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1 	 italie
	 	 Tel : +39 33 57 06 66 02
	 	 Fax : +39 051 31 26 22
	 	 mail : restofairitalia@gmail.com
	 	 www.restofair.it

2 	 Luxembourg
	 Chomette Luxembourg	 Tel : +352 371 390
	 8 rue Théodore de Wacquant	 Fax : +352 371 389
	 3899 FOETZ 	 mail : luxembourg@chomette.com
	 Luxembourg

3 	Belgique
	 Chomette Benelux	 Tel : +32 (0)2 412 38 38/32
	 Avenue du Château, 124	 Fax : +32 (0)2 412 38 39
	 1081 Bruxelles	 mail : benelux@chomette.com
	 BELGIQUE

4 	TAHITI
	 SOGEQUIP	 Tel : + 0 689 54 15 54
	 BP 4604	 Fax : + 0 689 54 15 53
	 Papeete	 mail : nelson.lee@sogequip.pf
	 98173 TAHITI
	 Polynésie française

5 	RÉUNION
	 LA BOURBONNAISE HOTELIÈRE	 Tel : 02 62 24 18 00
	 31 rue Etienne Azèma	 Fax : 02 62 24 17 46
	 Immeuble Le Phoenix Lot Dayot	 mail : lareunion@ecotel.fr
	 97434 Saint Gilles Les Bains
	 LA RÉUNION

6 	maroc
	 RESTOFAIR MAROC	 Tel : + 212 (0)5 24 39 49 45
	 Magasin et Show Room	 Fax : + 212 (0)5 24 39 24 93
	 Quartier Targa - Marrakech�	 mail : info@restofair-maroc.com
	 GPS : N31° 39.50’, W8° 3.37’	 www.restofair.com

7 	DUBAÏ
	 RESTOFAIR RAK	 Tel : + 971 4 341 27 05
	 PLOT N° 351-369	 Fax : + 971 4 341 27 06
	 AL QUOZ 4 (Industrial Land)	 mail : dubai2@rakrestofair.ae
	 DUBAI, UAE	 	 www.restofair.ae
	
	

8 	ailleurs dans le monde
	 ECF/RESTOFAIR	 Tel : +33 1 69 02 55 71
	 1, rue René Clair	 Fax : +33 1 69 02 56 58
	 91350 Grigny Cedex 	 mail : contact@restofair.com
	 FRANCE
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Pour mettre en valeur l’image d’un 
établissement, rien ne vaut la 
personnalisation. 

En la matière, tout (ou presque) 
est permis !
Qu’il s’agisse de couverts, de vaisselle, 
de nappage, de porte-clés, de planche  
à découper ou de casier à verres…  
un article personnalisé représente  un 
véritable support de communication.

OSEZ vous mettre en valeur !

VOTRE MEILLEURE  
PUBLICITE !

LA  
PERSONNALISATION :

DÉMARQUEZ-VOUS !

UN PRIVILÈGE ACCESSIBLE A TOUS ! 

4

DES PRODUITS A VOTRE IMAGE ?
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DÉMARQUEZ-VOUS ! TENDANCES

Burger à table  Fait Maison  Food Truck  Italie  Tapas  Asie  Gastro et Luxe  
 Terrasse  La Chambre  Petit-Déjeuner  Traiteur  Monde de la Nuit  Tourisme  
 Scolaire  Entreprise  Hôpital  Maison de Retraite  Blue  Green  Métal

Les dernières tendances du moment !
DES PRODUITS A VOTRE IMAGE ?
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Burger à table

	Moulin à poivre  
et salière

Réf. : 269963
Réf. : 269964
PAGE 292

	Serviettes  
Airlaid
Réf. : 192641
Réf. : 176489
PAGE 73

	Assiette à 
compartiments
Réf. : 270515
PAGE 167

	Papier  
alimentaire
Réf. : 346951
PAGE 174

	Panier fil
Réf. : 320413
PAGE 174
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	Bar à sauces
 Réf. : 087352

PAGE 355

	Couteau  
à steak  
Gran Chaco
Réf. : 270010
PAGE 237

	Hâchoir
Réf. : 304341
PAGE 496

	Ardoise  
murale 
Woody 

 Réf. : 324845
PAGE 319

	Assiette burger
Réf. : 344620
Réf. : 344619
PAGE 167

	Pot à sauce
Réf. : 344623
Réf. : 344624
PAGE 168

	Papier  
alimentaire
Réf. : 346951
PAGE 174

	Mini seau à frites 
et légumes
Réf. : 349063
PAGE 166

	Basalt
Réf. : 286119
PAGE 124

	Grill
 Réf. : 270470

PAGE 524
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Fait Maison

	Ardoise avec 
logo fait maison
à découvrir sur 
www.chomette.com

	Verrine 
hermétique
Réf. : 284640
PAGE 197

	Miniatures 
Hypinox
Réf. : 343875
Réf. : 343873
PAGE 166
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	Cutter et coupe 
légumes R301 ultra
Réf. : 210282
PAGE 506

	Mandoline 
ultra
Réf. : 246427
PAGE 416

	Moulin  
à légumes
Réf. : 89981
PAGE 426

	Blixer 5 plus
 Réf. : 071124

PAGE 513

	Coupe-frites
Réf. : 000806
PAGE 417

	Malette de 
décoration

 Réf. : 192400
PAGE 414

28 
OUTILS
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	Distributeur sauces
Réf. : 087352
PAGE 355

	Pot carton
Réf. : 321265
PAGE 395

Street Food

	Pot carton
Réf. : 321264
PAGE 395

	Pot carton
Réf. : 301347
PAGE 395

	Boîte carton
Réf. : 321266
PAGE 395
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	Friteuse
 Réf. : 270473

PAGE 529

	Chauffe saucisses
Réf. : 270465
PAGE 530

	Barquette  
à frites
Réf. : 321268
PAGE 395

	Coupe  
à dessert
Réf. : 251744
PAGE 395

	Boîte à salade
Réf. : 314693
PAGE 398

	Boîte à pâtes
Réf. : 325155
PAGE 394

	Bol à soupe
Réf. : 289763
PAGE 394

	Bain marie électrique
 Réf. : 286094

PAGE 530

	Boîte à salade
 Réf. : 256635

PAGE 394
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Décors  
Giovanni
Réf. : 324469
Réf. : 324470
Réf. : 324467
PAGE 60

Boîte à ingrédients 
réfrigérés
Réf. : 230755
PAGE 429

	Saupoudreuse  
à parmesan
Réf. : 203437
PAGE 295

	Huiliers / 
Vinaigriers
Réf. : 321717
PAGE 295

Moulins Andrea
Réf. : 302742
Réf. : 302727
PAGE 292

	Verres  
Normandie
Réf. : 168248
Réf. : 003948
PAGE 256

	Fromagère  
avec cuillère
Réf. : 346085
PAGE 295

	Couteau  
à pizza
Réf. : 304013
PAGE 238

En ABS  
Soft Touch

Italie
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Caisse à pâton
Réf. : 099163
PAGE 429

	Passoire  
à pâtes
Réf. : 220984
PAGE 429

Machine  
à pâtes
Réf. : 257629
PAGE 429

	Assiette Banquet
Réf. : 207929
PAGE 96 	Assiette  

Basalt
Réf. : 286118
PAGE 169

	Assiette Céléna
Réf. : 323612
PAGE 150

15 L

	Pelle à pizza
Réf. : 096783
PAGE 429

Grille à pizza
Réf. : 268293
PAGE 429

	Roulette  
à pizza
Réf. : 268333
PAGE 429

	Boîte pizza
Réf. : 325164
PAGE 394

	Bougie
Réf. : 303550
Réf. : 303551
PAGE 301

DURÉE 
25 H
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Tapas

	Piques
Réf. : 286809
PAGE 382

	Planche Epicurean
 Réf. : 317972

PAGE 170

	Guillotine
Réf. : 308748
PAGE 170

	Mise en bouche 
Playtime
Réf. : 270876
PAGE 201
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	Verre à 
sangria 
Réf. : 012446
PAGE 277

	Assiette Galissia
Réf. : 320305
PAGE 133

	Chiquito
Réf. : 299807
PAGE 201

	Pop Kandi
Réf. : 324402
Réf. : 324001
PAGE 79

	Fourchette   
Atlantis
Réf. : 322428
PAGE 235

	Hédonie
Réf. : 325443
PAGE 235

	Panier fil
Réf. : 320389
PAGE 174

	Assiette catalane
Réf. : 316345
Réf. : 316348
PAGE 188

	Ardoises
Réf. : 316379
Réf. : 316382
PAGE 167

	Prismo
Réf. : 319721
PAGE 208
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	Bol profond
 Réf. : 344249

PAGE 177

	Verrine
Réf. : 325302
PAGE 380

	Mini wok
Réf. : 211531
PAGE 187

	Panier  
vapeur
Réf. : 343226
PAGE 177

	Baguette 
chinoise

 Réf. : 348610
PAGE 177

Asie
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	Wok à induction
Réf. : 347553
PAGE 535

	Cuiseur 
à riz

 Réf. : 347564
PAGE 530

	Pierre à aiguiser
Réf. : 193402
PAGE 407

	Assiette  
Galissia
Réf. : 320304
PAGE 133

	Assiette  
à sushis

 Réf. : 321745
 Réf. : 321743

PAGE 177

	Couteau 
Santoku
Réf. : 193398
PAGE 407

	Couteau  
Santoku
Réf. : 303574
PAGE 407

	Assiette 
rectangle

 Réf. : 344305
 Réf. : 344306

PAGE 177

	Boîtier induction
 Réf. : 347559

PAGE 535
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	Assiette  
Fine Dine
Réf. : 208463
Réf. : 271265
PAGE 90

	Assiette 
Allspice
Réf. : 219241
PAGE 88

Gastro et Luxe

	Couverts  
Alba
Réf. : 309091
Réf. : 309092
Réf. : 309093
Réf. : 309090
PAGE 223
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	Seau à 
champagne
Réf. : 305784
PAGE 309

	Carafe à 
décanter  
Asarine

 Réf. : 346360
PAGE 283

	Carafe à  
décanter  
Explore

  Réf. : 214083
PAGE 283

	Porte couteau
 Réf. : 270791

PAGE 239

	Verre à pied  
Taste
Réf. : 324518
PAGE 247

	Verre à pied  
Reveal Up
Réf. : 347013
PAGE 242

	Mixeur  
Vitaprep 3
Réf. : 229779
PAGE 514

L’allié des grands chefs  
pour la réalisation de 
veloutés, émulsions, 
sauces, crèmes  
et coulis.

	Nappe Evolin
 Réf. : 292127

PAGE 61
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Terrasse

	Set de table
 Réf. : 307164

PAGE 66

	Assiette Intemporel
Réf. : 258029
Réf. : 258032
PAGE 140

	Pochette Isi	
	 Réf. : 287084
	 PAGE 79

	Couverts  
Laguiole Héritage

 Réf. : 344278
 Réf. : 344279
 Réf. : 286077

Réf. : 344277
PAGE 231
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	Gobelet Venecia
Réf. : 247304
PAGE 267

	Saladier Oseo
Réf. : 344581
PAGE 194

	Photophore  
Soft Glow
Réf. : 237623
Réf. : 303526
PAGE 300

	Bouteille
 Réf. : 345732

PAGE 284

	Ménagère 
Nova
Réf. : 203430
PAGE 294

	Gobelet 
Moranga
Réf. : 344681
PAGE 265

	Rafraîchisseur
Réf. : 304535
PAGE 309

AVEC 
BOUCHON

DURÉE 
50 H

	 Tablier	  
	 de service
	  Réf. : 325913
	 PAGE 311 	Protège-menu 

Rio
 Réf. : 324811
 Réf. : 324815

PAGE 316

	Chevalet 
de trottoir

 Réf. : 324639
PAGE 320

	Limonadier
Réf. : 325701
PAGE 311

	Déco  
à glace
Réf. : 347888
PAGE 304
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La Chambre

	Plateau Courtoisy
Réf. : 303649
PAGE 341

	Bon d’étage
Réf. : 314589
PAGE 313

	Bouilloire
Réf. : 309209
PAGE 341

	Caféterie 
Emotions
Réf. : 270801
Réf. : 270802
Réf. : 270807
Réf. : 270808
Réf. : 270824
PAGE 208
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	Coffre fort
Réf. : 304552
PAGE 341

	Savon
Réf. : 284100
PAGE 331

	Shampoing
Réf. : 284102
PAGE 331

	Chaussons
Réf. : 298149
PAGE 333

	Serviette  
Essence
Réf. : 301180
PAGE 332

	Porte valise
Réf. : 302633
PAGE 341

	Corbeille
Réf. : 270620
Réf. : 270621
PAGE 340

	Gobelet
Réf. : 320007
PAGE 338

	Pince 
pantalon
Réf. : 301798
PAGE 343

	Anneau antivol
Réf. : 301862
PAGE 343

	Cintre  
avec barre
Réf. : 301803
PAGE 343

	Vanity kit
Réf. : 284848
PAGE 331
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Petit-Déjeuner

	Caféterie 
Slim O
Réf. : 298616 
Réf. : 298616 
Réf. : 298618 
Réf. : 298621 
Réf. : 298622 
Réf. : 298623
Réf. : 298624
PAGE 210

	Couverts  
Spooon
Réf. : 249136
Réf. : 249137
Réf. : 249145
Réf. : 249141
PAGE 225

	Pichet 
isotherme
Réf. : 275250
PAGE 367

	Corbeille 
Twiggy
Réf. : 269972
PAGE 297

	Carafe 
Michelangelo

 Réf. : 142514
PAGE 286

	Gobelet  
Islande
Réf. : 006926
PAGE 274
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	Set réfrigéré
 Réf. : 323866

PAGE 357

	Distributeur 
à céréales 
double

 Réf. : 323385
PAGE 359

	Pince à pain
Réf. : 305777
PAGE 371

	Pince à gâteaux
Réf. : 305776
PAGE 371

	Legno
 Réf. : 323375

PAGE 359

	Legno
 Réf. : 323412

PAGE 359

	Zéro Uno
PAGE 357

	Présentoir
 Réf. : 323352

PAGE 360

	Toaster  
Convoyeur
Réf. : 347323
PAGE 521

	Cuiseur  
à œufs
Réf. : 176387
PAGE 531

	Corbeille  
à fruits

 Réf. : 349046
PAGE 307

	Presse agrumes 
évolution N 70

 Réf. : 246752
PAGE 517 T
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Traiteur

	Cuillère à Zakouski
Réf. : 302632
PAGE 235

	Verrine  
hermétique
Réf. : 284640
PAGE 197

	Tajine
Réf. : 270329
PAGE 141

	Plat carré
Réf. : 270335
PAGE 141

	Ellipse
Réf. : 270794
PAGE 196

	Plat fleur
Réf. : 270323
PAGE 198

	Verrine Twice
Réf. : 284635
PAGE 200
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	Présentoir
 Réf. : 325617

PAGE 355

	Flûte Brio
Réf. : 303041
PAGE 263

	Flûte Dream
Réf. : 006674
PAGE 261

	Plateau  
traiteur
Réf. : 219907
PAGE 385

	Dentelle
Réf. : 301207
PAGE 385

	Terrine
Réf. : 275247
PAGE 200

	Verrine
Réf. : 325308
PAGE 381

	Verrine
Réf. : 325307
PAGE 381

	Verrine
Réf. : 325309
PAGE 381

	Verrine
Réf. : 325311
PAGE 381

	Siphon  
à chantilly
Réf. : 300413
PAGE 445

	Verrine
Réf. : 325310
PAGE 381

	Plat de  
présentation
Réf. : 307330
PAGE 353
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Monde de la Nuit

	Tapis couvre-bar 
et étagère
Réf. : 235773
PAGE 307

	Shaker
Réf. : 268320
PAGE 305

	Cocktail  
master
Réf. : 238195
PAGE 305

	Gobelet 
Stack up
Réf. : 322724
PAGE 270

	Serviette  
Celi-ouate
Réf. : 324411
Réf. : 252455
PAGE 74



29

	Broyeur  
à glaçons
Réf. : 141031
PAGE 305

Monde de la Nuit
Verre à 
cocktail 

Sambaya
Réf. : 345632

PAGE 277

	Pilon
Réf. : 307178
PAGE 307  Fontaines 

d’étoiles
Réf. : 337164
PAGE 302

	Serviette  
Celi-ouate
Réf. : 324411
Réf. : 252455
PAGE 74

	Verre martini
Réf. : 324496
PAGE 278

	Gobelet  
Graniti XL
Réf. : 323282
PAGE 281

	Batteur
Réf. : 299319
PAGE 304

	Cuillère à 
mélange
Réf. : 268314
PAGE 305

	Gobelet  
Tumbler
Réf. : 323293
PAGE 281

	Paille
Réf. : 301827
PAGE 304

	Vasque Quadra
Réf. : 303107
PAGE 308
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Tourisme

 Pichets Santiano
Réf. : 286529
PAGE 287

 Couverts salade
Réf. : 211167
PAGE 369

	Bol Ska
Réf. : 207895
PAGE 101

Chomette est votre partenaire et votre facilitateur 
pour l’équipement de vos résidences et villages de 
vacances, de vos résidences d’affaires et résidences 
étudiantes, de vos mobil home et tous autres biens 
locatifs. La largeur et la profondeur de nos gammes 
de produits permettent de répondre à l’ensemble de 
vos besoins.

Arts de la table

Cuisine

	Assiette Ska
Réf. : 207892 
Réf. : 207888 
Réf. : 231237
PAGE 100
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	Serviette  
Lisah
Réf. : 331384
Réf. : 323624
PAGE 75

	Kit couverts
Réf. : 323883
PAGE 383

> �Mise en place de colisage par kit 
appartement

> Une installation clé en main
> �Un outil de commande personnalisé et 

dédié sur internet
> �Mise en place nationale et internationale
> �Des conditions de commandes adaptées

	Gobelet carton
Réf. : 301346
PAGE 383

	Bouilloire
PAGE 341

	Ensemble pelle+ balayette
 Réf. : 308443
PAGE 565

	Couteau à steak
Réf. : 090364
PAGE 238

Arts de la table

Petit électroménager

Une offre de services 
adaptée à vos besoins

Literie

Hygiène
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Scolaire

	Pichet
 Réf. : 289857
 Réf. : 289854

PAGE 158

	Assiette
 Réf. : 289820
 Réf. : 289819

PAGE 160
	Pichet 
inox
Réf. : 220976
PAGE 287

	Gobelet
Réf. : 276016
PAGE 269

	Ramequin
 Réf. : 289887
 Réf. : 289886
 Réf. : 289890

PAGE 157

	Verre
 Réf. : 289908

Réf. : 289907
PAGE 159
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	Optima
Réf. : 319740
Réf. : 319747
Réf. : 319755
PAGE 146

	Distributeur  
à savon

 Réf. : 285820
PAGE 576

	Savon
Réf. : 285821
PAGE 576

	Couteau
 Réf. : 341260
 Réf. : 341323

PAGE 162

	Serviettes
Réf. : 246657
PAGE 77

	Plateau
 Réf. : 304377
 Réf. : 304379
 Réf. : 304376

PAGE 374

	Skola
Réf. : 324595
Réf. : 324597
PAGE 165
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Entreprise

	Golelet 
carton
Réf. : 321277
PAGE 393

	Sucre
Réf. : 249310
PAGE 214

	Boîte distributrice
Réf. : 143078
PAGE 393

	Moulin à café 
automatique

 Réf. : 143021
PAGE 519
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	Plateau  
Oxygène
Réf. : 325698
PAGE 376

	Assiette Banquet
Réf. : 207919
Réf. : 207914
PAGE 96

	Carafe 
Ypsilon
Réf. : 193210
PAGE 285

	Chope 
forme haute 
Michelangelo
Réf. : 255786
PAGE 264

	Saladier Banquet
Réf. : 207933
PAGE 96

	Verre à pied 
Amélia
Réf. : 002841
PAGE 256

	Couverts 
Aztek
Réf. : 318057
Réf. : 318060
Réf. : 318059
Réf. : 318058
PAGE 232

	Assiette Edina
Réf. : 201224
Réf. : 280894
PAGE 139

	Serviettes  
LISAH
Réf. :331383 
Réf. : 331384
PAGE 75

	Mini ravier  
et saladier 
Edina
Réf. : 193112
Réf. : 203448
PAGE 139
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Hôpital

	Couverts  
Alabama
Réf. : 283752
Réf. : 283753
Réf. : 283754
Réf. : 283755
PAGE 233

	Assiette régithermie
Réf. : 322839
PAGE 164

	Ravier à fond plat
Réf. : 322850
PAGE 164

	Bol à bouillon 
régithermie
Réf. : 322845
PAGE 164

	Verre à pied 
Stacky
Réf. : 327468
PAGE 256

	Verre découpe 
nasale

 Réf. : 299665
PAGE 159
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	Serviettes
Réf. : 303243
PAGE 77

	Plateau 
isotherme 
Tablotherm

 Réf. : 256495
PAGE 481

	Plateau repas
Réf. : 76774
Réf. : 076780
PAGE 386

	Gants nitrile
Réf. : 334507
PAGE 571

	Distributeur 
bobine
Réf. : 322577
PAGE 561

	Gel 
hydroalcoolique
Réf. : 231929
PAGE 577

	Distributeur 
de papier 
hygiénique
Réf. : 322580
PAGE 583

	Sabots Alba
 Réf. : 326802

PAGE 569

	Surchaussures
Réf. : 247985
PAGE 570

	Sabots  
Bora

 Réf. : 346016
PAGE 569

ULTRA 
LÉGER
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Maison de Retraite

	Carafe Optima

Réf. : 318712
PAGE 284

	Gobelet Venecia
Réf. : 228736
Réf. : 247304
PAGE 267 	Couverts 

Ecobaguette
Réf. : 246318
Réf. : 246322
Réf. : 246323
Réf. : 246337
PAGE 232

	Assiette 
Roma color
Réf. : 319763
Réf. : 319765
Réf. : 319764
Réf. : 319766
PAGE 140

	Verre à pied 
Colosseo
Réf. : 210324
PAGE 256
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	Assiette 
carrée

 Réf. : 299653
 Réf. : 299651

PAGE 161

	Cloche
 Réf. : 299655

PAGE 161

	Carafe
 Réf. : 299662
 Réf. : 299659

PAGE 158

	Corbeille  
à pain
Réf. : 304536
PAGE 297

	Tête à tête  
Ann Margret

 Réf. : 348134
PAGE 59

	Serviettes  
et surnappe

 Réf. : 348132
 Réf. : 348135

PAGE 59

	Mixer  
VITAPREP 3
Réf. : 240746
PAGE 514

	Blixer 4 V.V.
 Réf. : 182841

PAGE 513

	Cercles  
pour mixer
PAGE 514

DÉBIT 
RÉGULÉ
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	Assiette 
Bretagne
Réf. : 344133 
Réf. : 344114
PAGE 119

	Photophore 
Highlight
Réf. : 303536
PAGE 300

	Couteau 
Kasumi 
titanium
Réf. : 193393
PAGE 407

	Assiette Indigo
Réf. : 319980
PAGE 117
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L’USAGE UNIQUE :  
une alternative de qualité pour votre nappage

Les critères de choix Avantages Notre Conseil

L’ENTRETIEN Aucun entretien avec l’usage 
unique.

Pas de lavage, et pas de 
comptage en fin de service = 
Gain de temps.

LE GRAMMAGE Plus le grammage est 
important plus le tombé est 
impeccable.

Choisissez une matière à 
usage unique avec un poids 
au m2 assez important.

LA FLEXIBILITÉ Vous pouvez changer de 
décors ou de couleurs au 
fur et à mesure de vos 
envies, cartes ou saisons…
sans investissement 
supplémentaire. Vous 
pouvez également faire face 
aux fréquentations plus 
importantes sans problème.

Vous changez de carte à 
chaque saison, adaptez un 
décor de table à vos plats, 
à l’ambiance que vous 
souhaitez créer. Surprenez 
vos clients !

HYGIÈNE Le produit à usage unique est 
toujours neuf puisqu’il ne sert 
qu’une fois !

Un produit réutilisable peut 
se déformer ou être taché, 
se trouer dans le temps, un 
produit à usage unique est 
toujours impeccable, aucun 
retrait et aucune déformation.

Les critères de choix Avantages Notre Conseil

LA FACILITÉ  
D’ENTRETIEN

Peu ou pas de coût et de 
temps consacré au lavage, 
repassage. 

Choisissez des matériaux 
synthétiques et/ ou étanches.

LE GRAMMAGE Plus le grammage est 
important, plus les 
retombées seront nettes et 
moins de plis apparaîtront.

Qu’il soit synthétique ou 
coton, votre nappage 
donnera un visuel plus  
cossu si son poids au m2  
est important.

LE TOUCHÉ Plus le tissu est doux, plus 
l’impression de confort sera 
perçue par le convive.

Le coton reste le plus doux 
au touché. Différentes 
techniques de tissages 
permettent de gagner 
en sensation avec du 
synthétique. 

Comment choisir son nappage…

Comment faire le bon choix
Vous cherchez un habillage pour protéger et embellir vos plateaux, le jetable est une 
solution simple pour habiller vos tables.
L’épaisseur, l’opacité, l’intensité des couleurs, le poids pour un joli tombé sont autant 
de critères important pour faire votre choix.

Comment faire le bon choix
Vous cherchez un habillage pour protéger et embellir vos plateaux, le nappage tissu 
est un investissement durable, pour lequel il ne faut pas se tromper.

Bien choisir les dimensions de sa nappe

LE TEXTILE :  
les incontournables à maîtriser

Notre conseil d’expert

1) DRESSER
Centrer la nappe par le dessus, en lissant du plat de la main du 
centre vers les bords pour atténuer toutes les traces de pliage. 
Mieux, vous pouvez les effacer au fer a repasser, sans vapeur ni 
humidité, pour préserver vos plateaux de table.

2) MAXIMISER L’EFFET
Pensez au molleton. Deux avantages, le moelleux au touché et 
pour un confort optimisé. De plus si vous utilisez des rallonges le 
molleton efface les raccords et les plis.

Notre conseil d’expert

LEXIQUE

Retombée : C’est la partie de la nappe qui dépasse du plateau, en règle générale la retombée est comprise entre 20 et 30 cm.

Le retrait : C’est la diminution du tissu observé après le lavage d’un tissu en coton. On évalue le retrait moyen à 8% dans le sens de la longueur et de 4% dans le sens de la largeur.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

MESURER 
VOTRE  

PLATEAU

Mesurer la longueur 
Mesurer la largeur

Plateau :
Longueur 120
Largeur 80

Prendre la longueur et 
largeur de votre plateau 
et ajoutée 2 x 25 cm pour 
chaque coté

Ajouter 8% en longueur 
Ajouter 4% en largeur

AJOUTER LA 
RETOMBÉE 
SOUHAITÉE

NAPPAGE  
TISSU COTON, 
TENIR COMPTE 

DU RETRAIT

Si coton, ajout du retrait :
170 + 8 % = 183,6
130 + 4 % = 135,2

MIX AND MATCH
Pour une table pratique et originale, variez les matières : un tête-à-tête jetable sur un tissu synthétique vous permettra un dressage simplifié.  
L’ensemble vous confère une création totalement unique, facile à adapter en fonction des évènements !

DÉMARQUEZ-VOUS, pensez à l’harmonie de votre table, accordez vos accessoires aux nappages !

De nouvelles matières comme L’Evolin et le Dunicel de chez DUNI 
sont des produits de grande qualité, avec un rendu « textile » tout 
en gardant les avantages de l’usage unique. 

De nombreux produits : tête-à-tête, set de table, nappe format, 
rouleaux sont disponibles afin de correspondre à vos besoins 
pour toutes les formes de table, qu’elles soient à l’intérieur ou à 
l’extérieur.

Jouez le mariage des couleurs et des décors 
avec les serviettes, le nappage et vos bougies, 
voici quelques exemples :

ou

Ajout de la retombée :
120 + (2 x 25)=170
80+(2 X 25)=130
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Nappage textile

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

PRESTIGE
100% PVC relief.Cette collection présente des matières à reliefs, aux couleurs ton sur ton, pour donner à votre table une sobriété moderne et originale.

Nouveauté

• Réversible pour créer plusieurs ambiances

• Tenue semi rigide, molleton de 3 mm

• Lavable à l’éponge et au savon, à même la table

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Couleur Set asymétrique 44 x 33 cm Set Ø 40 cm

Nubuck gris/beige   347862  347851

Nubuck chocolat/beige  347861  347850

Nervuré chocolat/beige  347860  347849

Alvéolé chocolat/beige  347857  347842

Croco noir/blanc  347858  347843

Safari blanc/zébré  347864  347854

Rosace taupe/beige  347863  347852

Western patch/chocolat  347866  347856

Écume blanc/noir  347859  347845

Tressé blanc/chocolat  347865  347855

10 10

Nubuck gris/beige

Nervuré chocolat/beige

Alvéolé chocolat/beige

Croco noir/blanc

Safari blanc/zébré

Rosace taupe/beige

Nubuck chocolat/beige

 Set asymétrique  Set rond

Western patch/chocolat

Tressé blanc/chocolat 

Écume blanc/noir
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T

Nappage textile
SKAILYS

Nappage effet croûte de cuir, épaisse et grainée. Matière 100% polyester. Epaisseur tissu 245 g/m². 

BANDE SATIN BLANC
Sobre : se marie avec toutes les vaisselles. Sous-traité 
mercerisé pour un aspect brillant, il est résistant, dure 
longtemps et ne fait jamais de peluches. Poids 200 g/m2.  
Dimensions et coloris supplémentaires : nous consulter.
100% coton.

Nappes par lot de 2
143240 L 100 x l 95 cm 1
143243 L 145 x l 140 cm 1

Serviette
107356 L 56 x l 56 cm 12

Couleur
Serviettes 
45 x 45 cm

Nappes carrées  
70 x 70 cm

Nappes carrées 
130 x 130 cm

Nappes rectangles 
130 x 180 cm

Tête-à-tête  
40 x 120 cm

Anis  324110  324074  324086  324098  324062

Rouge  324112  324076  324088  324100  324064

Blanc  324115  324079  324091  324103  324067

Ecru  324116  324080  324092  324104  324068

Beige  324117  324081  324093  324105  324069

Taupe  324118  324082  324094  324106  324070

Chocolat  324119  324083  324095  324107  324071

Charbon  324120  324084  324096  324108  324072

12 6 2 2 10

DEMILYS
Nappage avec un bel aspect 
coton sobre et raffiné ! Entretien 
facile avec un léger repassage. 
50% polyester 50% coton. 
Epaisseur tissus 240 g/m².

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Couleur
Sets 

30 x 45 cm
Sets à poches 

30 x 45 cm
Nappes 

70 x 70 cm
Nappes 

130 x 130 cm
Nappes 

130 x 180 cm
Tête-à-tête 
40 x 120 cm

Rouge  324186  324190  324194  324198  324202  324182

Taupe  324187  324191  324195  324199  324203  324183

Chocolat  324188  324192  324196  324200  324204  324184

 Noir  324189  324193  324197  324201  324205  324185

12 12 6 2 2 12

• 100% Polyester
•  Nettoyage à l’éponge et en machine 

(1 à 2 fois par an)
• Repassage sur l’envers

Effet croûte de cuir !
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Rideaux et nappage textile
VOILAGE / RIDEAU / GALETTE

 Galettes de chaises disponibles en 10 
coloris. Matière 100% polyester.

 Voilages disponibles en 8 coloris. Montage œillet.

Couleur
Voilages œillet 

polyester 
240 x135 cm

Rideaux œillet  
polyester  

260 x 140 cm

Rideaux œillet  
occultant  

260  x 140 cm

Galettes 
matelassées 
40 x 40 cm

Galettes 
classiques 
40 x 40 cm

Cacao  324207  324219  324242  324254

Mastic  324232  324208  324220  324243  324255

Bronze  324233  324209  324221  324244  324256

Réglisse  324235  324210  324222  324245  324257

Ciel d’orage  324211  324223  324247  324259

Fougère  324237  324213  324225  324249  324261

Vendange d’orange  324238  324214  324226  324250  324262

Pomme d’amour  324239  324215  324227  324251  324263

Deep purple  324240  324216  324228  324252  324264

Jus de myrtille  324241  324217  324229  324253  324265

10 10 10 10 10

Couleur
Serviettes 
42 x 42 cm

Nappes 
85 x 85 cm

Nappes 
130 x 130 cm

Nappes 
130 x 175 cm

Tête-à-tête 
40 x 120 cm

Rouge  323476  323464  323468  323472  323460

Bleu  323477  323465  323469  323473  323461

Vert  323478  323466  323470  323474  323462

Marron  323479  323467  323471  323475  323463

10 10 10 10 10

TEXAS
Nappage tendance esprit brasserie. 50% polyester / 50% coton. Epaisseur tissus 157 g/m².

VOILAGES RIDEAUX GALETTES DE CHAISE 

 Rideaux disponibles en 10 coloris.Montage oeillet.
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N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

LINELYS

• 100% Polyester
• Entretien facile
• Repassage superflu
• Essorage moyen 
• Anti-taches déperlant
• Javel autorisée pour Linelys
• Sèche-linge déconseillé
• Épaisseur 220 g/m2

Tête-à-tête 
40 x 120 cm

Sets 
30 x 45 cm

Nappes 
70 x 70 cm

Nappes 
130 x 130 cm

Nappes 
130 x 180 cm

Serviettes 
45 x 45 cm

Beige  303762  303780  303798  303816  303834  303852

Vanille  303763  303781  303799  303817  303835  303853

Blanc  303764  303782  303800  303818  303836  303854

Pierre  303765  303783  303801  303819  303837  303855

Framboise  303766  303784  303802  303820  303838  303856

Charbon  303767  303785  303803  303821  303839  303857

Chocolat  303768  303786  303804  303822  303840  303858

Anis  303769  303787  303805  303823  303841  303859

Cerise  303770  303788  303806  303824  303842  303860

Bill rouge  303771  303789  303807  303825  303843

Beige arabesque  303774  303793  303811  303829  303847

Carreau rouge fond beige  303778  303796  303814  303832  303850

Carreau rouge fond blanc  303779  303797  303815  303833  303851

12 12 6 2 2 12

Nappage textile
LINELYS ET TAMILYS

  Bill rouge / chocolat  303861

  Bill vert / anis  303862

  Bill rose / aubergine  303863

  Vanille arabesque / charbon  303864

  Beige arabesque / charbon  303865

  Channel blanc / pierre  303866

  Bouquet rose / aubergine  303867

  Carré rouge fond beige / beige  303868

  Carré rouge fond blanc / blanc  303869

6

LINELYS : 
Aspect lin naturel

TAMILYS : 
Aspect sobre 

mat coton

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

TAMILYS

• Entretien facile

• Repassage superflu

• Anti-taches déperlant

• Lavage à 40° 

•  Asperger les tâches de gras 
avant lavage

• Epaisseur 220g/m²

Corbeilles Tamilys 
Ø 15 cm

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Nappage textile

Couleur
Serviettes 
42 x 42 cm

Nappes 
85 x 85 cm

Nappes 
130 x 130 cm

Nappes 
130 x 175 cm

Tête-à-tête 
40 x 120 cm

Blanc  323596  323583  323587  323591  323579

Chocolat  323597  323584  323588  323592  323580

Ivoire  323598  323585  323589  323593  323581

Stone  323599  323586  323590  323594  323582

10 10 10 10 10

Couleur
Serviettes 
42 x 42 cm

Nappes 
85 x 85 cm

Nappes 
130 x 130 cm

Nappes 
130 x 175 cm

Nappes 
175 x 175 cm

Anis  323569  323526  323537  323547  323558

Aubergine  323570  323527  323538  323548  323559

Bordeaux  323571  323528  323539  323549  323560

Cacao  323572  323529  323540  323550  323561

Capucine  323573  323530  323541  323551  323562

Champagne  323574  323531  323542  323552  323563

Chocolat  323575  323532  323543  323553  323565

Gingembre  323576  323534  323544  323555  323566

Poterie  323577  323535  323545  323556  323567

Vieil or  323578  323536  323546  323557  323568

10 10 10 10 10

SIGNATURE PLUS
Nappage intemporel avec un touché coton très agréable. Tenue des couleurs exceptionnelle. 100 % polyester. Épaisseur 220g/m².

SIMETRY
Nappage tendance aux petits motifs discrets. Tenue des couleurs exceptionnelle. 100 % polyester. Épaisseur 220g/m².

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0
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S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Nappage textile

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

SONOCLEAN

Imperméable. Lavable à l’éponge. PVC souple effet tissu garanti. Antichoc-Antibruit. Nettoyage : dans un 
vaporisateur mettre 2/3 vinaigre blanc + 1/3 eau + 1 jus de citron. Vaporiser la nappe, laisser agir quelques 
minutes. Essuyer à l’aide d’une lavette microfibre. Puis rincer à l’eau claire. Ne pas utiliser de produits 
savonneux. Pour raison d’hygiène lavage en machine 1 à 2 fois par mois (maxi 40°). Repassage à l’envers 
possible. Epaisseur tissus 300 gr/m². 100 % polyester PVC. Brûlure possible par effet loupe sur les verres avec 
les rayons directs du soleil.

LEINEN
Idéal pour les usages fréquents. S’entretient facilement. Déperlant et anti-taches permet au restaurateur une utilisation simplifiée. 100 % polyester. Epaisseur tissus 220 g/m².

Couleur
Serviettes 
45 x 45 cm

Sets 
30 x 45 cm

Nappes 
70 x 70 cm

Nappes
130 x 130 cm

Nappes 
130 x 180 cm

Tête-à-tête 
40 x 120 cm

Provence  322935  322950  322949  322947  322931  322920

Beige  323185  323165  323170  323175  323180  323160

Terra  323186  323166  323171  323176  323181  323161

Bordeaux  323098  323097  323101  323100  323099  323096

Chocolat  323187  323167  323172  323177  323182  323162

Bleu  323188  323168  323173  323178  323183  323163

Arena  323189  323169  323174  323179  323184  323164

Orange  323091  323066  323094  323093  323092  323090

10 10 10 10 10 10

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Couleur
Sets 

33 x 45 cm
Nappes 

70 x 70 cm
Nappes 

130 x 130 cm
Nappes 

130 x 180 cm
Tête-à-tête 
45 x 120 cm

Bois aubergine  315592  315166  315556  315568  315105

Bois blanc  315590  315167  315553  315566  315106

Bois chocolat  315589  315168  315552  315565  315108

Bois gris  315591  315169  315554  315567  315110

Flore beige  315593  315170  315557  315569  315174

Flore chocolat  315594  315171  315558  315570  315176

Flore noir  315595  315173  315559  315571  315177

Gaufre chocolat  315597  315182  315560  315572  315178

Gaufre vanille  315598  315183  315561  315573  315179

Gaufre beige  315599  315184  315562  315574  315181

Baroque cuivre  315600  315186  315361  315575  315189

Baroque noir  315601  315187  315360  315576  315190

Peau vache  315602  315188  315359  315577  315191

6 2 2 2 3
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Protèges table rectangle
324052 L 120 x l 70 cm 2
324054 L 120 x l 80 cm 1

Protèges table carré
324051 L 70 x l 70 cm 2
324053 L 80 x l 80 cm 1
324058 L 100 x l 100 cm 1
324059 L 120 x l 120 cm 1
324060 L 140 x l 140 cm 1

Protèges table rond
324055 Ø 100 cm 1
324056 Ø 120 cm 1
324057 Ø 140 cm 1

Notre conseil d’expert

Protège table carré
A 162878 L 70 x l 70 cm 1

Protège table rectangle
A 162880 L 110 x l 70 cm 1

Protège table rond
B 162865 Ø 130 cm 1

PROTÈGE-TABLE : 5 atouts.  
Molleton : confort du client et stabilité de la nappe.  
Imperméable : protection de votre table et séchage immédiat après 
un verre renversé.  
Réversible : une face absorbante, une face PVC.  
Entretien facile : un coup d’éponge suffit ou lavable en machine 
jusqu’à 40 °C.  
Dimensions : réalisable à vos dimensions sur demande.

CALE TABLE PINCE NAPPE
Idéal pour le maintien des nappes aussi bien à 
l’intérieur qu’à l’extérieur.

Accessoires nappage

Permet d’empêcher la table de bouger. S’adaptera facilement à votre table pour maintenir 
votre nappe. L’idéal pour les repas en extérieur afin 
que la nappe ne s’envole pas ou tout simplement lors 
de grandes tablées pour éviter les glissements.

Matière Dunicel de 140 g/m2. Bande auto-adhésive pour 
une grande fonctionnalité et une mise en place rapide. 
Tombé impeccable. Parfait complément d’une nappe 
tissée ou non tissée. Nous consulter pour coloris.

JUPONNAGE

Cales de table (sachet de 30)
188155 Plastique blanc 1

Spécifique pour les rouleaux de nappe (stockage et 
découpe). Largeur maximale des rouleaux : 1,25 m. Très 
pratique et facile d’utilisation grâce à ses roulettes. Idéal 
pour la mise en place des buffets, de grandes salles de 
restaurants et collectivités.

Ciseaux électriques pour découper les rouleaux de 
nappe. Permet un découpage net et soigné pour une 
mise en place qualitative. Maniable et facile d’utilisation. 
Fonctionne avec 2 piles LR6.

SUPPORT NAPPESCISEAUX ÉLECTRIQUES

Pinces nappe (sachet de 4)
290937 Inox 1

001338 Plastique blanc 30

079149 L 400 x l 72 cm 5 286105 1 286106 1

PROTÈGE TABLE
 Protège table blanc effet bulgom à relief. Épaisseur : 650 g/m2.  Dessus PVC, dessous coton molletonné. Épaisseur : 420 g/m2. Bordure élastique 

pour forme ronde ou ovale.

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E
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Partout où les gens se rencontrent et mangent

A tous ceux qui apprécient la compagnie des autres.
A tous ceux qui reçoivent des amis à leur table.
A tous ceux qui aiment être surpris.
A tous ceux qui sont en quête de bonne humeur.
A tous les amoureux de la gastronomie.

Welcome to goodfoodmood.

Notre partenaire  DUNI
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Coordonnés
SANTORINI Nouveauté

Pochette papier + serviette 70g/m²  
- paquet de 50

C 346884 L 48 x l 40 cm 4

Serviette en non-tissé pliée en forme de pochette à 
couverts. Facile d’utilisation et original. Gain de temps 
à la mise en place / dressage des tables. Présenté 
sous forme de boîte distributrice. Produit adapté aux 
terrasses : les serviettes ne s’envolent plus !

Serviette 17 g/m2 - paquet de 250
A 346882 L 33 x l 33 cm 4

Serviette 17 g/m2 - paquet de 50
B 347640 L 40 x l 40 cm 6

Serviette ouate alliant douceur et souplesse.

Set élégant et pratique.Opaque et résistant, le non tissé 
donne au set un aspect et un toucher textile. Idéal sur 
table nue.

Set 140 g/m2 - paquet de 100
D 347639 L 40 x l 30 cm 5

Rouleau de 20 bandes de 1,20 m. Opaque et résistante, 
l’épaisseur du tête à tête (140 g/m²) donne un aspect 
et un toucher textile et permet de concilier élégance et 
praticité. S’utilise en tête-à-tête ou en chemin de table.

Rouleau de tête à tête 140 g/m2

E 347638 L 24 m x l 40 cm 6

MALIA Nouveauté

Serviette 70 g/m2 - paquet de 50
A 347642 L 40 x l 40 cm 5

Serviette 70 g/m2 - paquet de 40
B 347643 L 48 x l 48 cm - pliée en 8 6

Serviette l’aspect du textile semblable au lin traditionnel. 
Allie l’hygiène à une forte résistance et une grande 
capacité d’absorption. Une face gaufrée et une face 
lisse pour l’essuyage.

Opaque et résistante, le non tissé du set donne un 
aspect et un toucher textile.Set élégant et pratique. 
Idéal sur table nue.

Set 140 g/m2 - paquet de 100
C 347644 L 40 x l 30 cm 5

Rouleau de 20 bandes de 1,20 m. Opaque et résistante, 
l’épaisseur du tête à tête (140g/m²) donne au produit 
un aspect et un toucher textile et permet de concilier 
élégance et praticité. S’utilise en tête-à-tête ou en 
chemin de table.

Rouleau de tête à tête 140 g/m2

D 347641 L 24 m x l 40 cm 6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Soyez unique ! 
Osez la personnalisation et créez la différence !

Notre partenaire  CGMP
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Coordonnés
ALMÉRIA

ANN MARGRET

Nouveauté

Nouveauté

Rouleau de tête à tête 140 g/m2 - paquet de 50
C 347650 L 24 m x l 40 cm 6

Rouleau de 20 bandes de 1,20 m. Opaque et résistante, 
l’épaisseur de ce tête à tête ( 140 g/m²) donne au 
produit un aspect et un toucher textile et permet de 
concilier élégance et praticité. S’utilise en tête-à-tête ou 
en chemin de table.

Rouleau de tête à tête 140 g/m2 
C 348134 L 2400 x l 40 cm 6

Rouleau de 20 bandes de 1,20 m. Opaque et résistante, 
l’épaisseur de ce tête à tête (140 g/m²) donne au produit 
un aspect et un toucher textile et permet de concilier 
élégance et praticité. S’utilise en tête-à-tête ou en 
chemin de table, idéal sur table nue.

Serviette 70 g/m2 - paquet de 50
A 347646 L 40 x l 40 cm 12

Serviette en non tissé à l’aspect du textile, semblable 
au lin traditionnel. Allie l’hygiène à une forte résistance 
et une grande capacité d’absorption. Une face gaufrée 
et une face lisse pour l’essuyage.

Serviette 17 g/m2 - paquet de 250
B 347649 L 33 x l 33 cm 4

Serviette ouate alliant douceur et souplesse.

Serviette 17 g/m2 - paquet de 250
A 348132 L 33 x l 33 cm 4

Serviette ouate alliant douceur et souplesse.

A disposer en centre de table.

Surnappe 140 g/m2 - paquet de 100
D 347651 L 84 x l 84 cm 1

Surnappe en non-tissé à disposer en centre de table.

Surnappe 140 g/m2 - paquet de 100
D 348135 L 84 x l 84 cm 1

Set en papier, idéal sur table nue.

Set 60 g/m2 - paquet de 250
B 348133 L 40 x l 30 cm 4

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Coordonnés
LINEN

Pochette papier + serviette Airlaid 55 g/m2 
paquet de 500
D 324430 L 23 x l 11,5 cm 1

Concept tendance, fonctionnel et hygiénique. Pochette 
en papier avec 2 ouvertures : l’une avec une serviette 
Dunisoft 32 x 40 cm, l’autre pour y glisser des couverts. 
Pochette décorée Linen stripes, serviette blanche. 
Décor exclusif.

Serviette 17 g/m² - paquet de 125
A 324428 L 40 x l 40 cm 16
Serviette 17 g/m² - paquet de 300
B 324429 L 40 x l 40 cm - pliée en 8 4

Serviette ouate alliant douceur et souplesse. Décor 
exclusif.

Set - paquet de 250
C 324427 L 40 x l 30 cm 4

Set papier au décor exclusif. S’inscrit dans la tendance 
tables nues.

Serviettes ouate 17 g/m2 - paquet de 250
A 324469 L 33 x l 33 cm 4

Set papier - paquet de 250
B 324467 L 40 x 30 cm 4

Surnappe non tissée Dunicel. Épaisseur 140 g/m2  
paquet de 100

C 324470 L 84 x l 84 cm 1

GIOVANNI
Décor esprit brasserie. Matière non-tissée haut de 
gamme, opaque et résistante. Donne au produit le 
tomber et l’aspect au toucher du tissu. Aspect du lin. 
Toucher doux.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Nappes
EVOLIN

La meilleure alternative au textile en terme d’usage unique, de par son aspect et son toucher. Supprime les inconvénients du textile sans compromettre la qualité et 
l’image de marque. Fibres certifiées FSC, unités de production certifiées ISO14001. Compostable conformément à la norme européenne EN 13432. Non tissé.

Couleur
110 x 110 cm 

(carton 50)
127 x 127 cm 

(carton 50)
180 x 127 cm 

(carton 25)
220 x 127 cm 

(carton 25)

Blanc  292127  292129  292131  292133

Champagne  292128  292130  292132  292134

Granite  324455  324454  324453  324456

Noir  316692  316697  316699  316700

1 1 1 1

Permet de découper des nappes sur mesure. Un matériau lourd et opaque pour draper 
impeccablement vos tables et buffets. Teinté dans la masse. Avec un tombé textile, il 
est également très résistant. Disponible en plusieurs longueurs, couleurs et décors, 
nous consulter. Matière non-tissée épaisseur 140 g/m2.

Couleur
Carton de 2 

rouleaux 
l 1,25 x L 25 m

Carton de 5  
nappes rondes 

Ø 240 cm

Carton de 50 
surnappes 

125 x 125 cm

Blanc  192584 209200 268581

Bleu foncé  192590

Bordeaux  192593

Champagne  192597

Café  209207

Prune  303161

Noir  240282

1 2 1

NAPPES DUNICEL
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Nappes

Rouleaux de nappe en non-tissé. Grande douceur au toucher et excellente tenue. Coloris incontournables et élégants qui mettront en valeur votre table. Épaisseur 60 g/m2.

LISAH

SPUNBOND

Couleur
Carton de 2 rouleaux 

l 1,20 x L 25 m

Blanc 257499

Bordeaux 257500

Chocolat 257501

Ivoire 257503

Noir ébène 257504

Vert granny 257511

Gris béton 347886

2

Nouveauté

Rouleau non tissé. En spunbond polypropylène. Chic, résistant, déperlant et épongeable. Épaisseur 60 g/m2.

Couleur
Carton de 2 rouleaux 

l 1,23 x L 25 m

Rouge  348365

Noir  348364

Chocolat  348362

Ivoire  348363

Blanc  348361

Turquoise  348366

4

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté

Disponible en tête-à-tête, 
nous consulter
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Nappes
NAPPE GAUFREE COULEUR ET BLANCHE

Nappe en papier gaufré nid d’abeille rendu satiné. Epaisseur 45 g/m2. Autres coloris, nous consulter.

Couleur
Paquet de 500 
l 60 x L 60 cm

Paquet de 500 
l 70 x L 70 cm

Gris Titane  323933

Bordeaux  193097  193115

Cognac  193098  193116

Rouge  209906  209931

Chocolat  209913  209935

Ivoire  230419

Blanc glacé  193614  193622

1 1

Autres coloris et tailles nous consulter

NAPPE GAUFREE BLANCHE
Nappe extra blanche mate, en papier. Gaufrage épais 
pour plus de confort.

Blanc
A 323930 L 60 x l 60 cm - paquet de 500 1
A 323929 L 70 x l 70 cm - paquet de 500 1
A 323927 L 80 x l 80 cm - paquet de 250 1
A 323925 L 120 x l 70 cm - paquet de 250 1
A 323926 L 120 x l 80 cm - paquet de 250 1

Blanc glacé
B 323932 Ø 120 cm - paquet de 250 1

PAPIER DAMASSÉ BLANC

Nappes blanches
282545 L 10 x l 1,20 m 30
282546 L 100 x l 1 m 4
282544 L 100 x l 1,20 m 1

Pour draper impeccablement les tables et buffets. Permet 
de découper des nappes sur mesure. Épaisseur 45 g/m2.

Notre conseil d’expert
Les atouts des sets et nappes gaufrés :
- Résistance aux UV grâce au traitement haute solidité lumière, 
-  Effet hydro rétenteur pour une tenue superbe et une résistance à l’eau unique !
- Traitement encre alimentaire
- Rendu satiné raffiné.

D’autres dimensions sont disponibles, consultez-nous.

Tête à tête disponible à la demande 
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Tête-à-tête

DUNICEL
Rouleau de tête-à-tête pré-découpé tous les 1,20 m (20 bandes par rouleau) 
Opaque et résistante, cette matière exclusive donne au produit l’aspect et le 
toucher du textile. Épaisseur 140 g/m2.

EVOLIN
Matière EVOLIN à usage unique ; une matière exclusive et révolutionnaire. 
Fibres certifiées FSC, unités de production certifiées ISO14001. Compostable 
conformément à la norme européenne EN 13432. Rouleau de tête-à-tête de  
20 bandes de 0,41 x 1,20 m

Couleur
Tête-à-tête 

L 24 m x l 41 cm

Granite  324457

Noir  314971

Blanc  314973

Champagne  314975

4

Autres coloris et tailles nous consulter

Couleur
Tête-à-tête 

L 24 m x l 40 cm

Greige 324445

Mandarine 324447

Prune 324449

Noir 324448

Kiwi 324446

Café 324440

Fuchsia 324443

Granite 324444

Bordeaux 324442

Crème 324441

Rouge 324562

6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Tête-à-tête
LISAH

Rouleaux de tête-à-tête non-tissé prédécoupé. Permet une mise en place facile 
et esthétique. Grande douceur au toucher et excellente tenue.
Prédécoupé tous les 30 cm. Possibilité de faire 80 sets 30 x 40 cm, ou 26 tête-
à-tête 40 x 90 cm, ou 20 tête-à-tête 40 x 120 cm. Épaisseur 60 g/m2.

Couleur
Tête-à-tête 

L 24 m x l 40 cm

Blanc 257407

Bordeaux 257408

Chocolat 257403

Gris Béton 257406

Ivoire 257402

Noir ébène 257404

Vert granny 257409

Terracotta 257405

Framboise 270149

Rouge Mandarine 276629

Titane 300649

Aubergine 323614

Mandarine 323616

Bleu lagon 323615

4

Malin !
Prédécoupé tous les 30 cm

=
80 sets 30 x 40 cm

ou
26 tête-à-têtes 40 x 90 cm

ou
20 tête-à-têtes 40 x 120 cm

Couleur
Tête-à-tête 

L 24 m x l 45 cm

Champagne  247343

Bordeaux  247344

4

Rouleau non-tissé prédécoupé en 20 tête-à-tête de dim. 0,45 x 1,20 m. Motif 
impression 3D. Produit unique sur le marché. Épaisseur 140 g/m2.

Autres coloris et tailles nous consulter

SENSIA

Rouleau
Zone
prédécoupée

30cm

40
cm
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Sets
SET PLASTIQUE PVC

En PVC et polyester avec bords soudés.

Couleur
Paquet de 10 sets 

l 30 x L 40 cm

Tressé chocolat 251846

Rouge 257801

Vert anis 257803

Aubergine 257804

Orange 257805

Bayadère 257806

Noir à rayures 269476

Bordeaux 269483

1

SET EN SILICONE
Esthétiques et doux au toucher, uniques sur le marché. Matière ultra-résistante et 
entièrement lavable. Parfaits en intérieur comme en terrasse. 

Non tissé innovant de dernière génération, avec des finitions comme le cuir, 
capable de transmettre à chaque ambiance un aspect élégant et raffiné.
Épaisseur 280 g/m².

NouveautéSET EN NON TISSÉ SIMILI CUIR

Couleur
Paquet de 24 sets 

l 30 x L 44 cm

Café 347440

Noir 347441

Blanc 347438

Bordeaux 347439

Wengé 347442

1

Couleur
Paquet  

de 10 sets 
l 30 x L 40 cm

Chocolat 301184

Gris 301183

1

SET ANTIDÉRAPANT PVC
En textilene avec bords soudés. Nettoyage facile à l’aide d’une éponge humide.

Couleur
Paquet de 6 sets 

l 30 x L 45 cm
Carton de 30 sets 

l 30 x L 45 cm

Granite  307169

Mandarine  324463

Kiwi  307164

Noir  286068

5 1

Paquet de 6 sets bambou
325470 l 30 x L 45 cm 1

SET BAMBOU

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).



67

Zo
om

Ar
ts

 d
e 

la
 ta

bl
e 

- 
Na

pp
ag

e

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Sets

Couleur
Paquet de 500 sets 

l 30 x L 40 cm

Bordeaux 083997

Champagne 084434

Bleu 084833

Mandarine 308750

Blanc 137018

Café 211152

1

Couleur
Carton de 100 sets 

 l 30 x L 40 cm

Kiwi  283080

Fuchsia  324436

Jaune  324438

Greige  324437

5

Couleur
Paquet de 500 sets 

l 30 x L 40 cm

Ardoise 294004

Chocolat 294005

Champagne 294006

1

Couleur
Paquet de 250 sets 

l 35 x L 45 cm

Noir uni  228655

Café uni  228656

Gris  271796

Kiwi  271797

Bordeaux  324460

4

ANTIDÉRAPANT PAPIER
Le set de table «Toucher velours» est un nouveau matériau antidérapant à 
l’aspect de velours très sensuel qui modernise l’art de la table par son design 
innovant et son toucher exceptionnel. La fonction antidérapante apporte une 
parfaite stabilité au set sur la table tout au long du service. Épaisseur 90 g/m2.

UNI LISSE
Papier de qualité supérieure. Aspect mat. Coloris incontournables et élégants 
pour vos tables. Épaisseur 90 g/m2.

MAÎTRE
Set de table avec liseré ton-sur-ton sobre et élégant. Opaque et résistante, cette 
matière exclusive donne au produit l’aspect et le toucher du textile. La matière Dunicel 
permet de concilier élégance et praticité.
Décor moderne et élégant. Coordonnables avec les serviettes Dunilin et Airlaid. Autres 
coloris, nous consulter. En non tissé. Épaisseur 140 g/m2.

Autres coloris et tailles nous consulter
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Sets décorés
POLAIRE BAYADÈRE

Set sobre et classique. Papier 60 g/m². Sets papier 70 g/m².

193062 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 1 271739 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 4

257614 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 1 246817 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 1

CITY ACIDULÉ
Papier 60 g/m². Pour une mise en valeur de vos tables. Papier 60g/m².

252533 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 4 230185 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 1

ORIGAMI SMOKING
Décor moderne et élégant. Papier 70 g/m². Papier 60 g/m². 
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Sets décorés
FEUILLE D’OR WOOL

Papier 60 g/m2. Set effet tressé en papier 60 g/m². Idéal sur table nue.

347634 l 30 x L 40 cm - paquet de 250 4 A 347632 l 30 x L 40 cm - paquet de 250 4
B 347633 Sacchetto, 19 x 8,5 cm - paquet de 100 5

347635 l 35 x L 45 cm - paquet de 250 4 347637 l 30 x L 40 cm - paquet de 100 5

BY THE SEA WOOD/BOISNouveauté
2 motifs différents dans 1 même carton (tête/queue du poisson). Idéal sur table nue. 
Papier 60 g/m2.

Décor imitation bois qui fait ressortir et valorise la vaisselle blanche. 
Papier 60 g/m2.

LE BISTROT

347636 l 30 x L 40 cm - paquet de 250 4

Nouveauté

Nouveauté

Non-tissé haut de gamme, opaque et résistante. Donne au produit l’aspect et la 
douceur au toucher du tissu. Idéal sur table nue. Papier 140 g/m2.

193061 l 30 x L 40 cm - paquet de 500 1

Décor bistro sobre et élégant. Idéal sur table nue. Papier 90 g/m2.

Nouveauté
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Sets
SET GAUFFRÉ

Sets en papier gaufré nid d’abeille rendu satiné. Épaisseur 45 g/m2. Autres coloris, nous consulter.

Couleur
Paquet de 500 sets 

l 30 x L 40 cm 

Bordeaux  193088

Chocolat  209901

Cognac  193089

Rouge  209888

Terracotta  209889

Turquoise  323920

4

Sets tendances en papier kraft, pour une touche d’originalité. Épaisseur 60 g/m2.

SET KRAFT

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Autres coloris et tailles nous consulter

Couleur
Paquet de 500 sets 

l 30 x L 40 cm 

Aubergine  323922

Blanc mat  323924 (par 1000)

Gris  323921

Kiwi  323923

1

Notre conseil d’expert
Les atouts des sets et nappes gaufrés :
- Résistance aux UV grâce au traitement 
haute solidité lumière, 
-  Effet hydro rétenteur pour une tenue 

superbe et une résistance à l’eau unique !
- Traitement encre alimentaire
- Rendu satiné raffiné.

D’autres dimensions sont disponibles, 
consultez-nous.

Couleur
Paquet de 500 sets 

l 30 x L 40 cm

Naturel  282541

Chocolat  286711

Ebène  286712

Mandarine  324412

Pistache  286714

1
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Serviettes
ELEGANCE LILY

Une matière exclusive DUNI. Gaufrage raffiné sur 100% de la surface pour un 
toucher textile et une tenue excellente. L’effet satiné accentue son côté élégant. 
Certifiée FSC. Épaisseur 130 g/m2.

Couleur Paquet de 40 serviettes 
l 48 x L 48 cm

Blanc - 140 g/m2  324425

Crème - 140 g/m2  324424

Café - 130 g/m2  324426

Noir - 130 g/m2  324423

6

SERVIETTE SPUNLAID IMITATION TISSU
Serviette douce et élégante,en spunlaid, à usage unique.Epaisseur 70 g/m².

Couleur
Paquet de 50 serviettes 

l 40 x L 40 cm 

Anthracite 347293

Crème 347298

Brun 347297

Gris  347300

Beige  347295

Bordeaux  347296

Pistache  347301

Violet  347302

Grenade  347299

12

Nouveauté

Notre conseil d’expert
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Serviettes
DUNILIN

Serviettes haut de gamme en non-tissé épaisseur 70 g/m2, à forte capacité d’absorption. Excellente tenue, parfaite pour tous les pliages.

Couleur
Carton de 600 serviettes 

L 40 x l 40 cm

Blanc 137000

Bordeaux 136995

Champagne 137002

1

Couleur
Paquet de 50 serviettes 

L 40 x l 40 cm

Café 209226

Greige 324452

Gris 209227

Kiwi 209776

Noir 209775

Prune 302398

12

Autres coloris et tailles nous consulter

Serviettes non-tissé Celisoft. Épaisseur 55 g/m2.

CELISOFT
Serviette au décor rayé qui se marie facilement avec votre vaisselle.

Paquet de 50 serviettes - l 40 x L 40 cm
A 347881 Rayé Manhattan indigo 5
B 347880 Rayé Manhattan citron 5
Paquet de 50 serviettes - l 40 x L 40 cm
C 303022 Floralie 16
D 303025 Pompeï 16

Nouveauté

Nouveauté

Impression florale en ton sur ton. Liseret bordeaux et gris.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Serviettes
AIRLAID

Matière non-tissée résistante et très absorbante. A l’aspect et au toucher proche de celui du tissu. Une face gaufrée et une face lisse pour l’essuyage. Épaisseur 55 g/m2.

Couleur
Paquet de 180 serviettes 

L 20 x l 20 cm

Bordeaux  324418

Blanc  347631

Noir  324420

16

Couleur
Paquet de 60 serviettes 

L 40 x l 40 cm

Blanc 176489

Bleu foncé 176490

Bordeaux 176500

Café 227501

Champagne 176501

Fuchsia 303149

Granite 247073

Greige 324421

Jaune 192638

Kiwi 300987

Mandarine 303150

Noir 247351

Prune 303151

Rouge 192641

Tournesol 303152

Vert foncé 176503

Menthe bleue 347629

12

Personnalisable sur demande

Nouveauté

Nouveauté

Couleur
Paquet de 60 serviettes 

L 48 x l 48 cm

Blanc 329218

Crème 329268

6



74

B

C

D
A

Ar
ts

 d
e 

la
 ta

bl
e 

- 
Na

pp
ag

e

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Serviettes
NTE

Aspect textile. Grande douceur au toucher. Coloris tendance et élégant. Non-tissé épaisseur 45 g/m2.

Couleur
Paquet de 50 serviettes 

l 40 x L 40 cm

Blanc 283661 (par 20)

Bordeaux 283662

Café 283664

Gris 292125

16

 Celi-ouate
Adaptées pour les cocktails et les buffets, format 
pratique pour le bar. Autres coloris et formats, nous 
consulter. Personnalisable. Épaisseur 17 g/m2.

BAR 

 Celi-ouate décoré
Serviettes cocktail pointe à pointe 20 x 20 cm. 
Épaisseur 17 g/m2.

Paquet de 50 serviettes - L 20 x l 20 cm
A 252455 Ebène 12
B 254069 Blanc 40
C 324411 Rouge 12

Distributeur de serviettes
D 303115 L 11 x l 11 cm 16

Paquet de 50 serviettes - L 20 x l 20 cm
270134 merci 12

 Ouate
Serviettes de table en ouate de qualité. 2 plis, 
épaisseur 17 g/m2.

Couleur
Paquet de 100 serviettes 

l 20 x L 20 cm

Mandarine  347877

Framboise  347878

Pistache  347879

Béton  347874

Chocolat  347875

18

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Couleur
Paquet de 50 serviettes 

l 40 x L 40 cm

Ivoire 283663

Noir 292126

Terracotta 283665

Rouge 347443

16

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Serviettes

Serviette double point, douce et résistante. S’accorde parfaitement à la gamme nappe et TAT Lisah. 2 plis, épaisseur 17 g/m2.

LISAH

Couleur
Paquet de 50 serviettes 

L 38 x l 38 cm

Aubergine 323618

Rose poudré 323626

Taupe 323628

Framboise 323625

Vert granny 323624

Terracotta 323629

Blanc 323620

Mandarine 323623

Rouge 323627

Noir 323617

Béton 323619

Kraft 323622

Jaune soleil 323621

Lagon 323630

Bleu 347882

Bordeaux 347883

Vert sapin 347884

Chocolat 331384

Ivoire 331383

18

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté
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Serviettes
OUATE

Serviettes de table en ouate de qualité. 2 plis, épaisseur 17 g/m2.

Couleur
Paquet de 150 serviettes 

l 39 x L 39 cm

Bistre 323905

Cacao 323906

Fuchsia 323907

Gris 323908

Menthe 323909

Orange 323910

Pistache 323911

Turquoise 323912

12

Couleur
Paquet de 250 serviettes 

l 40 x L 40 cm

Aubergine 254282

Bleu 171598

Bordeaux 171599

Ivoire 171594

Jaune 171600

Noir 255677

Rouge 171601

Terracotta 253405

8

Couleur
Paquet de 300 serviettes 

l 39 x L 29 cm

Cacao 323913

Champagne 323914

8

Couleur
Paquet de 100 serviettes 

l 20 x L 20 cm

Mandarine  347877

Framboise  347878

Pistache  347879

Béton  347874

Chocolat  347875

18

Couleur
Paquet de 250 serviettes 

l 33 x L 33 cm

Bordeaux 171590

Rouge 171592

10
Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Serviettes et distributeurs
SERVIETTE OUATE 1, 2 ET 3 PLIS

DISTRIBUTEUR

Dimensions Paquet de 1 pli 2 plis 3 plis

22 x 22 200 246659 D 12

24 x 24 100 303240 C 30
30 x 30 500 303243 A 10

30 x 30 100 246657 B 48
30 x 40 100 349378 C 24
40 x 40 100 303251 C 10

40 x 40 100 303245 C 20
48 x 48 50 252456 D 8

Distributeur de comptoir de serviettes enchevêtrées. Pour les établissements moyennement et fortement fréquentés (restaurants d’entreprise, restauration privée...). 
Distribution feuille à feuille pour une réduction de la consommation de serviettes d’au moins 25%, et des déchets. Gain de place et serviettes protégées pour une meilleure 
hygiène.

Épaisseur 17 g/m2. Serviette incontournable en restauration, idéal pour les traiteurs.

Serviettes décalées Serviettes enchevêtrées

192670 303273 299299 296458

1 pli  
30 x 25 cm

1 pli  
30 x 27 cm

1 pli  
33 x 21,6 cm

2 plis  
33 x 21,6 cm

Pliage  
11,5 x 8,4 cm

Pliage  
15 x 15 cm

Pliage  
21,6 x 33 cm

Pliage  
21,6 x 33 cm

250 serviettes 400 serviettes 1 125 serviettes 500 serviettes

1 10 8 8

1 X

1 X X

1 X X

1 X X

4 X X

1 X

Référence 
distributeur

Dimensions 
(L x l x H cm)

Couleur
Capacité  

serviette 1 pli

A  303274 31 x 17 x 18 ABS Blanc 400 serviettes

B  305244 51 x 17 x 13 Noir métal 1125 serviettes

C  325468 29,5 x 21,9 x 59,4 Plastique Gris 900 serviettes

D  325469 32,7 x 21,7 x 16,4 Plastique Gris 400 serviettes

E  325467 20,5 x 15,6 x 16,5 Plastique Gris 400 serviettes

F  326063 31,1 x 10,5 x 13,4 Gris 275 serviettes

303274 305244

325468

325467

325469

326063
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Pochettes
SWITTY

Pochette non-tissé, pré-pliée pour former une pochette à couverts. Couleur 
classique qui s’associe avec tous les décors. Idéal pour une mise en place 
élégante et rapide. Épaisseur 60 g/m2.

DUNILETTO
Serviettes non-tissé Dunilin, pré-pliée. Permet de glisser les couverts à l’intérieur. 
Une solution originale et tendance. Épaisseur 70 g/m2.

Paquet de 50 pochettes - l 40 x 40 cm, pliée 20 x 10 cm
A 300188 Ivoire 10
B 300189 Ebène 10
C 324409 Bordeaux 10
D 347887 Framboise 10

Paquet de 60 pochettes - l 23 x 11,5 cm
A 346372 Noir 4
B 346371 Crème 4
C 308749 Mandarine 4
D 324462 Bordeaux 4

SACCHETTO

Paquet de 50 étuis- l 40 x 48 cm, pliée 24 x 10 cm
A 271779 Noir 4
B 271780 Champagne 4
C 246453 Café 4
D 247337 Granite 4

DUNILETTO SLIM
Serviettes non-tissé Dunisoft, pré-pliée. Facile d’utilisation et original. Gain de 
temps à la mise en place et au dressage des tables. Épaisseur 55 g/m2.

Pochette à couverts papier avec serviette non-tissée Airlaid (55 g/m2, serviette  
32 x 40 cm). Permet un gain  de temps lors du  dressage des tables.  Idéal en 
terrasse. Personnalisable.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté

Paquet de 65 pochettes - L 40 x 33 cm, pliée 24 x 10 cm
A 324451 Mandarine 4
B 324450 Rouge 4

Notre conseil d’expert
Gain de temps à la mise en place et dressage des tables. Présenté 
sous forme de boîte distributrice. Produit adapté aux terrasses.

Nouveauté

Nouveauté

Autres coloris et tailles nous consulter
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Pochettes Promundi
ISI

Pochette en papier motif rayures largeur 20 x 10 cm, avec serviette double point  
38 x 38 cm pliée (format 19 x 9,5 cm). Décor exclusif, élégant et moderne. Idéal 
pour une mise en place rapide et esthétique. Accompagnera la mise en place de 
vos tables aussi bien à l’intérieur qu’en terrasse. Se marie parfaitement avec la 
gamme de Nappes et TAT Lisah.

SET ET POCHETTE ENFANT A COLORIER
Kit : Pochette enfant à colorier contenant une serviette (4 coloris assortis) et  
6 crayons de couleurs + 1 set à colorier.

Paquet de 100 kits - L 10 x l 20,2 cm
A 324004 Rouge/jaune/vert/bleu 1

POP KANDI
Pochette contenant une serviette double point dimensions : 38 x 38 cm pliée au format 19 x 9,5 cm - coloris assortis. Décor exclusif, élégant, esthétique qui permet une 
mise en place rapide pendant le service.

Couleur
Carton de 200 pochettes papier 

L 20 x l 10 cm

Blanc 287081

Bordeaux 287083

Framboise 287084

Gris 287085

Ivoire 287086

Blue lagon 347493

Noir 287087

Rouge 303718

Terracotta 287088

Vert 287090

1

Couleur
Paquet de 500 sets 

L 30 x l 40 cm

Gris 299953

1

Couleur
A - Paquet de 200 pochettes 

L 10 x l 20,2 cm

Rose 324002

Kiwi 323997

Fuchsia 323998

Ivoire 347495

Vert émeraude 324003

Orange 324001

Bordeaux 347494

1

Couleur
B - Paquet de 500 sets 

L 40 x 30 cm

Marron 324402

1

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté
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Make sure it’s RAK !

RAK Porcelain développe depuis 10 ans des collections qui allient 
innovation, fonctionnalité, design et qui s’adaptent merveilleusement 
aux diverses cultures et traditions culinaires.

Notre partenaire  RAK PORCELAINE

GIRO :

NOUVEL
LE

COLLEC
TIO

N
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Rak
Nouveauté

MAREA est un florilège d’articles développés afin de stimuler la passion créatrice des chefs… Les assiettes ASTRO sont une intéressante transition entre inclinaison et 
surface. CIRCUS, les assiettes de dégustation planes contenant chacune un bassin central plus creux afin de recevoir des préparations liquides pour les accompagnements. 
TOPTAPA est le must des plats « à partager », ses mini-cuillères en porcelaine et son plat-support sont la solution idéale à poser au centre de la table pour déguster des 
mises-en-bouche. SWITCH est une solution « multiple », pour combiner minis saladiers, bols et gobelets en porcelaine. Ces compléments viennent se loger directement 
dans l’assiette pour une théâtralité maximale. La collection a été dessinée par Gemma Bernal. En porcelaine crème extra résistance.

MAREA

Assiette carrée Astro
A 348087 L 25 x l 25 cm 6

Assiettes rectangulaires Astro
B 348082 L 35 x l 25 cm 6
B 348083 L 25 x l 20 cm 6

Assiettes gourmet Circus
C 348084 Ø 30 cm 6
C 348085 Ø 24 cm 6
C 348086 Ø 18 cm 6

Assiette ovale Circus
D 348096 L 15 x l 11 cm 6

Assiettes plates Switch
E 348089 Ø 31 cm 6
E 348090 Ø 27 cm 6

Coupelles Switch
F 348091 Ø 10 cm 12
F 348092 Ø 7 cm 12

Pots Switch
G 348093 H 6,5 cm 12
G 348094 H 4,5 cm 12

Saladier Switch
H 348095 Ø 12,7 x H 4 cm, 18 cl 12

Assiette pour cuillère amuse-bouche Toptapa
I 348104 Ø 30 cm 6

Cuillère amuse bouche Toptapa
J 348103 L 9 x l 6 cm 10

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Les contours de la collection GIRO prennent naissance avec la forme ovale associée à des compositions décentrées. GIRO se joue des règles et invite les gastronomes à sublimer 
les mises en scènes en épousant ses contours originaux. La collection a été dessinée par Gemma Bernal. En porcelaine crème extra résistante.

GIRO

Assiettes plates
A 348044 Ø 30 cm 6
A 348045 Ø 27 cm 12
A 348046 Ø 24 cm 12
A 348047 Ø 21 cm 12
A 348048 Ø 15 cm 12

Assiettes ovales
B 348053 L 34 x l 22 cm 6
B 348049 L 25 x l 20 cm 12
B 348054 L 25 x l 13 cm 12
B 348050 L 17 x l 14 cm 12

Assiettes creuses
C 348051 L 29 x l 23 cm 6
C 348052 L 24 x l 19 cm 12

Plat ovale
D 348066 L 36 x l 29 cm 6

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E
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Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Rak

Les contours de la collection GIRO prennent naissance avec la forme ovale associée à des compositions décentrées. GIRO se joue des règles et invite les gastronomes 
à sublimer les mises en scènes en épousant ses contours originaux. La collection a été dessinée par Gemma Bernal. En porcelaine crème extra résistante.

GIRO

Tasse à expresso
E 348056 Ø 6,3 cm, H 7 cm, 9 cl 12

Tasse à thé
F 348057 20 cl 12

Sous-tasse à expresso / thé
G 348058 L 14 x l 10 cm 12

Sous-tasse à café/thé gourmand
H 348062 L 29 x l 16 cm 6

Tasse à déjeuner
I 348059 29 cl 12

Sous-tasse à déjeuner
J 348061 Ø 17 cm 12

Coupelle ovale
K 348063 L 16 x l 12 cm 6

Sucrier
L 348069 H 7,5 cm 6

Porte sachet de sucre
M 348068 H 5 cm 6

Théière
N 348071 H 8 cm, 40 cl 4

Pot à sauce
O 348067 Ø 6,7 cm, H 11,5 cm, 14 cl 6

Saladier
P 348065 L 20 x l 16 cm 6

Pichets
Q 348072 100 cl 4
Q 348073 50 cl 4
Q 348078 25 cl 6
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PEPPERY est une collection de décors aux accents rustiques déclinée en plusieurs teintes combinables. Proposée sur des formes rondes et ovales, cette décoration 
«all-over» s’inscrit dans la tendance actuelle pour les looks rustiques, naturels et les références traditionnelles de la table. En porcelaine crème avec décor sous émail, 
inaltérable.

PEPPERY
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Nouveauté

Bleu Brun Gris

Assiettes coupe
A Ø 27 cm  348109  348118  348127 12
A Ø 24 cm  348105  348117  348126 12
A Ø 21 cm  348108  348116  348125 12
A Ø 18 cm  348107  348115  348124 24
A Ø 15 cm  348106  348114  348123 24
Assiettes coupe ovale
B L 32 x l 23 cm  348111  348120  348129 6
B L 26 x l 19 cm  348110  348119  348128 12
Coupelle
C Ø 12 cm, H 6 cm, 48 cl  348113  348121  348130 12
Saladier coupe
D Ø 26 cm, H 5 cm, 120 cl  348112  348122  348131 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Coloris disponibles
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Barista est la gamme dédiée à tous les amateurs de 
café, spécialement étudiée pour maintenir la chaleur.
Porcelaine crème extra résistante.

BARISTA
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Nouveauté

Assiettes plates
A 257178 Ø 31 cm 6
A 322965 Ø 29 cm 12
A 257177 Ø 27 cm 12
A 257176 Ø 24 cm 12
A 322962 Ø 21 cm 24
A 257175 Ø 17 cm 24

Assiette creuse
B 257174 Ø 23 cm, Ø bassin 15,5 cm 12

Tasse à expresso haute
C 257179 Ø 5 cm, 9 cl 12

Sous-tasse à expresso
D 257180 Ø 13 cm 12

Tasse à thé
E 257181 Ø 7,5 cm, 20 cl 12

Sous-tasse à thé
F 257182 Ø 15 cm 12

Métropolis crée une atmosphère cosmopolite, chic et 
citadine. Avec une touche rétro, les striures classiques 
de cette collection donnent un relief agréable 
au toucher et diffusent une lumière savoureuse. 
Porcelaine crème extra résistante.

METROPOLIS

Tasse à expresso
A 344234 H 5,3 cm, 8 cl 12

Sous-tasse à expresso
B 247236 Ø 13 cm 12

Tasse à thé
C 344235 H 6 cm, 20 cl 12

Tasse à déjeuner
D 344236 H 6,7 cm, 37 cl 12

Sous-tasse à thé/déjeuner
E 271148 Ø 15 cm 12
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MASSILIA
Massila offre aux chefs la capacité d’attribuer plusieurs fonctions à chaque pièce. Elle présente un grand espace pour les présentations gastronomiques et se décline dans des 
usages multiples et variés. Les assiettes sont légèrement surélevées. Porcelaine crème extra résistante.

Assiettes carrées
A 315303 L 20 x l 20 cm, Bassin L 17,5 x l 14 cm 12
A 315302 L 27 x l 27 cm, Bassin L 24 x l 19,5 cm 12
A 315301 L 30 x l 30 cm, Bassin L 27 x l 22 cm 6

Assiette à pain
B 315304 L 14 x l 14 cm 12

Assiette carrée creuse
C 315305 L 27 x l 22 cm, Bassin L 19 x l 24 cm 6

Assiette à compartiments 2 empreintes
D 315306 L 33 x l 20 cm 6

Tasse à expresso empilable
E 315309 Ø 6 cm, H 5,5 cm, 10 cl 12

Gobelet expresso
F 315313 Ø 6 cm, 10 cl 12

Sous-tasse expresso pour gobelet ou tasse
G 315310 L 12 x l 12 cm 12

Tasse à thé empilable
H 315311 Ø 8,2 cm, H 5 cm, 17 cl 12

Gobelet à thé
I 315314 Ø 8 cm, 17 cl 12

Sous-tasse à thé empilable
J 315312 L 14 x l 14 cm 12

Assiette café gourmand - 2 empreintes
K 315307 L 19,5 x l 19,5 cm 12

 

NABUR
Nabur, une ode à la différence directement inspirée de la nature, elle dévoile des formes sculpturales aux courbes organiques. Elle célèbre l’audace des plus grands chefs. 
Assiette à double bassin pour des présentation culinaire théâtrales. Porcelaine crème extra résistante.

Assiettes plates double bassin
A 286495 Ø 32 cm 6
A 286498 Ø 24 cm 12

Assiettes 1 empreinte
B 286496 Ø 31 cm 6
B 286497 Ø 27 cm 12

Assiette cocktail
C 286503 Ø 22 cm, bassin L 16 x l 11,5 cm 12

Mini coupelle
D 286507 Ø 7,8 cm, 4 cl 12

Saladiers
E 322970 L 23 x l 19,5 cm, 77 cl 12
E 322968 L 19 x l 16 cm, 61 cl 12
E 322969 L 16 x l 13 cm, 29,5 cl 12

Tasse à expresso
F 296741 Ø 6 cm, H 5 cm, 9 cl 12

Soucoupe à expresso
G 286502 L 15 x l 12 cm 12

Tasse à thé
H 286501 Ø 7 cm, H 9 cm, 26 cl 12

Tasse à déjeuner
I 286499 Ø 7 cm, H 9,5 cm, 34 cl 12

Soucoupe à déjeuner/thé
J 286500 L 18 x l 15 cm 12

Cafetière avec couvercle
K 286504 50 cl 4

Crémiers/sauciers
L 286511 6 cl 12
L 286510 15 cl 12
L 286509 25 cl 6
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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MAZZA

Audacieuse et svelte, la gamme Mazza sert de cadre idéal à vos créations les plus avant-gardistes. Ses formes inédites et variées, nées du courant fusion-food offrent 
diverses déclinaisons pour des mises en scènes très contemporaines. La diversité des tailles et des couleurs permet de mettre en scène les mets avec leurs sauces et 
leurs accompagnements. Porcelaine crème extra résistante.
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Assiettes plates faux carré
A 240786 L 32 x l 29 cm 6
A 240785 L 26 x l 23 cm 6
A 240784 L 20 x l 18 cm 6

Assiettes cocktail
B 240773 L 32 x l 9,5 cm 6
B 240772 L 26 x l 7,5 cm 6
B 240771 L 20 x l 6,5 cm 6

Assiettes plates rectangles
C 240789 L 32 x l 21 cm 6
C 240788 L 26 x l 17 cm 6
C 240787 L 20 x l 13 cm 6

Plat twin
D 240796 L 32 x l 10 cm 6

Plats baguette
E 240792 L 38 x l 10 cm 6
E 240791 L 26 x l 10 cm 6
E 240790 L 20 x l 7,5 cm 12

Plats élipse
F 240794 L 26 x l 17 cm 6
F 240795 L 23 x l 21 cm 6
F 240793 L 20 x l 13 cm 6

Coupelle carrée
G 240800 L 8 x 7,5 cm, 5 cl 6

Coupelle rectangulaire
H 240799 L 11 x 5,5 cm, 5,5 cl 12
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Avec Allspice, laissez libre cours à votre imagination. 
La cuisine est née d’influences d’ailleurs et du voyage. 
Le style épuré et novateur de la collection contraste 
avec la sophistication de vos créations culinaires. 
Porcelaine crème extra résistante. Design signé Alain 
et Dominique Vavro.

ALLSPICE

Assiette plate carrée Peppermint
A 219206 L 30 x l 30 cm, 30 cl,  

bassin 25 x 20 cm
6

Assiette plate carrée Sesame
B 219204 L 30 x l 30 cm, 

bassin 15,5 x 25 cm
6

Assiettes plates carrées Ginger
C 344223 L 30 x l 30 cm 6
C 219241 L 29 x l 29 cm 6
C 219242 L 25 x l 25 cm 6
C 344222 L 21 x l 21 cm 12
C 219243 L 14 x l 14 cm 6

Assiette plate ronde Cilantro
D 212549 Ø 29 cm 6

Coupelles Chives
E 240801 Ø 14 cm, 32 cl 12
E 240803 Ø 11 cm, 20 cl 12
E 240804 Ø 8 cm, 11 cl 12

Coupelles / Saladiers Curcuma
F 212547 L 15 x l 15 cm, H 5 cm 6
F 212546 L 13 x l 13 cm, H 5 cm 6
F 229764 L 8 X l 8 cm, H 3 cm 12

Plat Pepper
G 212545 L 30 x l 11 cm 6

Gobelet Basil
H 219252 9 cl 12

Plat Wasabi
I 219244 L 28 x l 14 cm 6
J 271249 L 28 x l 14 cm - 2 empreintes 6
J 303276 L 18 x l 14 cm - 2 empreintes 6
K 271248 L 24 x l 14 cm - 3 empreintes 6

Plateau sandwich Minimax
L 286487 L 35 x l 15 cm 12

Miniatures
M 229767 Cube - L 5 x l 5 x H 5,5 cm 12
N 231171 Cube - L 5 x l 5 x H 4,5 cm 12
O 230959 Coupelle - Ø 7,5 cm, H 5,5 cm, 18 cl 12
P 231527 Coupelle - L 6 x l 6 x H 3 cm, 6 cl 6
Q 230960 Bol - Ø 8 cm, H 4 cm 12
R 231020 Ravier - L 7 x l 7 x H 3 cm 6
S 231062 Gobelet - Ø 5 cm, H 4 cm, 7 cl 12
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Tel l’infini de la mer et des plages de sable fin, la gamme Playa vous invite à l’exotisme et à la 
liberté. Le relief mouluré sur l’aile accroche la lumière et éclaire vos plats. En porcelaine crème 
extra résistante.

PLAYA

Assiettes plates carrées
A 257165 L 30 x l 30 cm 6
A 257166 L 27 x l 27 cm 12
A 257167 L 24 x l 24 cm 12

Assiettes plates rectangles
B 271258 L 38 x l 21 cm 6
B 257168 L 33 x l 23 cm 6
B 303282 L 29 x l 12 cm 12

Assiettes plates rondes
C 257162 Ø 31 cm, Ø bassin 26 cm 6
C 257163 Ø 27 cm, Ø bassin 23 cm 12
C 257164 Ø 21 cm, Ø bassin 17 cm 24

Assiettes creuses rondes
D 257169 Ø 30 cm, Ø bassin 24 cm 6
D 257170 Ø 24 cm, Ø bassin 20 cm 12

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

LINE Z
Les stries de la Line Z créent un effet visuel extraordinaire 
avec des cercles concentriques. Les assiettes servent 
d’écrin à vos présentations. Porcelaine crème extra-
résistante.

Assiette carrée
A 257173 L 30 x l 30 cm 6
Assiettes rectangles
B 257171 L 33 x l 23 cm 6
B 257172 L 29 x l 10 cm 12
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Une gamme toute en finesse, designée par Alain et 
Dominique Vavro, qui grâce à une simplicité des lignes 
donne une élégance rare à votre table. Porcelaine 
crème extra résistante.

FINE DINE

Assiettes plates
A 271113 Ø 33 cm 6
A 208460 Ø 31 cm 6
A 208463 Ø 29 cm 12
A 208465 Ø 27 cm 12
A 208466 Ø 22 cm 12
A 208468 Ø 16 cm 24

Assiettes creuses
B 208469 Ø 31 cm 6
B 208470 Ø 23 cm 12

Assiette plate Gourmet
C 208471 Ø 29 cm, Ø bassin 11 cm 12

Assiettes creuses Gourmet
D 208473 Ø 29 cm, Ø bassin 14 cm 12
D 208475 Ø 26 cm, Ø bassin 12,5 cm 12

Assiettes creuses White Gold
E 271264 Ø 23 cm, Ø bassin 11 cm 6
E 271265 Ø 29 cm, Ø bassin 15 cm 6

Plat ovale
F 208478 Ovale. L 36 x l 27 cm 6

Cloches pour assiettes creuses Gourmet
G 271116 Ø 15,5 cm pour assiette Ø 29 cm 6
G 271115 Ø 13,5 cm pour assiette Ø 26 cm 6

Saladiers
H 208482 Rond. Ø 23 cm,140 cl 12
I 208485 Ovale. L 27 x l 19 cm 6
I 208484 Ovale. L 24 x l 16 cm 6
I 208483 Ovale. L 16 x l 11 cm 6
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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FINE DINE

Bols individuels
A 208481 Ø 14 cm, 45 cl 12
A 208480 Ø 12 cm, 28 cl 12
A 208479 Ø 11 cm, 22 cl 12

Tasse à expresso
B 208500 9 cl 12

Sous-tasse à expresso
C 208505 Ø 13 cm 12

Tasses à thé
D 208503 25 cl 12
D 208501 20 cl 12

Sous-tasse à thé pour tasse 20/25 cl
E 208506 Ø 15 cm 12

Tasse à déjeuner
F 208504 30 cl 12

Sous-tasse à déjeuner
G 208507 Ø 17 cm 12

Mug
H 208499 30 cl, H 8,7 cm 12

Tasse à bouillon
I 208486 35 cl 6

Sous-tasse à bouillon
J 208487 Ø 19 cm 12

Cafetière avec couvercle
K 208488 35 cl 4

Théière avec couvercle
L 208489 40 cl 4

Crémiers
M 208496 25 cl 6
M 208497 15 cl 6

Sucrier avec couvercle
N 208498 22 cl 6

Assiettes plates rondes sans aile Nordic
O 257138 Ø 16 cm 6
O 317240 Ø 14 cm 12

Bols sans aile Nordic
P 257145 Ø 16 cm, 100 cl 6
P 317239 Ø 14 cm, 68 cl 12
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Assiettes plates
A 328133 Ø 31 cm 6
A 328134 Ø 27 cm 12
A 328135 Ø 24 cm 12
A 328136 Ø 21 cm 12
A 344225 Ø 17 cm 24

Assiettes creuses
B 344224 Ø 30 cm 6
B 328138 Ø 26 cm 12
B 328137 Ø 23 cm 12

Plats ovales
C 328139 L 32 x l 21 cm 6
C 328140 L 22 x l 14 cm 12

Coupelle
D 328142 Ø 14 cm, 48 cl 12

Saladier
E 328141 Ø 16 cm, 95 cl 12

Tasse à expresso 
F 328144 8 cl 12

Sous tasse à expresso 
G 328145 13 cm 12

Tasse à thé 
H 328146 20 cl 12

Tasse à déjeuner 
I 344226 36 cl 12
I 328148 28 cl 12

Sous tasse à thé et à déjeuner 
J 328147 16 cm 12

Tasse à bouillon
K 344227 Ø 11 cm, H 5,5 cm, 36 cl 12

Sous tasse à bouillon
L 344228 Ø 17 cm 12

Théière
M 344231 H 12 cm, 40 cl 4

Pichets
N 328149 1 L 4
N 344232 60 cl 4

Sucrier avec couvercle
O 344230 25 cl, H 7,5 cm 6

Crémier
P 344229 H 9 cm, 15 cl 12

Le relief sur l’aile est inspiré des formes anciennes et 
traditionnelles. Porcelaine crème extra-résistante.

ANNA

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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La collection Nano excelle par sa simplicité et sa fonctionnalité. Directement inspirée des traditions asiatiques, elle décline les articles incontournables de cette 
gastronomie et se prête aux utilisations les plus variées de la restauration. La diversité des tailles des plats et assiettes correspond parfaitement aux besoins des 
professionnels. Porcelaine crème extra résistante.

NANO

Assiettes coupe plate
A 286488 Ø 31 cm 6
A 257037 Ø 27 cm 12
A 257036 Ø 24 cm 12
A 286489 Ø 21 cm 12
A 257035 Ø 18 cm 24
A 286490 Ø 15 cm 24
Assiettes coupe creuse
B 240808 Ø 30 cm 6
B 286491 Ø 26 cm 12
Assiette à beurre
C 322971 Ø 7 cm 12
Plats coupe ovale
D 257038 L 36 x l 27 cm 6
D 286492 L 32 x l 23 cm 6
D 286493 L 26 x l 19 cm 12
D 286494 L 21 x l 15 cm 12
Bols
E 303277 Ø 9 cm, 11 cl 12
E 303280 Ø 12 cm, 27 cl 12
E 303278 Ø 10 cm, 16 cl 12
Bol à céréales
F 303281 Ø 20 cm, 90 cl 6

Bols profonds bâteau
A 344246 L 23 x l 13 cm, 116 cl 6
A 344247 L 20 x l 12 cm, 60 cl 6

Couvercle pour bols profonds bâteau
A 344259 Pour bol 23 x 13 cm 6

Bols bâteau
B 344248 L 22,5 x l 13,5 cm, 68 cl 6
B 344253 L 23 x l 13 cm, 44 cl 6
B 344252 L 21 x l 12 cm, 34 cl 6
B 344249 L 17 x l 10,5 cm, 32 cl 6

Couvercle pour bols bâteau
B 344258 Pour bol 23 x 13 cm 6
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Eclectique Minimax propose une gamme de produits complémentaires à toutes les collections. Avec des petites et grandes tailles, elle procure des solutions originales. 
Porcelaine crème extra résistante.

MINIMAX Nouveauté

D E V I S  G R AT U I TL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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CLASSIC GOURMET

Assiettes plates rondes
A 247194 Ø 31 cm, Ø bassin 28 cm 6
A 247195 Ø 29 cm, Ø bassin 25 cm 12
A 247196 Ø 27 cm, Ø bassin 23 cm 12
A 247197 Ø 24 cm, Ø bassin 19 cm 12
A 247198 Ø 21 cm, Ø bassin 14 cm 24
A 247199 Ø 19 cm, Ø bassin 13 cm 24
A 247201 Ø 15 cm, Ø bassin 10 cm 24

Assiettes plates carrées
B 247205 L 30 x l 30 cm 6
B 247206 L 27 x l 27 cm 12
B 247207 L 24 x l 24 cm 12

Assiettes creuses rondes
C 247202 Ø 30 cm, Ø bassin 28 cm 6
C 247203 Ø 26 cm, Ø bassin 22 cm 12
C 247204 Ø 24 cm, Ø bassin 20 cm 12

Assiettes extra creuses
D 286484 Ø 26 cm, Ø bassin 15 cm 6
D 286483 Ø 23 cm, Ø bassin 13 cm 6

Assiette à 3 compartiments
E 344244 L 38 x l 21 cm 6

Assiette à 2 compartiments
F 344245 L 38 x l 21 cm 6

Saladiers carrés
G 247223 L 21 x l 21 cm , 104 cl 6
G 247224 L 18 x l 18 cm, 87 cl 12
G 247225 L 16 x l 16 cm , 64 cl 12
G 247226 L 14 x l 14 cm, 64 cl 12
G 247227 L 12 x l 12 cm, 51 cl 12

Plats rectangulaires
H 247210 L 38 x l 21 cm 6
H 271114 L 33 x l 23 cm 6
H 247208 L 29 x l 12 cm 12
H 247209 L 23 x l 7 cm 12

Une révérence aux grands classiques du design de la 
porcelaine hôtelière en plusieurs versions de formes 
rondes, carrées, rectangulaires. A l’écoute des grands 
chefs, Alain et Dominique Vavro ont su adapter leur 
créativité aux besoins d’une clientèle variée. Un fin rebord 
structure les pièces phares de cette  collection et permet 
son utilisation dans tous les styles de la  gastronomie 
moderne. Porcelaine crème extra-résistante.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Nouveauté
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Tasse à café
I 247232 9 cl 12

Soucoupe à café
I 247236 Ø 13 cm 12

Tasse à thé
J 247233 20 cl 12

Sous-tasse à thé
J 247237 Ø 15 cm 12

Tasses à thé/déjeuner
K 247235 28 cl 12
K 247234 23 cl 12

Sous-tasse à thé/déjeuner
K 247243 Ø 15 cm 12

Sous-tasse universelle
K 271148 Ø 15 cm 12

Théière avec couvercle
L 247229 40 cl, H 14 cm 4

Crémiers
M 247230 25 cl 12
M 247231 15 cl 12

Coquetier
N 247242 Ø 4 cm, H 7 cm 6
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La ligne BANQUET répond aux besoins fonctionnels 
des restaurants tout en présentant une élégance 
minimaliste combinée à un style classique. Porcelaine 
crème extra-résistante.

BANQUET

Assiettes plates
A 207922 Ø 31 cm 6
A 207921 Ø 30 cm 6
A 207920 Ø 29 cm 12
A 207919 Ø 27 cm 12
A 207918 Ø 25 cm 12
A 207917 Ø 24 cm 12
A 207916 Ø 23 cm 12
A 207915 Ø 21 cm 24
A 207914 Ø 20 cm 24
A 207913 Ø 19 cm 24
A 207912 Ø 17 cm 24
A 207911 Ø 15 cm 24
A 207909 Ø 13 cm 24
Assiettes creuses
B 207923 Ø 30 cm, bassin Ø 20 cm 6
B 207924 Ø 26 cm, bassin Ø 17,5 cm 12
B 207925 Ø 23 cm, bassin Ø 15,5 cm 12
Assiettes à pizza
C 286486 Ø 33 cm 6
C 207929 Ø 30,5 cm 6
Assiettes à steak
D 207926 Ø 30 cm 6
Plats ovale
E 207928 L 38 x l 26 cm 6
E 207927 L 32 x l 22 cm 6
Saladiers
F 207940 Ø 31 cm, 590 cl 1
F 207939 Ø 25 cm, 200 cl 1
F 207938 Ø 20 cm, 105 cl 12
F 207937 Ø 16 cm, 67 cl 12
F 237365 Ø 14 cm, 50 cl 12
F 237364 Ø 12 cm, 31 cl 12
Saladiers empilables
G 207936 Ø 21 cm, 118 cl 12
G 207935 Ø 18 cm, 72 cl 12
G 207934 Ø 16 cm, 60 cl 12
G 207933 Ø 12 cm, 25 cl 12
Bols empilables
H 207931 Ø 14 cm, 63 cl 12
H 207930 Ø 12 cm, 48 cl 12
Ramequin
I 207967 Ø 7 cm, 6 cl 12

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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BANQUET

Tasse à expresso empilable
A 207948 9 cl 12

Tasse à ristretto
B 344233 7 cl 12

Tasse à expresso boule 
C 231165 9 cl 12

Sous-tasse à expresso/ristretto
D 207953 Ø 13 cm 12

Tasses à thé empilables
E 207950 20 cl - forme haute 12
F 207949 18 cl - forme basse 12

Tasses à déjeuner empilables
G 231170 28 cl 12
G 207951 23 cl 12

Tasses à thé boule
H 231168 22 cl 12
H 231166 15 cl 12

Tasse à déjeuner boule
H 231169 28 cl 12

Sous-tasse à thé/déjeuner pour tasse de 15/23 cl
D 207952 Ø 15 cm 12

Sous-tasse à déjeuner 28 cl
D 213912 Ø 17 cm 12

Mug empilable
I 240806 Ø 7,5 cm, 30 cl 12

Mugs
J 229760 Ø 8,5 cm, 45 cl 12
J 229761 Ø 9 cm, 36 cl 12

Théières avec couvercle
K 207944 80 cl 4
K 207943 40 cl 4

Couvercle seul pour théière
213915 40 cl 12

Crémiers
L 207947 35 cl 6
L 207946 25 cl 6
L 207945 15 cl 6

Porte sachet de sucre
M 207954 l 3 x L 9 x H 2 cm 6

Sucrier avec couvercle
N 207955 27 cl 6

Coquetier
O 207958 6

Bol à bouillon avec anses
P 207932 Ø 10 cm, 30 cl 6
Q 240436 Ø 10,5 cm, 30 cl 12

Sous-tasse bol à bouillon
R 213912 Ø 17 cm 12

Salière/poivrière
S 207956 Salière 6
S 207957 Poivrière 6

Saucière
T 207960 15 cl 6

Porte cure dent
U 207962 Ø 6 cm, 7 cl 12

Soliflore
V 207959 H 12 cm 6
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Assiettes plates
A 231063 Ø 31 cm 6
A 231017 Ø 29 cm 12
A 231064 Ø 27 cm 12
A 231065 Ø 24 cm 12
A 231066 Ø 21 cm 24
A 231019 Ø 17 cm 24
Assiettes creuses
B 231525 Ø 30 cm 6
B 231018 Ø 23 cm 12
Tasse à café empilable
C 231067 9 cl 12
Sous-tasse à café
D 323068 Ø 13 cm 12
Tasses à thé empilables
E 231068 23 cl 12
E 231526 18 cl 12
Sous-tasse à thé 18/23 cl
F 323089 Ø 15 cm 12

La gamme marie formes géométriques aux accents 
aztèques et modernité. Le décor en relief lui confère 
une originalité et une force de caractère incomparable. 
Porcelaine crème extra résistante.

ONDINE

Assiettes plates
A 212409 Ø 31 cm 6
A 212410 Ø 29 cm 12
A 212411 Ø 27 cm 12
A 212412 Ø 24 cm 12
A 212413 Ø 21 cm 24
A 212414 Ø 17 cm 24

Assiettes creuses
B 212417 Ø 30 cm 6
B 212416 Ø 26 cm 12
B 212415 Ø 23 cm 12

Plat ovale
C 212420 L 38 x l 26 cm 6

Tasse à café empilable
D 212422 9 cl 12

Sous-tasse à café
E 212427 Ø 13 cm 12

Tasses à thé empilables
F 212426 23 cl 12
F 212425 20 cl 12
F 212424 18 cl 12

Sous-tasse à thé 18/20/23 cl
G 212428 Ø 15 cm 12

Avec d’exquises lignes arrondies tout en douceur, Rondo, telle une danse, offre une liberté totale au mélange 
des saveurs. Porcelaine crème extra résistante.

RONDO

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Rak
BAHAMAS 2

Les couleurs vives de BAHAMAS 2 fournissent une palette éclatante de pièces permettant de créer des harmonies rafraîchissantes. Porcelaine crème extra-résistante.

Blue Chilly red Spring green Lemon yellow

Assiettes plates
A  Ø 15 cm, bassin Ø 10.5 cm  303299  303333  303344  303288 24
A  Ø 21 cm, bassin Ø 15,5 cm  303298  303332  303343  303287 24
A  Ø 24 cm, bassin Ø 16,5 cm  303297  303331  303342  303285 12
A  Ø 27 cm, bassin Ø 18,5 cm  303296  303330  303341  303284 12
A  Ø 30 cm bassin Ø 20,5 cm  303295  303329  303340  303286 6
Assiettes creuses
B  Ø 23 cm, bassin Ø 15,5 cm  303301  303339  303346  303290 12
B  Ø 26 cm, bassin Ø 17, 5 cm  303300  303338  303345  303289 12
Tasse à café empilable
C  H 5,5 cm, Ø 6 cm, 9 cl  303302  303334  303348  303291 12
Soucoupe à café
D  Ø 13 cm  303303  303335  303347  303292 12
Tasse à thé/déjeuner
C  H 6 cm, Ø 8 cm, 23 cl  303304  303336  303349  303293 12
Soucoupe thé/déjeuner empilable
D  Ø 15 cm  303305  303337  303350  303294 12

 A
rt

s 
de

 la
 ta

bl
e 

- V
ai

ss
el

le

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

GA
RA

NT
IE

ans

Notre conseil d’expert
La décoration en grand feu assure une 
sécurité hygiénique totale ainsi qu’une 
résistance optimale contre les chocs 
thermiques, mécaniques et les agressions 
chimiques.

Coloris disponibles
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Rak

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

SKA
Les formes rondes et carrées de la gamme SKA tissent un support parfait pour une utilisation culinaire multiple. Réalisée pour un usage en restauration collective mais 
aussi commerciale, la gamme est empilable à loisir. Porcelaine crème extra résistante.

Assiettes carrées
A 207883 L 19 x l 19 cm 24
A 207882 L 21 x l 21 cm 12
A 207875 L 24 x l 24 cm 12
A 207873 L 27 x l 27 cm 12
A 231238 L 31 x l 31 cm 6
Assiettes carrées creuses
B 207886 L 14 x l 14 cm 24
B 207885 L 15 x l 15 cm 24
B 207884 L 21 x l 21 cm 12
B 231069 L 27 x l 27 cm 12
Assiettes rondes
C 231237 Ø 15 cm 24
C 207890 Ø 19 cm 24
C 207889 Ø 22 cm 12
C 207888 Ø 24 cm 12
C 207887 Ø 28 cm 12
Assiettes rondes creuses
D 207892 Ø 22 cm 12
D 207891 Ø 26 cm 12
Assiette entrecôte
E 230958 L 30 x l 20 cm 6
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SKA

Porcelaine crème extra-résistante.

Coupelles carrées
F 207898 L 10 x l 10 x H 2,5 cm, 7,5 cl 24
F 207899 L 11 x l 11 x H 3 cm, 10 cl 24
F 207900 L 12 x l 12 x H 3,5 cm, 18 cl 24
F 286485 L 14 x l 14 x H 3,5 cm, 25 cl 24
F 207901 L 16 x l 16 x H 4,5 cm, 30 cl 24

Ravier carré
G 207893 L 11 x l 11 x H 3,3 cm 12

Ravier rectangulaire
H 207894 L 15 x l 10 x H 3,3 cm 12

Bols empilables
I 207895 Ø 13 cm, 40 cl 12
I 207897 Ø 16 cm, 60 cl 12

Bols ronds
J 240809 Ø 17 cm, 45 cl 12
J 240810 Ø 23 cm, 100 cl 12

Cafetière avec couvercle
K 212154 35 cl 4

Couvercle seul pour cafetière
K 212158 12

Théière avec couvercle
L 212161 40 cl 4

Couvercle seul pour théière
L 212165 12

Crémier
M 212166 15 cl 6

Tasse à café empilable
N 207902 9 cl 12

Sous tasse à café
O 207906 L 12 x l 12 cm 12

Tasses à thé empilables
P 207903 15 cl 12
P 207904 23 cl 12

Tasse à déjeuner empilable
Q 207905 30 cl 12

Sous tasse à thé
R 207907 L 14 x l 14 cm 12

Sous tasse à déjeuner
S 207908 L 16 x l 16 cm 12
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Villeroy & Boch

La collection Amarah scelle l’entrée de couleurs sensuelles et d’un artisanat authentique dans la gastronomie : des teintes naturelles comme appliquées au pinceau et des 
structures rugueuses, évocatrices de vastes étendues de sable. Amarah se place dans tous les lieux tendances. En porcelaine.

AMARAH

Assiettes plates coupe
A 344783 Aquamarin - Ø 32 cm 6
A 344787 Aquamarin - Ø 16 cm 6
B 344780 Red sun - Ø 32 cm 6
B 344788 Red sun - Ø 16 cm 6
C 344784 Taupe - Ø 29 cm 6
C 344785 Taupe - Ø 21 cm 6

Assiette creuse coupe
D 344791 Red sun - Ø 23 cm 6

Assiette gourmet
E 344790 Red sun - Ø 29 cm, Ø bassin 14 cm 6

Assiettes rectangulaires
F 344792 Aquamarin - L 42 x l 15 cm 4
G 344793 Aquamarin - L 37 x l 25 cm 4

Coupelle / bol
H 344795 Aquamarin 35 cl 4
I 344796 Red sun 30 cl 6

Mise en bouche
J 344799 Terra 6 cl 4

Tasse à café
K 344800 Terra 10 cl 4

Sous-tasse à café
L 344803 Taupe Ø 12 cm 4

Tasse à thé/déjeuner
M 344804 Taupe 22 cl 4

Sous-tasse à thé/déjeuner
N 344805 Terra Ø 14 cm 4

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Produits disponibles en France
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Assiettes plates rondes
A 321930 Ø 28 cm 6
A 322146 Ø 24 cm 6
A 322137 Ø 16 cm 6

Assiette coupe plate
B 321929 Ø 29 cm 6

Assiette gourmet
C 322134 Ø 29 cm, Ø bassin 18 cm 6

Assiettes creuses rondes
D 322140 Ø 24 cm 6
D 322139 Ø 19 cm, Ø bassin 14 cm 6

Mise en bouche
E 322147 L 16 x l 11 cm 6

Saladier
F 322192 60 cl, Ø 15 cm 6

Saucière
G 322188 10 cl, L 15 x l 6 cm 6

Tasse à café
H 322153 10 cl 6

Tasse à café empilable
I 322150 10 cl 6

Sous tasse à café
J 322169 Ø 12 cm 6

Sous tasse à café empilable
K 322151 Ø 12 cm 6

Tasse à thé
L 322159 20 cl 6

Sous tasse à thé
M 322160 Ø 15 cm 6
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Villeroy & Boch

C’est une série de transition dont le style délicat s’adapte 
parfaitement à toutes sortes d’occasion. En porcelaine 
«Bone China» crème.

Nouveauté

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

STELLA

Produits disponibles en France
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Villeroy & Boch
NEW WAVE PREMIUM

Les codes créatifs de New wave premium : ondulation 
fluide, harmonie parfaite, sont particulièrement bien 
mis en valeur par le matériau très raffiné. En porcelaine 
«Bone China» crème.

Assiettes carrées
A 321910 L 27 x l 27 cm 6

 A 321914 L 25 x l 25 cm 6
A 322105 L 24 x l 24 cm 6

 A 322108 L 19 x l 19 cm 6
Coupelles

 C 321917 15 cl, L 14 x l 14 cm 4
 B 322131 10 cl, L 27 x l 10 cm 1

D 322132 5 cl, L 18 x l 8 cm 1
Plat

E 322127 L 32 x l 22 cm 1
Saladier

 F 322128 L 30 x l 16 cm 1
Tasse à café

 G 322111 10 cl 6
Sous-tasse à café

 H 322112 L 14 x l 14 cm 6
Tasse à thé

 I 322113 20 cl 6
Sous-tasse à thé

 J 322116 L 17 x l 17 cm 6

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Produits disponibles en France

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Assiettes plates
A 321689 L 31 x l 31 cm 1
A 321923 L 27 x l 27 cm 6
A 322283 L 23 x l 23 cm 6

 A 322285 L 16 x l 16 cm 6
Assiettes creuses

B 322282 L 24 x l 21 cm 6
Assiette rectangle

C 322284 L 24 x l 14 cm 6
Plat

D 321688 L 44 x l 23 cm 1
D 322290 L 35 x l 18 cm 1

Saladier
E 322291 L 19 x l 12 cm 6

Tasse à café
 F 321919 8 cl 6
Sous tasse à café

 G 321920 L 14 x l 10 cm 6
Tasse à thé

 H 321321 21 cl 6
Sous tasse à thé

 I 321922 L 17 x l 14 cm 6
Coupelle ovale

 J 322289 L 7 x l 6 cm 6
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Villeroy & Boch
MODERN GRACE

Produits disponibles en France

Nouveauté

Esthétique, sensuelle et épurée, cette ligne séduit grâce à une association émouvante entre formes géométriques claires et contours arrondis en douceur. En porcelaine 
«Bone China» crème.
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www.chefsommelier.com

Notre partenaire  CHEF & SOMMELIER

Season’s bar

De forme conique et parfaitement stables, les 4 saladiers intemporels 
season’s bar pénètrent aisément dans la glace pour garantir une 
extrême fraîcheur. Réalisés en Zenix®, ils sont 3 fois plus résistants 
que des articles comparables en Porcelaine.

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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Chef & Sommelier

En porcelaine Maxima, innovation exclusive qui offre 
une grande résistance. Tout en subtilité, les reliefs 
jouent avec la lumière pour composer une irrésistible 
invitation aux plaisirs de la table.

Assiettes plates
A 194209 Ø 31 cm 6
A 194171 Ø 28 cm 6
A 194176 Ø 25 cm 12
A 194174 Ø 21 cm 12
A 194175 Ø 17 cm 12

Assiette creuse
B 194192 Ø 24 cm 6

Assiette à pâtes
C 194212 Ø 31 cm 12

Bol
D 194194 Ø 13 cm, 45 cl 24

Coupelle
E 194178 Ø 12 cm, 23 cl 24

Crémier
F 194206 12 cl 24

Sucrier
G 194198 11 cl 16

Théière
H 211979 40 cl 8

Tasse à café
I 194185 10 cl 12

Tasse à café empilable
J 211977 10 cl 24

Soucoupe à café
K 194186 Ø 12,5 cm 12

Tasse à thé
L 194183 26 cl 24

Tasse à thé empilable
M 211978 18 cl 24

Tasse à déjeuner empilable
N 194188 27 cl 24

Soucoupe à thé/déjeuner
O 194184 Ø 16,5 cm 24

SATINIQUE
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Chef & Sommelier

En porcelaine Maxima, innovation exclusive qui 
offre une grande résistance. L’effet brillant associé 
à l’effet mat des ailes de l’assiette confère à la série 
Oléa un raffinement ineffable. Son design intemporel 
s’harmonise délicieusement avec la gamme Satinique.

OLEA

Assiettes plate ronde
A 271535 Ø 32 cm 24
A 271536 Ø 28,5 cm 24
A 271537 Ø 25,5 cm 24

Assiette creuse
B 271542 Ø 25 cm 24

Tasse à café
C 271539 Ø 8 cm, 12 cl 24

Sous-tasse à café
D 271543 Ø 12,5 cm 24

Tasse à déjeuner
C 271544 H 8,5 cm, Ø 10 cm, 26 cl 24

Sous-tasse à déjeuner
D 271545 Ø 16,5 cm 24

GRAND CHEF

  Savor
Dans la plus pure tradition classique, l’assiette 
Savor joue le jeu de la théatralité avec une cloche, 
emblématique de l’esprit «grand restaurant», qui crée 
un saisissant effet de découverte. Porcelaine Maxima.

Assiette gourmet aile satin
A 246772 Ø 31 cm, Ø bassin 14,3 cm 12

Assiette gourmet
A 194069 Ø 31 cm, Ø bassin 14,3 cm 12

Cloche pour assiette 31 cm
B 194070 Ø 17,2 cm, H 9,4 cm 24

Cloches
F 255882 Ø 16 cm 24
F 246774 Ø 9 cm 24

Coupelles verre
G 255880 Ø 16 cm, 65 cl 6
G 246775 Ø 10 cm, 16 cl 6

Coupelle
H 255883 Ø 16 cm, 65 cl 24

Assiettes plates carrées
C 194078 L 28 x l 28 cm 12
C 194081 L 20 x l 20 cm 24

Assiette rectangle
D 194082 L 27,5 x l 13 cm 24

Coupelle rectangle
 I 194098 L 12 x l 3,5 cm, 8 cl 24

Coupelle carrée
J 194120 L 6 x l 6 cm 6
Coupelle ronde
K 194088 Ø 6,5 cm, 6 cl 12
Coupelle ovale
L 194122 L 7,5 x l 6,7 cm, 3 cl 12

  Purity divinity

  Sublime  Purity
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Assiette coupe profonde
E 194072 Ø 31 cm 12
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Chef & Sommelier
IMPRESSIONS

La diversité et l’élégance de cette collection ne pouvait porter que ce nom : IMPRESSIONS. C’est à merveille que se marient les assiettes unies, satinées et décorées aux 
deux effets : mat et brillant. En Zénix, matière 3 fois plus résistante aux chocs et à l’ébréchure que la vaisselle en porcelaine.
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  Satin   Platine

Assiettes plates
A 318690 Ø 31 cm 24
A 318691 Ø 29 cm 24
A 318692 Ø 26 cm 24
Assiettes à risotto
B 319190 Ø 28 cm 12
B 318693 Ø 24 cm 12

Assiettes plates
A 318694 Ø 31 cm 24
A 318698 Ø 29 cm 24
A 318700 Ø 26 cm 24
Assiettes à risotto
B 318696 Ø 28 cm 12
B 318695 Ø 24 cm 12

Issu d’un procédé de fabrication inédit, cette matière 
permet de marier le raffinement esthétique et perfor-
mances technologiques. La forme conique et élégante 
de ces saladiers permettent des présentations à table 
comme au buffet. Elle pénètre aisément dans la glace 
pour garantir une extrême fraîcheur. En zénix.

Saladiers
318702 Ø 25,5 cm, H 12,4 cm, 220 cl 6
318703 Ø 23,5 cm, H 11,5 cm, 180 cl 6
318704 Ø 20 cm, H 9,9 cm, 100 cl 4
318705 Ø 17 cm, H 8,3 cm, 70 cl 12

La matière Zénix extrêment homogène offre 
à la vaisselle une qualité et une brillance 
inaltérable sur le dessus comme sur le 
dessous.

Notre conseil d’expert

SEASON BAR

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Effet mat, décoréeEffet mat
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Ariane

Ariane, c’est le mariage d’une porcelaine blanche éclatante et pure, fine et élégante qui répond aux besoins du monde de l’hôtellerie et de la gastronomie. STYLE illustre 
le raffinement et la modularité. Sa forme très fine et sa couleur très blanche sont particulièrement adaptées aux tables gastronomiques. Elle apportera une touche de 
créativité sans rien concéder à la résistance. En porcelaine blanche très résistante.

BRASSERIE Nouveauté

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E
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S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Assiettes plates
A 351203 Ø 31 cm 6
A 351204 Ø 29 cm 6
A 351205 Ø 27 cm 6
A 351206 Ø 24 cm 6
A 351207 Ø 21 cm 6
A 351208 Ø 17 cm 6
A 351209 Ø 15 cm 6

Assiettes plates ovales
B 351213 L 38 x l 26 cm 6
B 351214 L 32 x l 23 cm 6
B 351215 L 22 x l 16 cm 6

Assiettes creuses
C 351210 Ø 29 cm 6
C 351211 Ø 26 cm 6
C 351212 Ø 23 cm 6
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BRASSERIE Nouveauté
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A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Plat mezze
D 351250 Ø 17 cm 6
D 351252 Ø 13 cm 6

Bols empilables
E 351245 Ø 18 cm 6
E 351246 Ø 16 cm 6
E 351247 Ø 14 cm 6

Ramequin lisse
F 351261 18 cl 6
F 351262 12 cl 6
F 351263 6 cl 6

Saucière
G 351264 25 cl 6

Tasses à expresso
H 351220 9 cl 6
H 351224 9 cl. Empilable 6

Sous tasse à expresso
I 351235 Ø 13 cm 6

Tasses à thé
J 351227 23 cl 6
J 351226 20 cl 24
J 351228 22 cl. Empilable 6
J 351229 20 cl. Empilable 6
J 351230 18 cl. Empilable 6

Sous tasse à thé
I 351241 Ø 15 cm 6

Tasse à déjeuner
J 351231 30 cl 6
J 351232 28 cl. Empilable 6

Sous tasse à déjeuner
I 351239 Ø 17 cm 6

Sous tasse à café/thé gourmand
K 351236 Ø 17 cm. Pour tasse à expresso 6
K 351237 Ø 19 cm. Pour tasse à thé 6
K 351238 Ø 21 cm. Pour tasse à déjeuner 6

Mug
L 351260 30 cl 6
M 351249 30 cl. Empilable 6

Crémier
N 351258 35 cl 6
N 351259 20 cl 6
N 351248 10 cl 6

Porte sachets / sucre
O 351267 9 x 3 cm 6

Sucrier empilable avec couvercle
P 351265 20 cl 6
P 351266 Couvercle seul 6

Coquetier
Q 351257 6

Bol à bouillon avec anses
R 351243 30 cl 6

Bol à bouillon empilable
S 351244 30 cl 6

Cafetière avec couvercle
T 351254 80 cl 4
T 351255 Couvercle seul 4

Théière empilable avec couvercle
U 351268 40 cl 4
U 351269 Couvercle seul 4

Vase
V 351270 H 20 cm 6
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Ariane

Ariane, c’est le mariage d’une porcelaine blanche éclatante et pure, fine et élégante qui répond aux besoins du monde de l’hôtellerie et de la gastronomie. 
STYLE illustre le raffinement et la modularité. Sa forme très fine et sa couleur très blanche sont particulièrement adaptées aux tables gastronomiques.
Elle apportera une touche de créativité sans rien concéder à la résistance. En porcelaine blanche très résistante.

STYLE Nouveauté
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Assiettes plates
A 351271 Ø 33 cm 6
A 351272 Ø 31 cm 6
A 351273 Ø 28 cm 6
A 351274 Ø 25 cm 6
A 351275 Ø 22 cm 6
A 351276 Ø 17 cm 6

Assiettes coupe
B 351283 Ø 31 cm 6
B 351284 Ø 28 cm 6
B 351285 Ø 25 cm 6
B 351286 Ø 22 cm 6
B 351287 Ø 17 cm 6

Bols coupe
C 351303 Ø 25 cm 6
C 351304 Ø 20 cm 6
C 351305 Ø 15 cm 6

Assiettes coupe ovales
D 351288 L 33 cm 6
D 351289 L 23 cm 6

Assiettes creuses
E 351290 Ø 30 cm 6
E 351291 Ø 25 cm 6

Assiettes creuses gourmet
F 351277 Ø 28 cm 6
F 351278 Ø 22 cm 6
F 351279 Ø 15 cm 6

Assiettes plates gourmet
G 351281 Ø 28 cm 6
G 351282 Ø 22 cm 6

Cloches pour assiettes gourmet
H 351307 pour assiette 28 cm 6
H 351308 pour assiette 22 cm 6

Saladiers
I 351312 Ø 24 cm 6
I 351313 Ø 21 cm 6
I 351314 Ø 16 cm 6

Tasse à expresso forme haute
J 351292 9 cl 6

Sous tasse à expresso
K 351294 Ø 14 cm 6

Tasse à thé
L 351295 20 cl 6

Sous tasse à thé
K 351296 Ø 16 cm 6

Tasse à déjeuner
M 351297 27 cl 6

Sous tasse à déjeuner
K 351299 Ø 18 cm 6

Tasse à bouillon avec anses
N 351298 30 cl 6

Mug
O 351311 30 cl 6

Bol
P 351300 Ø 16 cm 6
P 351301 Ø 14 cm 6
P 351302 Ø 12 cm 6

Crémier
Q 351309 25 cl 6
Q 351310 15 cl 6

Sucrier avec couvercle
R 351315 20 cl 6

Théière avec couvercle
T 351316 40 cl 4

Cafetière avec couvercle
T 351306 80 cl 4
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Mealplak
MEALPLAK Nouveauté

Quand les PLAKS se mettent à table, elles racontent une histoire élégante et lumineuse. 
Carrées, rectangles ou rondes les PLAKS se déclinent en autant de formes que de couleurs pour valoriser les mets les plus délicats. 
Loin du conformisme de la vaisselle traditionnelle, elles rivalisent de créativité et de gaieté pour sublimer la cuisine contemporaine de l’apéritif au dessert.
En résine.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Assiettes carrées 26 x 26 cm, Ø bassin 20 cm
A 346059 Béton 4
B 346058 Blanc 4

Assiettes carrées 26 x 26 cm, bassin L 12 x l 12 cm
C 346057 Béton 4
D 346056 Blanc 4

Assiette ovale L 24 x l 15 cm
E 346068 Blanc 4
F 345715 Anthracite 4

Assiettes ovales L 36 x l 24 cm
G 345716 Blanc 4
H 346069 Gris perle 4

Assiettes rondes Ø 26 cm, Ø bassin 10 cm
I 346061 Béton 4
J 346060 Blanc 4

Kubes H 4 cm
K 346073 Béton 4
L 346074 Gris perle 4
M 346072 Blanc 4

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Medard de Noblat
ESCALE Nouveauté

Cette collection évoque les strates et les ondes que la nature dessine sur la roche, le sable, sous l’effet de l’eau et du vent. Les oppositions de mat et de brillant font ressortir 
le décor et accroche la lumière. En grès coloré de haute qualité.
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Gris Noir Terre

Assiettes plates
A Ø 27,5 cm  297564  304700  297566 6
A Ø 31,5 cm  311191  299372  298175 3

Assiette creuse
B Ø 22,2 cm  325570  308418  329928 6

Assiette à pâtes
C Ø 28 cm  312332  301039  298174 6

Assiette à dessert
D Ø 21,5 cm  317296  308417  317295 6

Coloris disponibles
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A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Medard de Noblat
SANIA

SANIA MAT

La richesse du décor inspiré de la nature reprend 
les reliefs d’oursins et de coquillages dont les billes 
diffèrent selon  les produits. Le contraste mat brillant 
lui confère un aspect moderne et raffiné. En porcelaine 
de Limoges.

En porcelaine de Limoges.

Assiettes plates
A 299293 Ø 31 cm 3
A 302631 Ø 27,5 cm 6
A 320895 Ø 21,5 cm 6

Assiette creuse grande aile
B 320896 Ø 22 cm 6

Assiette à pâtes
C 320894 Ø 28 cm 6

Assiettes plates
A 311192 Ø 31 cm 3
A 320900 Ø 27,5 cm 6
A 320903 Ø 21,5 cm 6

Assiette creuse grande aile
B 320904 Ø 22 cm 6

Assiette à pâtes
C 320899 Ø 28 cm 6

Tasse et sous-tasse à café
D 320901 11 cl 6

Tasse et sous-tasse à thé
E 320902 18 cl 6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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ONDE
Cette collection évoque les strates et les ondes que 
la nature dessine sur la roche, le sable sous l’effet de 
l’eau et du vent. En porcelaine de Limoges.

Assiettes plates
A 299304 Ø 31,5 cm 3
A 308419 Ø 27,5 cm 6
B 320381 Ø 21,5 cm 6
C 299875 Ø 15,5 cm 6

Assiette creuse à aile
D 316577 Ø 22 cm 6

Assiette à pâtes
E 311696 Ø 28 cm 6

GALA

ASSIETTE DE PRÉSENTATION

Une forme très féminine, tout en rondeur avec 
des bords ondulés, dans l’esprit du fait main. En 
porcelaine de Limoges.

Une proposition d’assiettes de présentation fines, en 
porcelaine de Limoges. Les décors tous différents 
permettent une théatralisation en fonction de l’ambiance.

Nouveauté

Assiettes plates
 A 321634 Ø 31,5 cm 3
 A 303308 Ø 27,5 cm 6
 A 344287 Ø 21,5 cm 6
 A 344313 Ø 15,5 cm 6
Bol

 B 321635 Ø 21,5 cm 4
Tasse et sous tasse à expresso

 C 343019 9 cl 6

Assiettes plates Ø 31,5 cm
 A 344316 Jardin de flore 3
 B 344315 Eden 3
 C 302000 Voyage immobile 3
 D 344314 Chic platine 3
 E 304010 La nuit 3
 F 319980 Indigo 3
 G 320889 Equilibre 3

Nouveauté

Medard de Noblat
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www.pillivuyt.fr

Installée au cœur de Berry, notre manufacture perpétue depuis presque 
200 ans le savoir-faire de ses maîtres porcelainiers. Pillivuyt est aujourd’hui 
l’une des plus anciennes et des plus prestigieuses marques de porcelaine 
française. 

Avec Bretagne, Pillivuyt signe une collection de pièces émaillées de 
couleur qui se marient harmonieusement aux pièces blanches.

Une nouvelle idée de la porcelaine. 

Notre partenaire  PILLIVUYT

Visuel 1 :Collection Bretagne : Assiette plate bleu clair 19,5 cm, gobelet bleu clair 10 cl / Visuel 2 : Collection Bretagne : Assiette plate bleu foncé 21 cm, assiette calotte bleu clair.

D E V I S  G R AT U I T
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Pillivuyt
BRETAGNE Nouveauté

Cette collection évoque les strates et les ondes que la nature dessine sur la roche, le sable sous l’effet de l’eau et du vent. En porcelaine. de Limoges.
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Bleu moyen Bleu foncé Bleu clair Blanc

Assiettes coupe plate
A Ø 26,5 cm  344134  344133  344132      287000 6
A Ø 19,5 cm  344139  344138  344137  344136 6

Assiette calotte
B Ø 20 cm  344116  344115  344114  344112 6

Assiette gourmet
C Ø 26,5 cm, Ø bassin 12,5 cm  344131  344130  344129 1

Ramequins
D Ø 6,5 cm, H 6,3 cm, 21 cl  344143  344142  344141  344140 12

Coloris disponibles

D E V I S  G R AT U I T
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Pillivuyt
ECLECTIQUE Nouveauté

Eclectique est une ligne dessinée au 19ème siècle. D’abord fabriquée en blanc, elle est aujourd’hui déclinée dans des dégradés de gris. Toutes les pièces se marient à l’envi 
et apportent une touche de chic et de modernité. Couleur inaltérable, en porcelaine.
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

TECK
TECK est une ligne courte déclinée en blanc et granit. Inspirée de la nature, son coloris 
souligne un relief bois original. L’alternance de mat et de brillant crée un effet plus ou moins 
marqué selon les pièces et fait de chacune une pièce unique. En porcelaine.

Gris clair Gris moyen Gris foncé Blanc

Assiettes plates
A Ø 28 cm  344628  344631  344629  344627 3
B Ø 22 cm  344634  344632  344633  344636 6
C Ø 17 cm  344643  344639  344641  344642 6

Nouveauté

Blanc Granit

Assiettes plates
A Ø 26,5 cm  344298  344301 6
B Ø 21 cm  344299  344302 6
C Ø 16,5 cm  344300  344303 6

Coloris disponibles

Coloris disponibles

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3
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Pillivuyt
MARIANNE Nouveauté

Inspirée d’une rencontre entre un designer et un chef, 
la ligne Marianne bénéficie d’une recherche élaborée 
en plein cœur de la cuisine et du savoir faire Pillivuyt.
En porcelaine.

Assiette coupe
 A 344119 Ø 20,5 cm 2
Assiette plate

 B 344120 Ø 30 cm 5
Assiette creuse

 C 344121 Ø 21 cm 1
Bol

 D 344122 L 14,5 x l 14,5 x H 11,5 cm, 43 cl 12
Mises en bouche

E 230892 Ø 5 cm, 3 cl 6
 E 230893 Ø 7 cm, 8 cl 6

F 230891 Ø 9,5 cm, 5 cl 12
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

JAZZ
Le concept est élaboré entre le studio Sylvie Amar et le 
porcelainier français Pillivuyt. L’approche gourmande 
des contenants de la collection JAZZ conduit à une 
simplification du service de table par la création de 
quatre contenants modulaires et évolutifs grâce à un 
jeu d’éléments amovibles. En porcelaine blanche de 
pâte Pillénium. Concept innovant avec des éléments 
amovibles et personnalisables. 

Assiettes plates blanches
A 286990 Ø 30,8 cm, bassin rond 4
B 286991 Ø 30,8 cm, bassin rectangle 4
Assiette plate noire
C 286994 Ø 26 cm, double encoche 2
Assiette creuse noire
D 286999 Ø 23 cm, Ø bassin 10 cm 2
Assiettes plates Louna blanches
E 286992 Ø 28 cm 3
E 287000 Ø 26,5 cm 6
Assiettes plates Grand Chef blanches
F 277408 Ø 30,8 cm 3
G 277409 Ø 32 cm, Ø bassin 15 cm 3
Demi disque siliconé
H 286997 L 23 cm x l 12 cm 12
Disque rond siliconé
I 286998 Ø 13 cm 12
Gobelet Incabloc
J 304223 Ø 6 cm, 9 cl 12

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Revol

L’esprit BISTROT, pour tous, c’est une atmosphère au charme incomparable. La gamme Bistro & co est 
fonctionnelle, solide, simple d’usage et ergonomique. La modularité des pièces permet à chacun de projeter sa 
propre créativité en associant la porcelaine blanche et la porcelaine noire effet fonte.

BISTRO & CO

Coupelles
256476 Blanc. 11 x 10 x 4,5 cm - 10 cl 6
256475 Blanc. 8 x 7 x 3 cm - 4 cl 6

Impulse, par ses formes, invite tout naturellement à la dégustation. Les petites pièces ont été conçues pour 
épouser parfaitement la paume de la main et être saisies avec aisances. Les bords arrondis garantissent une 
meilleure résistance à l’ébréchure. En porcelaine culinaire.

IMPULSE

Pots Expérience
344829 Ø 9 cm - 12 cl  4
344828 Ø 9,2 cm - 20 cl 4

Assiette rectangulaire
303921 30 x 12 x 2 cm 6

Assiette ronde
303923 Ø 28 - H 1,5 cm 4

Plateau
344827 38 x 9 x 2 cm 2

Assiette carrée
303922 30 x 26 x 2 cm 4

Petits pots
256480 Blanc. 8,5 x 7 x 6,5 cm - 8 cl 6
256481 Ardoise. 8,5 x 7 x 6,5 cm - 8 cl 6
256479 Blanc. 6 x 5,5 x 5,5 cm - 5 cl 6

Bols
256498 Blanc. 14 x 12 x 10 cm - 45 cl 4
256484 Blanc. 12 x 10 x 9 cm - 25 cl 4

Assiette ronde à huîtres
321786 Blanc. L 26 x l 24 x H 3 cm 6

Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Assiettes à salade
256488 Blanc. 19 x 14 x 6 cm - 35 cl 4
256503 Blanc. 25 x 18 x 7 cm - 90 cl 4

Nouveauté
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Revol
CLUB

Collection Club, une gamme d’assiettes modernes et 
intemporelles pour les plats du jour ou du bistrot. En 
porcelaine culinaire.

Assiettes carrées - Noir fonte
 A 347568 L 26 x l 26 cm 6
 A 350232 L 20,8 x l 20 cm 6
Assiettes carrées - Blanc

 B 350229 L 26 x l 26 cm 6
 B 350230 L 20 x l 20 cm 6
Assiette carrée creuse - Noir fonte

 C 344825 L 20,4 x l 20,2 cm 4
Assiette carrée creuse - Blanc

 D 344751 L 20,4 x l 20,2 cm 4
Assiettes rectangulaires - Noir fonte

 E 347567 L 24 x l 12,5 cm 6
 E 322073 L 36 x l 21 cm 4
 E 322075 L 36 x l 15 cm 4
Assiettes rectangulaires - Blanc

 F 350219 L 36 x l 21 cm 4
 F 350218 L 36 x l 15 cm 4
 F 350226 L 24 x l 12,5 cm 6
Plats rectangulaires - Noir fonte

 G 350240 L 33,2 x l 7,8 x H 2,9 cm 2
 G 350238 L 20,7 x l 14,4 x H 4,8 cm 6
 G 347570 L 19 x l 13 x H 3,5 cm 6
Plats rectangulaires - Blanc

 H 350239 L 32,2 x l 7,8 x H 2,9 cm 2
 H 350236 L 20,7 x l 14,4 x H 4,8 cm 6
 H 350223 L 19 x l 13 x H 3,5 cm 4
Bol carré - Noir fonte

 I 347569 L 14,5 x l 14 x H 6 cm, 30 cl 4
Bol carré - Blanc

 J 350234 L 14,5 x l 14 x H 6 cm, 30 cl 4

Nouveauté
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Revol
BASALT

Assiettes plates rectangles
 256603 L 30 x l 16 cm 6
 258724 L 30 x l 20 cm 6
 256602 L 30 x l 11 cm 1
 256601 L 25 x l 12 cm 6
 303906 L 20 x l 10 cm 6
 256751 L 40 x l 30 cm 2

La seule ardoise en porcelaine, elle reprend les aspects de l’ardoise avec les atouts culinaire de la porcelaine. Elle offre 
une présentation parfaite grâce à son large choix de tailles avec et sans encoches, des bords plats ou relevés. Basalt 
ne se raye pas, ne s’effrite pas.Non poreuse, elle n’absorbe ni les graisses, ni les bactéries.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Assiettes plates rectangles blanches
 344826 L 30,8 x l 20,5 cm 6
 321796 L 30 x l 16 cm 6
 321801 L 25 x l 12 cm 6

Nouveauté

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Assiette burger- 2 bords relevés
286119 L 33 x l 20 cm - 1 encoche Ø 6,3 cm 3

Assiettes plates rondes
 286118 Ø 32 cm 2
 321798 Ø 28,5 cm 4
 321797 Ø 20 cm 6

Assiette rectangle - 1 bord relevé
286124 L 33,2 x l 20 cm 3

Assiettes à steak - avec rigole et encoche
286121 L 39,5 x l 24 cm - 2 bords relevés 4
321799 L 33 x l 22 cm - 1 bord relevé 3

Assiette à vin gourmand - 1 bord relevé
 344689 L 33,2 x l 20 cm 2

Assiettes carrées
 271394 L 25 x l 25 cm 6
 303900 L 20 x l 20 cm 6
 286123 L 15 x l 15 cm 6

Assiettes à steak plates
 256753 L 33 x l 24 cm 3
 346942 Ø 30 cm 2Nouveauté
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Plateau 1 encoche Ø 5 cm
257448 L 25 x l 12 cm 6

Plateau 3 encoches Ø 4 cm
256604 L 25 x l 12 cm 6

Mini planche -  1 bord relevé
 286126 L 11,5 x l 8 cm 6

Saladier individuel - 70 cl
 303905 Ø 17 - H 5,5 cm 4

Sous-tasse café / thé gourmand - 1 encoche
 321802 L 29 x l 13,4 cm 6

Mini cubes
 271332 Blanc. L 6,5 x l 6,5 x H 4,7 cm 8
 228691 Ardoise. L 6,5 x l 6,5 x H 4,7 cm 8

Assiette cocktail
228695 Ardoise. L 23 x l 13 cm 6

Coupelle carrée
286112 Blanc. L 13 x l 13 cm 10

Plateau 3 encoches
 286117 Blanc. L 28,5 x l 21,5 cm 4

Gobelets
 271335 Blanc. Ø 6,7 x H 7 cm, 8 cl 6
 229901 Ardoise. Ø 6,7 x H 7 cm, 8 cl 6

Multitude de combinaisons grâce aux grandes et petites pièces de la gamme TIME SQUARE. Combinez entre eux à 
l’infini, les carrés et rectangles de cette collection. Porcelaine culinaire.

TIME SQUARE

Plateau bambou pour assiette carrée
 321791 L 37 x l 24 cm 6

Plateau bois pour assiette à steak
303907 L 37,5 x l 28 cm 2

Petit bol 25 cl
303904 Ø 10 cm, H 6 cm 6
Mini bol 8 cl
286125 Ø 7,5 cm, H 4,5 cm 6
Bol XXS 3 cl
303903 Ø 5 cm, H 3,5 cm 6

Soucoupe ronde expresso
 303908 Ø 12,5 cm 6

Soucoupe - 1 encoche Ø 4 cm
 256752 L 14 x l 8 cm 6

Cornets
 321790 Blanc. Ø 12 x H 13,5 cm, 25 cl 4
 271336 Blanc. Ø 9 x H 10,5 cm, 12 cl 4
 286109 Ardoise. Ø 9 x H 10,5 cm, 12 cl 4

Assiettes et plateaux rectangulaires
321787 Blanc. L 34 x l 17 cm 2
271333 Blanc. L 26,3 x l 13 cm 6
247312 Ardoise. L 26,3 x l 13 cm 6
247313 Ardoise. L 22 x l 6,5 cm 6
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Revol

LIKID

Bouteilles huile/vinaigre - H 16,5 cm, 25 cl
A 322773 Huile 2
B 322776 Vinaigre 2
C 322781 Set complet 1

Moutardiers - H 9 cm, 15 cl
D 322766 Blanc 4
E 322769 Ardoise 4

Set sel/poivre - 12 x 8 x H 8,5 cm
F 322782 Blanc/ardoise 1

Pots à cacahuètes - 20 cl
G 344745 Ardoise 4
H 344744 Blanc 4

Pots hôtel - H 10 cm, 10 cl
I 322805 Rouge piment 4
J 322754 Ardoise 4
K 303981 Blanc 4

Pots à sauce - Ø 7,3 cm, H 7 cm, 15 cl
L 322761 Blanc 4
M 322764 Ardoise 4

Vases - H 13,3 cm
N 322783 Blanc 6
O 322784 Ardoise 6

Des lignes fines, des courbes profondes et douces, la délicatesse de l’émail liée à la matière brute.
En porcelaine culinaire.

La collection LIKID s’inspire de la forme d’une outre traditionnelle. Son design est généreux et sobre.En porcelaine culinaire.

SOLID

Assiettes coupe - Ø 16 cm
A 344723 Noir 6
A 344699 Blanc 6
A 344707 Rouge 6

Assiettes coupe creuse - Ø 17,5 cm
B 344696 Noir 6
B 344695 Blanc 6
B 344698 Rouge 6

Bols - Ø 5 cm, H 3,5 cm, 3 cl
C 344715 Noir 6
C 344714 Blanc 6
C 344716 Rouge 6

Bols - Ø 11 cm, H 6,7 cm, 30 cl
C 344709 Noir 6
C 344708 Blanc 6
C 344710 Rouge 6

Bols - Ø 13 cm, H 8,2 cm, 55 cl
C 344712 Noir 6
C 344711 Blanc 6
C 344713 Rouge 6

Pots tube - Ø 5 cm, H 7 cm, 5 cl
D 344718 Noir 6
D 344717 Blanc 6
D 344719 Rouge 6

Pots à tapas - Ø 8 cm, H 6 cm, 15 cl
E 344722 Noir 6
E 344720 Blanc 6
E 344721 Rouge 6

Mises en bouche sphère - Ø 7,5 cm, H 5,3 cm, 4 cl
F 322699 Noir 6
F 322698 Blanc 6
F 322700 Rouge 6

Plats baguette
G 322701 L 8,5 x l 5 x H 2 cm 6
H 322702 L 15 x l 5 x H 2 cm 6
I 322703 L 27,3 x l 5 x H 2 cm 6

Plateau rectangulaire
K 346943 L 31 x l 11 x H 2 cm - Noir brut 4

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Revol
FROISSÉS

Une idée originale. Le gobelet en plastique... froissé 
puis réalisé en porcelaine. Encore fallait-il y penser !
Idéal pour vos cafés, dessert au four, mises en 
bouche… En porcelaine culinaire.

Nouveauté

Sable
 321778

Abricot
 321780

Drapeau italien
 303963

Drapeau anglais
 303967

Marinière bleu 
grand large

 321762

Marinière rouge 
grand large

 321760

Drapeau USA
 321777

Blanc 
210272

Clémentine 
 256616

Noir satiné
247314

Rouge piment
247315

Aubergine
 271352

Chocolat
 210277

Vert lime
 256614

Espresso 8 cl 
Ø 6,5 cm, H 6 cm (vendu par 6)

Nouveauté

Bleu
 344819

Cappuccino 18 cl 
Ø 8,5 cm, H 8 cm (vendu par 6)

Déjeuner 33 cl 
Ø 10,5 cm, H 10 cm (vendu par 6)

Café 12 cl 
Ø 7,3 cm, H 7 cm (vendu par 6)

Blanc
 271355

Blanc
256608

Noir  
satiné 

 286131

Drapeau  
USA 

 321782
Blanc 
271360

Noir satiné
 286129

Assiettes brunch
344747 Ø 20 cm - Noir 6
344746 Ø 20 cm - Blanc 6

Sous-tasse expresso
210278 L 13 x l 10 cm - Blanc 6
247316 L 13 x l 10 cm - Noir Satiné 6

Sous-tasse cappuccino
321783 L 17,5 x l 13,5 cm - Blanc 6

Plateau gourmand pour expresso/cappuccino
247317 L 26 x l 18 cm - Blanc 6
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Une marque dédiée au plaisir des sens…
La marque Majelia explore de nouveaux univers esthétiques grâce à un 
design et des matières de haute qualité. La gamme Chic & Mat séduira 
vos clients par son élégance et sa simplicité.

Notre partenaire  MAJELIA
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Majelia
ZEN CLOUD

Le design aérien inspiré de la nature est sublimé par une porcelaine bone china de haute qualité. L’association des pièces blanches brillantes, presque translucides, et 
des pièces noires mates donnera  une allure ultra contemporaine à vos créations culinaires. Porcelaine «bone china», fine et résistante.

Assiettes coupe creuse
A 301196 L 22,2 x l 21,4 cm - Blanc 12
A 301197 L 22,2 x l 21,4 cm - Noir mat 12
Assiettes coupe plate
B 301192 L 28 x l 25,5 cm - Blanc 12
B 301191 L 28 x l 25,5 cm - Noir mat 12
C 301193 L 22 x l 20 cm - Blanc 12
C 301194 L 22 x l 20 cm - Noir mat 12
D 301195 L 17,8 x l 16,4 cm - Blanc 12
Saladier
E 301198 L 20,8 x l 20 x H 5,6 cm - Blanc 6
Coupelles
F 301199 L 10 x l 9,6 x H 3,6 cm - Blanc 12
F 301200 L 10 x l 9,6 x H 3,6 cm - Noir mat 12
Gobelet à expresso
G 316422 10 cl - Blanc 6
Gobelet à cappuccino/thé
H 316423 20 cl - Blanc 6
Plateau gourmand
I 316424 L 17,8 cm - Blanc 6
Crémier/saucière
J 316426 12 cl - Blanc 2
Théière avec couvercle
K 316425 40 cl - Blanc 1

Notre conseil d’expert
Parmi les porcelaines les plus raffinées 
et les plus nobles, le «bone china» se 
caractérise par son haut degré de blancheur 
et transparence, sa légèreté, sa dureté et sa 
forte résistance aux chocs.
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Majelia
WINTER Nouveauté

Un aspect brut avec une forme irrégulière mais une finition raffinée grâce à un émail craquelé de couleur. Winter est une gamme qui s’inscrit dans la tendance, Les bords 
sont blancs mat contrastés par la transparence du bassin jaune, bleu ou gris. En grès émaillé.

Assiettes coupe plates - Bleu
A 349283 Ø 25,5 cm 3
A 349091 Ø 22 cm 4
Assiettes coupe plates - Gris
B 349151 Ø 25,5 cm 3
B 349104 Ø 22 cm 4
Assiettes coupe plates - Jaune
C 349284 Ø 25,5 cm 3
C 349105 Ø 22 cm 4
Saladiers
D 349288 Bleu - Ø 17,5 cm, H 7,5 cm, 75 cl 4
E 349289 Gris - Ø 17,5 cm, H 7,5 cm, 75 cl 4
F 349290 Jaune - Ø 17,5 cm, H 7,5 cm, 75 cl 4
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Majelia
WINTER Nouveauté

Un aspect brut avec une forme irrégulière mais une finition raffinée grâce à un émail craquelé de couleur. Winter est une gamme qui s’inscrit dans la tendance, Les bords 
sont blancs mat contrastés par la transparence du bassin jaune, bleu ou gris. En grès émaillé.

Plats ovales - Bleu
G 349294 L 30,5 x l 13 cm 4
G 349291 L 25 x l 11,5 cm 6
Plats ovales - Gris
H 349295 L 30,5 x l 13 cm 4
H 349292 L 25 x l 11,5 cm 6
Plats ovales - Jaune
I 349296 L 30,5 x l 13 cm 4
I 349293 L 25 x l 11,5 cm 6
Coupelles
J 349285 Bleu - Ø 12,5 cm, H 5,5 cm, 25 cl 6
K 349286 Gris - Ø 12,5 cm, H 5,5 cm, 25 cl 6
L 349287 Jaune - Ø 12,5 cm, H 5,5 cm, 25 cl 6
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Majelia
CHIC & MAT

L’association de pièces en porcelaine blanche et noire invite à la dégustation des plats de l’entrée au dessert. Les ailes larges mates, les bassins brillants confèrent à cette 
ligne élégance et simplicité. Le bassin brillant est protégé des rayures des couteaux. En porcelaine.

Assiettes bombées - Noir
A 320298 Ø 29 cm 2
A 320297 Ø 23 cm 4
A 320296 Ø 18 cm 6
Assiettes bombées - Blanc
B 320301 Ø 29 cm 2
B 320300 Ø 23 cm 4
B 320299 Ø 18 cm 6
Assiettes plates grande aile - Noir
C 320291 Ø 31 cm 3
C 320290 Ø 28 cm 3
C 320289 Ø 25 cm 4
Assiettes plates grande aile - Blanc
D 320295 Ø 31 cm 3
D 320293 Ø 28 cm 3
D 320292 Ø 25 cm 4
Assiettes gourmet - Noir
E 320284 Ø 27 cm 3
E 320282 Ø 23 cm 4
Assiettes gourmet - Blanc
F 320287 Ø 27 cm 3
F 320285 Ø 23 cm 4
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Majelia
DELISSENS

Une assiette d’exception avec un bassin irrégulier 
évoquant les formes du relief.  Un esprit très contemporain 
pour une présentation des plats résolument différente. En 
porcelaine hôtelière blanche.

Assiettes plates carrées bassin inversé
A 320303 L 27,5 x l 27,5 cm 3
A 320302 L 22 x l 22 cm 4
Bol rond spirale
B 320308 Ø 15 cm 9

Les 2 bassins permettent une présentation de plats 
très différents : l’un à relief, l’autre offrant la possibilité 
d’ajout d’un insert en bambou.  Cette assiette devient 
donc «planche», idéale pour la présentation des 
tapas et les assiettes de charcuterie et fromage. En 
porcelaine hôtelière blanche. 

Assiettes à compartiments
A 320305 L 36 x l 18 cm 2
A 320304 L 30,5 x l 15,5 cm 3
Plateaux bambou
B 320307 L 17 cm x l 15,5 cm 

- Pour assiette 36 x 18 cm
12

B 320306 L 14 cm x l 13,5 cm
- Pour assiette 30,5 x 15,5 cm

12

GALISSIA
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Une offre complète de produits  
BEAUX & PROS
Dans la tendance « Club Sandwich », la gamme Matcha, tout en courbes 
pour présenter de manière originale vos plats et vos salades.

Notre partenaire  PRO.MUNDI
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Pro Mundi

Donnez de l’Allure à vos tables grâce à ce service de vaisselle aux lignes douces et organiques. Son design tout en rondeur est un véritable appel à la gourmandise. Les 
anses sont moulées avec les tasses pour plus de sécurité à l’utilisation. Porcelaine renforcée ultra-blanche et ultra résistante. 

ALLURE

Assiettes plates rondes
A 299468 Ø 30 cm 3
A 299469 Ø 25,5 cm 6
A 299470 Ø 20 cm 6
A 299490 Ø 14 cm 12
Assiette plate ovale
B 299472 L 30 x l 22 cm 4
Assiette creuse ronde
C 299471 Ø 20 cm 6
Coupelles / bols
D 299485 Ø 12,7 cm, H 5,5 cm 6
D 299484 Ø 7,8 cm, H 3,7 cm 12
Tasses à café
E 299473 Ø 7,6 cm, H 4 cm, 8 cl 12
Sous-tasse à café
F 299474 L 13 x l 10 cm 12
Tasse à thé
G 299475 Ø 9,5 cm, H 5 cm, 18 cl 6
Tasse à déjeuner
H 299476 Ø 10,2 cm, H 6 cm, 26 cl 6
Sous-tasse à thé/déjeuner
I 299477 L 18 x l 13,5 cm 12
Plateau gourmand pour café/thé
J 299478 L 25,5 x l 18,5 cm 6
Sucrier avec couvercle
K 299479 H 6,9 cm, 25 cl 6
Crémiers
L 299481 H 9,3 cm, 26 cl 12
L 299480 H 7,6 cm, 16 cl 12
Théières avec couvercle
M 299483 H 9,5 cm, 60 cl 2
M 299482 H 8,5 cm, 35 cl 2



136

C

Zo
om

BA
D

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

 A
rt

s 
de

 la
 ta

bl
e 

- V
ai

ss
el

le

D E V I S  G R AT U I T

Pro Mundi

OKITO
Une forme très contemporaine, aux lignes épurées, 
OKITO offre une grande capacité pour la présentation 
de tous les plats. Associée aux mises en bouche 
PLAYTIME, elle vous permettra de multiples 
possibilités pour la mise en scène de vos créations  
culinaires. Porcelaine renforcée ultra blanche.

Assiettes carrées
315298 L 27 x l 27 cm 4
315297 L 24 x l 24 cm 4
315296 L 21 x l 21 cm 6

Dans un esprit Haute Couture, cette collection vous 
séduira par le raffinement de ses finitions. L’asymétrie de 
l’aile et son relief linéaire délicat confèrent aux assiettes 
Céleste une harmonie entre tradition et modernité. En 
outre la blancheur et la brillance de cette porcelaine 
renforcée sont particulièrement valorisantes pour vos 
créations culinaires. Porcelaine renforcée ultra-blanche. 

CÉLESTE

Assiettes plates rondes
A 299409 Ø 30 cm 3
A 299408 Ø 27 cm 6
A 299407 Ø 22 cm 6
A 299406 Ø 14 cm 12
Assiette plate ovale
B 299412 L 30,5 x l 22 cm 3
Assiettes creuses rondes
C 299411 Ø 26 cm 3
C 299410 Ø 23 cm 4
Coupelle / bol
D 299413 Ø 14 cm, H 5,5 cm, 33 cl 6
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Pro Mundi
MATCHA

Un design gourmand, tout en courbes, pour présenter  
de manière originale vos plats et vos salades. 
Porcelaine renforcée ultra-blanche. 

Assiettes plates
A 270402 L 37 x l 21 cm 3
A 270401 L 31 x l 18 cm 6
A 270400 L 22 x l 12 cm 6
Saladiers 
B 270406 L 26 x l 20 x H 9 cm, 176 cl 6
B 270405 L 22 x l 17 x H 7 cm, 72 cl 6
Coupelles
C 270404 L 13,4 x l 10,5 x H 5,4 cm, 19 cl 12
C 270403 L 11 x l 8,5 x H 4,7 cm, 11 cl 12

Assiettes plates
A 271321 L 31 x l 31 cm 3
A 245084 L 27 x l 27 cm 6
A 245083 L 23 x l 23 cm 6
A 245082 L 12 x l 12 cm 12
Saladier
B 245081 L 17 x l 17 cm, 40 cl 6
Miniatures
C 245080 L 15 x l 8 cm, 6 cl 12
C 245079 L 12 x l 7 cm, 3,5 cl 12

Sa forme est originale et simple à la fois. Les lignes 
sont asymétriques avec un bassin décalé, permettant 
l’exploitation des ailes pour la décoration de vos plats. 
Porcelaine blanche. 

GEOMETRY
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Pro Mundi

Osez le carré revisité ! Avec ses doubles bords décalés, cette gamme complète est idéale pour présenter de manière ludique vos plats et vos salades. Porcelaine 
renforcée ultra-blanche très résistante.

TWINS

La nature s’invite sur vos tables avec ces assiettes originales en forme de 
feuilles. Porcelaine renforcée ultra-blanche. 

Assiettes 
270257 L 36,5 x l 21 cm 6
270258 L 31 x l 18 cm 6
270259 L 19 x l 11 cm 6

FOLIA

Assiettes carrées
A 270337 L 31 x l 31 cm 3
A 270338 L 26,5 x l 26,5 cm 6
A 270339 L 16 x l 16 cm 6
Assiettes rectangles
B 270340 L 32 x l 23 cm 3
B 270341 L 15 x l 21 cm 6
Coupelle carrée
C 270342 L 12,6 x l 12,6 x H 5,8 cm, 30 cl 6
Saladier carré
D 270343 L 20 x l 20 x H 8,8 cm, 150 cl 3
Tasse à café
E 283362 Ø 5,7 cm, H 5,3 cm, 8 cl 12
Sous-tasse à café carrée
E 283363 L 10,5 x l 10,5 cm 12
Tasse à thé
E 283364 Ø 7,4 cm, H 7,6 cm, 17 cl 12
Sous-tasse à thé carrée
E 283365 L 13 x l 13 cm 12
Cafetière/Théière avec couvercle
F 283367 H 18 cm, 75 cl 6

Coupelles
270261 Ø 14 cm, H 6 cm, 17 cl 12
270260 Ø 10 cm, H 4,5 cm, 7 cl 12
Saladiers
279137 Ø 25 cm, H 10,5 cm, 135 cl 6
270265 Ø 21 cm, H 9 cm, 55 cl 6
270268 Ø 18 cm, H 8 cm, 35 cl 6

Ce bol est aussi chic que pratique. Sa forme évasée est spécialement étudiée 
pour offrir une plus grande surface de présentation et faciliter la dégustation des 
pâtes et des salades. Porcelaine renforcée ultra-blanche.

TUTTI
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Pro Mundi
EDINA

Avec ses lignes épurées, sobres et des coins arrondis, EDINA convient pour tous types de restaurations : de la brasserie à la gastronomie. Porcelaine blanche.

Raviers/coupelles carrés
D 181334 L 15 x l 15 x H 7 cm, 65 cl 6
D 203453 L 12 x l 12 x H 4,5 cm, 36 cl  12
D 203454 L 9 x l 9 x H 4 cm, 12 cl 12
E 193112 L 9,3 x l 9,3 x H 4 cm 6
F 203450 L 14 x l 14 x H 3 cm 12
F 203451 L 11 x l 11 x H 2,3 cm 12
F 203457 L 9 x l 9  X H 2 cm 12
Mini ravier rectangulaire
G 201229 L 13 x l 9,3 x H 4 cm 12
Sous-tasse café/thé
H 318514 L 21 x l 13 cm 12
Sous-tasse café/thé - 3 empreintes
I 327885 L 24,5 x l 11 cm 6

Assiettes plates carrées
A 201224 L 30 x l 30 cm 3
A 203445 L 27 x l 27 cm 6
A 194177 L 25 x l 25 cm 6
A 194179 L 21 x l 21 cm 6
A 194180 L 16 x l 16 cm 12
A 201226 L 13 x l 13 cm 12
Assiette creuse carrée
B 203446 L 20 x l 20 x H 4,5 cm 12
Assiettes plates rectangulaires
C 280894 L 39 x l 25,5 cm 4
C 203449 L 33 x l 18 cm 3
C 280893 L 28 x l 18,5 cm 6
C 201227 L 21 x l 13 cm 12
Saladier carré
D 203448 L 20 x l 20 x H 7 cm 6

En parfaite 

harmonie avec les 

gobelets Prismo 
page 208
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Pro Mundi

Un décor végétal tout en douceur pour composer 
des tables de charme. Gamme empilable. Porcelaine 
blanche. Décor résistant au lave-vaisselle.

INTEMPOREL

Assiettes plates
A 258028 Ø 30,5 cm 12
A 258029 Ø 26,5 cm 12
A 258030 Ø 24 cm 12
B 258032 Ø 19 cm 12
C 258031 Ø 16 cm 12
Assiette creuse
D 258033 Ø 22,5 cm 12
Tasse à café
E 258037 9 cl 12
Soucoupe café
E 258038 Ø 12 cm 12
Tasse à thé
F 258035 18 cl 12
Sous-tasse à thé
F 258036 Ø 14,5 cm 12
Mug
G 258034 50 cl 12

ROMA COLOR
Réalisée dans des couleurs harmonieuses et tendances, cette gamme apporte une 
touche d’originalité et de gaîté. Elle est adaptée à toutes les tables. En porcelaine 
blanche ultra légère. Décor résistant au lave-vaisselle, réalisé sous émail.

Gris Rouge Ciel Mauve

Assiettes plates
Ø 26 cm 270909 270908 319763 319764 12
Ø 21 cm 270910 270907 319765 319766 12

Coloris disponibles
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Pro Mundi
BAMBOO PORCELAINE

Effet mix et match avec la gamme en verre. Porcelaine renforcée ultra-blanche. 

Mises en bouche porcelaine
A 270328 Ø 8 cm, H 3 cm, 7 cl, bol japonais 12
B 270329 Ø 7 cm, H 7 cm, 3 cl, mini tajine 12
C 270332 L 5,2 x l 5,2 x H 5,7 cm, 7 cl, cube 12
D 270333 Ø 8 cm, H 3 cm, 4 cl, mini tarte 12
E 270335 L 7 x l 7 x H 2,5 cm, 5 cl, mini plat carré 12
Mises en bouche verre
F 270876 L 11 x l 11 cm, 25 cl, carrée 6
G 270891 L 12 x l 6,5 cm, 5 cl, ovale 6
H 270794 L 8,5 x l 8,5 cm, 8 cl, elipse 6
I 270795 L 8,5 x l 7,5 cm, 4 cl, ovoïde 6
Coupelle carrée
J 305242 L 7,5 x l 7,5 x H 3,5 cm, 6 cl 24

Cuillère papillon
K 320591 L 10 cm 24

Mini assiette gourmet
L 318423 Ø 10 cm, 2 cl 12
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Mettez une touche d’exotisme dans vos présentations avec cette gamme 
aux allures de bambou. Idéal pour les sushis et les mises en bouches. Verre 
thermoformé.

BAMBOO VERRE

Plats rectangulaires
270250 L 44 x l 12 cm 3
270254 L 38 x l 10 cm 3
270255 L 31 x l 8 cm 6
270256 L 26 x l 7 cm 6

La présentation des mises en bouche est un jeu d’enfants grâce à la 
gamme de Miniatures Play Time. Exprimez votre créativité en associant 
les formes insolites et les matières, verre et porcelaine, de cette large 
gamme.

PLAYTIME

Plats rectangulaires 
268625 L 38 x l 10 cm 6
268624 L 31 x l 7,5 cm 6
268623 L 15,5 x l 6 cm 6
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Basiques
EKTA

Une ligne droite, fluide et légère contrastée par un bassin rond. Elle 
apporte une note raffinée à tous les plats. Porcelaine blanche hôtelière.

Assiettes plates carrées
A 309485 L 28 x l 28 cm, bassin Ø 24 cm 6
A 309486 L 25 x l 25 cm, bassin Ø 22 cm 6
Assiettes creuses carrées
B 309484 L 20 x l 20 cm, bassin Ø 16 cm 12
B 309488 L 15 x l 15 cm, bassin Ø 12,5 cm 12
Assiette rectangulaire
C 309487 L 29,5 x l 19 cm, bassin L 26 x l 16 cm 6

A

B C
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CÉLÉBRATION

WING

Ces assiettes carrées ou rectangulaires se distinguent par un bassin 
atypique en forme de goutte. Porcelaine blanche hôtelière.

Assiettes plates carrées
A 270903 L 27,5 x l 27,5 cm, bassin 17 cm 6
A 270901 L 23 x l 23 cm, bassin 14 cm 6
Assiette creuse carrée
B 270902 L 23 x l 23 cm, bassin 15 cm 6

A B

Assiettes plates grande aile
A 256921 L 31 x l 26 cm 6
A 256922 L 25 x l 22 cm 6
Assiette plate petite aile
B 257624 L 35 x l 25 cm 6
Assiette creuse grande aile
C 256923 L 25 x l 20 cm 6

Cette gamme donnera des ailes à vos plats. Porcelaine blanche hôtelière.

D E V I S  G R AT U I TA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E
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Basiques
CLASSIC SQUARE

Assiettes plates
A 187559 L 27 x l 27 cm 6
A 187560 L 21,5 x l 21,5 cm 12
A 136971 L 13 x l 13 cm 12
Assiette creuse carrée
B 187562 L 21,5 x l 21,5 cm 6
Plats rectangulaire
C 176609 L 33 x l 18 cm 6
C 176612 L 22 x l 11 cm 6
Coupelle carrée
D 305243 L 15 x l 15 x H 5,5 cm, 48 cl 12

Un grand classique de la forme carrée ou rectangulaire 
avec une petite aile. Porcelaine blanche hôtelière.

BERMUDES
Son nom très évocateur est associé à une forme 
triangulaire pour cette gamme  d’assiettes. Porcelaine 
blanche hôtelière.
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D E V I S  G R AT U I TA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Assiettes plates triangulaires
A 211740 L 29 x l 29 cm 12
A 211741 L 24 x l 24 cm 12
A 211742 L 19 x l 19 cm 12
Assiette creuse
B 211743 L 22,5 x l 22,5 cm 12
Assiette à salade
C 211746 L 26 x l 26 cm 12
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Basiques 
GOURMET

Une assiette gourmet à aile large avec un léger relief. 
Une forme très contemporaine pour mettre en valeur 
vos entrées, plats ou même desserts. Porcelaine 
blanche hôtelière.

ROMA FILET OR

Assiettes plates
A 070737 Ø 26 cm 12
A 070738 Ø 21 cm 12

Tasse à café
 B 070739 10 cl 36

Soucoupe café
 B 070740 Ø 11 cm 12

Une gamme classique et intemporelle, c’est un grand basique de la restauration, les bords sont renforcés. 
Porcelaine blanche hôtelière.
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Assiettes creuses grande aile
A 309502 Ø 27 cm, Bassin Ø 14 cm 12
A 309503 Ø 22 cm, Bassin Ø 11,5 cm 12
Assiette plate grande aile
B 309504 Ø 31 cm, Bassin Ø 15 cm 12

Assiettes plates
A 88391 Ø 30,5 cm 12
A 88390 Ø 26 cm 12
A 88389 Ø 24 cm 3
A 88387 Ø 22,5 cm 12
A 187341 Ø 21 cm 12
A 88386 Ø 19 cm 12
A 188638 Ø 18 cm 12
A 88384 Ø 16 cm 12
A 189913 Ø 14 cm 12
Assiette creuse
B 088401 Ø 22,5 cm 12
Plats ovales
C 87567 L 33 x l 23 cm 12
C 227009 L 26 x l 17,5 cm 6
C 226990 L 24 x l 16 cm 6
C 226991 L 21 x l 13,5 cm 6
C 226989 L 17 x l 10 cm 12
Mug
D 141362 30 cl 12
Tasse à bouillon
E 346698 32 cl 12

Assiettes plates
A 230380 Ø 30,5 cm 12
A 107108 Ø 26 cm 12
A 107109 Ø 21 cm 12
Assiette gourmet
B 287571 Ø 27 cm Ø bassin 13,5 cm 6
Assiette creuse
C 107110 Ø 22,5 cm 12
Tasse à café
D 107111 10 cl 24
Soucoupe à café
D 107115 Ø 14 cm 24

ROMA
Elle se distingue par ses ailes larges et sa finesse pour 
un service très raffiné. Porcelaine blanche.

Nouveauté

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H



145

A

C

D

Zo
om

B

C

D

A

B

Zo
om

A B

B

A

Basiques
RUBY

Un grand classique avec des lignes larges en relief sur l’aile. Cette gamme valorisera vos créations culinaires en 
toute simplicité. Porcelaine blanche très résistante.
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VENUS
Une forme coupe avec une petite aile. Porcelaine 
blanche.

Assiettes plates rondes avec aile
A 309489 Ø 30 cm 6
A 309490 Ø 27 cm 12
A 309491 Ø 24 cm 12
A 309492 Ø 22 cm 12
A 309493 Ø 18 cm 12
A 309494 Ø 16 cm 12
Assiettes creuses
B 309496 Ø 30 cm, Bassin Ø 20 cm 6
B 309495 Ø 23 cm 12
Tasse à expresso empilable
C 309497 9 cl 12
Sous-tasse à expresso
C 309498 Ø 12 cm 12
Tasse à thé empilable
D 309499 17 cl 12
Tasse à déjeuner empilable
D 309500 23 cl 12
Sous-tasse thé / déjeuner
D 309501 Ø 17 cm 12

Assiettes plates
A 138190 Ø 24 cm 12
A 138191 Ø 19 cm 12
A 141386 Ø 17 cm 12
Assiette creuse
B 141387 Ø 21 cm 12

Assiettes plates, filets gris et rose
A 140870 Ø 24 cm 12
A 140871 Ø 19 cm 12
A 140872 Ø 17 cm 12
Assiette creuse, filets gris et rose
B 140873 Ø 21 cm 12
Assiettes plates, filets bleu
C 140881 Ø 24 cm 12
C 140883 Ø 19 cm 12
C 140884 Ø 17 cm 12
Assiette creuse, filets bleu
D 140885 Ø 21 cm 12

Assiettes plates
A 155219 Ø 26 cm 12
A 155220 Ø 24 cm 12
A 155221 Ø 20 cm 12
A 155222 Ø 18 cm 12
A 155223 Ø 15 cm 12
Assiette creuse
B 155224 Ø 22 cm 12

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

MAYANA FILET MAYANA BLANC
Porcelaine blanche. Porcelaine blanche.
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Basiques

Grande résistance et longévité, sont les atouts de 
la gamme OPTIMA. Optimisation du rangement car 
parfaitement empilable. Porcelaine blanche.

OPTIMA

D E V I S  G R AT U I T
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Assiettes plates rondes
A 282209 Ø 24,5 cm 12
A 282210 Ø 22 cm 12
A 282211 Ø 19 cm 12
Assiettes creuses rondes
B 282215 Ø 22 cm 12
B 282217 Ø 15 cm 12
B 282218 Ø 13 cm 12

Bleu Rouge Vert

Assiettes plates
A Ø 24,5 cm 319737 319740 319741 12
B Ø 22 cm 319742 319743 319744 12
C Ø 19 cm 319746 319747 319749 12

Assiettes creuses
A Ø 22 cm 319754 319755 319756 12
B Ø 15 cm 319757 319758 319759 12
C Ø 13 cm 319760 319761 319762 12

Retrouvez les  
couverts 

de couleurs 
page 234

Coloris disponibles

OPTIMA COLOR
La déclinaison couleur apporte de la luminosité et de 
la fraîcheur sur la table comme sur le plateau. Décor 
résistant au lave-vaisselle car sous émail. Porcelaine 
blanche.
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Basiques

Assiettes plates
A 155110 Ø 28 cm 6
A 155117 Ø 25 cm 12
A 155119 Ø 21 cm 12
A 155120 Ø 17 cm 12
Assiette creuse
B 155124 Ø 20 cm 12
Raviers
C 155155 L 17 x l 13 cm 12
C 155142 L 14 x l 10,5 cm 12

HOTEL
Une gamme sans aile permettant d’optimiser la 
surface du bassin, elle offre donc une grande capacité. 
Porcelaine blanche hôtelière. 

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

BAZIK
Forme aile en porcelaine blanche.

Assiettes plates
A 287505 Ø 23,8 cm 6
A 287506 Ø 20,3 cm 6
A 287576 Ø 15,9 cm 6
Assiette creuse
B 287507 Ø 20,5 cm 6
Bol
C 287508 Ø 18,8 cm 6

Assiettes plates carrées
A 300302 L 26,5 x l 26,5 cm 6
A 287502 L 25 x l 25 cm 6
A 287503 L 18 x l 18 cm 6
Assiette creuse carrée
B 287504 L 20 x l 20 cm 6
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ARDOISE
La nouvelle tendance du moment c’est l’ardoise 
naturelle, n’hésitez pas à utiliser cette gamme de 
produits pour mettre en avant vos plats, desserts ou 
cafés gourmands. Lavage à la main recommandé.

Ardoises -  Lot de 2
A 316381 Rectangle - L 40 x l 30 cm 1
A 316380 Rectangle - L 30 x l 20 cm 3
A 316379 Rectangle - L 20 x l 10 cm 3
B 316382 Carrée - L 30 x l 30 cm 1
C 316385 Mini carrée - L 10 x l 10 cm 3
C 316384 Mini carrée - L 8 x l 8 cm 6
D 316383 Café gourmand - L 25 x l 12 cm 3

Assiettes plates
A 318760 Ø 26,5 cm 24
A 318761 Ø 24 cm 24
A 318762 Ø 19 cm 24
Assiette creuse
B 318763 Ø 20 cm 24

UNI
Forme fonctionnelle avec l’aile fine à la fois élégante et la surface utile optimisée. Porcelaine.

QUADRA
Forme fonctionnelle carrée arrondie. Porcelaine.
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Arcoroc

Matière souple à façonner, le Zenix permet un design surprenant et intelligent qui s’adapte aux usages d’aujourd’hui. La forme organique innovante de la série TENDENCY 
a été inspirée par la douceur des courbes de la nature.

TENDENCY

Assiettes plates
A 262066 Ø 31 cm 12
A 262067 Ø 27,5 cm 6
A 262068 Ø 25,5 cm 24
A 262070 Ø 20,5 cm 6
A 262071 Ø 16 cm 6

Assiette creuse
B 262069 Ø 22 cm 6

Assiette à pâtes
C 262065 Ø 28,5 cm 12

Assiette à risotto
D 271529 Ø 29 cm 6

Assiette à steak
E 271530 L 30 x l 26 cm 6

Assiette à pizza
F 287437 Ø 32 cm 6

Tasse à thé
G 322881 Ø 10,1 cm, H 5,8 cm, 19 cl 12

Sous tasse à thé
H 322882 Ø 14 cm 6

De forme traditionnelle, Intensity est une collection élégante, sobre et raffinée. Dotée d’une aile large et d’une surface utile importante, cette série convient au service en 
chambre, banqueting et à la restauration sur table. Matière Zenix.

INTENSITY

Assiettes plates
A 262060 Ø 31,5 cm 6
A 262058 Ø 27 cm 6
A 262064 Ø 22 cm 6

Assiette creuse
B 262061 Ø 23 cm 6

Assiette à pâtes
C 271533 Ø 28 cm 6

Coupelle
D 262063 Ø 16 cm, 28 cl 6

Assiette ovale
E 262062 L 17 x l 15 cm 24

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Assiettes rondes - Ø 32 cm
A 345475 Gris 12
B 345710 Rouge 12
C 345709 Bleu 12
D 345476 Violet 12

Coupelles - L 12,1 x l 13,8 x H 5,6 cm
E 345712 Gris 24
F 345713 Rouge 24
G 345711 Bleu 24
H 345714 Violet 24

INTENSITY ZEPHYR COLOR STUDIO
Une déclinaison de la gamme INTENSITY avec des filets en relief structuré 
sur l’aile. Dotée d’une aile large et d’une surface utile importante, cette série 
convient au service en chambre, banqueting et à la restauration sur table.

Une gamme très colorée à utiliser en mix & match.
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Arcoroc

Nouveauté

Coupelles
A 344611 Ø 13,7 cm, 55 cl 24
B 344610 Ø 13,3 cm, 45 cl 24
C 344609 Ø 11,6 cm, 32 cl 24
D 344605 Ø 11,3 cm, 25 cl 24

Nouveauté

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Assiettes plates
A 227805 L 26 x l 26 cm 12
A 227807 L 19 x l 19 cm 12
Assiette rectangle
B 256234 L 35 x l 26 cm 6
Coupelles
C 230674 L 16 x l 16 cm 6
C 230673 L 14 x l 14 cm 6

Assiette plate ronde
A 178018 Ø 32 cm 12
Assiettes plates carrées
B 193103 L 25 x l 25 cm 24
B 193096 L 18,5 x l 18,5 cm 24
B 193106 L 11 x l 11 cm 24
Coupelle
C 193108 L 12 x l 12 cm 24

DELICE MINERALLI
Des formes rectangulaires avec une grande surface utile, les lignes pures de la 
série DELICE optimisent l’espace de la table. En verre trempé.

Côté pile, elle présente la texture de la roche, côté face, le toucher lisse d’un 
vernis. MINERALI accroche la lumière.

Assiettes plates
A 344615 Ø 27,5 cm 24
A 344616 Ø 21 cm 24

Assiette creuse
B 344617 Ø 22,5 cm 24

Saladiers
C 344618 Ø 16 cm 24

Coupelles
D 344604 Ø 16,2 cm, 90 cl 24

Nouveauté

INTENSITY ZEN
Une déclinaison moderne de la gamme INTENSITY avec des coupelles multi-usages. 
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Assiettes en verre
ASTRIA

Une collection d’assiette en verre très transparent et 
brillant. L’effet plissé ou vague sur l’aile permet de 
renvoyer la lumière. Pas de trace de doigt sur le bord, 
grâce à l’effet optique.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D EW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Une collection d’assiettes en verre très transparent et 
brillant. L’effet vague sur l’aile permet de renvoyer la 
lumière.

Elégante, cette assiette embellie la table grâce à son 
effet diamant, martelé. En verre.

Assiette creuse grande aile
A 323613 Ø 30 cm 4
Assiette à pizza
B 323612 Ø 33 cm 2

Assiette plate
343878 Ø 33 cm 6

CELENA

DIAMOND

Assiettes plates rondes
323609 Ø 32 cm 2
323610 Ø 28 cm 6
323611 Ø 22 cm 6

Nouveauté
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Assiettes en verre

Inspirée de l’écorce d’un arbre, Velouté est une gamme d’assiettes courte 
multifonction. En verre trempé très résistant.

VELOUTÉESOLO
Offrez de la transparence à vos plats, le bassin rond sur une forme rectangle  
valorise vos présentations. Gamme empilable. Verre thermoformé.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D EW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Assiettes carrées 
268620 L 26 x l 26 cm 6
268619 L 19,5 x l 19,5 cm 6
268618 L 12,8 x l 12,8 cm 6

Assiette  rectangulaire ou carrée avec une aile large, Glassline est conçue pour la présentation de grillades, viandes ou poissons. Verre thermoformé.

GLASS LINE / SISAL / FJORD

Assiettes plates rectangle
A 288497 L 37 x l 15 cm 6
A 268628 L 35 x l 20,5 cm 6
A 268627 L 30 x l 20 cm 6
Assiettes plates carrées
B 268632 L 31 x l 31 cm 6
B 268631 L 25 x l 25 cm 6
B 268630 L 21 x l 21 cm 12
B 268629 L 12 x l 12 cm 12
Assiette à 5 alvéoles
C 268633 Ø 30 cm, Ø bassin 7 cm 6
Assiette à compartiments
D 288500 L 39 x l 26 cm 6
Assiette rectangle Sisal
E 270894 L 34,5 x l 24,5 cm 6
Assiette carrée Fjord
F 288503 L 21 x l 21 cm 6

Assiettes de présentation 
273110 L 45 x l 45 cm 2
273112 L 34 x l 34 cm 2

Plat de grande capacité pour valoriser la présentation de vos buffets. Produit 
en verre recyclé.

VIDRIO

Assiettes rectangle 
268622 L 31 x l 20,5 cm - bassin 15 cm 6
268621 L 21 x l 14 cm - bassin 10,5 cm 6
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www.arcoroc.fr

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Notre partenaire  ARCOROC

Intensity Zephyr

Vaisselle performante et durable, adaptée aux utilisations intensives. 
Fiabilité garantie avec une solidité aux chocs jusqu’à 3 fois plus forte 
que la porcelaine. Résistance parfaite aux rayures grâce à une surface 
renforcée qui permet de conserver l’aspect d’origine. Alliance d’une 
matière lisse et non poreuse à la brillance inaltérable. Forme structurée 
et moderne qui se marie parfaitement avec la ligne Intensity.



153

B C

D
B

A

C
D

B

A

C

A A
B

C

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Notre partenaire  ARCOROC

Rouge Orange

Assiettes coupe plates
A Ø 25 cm  322885  322886 12
A Ø 20,4 cm  322890  322889 12
Assiette calotte
B Ø 20,2 cm  322894  322893 12
Saladier
C Ø 16,5 cm  322907  322908 12
Tasse / soucoupe
D 22 cl  322902  322901 24

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

 A
rt

s 
de

 la
 ta

bl
e 

- V
ai

ss
el

le

Arcoroc

Assiettes plates
A 304262 Ø 27,5 cm 24
A 304264 Ø 25,5 cm 24
A 304265 Ø 20,5 cm 24
A 304266 Ø 16 cm 24

Assiette creuse
B 304267 Ø 22 cm 24

Coupelle
C 304268 Ø 16,1 cm 36

TORONTO PIMENT
Quelques traits de couleurs vives sur l’aile d’une assiette suffisent à réveiller 
l’ambiance et l’appétit. Toronto est un décor décliné sous la forme gastronomie 
pour la facilité de la manipulation. En opal.

Assiettes plates
A 231215 Ø 24 cm 6
A 231216 Ø 19,5 cm 6

Ravier empilable
B 230426 L 11 x l 11 cm 24

Saladier empilable
C 230424 Ø 12 cm, 31,5 cl 36

WILLOW
De forme traditionnelle, INTENSITY WILLOW est une collection élégante, sobre 
et raffinée. Son décor aux teintes chaleureuses permet un mix avec les produits 
de la gamme blanche. En Zénix.

EVERYDAY
Une gamme légère mais tout aussi résistante, parfaitement empilable, elle est très 
adaptée au marché de plein air. En opal.

STONEMANIA
Stonemania fait partie de la gamme Color vibrance qui s’inscrit pleinement dans 
l’air du temps, un design épuré et des couleurs intenses. En verre.

Coloris disponibles

Assiettes plates
A 304269 Ø 24 cm 24
A 304271 Ø 19 cm 24

Assiette creuse
B 304270 Ø 22 cm 24

Coupelle
C 304272 Ø 16,5 cm 48

Saladier
D 304274 Ø 12 cm 24
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N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Arcoroc
RESTAURANT

Une gamme particulièrement résistante et empilable. Elle offre une grande capacité de contenance et est adaptée pour la restauration collective. En opal.

Blanc Bleu Bordeaux

Assiettes plates
A Ø 25,4 cm 162561 - - 24
A Ø 23,5 cm 003388 003442 003459 6
A Ø 19 cm 003408 003443 003460 6
A Ø 15,5 cm 003410 003444 003461 6
Assiette creuse 
B Ø 22,5 cm 003411 003445 003463 6
Tasse à expresso 
C 8 cl 003418 - - 12
Soucoupe à expresso
C Ø 11,2 cm 003421 - - 6
Tasse à café 
C 13 cl 003422 - - 12
Soucoupe à café 
C Ø 13 cm 003423 - - 6
Tasse à thé 
C 19 cl 003424 - - 12
Sous-tasse à thé 
C Ø 14 cm 003425 - - 6
Tasse à déjeuner 
C 25 cl 003440 - - 6
Sous-tasse à déjeuner 
C Ø 15,3 cm 003441 - - 6
Coupelle 
D Ø 12 cm 004224 - - 36
Raviers empilables 
E L 11 x l 11 cm 192944 - - 12
E L 14 x l 9 cm 007110 - 007111 6
Bol empilable 
F 51 cl 012402 003909 003706 6
F Ø 13,2 cm, H 6,8, 47 cl 092537 6
Bol à bouillon empilable 
G 32 cl 210654 - - 6
Saladier
H Ø 12 cm, 31,5 cl 003506 - - 36

Coloris disponibles
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Arcoroc

Blue jean Jaune Cherry Vert

Assiettes plates 
A Ø 23,5 cm 287410 173841 287427 173835 6
A Ø 19,5 cm 287411 173843 287428 173839 6
A Ø 15,5 cm 287412 173842 287430 173838 6
Assiette creuse 
B Ø 22,5 cm 287413 183214 287431 183217 6
Saladier empilable 
C Ø 12 cm, 31,5 cl 287424 191508 287438 191507 6
Bol empilable 
D Ø 13 cm, 51 cl 287421 182853 287434 183218 6
Coupelle 
E Ø 12 cm, 11 cl 287425 173844 287435 173840 6
Tasse à thé 
F Ø 7,8 cm, H 5,8 cm, 19 cl 287418 191465 287432 191458 (par 48) 12
Soucoupe thé/déjeuner 
G Ø 14 cm 287420 191493 287433 (par 12) 191492 6
Ravier empilable 
H L 11 x l 11 cm 287422 - 287436 - 6

BRUSH
Un jeu de quatre couleurs, aquarellées au pinceau pour créer un service tout en fraîcheur. Conçue pour optimiser l’espace sur les plateaux, cette gamme est adaptée aux 
professionnels de la restauration collective. En opal.
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FESTON

Assiettes plates
A 210658 Ø 23 cm 6
A 162584 Ø 19 cm 36
Assiette creuse
B 210660 Ø 21 cm 6

Astucieux : les ailes de couleurs différentes 
peuvent vous aider à distinguer des aliments 
spécifiques, ou différencier les régimes…

Notre conseil d’expert

En opal. Aile festonnée.

Coloris disponibles
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SAINT ROMAIN DESIGN ET INNOVATION

PRODUITS FABRIQUES EN FRANCE DEPUIS 65 ANS

Notre partenaire  SAINT ROMAIN
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Vaisselle santé
VAISSELLE COPOLYESTER

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Sans bisphénol A

Bleu Jaune Vert Blanc Orange Cassis Transparent

Bol à oreille
A Ø 12,3 x H 6 cm, 45 cl  289828  289830  289832  289827  289831 25
Compotier
B Ø 12 x H 3,3 cm, 10 cl  289848  289850  289852  289847  289851 48
Ravier rectangle
C L 14,5 x l 9,5 x H 3 cm, 32 cl  289899  289901  289903  289898  289902 48
Ramequin
D Ø 8,6 x H 4,1 cm, 16 cl  289887  289889  289891  289886  289890 48
Ravier carré
E L 9,7 x l 9,7 x H 3 cm, 25 cl  289893  289895  289897  289892  289896 48
Tasse
F 25 cl  289839  289838  289846  289841 12
Couvercles
G Ø 13 x H 1,5 cm - pour bol  289833  289836  289837  289835 25
H L 15 x l 10 x H 2 cm - pour ravier rectangle  319885 48
I L 14,5 x l 14,5 x H 2 cm - pour ravier carré  319886 48
J Ø 11 x H 2 cm - pour ramequin  319887 48
K 25 cl - pour tasse  289842  289845  289844 12

 Bols

 Raviers

 Compotiers

 Ramequins

 Tasses

Coloris disponibles



158

A B

Vaisselle santé

CARAFE DÉBIT RÉGULÉ
Au désign contemporain, cette carafe possède un bec verseur à régulation et anti-goutte. 
Grande stabilité grâce à sa base antidérapante. Copolyester.

Carafes - 50 cl - H 18 cm
A 299662 Transparent 4
B 299660 Cassis 4
C 299659 Bleu 4
D 299661 Orange 4

PICHET ANTIBACTERIEN
Matériau évitant le développement rapide de bactéries, résistant aux chocs et au lave-vaisselle.

PICHET COPOLYESTER

Pichet de 1 L Couvercle Pichet de 0,5 cl Couvercle

A Bleu  198194  198199  198196  198202

B Vert  198195  198201  198197  198203

8 24 8 24

Pichet de 1 L Couvercle

Bleu  289878  289883

Cassis  289880  289884

Transparent  289877

Orange  289881  289885

8 8

Pichet de 1,5 L Couvercle Pichet de 1 L Couvercle Pichet 0,5 L Couvercle

Transparent  289853  289859  289931  289937  289865  289871

Bleu  289854  289860  289932  289938  289866  289872

Jaune  289856  289862  289934  289941  289868  289874

Orange  289857  289863  289935  289940  289869  289875

Vert  289858  289864  289936  289942  289870  289876

8 8 8 8 8 8

 Pichets couleurs

 Pichets ergonomiques
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W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Sans bisphénol A

Sans bisphénol A

Sans bisphénol A

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Vaisselle santé
VERRE DÉCOUPE NASALE

Verre qui permet de boire en maintenant la tête et le cou droits. Copolyester.

Bleu Jaune Vert Transparent Orange

Gobelets
Ø 6,9 x H 8 cm, 20 cl 289911 289913 289915 289910  289914

Ø 6,3 x H 7,5 cm, 16 cl 289905 289907 289909 289904  289908

10 10 10 10 50

NAPPERON ANTIDÉRAPANT
Rend toutes les vaisselles antidérapantes. Passe au lave vaisselle.

Napperon
299658 Ø 14,5 cm 1

Verre
299665 Ø 7,3 x H 10 cm, 16 cl. Bleu 25

Sans bisphénol A
Sans bisphénol A

Sans bisphénol A

Sans bisphénol A

GOBELET MÉLAMINE
La vaisselle en mélamine est 
particulièrement adaptée à un 
usage intensif. Elle est légère, 
solide, résistante aux chocs 
et supporte des températures 
jusqu’à 120°C ! Ne pas mettre 
au micro-onde. Parfaitement 
neutre, sans odeur, ni goût, elle 
est garantie alimentaire.

Gobelets - Ø 7 cm, H 8,4 cm, 20 cl
A 300918 Jaune 12
B 300917 Blanc 12

PICHET SAN / PICHET POLYCARBONATE
Pichet San transparent.

Bleu Transparent Cassis Orange

Gobelet ergonomique
Ø 6,2 x H 10 cm, 16 cl  289917  289916  289919  289920 12

GOBELET COPOLYESTER

Pots à eau - 150 cl
A 003723 Blanc 1
B 003724 Bleu 1

POT À EAU
En plastique.

Gobelet transparent
093879 Ø 6 cm, H 8 cm, 16 cl 24

En polycarbonate.

CARAFE CAMLITER
En polycarbonate.

Carafes avec couvercle
A 348372 100 cl 1
B 348374 50 cl 1

Pichets
348611 180 cl 6
348612 140 cl 6
348613 95 cl 6

Carafes avec couvercle *
A 255774 100 cl 1
B 255775 50 cl 1

Pichets *
251376 180 cl 6
251377 140 cl 6
251378 95 cl 6

* Conformément à la loi n°2012-1442 du 24 décembre 2012, Les produits en polycarbonate sont distribués en France sous réserve des stocks disponibles.»
Les produits sont distribués en Europe et à l’étranger sous réserve de l’évolution de la réglementation européenne
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Vaisselle santé

Bleu Blanc Cassis Orange Jaune Vert

Assiette

A Ø 23,5 cm  289805  289804  289807  289808 - - 12

Assiettes demi creuse

B Ø 18 cm  289816  289815 -  289819  289818  289820 30

B Ø 23 cm  289810  289809 -  289812  289811  289813 30

Assiette à compartiments

C Ø 23,5 cm, bassin Ø 14,5 cm  319882  319881  319883  319884 - - 15

Assiettes à dessert

D Ø 13,4 cm  289822  289821  289825  289824  289826 30

ASSIETTE COPOLYESTER

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3D E V I S  G R AT U I T

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Ne glisse pas sur la table

Sans bisphénol A

Coloris disponibles
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Vaisselle santé
ASSIETTE CARRÉE ET CLOCHE
 Design, ligne, raffinement. Sans phtalate, sans bisphénol A. L’émergence d’une nouvelle ligne de vaisselle 

conçue et étudiée pour satisfaire les attentes des utilisateurs de plus en plus exigeants : Maisons de retraites, 
hôpitaux, cliniques, crèches, cantines, centres spécialisés... Design contemporain. Stabilité idéale grâce à la 
base antidérapante. Empilabilité. Légèreté. Espace de préhension

 Cloche
Cloche de protection et de maintien de température : 
un design ultra contemporain, chic et efficace 
où la fonctionnalité cohabite avec une hygiène totale. 
Sans phtalates et sans bisphénol A. Maintien 
de la chaleur grâce aux crochets de positionnement, 
la cloche épouse au plus près la surface de l’assiette. 
Empilabilité et stockage d’assiettes possible avec 
la cloche en position. Hygiène totale : les doigts de 
l’utilisateur ne rentrent plus en contact avec l’espace 
alimentaire.
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Assiettes carrées - L 23,5 x l 23,5 x H 2,5 cm
299651 Blanc 12
299652 Anis 12
299653 Bleu 12
299654 Orange 12

CLOCHE ASSIETTE
Légères et résistantes, empilables. Bonne préhension. 

Couvres assiettes
A 088577 Ø 25,4 x H 6,5 cm - copolyester - max 90°C 5
B 151482 Ø 23,8 x H 4,5 cm - polyamide teinté vert - max 150°C 1
B 151484 Ø 23,8 x H 4,5 cm - copolyester - max 90°C 1

Sans bisphénol A

THERMODYNAMIQUE
En polypropylène.

Bleu Orange Anis Blanc Cassis

Bol avec couvercle
A Ø 18 x H 8 cm 32 cl  247421  247423  247422  247425  247424 6
Assiette creuse avec couvercle
B Ø 23 cm, Ø bassin 17 cm  247426  247429  247430  247428  247427 6

Cloche
299655 Ø 24 cm, H 5 cm 6

Coloris disponibles

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3D E V I S  G R AT U I T

Notre conseil d’expert
Ralentit la perte des calories et des frigories. Base antidérapante 
pour une stabilité optimale. Fermeture totale = sécurité, passe au 
micro-ondes et lave-vaisselle.
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Vaisselle santé
HANDICAP

COUVERTS SPÉCIFIQUES

Acier inox 18/10 et manche en ABS noir. Gamme spécifique avec des manches courbés pour assurer une bonne prise en main pour les personnes ayant des difficultés 
pour saisir les objets.

Réglable en 3 positions pour obtenir la forme la plus adaptée. Embout souple qui ne blesse pas la bouche.

Cuillères ergonomiques
A 271242 Gris / vert anis 1
B 271243 Gris / orange 1
C 271244 Gris / framboise 1

Fourchettes ergonomiques
D 271245 Gris / vert anis 1
E 271246 Gris / orange 1
F 271247 Gris / framboise 1

Couteaux de table monobloc cranté
A 246236 L 19,5 cm. Manche droit 12

246239 L 14 cm. Manche courbé 12
Cuillères de table

B 246235 L 18,5 cm. Manche droit 12
C 246238 L 18,5 cm. Manche courbé à droite 12
D 246241 L 18,5 cm. Manche courbé à gauche 12

Fourchettes de table
E 246234 L 18,5 cm. Manche droit 12
F 246237 L 18,5 cm. Manche courbé à droite 12
G 246240 L 18,5 cm. Manche courbé à gauche 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

COUTEAU DE TABLE CRANTÉ
Un couteau tout plastique avec une excellente qualité de coupe et sans danger.
En copolyester.

Couteaux - L 21 cm
341320 Cassis 12
341260 Bleu 12
341322 Vert 12
341323 Orange 12
341324 Noir 12

Nouveauté

Sans bisphénol A

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D EB E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

SUPPORTS ANTI-DÉRAPANT POUR YAOURT
Convient également pour les compotes, les verres...

Support anti-dérapant pour yaourt
271238 Bleu 10
271239 Orange 10
271240 Cassis 10
271241 Blanc 10
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Vaisselle santé
AMANDE

Couvert pleine soie avec un revêtement couleur pour un usage en milieu scolaire ou en maison de retraite.

Orange Vert anis Blanc Jaune Bleu marine Rouge

A Fourchette de table
L 20 cm  321561  321573  321578  321582  321569  321565 12

B Couteau de table cranté
L 22 cm  321560  321572  321577  321581  321568  321564 12

C Cuillère de table
L 20,5 cm  321562  321575  321579  321583  321570  321566 12

D Cuillère à café
L 14 cm  321563  321576  321580  321584  321571  321567 12

Cette gamme de couverts aux manches couleurs 
est très appréciée des collectivités que ce soient les 
établissements scolaires, les crèches ou encore les 
maisons de retraite.

299425 Cuillère de table 6
299427 Fourchette de table 6
299429 Couteau de table cranté 6
299428 Cuillère à café 6

ÉCLAT
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Coloris disponibles
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Vaisselle enfance
REGITHERMIE

Une vaisselle en porcelaine culinaire tout spécialement adaptée aux établissements liés à la santé.

Le fond parfaitement plat de l’assiette permet la conduction optimale de la température dans le cadre d’utilisation de dispositifs à chaleur passive. Porcelaine crème 
extra résistante. 

Assiettes rondes
A 322842 Ø 23 cm 6
B 322840 Ø 23 cm - 2 compartiments 6

Cloches
C 322861 Ø 24,3 cm. Bleu 12

Assiettes rectangles
D 322838 L 19,5 x l 16 cm 6
E 322839 L 24 x l 19 cm - 2 compartiments 6
F 322837 L 27,5 x l 21,6 cm - 3 compartiments 6

Bol à bouillon
G 322845 Ø 12 cm, H 6,5 cm, 30 cl 12

Cloche pour bol
H 322846 Ø 12 cm, H 4 cm. Bleu 12

Raviers à fond plat
I 322850 L 19 x l 13 x H 3,7 cm 6

Assiettes plates
A 299646 Ø 22,8 cm, Ø bassin 20,8 cm 12
B 299645 Ø 22,8 cm, Ø bassin 17 cm 12

Assiette plate 2 compartiments
C 299647 Ø 22,8 cm, Ø bassin 20,2 cm 12

Assiette plate 3 compartiments
D 322972 Ø 24 cm 6

Bol à bouillon
E 322975 Ø 10 cm, H 5,8 cm, 28 cl 6

Coupelle
F 322973 L 10 x l 10 x H 4,8 cm, 21 cl 12

Ravier à fond plat
G 322974 L 16 x l 10 x H 3,1 cm, 33 cl 12

REGITHERMIE
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HEAT SYSTEM
Assiette en verre blanc trempé, compatible avec les chariots de maintien en température.

Assiette plate
A 252868 Ø 22,8 cm 6
Assiette plate 2 compartiments
B 252869 Ø 23 cm 6

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Vaisselle enfance
SKOLA ENFANT

Porcelaine extra résistante. Empilable.
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Blanc/Vert Blanc/
Orange Blanc/Bleu Blanc/

Fuchsia
Assiette

A Ø 21 cm  345571  345570  345567  345569 12

Bol à oreilles

B 35 cl  345575  345574  345576  345573 12

Couverts

C L 14,5 cm  345583  345584  345586  345585 12

Gobelet

D 16 cl  345582  345581  345579  345580 12

Tasse inversable

E 15 cl  345588  345589  345591  345590 12

VAISSELLE MÉLAMINE
La vaisselle en mélamine est particulièrement adaptée à un usage intensif. Elle est 
légère, solide, résistante aux chocs et supporte des températures jusqu’à 120°C !  
L’emploi du micro-ondes est déconseillé. Parfaitement neutre, sans odeur, ni 
goût, elle est garantie alimentaire.

Assiettes creuses
A 303616 Ø 18,5 cm, H 3,5 cm. Blanc 12
B 303611 Ø 18,5 cm, H 3,7 cm. Transparent 12

Plateau repas - 3 compartiments
C 303623 L 24,8 x l 20,9 x H 2,5 cm 6
D 345555 Ø 21,5 cm 12

Gobelets
E 303613 Ø 6,6 cm, H 7,1 cm, 15 cl. Transparent 12
F 303619 Ø 6,7 cm, H 7,5 cm, 16 cl. Blanc 12

Bols à oreille
G 303612 Ø 14,9 cm, H 6,5 cm, 35 cl. Transparent 12
H 303618 Ø 15,7 cm, 45 cl. Blanc 12

Couverts en ABS, L 14,5 cm
I 344831 Fourchette 12
I 344832 Cuillère 12
I 344833 Couteau 12

Assiette carrée
A 324594 21 x 21 cm 12

Assiette carrée creuse
B 324595 15 x 15 cm 24

Assiettes rondes
C 344261 Ø 24 cm 12
D 344260 Ø 18 cm 24

Saladier
E 344262 Ø 18 cm, 72 cl 12

Coupelle
F 324596 12 x 12 cm, H 3,5 cm, 18 cl 24

Bol empilable
G 324597 Ø 14 cm, H 5,8 cm, 40 cl 12

Mug
H 344263 Ø 7,6 cm, 26 cl 6

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Jaune Rouge Blanc

Assiette ronde

A Ø 22,5 cm 300910 300909 12

Assiette carrée

B 13,5 x 13,5 cm 300907 003823 (par 10) 300906 12

Bol

C Ø 12 cm, H 5,8 cm, 42 cl 300913 300912 24

Bol à oreille

D Ø 12,5 cm, H 6,3 cm, 35 cl 300916 24

SOURIS VERTE ET COUVERTS SUR UN TOBOGGAN
Mélaminé. Passe au lave-vaisselle. Une gamme spéciale petite enfance 

antidérapante grâce à sa base en 
élastomère. Fabriquée en France.

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté
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Coloris disponibles

Coloris disponibles
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Spécial viande

PANIER ET CORNET À FRITES

PICSTEAK

MINIATURE HYPINOX

Mini casserole
A 343873 Ø 9 cm, H 6 cm 6
Mini cocotte ronde
B 343867 Cocotte seule, Ø 10,2 cm, H 6 cm 6
C 343871 Couvercle, Ø 11 cm 6
Mini poêle
D 343875 Ø 12,5 cm, H 3,5 cm 6
Mini poêlons
E 347034 Ø 14 cm, H 4 cm 1
E 347033 Ø 12 cm, H 3,5 cm 1

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Boîte de 100 picsteak
A 252858 Bleu 1
B 252861 A point 1
C 252859 Saignant 1
D 252860 Bien cuit 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

PAPIER ALIMENTAIRE

POUR LES SALADES

Assiette
A 283350 21 x 10 cm 12
Saladier
B 319730 18 x 13 x H 5,5 cm, 53 cl 6

Kraft
A 321529 Pour panier, 14 x 13 cm - par 2000 1
A 321534 Pour cornet, 18 x 17 cm - par 2000 1

Blanc
B 321531 Pour panier, 14 x 13 cm - par 2000 1
B 321532 Pour cornet, 18 x 17 cm - par 2000 1

Journal
C 346951 Pour panier, 14 x 13 cm - par 2000 1
D 321535 Pour cornet, 18 x 17 cm - par 2000 1

Nouveauté

BROCHETTE

Sachet de 12 brochettes inox
A 275082 L 35 cm 1
A 275081 L 30 cm 1
Boîte de 100 brochettes bambou
B 251929 L 30 cm 1

PORTE-BROCHETTES

Porte-brochettes
227220 37 x 27 x H 43 cm 1

Cornet à frites - porcelaine
A 320589 Ø 8 cm, H 13 cm, 24 cl 4
Cornet à frites - inox
B 350299 Ø 11 cm, H 15 cm 1
Mini seau
C 349063 Ø 9 cm, H 8,5 cm 24
Paniers à fil rectangles
D 346805 L 13 x l 10 cm 1
D 320413 L 10 x l 8,5 cm 12
Panier à fil rond
E 320389 Ø 8 cm 12

Nouveauté
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Spécial viande
ASSIETTE À ENTRECÔTE

Planche en hêtre avec rigole
A 317973 30 x 22 cm 1
B 317974 Ø 28 cm 1
Planche en bambou avec rigole et encoche
C 348797 30 x 23 cm 1
D 348795 40 x 23 cm 1
Planche en acacia
E 346423 A fromages - Ø 28,5 cm 1
F 346421 2 niveaux - Ø 27,5 x H 23 cm 1
G 346422 Sur pieds - 50 x 20 x H 8 cm 1

Nouveauté
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ASSIETTE À BURGER ASSIETTE À STEAK

PLANCHE EN BOIS

ASSIETTE À COMPARTIMENTS

  En verre  En porcelaine

Assiettes - 29 x 14 cm
344620 Rouge 6
344619 Bleu 6

Assiettes en grès - 29 x 19,5 cm
A 344622 Rouge 6
A 344621 Bleu 6
Assiette en porcelaine - 30 x 25,5 cm
B 231735 Blanc 6

Nouveauté

Ne passe pas au lave vaisselle.

Assiette à compartiments
288498 30,5 x 26 cm 6

Assiettes à entrecôte
284069 28 x 19 cm 4
284070 31 x 20 cm 4

Assiettes à compartiments
A 270512 36,5 x 21,5 cm 4
B 270515 35,5 x 23 cm 4

En grès émaillé.

Nouveauté
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Spécial viande

POT À SAUCE
Idéal pour une présentation de sauce froide ou chaude dans l’assiette.

Pots à sauce en grès
A 344624 Rouge, Ø 5 cm, H 4,5 cm 12
A 344623 Bleu, Ø 5 cm, H 4,5 cm 12

Pot à sauce en inox
B 349064 Ø 7 cm, H 5 cm, 10 cl 6

Pots à sauce porcelaine
C 309482 Ø 8 cm, 6,5 cl 24
D 309483 L 11 cm, 6,5 cl 24
E 322761 Blanc, Ø 7,3 cm, H 7 cm, 15 cl 4
E 322764 Ardoise, Ø 7,3 cm, H 7 cm, 15 cl 4

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

PRISMO

SAUCIÈRE

Saucières inox
A 305781 30 cl 1
A 305787 15 cl 1

Saucières porcelaine
B 309481 Ø 12 cm, 4,5 cl 24
C 303981 Blanc, H 10 cm, 10 cl 4
D 322754 Ardoise, H 10 cm, 10 cl 4
E 322805 Rouge piment, H 10 cm, 10 cl 4
F 351264 25 cl 6

Gobelets - Ø 6 cm, 10 cl
A 319709 Blanc 12
B 319710 Noir 12
C 319713 Taupe 12
D 319714 Vert 12
E 319711 Rose 12
F 319712 Rouge 12

MARMELETTE

Marmelette
321593 Ø 8,5 cm, H 3,5 cm, 12,5 cl 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Marmite à jus
226982 Ø 5 cm, 10 cl 12

MARMITE À JUS

Mini cocotte ronde
283352 Ø 7 cm, H 3 cm, 7 cl 12

MINI COCOTTE

Mini pot
206398 Ø 6 cm, H 4,5 cm, 5 cl 24
206399 Ø 6 cm, H 5,5 cm, 7 cl 12

MINI POT
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Spécial Italie
ASSIETTE À PÂTES ET RISOTTO

ASSIETTE À PIZZA

Assiette à pâtes en verre
A 323877 Ø 26 cm, Ø bassin 14 cm 2
Assiettes creuse
B 323613 Ø 30 cm, H 3,5 cm 4

Assiettes à pâtes en porcelaine
A 309505 Ø 30 cm, Ø bassin 18 cm 6
A 309506 Ø 26 cm, Ø bassin 16 cm 12
Assiette Fine Dine
B 208473 Ø 29 cm, Ø bassin 14 cm 12
Assiette gourmet creuse grande aile
C 309502 Ø 27 cm, Ø bassin 14 cm 12
C 309503 Ø 22 cm, Ø bassin Ø 11,5 cm 12

Assiettes à pizza en verre
A 323612 Ø 33 cm, H 1,5 cm 2
B 318709 Ø 30,5 cm, H 1,8 cm 3
Assiettes à pizza en porcelaine
C 231025 Ø 31,5 cm 6
C 231102 Ø 27 cm 12
Assiettes à pizza en porcelaine avec filet vert et rouge
D 000513 Ø 30 cm 12
D 001091 Ø 27 cm 12
Assiette à pizza porcelaine Basalt
E 286118 Ø 32 cm 2

ASSIETTE À CARPACCIO

Assiettes plates rectangulaire porcelaine
A 280894 39 x 25,5 cm 4
A 280893 28 x 18,5 cm 6
Assiette plate rectangulaire verre
B 270894 34,5 x 24,5 6

Une collection d’assiette en verre très 
transparent et brillant. L’effet vague sur 
l’aile permet de renvoyer la lumière.

  En verre   En porcelaine
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Spécial montagne

PLAT À SABOT

PLAT BISTRONOME

Plats à sabot - 19,7 x 11,8 x H 3,5 cm, 40 cl
254250 Blanc 12
319726 Gris 12

Planche épicurean
317972 30 x 23 cm 4
317976 20 x 15 cm 1
317970 37 x 28 cm 1

Plat rectangle
A 321785 19 x 13 x H 5,5 cm 1

Bol / coupelle
B 321767 Ø 11,5 cm, H 7 cm, 25 cl 1
C 321768 Ø 14,5 cm, H 6 cm, 40 cl 6

Plat carré
A 320590 L 22 x l 22 x H 7 cm, 150 cl, blanc 3
Plat rectangulaire
B 319727 L 35 x l 21 cm, 280 cl, blanc 2

ASSIETTE À COMPARTIMENTS

Assiettes Galissia en porcelaine
A 320304 L 30,5 x l 15,5 cm 3
A 320305 L 36 x l 18 cm 2
Support Galissia en bambou
B 320306 L 14 x l 13,5 cm 12
B 320307 L 17 x l 15,5 cm 12

GUILLOTINE A SAUCISSON

PLANCHE EPICUREAN

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Guillotines
A 308748 28 x 15,5 x H 10,5 cm 1
B 347518 15 x 28 x H 11 cm 1

PLAT FROISSÉ

Nouveauté
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Spécial montagne
APPAREIL À RACLETTE

 1 à 4 personnes. Appareil à raclette Brézière 1/4 de fromage. S’adapte au 
nombre de personnes à servir, grâce aux corps chauffants orientables, de 1/6 de 
meule à 1/3 de meule. Alimentation : 230 V. Puissance : 900 W. 3,2 kg.

  Fondeuse à fromage
Livré avec 1 brûleur à alcool. Plateau inclinable anti-adhérent avec une spatule 
polyéthylène et un plateau tournant. Poids : 1,3 kg.

Grill à raclette - 6 personnes
191383 Ø 28 x H 12 cm 1

 Jusqu’à 4 personnes. Le porte-fromage nickelé à 
pointes est monté sur un bras qui pivote, permettant 
l’éloignement du fromage du bloc de chauffe pour le 
râcler dans l’assiette. Livré sans couteau. 
230 V. 600 W. 3 kg.

 Jusqu’à 6 personnes. 1/2 fromage. Boîtier 
de chauffe horizontal réglable en hauteur par 
crémaillère. Porte-fromage inclinable. Démontage 
rapide pour le nettoyer et le rangement. Cordon 
électrique amovible 2,50 m. 
Mono 230 V. 850 W. 3,6 kg.

 Jusqu’à 6 personnes. Magnifique support en fer 
forgé travaillé. Deux positions réglables en fonction 
du nombre de personnes grâce au pique de fixation. 
Mono 230 V. 850 W. Poids : 5 kg.

Grill 1/2 de fromage - 6 personnes
063500 L 60 x P 60 x H 22 cm 1
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Couteau à raclette
191386 Lame inox, manche en bois 1

Fondeuse à fromage -1 à 2 personnes
191384 L 16 x P 15 x H 27 cm 1

 6 poêlons anti-adhérents. 
Poids 2 kg. Alimentation : Mono 230 V. Puissance : 900 W.

Grill 1/4 de fromage - 4 personnes
155633 L 28 x P 24 x H 34 cm 1

Grill 1/2 de fromage - 6 personnes
107656 L 46 x P 26,5 x H 40 cm 1

COUTEAU À RACLETTE
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Appareil à raclette - de 1 à 4 personnes
241384 44,5 x 21,5 x H 30 cm 1
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1 côté pour racler, 1 côté microdenté pour couper.
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Spécial montagne
SERVICE À FONDUE

  Bourguignonne
Excellente répartition de la chaleur pour une 
cuisson douce et homogène, sans point de 
surchauffe. Comprend : 1 caquelon -1 couvercle 
anti éclaboussures - 1 réchaud -1 brûleur à pâte -6 
fourchettes. 4,1 kg.

  Savoyarde
Excellente répartition de la chaleur pour une cuisson 
douce et homogène, sans point de surchauffe. 
Comprend : 1 caquelon -1 réchaud -1 brûleur à pâte 
(pâte non fournie) - 6 fourchettes. 4,9 kg.

  Chocolat
Service à fondue noire en fonte émaillée. Tous feux et 
induction. Livré avec 1 caquelon 10 cm - 1 socle, 
1 bougie, 4 fourchettes. Poids : 1 kg.

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

ACCESSOIRES

Service à fondue 2 L - 6 personnes
286600 L 21 x P 21 x H 20 cm 1

Service à fondue 2,5 L - 6 personnes
286599 L 22,5 x P 22,5 x H 18 cm 1

Service à fondue 0,25 L - 4 personnes
173432 L 10 x P 10 x H 15 cm 1

COMBUSTIBLE

  Caquelon
En fonte émaillée.

  Fourchette à fondue
2 dents.

  Socle universel
Pour service à fondue

Réchaud à gaz - 34 x 28 x H 12 cm
266132 1
Cartouche pour réchaud à gaz portable
266171 4

Caquelon 2,5 L
286601 Ø 21 cm, H 8 cm 1

Réchaud à alcool simple
193380 Ø 9 cm, H 6,5 cm 1

Socle universel
286791 Ø 18 cm, H 10 cm 1

Fourchette à fondue
001329 L 28 cm 12

  Réchaud à gaz portable
Puissance 2000 W.
Gaz butane.
1,6 kg.

  Réchaud à alcool

  Bidon de gel combustible 
Ethanol de 1 L. 
Dimensions : H 23 cm.

  Seau de gel combustible 
Ethanol de 4 kg.  
Durée de combustion  
180 minutes pour 200g.  
Dimensions : Ø18 cm x H 22,5 cm. 
Pompe en option.

  Pompe
pour seau de gel combustible 
4 kg.

Réchaud à alcool simple
080734 Ø 15,5, H 10 cm 1

Gels combustibles
A 292118 Boîte de 200 g (3 H) 24
B 292117 Seau de 4 kg 1
C 292121 Pompe pour seau de gel 4 kg 1
D 292119 Bidon de 1 L 1
E 292120 Set de 3 x 80 g 1

  Barquette de gel combustible 
Ethanol pour sets de fondue. Durée 
de combustion 3 x 90 minutes. 

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Gel combustible
Boite de gel combustible  
Ethanol de 200g.  
Durée de combustion 180 mn.  
Dimensions : Ø 8,5 cm x H 5,5 cm.

Pour réchaud 
à gaz portable.
2 à 3 H de 
combustion.

  Brûleur à alcool
En acier nickelé.
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Spécial montagne
PIERRE À CUIRE

PLANCHETTA

BARBECUE DE TABLE

Livré avec 1 brûleur à alcool, 1 plaque inox et 1 pierre naturelle 
25 x 25 cm. Pierre à chauffer au four (300 °C maximum). 
Support de pierre en fil acier chromé.
Poignées bois.

Planchetta de table pour 4 personnes.
Plaque acier émaillé incassable, pas de préchauffage nécessaire, 
pas de charbonnage grâce à une température de 200° C maxi.
Nettoyage facile et rapide.

Cuisson de fines tranches de viandes sur la braise. Fonctionne au charbon de bois. Allumage possible sur une 
cuisinière à gaz. Foyer amovible. Plateau en bois massif. 4 pieds en caoutchouc. Bac gastro fourni.

Pierre à cuire
191385 L 35,5 x l 26,5 x H 13,5 cm 1

Planchetta
241386 L 33 x l 22 x H 15 cm 1
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Barbecue de table
230681 L 33 x l 22 x H 21,8 cm 1

SEILLE À PATATE
Seille en bois naturel avec couvercle. Pour tenir au 
chaud les pommes de terre, châtaignes, etc...

Seille ovale
 A 241382 Ø 25, H 17,5 cm 1
Seille ronde

B 241381 Ø 20, H 17,5 cm 1



174

A

B

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

 A
rt

s 
de

 la
 ta

bl
e 

- V
ai

ss
el

le

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Spécial mer
FOLIA

La nature s’invite sur vos tables avec ces assiettes 
originales en forme de feuilles. Porcelaine renforcée 
ultra-blanche. 

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

BAMBOO

Journal
346951 Pour panier, 14 x 13 cm - par 2000 1

SOUPIÈRE LEO

Paniers à fil rond
A 320389 Ø 8 cm 12
Panier à fil rectangulaire
B 346805 L 13 x l 10 x H 8,5 cm 1
B 320413 L 10 x l 8,5 cm 12

Assiettes 
270257 L 36,5 x l 21 cm 6
270258 L 31 x l 18 cm 6
270259 L 19 x l 11 cm 6

Soupière tête de lion
283356 Ø 9,5 cm, H 7,5 cm, 45 cl 12

Nouveauté

Assiette ronde à huîtres
321786 L 26 x l 24 x H 3 cm 6

C’est l’accessoire indispensable pour 
valoriser les présentations dans les mini 
paniers ou cornets inox.

ASSIETTE A HUÎTRES PLAT À POISSON

PANIER ET PAPIER À FRITURE

Plats rectangulaires
270255 L 31 x l 8 cm 6
270256 L 26 x l 7 cm 6

Plat ovale
006035 L 56 x l 20 cm 1



175

 A
rt

s 
de

 la
 ta

bl
e 

- V
ai

ss
el

le

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Spécial mer
BOL RINCE-DOIGTSCOUTEAU À HUÎTRE CURETTE À HOMARD

Lame en inox avec manche palissandre

Sachet de 125 serviettes individuelles
193087 26 x 18 cm. Parfum citron 1

Pics bigorneaux
298629 Sachet de 12 1

Épingles à fruits de mer
210412 Boîte de 1000 1

PINCE À HOMARD MARMITE À MOULES

Bol rince-doigts inox -  lot de 6
287055 Ø 12 cm, 40 cl 1295462 L 18,7 cm 12835655 L 15 cm 6

Capacité 1 kg, acier émaillé, avec couvercle.

Pince à homard inox 18/10
230825 L 18,5 cm 1

Pince à homard inox 18/10
297573 L 16 cm 1

835654 L 16 cm 1 001194 L 19,8 cm 24

PLATEAU FRUITS DE MER PORTE PLATEAU

Lame en inox avec manche plastique.

Pince à homard acier chromé
155422 Acier chromé 1

Casse-pattes à homard
140758 Aluminium 1

SERVIETTE RAFRAÎCHISSANTE PIC ET ÉPINGLE À FRUITS DE MER

PRESSE-CITRON

Marmite
271752 Ø 18 cm 6

Presse-citron individuel
262482 Individuel 1
262483 Boîte de 2 12

Plateaux de fruits de mer inox
005109 Ø 28 cm 1
297574 Ø 42 cm 1
005111 Ø 50 cm 1

Porte plateau fruits de mer
317655 Ø 27 cm, H 17,5 cm 1

Très facile à utiliser et très 
résistant physiquement et 
chimiquement, ce presse-
citron est un objet malin qui 
évitera à vos clients de se 
salir les doigts. 
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A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Spécial crêperie

NEIVA

Assiettes plates
A 203486 Ø 27 cm - Écru 12
A 203491 Ø 24 cm - Écru 12
A 203494 Ø 19 cm - Écru 12
B 231449 Ø 27 cm - Rouge 12
B 231453 Ø 24 cm - Rouge 12

Assiette creuse
C 231451 Ø 21 cm - Rouge 12

En grès émaillé.

CRÊPIÈRE

SERVICE GRÈS ÉCRU

Ecuelles bretonnes
185787 Ø 14 cm, 50 cl 5
185785 Ø 11 cm, 30 cl 9
185783 Ø 10 cm, 25 cl 9

Crêpière
347325 Ø 40 cm, H 20 cm 1

ECUELLE BRETONNE
En grès émaillé.

En grès émaillé.

Pichets
321599 100 cl, H 16 cm 2
321598 50 cl, H 12,8 cm 4
321597 25 cl, H 9,5 cm 6

PICHET GRÈS

Bol à cidre
A 321596 Ø 10,5 cm, 27 cl 12
Bol à salade
B 321601 L 17,5 x l 13 x H 5,5 cm, 37 cl 6
Assiette rectangulaire
C 321600 L 28,5 x l 19 cm 6

Électrique

GA
RA

NT
IE

an
Nouveauté

Ø 40 cm. 3000 W. 230 V. Livrée avec raclette en bois.
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Spécial Asie

Baguettes chinoises en sachet individuel.

BAGUETTE
En résine.

Assiettes à sushi L 35 x 14 cm
A 321739 Blanc 3
B 321741 Anthracite 3

MEALPLAK

BRONZE

Baguettes chinoise - carton de 1000
348610 Bambou. L 21 cm 1

Panier en bambou
343226 Ø 18 cm, H 9 cm 1

Assiettes rectangulaire
A 344305 L 32 x l 16 cm 2
B 344306 L 16,4 x l 14,4 cm 6

Bol à riz
C 344308 Ø 11,5 cm, H 5,6 cm, 30 cl 6

Plateau
D 344307 L 22,1 x l 8,6 cm 6

BOL MINIMAX

Bols profonds bâteau
A 344246 L 23 x l 13 cm, 116 cl 6
A 344247 L 20 x l 12 cm, 60 cl 6

Couvercle pour bols profonds bâteau
A 344259 Pour bol 23 x 13 cm 6

Bols bâteau
B 344248 L 22,5 x l 13,5 cm, 68 cl 6
B 344253 L 23 x l 13 cm, 44 cl 6
B 344252 L 21 x l 12 cm, 34 cl 6
B 344249 L 17 x l 10,5 cm, 32 cl 6

Couvercle pour bols bâteau
B 344258 Pour bol 23 x 13 cm 6

Nouveauté

Permet de cuire et de présenter.

PANIER BAMBOU

Nouveauté
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En porcelaine.

CUISEUR À RIZ

Nouveauté
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Cuiseur à riz - 8 L
347564 38,4  x 38,4 x H 35 cm
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SNACKING

STEAK HOUSE

BRASSERIE
BISTRONOMIE

Notre partenaire  REVOL
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Du four à la table
BELLE CUISINE

Toutes les pièces sont dotées d’anses monoblocs extrêmement résistantes. Elles permettent une parfaite prise en main 
et sont idéales pour la préparation en cuisine, la cuisson, la présentation, le service...
En porcelaine culinaire.

Plats rectangulaires L 16 x l 11 x H 4,5 cm
 176009 45 cl. Blanc 4
 271346 45 cl. Noir effet fonte 4

Plats rectangulaires L 19 x l 12,5 x H 5 m
 176010 70 cl. Blanc 3
 271348 70 cl. Noir effet fonte 3

Cassolettes ovales - L 14,5 x l 13 x H 3 cm
 176007 25 cl. Blanc 6
 271343 25 cl. Noir effet fonte 6

Cocottes ovales avec couvercle - Anse ajourée 
L 13,5 x l 12,2 x H 8 cm

 193035 45 cl. Blanc 1
 271342 45 cl. Noir effet fonte 1

Cocottes rondes avec couvercle - Ø 10 c m, H 7 cm
 271340 20 cl. Blanc 4
 271341 20 cl. Noir effet fonte 4

Ramequins - Ø 9,4 cm, H 4,3 cm
 271351 15 cl. Blanc 6
 271350 15 cl. Noir effet fonte 6

Wok individuel - Ø 20 cm, H 7 cm
303910 100 cl. Noir effet fonte 4
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Plat ovale profond - L 18 x l 12 x H 4,5 cm
 256619 40 cl. Blanc 4

Raviers rectangulaires - L 12 x l 10 x H 4,5 cm
 256621 33 cl. Blanc 4
 322074 33 cl. Noir effet fonte 4

Ravier rond - Ø 12 x H 5 cm
 303915 29 cl. Noir effet fonte 4
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Du four à la table
RÉVOLUTION

Cocotte ronde Ø 10,5 cm sans induction

20 cl - H 7 cm

286135 Blanc 4

286136 Noir 4

286137 Rouge 4

344773 Taupe 4

Cocottes rondes sans couvercle - Noir

346351 Ø 10 cm, H 5 cm, 20 cl 4

346359 Ø 13 cm, H 6,6 cm, 50 cl 4

346352 Ø 16 cm, H 7,2 cm, 80 cl 4

Grâce à son design unique, sa matière très qualitative et son grand choix de couleur, Révolution valorisera naturellement vos 
préparations sur la table comme sur le buffet en les maintenant au chaud. En porcelaine culinaire.

Nouveauté

Cocotte ronde Ø 13,6 cm sans induction

50 cl - H 8,5 cm

322221 Blanc 4

303941 Noir 4

303939 Rouge 4

344774 Taupe 4

Cocotte ronde Ø 16,4 cm sans induction

80 cl - H 12 cm
322222 Blanc 1

322223 Noir 1

322224 Rouge 1

344823 Taupe 1Nouveauté Nouveauté Nouveauté

Couvercles pour cocotte ronde - Noir

346353 Ø 10 cm 1

346354 Ø 13,6 cm 1

346355 Ø 16 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Du four à la table
FROISSÉ CULINAIRE

Ramequins 17 cl

Ø 10 cm - H 4,5 cm
303960 Blanc 6

303957 Aubergine 6

344748 Taupe 6

344749 Noir satin 6

Cassolettes crème brûlée 20 cl

Ø 14 cm - H 3 cm
321772 Blanc 6

321771 Aubergine 6

344820 Taupe 6

344762 Noir satin 6

Plats rectangulaires 370 cl

L 38,5 x l 28,5 x H 7,5 cm
344763 Blanc 1

344764 Aubergine 1

344765 Taupe 1

344822 Noir satin 1

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Bols profonds
321765 Blanc Ø 11,5 , H 7 cm, 25 cl 6

321766 Aubergine Ø 11,5 , H 7 cm, 25 cl 6

344761 Taupe Ø 11,5 , H 7 cm, 25 cl 6

321767 Noir Ø 11,5 , H 7 cm, 25 cl 6

321768 Noir Ø 14,5 cm, 40 cl 6

Nouveauté

Plats rectangulaires 50 cl

L 19 x l 13 x H 5,5 cm
344767 Blanc 3

344821 Aubergine 3

344766 Taupe 3

321785 Noir satin 3

Nouveauté

Saladiers 250 cl

Ø 28 cm - H 10 cm
344768 Blanc 1

344769 Aubergine 1

344771 Taupe 1

344770 Noir satin 1

Nouveauté

Une idée originale : le gobelet en plastique ... froissé 
puis réalisé en porcelaine. Encore fallait-il y penser ! 
De nouveaux plats pour la préparation et le service. 
En porcelaine culinaire.

Nouveauté
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Du four à la table
ULYSSE

Innovation Pillivuyt. Cette ligne culinaire aux formes 
contemporaines est étudiée pour vous apporter une 
montée en température plus rapide et un maintien 
de la chaleur plus longtemps. Vendu séparé, le 
couvercle des cocottes peut servir comme un sous-
plat. La gamme convient à tous les types de cuisson 
: four, flamme, micro-ondes et même induction pour 
certains articles. Très résistante aux chocs, inrayable 
et facile à nettoyer. Porcelaine.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Cocottes sans induction forme haute
A 343189 Ø 24 cm, H 11 cm, 305 cl 

Avec couvercle
1

A 343188 Ø 20 cm, H 11 cm, 220 cl 
Avec couvercle

1

A 287491 Ø 15 cm, H 7,5 cm, 83 cl 
Avec couvercle

1

B 304205 Ø 20 cm, H 10 cm, 220 cl 
Sans couvercle

1

B 304208 Ø 15 cm, H 7,5 cm, 83 cl 
Sans couvercle

1

Cocottes sans induction forme basse
C 287490 Ø 20 cm, H 5 cm, 100 cl 

Avec couvercle
1

C 287489 Ø 15 cm, H 5 cm, 83 cl 
Avec couvercle

1

D 304206 Ø 20 cm, H 5 cm, 95 cl 
Sans couvercle

1

D 304209 Ø 15 cm, H 5 cm, 53 cl 
Sans couvercle

1

Cocottes induction forme haute
E 343191 Ø 24 cm, H 11 cm, 305 cl 

Avec couvercle
1

E 343190 Ø 20 cm, H 11 cm, 220 cl 
Avec couvercle

1

E 287493 Ø 15 cm, H 7,5 cm, 83 cl 
Avec couvercle

1

F 343186 Ø 24 cm, H 11 cm, 305 cl 
Sans couvercle

1

F 304203 Ø 20 cm, H 11 cm, 220 cl 
Sans couvercle

1

F 343193 Ø 15 cm, H 7,5 cm, 83 cl 
Sans couvercle

1

Cocottes induction forme basse
G 287495 Ø 20 cm, H 5 cm, 100 cl 

Avec couvercle
1

G 287494 Ø 15 cm, H 5 cm, 83 cl 
Avec couvercle

1

H 304204 Ø 20 cm, H 5 cm, 100 cl 
Sans couvercle

1

H 343184 Ø 15 cm, H 5 cm, 83 cl 
Sans couvercle

1

Couvercles
I 304207 Pour cocotte forme haute Ø 20 cm 1
I 304210 Pour cocotte forme basse Ø 20 cm 1
I 343187 Pour cocotte Ø 24 cm 1

Moules
J 304214 Moule à soufflé 

Ø 10 cm, H 6,4 cm, 30 cl
12

K 304215 Ramequin 
Ø 9 cm, H 5,7 cm, 20 cl

12

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté
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Du four à la table
PÂTISSERIE

Pâtisserie, une jolie ligne fine et résistante agrémentée 
de bords cannelés tout en rondeur. En porcelaine 
pillénium.

Assiette à dessert
A 344288 Ø 21 cm, H 1,3 cm 6

Moule à brioche
B 344290 Ø 20,8 cm, H 10 cm, 200 cl 1

Moule à cupcake
C 344291 Ø 7,6 cm, H 3,7 cm, 8 cl 6

Moule à muffin
D 344296 Ø 8 cm, H 5,2 cm, 13 cl 6

Moule à tarte
E 344292 Ø 29 cm, H 3,7 cm 1
E 344293 Ø 20,8 cm, H 3 cm 1

Moule à tartelette
F 344294 Ø 11,4 cm, H 2,3 cm 6

Porte-mignardises
G 344295 Ø 31,5 cm, H 11,5 cm 1

Pot à sauce
H 344297 Ø 7,5 cm, H 7,5 cm, 15 cl 12

Nouveauté

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Du four à la table
BISTRONOME

Bistronome passe aisément de la cuisine à la salle, pour un service à table théâtral. Selon vos envies, ces plats individuels sont déclinés en couleur pour des ambiances 
chaleureuses ou en blanc pour un rendu plus pur. En grès émaillé.

Cocottes avec couvercle blanc
A 283119 Ø 10 cm, H 4,5 cm, 18 cl 6
A 283121 Ø 14 cm, H 5 cm, 44 cl 2
A 283123 Ø 17 cm, H 8 cm, 110 cl 2
Cocottes avec couvercle gris
B 283120 Ø 10 cm, H 4,5 cm, 18 cl 6
B 283122 Ø 14 cm, H 5 cm, 44 cl 2
B 283124 Ø 17 cm, H 8 cm, 110 cl 2
Plats rectangulaires blanc
C 319727 L 35 x l 21 cm, 280 cl, blanc 1
C 283130 L 20 x l 14 x H 5 cm, 90 cl 4
Plat rectangulaire gris
D 283131 L 20 x l 14 x H 5 cm, 90 cl 4
Ramequins plissés gris
E 283144 Ø 8,5 cm, H 4,5 cm, 14 cl 12
E 283145 Ø 10,5 cm, H 5 cm, 19 cl 12
Ramequins plissés blanc
F 170210 Ø 7 cm, 7 cl 12
F 215538 Ø 8,3 cm, H 4,5 cm, 14 cl 12
F 215537 Ø 10,5 cm, H 5 cm, 19 cl 12
Ramequins lisses gris
G 283146 Ø 7 cm, H 3,5 cm, 8 cl 12
G 283147 Ø 9 cm, H 5 cm, 19 cl 12
Ramequins lisses blanc
H 190924 Ø 7 cm, H 3,5 cm, 8 cl 12
H 192624 Ø 9 cm, H 5 cm, 19 cl 12
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Du four à la table
BISTRONOME

Cassolette crème brûlée
I 283115 Ø 14 cm, H 3 cm, 28 cl, blanc 6
J 283116 Ø 14 cm, H 3 cm, 28 cl, gris 6
Plats carrés
K 283128 L 18 x l 18 x H 5 cm, 98 cl, blanc 4
K 283129 L 18 x l 18 x H 5 cm, 98 cl, gris 4
K 320590 L 22 x l 22 x H 7 cm, 150 cl, blanc 1
Plats ronds
L 283132 Ø 18 cm, H 5,5 cm, 85 cl, blanc 4
L 283133 Ø 18 cm, H 5,5 cm, 85 cl, gris 4
Plat à escargot 12 trous
M 283138 Ø 21,5 cm, H 3,5 cm, blanc 6
Plat à escargot 6 trous
N 283137 Ø 14 cm, H 3 cm, blanc 6
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Du four à la table
MINIATURE EN FONTE

Bouton laiton ou nickelé adapté pour la cuisson au four. L’intérieur émaillé en finition noir mat permet d’obtenir une meilleure résistance aux chocs thermiques et aux 
rayures. Le système d’arrosage continu (l’intérieur du couvercle est plat et doté de picots) permet aux gouttes de condensation de retomber uniformément sur la 
préparation. Les arômes et les saveurs sont restitués dans toute leur intensité et les vertus nutritionnelles préservées.

Mini-cocottes rondes
A 286722 Ø 10 cm, H 7 cm, 0,25 L. Aubergine 1
B 142490 Ø 10 cm, H 7 cm, 0,25 L. Noir 1
C 230344 Ø 10 cm, H 7 cm, 0,25 L. Graphite 1
D 323194 Ø 10 cm, H 7 cm, 0,25 L. Moutarde 1
E 323198 Ø 10 cm, H 7 cm, 0,25 L. Cannelle 1

Mini-cocottes ovales
F 142411 L 11 x l 7cm, H 4,8 cm. 0.25 L. Noir 1
G 231965 L 11 x l 7cm, H 4,8 cm. 0.25 L. Graphite 1

Casserolettes
A 346932 Inox. Ø 9 cm, H 4,5 cm, 30 cl 1
B 346933 Cuivre inox. Ø 7 cm, H 5 cm, 20 cl 1
B 346934 Cuivre inox. Ø 9 cm, H 4,5 cm, 30 cl 1

Mini cocotte ovale avec couvercle
C 346936 Cuivre inox. Ø 12 cm, H 4,5 cm, 30 cl 1
D 346937 Inox. Ø 12 cm, H 4,5 cm, 30 cl 1

Mini cocotte ronde avec couvercle
E 346935 Inox. Ø 9 cm, H 4,5 cm, 30 cl 1

Mini-poêle
F 346938 Inox. Ø 12 cm, H 2,5 cm, 26 cl 1

Sauteuse évasée
G 346939 Cuivre inox. Ø 12 cm, H 8 cm, 45 cl 1

Présentoir
256112 L 42 x l 16 x H 5 cm 1

M’MINIS

En bois. Pour la présentation de 3 mini cocottes en fonte 
avec orifices pour la pose des couvercles.

Ludique et amusant par le style, ces petits ustensiles de cuisson, en inox ou cuivre inox, n’en sont pas moins conçus avec la même démarche qualité que le reste de la 
gamme Mauviel. A utiliser sans modération, cuisiner dans ces petits récipients sera un réel plaisir.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

MINI COOKO
Une gamme tout en inox pour la présentation des accompagnements. En fonte émaillée.

Mini-cocottes noires
A 285902 Ø 10 cm, H 4,8 cm. Ronde. 0,25 L 1
B 285903 L 12 cm, H 4,8 cm. Ovale. 0,30 L 1

Nouveauté

Couleurs disponibles Consultez votre conseiller commercial

MINIATURE HYPINOX

Mini casserole
A 343873 Ø 9 cm, H 6 cm 6
Mini cocotte ronde
B 343867 Cocotte seule, Ø 10,2 cm, H 6 cm 6
C 343871 Couvercle, Ø 11 cm 6
Mini poêle
D 343875 Ø 12,5 cm, H 3,5 cm 6
Mini poêlons
E 347034 Ø 14 cm, H 4 cm 1
E 347033 Ø 12 cm, H 3,5 cm 1
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Du four à la table
PLATS EN FONTE

 Casserolette
Idéale pour les préparations individuelles (apéritifs, 
entrées, plats ou desserts), elle permet toutes les 
fantaisies.

Plat ovale
142478 L 28 x l 20 x H 5 cm, 2 L 1

 Bébé wok
En fonte.

Mini cocottes
A 211531 Ø 16 cm. Noir 2
B 231972 Ø 16 cm. Graphite 2

Casserolette avec couvercle
286790 Ø 10 cm, 0,25 L 1

 Plat ovale empilable
Fonte émaillée. Idéal pour maintenir les plats au 
chaud et / ou pour une utilisation au four.

 Plat
Idéal pour l’usage professionnel, la fonte diffuse 
la chaleur de façon homogène et vous garantit une 
bonne précision dans la cuisson des aliments. Peut 
être utilisé non seulement dans la cuisine, mais aussi 
en présentation.

 Assiette chaude
Fonte émaillée. Belle présentation. 

 Dessous de plat
Dessous de plat en bois, pour protéger vos surfaces 
de la chaleur d’une cocotte chaude. Un aimant intégré 
permet d’adhérer et de déplacer votre cocotte avec 
son dessous de plat.

Plats ronds
A 286883 Ø 20, H 3 cm 1
A 286880 Ø 16, H 3 cm 1
Plats ovales
B 286882 L 21 x l 15 x H 3 cm 1
B 286881 L 15 x l 10 x H 3 cm 1

Assiette avec couvercle
A 123652 Ø 20 cm 1

Assiette boisée
B 231971 L 38 x l 23 cm, Noir. Dim. assiette 

sans les anses : 33 x 23 cm
1

Dessous de plat
241380 L 15 cm x 11 cm 1

 Grill
Le Pure Grill en fonte émaillée permet de saisir et de 
réussir de véritables grillades.

 Plat à paëlla
Le nouveau plat à partager Staub permet de cuisiner 
et maintenir au chaud. Les plats conviviaux sont à 
l’honneur : paëlla, choucroute, tartiflette, cassoulet, 
etc.

 Terrine
Moule multifonctions indispensable pour de 
nombreuses préparations.

Grills
347480 Ø 22, H 3,5 cm 1
347481 Ø 26, H 3,5 cm 1

Plat à paëlla
347476 Ø 34 cm, 4,3 L 1

Terrines avec couvercles 
- L 28,5 x l 12,2 x H 7,8 cm , 156 cl
A 347490 Gris graphite 1
B 347491 Noir 1

Nouveauté Nouveauté Nouveauté
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Du four à la table

PLAT À OREILLES

PLAT SABOT

Plats sabots
A 227010 L 32 x l 22,5 x H 5,8 cm, porcelaine blanc 2
B 283135 L 23 x l 16,5 x H 5 cm, 92 cl, porcelaine blanc, empilable 6
B 254250 L 19,7 x l 11,8 cm, 40 cl, porcelaine blanc, empilable 12
C 321589 L 27 x l 18 cm, 127 cl, grès brun 4
C 321588 L 24,5 x l 15 cm, 92 cl, grès brun 6
C 321587 L 21 x l 14 cm, 78 cl, grès brun 6
C 321586 L 18 x l 12 cm, 42 cl, grès brun 6
C 321585 L 16,6 x l 10 x H 4 cm, 35 cl, grès brun 6
D 319726 L 19,7 x l 11,8 cm, 40 cl, grès gris, empilable 12

ASSIETTE CATALANE / MOULE À SOUFFLÉ / CRÈME BRÛLÉE

Plats à gratin ovales
A 246232 L 21 x l 13 x H 4,7 cm 10
A 295461 L 24,3 x l 34,7 x H 7,8 cm 6

Plat à gratin rond avec couvercle
B 314592 100 cl, Ø 21 cm, H 8,3 cm 1

Assiettes Catalane porcelaine
A 072244 Ø 14 cm, H 3 cm, blanc, empilable 6
A 283114 Ø 8 cm, H 2,5 cm, blanc, empilable 12
Assiette Catalane terracotta
B 316344 Ø 6 cm, brun 24
B 156778 Ø 8 cm, brun 24
B 156779 Ø 11,5 cm, brun 24
B 156782 Ø 14 cm, brun 24
C 316345 Ø 11,5 cm, H 2,5 cm, noir 24
D 316348 Ø 11,5 cm, H 2,5 cm, rouge 24
Moule à soufflé porcelaine
E 318512 Ø 10 cm, H 6,5 cm, 22 cl 12
Crème brûlée porcelaine
F 318511 Ø 14 cm, 28 cl 12

Plats à oreilles ronds
192623 Ø 6,5 cm 12
123063 Ø 10 cm 12
123064 Ø 13,5 cm 12
123066 Ø 14,2 cm 12
123068 Ø 15,7 cm 12
123069 Ø 17,2 cm 12

Plats à oreilles ovales
123070 L 18 x l 9,8 cm 12
123072 L 22,2 x l 11,2 cm 12

En porcelaine.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

PLAT À GRATIN

Prismo en porcelaine.

En terre cuite.

Mini plat à gratin en borosilicate.

En porcelaine.

Prismo en porcelaine.

Plat à œuf - Ø 15 cm, H 3,5 cm
 303913 20 cl. Noir effet fonte 6
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Du four à la table
TERRINE À FOIE GRAS

Moule à galantine
123004 L 32,5 x l 12 x H 10,5 cm 2

Terrines à foie gras
256998 L 19,5 x l 15,4 x H 11 cm, 100 cl 2
247239 L 16,4 x l 13,5 x H 7,2 cm, 66 cl 2
256997 L 15 x l 11,8 x H 9 cm, 40 cl 2
256996 L 13 x l 10 x H 7,7 cm, 30 cl 2
256995 L 11,7 x l 9,2 x H 7 cm, 20 cl 2

 Basique
En porcelaine blanche.

Terrines à foie gras
280897 L 17 x l 12 x H 7 cm, 72 cl 6
280896 L 13 x l 10 x H 6 cm, 40 cl 6
280895 L 11 x l 18 x H 5 cm, 18 cl 6

Terrines en grès
A 235602 Ø 12 cm 12
B 000473 Ø 14 cm 12

Marmelette
C 321593 Ø 8,5 cm 12

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

 Allspice
En porcelaine crème extra résistante.

MOULE À GALANTINE
Porcelaine culinaire.

PLAT À TARTE

Plat à tarte
226978 Ø 32,5 cm 2

En grès émaillé.

PLAT À CASSOULET

Plat à cassoulet
321592 Ø 18 cm, H 6,5 cm, 105 cl 6

TERRINE À TRIPES

Porcelaine blanche.

En grès émaillé.

Tajines
A 316349 Ø 17 cm, H 7,5 cm, brun 4
B 316350 Ø 17 cm, H 7,5 cm, noir 4

TAJINE
En terre cuite.
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Plats spéciaux

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

PLAT À ESCARGOTS

COQUETIERS

 Coquetier

Coffret de 4 coquetiers inox 18/10
A 151064 Ø 6 cm 1
Coquetiers
B 282727 Ø 5 cm, H 4 cm - Porcelaine 12
C 149984 Ø 6 cm, H 6 cm - Verre 3

 Pot à escargots
Grès émaillé.

 Banquet
Porcelaine crème. 

207958 6 351257 6

D E V I S  G R AT U I T

247242 Ø 4 cm, H 7 cm 6

321590 Ø 3,5 cm, 2,5 cl 24 12 trous
A 321595 Ø 20 cm, H 3 cm 6
6 trous
B 321594 Ø 13,5 cm, H 3 cm 6

A 268331 12 trous 1
B 268330 6 trous 1

 Plat à escargots
Inox.

 Poelon à escargots
Grès brun.

Coquetiers - Ø 5 cm, H 6 cm
A 270831 Blanc 12
B 270832 Noir 12
C 270833 Rouge 12

 Emotions
En porcelaine.

 Bistronome
En grès émaillé.

 Pince à escargot
Conception avec ressort à forte résistance - Excellent 
maintien de l’escargot dans la pince.

319877 L 16 cm 1

6 trous
A 283137 Ø 14 cm, H 3 cm 6
12 trous
B 283138 Ø 21,5 cm, H 3,5 cm 6

 Classic Gourmet
Porcelaine crème.

 Brasserie
Porcelaine crème.

Nouveauté
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D E V I S  G R AT U I T

Du four à la table
SOUPIÈRE

 Leo
Leo réveille les soupières d’antan 
grâce à ses anses traditionnelles 
associées à un contenant de forme 
épurée. Ce design tout en rondeur 
lui confère non seulement un aspect 
plus contemporain mais permet une 
prise en main agréable. Disponible 
en trois tailles pour présenter vos 
soupes gratinées, sauces et mises en 
bouches.

TASSE À BOUILLON

BOL À GRATINER
En porcelaine blanche.

Bol à bouillon avec anses
283351 Ø 12,5 cm, H 7 cm, 45 cl 6

 Fine Dine
Porcelaine crème.

208486 35 cl 6

 Classique
En porcelaine blanche. Livrée sans couvercle.

Soupières tête de lion
004219 Ø 20 cm, H 15 cm, 280 cl 2
004218 Ø 18,5 cm, H 13,7 cm, 235 cl 2
004103 Ø 16 cm, H 12,5 cm, 145 cl 4
004102 Ø 13 cm, H 10,5 cm, 74 cl 6
004220 Ø 12 cm, H 9 cm, 56 cl 4
123021 Ø 11 cm, H 8,5 cm, 45 cl 6
038274 Ø 9,5 cm, H 7 cm, 25 cl 12
045878 Ø 7 cm, H 6 cm, 16 cl 12

Soupières - L 12,3 x l 11,2 x H 10.5 cm, 45 cl
A 323885 Ardoise 6
B 323886 Rouge 6
C 344724 Blanc 6

 Banquet
Porcelaine crème.

Mini-soupières
283355 Ø 6,5 cm, H 5 cm, 13 cl 12
283354 Ø 5 cm, H 4 cm, 7,5 cl 12
Soupière tête de lion
283356 Ø 9,5 cm, H 7,5 cm, 45 cl 12

Bol à bouillon sans anses
A 240436 Ø 14,5 cm, 30 cl 12
Bol à bouillon avec anses
B 207932 Ø 14,5 cm, 30 cl 6

LIKID
Porcelaine culinaire.

Soupière tête de lion 45 cl
 303970 45 cl. Noir effet fonte 6

Nouveauté
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Raviers et ramequins

Coupelles cafétéria
A 282725 Ø 10 cm 12
A 282726 Ø 8 cm 12
A 282724 Ø 13 cm 12
Compotiers cafétéria
B 255479 Ø 15,5 cm, 37 cl 12
B 255480 Ø 13,5 cm, 25 cl 12
B 255481 Ø 12 cm, 15 cl 12
Bols
C 319729 Ø 18 cm, 100 cl 6
C 255482 Ø 15 cm, 60 cl 12
C 254249 Ø 13 cm, 40 cl 12
D 254251 Ø 12,2 cm, 35 cl 12
E 254253 Ø 14 cm, 60 cl 12
E 254252 Ø 13 cm, 40 cl 12

Ramequins lisses blanc
192624 Ø 9,5 cm, H 5 cm, 19 cl 12
190924 Ø 7 cm, H 3,5 cm, 8 cl 12

RAVIER EMPILABLE
Verre.

RAVIER

Coupelles - 12 cl - Ø 6,4 cm
A 271704 Blanc 24
B 271705 Noir 24

BISTRONOME

Porcelaine.

Raviers
A 123015 L 11 x l 11 x H 3,5 cm, 20 cl 12
B 009980 L 14,9 x l 9,5 x H 3,6 cm, 26 cl 12

Ravier
211087 L 14 x l 9 x H 3,5 cm 3

COUPELLE MÉLAMINE
Coupelle originale et versatile. Idéale pour sauce, amuse-bouche, dessert ou 
assaisonnement. Mélamine.

CAFETT
Porcelaine.
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Ramequins en grès
170385 Ø 7 cm, 8 cl. Jaune 12
170387 Ø 9 cm, 19 cl. Jaune 12
170386 Ø 7 cm, 8 cl. Vert 12
170388 Ø 9 cm, 19 cl. Vert 12

Ramequins Ø 10 cm, H 4,5 cm, 17 cl
303960 Blanc 6
303957 Aubergine 6
344748 Taupe 6
344749 Noir satin 6

Nouveauté

Nouveauté

Raviers et ramequins

RAVIER PYREX
En borosilicate.

RAVIER ET BOL MÉLAMINE

RAVIER INOX

246233 Ø 10 cm, 20 cl 24

A 309529 Ø 7,3 cm, 8,8 cl. Blanc 96
B 135478 Ø 7,1 cm, 7 cl. Blanc 96

220947 Ø 10,1 cm, 25 cl 1
220946 Ø 8,8 cm, 18 cl 1
220945 Ø 7,8 cm, 15 cl 1

Inox 18/10.

RAMEQUIN LYON
Verre trempé.

BISTRONOME COULEUR

Bol mélamine
274510 Ø 13,5 cm, H 5 cm, 28,3 cl 24

269644 Ø 6 cm, 5,9 cl 1

Ramequin
216064 Ø 8,5 cm, 10 cl 4

Bistronome passe aisément de la cuisine à la salle, pour un service à table 
théâtral. Selon vos envies, ces plats individuels sont déclinés en couleur pour 
des ambiances chaleureuses ou en blanc pour un rendu plus pur.

RAMEQUIN FROISSÉ CULINAIRE
Une idée originale : le gobelet en plastique ... froissé puis réalisé en porcelaine. 
Encore fallait-il y penser ! Multi-usages pour les boissons chaudes mais aussi 
les amuses bouches, cafés/desserts…
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Coupelle mélamine
300905 Ø 6,5 cm.Blanc 24

 Ravier lisse  Ravier cannelé

 Bol  Coupelle
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Coupelles et saladiers
OSEO

Cette ligne de saladiers au design carré 
convient parfaitement au service ou à la 
présentation d’entremets ou de salades. Sa 
base étroite et sa très large ouverture donne 
un sentiment de générosité des plats servis.

Coupelles
A 276037 L 14 x l 14 x H 5,7 cm, 61 cl 6
A 276028 L 11 x l 11 x H 4,6 cm, 30 cl 6
A 276030 L 9 x l 9 x H 3,9 cm, 15 cl 6
Saladiers carrés
B 323058 L 23 x l 23 x H 9 cm, 310 cl 6
B 323057 L 20 x l 20 x H 7,8 cm, 200 cl 6

SALADIER

LYS CARRE
Gamme qui allie originalité par sa forme carrée et fonctionnalité grâce à la 
parfaite empilabilité des produits. En verre trempé.

COSMOS

EDEN

Verre trempé.

COCOON
Gamme de coupelles et saladiers emboitables, pour une gestion de place 
optimisée. Ces articles peuvent être utilisés pour de la préparation ou de la 
présentation. En verre trempé.

Bol
271023 39 cl, H 5,9 cm, Ø 12 cm 36

Saladier
344304 Ø 12 cm, H 8,8 cm, 60 cl 6

Nouveauté

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Saladiers
281397 L 10 x l 10 x H 5,2 cm, 24 cl 12
281396 L 9,5 x l 7,3 x H 5 cm, 15 cl 12

Coupelles rondes
A 284632 Ø 7,5 cm, H 3,5 cm, 6 cl 12
A 284631 Ø 6 cm, H 2,8 cm, 3,5 cl 12
Légumiers
B 006259 Ø 14 cm, H 6,5 cm, 62,5 cl 6
B 006258 Ø 12 cm, H 5,5 cm, 38,5 cl 6
Saladiers
C 210664 Ø 26 cm, H 11,9 cm, 430 cl 6
C 146529 Ø 23 cm, H 10,5 cm, 290 cl 6
C 210656 Ø 20 cm, H 9,2 cm, 180 cl 6

Saladiers
212713 Ø 28 cm, H 15,3 cm, 550 cl 4
212712 Ø 24 cm, H 13,2 cm, 380 cl 4
212711 Ø 21 cm, H 11,6 cm, 240 cl 6
212710 Ø 18 cm, H 9,8 cm, 150 cl 6
212709 Ø 15 cm, H 8,3 cm, 86,5 cl 4
212708 Ø 12 cm, H 6,7 cm, 41 cl 6
212705 Ø 6 cm, H 3,3 cm, 4,5 cl 6

FRIGOVERRE
Produit destiné à la conservation des aliments. Ces saladiers passent du 
frigidaire au micro-onde (de -20° à  +70°C ). Le couvercle en plastique assure 
une bonne étanchéité. En verre.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Coupelle carrée
A 344578 L 11 x l 11 x H 9,3 cm, 39,7 cl 6
Saladiers carrés
B 344582 L 23,5 x l 23,5 x H 12 cm, 258 cl 2
C 344581 L 17,6 x l 17,6 x H 11 cm, 130 cl 3

Empilable pour un gain de place et un rangement optimisé. Verre trempé.

Nouveauté
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Coupelles et saladiers
TUTTI

HEL

Ce bol est aussi chic que pratique. Sa forme évasée est spécialement étudiée 
pour offrir une plus grande surface de présentation et faciliter la dégustation des 
pâtes et des salades.

Coupelles
A 270261 Ø 14 cm, H 6 cm, 17 cl 12
A 270260 Ø 10 cm, H 4,5 cm, 7 cl 12
Saladiers
B 279137 Ø 25 cm, H 10,5 cm, 135 cl 6
B 270265 Ø 21 cm, H 9 cm, 55 cl 6
B 270268 Ø 18 cm, H 8 cm, 35 cl 6
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BASIK

STELLA

En porcelaine blanche, pour présenter des salades individuelles.

Saladier
046785 Ø 16 cm, 30 cl 12

TORCELLO

ASSIETTE À SALADE

Gamme de saladiers et coupelles en verre extra blanc très brillant. Leur forme 
carrée accentue leur aspect contemporain. L’épaisseur du verre est un gage de 
résistance et ne nuit en rien à sa transparence.

Coupelles
A 220690 L 11 x l 11 x H 6 cm, 25 cl 6
A 220692 L 8 x l 8 x H 6 cm, 8 cl 6
Saladiers
B 247309 L 26 x l 26 x H 12,5 cm, 265 cl 4
B 247308 L 20 x l 20 x H 11 cm, 150 cl 4
B 220691 L 14 x l 14 x H 8 cm, 55 cl 6

Assiette à salade
283350 L 21 x l 10 cm 12

Coupelle
A 268645 L 9,5 x l 9,5 x H 43 cm 6
Saladier
B 268646 L 15,5 x l 15,5 x H 45,5 cm 6

TWICE
Gamme de saladiers au design pur et aérien. Ce produit offre une haute 
résistance aux chocs thermiques et températures élevées. La paroi extérieure 
est isolée de la chaleur du contenu. Ce produit offre une perception optimisée 
du volume du contenu.

Saladiers
284630 Ø 15 cm, H 7,5 cm, 55 cl 4
284629 Ø 13 cm, H 6,5 cm, 25 cl 4
284628 Ø 11 cm, H 5,5 cm, 20 cl 4

Saladiers
A 318481 L 14 x l 14 x H 5 cm, 52 cl 6
B 319730 L 18 x l 13 x H 5,5 cm, 53 cl 6

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

SEASON BAR
Issu d’un procédé de fabrication inédit, cette matière permet de marier le 
raffinement esthétique et performances technologiques. La forme conique et 
élégante de ces saladiers permettent des présentations à table comme au buffet.

Saladiers
318702 Ø 25,5 cm, H 12,4 cm, 220 cl 6
318703 Ø 23,5 cm, H 11,5 cm, 180 cl 6
318704 Ø 20 cm, H 9,9 cm, 100 cl 4
318705 Ø 17 cm, H 8,3 cm, 70 cl 12
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Mises en bouche minis porcelaine
PORCELAINE

Playtime mini plat carré
270335 

L 7 x l 7 x H 2,5 cm, 5 cl 12

Playtime cuillère papillon
320591

L 10,4 x l 4,2 x H 3,2 cm 24

Playtime mini  
assiette gourmet
318423

Ø 10 cm, 2 cl 12

Coupelle 
Tutti
270260

Ø 10 cm, H 4,5 cm, 7 cl 12

Playtime coupelle carrée
305242

L 7,5 x l 7,5 x H 3,5 cm 24

Elypse
206400

Ø 6,5 cm, H 6,5, 7 cl 12

Mini soupière Léo
283354

Ø 5 cm, H 4 cm, 7,5 cl 12

Coupelle carrée
181333

L 8 x l 8 cm, H 2,5 cm, 4 cl 12

Playtime mini tajine
270329

Ø 7 cm, H 7 cm, 3 cl 12

Playtime mini tarte
270333

Ø 8 cm, H 3 cm, 4 cl, 12

Playtime bol japonais
270328

Ø 8 cm, H 3 cm, 7 cl 12

Playtime cube
270332

L 5,2 x l 5,2 x H 5,7 cm, 7 cl 12

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

 
Playtime fleur
270323

Ø 10 cm, H 4 cm, 8 cl 12

Playtime trio
270331

L 15 x l 6,5 x H 2 cm 12
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Plat à oreilles
192623

Ø 6,5 cm 12

Mini soupière
192622

Ø 5,5 cm, 6 cl 12

Mini casserole
283125

Ø 6 cm, H 3 cm, 3 cl 12

Mini plat à oreille
283126

Ø 6,5 cm, H 2,5 cm, 3 cl 12

Mini soupière 
tête de lion
283127

Ø 5,5 cm, H 4,5 cm, 6 cl 12

Cuillère amuse bouche
346427

L 10,8 cm 12

Petite cuillère wave
283800

L 11 cm 12

Cuillère chinoise
181335

L 12 cm 24
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Mises en bouche porcelaine et cuillères

Mini casserole
226983

Ø 6 cm, 2,5 cl 12

PORCELAINE

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Nouveauté

Cuillère à zakouski
302632

L 11,7 cm 12

 
Mini soupière
170218

Ø 5,5 cm, 9 cl 12

 
Mini coupelle
181331

Ø 10,5 cm, H 5 cm, 13 cl 12

B
A

CURE-DENTS

Cure-dents boîte de 1000
A 251928 L 6,5 cm 1
B 251931 Pointe biseautée - emballage individuel 1

Plastique.En bois.

LES CUILLÈRES
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Mises en bouche minis
LES DESIGNS

Disco
192677

Ø 4,5 cm, H 6,7 cm, 5 cl 6

 
Rialto
344673

Ø 5,8 cm, H 7,2 cm, 8 cl 6

 
Quattro
257159

Ø 4,95 cm, H 6,2 cm, 7 cl 6

Tube à essais
240048

Ø 1,9 cm, H 15 cm, 4 cl 24

Support 4 tubes
248801

L 10 x l 10 cm 6

Nouveauté

Honey
344671

Ø 5,8 cm, H 7,2 cm, 8 cl 6

Concerto
344669

Ø 5,8 cm, H 7,2 cm, 9 cl 6

Trek
252871

Ø 5,2 cm, H 6,1 cm, 6 cl 6

Nouveauté Nouveauté

Bubble
270771

Ø 7,7 cm, H 5,7 cm, 5 cl 6

Double paroi Twice
284639

Ø 6 cm, H 6,6 cm, 7,3 cl 6

Pavina
 345889

Ø 5 cm, H 7 cm, 8 cl 12

Nouveauté

Verrine hermétique
284640

Ø 4,5 cm, H 8,5 cm, 6,3 cl 12

Double paroi Twice
284636

Ø 6,5 cm, H 4,5 cm, 4,5 cl 12

Double paroi Twice
284637

Ø 5,3 cm, H 6,2 cm, 6,2 cl 6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Mises en bouche minis
LES INCONTOURNABLES

Gigogne
277160

Ø 6,5 cm, H 6,7 cm, 9 cl 6

 
Gin
154479

Ø 4,2 cm, H 5,2 cm, 3 cl 24

 
Islande
012504

Ø 3,8 cm, H 10,5 cm, 6 cl 12

Playtime ovale
270891

L 12 x l 6,5 cm, 5 cl 6

 
Stack up
344598

Ø 5 cm, H 5,8 cm, 4,5 cl 12

 
Pom pom
268614

Ø 5 cm, H 6 cm, 5 cl 48

 
Hot shot
344597

Ø 5,5 cm, H 8,5 cm, 7 cl 12

 
Buzz
268612

Ø 4,5 cm, H 6,8 cm, 8,4 cl 48

Dublino
009189

Ø 4,5 cm, H 7 cm, 3,4 cl 6

Salto
230029

Ø 4,8 cm, H 6,6 cm, 6 cl 12

Playtime ovoïde
270795

L 8,5 x l 7,5 cm, 4 cl 6

 
Granity
344596

Ø 5 cm, H 5,7 cm, 4,5 cl 12

 
Pili pili
268611

Ø 5,1 cm, H 6 cm, 6,2 cl 48

NouveautéNouveauté

Nouveauté

Empilable Empilable

En verre trempé.
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Mises en bouche modernes
LES DESIGNS

LES INCONTOURNABLES

 
Shetland
211702

Ø 6 cm, H 7,8 cm, 9 cl 12

 
Madura
257157

Ø 6 cm, H 7,65 cm, 9 cl 12

 
Tonnelet
270131

Ø 5 cm, H 8 cm, 16 cl 8

 
Buffet rond
344284

 Ø 7 cm, H 4,8 cm, 18,4 cl 16

Nouveauté

 
Buffet carré
344568

 7 x 7 x H 4,8 cm, 23,5 cl 16

 
Buffet poêlon
344571

 Ø 8 cm, H 3,8 cm, 19 cl 12

Nouveauté Nouveauté

 
Mini bouteille
257779

Ø 4,5 cm, H 14,5 cm, 10 cl 12

Verrine hermétique
284641

 Ø 6,4 cm, H 8,5 cm,12 cl 6

 
Fido hermétique
285415

Ø 8,3 cm, H 7,1 cm, 12,5 cl 6

Double paroi Twice
284638

Ø 7,3 cm, H 7,3 cm, 11,5 cl 6

 
Kube
255593

Ø 5,5 cm, H 6,8 cm, 10 cl 6

 
Carat
230482

Ø 6,7 cm, H 5,8 cm, 12 cl 6

 
Fiesta
344595

Ø 5,8 cm, H 6,5 cm, 8 cl 6

Nouveauté

 
Ellipse
192682

Ø 6,5 cm, H 6,5 cm, 9 cl 6

 
Disco
270492

Ø 6,9 cm, H 7 cm, 15 cl 6

 
Atoll
210417

Ø 7,2 cm, H 5,7 cm, 11 cl 6

 
Vidrio
273111

H 7 cm, 10 cl 12

 
Islande
123651

Ø 5,1 cm, H 8,7 cm, 10 cl 24

 
Mano
228958

Ø 5,7 cm, H 7 cm, 9 cl 12

 
Ypsilon
247178

Ø 7,7 cm, H 9,5 cm, 15 cl 6

Equinox
192686

Ø 7,5 cm, H 4,9 cm, 11 cl 12
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Mises en bouche monoportions
LES MONOPORTIONS

 
Lotus
305514

Ø 11,7 cm, H 15,7 cm, 61 cl 3

 
Pavina

 345890

Ø 7,5 cm, H 9 cm, 25 cl 12

Verrine hermétique
240253

Ø 7 cm, H 11,5 cm, 25 cl 12

 
Atoll
246636

Ø 7,2 cm, H 5,7 cm, 25 cl 6

Double paroi Twice
284633

Ø 8 cm, H 14,5 cm, 31 cl 6

 
Bambou
285301

Ø 9,1 cm, H 7 cm, 26 cl 6

 
Arôme
276014

Ø 8,2 cm, H 7,7 cm, 19 cl 6

Double paroi Twice
284635

Ø 9,3 cm, H 8,6 cm, 23,3 cl 6

 
Buffet grande rectangle

 344567

7 x 14 x H 4,8 cm, 47 cl 8

 
Fido hermétique
275247

Ø 8,3 cm, H 8,4 cm, 20 cl 6

344100

Ø 10,6 cm x H 9,8 cm, 50 cl 6

 
Mini bouteille
257780

Ø 5,5 cm, H 19 cm, 20 cl 12

Double paroi Twice
284634

Ø 8,4 cm, H 11,3 cm, 23 cl 6

 
Vertigo
255592

Ø 11,6 cm, H 6,4 cm, 35 cl 4

 
Vertigo
264193

Ø 9,9 cm, H 5,6 cm, 22 cl 6

Vertigo 3 pièces 
+ couvercle pyramide
270692

Ø 11,6 cm, H 23,6 cm, 79 cl 6

 
Playtime Quadra
270876

L 11 x l 11 cm, 25 cl 6

 
Feria
287566

Ø 8,2 cm, H 5,85 cm, 21,5 cl 12

 
Chiquito
299807

Ø 8,2 cm, H 5,9 cm, 23 cl 24

 
Cometa
193353

Ø 9,8 cm, H 8,6 cm 25 cl 24

 
Pinta
271203

Ø 8,5 cm, H 8,9 cm 36 cl 6

Nouveauté Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Desserts
VOLUBILIS

TWICE

Coupelle
255785 Ø 13 cm, H 6,2 cm, 29 cl 4

Bols double paroi
284630 Ø 15 cm, H 7,5 cm, 55 cl 4
284629 Ø 13 cm, H 6,5 cm, 25 cl 4
284628 Ø 11 cm, H 5,5 cm, 20 cl 4

Coupe à dessert
334636 Ø 18,3 cm, H 7,3 cm, 38 cl 24

Présentoir à pâtisserie
344573 Ø 10 cm, H 5 cm 12

CELENA YPSILON

Coupe à dessert
247307 Ø 12 cm, H 9 cm, 33 cl 6

Coupe à dessert
247306 Ø 12 cm, H 9 cm, 33 cl 6

Coupe à dessert
297643 Ø 13 cm, H 9 cm, 37,5 cl 6

PARMA TORCELLO BUBBLE

Coupelles
220690 H 6 x l 11 x L 11 cm, 25 cl 6
220692 H 6 x l 8 x L 8 cm, 8 cl 6

Coupes à dessert
255594 Transparent. Ø 12 cm, H 9 cm, 13 cl 6
345622 Blanc satiné. Ø 12 cm, H 9 cm, 13 cl 6
345623 Gris anthracite. Ø 12 cm, H 9 cm, 13 cl 6

DELISSIMO BUFFET

Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté Nouveauté
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Desserts
BANANA SPLIT

CAFÉTARIA

ONDINE

Coupelle
008438 L 21 x l 8 x H 3,1 cm 6

Coupe
159509 Ø 13 cm, H 6 cm, 25 cl 48

Coupelle
276027 Ø 11 cm, H 5,2 cm, 23,5 cl 6

BOSTON

PÉPITE

LOTUS

Coupe à dessert
285904 Ø 10,5 cm, H 6,8 cm, 32,5 cl 6

Coupe à dessert
187649 Ø 10,8 cm, H 6 cm, 20 cl 6

Coupe
305514 Ø 11,7 cm, H 15,6 cm, 61 cl  

+ couvercle 44 cl
3
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Desserts
PALMIER

Coupes à dessert
286521 Ø 8,1 cm, H 16,5 cm, 34,5 cl.

Forme haute
6

286522 Ø 9,3 cm, H 12 cm, 29 cl. Forme basse 6

Coupe
176850 Ø 12,5 cm, H 18 cm, 32 cl 6

Coupe basse
163053 Ø 12,5 cm, H 10,1 cm, 21 cl 6

Coupe haute
163054 Ø 12 cm, H 20,1 cm, 37 cl 6

Verre à cocktail
237370 Ø 8,6 cm, H 21,5 cm, 44 cl 6

HAWAI

ANTILLAISECIRCÉE SUMBA

Coupe
006385 Ø 8,2 cm, H 18,4 cm, 29 cl 6

Coupes à glace
285900 Ø 11,6 cm, H 16,9 cm, 27 cl.  

Forme haute
6

323051 Ø 14 cm, H 11 cm, 24,5 cl. Forme basse 6

Coupe à glace
283034 Ø 10 cm, H 12,6 cm, 19,8 cl 4

MAXFORTUNA
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Desserts
BOLERO

Coupe à dessert
210418 Ø 11 cm, H 11,7 cm, 24 cl 6

Coupe à glace
082745 Ø 10,3 cm, H 9,2 cm, 22 cl 6

Coupe à dessert
192927 Ø 10 cm, H 10,5 cm, 20 cl 6

CANCUN LUDICO

JAZZ FIDJI CARAT

Coupes
246293 Ø 12,3 cm, H 19,8 cm, 41 cl. 

Forme haute
6

304072 Ø 15,5 cm, H 13,3 cm, 25 cl. 
Forme basse

6

Coupe à dessert
000635 Ø 10 cm, H 15,3 cm, 20 cl 6

Coupe à glace
234247 Ø 8 cm, H 8,6 cm, 19 cl 6

VEGA

Coupes à glace
146406 Bleuet. Ø 9,2 cm, H 7,8 cm, 15 cl 6
146409 Lilas. Ø 9,2 cm, H 7,8 cm, 15 cl 6
142360 Transparent. Ø 9,2 cm, H 7,8 cm, 15 cl 6

Coupe à dessert
344085 Ø 10,2 cm, H 8,6 cm, 22 cl 12

DIAMOND

Nouveauté
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Desserts
ACAPULCO

Coupes à glace
A 268305 Ø 9 cm, 14,8 cl 12
B 324405 Ø 12 cm, H 8 cm, 40 cl 12
B 324406 Ø 10 cm, H 8 cm, 25 cl 12
C 311416 Ø 11,5 cm, H 12 cm, 40 cl 6
C 324407 Ø 10 cm, H 9,5 cm, 25 cl 12

Portionneuse à glace
268395 24 parts / litre 1
268394 16 parts / litre 1

Coupe à dessert
003238 Ø 11,6 cm, H 12,5 cm, 30 cl 6

Coupe à dessert
283033 Ø 9,9 cm, H 8,5 cm, 19 cl 4

Coupe à dessert
283032 19,7 cl, H 7,9 cm, Ø 10,3 cm 4

CANARIES TAHITI TAVERN

SKYE CYCLADE

Coupe à glace
004391 Ø 9 cm, H 8,5 cm, 13 cl 6

Coupe à glace
000611 Ø 10 cm, H 8,2 cm, 23 cl 6

Coupe à glace
001735 Ø 9,8 cm, H 15 cm, 48 cl 6

COUPE INOX PORTIONNEUSE À GLACE

Portionneuse à glace
129303 12 parts / litre 1

Portionneuse à glace
001588 24 parts / litre 1

Portionneuse à glace ovale
280518 30 parts / litre 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

À conduction 
thermique : manche 
creux contenant un 
liquide dégivrant.
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Plat crème brûlée
318511 Ø 14 cm, 28 cl 12

Coupelle
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Desserts
DELISSENSCHIC & MAT

Assiettes creuses bombées
320299 Blanc, Ø 18 cm, Ø bassin 9,5 cm 6
320296 Noir, Ø 18 cm, Ø bassin 9,5 cm 6

Assiette plate carrée bassin inversé
A 320302 L 22 x l 22 cm 4
Bol rond spirale
B 320308 Ø 15 cm 9

Moule à soufflé
318512 Ø 10 cm, H 6,5 cm, 22 cl 12

Assiette creuse grande aile
309503 Ø 22 cm, Ø bassin 11,5 cm 12

Pot à sauce
192626 12 cl 1

MOULE À SOUFFLÉ PRISMOGOURMET PLAT CRÈME BRÛLÉE PRISMO

TUTTIPOT À SAUCESAUCIÈRE
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Caféterie

Avec ses couleurs chamarrées et intenses, cette gamme de caféterie réchauffera vos instants thé et café. Tout un monde d’émotions... Porcelaine émaillée en couleur 
résistante au lave-vaisselle.

EMOTIONS

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

PRISMO
PRISMO est une gamme complète pour accessoiriser 
vos plats et vos boissons chaudes. Blanche pour les 
basiques mais aussi colorée et ludique, vous pouvez 
utiliser les 5 couleurs pour jouer sur les contrastes dans 
vos présentations. En grès émaillé. Plateau gourmand 
adapté pour les petit et les grands gobelets.

Gobelets - Ø 8,5 cm, H 9 cm, 20 cl
G 319715 Blanc 12
H 319720 Noir 12
I 319717 Taupe 12
J 319719 Vert 12
K 319718 Rose 12
L 319721 Rouge 12

Gobelets - Ø 6 cm, H 6,5 cm, 10 cl
A 319709 Blanc 12
B 319710 Noir 12
C 319713 Taupe 12
D 319714 Vert 12
E 319711 Rose 12
F 319712 Rouge 12

Diamètre Hauteur Contenance Rouge Noir Blanc

A Tasse expresso 6,3 cm 5,5 cm 10 cl 270803 270801 270799 6
A Sous-tasse expresso 12 cm 270804 270802 270800 6
B Tasse cappucino/thé 9 cm 6,5 cm 20 cl 270809 270807 270805 6
B Sous-tasse cappucino/thé 14 cm 270810 270808 270806 6
C Tasse déjeuner 10,5 cm 7,2 cm 30 cl 270817 270819 270815 6
C Sous-tasse déjeuner 16 cm 270818 270820 270816 6
D Mug 8,3 cm 10,5 cm 32 cl 270825 270824 270823 6
E Bol 14 cm 7,5 cm 63 cl 270829 270827 270828 6
F Coquetier 5 cm 6 cm 270833 270832 270831 12

Plateau gourmand double encoche
M 318513 L 23 x l 9 cm 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Caféterie

Donnez de l’Allure à vos tables grâce à ce service de vaisselle aux lignes douces et organiques. Son design tout en rondeur est un véritable appel à la gourmandise. Les 
anses sont moulées avec les tasses pour plus de sécurité à l’utilisation. Porcelaine renforcée ultra-blanche et ultra résistante. 

ALLURE

Tasse à café
A 299473 Ø 7,6 cm, H 4 cm, 8 cl 12
Sous-tasse à café
B 299474 L 13 x l 10 cm 12
Tasse à thé
C 299475 Ø 9,5 cm, H 5 cm, 18 cl 6
Tasse à déjeuner
D 299476 Ø 10,2 cm, H 6 cm, 26 cl 6
Sous-tasse à thé/déjeuner
E 299477 L 18 x l 13,5 cm 12
Plateau gourmand pour café/thé
F 299478 L 25,5 x l 18,5 cm 6
Sucrier avec couvercle
G 299479 H 6,9 cm, 25 cl 6
Crémiers
H 299481 H 9,3 cm, 26 cl 12
H 299480 H 7,6 cm, 16 cl 12
Théières avec couvercle
I 299483 H 9,5 cm, 60 cl 2
I 299482 H 8,5 cm, 35 cl 2

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

ZEN CLOUD
Le design aérien inspiré de la nature est sublimé par une porcelaine bone 
china de haute qualité. L’association des pièces blanches brillantes, presque 
translucides, et des pièces noires mates donnera  une allure ultra contemporaine 
à vos créations culinaires. Porcelaine «bone china», fine et résistante.

Gobelet à expresso
A 316422 10 cl - Blanc 6
Gobelet à cappuccino/thé
B 316423 20 cl - Blanc 6
Plateau gourmand
C 316424 L 17,8 cm - Blanc 6
Crémier/saucière
D 316426 12 cl - Blanc 2
Théière avec couvercle
E 316425 40 cl - Blanc 1

Une tasse à café ristretto de 5 cl pour un vrai café à l’italienne. 
En porcelaine.

Osez le carré revisité ! Avec ses doubles bords décalés, cette gamme complète 
est idéale pour présenter de manière ludique vos plats et vos salades. Porcelaine 
renforcée ultra-blanche très résistante.

TWINS

FLUTO

Tasse à café
A 283362 Ø 5,7 cm, H 5,3 cm, 8 cl 12
Sous-tasse à café carrée
A 283363 L 10,5 x l 10,5 cm 12
Tasse à thé
A 283364 Ø 7,4 cm, H 7,6 cm, 17 cl 12
Sous-tasse à thé carrée
A 283365 L 13 x l 13 cm 12
Cafetière/Théière avec couvercle
B 283367 H 18 cm, 75 cl 6

Tasse à ristretto
346703 Ø 5,5 cm, H 5,5 cm, 5 cl 12

Sous-tasse à ristretto
346953 Ø 12 cm 12

Nouveauté
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Caféterie

Slim O est un service complet de caféterie aussi chic que pratique ! Dans un esprit fonctionnel, les pièces de Slim O sont empilables pour un rangement facile et sécurisé.
Pour le plaisir de vos clients, les tasses ont été spécialement conçues pour mieux conserver l’arôme des boissons chaudes. Porcelaine blanche très résistante et 
empilable.

SLIM O

Tasse à café
A 306464 Ø 5,9 cm, H 5,9 cm , 9 cl 6

Tasse à thé
B 306465 Ø 7 cm, H 7,7 cm, 19 cl 6

Tasse à déjeuner
C 306467 Ø 7,5 cm, H 8,8 cm, 25 cl 6

Mug
D 306460 Ø 8,7 cm, 30 cl 6

Sous-tasse
E 306466 Ø 16 cm 6

Plateau café gourmand
F 306468 17,2 x 27,5 cm 6

Crémier
G 306469 H 5,5 cm, 6 cl 6

Bol à anse
H 306463 Ø 10,7 cm, H 6,2 cm, 35 cl 6

Un concept de caféterie spécialement étudié pour boissons chaudes, adapté parfaitement pour les hôtels et restaurants. En porcelaine et empilable (tasses, crémiers, 
sucriers et théières).

FJORDS

DARING
Porcelaine.

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Diamètre Hauteur Contenance Référence

A Tasse expresso forme haute 5,2 cm 7 cm 8 cl 298615 12
B Tasse expresso forme basse 6,4 cm 6 cm 9 cl 298616 12

B Sous-tasse expresso forme basse 
et forme haute 12 cm 298617 12

C Tasse à thé 7,9 cm 6,6 cm 15 cl 298618 12
C Sous-tasse à thé 13 cm 298619 12
D Tasse cappuccino 8,6 cm 7,1 cm 20 cl 298620 12
E Tasse à déjeuner 10,1 cm 7,8 cm 30 cl 298621 12
E Sous-tasse cappuccino/déjeuner 15 cm 1,8 cm 298622 12
F Mug 8 cm 27 cl 298623 12
G Théière avec couvercle 10 cm 40 cl 298624 2

PAULA POT
Une série de tasses à la forme ludique qui se distingue par une anse 
toute ronde. Porcelaine.

Porcelaine blanche.

Tasse à café
A 212238 7 cl 12
Soucoupe café
B 212234 Ø 12 cm 12
Tasse à thé
C 212239 15 cl 12
Sous-tasse à thé
D 212236 Ø 13 cm 12

Théière
306471 40 cl, H 9,6 cm 2

Sucrier avec couvercle
306470 20 cl, H 7,5 cm 4

Pots à lait
192627 20 cl 6
192626 12 cl 12
004730 8 cl 12
004729 5 cl 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Parfaitement empilable

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

Empilables
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Caféterie
CAFETT

Forme ronde classique ou carrée arrondie, empilable, cette ligne de caféterie complète est indispensable pour servir vos boissons chaudes, dans un espace CHR ou 
Collectivité. Porcelaine blanche.

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Pots à lait
A 275107 15 cl 1
A 275108 35 cl 1
A 275109 60 cl 1
Théières avec couvercle
B 304533 H 13 cm, 30 cl 1
B 253400 H 9,5 cm, 35 cl 1
Cafetière avec couvercle
C 279772 H 13 cm, 60 cl 1

Crémiers
A 343772 H 8,6 cm, 35 cl 1
B 343771 H 6,6 cm, 15 cl 1

Cafetière / théière avec couvercle
C 343770 H 11,4 cm, 60 cl 1
C 343766 H 9,7 cm, 35 cl 1

Théière avec couvercle
D 343870 H 7,4 cm, 40 cl 1

Sucrier
E 343773 H 6,6 cm, 15 cl 1

Tasse à café ronde forme haute
A 256261 Ø 6 cm, 9 cl 12
Soucoupe tasse à café 9 cl forme haute
A 256262 Ø 13 cm 12
Tasse à café carrée arrondie forme haute
B 298190 Ø 5,2 cm, H 6,6 cm, 9 cl 12
Tasse à café ronde forme basse
C  256263 Ø 6 cm, 9 cl 12
Soucoupe tasse à café/thé 9 ou 18 cl forme basse
C 256264 Ø 13 cm 12
Tasse à thé carrée arrondie forme basse
D 298191 Ø 7 cm, H 7,4 cm, 18 cl 12
Tasse à thé ronde forme haute
E 256267 Ø 8 cm, 18 cl 12
Tasse à thé/déjeuner carrée arrondie forme haute
F 298192 Ø 7,8 cm, H 7,6 cm, 25 cl 12
Soucoupe tasse 18 ou 25 cl forme haute
E 256268 Ø 15 cm pour tasse à thé 18 cl 12
Tasses à thé rondes forme basse
G 256265 Ø 9 cm, 18 cl 12
G 256269 Ø 9 cm, 23 cl 12
Soucoupe tasse à thé 18 ou 23 cl forme basse
G 256266 Ø 15 cm pour tasse à thé 18 cl, Ø 9 cm 12
Tasse à déjeuner forme basse
H 256270 Ø 10 cm, 28 cl 12
Soucoupe tasse à déjeuner 28 cl ronde
H 256271 Ø 16 cm 12
Mug rond
I 256272 Ø 8 cm, 30 cl 12
Théière
J 318510 45 cl 6
Crémier
K 319708 15 cl 12
Coquetier
L 282727 Ø 5 cm, H 4 cm 12

DOLCE

CAFÉTERIE NEDDA

Gamme complète de produits de caféterie proposant : crémier, théière, cafetière 
et pots à lait. Articles en inox 18/10, finition poli-miroir.

Dessinée par Nedda el Asmar, designer belge de l’année 2007, la série Nedda tire son caractère unique de sa forme ovale devenant progressivement ronde.

Cafetières à piston
A 345771 H 24,5 cm, 100 cl 6
B 345770 H 19,5 cm, 50 cl 6

Théières à piston
C 345772 H 23,5 cm, 150 cl 4

CAFETIÈRE ET THÉIÈRE CHAMBORD Nouveauté

Nouveauté

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0
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Caféterie

Bols
A 088408 Ø 13 cm, 37 cl 12
A 088412 Ø 14 cm, 50 cl 12
Mug
B 140973 Ø 7,8, H 11 cm, 24 cl 12

Bol parisien
218515 Ø 13,5 cm, H 6,5 cm, 49 cl 6

AMERYKA
Porcelaine.

ARCOPAL
En opal.

HABANA
Verre trempé.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Tasse mixte
A 009035 14 cl 12
Tasse à moka
A 009032 9 cl 6
Sous-tasse à moka
A 009033 Ø 11,3 cm 6
Soucoupe à café
A 315412 Ø 14 cm 6
Sous-tasse à café
A 346170 Ø 11,3 cm 6
Tasse à thé/déjeuner
A 009038 28 cl 6
Soucoupe à thé/déjeuner
A 009039 Ø 16 cm 6
Bol
B 092537 Ø 13,2 cm, H 6,8 cm,47 cl 6
Bol empilable
C 012402 51 cl 6

Nouveauté

Tasse à café empilable
151342 20 cl 12
Soucoupe café
151341 Ø 14 cm 12

SCANDIA
Porcelaine.

MUG LYS FUME
Verre trempé.

Mug Lys fumé
323060 Ø 6,8 cm, H 9,8 cm, 31 cl 6
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Caféterie

Une gamme de tasses au design très actuel pour consommer tous les types de boissons chaudes : expresso, 
café, thé, chocolat, grog. Les petites anses ovales donnent une touche d’originalité aux produits. Ces articles 
peuvent se combiner avec les sous-tasses assorties.

DOLCE
Tasse au design pur et aérien. Ce produit offre une 
haute résistance aux chocs thermiques et températures 
élevées. La paroi extérieure est isolée de la chaleur du 
contenu. Ce produit offre une perception optimisée du 
volume du contenu.

TWICE

Tasse à café double paroi
284626 Ø 7,5 cm, H 8,2 cm, 15 cl 6
Tasse à expresso double paroi
284624 Ø 5,5 cm, H 5,7 cm, 5,5 cl 6
Tasse à thé double paroi
284627 Ø 9,5 cm, H 10,5 cm, 32,5 cl 6

GIGOGNE

COFFEE CUP

Gobelet
277160 Ø 6,5 cm, H 6,7 cm, 9 cl 6

Touraine
001774 Ø 6,8 cm, H 15 cm, 24 cl 6

Tasse à café
192914 8 cl 12
Tasse à thé
192918 22 cl 12

Tasse à expresso
A 176848 Ø 6,7 cm, H 6,2 cm, 10 cl 18
Tasse à thé
B 176849 Ø 8,2 cm, H 9,6 cm, 22 cl, 15

En verre avec anse amovible inox. 

YPSILON CAFÉ

Mug
286526 Ø 7,4 cm, H 11,8 cm, 27 cl 6
Tasse à expresso
286523 Ø 5,2 cm, H 7,2 cm, 4,3 cl 6
Tasse à thé
286524 Ø 10,3 cm, H 7 cm, 30 cl 6
Sous-tasse
286525  Ø 15,2 cm 6
286527  Ø 11,7 cm 6

Verre
286455 Ø 6 cm, H 7,6 cm, 9 cl 6

Verre trempé de petit format avec silicone pour faciliter 
la préhension du verre contenant des boissons 
chaudes.

LOOPING

Tasse à café/thé
A 210329 Ø 9,3 cm, H 11,2 cm, 32 cl 6
Verre long drink
B 255582 Ø 7,7 cm, H 16 cm, 31,8 cl 12

IRISH COFFEE
Verre.

Verre spécifique pour consommer vin chaud, grog et 
irish coffee.

JAVA
Petit contenant en verre mécanique avec une 
résistance à la chaleur idéale pour le service du café.

CAFFEINO

Tasses à café double paroi
328132 Noir. Ø 5,5 cm, H 6,2 cm, 7 cl 6
328131 Rouge. Ø 5,5 cm, H 6,2 cm, 7 cl 6

Tasse en verre trempé transparent.

AROMA

Verre à irish coffee
286520 Ø 7,6 cm, H 14,8 cm, 23 cl 12

Verre
255587 Ø 5,9 cm, H 7,1 cm, 8,5 cl 6

Tasse en verre. Monture Inox (dessous et anses).

OSLO PUNCH

En copolyester tritan.

En verre trempé.
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Caféterie

Porcelaine crème extra résistante.

FINE DINE

Édulcorant - Boîte de 250
A 288678 Bûchettes - (2 calories par buchette) 1
Sucre berlingots - Boîte de 380
B 249309 Colorés 1
C 249312 Naturels 1
Sucre bûchettes - Boîte de 480
D 249310 Colorées 1
E 249311 Naturelles 1
Bâtonnet de sucre - Boîte de 100
F 257577 Sucre candi panaché brun/blanc 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Porcelaine crème extra résistante.

BANQUET

Sucrier boule
268392 13 cm 1

Porcelaine renforcée ultra-blanche.

ALLURE

Porte sachet de sucre
A 207954  L 11 x l 7 x H 4 cm 6

Sucrier avec couvercle
B 207955 27 cl 6

Sucrier avec couvercle
208498 22 cl 6

Sucrier avec couvercle
299479 25 cl, H 6,9 cm 6

Boule à thé
149931  Boule à thé à vis 4

Porte cuillère
219735  Ø 8,5 cm, H 10 cm 1

PORTE CUILLÈRES BOULE DE THÉ
Inox 18/10.

Sucre de qualité, s’utilise à chaud et à froid pour les pâtisseries, les cocktails et la restaurations.

SUCRE

En inox. Design incontournable pour ce sucrier boule 
style bistrot.

SUCRIER

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Pensez à la personnalisation.
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TENTATION BASALT

Plateau gourmand
288501 L 35,5 x l 10,5 cm 6

Plateau 1 encoche
A 257448 L 25 x l 12 cm 6

Plateau 3 encoches
B 256604 L 25 x l 12 cm 6

Soucoupe avec encoche
C 256752 L 14 x l 8 cm 6

MEALPLAK

Sous-tasse à café / thé gourmand
A 327885 L 24,5 x l 11 cm. 3 empreintes 6
B 318514 L 21 x l 13 cm. 1 empreinte 12

Étuis à macarons
A 321757 Blanc. L 15 x 5 cm 4
B 321758 Anthracite. L 15 x 5 cm 4

Plateaux café gourmand - 1 empreinte
C 321749 Anthracite. L 25 x 10 cm 4
D 321750 Framboise. L 25 x 10 cm 4
E 346071 Lagon. L 25 x 10 cm 6
F 346070 Mandarine. L 25 x 10 cm 6
G 321747 Blanc. L 25 x 10 cm 4

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Nouveauté

Nouveauté

Caféterie

ARDOISE

EDINA

VENDOME

Café gourmand - Lot de 2
316383 L 25 x l 12 cm 3

PRISMO

Plateau gourmand double encoche
318513 L 23 x l 9 cm 12

En résine

Plateau café gourmand
A 214107 L 22 x l 8,6 cm 6

Gobelet
B 214103 8 cl 12
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Notre partenaire  ETERNUM

RUBIS : pour une table étincelante

Les facettes de Rubis rehaussent votre table de leurs présences.

Une parfaite illustration du savoir-faire d’Eternum.
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Contemporains

Inox 18/10. Forgé. Finition poli-miroir.
Les designers français Pierre Duthoit et Adrien Ciejak se 
sont inspirés d’un pétale de fleur. 
Ses courbes légères et fluides rendent Pétale unique.
Le couteau se pose sur son tranchant et forme ainsi avec 
la fourchette et la cuillère un ensemble au design parfait.

Inox 18/10. Forgé. Finition poli-miroir.
Grâce à la technique du forgeage à chaud, Rubis propose 
une épaisseur inhabituelle et un design en 3 dimensions, 
qui évoque les facettes d’une pierre taillée.

302010 Cuillère de table 12
302013 Fourchette de table 12
302018 Couteau de table monobloc cranté 12
302014 Cuillère à café 12
302015 Cuillère à dessert 12
302016 Fourchette à dessert 12
302020 Couteau à dessert monobloc cranté 12
302021 Fourchette à poisson 12
302023 Couteau à poisson 12

346831 Cuillère de table 12
346832 Fourchette de table 12
346833 Couteau de table monobloc cranté 12
346834 Cuillère à café 12
346835 Cuillère à dessert 12
346836 Fourchette à dessert 12
346837 Couteau à dessert monobloc cranté 12
346838 Fourchette à poisson 12
346839 Couteau à poisson 12

Nouveauté

RUBIS

PÉTALE

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Contemporains
DIAZ

193644 Cuillère de table 12
193641 Fourchette de table 12
193645 Couteau de table monobloc cranté 12
193647 Couteau de table monocoque cranté 12
193664 Cuillère à café 12
193665 Cuillère à moka 12
193653 Cuillère à dessert 12
193650 Fourchette à dessert 12
193663 Couteau à dessert monobloc cranté 12
193666 Fourchette à poisson 12
193667 Couteau à poisson 12

Inox 18/10. Forgé. Finition poli-miroir.
Le galbe des manches, les courbes des surfaces utiles, la 
silhouette sensuelle d’Ezzo apporte à votre table douceur, 
volupté et harmonie pour créer une atmosphère moderne 
et pleine de poésie.

EZZO

Inox 18/10. Forgé. Finition poli-miroir.
Ces couverts à l’élégance racée et à la ligne élancée 
affirment sans compromis un caractère résolument 
contemporain. Cette innovation donne à vos tables une 
esthétique très actuelle.

193588 Cuillère de table 12
193565 Fourchette de table 12
193598 Couteau de table monobloc cranté 12
193627 Cuillère à café 12
193613 Cuillère à moka 12
193625 Cuillère à dessert 12
193606 Fourchette à dessert 12
193626 Couteau à dessert monobloc cranté 12
193621 Fourchette à poisson 12
193623 Couteau à poisson 12

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Contemporains

346628 Cuillère de table 12
346630 Fourchette de table 12
346631 Couteau de table monobloc cranté 12
346632 Cuillère à café 12
346633 Cuillère à dessert 12
346634 Fourchette à dessert 12
346635 Couteau à dessert monobloc cranté 12

Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir.
Un couvert haut de gamme aux lignes architecturées. 
Décor gravé, d’inspiration «Art déco», pour des tables uniques  
et scintillantes.

Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir.
Développé en partenariat avec le chef étoilé du  
« Neuvième art », ce modèle de caractère se distingue 
par son ergonomie et la pureté de ses lignes. Un poinçon 
positionné en bout de manche souligne la personnalité 
unique du produit.

270929 Cuillère de table 12
270930 Fourchette de table 12
270931 Couteau de table monobloc cranté 12
270932 Cuillère à café 12
270939 Cuillère à moka 12
270933 Cuillère à dessert 12
270934 Fourchette à dessert 12
270935 Couteau à dessert monobloc cranté 12
270937 Fourchette à poisson 12
270938 Couteau à poisson 12

9ÈME ART

HERBES FOLLES

Nouveauté

Retrouver la magie d’un restaurant étoilé
Couzon, en partenariat avec le restaurant « le Neuvième Art »,  
(2 étoiles au guide Michelin), vous invite à porter un regard nou-
veau sur l’art de la table.
Le projet 9ème Art démarre par une rencontre entre les 
équipes Couzon et le Chef étoilé Christophe Roure. A l’image 
des produits Couzon, sa cuisine est inventive et créative. 
Nous partageons sa quête perpétuelle de qualité et d’excellence 
(sacré « Meilleur ouvrier de France » en 2007 et obtention de 
2 étoiles en 2008).
De cette collaboration est né le couvert 9ème art.

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E
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Herbes folles
Imaginé par nos designers maison, une collection gravée d’un 
décor art déco inspiré de la nature.

Herbes folles  se distingue par la modernité, la pureté de ses lignes 
architecturées. 

Pour une table de caractère, résolument élégante.

Notre partenaire  COUZON

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0
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Contemporains
PIXELLE 3D

Inox 18/10. Finition poli-miroir. Épaisseur 2,5 mm. 
Une ligne innovante qui offre de la brillance et des effets 
de lumière grâce au relief sur le manche. Ce travail raffiné 
de martelage de petites figures carrées rend ce modèle 
unique.

303008 Cuillère de table 12
303009 Fourchette de table 12
303015 Couteau de table monobloc cranté 12
303014 Cuillère à café 12
303011 Cuillère à dessert 12
303012 Fourchette à dessert 12
303013 Couteau à dessert monobloc cranté 12

EOLE

286044 Cuillère de table 12
286046 Fourchette de table 12
286047 Couteau de table monobloc cranté 12
286051 Cuillère à café 12
286052 Cuillère à moka 12
286049 Cuillère à dessert 12
286048 Fourchette à dessert 12
286050 Couteau à dessert monobloc cranté 12

Inox 18/10. Épaisseur 2,8 mm. Finition poli-miroir.
Un couvert tout en simplicité avec des lignes douces et 
arrondies, qui saura se marier avec un grand choix de 
vaisselle.
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Avec plus de 50 ans d’expérience dans la fabrication d’articles d’art de 
la table, de buffet et d’argenterie, WNK est devenu un acteur majeur du 
marché international du food service.

WNK propose un savoureux mariage entre tradition et méthodes de 
production ultra-modernes. Les produits WNK offrent la promesse de 
longévité, d’élégance et d’originalité, pour aider les restaurateurs à créer 
et innover.

Notre partenaire  WNK

D E V I S  G R AT U I T
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D E V I S  G R AT U I T

Contemporains
ZEN

ALBA

Inox 18/10. Épaisseur 8 mm. Forgé. Finition poli-miroir. 
Modernes et simples à la fois, ces couverts présentent 
une finition exceptionnelle et s’accordent avec toutes 
les vaisselles. Le couteau a en outre la particularité de 
se poser sur la tranche. Une manière élégante de « se 
mettre à table ».

248959 Cuillère de table 12
248958 Fourchette de table 12
248957 Couteau de table monobloc cranté 12
248966 Cuillère à café 12
248963 Cuillère à moka 12
248962 Cuillère à dessert 12
248961 Fourchette à dessert 12
248960 Couteau à dessert monobloc cranté 12
248965 Fourchette à poisson 12
248964 Couteau à poisson monobloc 12

309090 Cuillère de table 12
309091 Fourchette de table 12
309093 Couteau de table monobloc cranté 12
309098 Cuillère à café 12
309099 Cuillère à moka 12
309094 Cuillère à dessert 12
309095 Fourchette à dessert 12
309096 Couteau à dessert monobloc cranté 12

Inox 18/10. Épaisseur 5 mm. Finition poli-miroir. 
Alba, est une ligne au design intuitif, le lien entre caractère 
de tradition et ligne d’avenir. Sa simplicité authentique en 
fait une gamme conviviale.
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Contemporains

272856 Cuillère de table 12
272855 Fourchette de table 12
272854 Couteau de table monobloc cranté 12
272857 Cuillère à café 12
325442 Cuillère à moka 12
272858 Cuillère à dessert 12
272859 Fourchette à dessert 12
272860 Couteau à dessert monobloc cranté 12

272863 Cuillère de table 12
272862 Fourchette de table 12
272861 Couteau de table monobloc cranté 12
272864 Cuillère à café 12
272865 Cuillère à dessert 12
272866 Fourchette à dessert 12
272867 Couteau à dessert monobloc cranté 12

TOGO
Inox 18/10. Épaisseur 5 mm. Finition poli-miroir.
Ludique et intemporel, TOGO symbolise une cuisine éclectique, vivante, et sans 
frontière. Les couverts aux manches allongés se révèlent d’un grand confort à 
l’utilisation.

NEMO
Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir. 
Nemo, une création aux lignes simplifiées, graphiques et épurées. Les couverts, 
stricts, s’inscrivent en accord avec les concepts de cuisine contemporaine, 
actuelle, et créative. Le manche plat et large contribue à une bonne préhension 
des couverts.

CHATSWORTH
Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir. 
Un couvert rectiligne, qui allie une esthétique harmonieuse 
à une excellente qualité de finition et de polissage.

348908 Cuillère de table 12
348909 Fourchette de table 12
348910 Couteau de table monobloc cranté 12
348911 Cuillère à café 12
348913 Cuillère à dessert 12
348912 Fourchette à dessert 12
348914 Couteau à dessert monobloc cranté 12

Nouveauté
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Contemporains

Inox 18/10. Épaisseur 5,5 mm. Finition poli-miroir. 
Gamme de couverts au design novateur, Tuscany s’avère d’un réel plaisir à 
l’usage.

TUSCANY
Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir.
Couverts aux courbes délicates proposant un design à la fois discret et moderne 
grâce au couteau se posant sur la tranche et aux lignes ondulantes de la 
fourchette et de la cuillère.

TURA

248832 Cuillère de table 12
248831 Fourchette de table 12
248830 Couteau de table monobloc cranté 12
248839 Cuillère à café 12
248836 Cuillère à moka 12
248835 Cuillère à dessert 12
248834 Fourchette à dessert 12
248833 Couteau à dessert monobloc cranté 12
248838 Fourchette à poisson 12
248837 Couteau à poisson 12

249032 Cuillère de table 12
249031 Fourchette de table 12
249030 Couteau de table monobloc cranté 12
249040 Cuillère à café 12
249033 Cuillère à moka 12
249035 Cuillère à dessert 12
249034 Fourchette à dessert 12
249038 Couteau à dessert monobloc cranté 12
249036 Fourchette à poisson 12
249037 Couteau à poisson 12
249039 Couteau à steak 12

Inox 18/10. Épaisseur 5 mm. Finition poli-miroir. 
Un design tout en rondeur étudié pour allier esthétique et 
confort d’utilisation. Les courbes du manche épousent 
parfaitement le creux de la main. Les amateurs de viandes 
seront séduits par la fourchette 3 dents.

249138 Cuillère de table 12
249137 Fourchette de table 12
249136 Couteau de table monobloc cranté 12
249145 Cuillère à café 12
249142 Cuillère à moka 12
249141 Cuillère à dessert 12
249140 Fourchette à dessert 12
249139 Couteau à dessert monobloc cranté 12
249144 Fourchette à poisson 12
249143 Couteau à poisson 12

SPOOON
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Notre partenaire  Promundi

Une offre complète de produits 
BEAUX et PROS
ARUBA, un couvert massif et intemporel, qui apporte de l’audace 
grâce à ses lignes fuselées et à son bout pincé.
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Contemporains

283792 Cuillère de table 12
283791 Fourchette de table 12
283793 Couteau de table monobloc cranté 12
283799 Cuillère à café 12
283800 Cuillère à moka 12
283795 Cuillère à dessert 12
283794 Fourchette à dessert 12
283796 Couteau à dessert monobloc cranté 12
283797 Fourchette à poisson 12
283798 Couteau à poisson 12
302007 Couteau à steak monobloc cranté 12

Inox 18/10. Épaisseur 3,5 mm.Finition poli-miroir. 
Une gamme toute en sobriété grâce à un design fluide et actuel. Leurs lignes 
légèrement ondulées sont parfaites pour se marier avec des vaisselles aux 
formes géomètriques ou organiques.

WAVE

Ar
ts

 d
e 

la
 ta

bl
e 

- 
Co

uv
er

ts
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Inox 18/10. Forgé. Finition poli-miroir.
Couverts aux lignes fuselées, le manche plus large en extrémité offre un grand 
confort d’utilisation. Le bout pincé donne de l’audace à ce couvert massif et 
intemporel.

189905 Cuillère de table 12
189906 Fourchette de table 12
189907 Couteau de table monobloc cranté 12
189908 Cuillère à café 12
199676 Cuillère à moka 12
199673 Cuillère à dessert 12
199674 Fourchette à dessert 12
199675 Couteau à dessert monobloc cranté 12
199680 Fourchette à poisson 12
199679 Couteau à poisson 12

320953 Cuillère de table 12
320954 Fourchette de table 12
320955 Couteau de table monobloc cranté 12
320956 Cuillère à café 12
320958 Cuillère à dessert 12
320959 Fourchette à dessert 12
320960 Couteau à dessert monobloc cranté 12
320957 Couteau à steak 12

Inox 18/10. Épaisseur 3,5 mm. Finition poli-miroir.
Wave ciselé est un modèle unique plein de caractère, qui attire l’œil et qui 
peut habiller une table à lui seul. Les stries gravées dans le couvert illustrent 
le mouvement des vagues. Les motifs sur le manche au-delà d’un intérêt 
esthétique, permettent également de diminuer les marques de doigt. Ce modèle 
accompagnera parfaitement les vaisselles non décorées. Design élégant.

ARUBA

WAVE CISELÉ
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Contemporains

142229 Cuillère de table 12
142245 Fourchette de table 12
142250 Couteau de table monobloc cranté 12
142263 Cuillère à café 12
142264 Cuillère à moka 12
176700 Cuillère à dessert 12
176701 Fourchette à dessert 12
176698 Couteau à dessert monobloc cranté 12
176703 Couteau à steak monobloc cranté 12

345941 Cuillère de table 12
345944 Fourchette de table 12
345946 Couteau de table monobloc cranté 12
345948 Cuillère à café 12
345954 Cuillère à dessert 12
345956 Fourchette à dessert 12
345957 Couteau à dessert monobloc cranté 12

247030 Cuillère de table 12
247031 Fourchette de table 12
247032 Couteau de table monobloc cranté 12
247033 Cuillère à café 12
247041 Cuillère à moka 12
247034 Cuillère à dessert 12
247037 Fourchette à dessert 12
247038 Couteau à dessert monobloc cranté 12
247039 Fourchette à poisson 12
247040 Couteau à poisson 12

Inox 18/10. Épaisseur 2,5 mm. Finition poli-miroir. 
Modèle long et fin, pour une mise en table discrète. Orenok 
valorise une vaisselle stylisée et contemporaine.

ALASKA
Inox 18/10. Épaisseur 3,5 mm. Finition poli-miroir.
Alaska séduit par ses lignes fines et très élancées. Le couteau au manche 
courbe donne du caractère à cette gamme.

GALAXY
Inox 18/10. Épaisseur 3 mm. Finition poli-miroir.
Galaxy est un couvert droit, très régulier, qui vous séduira par sa sobriété. Ces 
couverts assez larges offrent une bonne prise en main.

Nouveauté

ORENOK

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Inox 18/10. Épaisseur 3 mm. Finition poli-miroir.
Gamme élégante aux formes consensuelles et indémo-
dables. Idéale pour des mises en table traditionnelles.

246960 Cuillère de table 12
246961 Fourchette de table 12
246988 Couteau de table monocoque cranté 12
246975 Couteau de table monobloc cranté 12
246986 Cuillère à café 12
246987 Cuillère à moka 12
246977 Cuillère à dessert 12
246978 Fourchette à dessert 12
246989 Couteau à dessert monocoque cranté 12
246980 Couteau à dessert monobloc cranté 12
246984 Fourchette à poisson 12
246985 Couteau à poisson 12
246990 Couteau à steak 12

Traditionnels
HÉRITAGE & HÉRITAGE VERSION ARGENTÉE

Inox 18/10. Épaisseur 3,5 mm. Finition poli-miroir. 
Une création dans la plus pure tradition française. Ces 
couverts massifs et classieux raviront les restaurateurs en 
quête d’authenticité et de raffinement.

Héritage 
283756 Cuillère de table 12
283757 Fourchette de table 12
283758 Couteau de table monocoque cranté 12
283759 Cuillère à café 12
283765 Cuillère à moka 12
283761 Cuillère à dessert 12
283760 Fourchette à dessert 12
283762 Couteau à dessert monocoque cranté 12
283763 Fourchette à poisson 12
283764 Couteau à poisson 12

Héritage version argentée
286810 Cuillère de table 12
286811 Fourchette de table 12
286812 Couteau de table monocoque cranté 12
286813 Cuillère à café 12
286817 Cuillère moka 12
286814 Cuillère à dessert 12
286815 Fourchette à dessert 12
286816 Couteau à dessert monocoque cranté 12
286818 Fourchette à poisson 12
286819 Couteau à poisson 12

HARMONY

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Inox 18/10. Épaisseur 3 mm. Finition poli-miroir.
Modèle classique plébiscité par les plus grandes tables gastronomiques.

Inox 18/10. Épaisseur 3 mm. Finition poli-miroir. 
Ce modèle résistera aux aléas de la mode. Stylés dans le respect de la tradition, 
ils apportent à votre table une signature type «bistro».

BAGUETTE PM VIEUX PARIS PM

247007 Cuillère de table 12
247009 Fourchette de table 12
346186 Couteau de table monocoque cranté 12
247010 Couteau de table monobloc cranté 12
247012 Cuillère à café 12
247013 Cuillère à moka 12
247019 Cuillère à dessert 12
247020 Fourchette à dessert 12
346187 Couteau à dessert monocoque cranté 12
247023 Couteau à dessert monobloc cranté 12
247025 Fourchette à poisson 12
247027 Couteau à poisson 12
247029 Couteau à steak cranté 12

246991 Cuillère de table 12
246993 Fourchette de table 12
246994 Couteau de table monocoque cranté 12
247002 Couteau de table monobloc cranté 12
247000 Cuillère à café 12
247001 Cuillère à moka 12
246995 Cuillère à dessert 12
246996 Fourchette à dessert 12
246997 Couteau à dessert monocoque cranté 12
247004 Couteau à dessert monobloc cranté 12
246998 Fourchette à poisson 12
246999 Couteau à poisson 12
247005 Couteau à steak cranté 12

Inox 18/10. Épaisseur 3,5 mm. Finition poli-miroir.
Entre tradition et modernité, Arcade est un modèle baguette 
revisité qui convient parfaitement à toutes les ambiances.

ARCADE

147247 Cuillère de table 12
147259 Fourchette de table 12
147260 Couteau de table monocoque cranté 12
147263 Couteau de table monobloc cranté 12
147272 Cuillère à café 12
147275 Cuillère à moka 12
147269 Cuillère à dessert 12
147267 Fourchette à dessert 12
147270 Couteau à dessert monocoque cranté 12
147271 Couteau à dessert monobloc cranté 12
147278 Fourchette à poisson 12
147276 Couteau à poisson 12
147266 Couteau à steak 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Inox 18/0. Forgé. Finition poli-miroir.
Ce couvert revisite le code des couverts Laguiole avec 
modernité et esthétisme.

344277 Cuillère de table 12
344278 Fourchette de table 12
344279 Cuillère à café 12
286077 Couteau à steak monobloc cranté 12

LAGUIOLE HÉRITAGE

AROBASE STYLE 180
Inox 18/0. Épaisseur 3 mm. Finition poli-miroir.
Une ligne élancée qui satisfera les professionnels de la restauration grâce à sa 
bonne résistance à l’usure.

Inox 18/0. Épaisseur 3 mm. Finition poli-miroir.
Design contemporain pour un couvert destiné à un usage intensif en restauration 
professionnelle. Le manche cambré épouse le creux de la main pour un grand 
confort à l’utilisation.

198695 Cuillère de table 12
198696 Fourchette de table 12
198697 Couteau de table monobloc cranté 12
198699 Cuillère à café 12
203626 Cuillère à moka 12
200578 Cuillère à dessert 12
200579 Fourchette à dessert 12
200580 Couteau à dessert monobloc cranté 12

226874 Cuillère de table 12
226875 Fourchette de table 12
226876 Couteau de table monobloc cranté 12
226877 Cuillère à café 12
226881 Cuillère à moka 12
226878 Cuillère à dessert 12

Nouveauté
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Basiques

Inox 18/0. Épaisseur 2 mm. Finition poli-miroir. 
Couvert de style classique, aux formes anguleuses et 
symétriques, soulignées par un filet sur le pourtour du 
manche.

Inox 18/0. Épaisseur 2 mm. Finition poli-standard. 
Cette série de couverts est destinée à la petite 
restauration ou aux collectivités. Sa forme classique 
traverse toutes les modes.

ECOBAGUETTE OCTAVEVIEUX PARIS
Inox 18/0. Épaisseur 2,5 mm. Finition poli-brillant.
Cette gamme classique vous donnera entière satisfaction. 
Son rendu est parfait grâce à un polissage de qualité et 
une bonne résistance à la corrosion.

246337 Cuillère de table 12
246318 Fourchette de table 12
246323 Couteau de table monobloc cranté 12
246322 Cuillère à café 12
246321 Cuillère à moka 12
246320 Cuillère à dessert 12
246319 Fourchette à dessert 12
246324 Couteau à dessert monobloc cranté 12

269989 Cuillère de table 12
269990 Fourchette de table 12
269991 Couteau de table monobloc cranté 12
269998 Cuillère à café 12
269999 Cuillère à dessert 12

287443 Cuillère de table 12
287161 Fourchette de table 12
270002 Couteau de table monobloc cranté 12
287163 Cuillère à café 12
287164 Cuillère à dessert 12
287165 Fourchette à dessert 12
270006 Couteau à dessert monobloc cranté 12

AZTEK ADAGIO
Inox 18/0. Épaisseur 2,5 mm. Finition poli-miroir.
La gamme Aztek aux lignes géométriques offre un design contemporain aux 
collectivités soucieuses de se différencier.

Inox 18/0. Épaisseur 2,5 mm. Finition poli-miroir.
Un style très neutre et des manches larges pour répondre aux attentes de nos 
clients.

318057 Cuillère de table 12
318058 Fourchette de table 12
318059 Couteau de table monobloc cranté 12
318060 Cuillère à café 12
318061 Cuillère à dessert 12
318062 Fourchette à dessert 12
318063 Couteau à dessert monobloc cranté 12

346699 Cuillère de table 12
346700 Fourchette de table 12
346701 Couteau de table monobloc cranté 12
346702 Cuillère à café 12

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Basiques

Épaisseur 2 mm. Finition poli-standard.
Des lignes rectangulaires pour ce couvert au manche 
large pour une prise en main facilitée.

ECO MAX
Épaisseur 1,5 mm. Finition poli-standard. 
Couvert au design scandinave sobre et fonctionnel, 
idéal pour une utilisation en milieu collectif.

BALTIK
Épaisseur 1,5 mm. Finition poli-standard. 
Des couverts contemporains qui répondront aux 
besoins des établissements de restauration collective.

ALABAMA

269982 Cuillère de table 12
269983 Fourchette de table 12
269984 Couteau de table monobloc cranté 12
269985 Cuillère à café 12

270396 Cuillère de table 12
270397 Fourchette de table 12
270398 Couteau de table monobloc cranté 12
270399 Cuillère à café 12

283752 Cuillère de table 12
283753 Fourchette de table 12
283754 Couteau de table monobloc cranté 12
283755 Cuillère à café 12

Inox 18/0. Épaisseur 2,2 mm. Finition poli-miroir.
Ce modèle offre une bonne prise en main et répondra 
parfaitement aux besoins des collectivités.

FRIDA
Épaisseur 1,5 mm. Finition poli-standard.
Gamme de couverts basiques avec un large choix d’articles de service. 
Eco est dédié aux établissements de restauration collective soucieux de respecter un budget limité.

ECO

040326 Cuillère de table 12
040327 Fourchette de table 12
040329 Couteau de table monobloc cranté 12
040331 Cuillère à café 12
316319 Cuillère à mélange 12
064666 Cuillère à moka 12
270317 Cuillère à dessert 12
270318 Fourchette à dessert 12
270321 Couteau à dessert monobloc cranté 12
270322 Fourchette à poisson 12
270325 Couteau à poisson 12
270327 Fourchette à huître 12
270330 Fourchette à escargot 12

Eco
269974 Cuillère de table 12
269973 Fourchette de table 12
269975 Couteau de table monobloc cranté 12
143342 Cuillère à café 48
004406 Cuillère à moka 120
269977 Cuillère à dessert 12
269978 Fourchette à dessert 12
269979 Couteau à dessert monobloc cranté 12

Gamme Complémentaire
269980 Cuillère à soda 12
269981 Fourchette à huître 12
271000 Cuillère de service 1
271001 Fourchette de service 1
271002 Fourchette à escargot 12
271003 Louche 6
271004 Pelle à tarte 1
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Couverts de couleur
ÉCLAT

AMANDE

Cette gamme de couverts aux manches couleurs est très appréciée des collectivités que ce soient les établissements scolaires, les crèches ou encore les maisons de retraite.

Couverts pleine soie avec un revêtement couleur pour un usage en milieu 
scolaire ou en maison de retraite.

299425 Cuillère de table 6
299427 Fourchette de table 6
299429 Couteau de table cranté 6
299428 Cuillère à café 6

Orange Vert anis Blanc Jaune Bleu marine Rouge

Cuillère de table  321562  321575  321579  321583  321570  321566 12
Fourchette de table  321561  321573  321578  321582  321569  321565 12
Couteau de table cranté  321560  321572  321577  321581  321568  321564 12
Cuillère à café  321563  321576  321580  321584  321571  321567 12

Coloris disponibles

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir.
Cette gamme d’articles de service offre un design 
sobre et discret. Les formes longilignes des pièces 
permettent une association avec des mises en table 
tendances ou traditionnelles sans faute de goût.

A 322428 Fourchette à entremet 12
B 322919 Couteau à dessert 12
C 322425 Fourchette à dessert 12
D 322937 Couteau à beurre 12
E 322939 Cuillère à consommé 12
F 322941 Cuillère à sauce 1
G 322942 Couverts à salade 1
H 322945 Cuillère à cocktail 12
I 322946 Louche 1
J 322944 Pelle à tarte 1
K 322943 Fourchette de service 1

HÉDONIE MINI
Inox 18/10. Épaisseur 1,2 mm. Finition poli-standard.
Permet de recueillir et de piquer conjointement.

ATLANTIS

Inox 18/10.

CUILLÈRE À ZAKOUSKI

CUILLÈRE VOLUTO

HÉDONIE
Inox 18/10. Épaisseur 4 mm. Finition poli-miroir.
Cette cuillère-fourchette satisfera tous les gourmets.
L’arrondi doux et profond permet de savourer tous les 
plats en sauce, la partie dentelée permet de couper 
et saisir. Elle peut s’utiliser du début à la fin du repas 
pour tous les plats.

302632 Cuillère à Zakouski 11,7 cm 12 346427 Cuillère amuse-bouche 10,8 cm 12325443 Cuillère-fourchette 18,7 cm 12

CUILLÈRE À GLACE KIT DE COUVERTS
Inox 18/0. Finition poli-standard.Inox 18/0. Finition poli-miroir.

Nouveauté

194657 Set traiteur de 3 couverts  
(fourchette, couteau et cuillère à café)

12322583 Cuillère à glace 20 cm 12
322587 Cuillère à thé 15,5 cm 12
322586 Cuillère à moka 11,5 cm 12

A 300184 L 22,7 cm 12
B 270501 L 23 cm 12

Inox 18/0. Finition poli-miroir.

Couverts de service
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Couteaux à steak
HERITAGE PROFILE WAVE

Tout inox. Longueur couteau 26 cm, lame de 9 cm. Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 23 cm, 
lame 12,3 cm.

Tout inox. Longueur couteau 23,5 cm, lame 10,95 cm.

SHARK
Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 22,4 cm,  
lame 7,5 cm.

HARMONY VIEUX PARIS PM BAGUETTE PM
Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 22,2 cm.Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 22,4 cm.Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 22 cm.

147266 Couteau à steak 12249039 Couteau à steak 12 176703 Couteau à steak 12

LAGUIOLE

107684 Couteau à steak. Boîte de 24 1

Tout inox. Lame de 11 cm. Longueur couteau 23 cm, 
lame 11 cm. Passe au lave-vaisselle.

254322 Couteau à steak 12

247029 Couteau à steak 12247005 Couteau à steak 12246990 Couteau à steak 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

302007 Couteau à steak 12270013 Couteau à steak 12286077 Couteau à steak 12

TURA ALASKA ARCADE
Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 23,8 cm.Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 24,3 cm. Tout inox monobloc cranté. Longueur couteau 22,5 cm. 
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Couteaux à steak
COUTEAUX HECTOR 9.47 ABSOLU

Manche ABS. Lame lisse 12 cm, pleine soie.Coffret de couteaux steak contemporain, manche en 
ABS. Six couteaux aux couleurs tendances. Lame 
unie pleine soie 11 cm.

Couteau avec manche polyacétal. Lame de 10,7 cm. 
Il est fait pour séduire les amateurs de belles coupes 
et d’ergonomie, aussi à l’aise pour couper un blanc 
d’encornet qu’une épaisse bavette à l’échalotte. 
Simple et élégant le couteau 9.47 s’illustre par ses 
lignes pures et intemporelles. Fabrication française.

304074 Couteau à steak 1
212340 Couteau à steak 6
256599 Coffret de 6 couteaux à steak 1

GASTRONOMETRAPPEUR LUPO
Manche en palissandre. Mitre et rivets en laiton 
massif. Lame lisse 11 cm.

Lame micro-dentée 10 cm inox. Manche bois, 3 rivets 
en laiton.

Manche ABS marron irrisé. Lame crantée de 9,5 cm. 3 
rivets. Passe au lave-vaisselle.

002660 Couteau à steak 12 270012 Couteau à steak 6085275 Couteau à steak 12

BOIS DE TUYA GRAND CHACO
2 rivets. Lame 11 cm. Manche en bois compressé.
Passe au lave-vaisselle.

Lame unie inox pour un tranchant net. Manche bois,  
3 rivets en laiton. Lame 12,5 cm.

Coffret 6 couleurs
294167 Coffret de 6 couteaux Hector 1

124486 Couteau à steak. Boîte de 12 1 270010 Couteau à steak 12
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Couteaux à steak
EVOLUTION X-RAY COUTEAU À STEAK / PIZZA

Couteau de gros format pour les établissements grill. 
Les grosses dents sont parfaites pour couper viandes 
et pizza. Manche en ABS noir avec deux rivets blancs. 
Lame inox de 10 cm.

Manche en PP. Lame 12 cm microdentée.Manche en ABS plat. Lame 11 cm microdentée en 
acier inoxydable. Résistant au lave-vaisselle.

EXPRESSION LAGUIOLE EVOLUTION SENS ACIDULÉ
Manche POM. Lame inox unie de 11 cm. Pleine soie. Manche en résine synthétique bi-matière teintées 

dans la masse avec deux rivets et abeille en métal. 
Lame 11,5 cm. Inox trempé pleine soie.

DEUX RIVETS BLANCS DEUX RIVETS MICRODENTÉ
Manche polypropylène surmoulé noir. Lame 10,5 cm 
microdentée en acier inoxydable. Résistant au lave-
vaisselle.

Manche polypropylène. Lame inox 11 cm. 2 rivets blancs. Manche en PP. 2 rivets. Lame 11,5 cm microdentée.

BASIC SURMOULÉ CÔTE À L’OS
Manche polypropylène. Lame inox 11 cm. 2 rivets.Manche ABS surmoulé noir. Lame 10,5 cm. Résistant 

au lave-vaisselle. 
Manche en ABS surmoulé noir. Lame microdentée  
11,5 cm, en acier inoxydable. Résistant au lave-vaisselle.

304013 Couteau à pizza / steak 12002847 Couteau à steak 12 008482 Couteau à steak 12

Manche rouge en ABS. Lame 12 cm. Pleine soie.

344565 Couteau à steak / côte à l’os 12

Couteaux (boîte de 6)
325286 Blanc 1
325287 Noir 1
325288 Rouge 1

Couteaux
344563 Couteau à steak / côte à l’os 1

Nouveauté
Nouveauté

270011 Couteau à steak 12009384 Couteau à steak. Boîte de 24 1090364 Couteau à steak. Boîte de 24 1

107685 Couteau à steak. Boîte de 24 1 008494 Couteau à steak 12270009 Couteau à steak 12

Manche ABS. Lame inox unie 12 cm. Pleine soie.

286076 Couteau à steak 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Couteaux spécifiques et accessoires
PORTE-COUTEAU

  Sens acidulé
Manche en résine synthétique bi-matière teintées 
dans la masse avec deux rivets et abeille en métal. 
Lame 11,5 cm. Inox trempé pleine soie.

  Façon cuir
Manche en ABS travaillé pour donner l’illusion du cuir. 
Lame inox 11 cm. Pleine soie.

Inox 18/10. Accessoire qui permettra de valoriser vos 
mises en table et d’apporter du confort à vos clients.

COUTEAU À PIZZA COUTEAU À FROMAGE
Manche en palissandre. 3 rivets. Inox. Finition poli-miroir.Manche polypropylène.

COUTEAU À BEURRE NETTOYANT INOX

270791 Boîte de 6 1

Nettoyant inox pour éliminer les traces 
d’oxydation superficielle.

Coffret 6 couteaux
325289 Multicolor (Turquoise, marine, violet, rose, 

rouge, orange)
1

Coffret 6 couteaux
344275 Multicolor (Ardoise, camel, lin, marron 

glacé, tangerine, taupe)
1

RANGE COUVERTS

  Discover

En polycarbonate incassable 
et indéformable. 4 cases.
Entièrement démontable : 
lavage en lave- vaisselle. 
Conforme NF et NSF. 

  Ramasse couverts HACCP

En polypropylène. 4 cases bleues. 
Gain de place : ensemble empilable 
et stable. Couvercle transparent. 
Hygiénique : les couverts sont 
protégés de la poussière. 

  Range couverts

En osier.

COFFRET LAGUIOLE EVOLUTION

320930 Flacon 250 ml 1151687 Lame inox crantée 11 cm 12 007850 L 13,3 cm 12200589 Lame inox 17 cm 1

Présentation coffret 6 couteaux Présentation coffret 6 couteaux

005797 Distributeur à couverts. L 53 x l 32,5 x H 17 cm 2

177481 Panier à couverts. L 53 x l 32,5 x H 10 cm 1
177482 Couvercle pour panier à couverts 1

  Ramasse couverts

En polypropylène gris  
4 compartiments sans 
couvercle.

332879 L 53 x l 30,2 x H 10 cm 1

299828 Range couverts 4 cases. L 50 x l 30 x H 15 cm 1

Nouveauté
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www.chefsommelier.com

Notre partenaire  CHEF & SOMMELIER

Reveal’up : Révélation des sens, Sublimation du service.
Chef&Sommelier signe à nouveau une ligne innovante et raffinée. 
L’atout parfait pour les professionnels les plus exigeants. La collection 
Reveal’Up décline sa personnalité affirmée et raffinée en une gamme 
de neuf verres. Les verres Reveal’Up allient de manière incomparable 
la résistance et la délicatesse pour faciliter le service en salle.  
L’angle de la paraison crée une jauge naturelle qui permet de verser la 
juste dose de vin.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Verres à pied

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

VINARMONY
Fabrication artisanale : gamme de verres à pied soufflé bouche. Les jambes 
hautes et fines sont le symbole de l’ultime raffinement. Pureté et finesse absolue 
du verre pour vins d’exception.

Verres à pied
A 287197 70 cl, Ø 10,3 cm, H 26 cm 24
B 287198 65 cl, Ø 11.3 cm, H 23,5 cm 24
C 287195 45 cl, Ø 8,9 cm, H 26 cm 24

Flûte
D 287196 37 cl, Ø 7,7 cm, H 26 cm 24

OENOLOGUE EXPERT
En kwarx. Œnologue Expert, c’est tout simplement le raffinement des lignes et le 
secret des tables élégantes. Sa forme unique, son galbe harmonieux, respectent 
les vins les plus délicats.

Verres à pied
A 228916 45 cl, Ø 8,7 cm, H 21,5 cm 6
B 228917 35 cl, Ø 8 cm, H 20 cm 6
Flûte
C 228952 26 cl, Ø 7,1 cm, H 21,5 cm 6
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Verres à pied

AROM’UP

Verres à pied OAKY
A 246263 47 cl, Ø 9,6 cm, H 21,5 cm 6
A 246262 41 cl, Ø 9,1 cm, H 19,5 cm 6
Verres à pied FRUITY
B 246260 43 cl, Ø 9,1 cm, H 21,5 cm 6
B 246261 35 cl, Ø 8,3 cm, H 19,5 cm 6
B 346135 25 cl, Ø 7,6 cm, H 17,8 cm 6
Flûte FLORAL
C 255682 21 cl, Ø 7,4 cm, H 21,1 cm 12

Verres à pied Intense
A 347011 55 cl, Ø 11 cm, H 23,4 cm 6
A 347012 45 cl, Ø 10,4 cm, H 22 cm 6
Verres à pied Soft
B 347015 50 cl, Ø 9,7 cm, H 24,5 cm 6
B 347013 40 cl, Ø 9,1 cm, H 23 cm 6
B 347014 30 cl, Ø 8,3 cm, H 21,5 cm 6
Verre à pied jaugé
C 348605 40 cl, Ø 9,2 cm, H 22,5 cm 6
D 348606 45 cl, Ø 10,7 cm, H 21,5 cm 6
Flûte
E 347008 21 cl, Ø 6,5 cm, H 23 cm 6
Gobelet Soft
F 348609 30 cl, Ø 8,4 cm, H 9,1 cm 6
Gobelet Intense
G 348607 40 cl, Ø 9,1 cm, H 23 cm 6
Gobelet avec socle fraîcheur
H 348608 30 cl, Ø 9,7 cm, H 11,7 cm 6

REVEAL’UP
En kwarx. Chef et Sommelier signe une nouvelle ligne œnologique inédite.
La collection Reveal’Up décline sa personnalité affirmée et raffinée en une gamme de verres alliant révélation des sens lors de la dégustation et sublimation du service.
Avec Reveal’Up, un dialogue entre le vin et la matière se forme pour mettre en éveil les quatre sens du professionnel comme de l’amateur averti : le toucher, la vue, 
l’odorat, le goût.

En kwarx. Ce verre met en valeur les arômes les plus subtils, il est recommandé 
pour la dégustation.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté

Nouveauté

Le gobelet Reveal’Up Soft Fresh se 
pose sur un socle rafraîchisseur 
à l’élégance sobre et soignée, qui 
maintient les vins blancs, rosés et 
pétillants à leur température idéale de 
service tout au long de la dégustation.



243

H

A
B C D

E

F

G

E

A D

F

CB

I

J

Ve
rr

er
ie

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Verres à pied

OPEN UP ARABESQUE

Verre à pied Tannic
A 287403 55 cl, Ø 10,7 cm, H 23,3 cm 4
Verre à pied Round
B 322726 37 cl, Ø 9,6 cm, H 21,1 cm 4
Verre à pied Universal testing
C 286595 40 cl, Ø 9,1 cm, H 23,1 cm 4
Flûte Effervescente
D 286596 20 cl, Ø 7,4 cm, H 23,4 cm 4
Gobelet forme basse
E 287057 38 cl, Ø 9,3 cm, H 9,4 cm 4
Gobelet forme haute
F 287404 35 cl, Ø 7,7 cm, H 11,8 cm 4

OPEN UP

En kwarx. Cette gamme de verres a révolutionné le monde de la dégustation grâce au plaisir olfactif qu’elle procure. Chaque verre permet de révéler un cépage particulier, 
l’ensemble des modèles de la gamme couvre la plupart des cépages mondiaux. Son design unique renforce la sensation de vivre un grand moment de plaisir.

Verre à pied Tannic
A 210027 55 cl, Ø 10,7 cm, H 23,3 cm 6

Verre à pied Soft
B 210024 47 cl, Ø 10,3 cm, H 22,8 cm 6

Verre à pied Universal testing
C 210025 40 cl, Ø 9,1 cm, H 23,1 cm 6

Verre à pied Round
D 210023 37 cl, Ø 9,5 cm, H 21 cm 6

Verre à pied Sweet
E 210026 27 cl, Ø 7,7 cm, H 19 cm 6

Flûte Effervescente
F 210022 20 cl, Ø 7,4 cm, H 23,4 cm 6

Verre à pied Pro testing
G 221698 32 cl, Ø 8,7 cm, H 18 cm 6

Verre à pied Pro testing rosé
H 287058 32 cl, Ø 8,7 cm, H 18 cm 6

Gobelet forme basse
I 230611 38 cl, Ø 9,3 cm, H 9,4 cm 6

Gobelet forme haute
J 271047 35 cl, Ø 7,7 cm, H 11,8 cm 6

Verre spécialement 
dédié à la dégustation 
du vin rosé, sa jambe 
satinée lui confère un 
rendu fraicheur unique.

En kwarx. Cette gamme est une déclinaison de la gamme Open Up. Elle 
offre la même forme originale de paraison avec une cassure qui permet 
de révéler tous les arômes des vins jeunes. L’originalité du modèle est 
renforcée par une gravure qui s’enroule autour du verre et qui renforce la 
taille fine et élégante du verre.

Jambe 
étirée

Buvant assez 
ouvert et une 
paraison très 
angulaire

Son petit volume 
fait de ce verre  
la réponse au vin  
très sucré ou lourd  
en bouche

Oxygénation 
exceptionnelle 
grâce à sa forme  
convexe / concave

Paraison allongée 
et légèrement 
refermée au 
buvant

Délicat, raffiné, 
lumineux et 
charnu

Cuvette 
plate
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Verres à pied

Verres à pied
230028 58 cl, Ø 10,4 cm, H 22,3 cm 12
230017 47 cl, Ø 9,7 cm, H 21,5 cm 6
230016 35 cl, Ø 9 cm, H 20 cm 6

Verres à pied forme ballon
A 155166 58 cl, Ø 10,6 cm, H 20,9 cm 6
A 155170 47 cl, Ø 10 cm, H 19,6 cm 6
A 155177 35 cl, Ø 9,1 cm, H 18,2 cm 24
Verres à pied forme tulipe
B 155122 47 cl, Ø 9 cm, H 22 cm 6
B 155128 35 cl, Ø 8,1 cm, H 20,2 cm 6
B 155143 25 cl, Ø 7,2 cm, H 18 cm 6
B 302827 19 cl, Ø 6,6 cm, H 16,5 cm 6
Flûte
C 302825 16 cl, Ø 7 cm, H 22,5 cm 6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

CABERNET

En Kwarx. La gamme Cabernet offre un parfait compromis entre élégance et 
résistance. La coupe à froid de son buvant est agréable aux lèvres, sans être fragile 
grâce à une bonne résistance mécanique.

CABERNET VINS JEUNES

En kwarx. Haut de paraison arrondi pour une parfaite concentration des arômes.

GRANDS CEPAGES

En kwarx. La gamme Grands Cépages propose des verres à la jambe élégante et 
étirée, qui permet de passer aisément au lave-vaisselle industriel. La cuvette plate 
du verre offre une grande stabilité et évite la rétention d’eau. Enfin avec leur buvant 
coupé à froid, ces verres sont les plus fins de toutes les gammes de verres Arcoroc.

Notre conseil d’expert
La forme tulipe s’oriente vers une large 
gamme de vins : Bordeaux, Languedoc- 
Roussillon ou rouges italiens, mais aussi les 
blancs de Loire, d’Alsace et Espagne.  
La forme ballon facilite la circulation des 
arômes et des saveurs.

Verres à pied
A 243900 62 cl, Ø 10,1 cm, H 23,8 cm 6
A 243899 47 cl, Ø 9,5 cm, H 22,7 cm 6
A 255680 35 cl, Ø 8,5 cm, H 21 cm 6
A 346142 25 cl, Ø 7,7 cm, H 18,5 cm 6
B 286062 47 cl, Ø 10,5 cm, H 20,6 cm 24

Flûtes
C 243897 24 cl, Ø 7 cm, H 23,5 cm 6
D 346143 19 cl, Ø 6,5 cm, H 20,4 cm 6

Verre 
dégustation

Nouveauté

Nouveauté
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Verres à pied

Parce qu’une dégustation réussie est indissociable des 
qualités du verre utilisé, le centre de recherche et de 
développement Arc international a œuvré pendant plus de 
2 ans pour élaborer ce nouveau matériau :  
le Kwarx. Le Kwarx offre de nombreux avantages :

- La transparence pure : le Kwarx est aujourd’hui 
le matériau le plus transparent existant. La gamme 
chromatique des vins est authentiquement restituée, 
sa robe, ses nuances et son intensité s’expriment ainsi 
fidèlement.

- L’éclat intemporel : la brillance du Kwarx reste inaltérable. 
Il conserve son éclat d’origine même après plus de 2000 
lavages.

- La résistance aux chocs : la structure, la composition, 
et le procédé de fabrication du Kwarx lui confèrent 
une surface parfaitement lisse, gage d’une excellente 
résistance.

Notre conseil d’expert

SENSATION EXALT

En kwarx. La gamme Sensation Exalt est fabriquée d’une seule pièce pour une 
plus grande robustesse. Les lignes continuent du verre lui donne un style bien 
marqué.

Verres à pied
A 212497 41 cl, Ø 8,6 cm, H 20,5 cm 12
A 212498 31 cl, Ø 8 cm, H 19,5 cm 12
A 212499 25 cl, Ø 7,4 cm, H 18,5 cm 12
A 212500 20 cl, Ø 7 cm, H 18 cm 12
Flûte
B 212501 19 cl, Ø 7 cm, H 21 cm 12

SENSATION

En kwarx. L’alliance entre galbe parfait et résistance incroyable. L’harmonie des 
lignes continues et élégantes de Sensation permet aux amateurs de vivre un 
moment de dégustation privilégié. Au-delà de la vue, de l’odorat et du goût, le 
toucher s’invite pour une appréciation optimale de chaque vin.

Verres à pied
A 302824 31 cl, Ø 8,3 cm, H 18,9 cm 12
A 140615 27 cl, Ø 7,9 cm, H 17,8 cm 12
A 140617 21 cl, Ø 7,2 cm, H 15,9 cm 12
Flûte
B 140619 16 cl, Ø 6,6 cm, H 19,8 cm 12
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Notre partenaire  SCHOTT ZWIESEL

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Le verre des Professionnels

Fort de plus de 140 ans de savoir-faire dans l’univers du verre en cristal, 
SCHOTT ZWIESEL propose des gammes œnologiques accessibles à 
tous les amateurs à la recherche d’un verre aux performances pointues, 
pour faire de la dégustation un véritable moment de plaisir. 

La marque est aujourd’hui reconnue par les sommeliers du monde entier 
et leader dans l’univers de la Gastronomie et de l’Hôtellerie-Restauration. 
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En tritan. Les formes géométriques et contemporaines de la paraison permettent une 
meilleure oxygénation du vin et procurent de la profondeur aux bouquets les plus délicats. 
Avec la gamme Pure, les grands amateurs tout comme les moins expérimentés pourront 
déguster leur vin avec style et élégance.

PURE

Verres à pied

Verres à pied
A 345760 54 cl, Ø 9,2 cm, H 24,4 cm 6
B 345761 46 cl, Ø 9,8 cm, H 22,2 cm 6
A 345762 40,8 cl, Ø 8,4 cm, H 23,2 cm 6
Flûte
C 345763 20,9 cl, Ø 7,2 cm, H 25,2 cm 6

Nouveauté

Notre conseil 
d’expert

La qualité du Tritan Crystal 
Glass associé au traitement 
Tritan Protect sur la jambe 
garantit transparence et 
solidité à l’ensemble de la 
gamme Pure.

Ce verre à vin blanc est 
fabriqué en Tritan Protect 
Crytal Glass. Il permet aux 
vins Sauvignon et autres 
vins blancs de conserver 
leur identité grâce à une 
forme haute et assez 
étroite de la paraison.

VINAO
En tritan. Les verres Vinao sont une pure réussite tant sur le plan esthétique, avec 
une forme élégante et sensuelle que sur le plan technique, avec une brillance 
éclatante et une grande résistance grâce au traitement Tritan protect. La forme de 
la paraison offre une grande surface d’oxygénation qui permet de faire ressortir les 
arômes les plus subtils.

TASTE
En tritan. Taste : un style de vie dans un design classique ! Le design de cette série 
est modelé sur les formes classiques du verre à vin qu’il réinvente en lui donnant 
cette ligne claire caractéristique. Le résultat est une collection élégante qui convient 
à tous ceux qui savourent simplement et apprécient un style de vie classique.

Verres à pied
A 324509 53,1 cl, Ø 8,4 cm, H 24,6 cm 6
A 324510 42,5 cl, Ø 8,7 cm, H 23,7 cm 6
A 324512 33,9 cl, Ø 8 cm, H 22,8 cm 6
A 324511 28,7 cl, Ø 7,6 cm, H 22,1 cm 6

Flûte
B 324513 24,4 cl, Ø 7 cm, H 24 cm 6

Verres à pied
A 324517 78,2 cl, Ø 11,1 cm, H 22,7 cm 6
A 324514 65,6 cl, Ø 9,55 cm, H 23,7 cm 6
A 324516 49,7 cl, Ø 8,7 cm, H 22,5 cm 6
A 324518 35,6 cl, Ø 7,9 cm, H 21,1 cm 6

Flûte
B 324519 28,3 cl, Ø 7 cm, H 23,1 cm 6

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Un design néo-rétro très tendance, élégant, sobre et raffinée, allié à la finesse de 
la jambe tirée renforcée Titane et à la parfaite transparence, l’extrême brillance, 
la sonorité et la résistance du cristallin soufflé mécanique sans plomb SON.hyx®.

Résistant à plus de 4.000 cycles de lavage industriel sans altération de la brillance 
et de la transparence.

Notre partenaire  LUIGI BORMIOLI

LIGNE BACH

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

BACH

Verres à pied

En cristallin SON.hyx. Cette gamme à la paraison droite et ornée de facettes 
se place dans la tendance vintage. Vous saurez apprécier la brillance et le 
raffinement de BACH sur vos tables.

Verres à pied
A 344281 40 cl, Ø 7,7 cm, H 22 cm 24
A 344282 28 cl, Ø 7 cm, H 20,7 cm 24

Flûte
B 344283 21 cl, Ø 5,3 cm, H 23,5 cm 24

SUPER

En cristallin SON.hyx, ces verres au bord mince et renforcé, sont dédiés à la 
dégustation. La forme enveloppante du verre donne un côté doux et convivial 
à vos tables, la sonorité cristalline du verre nous plonge dans le raffinement et 
l’élégance. La jambe du verre est renforcée et offre une grande résitance aux 
chocs mécaniques.

Verres à pied
A 270028 60 cl, Ø 10,8 cm, H 22,7 cm 6
A 270027 35 cl, Ø 9,2 cm, H 19,2 cm 6
Flûte
B 270029 20 cl, Ø 6,5 cm, H 24,3 cm 6

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).



250

A

Zo
om

Ve
rr

er
ie

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Verres à pied
VINOTÈQUE

En cristallin SON.hyx. La gamme Vinotèque est composée de verres de forme 
ovoïde allongée et au buvant rétréci pour concentrer les arômes des vins lors de 
leur arrivée en bouche. La jambe est tirée et les bords renforcés pour offrir un 
produit qui résiste dans le temps aux chocs mécaniques.

Verres à pied
270032 49 cl, Ø 8,8 cm, H 24,2 cm 6
270030 38 cl, Ø 8,1 cm, H 22,8 cm 6

VINOTÈQUE TESTING

En cristallin SON.hyx. Le verre Vinotèque testing   est conçu pour la dégustation 
de tous les types de vins (rouges, blancs, tranquilles ou pétillants). Le verre se 
caractérise par un fond pointu et un poinçon dépoli d’effervescence. Son design 
de forme ovoïde et sa jambe haute, le classent parmi les verres les plus raffinés 
de notre collection.

Verres à pied
A 270031 40 cl, Ø 8 cm, H 22 cm 6
B 285899 27 cl, Ø 6,7 cm, H 21,7 cm 12

Le SON.hyx, cristallin sans plomb soufflé mécanique est le nouveau 
matériau développé par Bormioli Luigi qui offre : - Transparence totale 
et grande brillance - Robustesse - Résistance de la jambe à la torsion 
augmentée de 98 % - Résistance au choc augmentée de 105 % - 
Résistance du bord de buvant augmentée de 37,5 % - Résistance au 
lavage : transparence et brillance inaltérées à plus de 4.000 cycles de 
lavage industriel - Haute sonorité.Ces produits bénéficient également 
d’un renforcement au niveau de la jambe grâce à un traitement 
spécifique au titane. Ce procédé procure une résistance accrue à 
l’abrasion, principale responsable de la fragilité des jambes à l’utilisation 
professionnelle.

Notre conseil d’expert

Fond pointu 
et poinçon dépoli 
d’effervescence
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MICHELANGELO

Michelangelo est un modèle classique du fabricant Luigi Bormioli. Fabriqué en 
Sparkx, ce verre à la jambe étirée est un incontournable de la verrerie et il saura 
satisfaire tous les restaurateurs par sa brillance et sa fonctionnalité.

RUBINO
En sparkx. Gamme en verre très brillant, au design sobre et classique. Rubino 
convient à tous les styles de mise en table, sa jambe mi-haute donne beaucoup 
de fonctionnalité au produit.

Verres à pied
A 011738 34 cl, Ø 8,2 cm, H 18,8 cm 6
A 006670 22,5 cl, Ø 7,3 cm, H 17,5 cm 6
A 006671 19 cl, Ø 6,7 cm, H 16,6 cm 6
Flûtes
B 006675 16 cl, Ø 6,4 cm, H 18,5 cm 6
B 006676 11,5 cl, Ø 6 cm, H 18,2 cm 6

Le sparkx est un matériau développé par Bormioli Luigi qui offre :  
Extrême transparence et pureté - Résistance au lavage : garantie à 2.000 cycles de lavage industriel sans altération. - Solidité : résistance aux chocs 
mécaniques augmentée de 30 % - Eco-respectueux : ne contient ni plomb ni aucun métaux lourds. Ces produits bénéficient également d’un renforcement 
au niveau de la jambe grâce à un traitement spécifique au titane. Ce procédé procure une résistance accrue à l’abrasion, principale responsable de la 
fragilité des jambes à l’utilisation professionnelle.

 
Verres à pied
A 006684 41 cl, Ø 7,9 cm, H 18,2 cm 6
A 006685 31 cl, Ø 7,3 cm, H 17,4 cm 6
A 006578 21,5 cl, Ø 6,5 cm, H 15,5 cm 6
A 006686 12 cl, Ø 6 cm, H 13,6 cm 6
Verre jaugé
B 032094 21,5 cl, Ø 6,5 cm, H 15,5 cm. Jaugé à 12,5 cl 6

Verres à pied
142486 37 cl, Ø 8,1 cm, H 18,1 cm 6
142489 27,6 cl, Ø 7,4 cm, H 17,1 cm 6
142492 21 cl, Ø 6,7 cm, H 15,5 cm 6

DOC

En sparkx. Gamme de verres à pied à la jambe courte, pour une plus grande 
résistance aux chocs mécaniques.Doc offre une paraison très haute et un 
buvant refermé pour en faire un vrai verre de dégustation.

Verres à pied

Notre conseil d’expert
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Avec inAlto, Bormioli Rocco interprète le design, le style et la qualité par un 
effort créatif pour satisfaire toutes les exigences des plus beaux établissements, 
soucieux du service apporté à leurs clients.
Une nouvelle forme de verres, moderne et élégante, en verre Star Glass (verre 
cristallin d’une pureté et d’une transparence inégalées), reconnue pour son 
extrême brillance et la résistance de sa jambe (traitement XLT).

Notre partenaire  BORMIOLI ROCCO

ITALIAN PASSION,
INTERNATIONAL ATTITUDE

DÉCOUVREZ-NOUS inalto.bormioliroccocasa.com

D E V I S  G R AT U I T
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Verres à pied

Verres à pied
346928 55 cl, Ø 9,15 cm, H 23,5 cm 6
346930 43 cl, Ø 8,5 cm, H 22 cm 6
346931 35 cl,Ø 7,65 cm, H 20,4 cm 6

TRE SENSI
Verre à pied pour une parfaite dégustation oenologique et un excellent examen 
visuel. Un design pour une dégustation de tous les types de cépages, une 
paraison spécifique pour faciliter l’oxygénation des vins. Un verre Star Glass, 
neutre et sans coloration pour ne pas altérer la couleur du vin.

D E V I S  G R AT U I T

Nouveauté

Gamme élaborée avec 
l’association italienne 
des sommeliers (AIS)

UNO

Verres à pied
A 343708 64 cl, Ø 10,4 cm, H 24,3 cm 6
A 343710 56 cl, Ø 10 cm, H 23,3 cm 6
A 343711 47 cl, Ø 9,5 cm, H 22 cm 6
A 343714 38 cl, Ø 8,9 cm, H 20,7 cm 6
Flûte
B 343715 28 cl, Ø 6,7 cm, H 24,3 cm 6
Gobelet
C 343717 45 cl, Ø 9,2 cm, H 10,3 cm 6

Innovateur, élégant, léger, design et équilibré, Uno est un verre en cristallin Star 
Glass, brillant et résistant grâce à son traitement XLT. Ses bords sont fins, il 
est coupé au laser et d’une extrême légèreté. Sa jambe est étirée, élancée et 
symétrique et son pied élégant, fin, plat lui assure une stabilité maximale.

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Verre à pied
A 272484 46 cl, Ø 9,1 cm, H 20,5 cm 6
Flûte
B 272495 21,9 cl, Ø 5,2 cm, H 22,8 cm 6

Verres à pied

Verres à pied
A 210320 52 cl, Ø 9,3 cm, H 22,5 cm 6
A 210315 43 cl, Ø 8,9 cm, H 21,3 cm 6
A 210319 35 cl, Ø 8,3 cm, H 20,3 cm 6
Flûte
B 210316 23 cl, Ø 6,8 cm, H 23,5 cm 6
Gobelet
C 210298 36 cl, Ø 8,2 cm, H 9,5 cm 6

Le verre de cristal est un matériau qui allie à la fois résistance, 
brillance, et pureté.

- Résistance : les verres sont au moins 20% plus résistants aux chocs 
mécaniques qu’un verre classique. En effet, ce matériau comprend 
du titane dans sa composition chimique ce qui confère au verre de la 
flexibilité et peut ainsi lui permettre de mieux résister aux phénomènes 
de torsion.

- Une brillance et une pureté incomparable qui ne s’altèrent pas dans 
le temps. Le verre de cristal permet une dispersion et une réflexion 
de la lumière, qui se rapproche de celle du diamant. De plus, sa 
composition chimique permet à l’article de conserver son éclat au delà 
de 2000 lavages industriels.

Notre conseil d’expert

AURUM
En cristallin Star Glass. La gamme Aurum est idéale pour la dégustation grâce 
à sa base large et légèrement arrondie qui se referme pour mieux garder les 
arômes. La jambe fine et élancée renforce le caractère élégant de la gamme.

SYMPHONIE
En verre de cristal. La jambe haute et fine, la forme de la paraison et le buvant 
fin, font de Symphonie la gamme spécialement dédiée à la dégustation des vins 
de qualité. Cette gamme concentre de nombreuses qualités intrinsèques : une 
coupe laser du buvant et son renforcement au titane, une paraison adaptée à 
l’oxygénation des vins rouges et à la concentration des arômes pour les vins 
blancs.

Le Star Glass, nouveau matériau de chez Bormioli Rocco, optimise le 
degré de pureté et de perfection du verre cristal. Des travaux approfondis 
de recherche et de développement ont permis de modifier l’indice de 
réfraction. Ainsi, les produits fabriqués à partir de ce verre offre une 
brillance exceptionnelle, semblable à celle du cristal, mais en beaucoup 
plus léger et surtout sans ajout de plomb (donc 100% recyclable). Cette 
nouvelle formule garantit un maximum de neutralité, l’absence totale de 
couleur et d’impuretés dans le verre. Un atout de taille qui permettra aux 
goûteurs de vin professionnels d’apprécier la véritable couleur d’un vin, 
et qui saura satisfaire les amateurs d’élégance.

Notre conseil d’expert
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Verres à pied trempés
KALIX

Verre trempé. Verre alliant résistance et buvant plus fin que les autres verres 
trempés. Sa jambe étirée et cylindrique lui donne une touche très élégante. 
Notons que le verre ne laisse pas apparaitre de marque de soudure.

LINEAL
Verre trempé. Linéal offre de l’esthétisme avec une forme originale, sa cassure 
au bas de la paraison le distingue des autres verres.

Les 3 avantages du verre trempé :  
- 3 fois plus résistant aux chocs mécaniques violents.  
- 2 fois plus résistant aux variations thermiques. Leur durée de vie est au moins 10 fois plus longue que celle du verre non trempé.  
- Si, à la suite de chocs violents ou répétés, le verre trempé se brise, il forme des morceaux plus petits et moins coupants que le verre ordinaire.

Notre conseil d’expert

ELISA
Verre trempé. Les verres Elisa sont robustes et conviennent à toutes les 
occasions, banquets mais aussi service en salle.

Verres à pied
A 148080 30 cl, Ø 7,6 cm, H 19,4 cm 12
A 148083 23 cl, Ø 7,2 cm, H 17,6 cm 12
A 148085 18 cl, Ø 6,5 cm, H 16,6 cm 6
Flûte
B 148086 17 cl, Ø 5,3 cm, H 19,2 cm 12
Gobelet forme basse
C 228954 23 cl, Ø 7,1 cm, H 8,2 cm 12
Gobelet forme haute
D 302823 19 cl, Ø 5,6 cm, H 10,8 cm 6

PRINCESA
Verre trempé. Verre à la paraison de forme tulipe, avec une jambe épaisse pour 
plus de robustesse. Le produit est idéal pour des usages intensifs.

Verres à pied
A 074567 31 cl, Ø 7,4 cm, H 19,7 cm 12
A 074571 23 cl, Ø 6,7 cm, H 17,4 cm 12
A 074573 19 cl, Ø 6,9 cm, H 16,5 cm 12
A 074574 14 cl, Ø 5,8 cm, H 15,5 cm 12
Flûte
B 074576 15 cl, Ø 5 cm, H 19,6 cm 12
Gobelet
C 228953 17 cl, Ø 6,4 cm, H 8,5 cm 48

Verres à pied
A 297584 27 cl, Ø 7,7 cm, H 18 cm 12
A 297586 22 cl, Ø 7,7 cm, H 16,9 cm 12
Flûte
B 297585 17 cl, Ø 5,8 cm, H 19,6 cm 12
Gobelet forme basse
C 297583 30 cl, Ø 8,2 cm, H 8,5 cm 12
Gobelet forme haute
D 297582 40 cl, Ø 7,5 cm, H 13 cm 12

Verres à pied
A 193155 31 cl, Ø 8,2 cm, H 19,7 cm 12
A 193158 25 cl, Ø 7,7 cm, H 17,4 cm 12
A 193157 19 cl, Ø 7 cm, H 16,5 cm 12
Flûte
B 193159 18 cl, Ø 7 cm, H 19,6 cm 12
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Verres à pied
210323 28 cl, Ø 8,2 cm, H 13,7 cm 12
210324 22 cl, Ø 7,4 cm, H 12,4 cm 12

Verres à pied trempés
AMELIA

Verre trempé. Empilable. Verre ultra fonctionnel du fait 
de sa robustesse et de son empilabilité. Ce produit 
pensé pour la restauration collective permet un 
entreposage facilité et un gain de place.

Verres à pied
025656 32 cl, Ø 8,5 cm, H 12,5 cm 12
002841 25 cl, Ø 7,9 cm, H 11,7 cm 12
002842 19 cl, Ø 7,2 cm, H 10,6 cm 12
002843 16 cl, Ø 6,1 cm, H 10,1 cm 12

NORMANDIE
Verre trempé. Verre à pied ultra résistant aux chocs mécaniques. Son design est identifibale entre tous, le verre à pied 
Normandie est un grand classique de la verrerie.

ONYX
Verre trempé. Gamme de verre à pied à la jambe 
travaillée pour un look old fashion. Verre adapté à un 
usage intensif.

Verres à pied
A 168248 24 cl, Ø 7,4 cm, H 16,2 cm 48
A 168261 16 cl, Ø 6,7 cm, H 14,5 cm 48
A 003947 11 cl, Ø 5,9 cm, H 12,7 cm 12
Flûte
B 003948 14 cl, Ø 5,3 cm, H 17,3 cm 12

Verres à pied
A 154466 26 cl, Ø 7,3 cm, H 15,9 cm 12
A 154465 20 cl, Ø 6,8 cm, H 15,1 cm 12
Flûte
B 154468 17 cl, Ø 5,8 cm, H 17,5 cm 24

COLOSSEO
Verre trempé. Empilable. Verre à pied pensé et designé avec une paraison à base carrée pour permettre une 
parfaite empilabilité. Le produit est fonctionnel et esthétique.

Verre trempé. Verre à pied sur jambe très courte. Sa 
forme ballon est parfaitement empilable et répond aux 
problématiques des établissements de restauration 
collective en terme de gain de place et de résistance.

STACKY

Verre à pied
327468 19 cl, Ø 7,7 cm, H 9,4 cm 48

Nouveauté
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Verres à pied mécaniques

Verres à pied
A 003187 24 cl, Ø 7,1 cm, H 14,1 cm 12
A 003188 18 cl, Ø 6,5 cm, H 12,5 cm 12
A 003189 12 cl, Ø 6 cm, H 11,4 cm 12
Flûte
B 003191 15 cl, Ø 5,7 cm, H 15,6 cm 12

Verres à pied
A 322719 35 cl, Ø 7,9 cm, H 19,2 cm 6
A 322720 24 cl, Ø 6,4 cm, H 16,9 cm 6
A 322721 19 cl, Ø 5,3 cm, H 15,4 cm 6
Flûte
B 322723 17 cl, Ø 6 cm, H 17,5 cm 6
Gobelet
C 344592 35 cl, Ø 7,4, H 12,2 cm 6

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

ALLEGRO
En verre mécanique. Contemporaine et élancée, notre collection Allegro illuminera vos tables avec élégance. Sa forme garantit une aération optimale du vin, son buvant légèrement 
resserré favorise une bonne perception des arômes. La flûte dispose de la technologie du point mousse afin de créer une effervescence parfaite.

Verres à pied
A 285295 35 cl, Ø 7,9 cm, H 21,9 cm 12
A 285296 27 cl, Ø 7,3 cm, H 20,2 cm 12
Flûte
B 285298 16 cl, Ø 5,5 cm, H 22,4 cm 12

MALÉA
En verre mécanique. Les designers ont exploité la 
tendance actuelle des courbes douces et des formes 
enveloppantes pour développer Maléa qui offre un 
design de forme ovoïde.

Verres à pied
A 302829 35 cl, Ø 7,8 cm, H 21 cm 6
A 302830 25 cl, Ø 7 cm, H 19,5 cm 6
A 302831 19 cl, Ø 6,6 cm, H 17,5 cm 6
Gobelet forme basse
B 303042 30 cl, Ø 7,7 cm, H 10,5 cm 6
Gobelet forme haute
C 302837 35 cl, Ø 7,6 cm, H 12,6 cm 6

SAVOIE
En verre mécanique. Gamme de verres à pied à 
la paraison de style classique. La jambe courte et 
épaisse donne de la solidité au verre. 

Verres à pied
A 005823 24 cl, Ø 7,5 cm, H 15,2 cm 12
A 005824 19 cl, Ø 6,9 cm, H 14 cm 12
A 005825 15 cl, Ø 6,4 cm, H 13,4 cm 12
Flûte
B 012453 17 cl, Ø 5 cm, H 17 cm 12

AXIOM
En verre mécanique. La gamme Axiom possède un design typé du fait de la forme carrée à la base de son calice. 
Les produits bénéficient de la technologie EDGE PLUS, c’est-à-dire un buvant renforcé. Ce produit est donc tout 
à fait adapté à des usages intensifs.

NAPOLI
En verre mécanique. Produit d’usage quotidien, Napoli 
est une gamme de verres à jambe courte travaillée 
avec des facettes pour lui donner une petite touche 
d’originalité et ainsi accentuer l’effet de brillance du verre.

Nouveauté
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ÉLÉGANCE

Verres à pied mécaniques
TOURAINE

En verre mécanique. Gamme de verres à pied à jambe 
courte, spécialement designé pour refléter la lumière.

Verres à pied
A 005499 31 cl, Ø 8,1 cm, H 18 cm 12
A 168265 24,5 cl, Ø 7,4 cm, H 16,6 cm 48
A 005504 24,5 cl, Ø 7,4 cm, H 16,6 cm 12
A 168267 19 cl, Ø 6,9 cm, H 15,3 cm 48
A 005502 19 cl, Ø 6,9 cm, H 15,3 cm 12
A 005506 14,5 cl, Ø 6,4 cm, H 14,2 cm 12
A 005501 12 cl, Ø 5,9 cm, H 13,4 cm 12
Flûtes
B 005505 17 cl, Ø 5,5 cm, H 17,5 cm 12
B 005508 13 cl, Ø 4,7 cm, H 17,9 cm 12
B 005498 10 cl, Ø 4,7 cm, H 15,9 cm 12

En verre mécanique. Gamme de verres à pied au design 
très emblématique, la forme ballon. Très typé bistrot ce 
verre est un incontournable.

Verres à pied
A 255695 24 cl, Ø 7,5 cm, H 15,2 cm 12
A 168263 19 cl, Ø 7,7 cm, H 13 cm 48
A 003209 15 cl, Ø 7,1 cm, H 11,8 cm 12
A 003210 12 cl, Ø 6,8 cm, H 11,3 cm 12
A 003091 9,5 cl, Ø 6,2 cm, H 10,2 cm 12
Coupe
B 003211 13 cl, Ø 8,8 cm, H 10,4 cm 12

SOLOGNE
En verre mécanique. Verre à pied à la jambe ultra 
courte qui offre une grande stabilité au produit et évite 
les risques de basculement.

Verres à pied
192615 31 cl, Ø 7,3  cm, H 17,5 cm 12
095952 21,5 cl, Ø 6,5 cm, H 15,5 cm 6

Verres à pied
A 008085 24 cl, Ø 6,8 cm, H 15 cm 12
A 255696 19 cl, Ø 6,9 cm, H 13,7 cm 6
Flûte
B 255697 16 cl, Ø 5 cm, H 16,1 cm 6

En verre mécanique. Verre de taille médium permettant 
un passage au lave vaisselle professionnel. Le design 
très classique du verre offre une paraison très ouverte.

BALLON

Verres à pied
002924 24 cl, Ø 7,5 cm, H 15,2 cm 12
002925 19 cl, Ø 6,9 cm, H 14 cm 12
002926 15 cl, Ø 6,4 cm, H 13,4 cm 12

Verre à pied
000703 15 cl, Ø 7,3 cm, H 16,3 cm 6

VITICOLE
En verre mécanique. Verre à pied à paraison haute pour 
une restitution en bouche de tous les arômes de vins.

VIN DU RHIN
En verre mécanique.

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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En sparkx. Gamme de verres à pied à 
la jambe courte, pour une plus grande 
résistance aux chocs mécaniques. 
Doc offre une paraison très haute et 
un buvant refermé pour en faire un 
vrai verre de dégustation.

En cristallin Star Glass. Ce verre à pied, destiné à la 
dégustation, est le fruit d’un travail entre Bormioli Rocco 
et l’Association Italienne des Sommeliers (AIS). Idéal 
pour la dégustation de vins blancs et rouges.

Le verre jaugé : à adopter sans 
modération !

Pour lutter contre l’alcoolémie, les professionnels de la res-
tauration sont de plus en plus nombreux à proposer le ser-
vice du vin au verre.

Selon la Direction Générale de la Consommation et de la 
Répression des Fraudes (DGCRF), c’est près de six établis-
sements sur dix qui proposent ce type de prestation.

Compte tenu du développement certain de ce nouveau 
mode de consommation, l’administration de contrôle de-
mande à tous les restaurateurs de servir le vin dans un verre 
portant une marque gravée indiquant la centilisation (jauge) 
qui permettra ainsi au consommateur de vérifier la concor-
dance entre le volume annoncé et celui effectivement servi.

En Kwarx. La gamme 
Cabernet offre un parfait 
compromis entre élégance et 
résistance. La coupe à froid 
de son buvant est agréable 
aux lèvres, sans être 
fragile grâce à une bonne 
résistance mécanique.

En verre mécanique. Les designers 
ont exploité la tendance actuelle 
des courbes douces et des formes 
enveloppantes pour développer Maléa 
qui offre un design de forme ovoïde.

Vin au verre

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

AIS

REVEAL’UP DOC

Verre à pied jaugé
032094 21,5 cl, Ø 6,5 cm, H 15,5 cm 6

MALÉA

Jaugé 12,5 cl

Verre à pied jaugé
344098 43,5 cl, Ø 8,5 cm, H 22 cm 6

Verre à pied jaugé
A 348606 45 cl, Ø 10,7 cm, H 21,5 cm 6
B 348605 40 cl, Ø 9,2 cm, H 22,5 cm 6

VITICOLE

Verre à pied jaugé
323902 25 cl, Ø 7 cm, H 19,5 cm 6

En verre mécanique.  
Verre à pied à paraison haute pour 
une restitution en bouche de tous les 
arômes de vins.

Nouveauté

CABERNET

Verre à pied jaugé
211693 21,5 cl, Ø 6,5 cm, H 15,5 cm 12

Verre à pied jaugé
323901 35 cl, Ø 8,1 cm, H 20,2 cm 6

Jaugé 12,5 cl

 Jaugé 12,5  
et 14,5 cl

 Jaugé 12,5  
et 14,5 cl Jaugé 12,5  

et 14,5 cl

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

En kwarx. Reveal’Up décline sa personnalité affirmée 
et raffinée en une gamme de verres alliant révélation 
des sens lors de la dégustation et  sublimation du 
service.

Jaugé 15 cl
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Flûtes à champagne
REVEAL UPAROM UP

En kwarx. 

Flûte Floral
255682 21 cl, Ø 7,4 cm, H 21,1 cm 12

SENSATION
En kwarx. Technologie point mousse.

Flûte
140619 16 cl, Ø 6,6 cm, H 19,8 cm 12

Flûte Arabesque
286596 20 cl, Ø 7,4 cm, H 23,4 cm 4

Flûte
302825 16 cl, Ø 7 cm, H 22,5 cm 6

Flûte 
347008 21 cl, Ø 6,5 cm, H 23 cm 6

Nouveauté

OPEN UP
En kwarx. Technologie point mousse.

En kwarx. Technologie point mousse.

Flûte Effervescent
210022 20 cl, Ø 7,4 cm, H 23,4 cm 6

GRANDS CEPAGES

OPEN UP ARASBESQUE SENSATION EXALT
En kwarx. Technologie point mousse.

En kwarx.

CABERNET

En kwarx. Technologie point mousse.

Flûte
212501 19 cl, Ø 7,2 cm, H 21 cm 12

En kwarx. Technologie point mousse. 

Flûtes
A 243897 24 cl, Ø 7 cm, H 23,5 cm 6
B 346143 19 cl, Ø 6,5 cm, H 20,4 cm 6Nouveauté
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Flûtes à champagne
PURE VINAO

Flûte 
324513 24,4 cl, Ø 7 cm, H 24 cm 6

En tritan. En tritan. 

TASTE

Flûte 
324519 28,3 cl, Ø 7 cm, H 23,1 cm 6

AURUM

Flûte
210316 23 cl, Ø 6,8 cm, H 23,5 cm 6

SUPER
En cristallin SON.hyx. Technologie point mousse.

Flûte
270029 20 cl, Ø 6,5 cm, H 24,3 cm 6

UNO

Flûte 
343715 28 cl, Ø 6,7 cm, H 24,3 cm 6

En cristallin Star Glass.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

MICHELANGELODREAM
En sparkx.

Flûtes
006675 16 cl, Ø 6,4 cm, H 18,5 cm 6
006676 11,5 cl, Ø 6 cm, H 18,2 cm 6

En sparkx.

Flûte
006674 14,2 cl, Ø 6 cm, H 19 cm 6

Flûte 
345763 20,9 cl, Ø 7,2 cm, H 25,2 cm 6

Nouveauté

Nouveauté

BACH
En cristallin SON.hyx. En tritan. 

En cristallin Star Glass.

Flûte 
344283 21 cl, Ø 5,3 cm, H 23,5 cm 24

Nouveauté



262

Ve
rr

er
ie

LINEAL

Flûtes à champagne
KALIX

Verre trempé.

ONYX
Verre trempé.

Flûte
297585 17 cl, Ø 5,8 cm, H 19,6 cm 12

Flûte
193159 18 cl, Ø 7 cm, H 19,6 cm 12

Flûte
154468 17 cl, Ø 5,8 cm, H 17,5 cm 24

Flûte
074576 15 cl, Ø 5 cm, H 19,6 cm 12

Verre trempé.

Flûte
003948 14 cl, Ø 5,3 cm, H 17,3 cm 12

NORMANDIE

Verre trempé.

Flûte
285298 16 cl, Ø 5,5 cm, H 22,3 cm 12

Flûte
272495 21,9 cl, Ø 2,7 cm, H 22,8 cm 6

SYMPHONIE
En verre de cristal. Technologie point mousse.

ALLEGRO
En verre mécanique.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T

PRINCESA
Verre trempé.

ELISA

Verre trempé.

Flûte
148086 17 cl, Ø 5,3 cm, H 19,2 cm 12
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Flûtes à champagne

Flûtes
303041 9,5 cl, Ø 5,6 cm, H 17,1 cm 6
313992 16 cl, Ø 6,5 cm, H 19,8 cm 6

Flûte
015807 12 cl, Ø 6,6 cm, H 17,6 cm 6

En verre mécanique.En verre mécanique.

ROYAL YPSILON

Flûte
008620 16 cl, Ø 7,1 cm, H 20,1 cm 6

Flûte
255583 11 cl, Ø 5,7 cm, H 19,5 cm 12

Flûte
255697 16 cl, Ø 5 cm, H 16,1 cm 6

Flûte
003191 15 cl, Ø 5,7 cm, H 15,6 cm 12

Flûte
012453 17 cl, Ø 5 cm, H 17 cm 12

Flûtes
005505 17 cl, Ø 5,8 cm, H 17,5 cm 12
005508 13 cl, Ø 5,8 cm, H 17,9 cm 12
005498 10 cl, Ø 5,8 cm, H 15,9 cm 12

Flûte
322723 17 cl, Ø 6 cm, H 17,5 cm 6

ÉLÉGANCE
En verre mécanique.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T

En verre mécanique.

SPUMANTEBRIO
En verre mécanique.

AXIOM
En verre mécanique.

NAPOLI
En verre mécanique.

SAVOIE
En verre mécanique.En verre mécanique.

TOURAINE
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Verres de table
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OPEN UP
En kwarx. Les gobelets Open Up fabriqués en kwarx, mettent en avant une forme inédite de paraison. La 
cassure au niveau de la paraison lui confère un caractère unique.

PRIMARY
En kwarx. Gobelet à fond ultra mince, pour une mise en table légère et aérée. Ces gobelets se marient aisément 
avec de nombreux types de verres à pied.

Gobelets forme haute
271016 44 cl, Ø 8,7 cm, H 11 cm 6
271015 36 cl, Ø 8,1 cm, H 10,2 cm 6

MICHELANGELO
En sparkx. Gamme de gobelet à fond lourd pour une plus grande stabilité.

Gobelet forme basse
A 255787 34,5 cl, Ø 8 cm, H 10,9 cm 6
Chope forme haute
B 255786 31 cl, Ø 6,3 cm, H 14,6 cm 12

KALIX

Gobelet forme basse
A 297583 30 cl, Ø 8,2 cm, H 8,5 cm 12
Gobelet forme haute
B 297582 40 cl, Ø 7,5 cm, H 13 cm 12

En verre trempé.

LIMA
En kwarx. Gobelet au design moderne. Ses angles 
légèrement arrondis et sa forme en trapèze adoucissent 
la ligne de ce gobelet sobre et contemporain.

TEMPO
En verre de cristal. Gobelets aux formes arrondies qui 
s’harmonise parfaitement avec toutes les gammes de 
verres à pied, notamment les gammes Concerto et 
Symphonie de marque Pro.mundi.

Gobelet forme basse
A 230611 38 cl, Ø 9,3 cm, H 9,4 cm 6
Gobelet forme haute
B 271047 35 cl, Ø 7,7 cm, H 11,8 cm 6

Gobelet forme basse
A 255704 35 cl, Ø 9,4 cm, H 8 cm 6
Gobelet forme haute
B 255703 38 cl, Ø 8,8 cm, H 11 cm 6

AMETISTA
En sparkx. Gobelet de forme ronde à fond semi lourd 
pour des mises en table toutes en douceur et volupté.

UNO

Gobelet
210298 36 cl, Ø 8,2 cm, H 9,5 cm 6

Gobelet
343717 45 cl, Ø 9,2 cm, H 10,3 cm 6

En cristallin Star Glass.

Gobelet forme basse
A 272420 33 cl, Ø 7,2 cm, H 8,3 cm 6
Gobelet forme haute
B 272421 42 cl, Ø 6 cm, H 14,2 cm 6

Gobelet forme basse
A 192219 34 cl, Ø 8,7 cm, H 9,1 cm 6
Chope forme haute
B 192221 46 cl, Ø 8,7 cm, H 12 cm 6

AURUM
En cristallin Star Glass. Gobelet à fond mince et au 
buvant fin qui s’accorde parfaitement avec la gamme 
de verres à pied associée.

Nouveauté
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En verre mécanique. 

Gobelet forme haute
344592 35 cl, Ø 7,4 cm, H 12,2 cm 6

AXIOM

Gobelets
276020 22 cl, Ø 8,1 cm, H 8,4 cm 6
276018 16 cl, Ø 7,5 cm, H 7,8 cm 6

Gobelet forme basse 
A 271005 34 cl, Ø 8,9 cm, H 8,3 cm 6
Gobelet forme haute
B 271006 36 cl, Ø 7,6 cm, H 12,1 cm 6

Nouveauté

En verre mécanique. Les designers ont exploité la 
tendance actuelle des courbes douces et des formes 
enveloppantes pour développer Maléa qui offre un 
design de forme ovoïde.

Gobelet forme basse
A 303042 30 cl, Ø 7,7 cm, H 10,5 cm 6
Gobelet forme haute
B 302837 35 cl, Ø 7,6 cm, H 12,6 cm 6

En verre mécanique. Gobelet intemporel à fond lourd 
pour une plus grande stabilité. Son galbe rond permet 
une association toute en harmonie avec une large 
sélection de verre à pied.

Gobelet forme haute 
A 187636 35 cl, Ø 7,6 cm, H 12,1 cm 6
Gobelet forme basse 
B 168883 32 cl, Ø 9 cm, H 8,4 cm 6
Mise en bouche 
C 230029 6 cl, Ø 4,8 cm, H 6,6 cm 12

MALÉA

En verre trempé.

PICARDIEBOLA
En verre mécanique. Verre bullé.

ARTOIS
En verre mécanique.

SALTO

Gobelet forme basse
A 344681 26 cl, Ø 8,3 cm, H 8,5 cm 6
Gobelet forme haute
B 344680 38 cl, Ø 9,3 cm, H 9,5 cm 6

Gobelet
343718 31 cl, Ø 7,6 cm, H 9,2 cm 6

Gobelet forme basse
A 344683 25 cl, Ø 8,2 cm, H 8,4 cm 6
Gobelet forme haute
B 344682 38 cl, Ø 9,4 cm, H 9,6 cm 6

NAOS

Nouveauté

Verre mécanique.

DIAMOND

Nouveauté

En verre mécanique.

Nouveauté

Gobelet
343719 29,5 cl, Ø 8,4 cm, H 10 cm 6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Gobelets
345620 21,5 cl, Ø 8,3 cm, H 12,6 cm 6
345619 23,7 cl, Ø 7,8 cm, H 11 cm 6

Existe aussi 
en couleurs 

page 267 

MORANGA
En verre mécanique.

SHOGUN
En verre mécanique.

Existe aussi 
en couleurs

page 266 

Gobelet forme basse
343879 30 cl, Ø 8,4 cm, H 9,3 cm 6

Nouveauté

Nouveauté

GIOVE
En verre mécanique.

Nouveauté
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DIAMOND
En verre mécanique teinté masse. Ce joli gobelet au design contemporain 
donnera de l’originalité à vos mises en table. Les facettes accentuent la brillance 
du verre pour donner un effet diamant.

Gobelets - 30,5 cl - Ø 8,4 cm - H 9,2 cm
A 297587 Vert 6
B 297588 Bleu 6
C 297589 Violet 6

Verres de couleur

CERALACCABAYA
En verre soufflé teinté masse. Ces gobelets proposent des décors acidulés, il 
s’agit de pâte de verre colorée injectée. Ce processus est réalisé manuellement, 
donnant un caractère unique à chaque pièce.

En verre mécanique. Une ligne courbe et douce, pour ce gobelet de table teinté 
masse. Sa couleur intense apportera de la luminosité et de l’éclat à votre mise 
en table. Son galbe se marie parfaitement avec un verre à pied.

Gobelets - 38,5 cl - Ø 9,6 cm - H 11,2 cm
A 222290 Lui Blanco 6
B 222287 Lui Nero 6
C 222289 Lui Rosso 6
D 247188 Lui Verde 6
E 285766 Lui Violet 6
Gobelets - 35,5 cl - Ø 8,1 cm - H 11,2 cm 
F 222286 Lei Blanco 6
G 222284 Lei Nero 6
H 222285 Lei Rosso 6

Gobelets - 30 cl - Ø 8,4 cm - H 10 cm
A 331261 Ambre 4
B 331262 Bleu nuit 4
C 331263 Gris 4
D 331264 Rouge 4
E 331265 Vert olive 4
F 331266 Violine 4

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Nouveauté

PRIMARIFIC
En kwarx.

Gobelets - 35 cl - Ø 8,1 cm - H 10,2 cm
A 346121 Argent 6
B 346124 Or 6
C 346122 Cuivre 6

Nouveauté
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Verres de couleur

Gobelets - 30 cl - Ø 7,7 cm - H 10,5 cm 
A 322712 Parme 6
B 322713 Bleu 6

SALTO
En verre mécanique, teinté masse. Gobelet intemporel 
à fond lourd pour une plus grande stabilité. Son galbe 
rond permet une association toute en harmonie avec 
une large sélection de verre à pied.

Gobelet forme basse - 32 cl - Ø 9 cm - H 8,4 cm
A 183222 Bleu 6
Gobelet forme haute - 35 cl - Ø 7,6 cm - H 12,1 cm
B 187630 Bleu 6

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

SALTO COLOR STUDIO
En verre mécanique teinté spray.Cette gamme de verres couleur est destinée à créer des émotions et des ambiances, 
ainsi le bleu sera apprécié des établissements de bord de mer, le gris pour ajouter une touche d’élégance, le rouge 
pour créer une ambiance romantique…
La gamme Color Studio a été étudiée pour résister à plus de 2000 lavages en lave-vaisselle professionnel sans 
dégradation.

Gobelets forme haute - 35 cl - Ø 7,6 cm - H 12,1 cm 
F 346166 Vert 24
G 346162 Bleu 24
H 346167 Parme 24
I 346165 Rouge 24
J 346164 Gris 24

Gobelets forme basse - 32 cl - Ø 8,9 cm - H 8,3 cm
A 346156 Vert 24
B 346152 Bleu 24
C 346160 Parme 24
D 346154 Rouge 24
E 346158 Gris 24

Nouveauté

VENECIA
Gobelet fait main en cristallin soufflé bouche, teinté masse. Des gobelets hauts en couleur à assortir avec des 
verres à pied ou à utiliser en verre à cocktail. La fabrication artisanale de ces produits peut induire des nuances 
de couleurs et d’épaisseur d’un verre à un autre, chaque verre étant une création unique.

MALÉA
En verre mécanique teinté masse. Les designers ont 
exploité la tendance actuelle des courbes douces et 
des formes enveloppantes pour développer Maléa qui 
offre un design de forme ovoïde.

Gobelets - 26 cl - Ø 8 cm - H 10,5 cm
A 247304 Lilas 6
B 247303 Noir 6
C 247302 Gris 6
D 247301 Vert olive 6
E 228734 Orange 6
F 228733 Rouge 6
G 228737 Bleu 6
H 228736 Turquoise 6
I 228735 Vert 6
J 228732 Ambre 6

La fabrication 
artisanale de ces 

produits peut 
induire des nuances 

de couleurs ou 
d’épaisseurs de verres 
différentes d’une série 

à une autre.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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www.arcoroc.fr

Notre partenaire  ARCOROC

Arcoroc lance son nouveau concept haut en 
couleur : Color Studio
Un procédé décor qui permet une tenue parfaite de la couleur en 
usage intensif : plus de 2 000 lavages en lave-vaisselle professionnel 
sans dégradation. Color Studio est une offre de vaisselle colorée issue 
de cette nouvelle technologie. Créateur d’émotions et d’ambiances, 
Color Studio se décline en six couleurs avec harmonie sur assiettes de 
présentation, coupelles, gobelets et coupes à glace pour réveiller les 
tables.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Spécial collectivités

En verre trempé. Verre empilable.

LYON

Gobelets
216063 20 cl, Ø 7,1 cm, H 8,6 cm 24
216062 16 cl, Ø 6,6 cm, H 7,9 cm 12

HABANA
En verre trempé.

Gobelets
286456 25 cl, Ø 8,2 cm, H 8,6 cm 6
302832 16 cl, Ø 7 cm, H 7,3 cm 6

En verre trempé.

NEO

CAMPUS
En verre trempé. Verre empilable.

Gobelets
003697 29 cl, Ø 6,5 cm, H 12,6 cm 6
003696 22 cl, Ø 6,4 cm, H 9,7 cm 6
003698 18 cl, Ø 6,5 cm, H 8,8 cm 6

En verre trempé.

GIGOGNE

Gobelets
276016 22 cl, Ø 8 cm, H 7,7 cm 6
276015 16 cl, Ø 7,1 cm, H 6,9 cm 6
277160 9 cl, Ø 6,5 cm, H 6,7 cm 6

En verre trempé. Verre empilable.

OXYGEN

Gobelet
187640 16 cl, Ø 6,8 cm, H 8,1 cm 6

En verre trempé.

PRINCESA

Gobelet
228953 17,5 cl, Ø 6,4 cm, H 8,5 cm 48

En verre trempé.

ELISA

Gobelets
257158 34 cl, Ø 9,7 cm, H 9,6 cm 12
257157 9 cl, Ø 6 cm, H 7,65 cm 12

Gobelet
228954 23 cl, Ø 7,1 cm, H 8,2 cm 12
302823 19 cl, 5,6 cm, H 10,8 cm 6

En verre trempé. Verre empilable.

NORVÈGE

En verre trempé. Verre empilable.

FORUM

Gobelets
125532 23 cl, Ø 8,1 cm, H 7,7 cm 6
125531 16 cl, Ø 7,2 cm, H 6,9 cm 6

Gobelets
006269 20 cl, Ø 7,2 cm, H 8,8 cm 6
006268 16 cl, Ø 6,5 cm, H 8,2 cm 6

En verre trempé.

MADURA

Gobelets
255538 22 cl, Ø 7,7 cm, H 8,2 cm 12
255537 17 cl, Ø 7 cm, H 7,5 cm 12
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Empilables

En verre trempé. Verre empilable. Le verre incontournable pour le service des 
boissons rafraîchissantes. Sa robustesse permet de préparer tous les types de 
cocktails comme les mojitos.

ROCK BAR
Gobelets trempés et empilables offrant une touche de couleur à vos boissons. 
Ce verre spécialement dédié aux métiers de la restauration trouvera aussi bien 
sa place dans l’univers du bar que de la table.

En verre trempé. Verre empiblable. Gamme de gobelets de forme conique idéale 
pour présenter sodas, eaux ou cocktails. L’empilabilité des produits sera très 
appréciée par les restaurateurs.

Gobelets forme basse - 27 cl - Ø 8,4 cm - H 9,2 cm
A 301853 Orange 6
B 301849 Bleu 6
C 301850 Vert 6
Gobelets forme haute - 37 cl - Ø 8,3 cm - H 12 cm
D 301854 Orange 6
E 301851 Bleu 6
F 301852 Vert 6

Gobelets forme basse
A 302822 32 cl, Ø 9,2 cm, H 9,2 cm 12
A 322724 26 cl, Ø 8,5 cm, H 9,2 cm 6
A 306562 21 cl, Ø 8,3 cm, H 8 cm 6
A 344598 4,5 cl, Ø 5 cm, H 5,8 cm 12
Gobelets forme haute
B 302819 40 cl, Ø 8,3 cm, H 14,4 cm 6
B 302820 35 cl, Ø 7,8 cm, H 14 cm 6
B 302821 29 cl, Ø 7,6 cm, H 11,9 cm 6

Gobelets forme basse
A 154473 27 cl, Ø 8,5 cm, H 9,8 cm 12
A 346363 27 cl, Ø 8,5 cm, H 9,8 cm 36
A 151171 20 cl, Ø 8 cm, H 8,1 cm 12
A 125533 16 cl, Ø 7,3 cm, H 7,3 cm 12
A 344596 4,5 cl, Ø 5 cm, H 5,7 cm 12
Gobelets forme haute 
B 154476 46 cl, Ø 8,7 cm, H 16 cm 12
B 346364 36 cl, Ø 8,4 cm, H 12,1 cm 36
B 125534 36 cl, Ø 8,4 cm, H 12,1 cm 12
B 211718 31 cl, Ø 7,5 cm, H 14 cm 12
B 346361 31 cl, Ø 7,5 cm, H 14 cm 36

GRANITY

POPSY
En verre mécanique. Verre empilable. Gamme de verres spécialement dédiés à 
la consommation de boissons fraîches et gazeuses.

STACK UP

Gobelets forme basse
A 283030 29 cl, Ø 8,8 cm, H 9,7 cm 6
A 283031 19 cl, Ø 7,8 cm, H 8,5 cm 6
Gobelets forme haute
B 283027 49 cl, Ø 8,5 cm, H 16,2 cm 6
B 283028 42 cl, Ø 8,5 cm, H 13,5 cm 6
B 292124 34 cl, Ø 7,8 cm, H 13,8 cm 6
B 283029 30 cl, Ø 7,8 cm, H 12 cm 6

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Verres de bar
QUARTZ

En verre mécanique. Gobelet à fond lourd, aux bords 
structurés.

HELSINKI
En verre mécanique. Gamme de gobelets de forme 
conique, proposant un relief sur la surface du verre. 
Son fond lourd lui donne du caractère.

Gobelet forme basse
A 140524 27 cl, Ø 8,9 cm, H 9 cm 6
Gobelet forme haute
B 140522 32 cl, Ø 7,7 cm, H 14,3 cm 6

CONCERTO
En verre mécanique. Verre à motifs géométriques en 
forme de losange qui donne une touche de modernité 
à vos tables.

HONEY
En verre mécanique. Verre à motifs géométriques type 
«nid d’abeille» qui donnera un côté unique et différent 
à votre table.

Gobelet
271237 26 cl, Ø 8,5 cm, H 9 cm 6

Gobelet forme basse
A 271236 26 cl, Ø 8,5 cm, H 9 cm 6
Gobelet forme haute
B 285763 40 cl, Ø 8,4 cm, H 14 cm 6

FRIENDS
En verre mécanique. Un gobelet ludique à facettes 
pour égayer vos tables.

SATELLITE
En verre mécanique. Verre à relief qui donne un effet 
givré pour mettre en valeur les boissons fraîches 
notamment.

Chope
A 001788 28 cl, Ø 6,2 cm, H 13,3 cm 6
Gobelet
B 003911 25 cl, Ø 7,4 cm, H 9,1 cm 6

Gobelet forme basse
A 286513 31,5 cl, Ø 8,8 cm, H 9,8 cm 6
Gobelet forme haute
B 286514 34,4 cl, Ø 8 cm, H 13,9 cm 6

Gobelet forme basse
A 270495 25 cl, Ø 8,5 cm, H 9,5 cm 6
Gobelet forme haute
B 270395 30 cl, Ø 6,7 cm, H 15,6 cm 6
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LINELY
En kwarx. Gamme de gobelet à fond lourd pour la 
dégustation de boissons fraîches ou de boissons 
alcoolisées. Cette gamme offre une déclinaison à motifs 
gravés dans le verre pour un effet inaltérable.

LINELY SEASIDE
En kwarx.

Gobelet forme basse
A 286064 30 cl, Ø 7,9 cm, H 9,3 cm 6
Gobelet forme haute
B 286065 33 cl, Ø 6,3 cm, H 15,7 cm 6

Gobelet forme basse - 30 cl, Ø 7,9 cm, H 9,3 cm
A 322705 Boîte de 4 gobelets assortis 4
Gobelet forme haute - 33 cl, Ø 6,3 cm, H 15,7 cm
B 322704 Boîte de 4 gobelets assortis 4

Verres de bar

STRAUSS
En cristallin SON.hyx. Verre massif, à base carrée, qui 
saura mettre en avant les alcools forts.

VÉRONÈSE
En cristallin SON.hyx. Verre de bar extrêmement brillant, dont la forme oblongue épouse parfaitement le creux 
de la main.

Gobelet
A 154415 26 cl, Ø 8,3 cm, H 9,1 cm 6
Chope
B 154358 31 cl, Ø 6,9 cm, H 15 cm 6

Gobelet
006680 24 cl, Ø 7 cm, H 8,4 cm 12

CARAVELLE
En verre mécanique. Gobelet de bar de petite contenance 
et à fond mince.

YPSILON
En verre mécanique. Verre très évasé à fond épais 
pour faciliter le service et valoriser vos cocktails.

D E V I S  G R AT U I T

Chope
A 168959 33,5 cl, Ø 10,1 cm, H 11,7 cm 6
Verre long drink
B 255582 31,8 cl, Ø 7,7 cm, H 16 cm 12

Gobelet
008753 20 cl, Ø 7 cm, H 8,6 cm 6

Motifs assortis
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

LIMA
En verre mécanique. Design unique avec un relief 
en forme de vague qui vient envelopper la base du 
produit et ainsi l’habiller.

Gobelet
228957 27 cl, Ø 9,4 cm, H 8,8 cm 12

Gobelets forme basse
A 261032 32 cl, Ø 9,7 cm, H 9,7 cm 12
A 193536 25 cl, Ø 9 cm, H 8,8 cm 12
A 211702 9 cl, Ø 6 cm, H 7,8 cm 12
Gobelet forme haute
B 192620 22 cl, Ø 7,3 cm, H 12,3 cm 12

Verres de bar
CARACAS

En verre mécanique. Une gamme aux lignes obliques, 
qui s’associera aux tables les plus simples jusqu’aux 
lunchs les plus tendances.

Gobelet forme basse
A 286519 22,5 cl, Ø 8,5 cm, H 8 cm 6
Gobelet forme haute
B 286528 28 cl, Ø 7,7 cm, H 14,5 cm 6

GINA
En verre mécanique. Gobelet droit à fond lourd. 
Produit sobre pour mieux mettre en avant le contenu.

Gobelet
000326 22 cl, Ø 7,2 cm, H 9,1 cm 6

PRYSM
En verre trempé. Verre de bar idéal pour servir alcools 
forts et digestifs.

Gobelets forme basse
303201 25 cl, Ø 9,1 cm, H 8,5 cm 6
303202 37 cl, Ø 10,1 cm, H 9,2 cm 6

STOCKHOLM
En verre mécanique. Gobelet évasé à fond lourd, 
pour valoriser vos boissons fraîches, jus de fruits ou 
cocktails.

Gobelet
A 125840 27 cl, Ø 8,9 cm, H 9 cm 6
Chope
B 125839 32 cl, Ø 7,7 cm, H 14,3 cm 6

SHETLAND
En verre mécanique. Ligne sobre et forme conique 
pour une série de gobelets résolument tendance.

D E V I S  G R AT U I T
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Chope
012411 27 cl, Ø 6,2 cm, H 13,5 cm 6

Gobelet
218519 20,5 cl, Ø 6,6 cm, H 10,4 cm 6

Gobelets
221695 28 cl, Ø 7 cm, H 11,6 cm 6
221694 25 cl Ø 6,8 cm, H 10,7 cm, 6
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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SCOTCH

En verre mécanique. Verre à fond semi épais et aux 
lignes droites, idéal pour mettre en valeur les cocktails 
à étages.

Verres de bar

En verre mécanique. Verre à fond semi épais et 
légèrement arrondi, pour offrir des lignes plus douces 
et une prise en main plus agréable.

DISCO
En verre mécanique. Gobelet à bord droit et à fond 
épais dans lequel est inséré une petite bulle, élément 
distinctif des produits Durobor.

CONVENTION

Gobelet
A 003170 25 cl, Ø 7,4 cm, H 9,15 cm 6
Chopes
B 001827 30 cl, Ø 6,2 cm, H 13,6 cm 6
B 002088 25 cl, Ø 6,2 cm, H 12,3 cm 6
B 002082 21 cl, Ø 6,15 cm, H 10,8 cm 6

Chopes
125822 32 cl, Ø 6,3 cm, H 14 cm 6
125823 25 cl, Ø 6,3 cm, H 11,6 cm 6

ISLANDE
En verre mécanique. Le grand classique du verre de bar, fond lourd et bord droit. Un verre sobre et simple au 
service des vos créations les plus audacieuses.

Gobelets
A 151073 30 cl, Ø 7,9 cm, H 9,3 cm 48
A 006926 20 cl, Ø 7 cm, H 8,4 cm 12
A 123651 10 cl, Ø 5,1, H 8,7 cm 24

Chopes
B 012454 33 cl, Ø 6,3 cm, H 15,7 cm 12
B 003345 31 cl, Ø 6 cm, H 16,6 cm 6
B 011759 29 cl, Ø 6,3 cm, H 14,5 cm 12
B 012456 22 cl, Ø 5,8 cm, H 13,1 cm 12
B 002183 22 cl, Ø 5,3 cm, H 15,2 cm 12
B 151090 17 cl, Ø 5,2 cm, H 12,5 cm 48
B 012503 16 cl, Ø 5,6 cm, H 10,2 cm 6
B 12504 6 cl, Ø 3,8 cm, H 10,5 cm 12

Gobelets
A 005282 29 cl, Ø 7,6 cm, H 9,3 cm 6
A 005281 21 cl, Ø 6,9 cm, H 8,5 cm 6
Chopes
B 005280 34 cl, Ø 6,8 cm, H 14 cm 6
B 005279 27 cl, Ø 5,8 cm, H 15,9 cm 6

AMSTERDAM
En verre mécanique. Verre à fond semi épais, ligne sobre 
et épurée.

CONIQUE
En verre trempé.

CANA LISA
En verre trempé.
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HARMONIA

WILLI BECHER

ABBAYE
En verre mécanique.

En verre mécanique.

En verre mécanique.

Verres à bière
287402 57 cl, Ø 9 cm, H 16 cm 24
287401 28 cl, Ø 7,3 cm, H 12,8 cm 24

Verres à bière
032700 38,5 cl, Ø 7,3 cm, H 20,1 cm 6
055611 27,5 cl, Ø 8 cm, H 18,6 cm 6

Verres à bière
255685 48 cl, Ø 7,5 cm, H 16,5 cm 12
280521 33 cl, Ø 6,7 cm, H 14,3 cm 12

Verres à bières

Verre à bière
079224 37 cl, Ø 7,6 cm, H 24,3 cm 12

Verre à bière
303206 52 cl, Ø 10,3 cm, H 18,8 cm 6

Verres à bière
192619 57 cl, Ø 8,7 cm, H 15,2 cm 48
155099 28 cl, Ø 7,3 cm, H 11,5 cm 48

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SS U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

EXECUTIVE

ULTIMATE PINT

En verre mécanique.

En verre trempé.

Verre à bière
255782 39,1 cl, Ø 8 cm, H 18,6 cm 6

NONIC
En verre trempé.
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DORTMUND
En verre mécanique.
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Notre partenaire  DUROBOR ®

D E V I S  G R AT U I T

Durobor®, plus qu’un fabricant verrier, un designer, 
créateur de concepts made in Belgium

Reconnue mondialement pour son offre de verrines et verres spécifiques dédiés 
au monde de la boisson, Durobor® est  également l’un des principaux fournisseurs 
destinés aux industriels de la boisson et dispose de son propre atelier de 
décoration sur son site de production. Durobor® met son savoir-faire à disposition 
des professionnels du secteur CHR et a développé une gamme spécifique de 
bouteilles et verres décorés. Des décors pour agrémenter le bar et la table en 
toute élégance.
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Verres à cocktails
BUBBLEHURRICANE

En verre mécanique. En verre mécanique.

Flûte
285299 15 cl, Ø 4,9 cm, H 16,3 cm 6

HAWAI

Verres à cocktail
192941 44 cl, Ø 7,9 cm, H 20,8 cm 12
192930 25 cl, Ø 7,1 cm, H 19,5 cm 12

SAMBAYA

Gobelet
176856 40 cl, Ø 9,4 cm, H 13,2 cm 6

KYOTO
En verre mécanique.

Verre à cocktail
302828 31 cl, Ø 8,1 cm, H 17,9 cm 6

En verre mécanique.

Verre à cocktail
237370 44 cl, Ø 8,6 cm, H 21,5 cm 6

SAMBAYA MOJITO

Verre à cocktail
345632 40 cl, Ø 9,4 cm, H 13,2 cm 6

Nouveauté

COMETA
En verre mécanique.

Gobelets
193359 35 cl, Ø 11,6 cm, H 8,6 cm 12
193353 25 cl, Ø 9,8 cm, H 8,6 cm 24

BACCHUS
En verre mécanique.

CHARENTE
En verre mécanique.

Verre dégustation
012446 36 cl Ø 8,7 cm, H 15,8 cm, 12

Verre dégustation
001773 51 cl, Ø 9,7 cm, H 18,4 cm cm 6

En verre mécanique.
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Verres à cocktails

GLAM

Verre à cocktail
285300 25 cl, Ø 11,4 cm, H 16,9 cm 6

BAR SELECTION COCKTAIL
En tritan.

Coupes à cocktail
A 324507 25,9 cl, Ø 10,1 cm, H 12,9 cm 6
B 324498 18,7 cl, Ø 7,7 cm, H 17,4 cm 6

MARGARITA

Verre à cocktail
346168 27 cl, Ø 10,8 cm, H 16 cm 6

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Verres martini
A 324497 22,6 cl, Ø 10,2 cm, H 12,9 cm 6
B 324496 18,2 cl, Ø 10,8 cm, H 12,9 cm 6

Verres à cocktail
168763 30 cl, Ø 11,6 cm, H 18,8 cm 24
168761 22 cl, Ø 11,6 cm, H 17,2 cm 24

En kwarx.

CABERNET

Coupe
230012 30 cl, Ø 12 cm, H 16,5 cm 6

BAR SELECTION MARTINI
En tritan.

En verre mécanique.

Nouveauté

JOCKEY CLUB
En verre mécanique.

Verre à cocktail
000544 14 cl, Ø 9,4 cm, H 14,1 cm 6

CABERNET COCKTAILS

En kwarx.
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Verres à alcools forts
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OPEN UP SPIRIT

VERRES À COGNAC

En verre mécanique

En kwarx.

Gobelet
A 237241 30 cl, Ø 9,9 cm, H 8,6 cm 6
Verres à pied
B 255681 39 cl, Ø 10,4 cm, H 13,2 cm 6
C 237367 16,5 cl, Ø 7 cm, H 17 cm 6

  Dégustation
 

  Isao

Verres à cognac
271027 41 cl, Ø 9,5 cm, H 12,9 cm 6
012450 25 cl, Ø 8,2 cm, H 11,2 cm 12
009051 15 cl, Ø 6,7 cm, H 9,6 cm 12

Verres à cognac
303205 58 cl, Ø 11,8 cm, H 11 cm 6
303204 35 cl, Ø 10,1 cm, H 9,2 cm 6

VIGNESHOOTER

En verre mécanique
En verre mécanique

Shooter
009189 3,4 cl, Ø 4,5 cm, H 7 cm 6

Shooter
004382 3 cl, Ø 4,5 cm, H 8 cm 12

Mini flûte
003873 7 cl, Ø 5,4 cm, H 14,5 cm 12

  Bord or
Filet or à 1,5 cl.

VERRE ANIS

  Dublino
 

  Scotland  Martigues

En verre mécanique

Chope
006004 17 cl, Ø 6 cm, H 12,4 cm 12

Chopes
006344 33 cl, Ø 7,9 cm, H 18 cm 6
264176 16 cl, Ø 6,9 cm cm, H 15,1 cm 4
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Notre seule raison, faire vivre vos passions
Société 100 % Française basée sur Marseille.

Chic Conception offre à travers sa gamme prémium des produits inégalés, 
au-delà même de toute espérance.

Leur esthétisme hors du commun, en fait le point de mire des établissements 
les plus prestigieux.

Nos couleurs chatoyantes laissent absorber sans complexe le contenu avec 
délectation.

Un réalisme à couper le souffle…

Notre partenaire  CHIC CONCEPTION

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E
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Verres incassables
GRANITI GRANITI XL

Verre en copolyester TRITAN.Verre en copolyester TRITAN, incassable et 
recyclable. La présence des facettes sur le bas du 
verre donne un effet brillant et lumineux. Ce produit 
permet une meilleure prise en main ainsi qu’un rendu 
des boissons beaucoup plus appréciable.

Gobelets - 35 cl - Ø 8,4 cm - H 12 cm
A 323275 Rouge 6
B 323276 Orange 6
C 323274 Bleu 6
D 323273 Blanc 6
E 346960 Transparent 6

Gobelets - 50 cl - Ø 8,5 cm - H 14,6 cm
A 323282 Transparent 6
B 323281 Rouge 6
C 323279 Bleu 6
D 323278 Blanc 6

TUBO

Ce verre incassable au design sobre et fonctionnel 
permettra à vos clients de déguster leurs boissons 
fraîches en toute sécurité.

Gobelets - 22 cl - Ø 5,3 cm - H 14,9 cm
A 323287 Rouge 6
B 323286 Orange 6
C 323285 Bleu 6
D 346956 Transparent 6

VERRE A PIED CEPAGE

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Gobelets - 27 cl - Ø 6 cm - H 14,5 cm
A 323293 Transparent 6
B 323292 Rouge 6
C 323290 Orange 6
D 323289 Bleu 6
E 323288 Blanc 6

Verre à pied
346955 19 cl, Ø 7 cm, H 17 cm 6

Flûte
346961 13 cl, Ø 5,2 cm, H 19 cm 6

TUMBLER
Verre en copolyester TRITAN, incassable.

FLÛTE

Verre en copolyester TRITAN, incassable.

Verre en copolyester TRITAN, incassable.

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté



282

A B

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Carafes à décanter
PURE

En tritan. Les formes géométriques et contemporaines de la paraison permettent 
une meilleure oxygénation du vin et procurent de la profondeur aux bouquets 
les plus délicats. Avec la gamme Pure, les grands amateurs tout comme les 
moins expérimentés pourront déguster leur vin avec style et élégance.

IBIS

Carafe à décanter
190558 75 cl, Ø 17 cm, H 27 cm 1

En verre soufflé bouche. Pour les vins rouges mûrs, 
aux arômes complexes. Les vins blancs peuvent 
également être mis en carafe et être conservés frais 
grâce au bouchon.

ASARINE
La carafe Asarine munie de son aérateur, permet 
d’aérer très efficacement le vin jeune en le dispersant 
largement sur les parois de la carafe. La carafe 
possède un collier anti-gouttes exclusif Peugeot, qui 
évite le ruissellement de gouttes le long de la paroi 
extérieure après le service grâce à sa feutrine intégrée.

En Kwarx. Carafe au design unique. Sa forme ergonomique optimise la prise en 
main pour un service de précision. Sa large surface d’oxygénation répondra aux 
exigences des plus grands vins.

OPEN UP

EXPLORE
En verre soufflé bouche. Cette carafe permet d’aérer 
les vins jeunes quelques heures avant le service et aux 
vieux millésimes de décanter.

Carafe à décanter
214083 130 cl, Ø 14,5 cm, H 32,3 cm 2

Pour vins 
blancs

Pour vins 
rouges

Nouveauté

Carafes à décanter
A 345764 75 cl, Ø 22,2 cm, H 27,1 cm 1
B 345765 75 cl, Ø 12,7 cm, H 32,3 cm 1

Carafe à décanter
325675 140 cl, Ø 14,5 cm, H 31,4 cm 2

Nouveauté

Carafe à décanter
346360 75 cl, Ø 19.5 cm, H 25 cm 1

Nouveauté

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Ve
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VINARMONY

En verre soufflé bouche. Le bouchon évite 
l’évaporation des arômes volatils des vins blancs ou 
ceux, subtils et fragiles, des vieux millésimes.
La finition en biseau assume la fonction de stop 
goutte.
Enfin, l’ergonomie des formes ou le dôme de 
préhension situé au fond de la carafe optimise la prise 
en main.

Idéal pour carafer les vins jeunes, le set aération 
Aromium permet une double oxygénation du vin, 
En partie haute, grâce à son aérateur à la forme 
particulièrement ouverte, et en partie basse, grâce à 
la ligne évasée de la carafe.

Carafe à décanter
214081 110 cl, Ø 14,8 cm, H 34,3 cm 2

Carafes à décanter

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Carafe à décanter
271448 75 cl, Ø 17 cm, H 24 cm 1

Carafe à décanter
287194 110 cl, Ø 14,5 cm, H 35,9 cm 2

Cette carafe soufflé bouche constituée de 2 pièces, 
a été spécialement dédiée au vin rosé. La carafe se 
pose sur un stand en verre satiné, qui permet de 
maintenir le vin au frais.

OPEN UP FRESH AROMIUM

Cette carafe à décanter soufflée bouche, a été spécialement conçue pour 
conserver et servir les spiritueux. Son bouchon évite l’évaporation des arômes 
volatils.

OPEN UP SPIRITS

Carafe à décanter
271052 100 cl, Ø 11,1 cm, H 20,1 cm 2

Carafe à décanter
228358 200 cl, Ø 22 cm, H 25 cm 1

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

VINO CLASSICO
En verre soufflé bouche. Carafe très brillante, à la base très évasée et au col très 
long pour une meilleure aération du vin.
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Carafes et bouteilles

Bouteilles
270687 50 cl, Ø 7,7 cm, H 25,3 cm 12
270686 25 cl, Ø 5,5 cm, H 20 cm 28

OPTIMA
En verre mécanique. Gamme de carafes en verre ultra blanc, avec une moulure 
sur le corps pour donner un côté authentique au produit. Ces carafes répondent 
aux préoccupations des professionnels avec un jaugeage et une ouverture de col 
évasée qui facilite le remplissage et le versement.

Bouteilles
A 318712 75 cl, Ø 8 cm, H 26 cm 6
B 318710 50 cl, Ø 7,1 cm, H 26,2 cm 6
C 318711 25 cl, Ø 6 cm, H 19,6 cm 12

En verre mécanique. Bouteille en verre à bouchon 
limonadier, joint caoutchouc.

En verre mécanique. 

ARIANEGIARA
En verre mécanique.

POT LYONNAIS

Pots lyonnais
001818 46 cl, Ø 7,5 cm, H 29 cm 6
068068 25 cl, Ø 6,4 cm, H 22,4 cm 6

Bouteille
303989 50 cl, Ø 6,7 cm, H 29,9 cm 8

Carafe
239171 100 cl, Ø 8,6 cm, H 30,6 cm 6

BOUTEILLE EN VERRE DÉCORÉE
En verre mécanique. En verre mécanique. Bouteille en verre type limonade à fond carré.

SWING

VinEau

GEO CUVÉE  
DU PATRON

EAU FRAÎCHE EAUX 
MUNICIPALES

Bouteilles
A 322021 70 cl, Ø 8,5 cm, H 23,5 cm. 6
B 345731 75 cl, Ø 7,8 cm, H 14,8 cm. 6
C 345732 70 cl, Ø 9,07 cm, H 23,2 cm. 6
D 345733 70 cl, Ø 9,07 cm, H 23,2 cm. 6Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

AV
EC BOUCHON

AV
EC BOUCHON

AV
EC BOUCHON

BO

UCHON A VIS
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Soufflée bouche, fait main.

CRAQUELÉE

Carafes et pichets

Carafes
A 193210 Transparent. 25 cl, Ø 6,8 cm, H 16,5 cm 12
A 193219 Transparent. 50 cl, Ø 8,4 cm, H 20,4 cm 12
A 193220 Transparent. 100 cl, Ø 10,4 cm, H 25,5 cm 6
B 270345 Bleu. 50 cl, Ø 8,4 cm, H 20,4 cm 6
C 301857 Rouge. 50 cl, Ø 8,4 cm, H 20,4 cm 6
Carafe avec bouchon
D 296691 Bleu. 100 cl, Ø 10,4 cm, H 25,5 cm 6

Pichets
210398 100 cl, Ø 13 cm, H 24,5 cm 6
210399 50 cl, Ø 10,3 cm, H 19,5 cm 12
210400 25 cl, Ø 8,2 cm, H 15,6 cm 12

CONICA
En SON.hyx. Bec verseur.

YPSILON
En star glass. Coloration par spray. Lave-vaisselle non 
préconisé.

CASCADE
En verre mécanique.

Carafes
287063 75 cl, Ø 9,9 cm, H 21,2 cm 6
287062 50 cl, Ø 8,8 cm, H 19 cm 6
287061 25 cl, Ø 7,2 cm, H 15,5 cm 12

PERFECTA
En SON.hyx.

Carafes
270035 100 cl, Ø 9,9 cm, H 28,2 cm 6
270034 50 cl, Ø 7,9 cm, H 22,4 cm 12

En verre mécanique. Coloration par spray. 2000 lavages 
garantis.

CARAFE COLOR STUDIO

Carafes
003402 100 cl, Ø 10 cm, H 23,5 cm 6
003401 75 cl, Ø 9 cm, H 22 cm 6
003399 45 cl, Ø 10 cm, H 18 cm 6
003398 33 cl, Ø 7,5 cm, H 15,7 cm 6

Nouveauté

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Nouveauté

Carafes - 50 cl, Ø 5,8 cm, H 16,3 cm
A 346172 Gris 6
B 346173 Rouge 6
C 346174 Parme 6
D 346171 Bleu 6

AV
EC BOUCHON
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Carafes et pichets
TRENTINA

En verre mécanique.

Carafes
270694 100 cl, Ø 10 cm, H 28 cm 6
049849 50 cl, Ø 7,8 cm, H 24,3 cm, 

Jaugé à 50 cl
6

Carafes
009206 100 cl, Ø 5,4 cm, H 25,5 cm 6
009205 50 cl, Ø 5,4 cm, H 19,9 cm 12
009204 25 cl, Ø 3,6 cm, H 16,2 cm 12

En verre mécanique

BUDELLE CARAFON CARRÉ
En verre mécanique.

Carafes
000555 100 cl, Ø 10,8 cm, H 26,2 cm 6
000554 50 cl, Ø 8,4 cm, H 23,5 cm 12
000553 25 cl, Ø 6,8 cm, H 19 cm 12

TIVOLI
En verre mécanique.

CARAFE SANS ANSE
En verre mécanique.

Existe aussi 
en couleurs 

page 285

En verre mécanique.

VIVA

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

AURUM
Verre soufflé bouche.

MICHELANGELO
Verre soufflé bouche.

Pichet
230184 200 cl, Ø 15,7 cm, H 21,1 cm 6

Pichet
006200 230 cl, Ø 13,8 cm, H 25,7 cm 6

Carafes
006275 100 cl, Ø 11,9 cm, H 20,3 cm 6
006274 50 cl, Ø 7,8 cm, H 16,4 cm 12
006273 25 cl, Ø 5,8 cm, H 13,2 cm 12

Carafe
210304 150 cl, Ø 11,3 cm, H 30 cm 6

Pichets
A 285869 250 cl, Ø 17,2 cm, H 23,5 cm 1
B 142514 150 cl, Ø 12,5 cm, H 26,2 cm 4
C 285868 100 cl, Ø 10,7 cm, H 26 cm 1
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Carafes et pichets

En verre mécanique. En verre mécanique.

LIKID
En porcelaine. 

PICHETSANTIANO

Pichets
321599 100 cl, H 16 cm 2
321598 50 cl, H 12,8 cm 4
321597 25 cl, H 9,5 cm 6

Pichets
286529 114 cl, Ø 12,2 cm, H 19,2 cm 6
286530 59 cl, Ø 9,8 cm, H 15,3 cm 6
286531 36 cl, Ø 8,3 cm, H 13 cm, Jaugé 30 cl 6

Pichets
079073 130 cl, Ø 13,8cm, H 21,7 cm 6
006340 50 cl, Ø 8,5 cm, H 14,6 cm 6
006346 25 cl, Ø 7,9 cm, H 12,5 cm 12

En inox 18/10.

PICHET INOX HYPINOX

PICHET GRÈS

Pichets empilables
A 220967 150 cl, Ø 15 cm 1
A 220953 100 cl, 13,5 cm 1
Pichets non empilables
B 220976 150 cl, 16 cm 1
B 220972 100 cl, Ø 15 cm 1

Pichet
008382 100 cl, Ø 11 cm, H 19 cm 4

Pichets
346791 140 cl, Ø 8,9 cm, H 29 cm
346792 100 cl, Ø 8,9 cm, H 23,3 cm

Nouveauté

  Grès écru   Pot parisien   Greenwich

En porcelaine.

FLAMME

Pichets
271576 120 cl, Ø 11,5 cm, H 18,5 cm 6
271577 50 cl, Ø 10 cm, H 15 cm 6

Pots parisien
235785 100 cl, Ø 11,5 cm, H 16 cm 6
235784 50 cl, Ø 9,5 cm, H 13 cm 6

Pichets
004773 50 cl, Ø 10 cm, H 17 cm 4
004772 25 cl, Ø 8 cm, H 13 cm 4

Pots rouge piment
303980 75 cl, H 20 cm 4
303977 50 cl, H 16,2 cm 4
303974 25 cl, H 13 cm 4

Pots ardoise
322756 75 cl, H 20 cm 4
322757 50 cl, H 16,2 cm 4
322758 25 cl, H 13 cm 4

Pots blanc
303978 75 cl, H 20 cm 4
303975 50 cl, H 16,2 cm 4
303973 25 cl, H 13 cm 4

En porcelaine.Le pichet en inox est parfait pour valoriser le service 
de l’eau à table ou de jus de fruits sur un buffet.
Ce produit allie design contemporain et praticité avec 
son filtre à glaçons.

PICHET BLANC

Ve
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NouveautéNouveauté
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• SYSTÈME BREVETÉ INNOVANT pour une mouture performante et sans blocage
même sur sel très humide ou aggloméré.

• MÉCANISME EXCLUSIF Peugeot

• FABRIQUÉ EN FRANCE et GARANTI À VIE
www.peugeot-saveurs.com

NOUVEAU Moulin Oléron
Mécanisme Spécial Sel Humide
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Notre partenaire  PEUGEOT

• SYSTÈME BREVETÉ INNOVANT pour une mouture performante et sans blocage
même sur sel très humide ou aggloméré.

• MÉCANISME EXCLUSIF Peugeot

• FABRIQUÉ EN FRANCE et GARANTI À VIE
www.peugeot-saveurs.com

NOUVEAU Moulin Oléron
Mécanisme Spécial Sel Humide

Pub Chomette_Mise en page 1  13/10/14  14:27  Page1
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• SYSTÈME BREVETÉ INNOVANT pour une mouture performante et sans blocage
même sur sel très humide ou aggloméré.

• MÉCANISME EXCLUSIF Peugeot

• FABRIQUÉ EN FRANCE et GARANTI À VIE
www.peugeot-saveurs.com

NOUVEAU Moulin Oléron
Mécanisme Spécial Sel Humide
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MOULIN DE TABLE CONTEMPORAIN

MOULIN DE TABLE TRADITIONNEL

Elis Sense (Electrique) Daman Madras Baltic Oléron

Réf. Poivre 325582 246670  246675 271441 348141

Réf. Sel 325581 246671  246676 271440
348140 

348139 (sel humide)

Réf. Épices 348142

Dimensions H 20 cm H 16 cm H 16 cm H 8 cm H 14 cm
Matière Aluminium anodisé Acrylique et inox Bois et inox Acrylique Acrylique / Bois de hêtre

Autres info Lampe – 6 piles AAA  
fournies

Uselect Oui Oui Oui Non Non

1 6 1 1 6

Paris

H 40 cm 210598

H 30 cm 210599

H 22 cm 210600

H 18 cm 210601

Uselect Non

1

Acrylique 
Réf 271438
L 19 x l 9,5 x H 15 cm 
vendu par 6 

Bistro Nancy Combiné S/P Pontarlier

Réf. Poivre 210652 (chocolat) 126972 210688

Réf. Sel 126975 (naturel) 126981

Dimensions H 10 cm H 12 cm H 15 cm
Matière Bois Acrylique Acrylique
Uselect Non Non Non

1 1 1

Sel et poivre

Oléron met le goût à l’honneur, celui du voyage 
et des saveurs! Une collection de moulins dont le 
corps transparent légèrement torsadé évoque le 
mouvement et joue subtilement avec la lumière.  
Les 4 moulins de cette nouvelle collection sont 
dotés d’un mécanisme spécifiquement adapté aux 
4 sortes d’épices.

Nouveauté

MOULIN DE CUISINE

Nouveauté

Peugeot, LA référence du moulin !

Sel Poivre

Ø Moulin < 64 mm. H. Moulin < 16 cm

Pour un réglage parfait de la monture

Poivre

Sel Sel humide

Épices

DES MÉCANISMES GARANTIS À VIE !

PLATEAU LINÉA

OLÉRON

• SYSTÈME BREVETÉ INNOVANT pour une mouture performante et sans blocage
même sur sel très humide ou aggloméré.

• MÉCANISME EXCLUSIF Peugeot

• FABRIQUÉ EN FRANCE et GARANTI À VIE
www.peugeot-saveurs.com

NOUVEAU Moulin Oléron
Mécanisme Spécial Sel Humide

Pub Chomette_Mise en page 1  13/10/14  14:27  Page1



292

UMA

ANDREA

TOYO
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Sel et poivre
MOULIN PRO.MUNDI

Electrique inox Tonus Bois Bois laqué Acrylique Inox Duo moulins

Moulin poivre
269942

Aluminium :  269941 Acajou : 045969 269963 269965 269967
288173

Salière Rouge : 269940 Naturel : 095727 269964 269966 269968

Dimensions H 23 cm H 15,5 cm H 10 cm H 14 cm H 15 cm H 13 cm H 9 cm

Autres info 4 piles LR6  
non fournies

1 1 1 1 1 1 1

Le soft touch pour 
un toucher agréable. 

L’acrylique pour la 
transparence

Mécanisme dans le 
haut du moulin 
pour une utilisation  
tête en bas et 
aucune trace sur 
les tables

Plateau acrylique
L 17 x H 15 cm
Réf. : 302744
Vendu à l’unité

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Toyo Uma Andrea Shaker Andrea Moulin

Noir 302737 302736 302740 302723

Blanc 302735 302738 302722

Rouge 302725

Vert 302742 302727

Violet 302743 302726

Orange 302741 302724

Dimensions H 10 cm H 14,5 cm Ø 5,5 x H 10 cm
Matière ABS Soft Touch + PC ABS Soft Touch + acrylique

6 6 6 6

ANDREA

Mettez de la couleur sur vos tables

LES BASIQUES
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Sel et poivre

Huilier blanc Vinaigrier 
ardoise

Set sel / poivre 
(plateau inclus) Moutardier Soliflore

Blanc  322773

 322782

 322766  322783

Ardoise  322776  322769  322784

Plateau  322781 (par 1)

Contenance 25 cl 15 cl 25 cl
Dimensions H 16,5 cm 8,5 x 8 x H 12 cm H 9 cm 8 x 7,7 x H 13 cm
Matière Porcelaine

2 1 4 6

LIKID

La collection LIKID s’inspire de la forme d’une outre traditionnelle. Son design est généreux et sobre. 
Porcelaine.

Galet A Tic&Tac B Up&Go C Ménagère S/P/M D

Sel 270457 270455
270459 192625

Poivre 270458 270456

Matière Porcelaine Porcelaine Porcelaine Porcelaine
Dimensions Ø 8 cm H 7 cm H 7 cm H 8 cm

12 12 12 1

PORCELAINE

La Parfaite Tour Eiffel América Ida

Salière
Verre seul : 001498 Sel : 319832

203433 203434
Bouchon sel : 001496 Poivre : 319833

Dimensions H 14 cm H 11 cm H 10 cm H 6,5 cm
Matière Verre / Métal argenté Verre / inox Verre / inox Verre / inox

Verre : 6 - Bouchon : 10 Boite de 12 1 1

VERRE

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Ménagères

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Nova

A Ménagère 2 pièces - Huile/vinaigre 257952 1
B Ménagère 3 pièces - Sel/poivre/moutarde + Menu 203430 1
C Ménagère 3 pièces - Sel/poivre/moutarde 257953 1
D Ménagère 2 pièces - Sel/poivre 257951 1

MÉNAGÈRE ECO
Inox.

Eco

A Ménagère 2 pièces - Huile/vinaigre 175852 1
B Ménagère 3 pièces - Sel/poivre/moutarde 175846 1
C Ménagère 2 pièces - Sel/poivre 175851 1
D Salière/Poivrière 203431 12

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Hyper luxe

A Ménagère 2 pièces - Huile/vinaigre 193473 1
B Ménagère 2 pièces - Sel/poivre 193472 1
C Ménagère 4 pièces - Sel/poivre/huile/vinaigre 193468 1

En inox 18/10 au polissage supérieur, Eternum Signature est une 
collection de qualité destinée aux meilleurs hôtels et restaurants.

Epsilon

A Ménagère 2 pièces - Huile/vinaigre 125862 1
B Ménagère 3 pièces - Sel/poivre/moutarde 125863 1
C Ménagère 2 pièces - Sel/poivre 045862 1
D Salière/Poivrière 045876 6

Verre / inox 18/10. 
Huilier et vinaigrier dotés d’un système régulateur 
et d’un bec verseur anti-goutte.

MÉNAGÈRE EPSILON

MÉNAGÈRE NOVA

MÉNAGÈRE HYPERLUXE

Inox.
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Ménagères

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Spray Aéro vide Lot de 6 Pots 
lyonnais Bouteille huile/vinaigre Pot Lyonnais Optima Huilier 

vinaigrier

Référence 319835 287064
 303931 
 303932

Huile Blanc
Vinaigre Blanc

Pot lyonnais : 001818 
 

Bec verseur : 305757 
(inox - par 1)

321717 
(verseur inclus)

 322773 (blanc)
 322776 (ardoise) 

 322781  
(ensemble H/V  

sur support - par 1)

Dimensions H 19,3 cm H 29 cm, Ø 7,5 cm H 23 cm H 29 cm, Ø 7,5 cm H 14,3 cm H 16,5 cm
Contenance 17 cl 46 cl 25 cl 46 cl 25 cl 25 cl
Matière Inox Verre Porcelaine Verre mécanique Verre Porcelaine

1 1 2 6 12 2

MOUTARDIER

BEURRIER

Normand Likid Grès + liège Spatule

Moutardier 284071 Blanc :  
 322766 

Ardoise :  
 322769

209969 (par 6) Buis (sachet de 10) :  
004425 (par 1)

Olivier :  
208798 (par 10)

Couvercle 284072 209970 (par 1)

Cuillère 284073

Dimensions 9 cl, H 4,9 cm, 
Ø 7,2 cm 15 cl, H 9 cm 40 cl,  

H 12,5 cm 18 cm

12 4

La Parfaite Saupoudreuse  
à sucre Doseur sucre

Référence

Verre seul : 
001512

203441 203438
Bouchon inox : 

001517

Dimensions H 14 cm
H 13,5 cm, 
Ø 7,5 cm

Ø trous : 2 mm

H 16,5 cm, 
Ø 7,5 cm

1 1 1

Porcelaine / 
inox

Porcelaine  
2 cl

Porcelaine  
4 cl Grès Inox

Coupelle 284074 284075 321591 001568

Cloche  
+ coupelle 271766

Dimensions H 7 cm, Ø 9 
cm

Ø 6,5 cm,  
H 2,5 cm

Ø 7,5 cm,  
H 3,5 cm 20-25 g Ø 11 cm

1 12 12 12 10

FROMAGÈRE

SUCRIÈRE
Couteau à beurre : 
007850 (par 12)

Saupoudreuse  
à parmesan

Fromagère 
avec cuillère

Fromagère 203437 346085

Verre de rechange 346087

Dimensions H 13,5 cm, Ø 7,5 cm
Ø trous :  4mm

H 7 cm, Ø 11 cm 
15 cl

1 1

2 huile d’olive, 
1 huile végétale, 
1 vinaigre de vin, 
1 jus de citron, 
1 vinaigre balsamique

Retrouvez les  
becs verseurs

page 306

Nouveauté

HUILIER / VINAIGRIER
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N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

SONOCLEAN

Corbeilles à pain

Papiers alimentaires - Carton de 1000
A 323759 Journal 1
B 323756 Blanc 1
C 323757 Kraft 1

30 couleurs disponibles, consultez-nous !

Corbeille Ø 17cm

Gris / crème 325367

Gris foncé /crème 325368

Gris foncé / vert 325373

Gris foncé / orange 325369

1

ARTISS

RAMASSE MIETTES

PAPIER SULFURISÉ CORBEILLE

090328 Inox 1

Coton. Idéal pour gagner de l’espace. Lavable en machine à 30°.

Moderne et facile d’entretien. Peuvent servir également pour l’addition ou pour mettre les  produits d’accueil 
en salle de bain.

La robustesse de l’acier associée à la douceur du coton. Corbeille en métal chromé. Tissu coton doublé. Lavable en machine 30°C.

Inox + Tissus 
21 x 15 x H 6,5 cm

Corbeille inox seule 325375

Tissu 325377

Tissu 325378

Tissu 325379

1

A  Beige B  Taupe C  Gris

14 x 10,5 x H 15 cm 296309 296310 296312

16,5 x 14,5 x H 19 cm 296707 296708 296709

1 1 1

30,5 x 30,5 cm. 
A utiliser dans les corbeilles de 17 à 20 cm

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0
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Corbeilles à pain
CORBEILLE HYPINOX

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

A 
Corbeille fil inox

B 
Inox grillagé

C 
Inox

Référence

Ø 20,7 cm, H 8,6 cm : 
309053 L 23 x l 15 x H 8 cm : 

193848

L 31 x l 21,5 x H 4 cm :  
008756 

Ø 17 cm, H 8,6 cm : 
346188

L 26,5 x l 18,5 x H 3,5 cm :  
001881

1 1 1

CORBEILLE TRESSÉE

A 
Corbeille inox  

perforée

B 
Corbeille inox  

3 angles

Référence Ø 17 cm : 304536

Ø 17 cm  : 304534

Ø 14 cm : 304537

1 1

Matière Couleur Forme Dimensions Code

Polypropylène

Noir
Ronde Ø 20 x H 7 cm A   269969

1
Carré 19 x 19 x H 7,6 cm B   269971

Blanc
Ronde Ø 20 x H 7 cm C   269970
Carré 19 x 19 x H 7,6 cm D   269972

Naturel
Ronde

 Ø 25 x H 6 cm E   141006

12
Ø 21 x H 6,5 cm E   178553
Ø 18 x H 6,5 cm E   141005

Ovale
23 x H 16 cm E   178552
18 x H 13 cm E   141008

Rotin antique
Ovale 23 x 19 x H 7 cm F   193746 10

Rectangulaire 20 x 12 x H 9 cm G   193743
Bois Rectangulaire 20 x 12 x H 7 cm H   002798

1

Osier doublé  
toile de jute

Ronde Ø 20 x 8,5 cm I   299825
Ovale 22 x 16 x 9,5 cm J   299824 

Osier Naturel
Ronde 

Ø 20 x 7 cm K   299822
Ø 15 x 6 cm K   299823

Ovale 25 x 20 x 9 cm L   299821

Bambou Naturel
Ronde 

Ø 20 x H 7 cm M   301036
Ø 15 x H 6 cm M   301035

Ovale 
25 x 19 x H 8 cm N   301038

19,5 x 15 x H 6 cm N   301037

Ultra résistantes, ne se déforment pas à l’usage

Rotin antique.

Polypropylène.

Polypropylène.

Bois.

CORBEILLE INOX

Nouveauté

Polypropylène.

Osier doublé.

Osier.

Bambou.

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0
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Photophores
LUMI ART

Transformez vos verres à pied en une élégante lampe de table autonome. En papier recyclé, stockable 
à plat pour gain d’espace. S’adapte à presque tous les verres à pied. A utiliser avec bougies LED. 
Verre à vin et bougies LED non fournis.

Fret (par 48) Solid (par 48) Stripe (par 48) Smoking (par 48) Pearl (par 48)

Noir  349012  349021  349022  349008  349010

Blanc  349013  349023  349024  349009  349011

Bleu  349014  349015  349017

Jaune  349018  349019  349020

Rouge  349025  349027  349028

Dimensions Ø 11,4 x H 12,1 cm Ø 7,6 x H 13,3 cm
Pour verres Verres à pied (hauteur idéale 20 cm) Flûtes à champagne

1 1 1 1 1

Nouveauté

Autres coloris :

Coco Nour Ubi Delia Lumina

Référence 195107 271630 271629 271631  195104

Hauteur 17,5 cm 16 cm 15 cm 24 cm 19 cm

1 1 Boite de 2 1 1

Recharges 35 h : 194577 (par 24) 60 h : 194578 (par 24) 60 h : 842655 (par 24)

La nouvelle flamme naturelle

• Recharge d’huile minérale
• Ne fume pas et ne noircit pas
•  Sécurité : la flamme s’éteint si 

la lampe se renverse

PHOTOPHORE À HUILE

194577
35 h

194578
60 h

842655
60 h (Studio)

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Personnalisable dès 96 pièces ! 
(couleurs, typographie).  

Consultez-nous.

FRET/SOLID ET STRIPE
idéal avec le verre Sensation Exalt 31 cl :  

réf. 212498
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Lampes de table led sans fil

Si vous souhaitez  
une lumière douce 

pour vos nuits, 
un balisage de 

jardin ambiancé, 
une décoration 

épurée, du mobilier 
lumineux, n’hésitez 
plus et demandez 
notre catalogue à 
votre représentant 

Chomette.

Set ECO 12 bougies rechargeables  
+ photophore

Référence 301140

Dimensions Bougie : Ø 47 x H 35 mm

1

Set PRO 12 bougies LED 
rechargeables

LED Jaune  301142

LED blanc  301141

LED  rouge  301143

Dimensions Bougie : Ø 40 x H 50 mm

1

Une lampe est la combinaison d’un module LED et d’un diffuseur. Il est donc indispensable  pour obtenir une lampe de prendre le(s) 
module(s)  LED et le même nombre de diffuseurs. Un plateau de chargement thermo-moulé à la forme du diffuseur est inclus. De même, la 
télécommande de sélection des couleurs et programmes est inclue avec le module LED.

COLLECTION PREMIUM

Sans fil Rechargeable Incassable

Temps de chargement : 5 h
Autonomie : 16 h + de 500 cycles de recharge

MINI ICEBERG MINI EGG MINI CLASSIC

Diffuseurs  
sans LED

MINI ICEBERG MINI EGG MINI CLASSIC

Référence  301148  301150  301149

Dimensions 135 x 74 mm 135 x 105 mm 135 x 74 mm

Matière PPMA PPMA PPMA

6 6 6

MODULE LED

 301147

Ø 6,7 x H 4,7 cm. 
Étanche et dévissable (outils fournis)

Pré-sélection 6 couleurs + blanc chaud
Mode changement de couleur automatique

Mode personnalisation couleur

6

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

GAMME PRO
Chargement en 5 heures.  
Autonomie 8/10 heures.  
Coffrage aluminium.  
Éclairage lumière fixe ou scintillante.

GAMME ECO

Chargement par connecteur

Chargement en 8 heures.  
Autonomie 8/10 heures.

GA
RA

NT
IE

an GA
RA

NT
IE

an

GA
RA

NT
IE

an

Écologique Étanche Rechargeable Résiste 
aux chocs

Couleurs Lumière 
étanche

Jusqu’à 
16 h
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Photophores et bougies

Autres couleurs de photophores ou de recharges disponibles  
(parfumées / citronnelle / nature). 

Nous consulter.

HIGHLIGHT ET RECHARGE 20 H
Photophores en verre pour bougies rechargeables Ø 5,5 cm maximum.

Dimensions Couleurs Référence

Carton de 6 photophores 72 x 72 mm 
H 98 mm

Anthracite  303530

1
Transparent  303534

Rouge  303533

Mat  303532

Bordeaux  303531

2Violet  303539

Turquoise  303536

Carton de 60 recharges/
veilleuse 20 h

Ø 52 mm 
H 63 mm

Transparent  224756
1

Rouge  224864

Violet

Bordeaux Mat Anthracite Transparent

Turquoise Rouge Veilleuse 24 h

DURÉE 70 H

Disponibles dans 
d’autres couleurs, 

parfumées, à la 
citronnelle. Nous 

consulter

D-LIGHT SOFT GLOW

DURÉE 50 H

Bougies en verre. Bougies en verre mat coloré. Pour intérieur et extérieur.

Dimensions Couleurs Référence

Carton de 6 
photophores

Ø 95 mm
H 100 mm

Rouge  303499

1
Ambre  303498

Transparent  303501

Anthracite  303500

Dimensions Couleurs Référence

Ø haut 63 mm
Ø bas 82 mm

H 90 mm

Ivoire  237623

6
Rouge  237625

Ambre  303522

Fuchsia  303526

Crème  303525

36Aubergine  303523

Bordeaux  303524

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Transparent

Ambre

Rouge

Anthracite

Ivoire Rouge Fuchsia

Crème Aubergine

Ambre

Bordeaux
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Photophores et bougies
PHOTOPHORE TOP Nouveauté

BOUGIE COLORÉE CONIQUE 25 H

VEILLEUSE 6 H

Dimensions Couleurs Référence

Carton de  
300 veilleuses

Ø 47 mm 
H 37 mm

Transparente 327963
1

Rouge 327962 

Bougies en verre.

Dimensions Référence

Carton de 
6 verrines

Ø 55 mm 
H 85 mm 271679 1

Produit décoratif qui permet une 
diffusion totale de la lumière en créant 
des jeux de reflets et de transparences. 
Gel breveté au niveau européen et 
garanti auto-inflammation. (N°brevet : 
FR 2816630 (A1)). 

Dimensions Couleurs Référence

Ø 85 mm
H 80 mm

Bleu  333951

6

Noir  333949

Rouge  333947

Violet  333953

Blanc  333950

Vert  333948

VERRINE GEL 15 H

Dimensions Couleurs Référence

Carton de  
6 bougies

Ø 90 mm
H 80 mm

Blanc  303542

1

Rouge  303550

Vert clair  303551

Violet  303552

Cardinal  303546

Turquoise  303553

Gris  303547

Bordeaux  303544

DURÉE 25 H

Photophore de table rond en verre. Livré sans bougie chauffe-plats.

Spray de couleur 
garantie 100 lavages 

en lave-vaisselle.

Bleu

Violet

Noir

Blanc

Rouge

Vert

Vert clairRougeBlanc CardinalViolet

Turquoise Gris Bordeaux
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D E V I S  G R AT U I T

Bougie 10h
(Sachet de 10)

Bougie 8h
(Sachet de 50)

Bougies  6h 
(Sachet de 70)

Bougies  4,5 h 
(Sachet de 100)

Référence 193599 220405 191997 325715

Dimensions Ø 5,8 H 2,4cm Ø 3,9 H 2,2cm Ø 3,9 H 1,6 cm Ø 3,9 H 1,35 cm

12 10 1 1

Sets photophores

Photophores et bougies
Pour bougies chauffe-plat

AUTRE PHOTOPHORE VERRE

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Jet Set double paroi / Set de 3 Diamond Lumignon Vegas

Référence 301571 268616 268617 177129

Dimensions H 18, Ø 8,5 cm L 7,7 x l 7,7 cm Ø 7 x H 5 cm H 3,1, Ø 4,9 cm

1 6 6 24

PHOTOPHORE ET BOUGIE À EAU

Photophore 
à eau

Boîte de 20 bougies  
fumeur 13 h

Boîte de 10 bougies  
flottantes 4,5 h

Référence 271671 Blanche : 350196
Blanche :  303503

Rouge : 303504

Dimensions H 15 cm, Ø 8,4 cm H 11 cm, Ø 4 cm H 2,9 cm, Ø 4,6 cm

6 4 1

Diamond carré
268616

Diamond rond
268617

Lumignon Vegas

BOUGIES ANNIVERSAIRE

FONTAINE D’ÉTOILE Nouveauté

Bougies
(pack de 24)

Référence 303505

1

Fontaine
(blister de 10)

Référence 337164

8

BOUGIE CHAUFFE-PLAT
Pack de 24 bougies et bobèches
Bleu / rose / jaune / blanc.

Artifices d’intérieur 
produisant un jet 
d’étincelles pour animer 
vos soirées. Fontaines 
lumineuses H 12 cm,  
Ø 1,5 cm, combustion  
de 60 secondes. 
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VASE
Pour allumer les bougies et chauffe-plats en toute 
sécurité. Anse flexible.

Bougies et accessoires

Ne coulent pas !

Autres couleurs 
disponibles. 

Consultez-nous !
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

A 
Inox

B 
Inox

C 
Inox 

anti-vent

D 
Verre 

E 
Verre

F 
Porcelaine

G 
Porcelaine

Référence 268413 305761 305760
284643 (grand)  
284642 (petit)

000497 170224 170226 

Dimensions Ø 15 cm Ø 8 cm Ø 11 cm Grand : Ø 11 cm, H 2,8 cm  
Petit : Ø 8,9 cm, H 2,8 cm Ø 8,5 cm L 12,8 x l 9,6 cm Ø 8,5 cm, 

H 3 cm

Matière Inox Inox Inox Verre Verre Porcelaine Porcelaine

1 1 1 12 24 12 24

Briquet allume bougies

Référence 271676

1

CENDRIER

Chandelier Boîte de 100 bougies flambeaux 8 h

Référence
271762 Blanche : 176686

Ivoire : 176696

Caractéristiques Métal argenté Ø 2,5 cm, H 25 cm

1 1

Likid

Référence  322783 
 322784

Blanc 
Ardoise

Dimensions 25 cl, 8 x 7,7 x H 13 cm
Matière Porcelaine

6

D E V I S  G R AT U I T

BOUGIE FLAMBEAU + CHANDELIER
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Décorations
PAILLE

Blanc rayé 
Paquet de 100

253677

H 21 cm, Ø 0,6 cm 5

Cuillères - coloris panachés 
Paquet de 100

299315

H 20 cm 1

Palmiers articulés 
Paquet de 100

216944

H 24 cm, Ø 0,5 cm 1

Blanc rayé  
Paquet de 500

299314

H 21 cm, Ø 0,6 cm 1

Coloris panachés 
Paquet de 500

252165

H 21 cm, Ø 0,6 cm 1

Noir  
Paquet de 250

301827

H 21 cm, Ø 0,6 cm 1

Coloris panachés  
Paquet de 500

320617

H 21 cm, Ø 0,8 cm 1

Coloris fluos panachés 
Paquet de 500

320618

H 24 cm, Ø 0,5 cm 1

Bicolores noir/blanc 
Paquet de 500

320619

H 24 cm, Ø 0,5 cm 1

Coloris satinés panachés 
Paquet de 500

270683

H 24 cm, Ø 0,8 cm 1

Transparent 
Paquet de 250

348143

H 21,5 cm, Ø 0,75 cm 1

Rayé vert et blanc  
Paquet de 25

 347287

H 20 cm, Ø 0,5 cm 20

Rayé rose et blanc  
Paquet de 25

 347286

H 20 cm, Ø 0,5 cm 20

Rayé bleu et blanc  
Paquet de 25

 347284

H 20 cm, Ø 0,5 cm 20

Rayé lilas et blanc  
Paquet de 25

 347285

H 20 cm, Ø 0,5 cm 20

Une touche de couleur et de fantaisie dans vos boissons.

Batteurs
A 299319 Cocktail par 100. H 17 cm 1
B 347870 Cocktail par 500. H 16,5 cm 1
C 216953 Hippocampe par 100. H 15,5 cm 1
D 299317 Marine par 100. H 17,5 cm 1
E 299322 Palmier par 100. H 18 cm 1
F 325877 Cocktail noir par 250. H 18 cm 1
G 268684 Cocktail en verre par 10. H 23 cm 1
H 270681 Agitateurs fluos par 100. H 21 cm 1

BATTEUR

Nouveauté
Nouveauté Nouveauté Nouveauté Nouveauté

Une pointe de couleur dans vos présentations.

DÉCO GLACE / COCKTAIL

Ombrelle - Boîte de 144
A 251932 L 10 cm. Papier, pic bois 1
Palmier alu - Boîte de 100
B 251933 L 16 cm 1
Éventail soleil - Boîte de 144
C 347888 H 11 cm 1
Cocotier - Boîte de 100
D 347891 H 15 cm 1
Palmier fruit - Boîte de 100
E 347893 H 15 cm 1
Cocotier -  Boîte de 50
F 347282 H 23 cm 1

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

2 produits en 1 :  
un agitateur qui peut 
être transformé en 
bracelet. 5 couleurs.

Pour boissons 
granitées

Emballage individuel

Emballage 
individuel

Nouveauté
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B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

COCKTAIL MASTER

Barman

SHAKER ET ACCESSOIRE

Métal argenté
75 cl

Inox 
90 cl

Inox  
50 cl

Passoire Métal 
argenté

Passoire  
inox

Cuillère à 
cocktail 32 cm

Cuillère à 
mélange 28 cm

Shaker 001763 268320 304551 001591 295749 268318 268314

1 1 1 1 1 1 1

ACCESSOIRE À COCKTAILS

Réalisez, en un instant, un cocktail superbe et délicieux !
Il suffit de verser un a un les liquides dans Cocktail master, du plus doux au moins dense, pour obtenir un savoureux cocktail 
à couches multicolores.

alcools

eau

jus de fruits

boissons très sucrées

Broyeur à glace manuel Bouteille verseuse

Référence 141031

Bec rouge : 307174

Bec vert : 307175

Bec orange : 307176

Contenant 100 cl avec goulot : 307173

Couvercle pour contenant de réserve : 307177

1 1

Lame acier inox. 
Fixation par ventouse puissante à vide d’air.

D
en

si
té

Fa
ib

le
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e

Cocktail master

Référence 238195

1

Couvercle

Bouteille

Bec
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Bouchon liège (par 10) Bouchon Champagne

Référence 112393 235768

Info + H 3 cm. Livré avec trou 
pour les becs verseur

Chromé. 
Parfaite étanchéité

1 1

Barman

Un choix de matériaux de première qualité 
pour assurer fiabilité et robustesse. 
• Mécanisme en Inox. 
• Cuve en verre. 
• Centralisateur en laiton chrome (2 et 6 cl) 
ou en lexan (3, 4 et 5 cl). 
Le pare gouttes breveté garantit une 
étanchéité parfaite.
Fonctionnement garanti 3 ans (hors cuve en 
verre et bouchon).

ATLAN

Doseur 5 cl 006530

Doseur 4 cl 006528

Doseur 2 cl 006524

Support 006532

Bouchon liège  
pour doseur

006535  
(par 12)

1

ATLAN – QUEUE RONDE

DOSEUR ET BEC VERSEUR

Équipé d’un pare-gouttes, le doseur 
idéal est utilisable pour tous les alcools 
et s’adapte sur tous les supports a 
queue plate. 
Matériaux de qualité :
• mécanisme en laiton chrome et inox,
• cuve en polycarbonate,
• centralisateur en macrolon blanc.

POP

Doseur 4 cl 112389

Doseur 2 cl 112385

Support 192103

1

POP – QUEUE PLATE
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Il marque une pose de 1 à 2’’ 
entre 2 verres, sans relever la 
bouteille.

Bec verseur  
inox / silicone

Bec verseur  
inox

Feuille disque  
anti-goutte (par 10)

Mesure  
à alcool 2/4 cl

187373 305757 304065 305775

1 1 1 1

Doseur auto 
Bottle pilot

Doseur  
à bille

Doseur  
en verre

5 cl 271589 319036 000975

4 cl 271588 319035 000974

3 cl 319034

2 cl 271587 319033 000971

1 1 1

MESURE EN ÉTAIN BOUCHON

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Mesure en étain

20 cl 140913

10 cl 140912

5 cl 140910

2 cl 140909

1 cl 140906

1
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Accessoires de bar
TAPIS DE BAR

Rouleau tapis couvre-bar 600 x 61 cm Tapis couvre-bar noir 45 x 30,2 cm Tapis de bar marron 59 x 8 cm

Référence 315816 235773 251379

1 1 1

ACCESSOIRE DE PRÉPARATION BAR

ACCESSOIRE DE BAR

Canneleurs
PP Noir

Décozesteur
PP Noir

Cuillère à fruit
double Pilon Presse- 

agrumes
Porte  

agrumes
Corbeille 
à fruits

Corbeille 
à fruits 

suspendue

Référence
142125 (droitier)

001030 (droitier) 281401 307178 328732 309051 349046 349047
095375 (gaucher)

Dimensions L 15,2 x l 2,3 cm L 15,2 x l 2,3 cm Ø 2,2 et 2,8 cm,  
L 17 cm

L 21 cm,  
Ø 2,5 cm

H 20,5,  
Ø 21,5 cm

H 19 cm,  
Ø 28 cm

H 45,  
Ø 27 cm

1 1 1 1 1 1 1 1

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

A 
Nécessaire  

à givrer 3 niveaux

B 
Bar caddy

C 
Planche à découper  

PP Noir

D 
Cuillère à café/moka 

(par 120)

E 
Porte cuillères 

inox
Référence 253075 251380 187375 085975 219735

Dimensions Ø 15,5 cm, H 7,3 cm L 24 x l 15 x H 10,5 cm L 50 x l 30 cm H 10, Ø 8,5 cm

1 1 1 1 1

Idéal pour la présentation et le 
rangement des chalumeaux, 
bâtonnets cocktail, serviettes, 
décors cocktails, cuillères sodas.

Bec verseur  
inox / silicone

Bec verseur  
inox

Feuille disque  
anti-goutte (par 10)

Mesure  
à alcool 2/4 cl

187373 305757 304065 305775

1 1 1 1

Nouveauté
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Coupe  
à Sangria

Seau à glace  
130 cl

Glacette  
isotherme

Glacette  
isotherme Glacette isotherme

Référence 011734 317821 251374 271755 257800

Dimensions 600 cl, 
Ø 26 x H 26 cm

H 16,3 cm, 
Ø 13,8 cm

H 23 cm,  
Ø 11,5 cm 

H 22 cm,  
Ø 12.5 cm 

H 16 cm,  
Ø 14 cm 

Matière Verre bullé Verre ABS Plastique satiné Plastique

1 1 1 1 1

Vasque Delta Vasque Quadra Seau Quadra Seau à bouteille Seau à bouteille Seau à glace

Référence 303106 303107 
Transparent : 303108

280899 847357 127931
Noir : 303109

Dimensions H 30 cm,  
Ø 40 cm 

H 26,5 cm,  
Ø 34 cm 

H 24,5 cm,  
Ø 20,5 cm L 27 x l 20 x H 21 cm H 23 cm 175 cl,  H 18 cm, 

Ø 14 cm

Matière Plexi Plexi Plexi Plastique Plastique Plastique

1 1 1 1 1 1

Cristallin soufflé  
bouche fait main

AUTRES MATIÈRES 

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Ac
ce

ss
oi

re
s 

de
 b

ar

ICE BAG

Champagne

Noir et blanc Cerise Transparent

Référence 271574 271573 304380

Dimensions 11 x 11 x H 25,5 cm 11 x 11 x H 25,5 cm
Matière PVC ép. 0,4 mm PVC ép. 0,3 mm

6 6

Sac bouteille (par 10)

Référence 280501

Dimensions L 9 x l 9 x H 37 cm

Matière Kraft Épaisseur 160 μ.  
Poignées en cordelette

1

SAC À BOUTEILLE

Pratique et esthétique.

VASQUE ET SEAU PLASTIQUE
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Champagne

ACCESSOIRE INOX

Vasque Seau  
à champagne

Seau  
à champagne  
avec poignées

Seau  
à champagne 
avec anneaux

Seau  
à glaçons

Pince  
à glaçons

Rafraîchisseur 
double paroi

Référence 305786 305784 305782 305785 305783 328729 304535

Dimensions 13 L, H 36 cm, 
Ø 34 cm

4 L, H 21 cm, 
Ø 20 cm

4 L, H 21 cm,  
Ø 21 cm

4,5 L, H 21,5 cm,  
Ø 21 cm

H 11 cm,  
Ø 11,5 cm H 18 cm H 20 cm,  

Ø 11,7 cm

1 1 1 1 1 1 1

Porte seau  
de table

Porte seau  
sur pied

Verseur  
à vin

Dessous  
de carafe

Dessous  
de carafe

Référence 268316 305780 309040 003136 268310

Dimensions Ø 18 cm H 73,5 cm L 23 x l 5 x H 21,5 cm Ø 16 cm Ø 14 cm

1 1 1 5 1

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

A 
Seau à Champagne

B 
Glacette isotherme

C 
Seau à glace à couvercle

D 
Dessous de bouteille (lot de 2)

Référence 227415  227414 227416  194853

Dimensions H 24,4 cm, Ø 17,6 cm H 23cm H 15,6 cm Ø 14 cm

1 1 1 1

VASQUE ET SEAU INOX

Adapté à toutes les tables

BOHÈME
Service tout inox 18/10 poli miroir. 

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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Tire bouchon 
de comptoir

Limonadier 
4 fonctions

Tire bouchon 
2 leviers Deluxe

Tire bouchon 
2 leviers Décapsuleur Tire bouchon Tire bouchon 

double détente

Référence 280514 844129 154429 001552 001195 001592 348369

Dimensions l 17 x L 8,5 cm 
H 53 cm 14 cm 10,5 cm 10 cm 12,5 cm

Info + Chromé Inox Inox Inox acier nickelé Bois Inox

1 1 1 1 1 1 1

Accessoires de bar

ETHYLOTEST

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

TIRE-BOUCHON / DÉCAPSULEUR

Ethylotest électronique 
ETHYLEC

Embouts 
 ETHYLEC

Ethylotests  
à usage unique

Référence 297578 297579 293802

Info +

L’ETHYLEC est équipé d’un capteur de pression de souffle couplé à un capteur 
électrochimique, technologie utilisée pour les éthylotests des forces de l’ordre, qui garantit 
une grande fiabilité.  

L'ETHYLEC permet d'effectuer des dépistages de manière :
- rapide (moins de 1 minute), 
- simple (1 seul bouton à manipuler),
- fiable (1200 souffles entre deux étalonnages) / Garantie de 2 ans. 
 
Livré avec 1 pile 9V alcaline, prise allume-cigare DC 12V adaptateur Jack, pochette de 
rangement avec dragonne de transport.

Sachet de 100 L’incontournable 
Livré en présentoir

1 1 40

Nouveauté

Pompe Bouchon à vin  
(par 4)

Bouchon  
à champagne

Référence 285910 286793 286792

Dimensions l 8 x H 12 cm

1 1 1

Pompe à double fonction permettant de prolonger la vie d’un vin. 
- Fonction vin : conservation de 2 à 8 jours.
- Fonction champagne : conservation plusieurs jours.
- Pastille couleur : 21 jours de conservation.

EPIVAC DUO 

GA
RA

NT
IE

ans

LE VERRE DE VIN

La tour du vin, système de conservation des vins par le vide  
(vins tranquilles) et/ou par CO2 (vins effervescents).

A retrouver page 540
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Plateaux de bar
TABLIER DE SERVICE

Léo Chianti Tablier barman Skailys

Référence

 325907
 325908
 325909
 325910

Noir
Gris perle
Charbon
Chocolat

 325911
 325912
 325913
 325914

Noir
Gris perle
Charbon
Chocolat

297651 : Noir

Dimensions L 60 x H 23 cm

1 1 1
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

A 
Anti-dérapant  

Camtray
Ovale 68,5 x 56 cm

B 
Anti-dérapant  

Corfu 
Ø 43 cm

C 
Anti-dérapant 

Mykonos  
46 x 36 cm

D 
Anti-dérapant 

Limo prune

E 
Anti-dérapant 

PP 

F 
Inox  

Limonadier
Ø 40cm

G 
Porte  

plateau

Référence 123686 255918 256927
325701 : Ø 45 cm 229914 : Ø 40,5 cm

305779 125730
325700 : Ø 36 cm 229913 : Ø 35,5 cm

Info +  

Fibre de verre, 
antidérapant.  

Excellente 
résistance aux 

chocs et éraflures. 
Compatible  

lave-vaisselle.

 

Stratifié + surface 
antidérapante. 

Compatible  
lave-vaisselle.   

Stratifié + surface 
anti-dérapante. 

Compatible  
lave-vaisselle.

Polypropylène.
Très léger et 

robuste.
 Polypropylène   Inox Bois 

L 45 x l 40 x H 96 cm

1 1 1 1 1 1 1

PLATEAU LIMONADIER

Spécial room service

  100% PVC. Effet cuir gratté. Multipoche, 
pouvant recevoir monnaie, carnet de 
commande manuel ou électronique. Poche à 
rabat 15 x 18 cm. Lavable à l’éponge.

Le plus :  
poche téléphone et 

emplacements stylo dans 
poches basses, super 

pratique !

  Tablier à bavette, 
encolure réglable,  
2 liens sur les côtés à 
nouer, 2 fentes côtés 
pour une plus grande 
aisance. 2 poches 
basses.

  Tablier à taille,  
2 liens sur les côtés à 
nouer, une fente milieu 
pour plus d’aisance,  
2 poches basses.

Camtray Corfu

LimonadierPPMykonos Limo
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Accessoires et consommables

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 , B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

Valorise et protège : menus, consignes d’hygiène et de sécurité, plannings, 
cartes d’invitation, plans d’évacuation, feuilles d’instruction... Pour formats A3 
et A4. Système de plastification et d’encollage à froid de documents. Rapide et 
polyvalent.  
Plusieurs possibilités en changeant de cartouche : plastification d’un document 
recto/verso, plastification d’un document au recto et application d’un adhésif 
permanent au verso. Dim. : 31 x 40 x 27 cm. Livrée avec une cartouche de 
plastification R°/V° de 4,5 m.

Plastifieuse
A 142753 l 31 x L 40 x H 27 cm 1

Cartouche recto/verso
B 142754 l 30,4 x L 30,4 cm 1

Numéro de vestiaire - paquet de 20 x 50
A 283089 Vert. l 3 x L 20 cm 1
B 283088 Rouge. l 3 x L 20 cm 1
C 283087 Rose. l 3 x L 20 cm 1
D 283086 Jaune. l 3 x L 20 cm 1

Indispensables pour les vestiaires des restaurants, discothèques... 
Un coupon à accrocher au cintre, deux coupons pour le client (manteau et 
accessoire). Numérotation de 001 à 1000.

TICKET VESTIAIRE

PLASTIFIEUSE

PLATEAU ADDITION

Barres à fiches
A 089929 62,5 cm - 8 clips 1
A 089930 100 cm - 12 clips 1
B 268287 Aluminium - 60 cm 2
B 268288 Aluminium - 92 cm 2

BARRE À FICHES

Pique fiches
002355 Marbre. H 16 cm 1

PIQUE FICHES

Soucoupe Ø 6,5 cm
300905 Blanc mélamine 24

Légère et solide

SOUCOUPE MÉLAMINE

Plateau addition
295750 Inox. l 12,4 x L 21,5 cm 1

La recharge est valable pour 
environ 65 plastifications A3 et  
130 plastifications A4. 

Soucoupe Ø 11 cm
194590 Bordeaux avec clip 10
001547 Bordeaux sans clip 20

SOUCOUPE À MONNAIE
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Accessoires et consommables
BOBINE

Bobine carte bancaire
321190 Papier thermique, carton de 50. l 57 mm, Ø 40 mm, mandrin 12 mm, L 18 m 1

Bobines caisse enregistreuse thermique
321191 Papier thermique, carton de 30. l 80 mm, Ø 80 mm, mandrin 12 mm, L 76 m 1
321192 Papier thermique, carton de 30. l 80 mm, Ø 60 mm, mandrin 12 mm, L 44 m 1
321194 Papier thermique, carton de 30. l 80 mm, Ø 80 mm, mandrin 12 mm, L 85 m 

(sans bisphénol A. certifié FSC)
1

321195 Papier chimique, 2 plis, autocopiant, carton de 50. l 76 mm, Ø 70 mm, 
mandrin 12 mm, L 19 m

1

TROUVEZ  
FACILEMENT  
LA BOBINE  
DONT VOUS  
AVEZ BESOIN !

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 , B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

Pour la prise de commande au restaurant, papier 
autocopiant, numéroté de 1 à 50. Encart détachable. 
Zone neutralisée en pied afin d’éviter de perdre des 
informations lors de la prise des commandes.

BLOC FICHE REPAS

Bloc addition - paquet de 10
283065 l 10,2 x L 23,5 cm 1

Bobine caisse enregistreuse mécanique
321193 Papier offset, carton de 50. l 76 mm, Ø 70 mm, mandrin 12 mm, L 44 m 1

Carnet pour prise de notes et facturation simplifiée 
destiné aux restaurants. Feuillets détachables offset 
blanc extra.

BLOC ADDITION
Carnet pour rédiger les additions au restaurant - 
papier autocopiant, numéroté de 1 à 50.  
Avec intercalaire protège-écriture détachable.  
Double taux pour les TVA normale et réduite.  
Large zone pour apposer le tampon de 
l’établissement.

Pour connaître le format d’une bobine
1°)  mesurer la laize ou largeur de la bobine en mm.
2°)  mesurer le diamètre total de la bobine en mm.
3°)  mesurer le diamètre intérieur du mandrin en mm.
4°)  déterminer la qualité du  papier : velin, thermique  

ou chimique (plusieurs plis autocopiants).

BLOC COMMANDE
Pour la prise de commande au restaurant, 
6 coupons, papier autocopiant. Avec encart 
détachable. 50 liasses encollées en pied. Zone 
neutralisée en pied afin d’éviter de perdre des 
informations lors de la prise des commandes.

Bloc fiche repas - paquet de 10
283078 l 6 x L 14 cm 1

Blocs commande
A 321253 L 17 x l 9,5 cm - dupli 10
A 321254 L 17 x l 9,5 cm -  tripli 10
Blocs commande
B 009572 L 15 x l 8 cm - dupli 50
B 009573 L 15 x l 8 cm - tripli 50

Blocs brasserie - paquet de 10
A 283069 l 10 x L 25,9 cm 1
B 283067 l 9,6 x L 22 cm 1
C 283068 l 10 x L 25,9 cm 1

BLOC BRASSERIE

50 feuillets  
dupli/tripli

50 feuillets  
dupli/tripli

Tripli Dupli Dupli

BLOC CONTRÔLE
Pour la prise de commande au restaurant, 5 coupons. Avec encart détachable.  
50 liasses encollées en pied. Zone neutralisée en pied afin d’éviter de perdre 
des informations lors de la prise des commandes.

BON D’ÉTAGE
Carnet autocopiant à la française format  
297 x 215 mm. Intérieur : 100 liasses 
autocopiantes 2 feuillets comportant  
12 tickets détachables sur chaque liasse,  
format de chaque ticket : 51 mm x 90 mm, 
tickets avec numérotation suivie de 1 à 1200 
dans chaque carnet.  
1er feuillet : autocopiant bleu, détachable.  
2ème feuillet : autocopiant blanc, fixe.  
Dessous : carton gris 400 g pour rigidifier le 
carnet. 

Bon d’étage - paquet de 4
314589 L 29,7 x l 21,5 x H 0,18 cm 1

50 feuillets dupli

Bloc brasserie - paquet de 10
283066 l 9,6 x L 20 cm 1

Notre conseil d’expert

50 feuillets dupli

100 feuillets
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Personnalisez vos tables
CHOISISSEZ…

Personnalisez vos menus, l’élément crucial  
pour la mise en valeur de vos tables et votre cuisine.

Choisissez parmi des dizaines de formats, tailles, couleurs…
Logo personnalisable.

Consultez-nous

SIMILI CUIR À VIS

Parmi plus de 100 formats
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Protège-menus

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Carte 1500/ 
S35 ORANGE ou S39 NOIR

Carte 1900/PPLS32 Dos  
GRIS PERLE

Carte 1900/S40  
GRIS

Carte des vins 1900/S36 
BORDEAUX

Référence
Noir : 287141

287139 287140 287145
Orange : 287142

Format intérieur
A5 horizontal. Fenêtre  

en couverture  
de 13,5 x 9 cm

21 x 21 carré A4 Horizontal A4 Vertical

Matière 

Simili cuir strié et couture 
apparente.  

Vis et onglets de protection 
argent.

En polypropylène avec dos cousu  
en simili cuir Gris Perle. 

Revêtement en Simili Cuir strié et couture apparente. Sans mousse sur 
les couvertures. 

Vis intérieures pour insérer des intercalaires supplémentaires.

Intercalaires Livré avec 5 intercalaires transparents.

Informations 
complémentaires Personnalisable par le client

Impression à chaud/embossage 
argent  

« Notre Carte ».

Impression à chaud argent «Carte 
des Vins».

1 1 1 1

Votre type
d’intercalaires
• Intercalaire fenêtre

• intercalaire cristal

Parmi plus de 
100 couleurs
• Carton plastifié bordé

• Simili cuir

• Carton plastifié

•  De multiples tailles !  
(A4, A5, vertical, horizontal…) 

•  Matières (Carton plastifié bordé,  
Simili cuir, Carton plastifié…)

•  A vis, collés, à ficelle…

A4 
paysage

A4 
portrait
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Personnalisez vos tables

Cocktail  2 pages
30 x 15 cm 2 pages A4 1 page A4

Noir  324770  324767  324766

Cuivre  324769  324765  324764

Argent  324768  324763  324762

Dimensions 19,5 x 35 cm 27 x 35 cm 27 x 35 cm

1 1 1

LED
Dotées de la dernière technologie LED, les cartes menus sont fabriqués en simili cuir pour un entretien facile 
et un toucher agréable. L’éclairage progressif LED a une durée d’autonomie jusqu’à 500 ouvertures/fermetures 
(7-8 heures d’éclairage constant). 
Les LEDs illuminent le transparent pour faire ressortir toutes vos informations.

Protège-menus
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BRIO À FIL
Protège-menus et carte des vins 
A4 PVC, livré avec une pochette 

transparente 4 vues format A4, 
maintenue grâce à un lacet élastique. 

Chargeur 10 menus :
 324774 (par 1)

Inserts A4  
Impression jet d’encre :

 324756 (par set de 20)
Impression laser :

 324754 (par set de 20)

Porte-menus Carte des vins Porte-addition

Vert Anis  325185  325181  325189

Orange  325184  325180  325187

Violet  325186  325182  325190

Dimensions 32,5 x 24 cm 32,5 x 24 cm 22 x 11 cm
Matière PVC PVC PVC
Intercalaires Ref 324757 - A4 (par set de 10/doubles)

1 1 1

MURANO À VIS

Noir Bordeaux Beige Orange Bleu Jaune Vert anis

Référence 287132  287130 287128  287133  287129  287131  287134

Dimensions Portrait L 31,5 x l 24 cm
Matière Simili cuir polyuréthane
Intercalaires Livré avec 3 intercalaires, peut contenir jusqu’à 7 intercalaires

1 1 1 1 1 1 1

Autres couleurs disponibles, consultez-nous !

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Porte-addition.
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Protège-menus
DESIGN

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

RIO
Protège-menus originaux, léger et faciles à entretenir. Livré avec 1 pochette transparente 4 vues format A4, maintenue grâce à un lacet élastique.  
En PVC.

Menu Carte des vins Box
10 menus

Box
10 cartes  
des vins

Carte des 
boissons

Cork / Liège  324729  324725  324714  324712

Cachemire  324727  324713

Reptile  324730  324716

Vogue  324733  324717

White - 5 langues  324735  324724 
(L 35,2 x l 18 cm)  324722

Velvet  324731  324726

Croc  324734

Dimensions L 34,2 x l 24,7 cm L 41 x l 31,5 cm L 35,2 x l 18 cm

Intercalaires Ref 324757 A4 (par set de 10 doubles)

1 1 1 1 1

Mat 
24 x 34 cm

Vert  324815

Orange  324812

Violet  324816

Rouge  324814

Noir  324811

Bleu  324810

Carte des vins noire  324809

Intercalaires (par set 
de 10 doubles)  324757 

1

Protège-menus originaux et luxueux de la gamme design. Ces protège-menus A 4 possèdent 1 pochette double 4 vues amovible. 

Cork Reptile Vogue

Velvet CrocWhite

Cachemire

Pensez aux box!

Velvet - intérieur velours noir

2 fenêtres fixes  
et 1 insert amovible
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CRISTAL
Protège menus transparent en PU disponible en 3 formats : 
- set de 3 protège-menus simple coin brun, 2 pages. 
- set de 3 protège-menus double coin métallique 4 pages. 
-  set de 3 protège-menus triple, 6 pages, disposant de 4 coins métalliques 

couleur chrome. 

CLASSIQUE

Protège-menus

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

TENDANCE
Protège-menus aux couleurs modernes et originales. Ils possèdent 1 pochette double amovible 4 vues et la carte des vins 2 pochettes doubles 4 vues, soit 8 vues. Matière 
simili cuir facile à nettoyer à l’aide d’un chiffon humide.

Menu 
A4

Box
20 protège-

menus

Menu 
L 30 x 15 cm

Menu 
A5

Noir  324833  324826  324842  324838

Bordeaux  324832  324823  324840  324836

Vert  324834  324827  324839

Brun clair  324831  324825  324841  324837

Bleu  324830  324822  324835

Intercalaires 
(sets de 10 doubles) 324757  324759  324758

Dimensions L 34 x l 24 cm L 37 x l 29 cm L 35 x l 18,3 cm L 24,8 x l 18,7 cm

1 1 1 1

Protège-menus en simili cuir, équipés de coins 
renforcés et de caractères italiques de couleur doré. Ils 
possèdent 1 pochette double 4 vues amovible. Matière 
simili cuir facile à nettoyer à l’aide d’un chiffon humide. 

Carte des vins A4 Noire : 
34 x 24 cm

 324651
(par 1)

Porte-addition :
23x13 cm

 324829
(par 1)

Porte addition Noir : 
23 x 13 cm

 324652
(par 1)

Menu 
A4

Box 
20 protège- 

menus

Menu 
Long 30 x 15 cm

Menu 
A5

Noir  324690  324650  324700  324696

Bordeaux  324689  324648  324698  324694

Beige  324688  324647  324693

Marron  324691  324649  324695

Intercalaires 
(sets de  
10 doubles)

324757  324759  324758

Dimensions L 34,1 x l 24,5 cm L 35 x l 18,4 cm L 25 x l 17,8 cm

1 1 1 1

Carte des vins :
34x24 cm

 32482
(par 1)

Protège-menus au design simple et neutre en PVC avec 10 pages. Muni de coins 
métalliques et de pictogrammes de couleur doré. 

Porte addition 
Noir :
324613
(par 1)

Carte des vins A4 Noire : 
324611
(par 1)

Double 2 x A4 :
324709

(par 1, lot de 3)

Simple 1 x A4 :
 324710

(par 1, lot de 3)

Triple 3 x A4 :
 324708

(par 1, lot de 3)

BASIQUE

Menu
A4

Menu 
A5

Noir 324600  324604

Bordeaux 324601  324609

Dimensions L 31 x l 23 cm L 24 x l 18 cm

1 10
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Noir
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Chevalets de table

Taille Acajou Noir Teck

Chevalet 
Ardoise 

A4  324619  324621  324622

A5  324623  324620  324624

A6  324625  324626  324627

Chevalet 
porte affiche 

A4  324628  324629

A5  324630  324631

A6  324632  324633

1 1 1 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Pince-étiquette 
paquet de 3 Porte-étiquette Pince-étiquette 

boîte de 10
Pince-étiquette 

noire paquet de 10
Ardoise étiquette 

paquet de 10

Référence 256010 268309 256022 193356 193297

Dimensions
Pied 9 cm  

+ pince  
Socle Ø 3,5 cm

H 20 cm 6 x 3,5 cm L 10 x l 7 cm 
Epaisseur 8/10e

Matière Laiton chromé Inox Inox Plastique PVC

1 1 1 1 1

CHEVALET CLASSIQUE
Chevalets de table en bois dur. L’ardoise est amovible pour faciliter l’écriture et le nettoyage. Peut être utilisé en extérieur.

CHEVALET RÉSERVÉ CHEVALET SILHOUETTE DE TABLE
Socle en Acier. Pour écriture au feutre craie.

SIGNALÉTIQUE DE BUFFET

Menu Vin Cocktail Assiette Tasse

Référence  324820  324821  324817  324819  324818

Dimensions L 22 x H 33,5 cm L 22 x H 30,5 cm L 22 x H 30,5 cm L 22 x H 30,5 cm L 21 x H 30,5 cm

1 1 1 1 1

1 feutre offert !

Chevalet 
Ardoise  
(par 10)

Chevalet 
Réservé  
(par 10)

Référence Réservé : 193342  
Neutre : 193343

110051 

Dimensions L 7 x H 5 cm L 5 x H 5 cm

Matière PVC Ardoise 
8/10e 

En aluminium 
anodisé 

1 1

Acajou Noir Teck

Teck
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Signalétique intérieur et extérieur
TABLEAU À LED FLASHY

Présentoir à affichage fluo LED, cadre en  bois foncé, idéal pour créer une ambiance conviviale et chaleureuse. 
5 programmes lumineux,10 programmes de réglage et d’intensité, 16 couleurs (télécommande fournie). 
S’utilise avec des feutres craie. Prévu uniquement pour un usage intérieur. 
Peut être branché sur secteur et utilisé avec un pack de batterie Securit (non inclus). 

Flashy

62 x 100 cm  324773

56 x 70 cm  324771

40 x 50 cm  324772

1

Acajou Noir Teck Nature Wengé

56 x 170 cm  324686  324687

56 x 150 cm  324684  324685

56 x 120 cm  324682  324683

56 x 100 cm  324680  324681

80 x 100 cm  324677  324679

70 x 90 cm  324671  324674  324675  324672  324676

60 x 80 cm  324666  324668  324669  324667  324670

50 x 60 cm  324662  324664  324663  324665

40 x 50 cm  324657  324659  324660  324658  324661

30 x 40 cm  324653  324655  324654  324656

1 1 1 1 1

CLASSIQUE
Prévu pour un usage intérieur et extérieur, ces ardoises en bois dur sont 
résistantes aux rayures, aux UV et aux déformations dues à la chaleur. 
Deux petits crochets sont fournis pour accrocher les ardoises à l’aide d’une 
cordelette (non incluse). 

Batterie rechargeable lithium Ion. 
Charge 1 h. Autonomie 10 à 12 h. 
324793

D E V I S  G R AT U I T

Woody Noir Woody Teck

60 x 80  324851  324852

40 x 60  324849  324850

40 x 30  324847  324848

20 x 40  324845  324846

20 x 24  324843  324844

1 1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

1 feutre offert !

Cadre 
1.5 cm

Cadre  
1,5 cm

WOODY
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PANNEAU TROTTOIR
Composés de deux ardoises de qualité supérieure reliées par une chaîne. 
Prévu pour un usage intérieur et extérieur grâce à une triple couche de vernis de protection. En bois dur, résistants aux 
rayures, aux UV et aux déformations dues à la chaleur. Utilisation feutres craie.

Signalétique intérieur et extérieur

FEUTRE CRAIE
Feutres craie à encre liquide munis d’un système de valve qui permet à la pointe de ne jamais s’assécher. 
L’encre ne laisse pas de trace si vous passez votre main sur les inscriptions que vous venez de faire. 
Effaçable à l’aide d’un chiffon humide. 

Utilisation prévue pour : ardoise murale, panneau trottoir, vitrine, miroir, plastique, métal, verre, ardoise et 
toutes surfaces non poreuses. 

Acajou Noir (pin) Teck Nature Wengé

Sandwich 
(longueur 70 cm)

324642
(H 135 cm)

324646
(H 125 cm)

 324644
(H 125 cm)

 324643
(H 135 cm)

 324645
(H 120 cm)

Duplo-top (120 x 55 cm)  324639  324640

Duplo (85 x 55 cm)  324634  324636  324637  324635  324638

1 1 1 1 1

SANDWICH : H 125/135 x L 70 cm

DUPLO : H 85 x L 55 cm

DUPLO TOP : H 120 x L 55 cm

Large Standard

Blanc

324737 (par 1) 324740 (par 1)

Set de 4 couleurs 
Jaune 
Vert 
Rouge 
Bleu

324743 (par 1) 324745 (par 1)

Set de 8 couleurs
Blanc 
Jaune 
Vert 
Rouge 
Bleu 
Orange 
Rose 
Violet

324744 (par 1) 324747 (par 1)
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S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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110 x 67,5 cm, 
H  115 cm

67 x 47 cm

Signalétique intérieur et extérieur
ARLEQUINCARNAVAL

Cadre bois aspect cérusé, traité pour l’extérieur. Ecriture a la craie ou feutre craie. 
Effaçage facile a l’eau. 

Encadrement bois peint, traité pour l’extérieur

TOQUE
Stop-trottoir de la gamme Toque. Impression 3 couleurs 
sur PVC expansé blanc 10 mm. 2 profilés d’encadrement 
et de maintien. Piètement mécano vissé sur ressort, 
bonne résistance au vent. Écriture à la craie et au feutre 
craie effaçable à l’eau.

FLASH
Tableau divisé en 3 ardoises sur un décor moderne 
qui attire l’œil. PS blanc 2 mm. Fond ardoise.

Grand modèle Petit modèle

Vert  325178  325175

Orange  325177  325174

Violet  325179  325176

Dimensions L 56 x P 80 x H 115 cm L 50 x P 45 x H 80 cm

1 1

Chevalet Tableau

Bleu  227178  226785

Gris  227162  227179

Orange  255947  256137

Vert Anis  255948  256138

Mastic  255949  256139

Dimensions 110 x 67,5 x H 115 cm 67 x 47 cm

1 1

 
Figurine de trottoir Tableau Tableau Ardoise de table 

par lot de 3

Vert  325215  325206  325203  325210

Orange  325214  325205  325202  325209

Violet  325216  325207  325204  325211

Dimensions L 60 x H 156 cm L 50 x H 90 cm L 40 x H 65 cm 22 x 15 cm

1 1 1 1

PORTACOLOR
Surface d’écriture 59 x 40 cm. Affichage  
2 faces. PS blanc 2 mm. Fond ardoise.
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S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Portacolor

Vert  325198

Orange  325197

Violet  325199

Dimensions 70 x 40 cm

1

Flash

 Vert  325194

Orange  325193

Violet  325195

Dimensions 98 x 40 cm

1

65 cm

115 cm

80 cm
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Provence Sheffield Normandie

Modèle 2 pages A4 mural  303726  303720  303730

Modèle 3 pages A4 mural  303727  303721  056445

Modèle 4 pages A4 mural  303728  271580  303731

Modèle 6 pages A4 mural  303729  303722  057839

Pied avec roulettes pour modèle 2 et 4 pages  303725  303723  303732

Pied avec roulettes pour modèle 3 et 6 pages  303725  303724  303733

1 1 1

PROVENCE SHEFFIELD NORMANDIE
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Signalétique intérieur et extérieur
PORTE-MENUS

Personnalisez  
votre porte-menus

Au choix :
• 12 couleurs de peinture
• 5 polices d’écriture
• 10 couleurs de texte

Usage 
extérieur

Fermeture 
à clé

Alimentation 
secteur

Batterie 
en option

Usage 
extérieur

Fermeture 
à clé

Alimentation 
secteur

Éclairage 
tube fluo

Éclairage 
LED

Usage 
extérieur

Fermeture 
à clé

Alimentation 
secteur

Batterie 
en option

Éclairage 
LED

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Anis

Bleu roi

Mandarine

Marron

Vert

Noir

Rouge

Vieux fer

Vert sapin

Gris béton

Fuchsia

Taupe

Bleu marine

Gris métallisé

Bordeaux

Blanc
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B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

Signalétique intérieur et extérieur
PORTE-MENUS INOX BROSSÉ LED 

Porte-menus en inox brossé à affichage LED 
couleurs. 5 programmes, 16 couleurs (livré avec 
une télécommande). Mural ou sur pied (vendu 
séparément). 
Alimentation sur secteur ou avec 2 packs de batterie 
Securit :

 ref 324793 (vendu par 2) (non inclus).

Le socle est équipé de 2 roues pour une manutention 
aisée du produit. Prévu pour un usage intérieur et 
extérieur. Livré avec télécommande.

Inox brossé

Modèle 4 pages  324795

Modèle 6 pages  324794

Pied H 120 cm  324796

Socle 46 x 40 cm  324797

1

PORTE-MENUS GRIS MÉTALLISÉS LED
LED basse consommation. Alimentation sur secteur ou avec 2 packs de batterie Securit :

 réf 324793 (vendu par 2) (non inclus). 
Prévu pour un usage intérieur et extérieur.

Lumière néon. A fixer au mur grâce au kit de fixation inclus ou sur un pied (vendu 
séparément). Prévus pour un usage intérieur et extérieur. Peuvent être alimentés 
par secteur uniquement. 

Gris métallisé

Modèle 3 pages  324874

Modèle 6 pages  324798

Pied H 135 cm  324799

Pied H 95 cm  324800

Socle 46,7 x 40 cm  324801

1

PORTE-MENUS BOIS NÉON
Pied + socle + présentoir inclus. Technologie LED à économie d’énergie. Résistant 
à tous types d’intempéries. Verre sécurité. Métal peint. Alimentation secteur ou 
avec 2 packs de batterie Securit 

 réf 324793 (vendu par 2) (non inclus). 

PORTE-MENUS BLACKSTAR

Noir

Modèle 4 pages A4  
+ pied + socle
Vertical : H 135 x L50 cm
Horizontal : H 127 x L 68 cm

347347

1

Rotatif : tout en 1

Teck

Modèle 2 pages  324803

Modèle 4 pages  324804

Pied H 130 cm  324807

Socle Ø 43 cm  324806

1

Nouveauté

Socle Socle

Pied

Pied

Socle

Pied

Socle

Pied

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,
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A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Signalétique extérieur
POTEAU D’ACCUEIL À CORDE FIXE

Poteaux d’accueil modèle or à tête ronde ou chromé à tête plate, d’une hauteur d’1 m. 
Les cordons pour poteaux d’accueil sont disponibles avec des embouts chromés ou or, et font 1,5 m de long. 
Ces poteaux d’accueil à cordon se placent idéalement à l’entrée de votre établissement, ou pour délimiter les zones d’attente. 
Ils sont d’une grande stabilité grâce à leur socle de 12 kilos. 
Pour un usage extérieur ou intérieur, résistant à toutes les conditions météorologiques. 
Les cordes bronze et noire de 38 mm sont faites à partir de corde tressées en satin, les cordes rouges 
et bleues de 38 mm sont en velours. 

Poteaux d’accueil et accroches murales en inox brossé à corde rétractable (2,1m) 
pour donner un style chic et élégant à votre établissement. 
Ces poteaux se placent idéalement devant ou dans l’entrée de votre établissement, à 
l’accueil pour délimiter les zones d’attente. 
Bonne stabilité grâce à son pied lourd. 
Pour un usage intérieur ou extérieur, résistant à toutes les conditions météorologiques. 

Or Chrome

Poteau + Socle  324786  324785

Corde noire  324780  324779

Corde bronze  324778  324777

Corde bleu  324776  324775

Corde Rouge  324782  324781

1 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

POTEAU D’ACCUEIL À CORDE RÉTRACTABLE

Poteaux à corde rétractable

Corde Rouge  324789

Corde Noire  324788

Corde Grise  324787

1

1 m

1,5 m

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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Tapis
TAPIS D’INTÉRIEUR

  Aqua 45
Destiné à être utilisé comme tapis de propreté à l’entrée des bâtiments, afin de 
capter les saletés et absorber l’eau sous les chaussures des visiteurs. Capte, 
garde et piège les saletés et l’humidité très efficacement. Bordé sur les 4 cotés. 
Facile à entretenir. Noir ébène. Epaisseur 5.6 mm.

Excellente absorption 
de l’humidité

Capte et masque  
les saletés

<500  
passages/jours

De 500 à 1500 
passages/jour

  Softex
Conçu pour être utilisé en intérieur, sur des passages tels que couloirs, comptoirs 
d’accueil, ascenseurs. Excellente absorption de l’humidité. Facile à entretenir. 
Gris chiné. Epaisseur 7 mm.

Tapis
305645 L 90 x l 60 cm 1
305646 L 60 x l 40 cm 1

  Aqua 65
Conçu pour être utilisé comme un tapis de propreté à l’entrée des bâtiments. Il 
est de conception unique, alliant deux fibres de polypropylène et de polyamide 
de diamètre différent. Des chevrons de fibres de petit diamètre sont coordonnés 
avec des chevrons de fibres de grand diamètre afin d’optimiser l’effet grattant 
et essuyant, pour une meilleure rétention des saletés et de l’eau. La thibaude 
antidérapante du tapis, en PVC sans phtalate, isole le sol des saletés et de 
l’eau. Construction : textile double fibres pour absorber l’ humidité, capter et 
masquer les saletés. Thibaude antidérapante PVC sans phtalate. Capte, piège 
et dissimule les saletés très efficacement. Gris ardoise. Epaisseur 7.5 mm.

Tapis
301656 L 150 x l 90 cm 1
301655 L 90 x l 60 cm 1

Tapis
305643 L 150 x l 90 cm 1
305644 L 90 x l 60 cm 1

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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Collecteurs et cendriers
COLLECTEUR TRI SELECTIF

Une solution compacte de tri sélectif pour les bureaux ou les chambres d’hôtel. 3 compartiments amovibles en acier galvanisé, faciles à vider grâce aux poignées 
intégrées. Identification déchets personnalisée grâce aux autocollants collés sur le couvercle.

COLLECTEUR AVEC CENDRIER

   Combinés cendrier  
et corbeille époxy

Grandes capacités et très 
robustes. Bacs cendriers et 
corbeilles amovibles pour faciliter 
le vidage. Traités anti -UV. Serrure 
inox avec clé incluse. Résistant 
au feu. Base lestée. Fixation au 
sol possible grâce au kit inclus. 
Écrasement des mégots et 
corbeilles accessibles sur les 
deux faces.

Collecteur 20L avec cendrier 2.3L. L 33 x l 28 cm x H 88 cm
A 255606 Gris anthracite 1
B 344067 Gris argenté 1

Cendrier en aluminium, bac intérieur amovible en acier galvanisé résistant 
au feu. Conception en inox ou acier galvanisé (époxy). Borne adaptée à une 
utilisation en intérieur et dans les sites extérieurs protégés.

Bornes cendrier
A 255605 Noir. 30 L, Ø 25 x H 65 cm 1
B 285765 Inox satiné. 30L, Ø 25 x H 65 cm 1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Collecteur avec cendrier
C 287078 Corbeille 8L, cendrier 2L. L 40 x l 26 x H 104 cm 1
D 300937 Corbeille 29L, cendrier 3L. L 30 x l 25 x H 99 cm 1
E 300938 Corbeille 48L, cendrier 4.7L. L 48 x l 25 x H 99 cm 1

Collecteur tri sélectif
322071 40 L, H 47 cm, Ø 35,5 cm 1

COLLECTEUR DOME

Autocollants de tri livrés avec chaque collecteur :
- 8 de couleur (rouge, bleu, jaune, vert)
- 8 pictogrammes (Bouteilles & Canettes/
Papier/ Plastique/ Métal/ Alimentaire/Verre/  
Non recyclable/ Autres)

Nouveauté

Design élégant et pratique avec son ouverture sur le dessus pour jeter les 
déchets sans contact avec les mains. Bac intérieur en acier galvanisé résistant 
au feu. Bande de caoutchouc à la base pour protéger le sol et le collecteur. 

Borne
302035 Noir. 52 L, Ø 38 x H 88 cm 1

   Collecteur avec cendrier 
Solution 2 en 1 pour la collecte des mégots et des déchets. Gris anthracite.

Base lestée
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Cendriers muraux et sur pied
CENDRIERS MURAUX
 Epoxy

Pour utilisation en extérieur. Plaque d’écrasement des mégots et 
serrure inox. Bac intérieur acier galvanisé, vidage rapide et propre. 
Traités anti UV. Kit de fixation au mur inclus. Gris et anthracite.

 Aluminium
Pour utilisation en extérieur protégé. Allie robustesse, légèreté et esthétique. 
Identification du réceptacle à mégots par le symbole imprimé. Résistant au feu. 
Kit de fixation au mur inclus. Serrure inox avec clé incluse. 
Aluminium brossé (finition mate).

CENDRIER SUR PIED

  Epoxy
Cendriers très robustes, grande capacité. Traités anti UV et équipés d’un bac 
intérieur pour un vidage propre et rapide. Serrure inox avec clé incluse. Résistant 
au feu. Étouffoir intégré limitant les émissions de fumée. Base lestée. Fixation au 
sol possible grâce au kit inclus. Ecrasement des mégots : 
A : 4 points d’accès 
B : Accès avant et arrière.
Gris anthracite.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Cendrier mural
301181 0,5 L, L 18,7 x l 4,5 x H 18,7 cm 1

Cendrier sur pied aluminium
322072 4,5L, L 8 x l 8 x H 90 cm 1

  Aluminium
Elégant, robuste et léger. Identification du réceptacle à mégots par le symbole 
imprimé. Résistant au feu. Livré monté. Fixation au sol possible grâce au kit 
inclus. Serrure inox avec clé incluse. Rapide et facile à vider grâce au bac 
intérieur. Aluminium brossé (finition mate).

Cendriers sur pied
A 258219 Noir. 3L, L 30 x l 30 x H 108 cm 1
B 227724 12,5 L, L 40 x l 26 x H 104 cm 1

 Disco
Cendrier en acier poudré polyester avec grille écrase mégots. Résistant aux 
intempéries, design et simple d’utilisation. Facilité et rapidité de vidage du 
cendrier. Gris manganèse.

Cendriers muraux époxy
227723 Gris. 3 L, L 19,1 x l 6,4 x H 35,5 cm 1
238644 Gris. 1,5 L, L 15,2 x l 6,4 x H 25,5 cm 1

Cendriers muraux aluminium
322069 2,4 L, L 8 x l 8 x H 48 cm 1
322070 3,4 L, L 8 x l 8 x H 68 cm 1
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Créez l’événement 
avec vos buffets !

Découvrez toute la créativité et l’originalité des pièces dessinées par Zieher

Surprenez votre clientèle !

Consultez nous
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Produits d’accueil
TREN ET TREN BIO

Pour recréer l’ambiance des spas dans vos salles de bain, la gamme Tren Sérénité propose une sélection de cosmétiques formulés à base de plantes et mis en valeur au 
travers d’emballages raffinés et évoquant la nature. 

Gel douche - 30 ml
A 284106 carton de 300 1

Shampoing - 30 ml
B 284105 carton de 300 1

Lait corporel - 20 ml
C 284107 carton de 300 1

Savon exfoliant - 20 gr
D 284101 carton de 350 1

Vanity kit
E 284849 carton de 250 1

Bonnet de douche 
F 284832 carton de 250 1

Éponge à chaussures 
G 284833 carton de 250 1

Plateau de présentation en bambou vernis
H 284852 L 22 x l 11 cm - carton de 25 1
H 284855 L 22 x l 7 cm - carton de 25 1

TREN SÉRÉNITÉ

  Tren

Savon - Parfum marin - 20 g
D 322371 Carton de 480 1
Vanity kit 
E 322372 Carton de 250 1
Bonnet de douche
F 322357 Carton de 250 1
Éponge à chaussures 
G 322358 Carton de 250 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Gel douche - 15 ml
A 322369 Carton de 200 1
Shampoing - 15 ml
B 322370 Carton de 200 1
Lait corporel - 15 ml
C 322385 Carton de 200 1

Gel douche aux huiles 
essentielles purifiantes 
de genièvre.

Shampoing aux 
huiles essentielles 
purifiantes de sauge.

Lait corporel 
onctueux, aux 
extraits de rose. 

Savon exfoliant, 
enrichi à la poudre 
de noyau d’abricot.

* Vertus cicatrisantes, utilisé dans le ralentissement 
du vieillissement de la peau.

Bonnet de douche 
extensible. Boîte 
carton recyclé.

Boîte en carton recyclé contenant  
3 disques à démaquiller, 3 cotons-
tiges, et 1 lime à ongles.

Eponge imbibée de cire 
lustrante. Boîte carton 
recyclé.Savon carré emballage papier. 

Enrichi aux principes actifs 
marins (algues marines). 
Pouvoir hydratant et lissant.

  Tren bio
Enrichis à l’Aloe Vera.  
Produits Bio certifié ECOCERT  
et COSMEBIO*.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T
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Gel bain douche - 3 cl
A 284103 carton de 200 1

Shampoing - 30 ml
B 284102 carton de 200 1

Lait corporel - 30 ml
C 284104 carton de 200 1

Savon - 15 g
D 284100 carton de 480 1

Vanity kit
E 284848 carton de 250 1

Éponge à chaussures 
F 284834 carton de 250 1

Bonnet de douche
G 284831 carton de 250 1

Plateau de présentation - carton de 25
H 284853 En bambou laqué noir. L 22 x l 11 cm 1
I 284856 En plexi transparent. L 21 x l 14 cm 1

Produits d’accueil

  Tren intense
Dans un esprit résolument urbain, la gamme Tren Intense 
vous offrira un réveil revigorant grâce à sa formulation 
enrichie en vitamines et oligo éléments. 

TREN INTENSE

4 cotons-tiges, 3 
disques à démaquiller  
et une lime à ongles

ALIZEOR

Savon revigorant, 
enrichi à la protéine 
de soie.

Shampoing air marin,  
enrichi à la pro-vitamine 
B5.

Lait corporel, parfum verveine 
exotique, enrichi à la vitamine 
E aux vertus anti-oxydantes.

Gel douche enrichi aux 
extraits de thé blanc, aux 
vertus anti-oxydantes.

Kit dentaire
A 284843 carton de 50 1
Sac à verre à dent - L 18 x l 13,5 cm
B 284840 carton de 1000 1
Kit rasage
C 284844 carton de 50 1
Peigne - L 17,4 cm
D 284846 carton de 250 1
Éponge végétale de bain - L 22 cm
E 284845 carton de 100 1
Chausse-pieds - L 14 cm
F 284857 carton de 250 1
Kit couture
G 284842 boîte de 50 1
Sac à linge - L 60 x l 40 cm
H 284839 carton de 1000 1
Sac hygiène - L 25 x l 11 cm
I 284837 carton de 1000 1
Recharge sac hygiène - L 25 x l 12 cm
J 284838 carton de 100 1
Bande aseptique - L 44,5 x l 4 cm
K 284830 carton de 1000 1
Couvercle à gobelet - Ø 6,9 cm
L 157392 carton de 1000 1

Une gamme d’accessoires qui facilitera le séjour de vos hôtes.

Gel cheveux et corps 7 ml
A 269357 carton de 500 1
Savon 12 g 
B 285001 carton de 250 1

TREN ACCESSOIRES
1 rasoir double lame 
+ 1 tube de crème à 
raser 15 ml

1 brosse à dents 
+ 1 tube de 
dentifrice 10 g

Set de 6 aiguilles + fils

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T
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S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Textile salle de bain

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Peignoirs nid d’abeille - Épaisseur 265 g/m² 
346655 Taille XL 125 x 91 cm 1
346654 Taille M 122 x 87 cm 1
Tapis de bain - Épaisseur 650 g/m²
301179 L 70 x 50 cm 1

LUZMONT

Éponge 100% coton. Convient à un usage intensif au lave-linge. Design 
raffiné. Étudiée pour les hôtels et les spas.

Nouveauté

Nouveauté

Serviettes - Épaisseur 400 g/m²
301154 L 50 x 30 cm - Sachet de 6 1
301155 L 90 x 50 cm - Sachet de 6 1
301156 L 130 x 70 cm - Sachet de 2 1
301157 L 150 x 90 cm - Sachet de 2 1
Tapis de bain - Épaisseur 700 g/m²
301161 L 70 x 50 cm 1

Serviettes - Épaisseur 550 g/m²
301180 L 33 x 33 cm - Sachet de 12 1
301162 L 60 x 40 cm - Sachet de 6 1
301163 L 90 x 50 cm - Sachet de 6 1
301165 L 130 x 70 cm - Sachet de 6 1
301166 L 150 x 90 cm - Sachet de 3 1

ESSENCE

ALPHA

Éponge 100% coton. Fibre vierge. Agréable au toucher.

Personnalisation sur demande

Personnalisation sur demande

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Eponge 100% coton fibre vierge.Très grande douceur au toucher.

Personnalisation sur demande
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Serviettes et chaussons

Serviettes mains. L 50 x l 30 cm
289152 Gris 1
289146 Blanc 1
323132 Noir 1
346881 Turquoise 1

Drap de bain. L 140 x l 70 cm
289151 Gris 1
289145 Blanc 1
323133 Noir 1
346825 Turquoise 1

Drap de bain . L 150 x l 100 cm
289150 Gris 1
289144 Blanc 1
323134 Noir 1
346826 Turquoise 1

CHAUSSON

Nouveauté

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Chaussons bout ouvert - carton de 100
298144 T 39 1
298142 T 43 1

Chaussons bout ouvert - carton de 100
298145 T 39 1
298147 T 43 1

Chaussons bout fermé - carton de 100
298148 T 39 1
298149 T 43 1

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

SERVIETTE
Gamme Organic.Bath Bazaar vous présente une collection de linge de bain exclusive 100% coton BIO. Tout le processus de fabrication est certifié ECO label GOTS 
(Global Organic Textile Standard). Epaisseur tissus 570 g/m²

  Semelle fine anti-dérapante, bout ouvert. Dessus 
coton bouclé. 

  Semelle épaisse anti-dérapante, bout ouvert. 
Confortable et souple. 

  Semelle épaisse anti-dérapante. Bout fermé, idéal 
extérieur. 
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Salle de bain

Dérouleur en acier inoxydable
A 259786 Ø 9,5 cm, fil de L 2,5 m 1
B 346902 L 9 x l 9 cm, fil de L 2,5 m 1

Tapis de douche L 51 x l 51 cm
A 259822 Transparent 2
B 259821 Noir 2
C 259820 Blanc 2

Tapis de bain L 73 x l 34 cm
A 259825 Transparent 2
B 259824 Noir 2
C 259823 Blanc 2

Tapis L 70 x l 50 cm
A 323135 Blanc 1
B 323138 Turquoise 1
C 323136 Gris foncé 1
D 323137 Noir 1

TAPIS DE BAIN

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Rideaux de douche L 200 x l 180 cm
A 259789 Blanc -  Nid d’abeille 1
B 271608 Gris -  Nid d’abeille 1
C 346880 Turquoise - Nid d’abeille 1Nouveauté

  PVC. Garanti anti-moisissures. Lavable en machine. 
Découpable. Système d’adhésion unique, anti-accroche 
cheveux et saleté.

ACCESSOIRE DE SALLE DE BAIN

Nouveauté

  A fixer, en laiton.

Porte-serviettes
A 347026 Rond. L 17,5 x l 15,5 cm 1
B 347027 Rack. L 51,5 x l 26 cm 1
Porte-savons
C 347032 L 14 x l 12,5 x H 5,5 cm 1
D 347025 L 12,5 x l 11 x H 4 cm 1
E 347024 L 13,5 x l 13,5 x H 3 cm 1
F 347023 L 12,5 x l 11,5 x H 5,5 cm 1
Dérouleurs papier toilette
G 347019 L 13,5 x H 13,5 x P 3 cm 1
H 347020 L 17 x H 10,7 x P 5,5 cm 1
Brosse WC en acier inoxydable
I 347022 Ø 38 x H 8,5 cm 1
Patère
J 347021 Ø 5,5 cm, L 7,5 x l 5,5 x H 7,5 cm 1

PORTE-SERVIETTES

Polyester. Tissu synthétique imperméable au toucher proche du coton. Système 
d’accroche «simplissime», sans anneaux, se fixe en quelques secondes. Oeillets 
chromés ABS.

RIDEAU DE DOUCHE

DÉROULEUR FIL À LINGE
  Coton organique certifié.

Densité exceptionnelle.1200 g/m².100% coton.

Nouveauté

Porte-serviettes
A 346911 Barre L 34,5 cm - inox et laiton 1
A 259780 Barre L 40 cm - laiton chromé 1
B 259626 Rack L 60 cm - laiton chromé 1
C 346900 Rack L 60 cm - inox brillant 1

Anneaux porte-serviettes inox brillant
D 259776 L 17 x P 2,5 x H 8 cm 1
E 346878 L 22 x l 16,5 cm 1

Nouveauté

Nouveauté

NouveautéProduit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

A Transparent

B Noir

C Blanc A Blanc

B Turquoise

C Gris foncé

D Noir
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Salle de bain

Panier de douche entièrement en acier inoxydable. 
La visserie est fournie. Deux cache-vis chromé inclus.

PATÈRE

  Patère en V. Vis et cheville fournies.  
2 emplacements pour serviettes.

  Patère triple en V. Elégant et solide.

ÉTAGÈRE DE DOUCHE
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Étagère douche inox brillant
346910 L 25 x l 6 cm 1

Patère en V - L 6 x l 5 cm, Ø 4,5 cm
A 259693 Laiton chromé 2

Patères - L 5 x H 5 cm
B 323139 Fonte d’aluminium brillant 1
B 323140 Fonte d’aluminium satiné 1

Patères - L 4 x H 5 cm
C 323141 Fonte d’aluminium brillant 1
C 323142 Fonte d’aluminium satiné 1

Patère en V - L 20 x l 4 x H 2,5 cm
D 323157 Laiton chromé 1

Patère en V - L 6 x H 2,5 cm
E 323156 Laiton chromé 1

TABOURET / BANC

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Meuble rectangulaire 3 étages
A 346905 L 38 x l 20 x H 85 cm 1

Meuble rectangulaire 5 étages
B 346904 L 38 x l 20 x H 135 cm 1

MEUBLE

Nouveauté

Nouveauté

En inox brillant. Montage sans vis.

POUBELLE À PÉDALE
   Poubelle design

Acier inoxydable. Revêtement anti-trace. Seau détachable. La base 
large procure une très grande stabilité. Pédale renforcée. Couvercle 
silencieux.

   Poubelle économique
Bac intérieur plastique, tige de pédale en métal robuste.

Poubelles - 3 L, H 29 cm, Ø 22 cm
A 259546 Anthracite mat 1
B 259548 Blanche brillant 1
C 259550 Acier brossé 1
D 259551 Acier brillant 1
E 346875 Turquoise mat 1
F 259557 Marron mat 1

Nouveauté

Milan banc et tabouret inox brillant
A 259819 L 60 x l 30 x H 43,5 cm 1
B 259818 L 30 x l 30 x H 43,5 cm 1

Roma banc et tabouret inox brossé
C 259817 L 60 x l 30 x H 43 cm 1
D 259816 L 30 x l 30 x H 43 cm 1

Poubelle à pédale en plastique blanc
A 149950 4 L, L 22,5 x l 20 x H 23,5 cm 1

Collecteur en acier inoxydable 18/10
B 239063 5 L, H 28,4 cm, Ø 20,3 cm 1

Poubelles en acier galvanisé et époxy blanc
C 226131 5 L, H 28,4 cm, Ø 20,3 cm 1
C 226130 3 L, H 27 cm, Ø 16,7 cm 1

   Modèle Milan    Modèle Roma

  Patère en V. Matériaux et finition de qualité.  Patère double accrochage.
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Salle de bain

Porte-savon mural
A 346901 Inox brillant. L 13 x l 13 cm 1

Porte-savons à poser
B 259721 Inox brossé. L 10,5 x l 7,5 cm 1
B 259722 Inox brillant. L 10,5 x l 7,5 cm 1
C 346876 Feuille souple silicone turquoise. L 14,5 x l 9 cm 1
C 259734 Feuille souple silicone transparent. L 14,5 x l 9 cm 3
D 259738 Square line. Acrylique. L 12,5 x l 9,6 x H 2,7 cm 4
E 259792 Classic line. Acrylique. L 12,5 x l 8,5 x H 4 cm 3

Barre de maintien
F 346824 Acier inoxydable. L 36 x P 9,5 x H 5,5 cm 1

  Accepte tout type de savon liquide.

PORTE SAVON / BARRE DE MAINTIEN

DISTRIBUTEUR DE SAVON

  En ABS blanc. 100% recyclable. Fenêtre de visualisation. 
Fermeture à clé. Pompe doseuse pour distributeur économique. 
475 ml.

Distributeurs de savon
A 259541 Classic line. Acrylique. L 7,5 x l 7,5 x H 18 cm, 30 cl 1
B 259529 Rond Inox brillant. H 15,5 cm, 25 cl 1
C 259512 Simple ABS chromé. L 7,8 x l 7,5 x H 25 cm 1
D 259511 Double ABS chromé. L 7,8 x l 13 x H 25 cm 1

Mini distributeur
A 252164 L 11,2 x l 11,4 x H 20,6 cm 1
Mini savon corps et cheveux
B 176527 Carton de 8 recharges de 475 ml 1

DISTRIBUTEUR MINI SAVON
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  Résistance à la corrosion 
exceptionnelle. Lourd et stable.

  Coordonnable avec le gobelet, la 
boîte à coton et la boîte à mouchoir.

  Barre de maintien qui convient à la fois 
pour les toilettes et pour la salle de bain 
(douche et baignoire). La profondeur de la 
barre de maintien est de 8,5 cm.

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

Distributeurs de savon L 6,5 x H 22 x P 5 cm
A 346920 Blanc 1
B 346923 Satiné 1
C 346921 Chromé 1

  Savon 
bactériostatique 
pour le corps et 
les cheveux.

A poser A fixer

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Distributeur mural de savon liquide en ABS. Capacité : 250 ml. Peut se fixer 
avec ou sans vis. Adhésif fourni. Design épuré. Niveau de savon facilement 
vérifiable. Accepte tous types de savon liquide.

Nouveauté
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Salle de bain
BLACK AND WHITE POLYRESINE

Noir Blanc

Porte-savon
A L 13,8 x l 9,5 x H 3 cm 327944 327945 1

Gobelet
B L 8,2 x l 6,5 cm 327950 327951 1

Plateau
C L 26 x l 11,5 cm 327946 327947 1

Brosse wc
D L 12 x l 9,5 x H 37,5 cm 327959 327960 1

Porte accessoires
E L 10,8 x l 5 cm 327948 327949 1

Boîte à mouchoirs
F L 26,5 x l 14,5 cm 327957 327958 1

Boîte à coton
G L 9,5 x l 7 x H 11,5 cm 327955 327956 1

Distributeur à savon
H L 9 x l 16 x H 16 cm 327952 327954 1

En polyrésine. Design sobre et élégant. Finition mate.

Nouveauté

ZEN SOFT TOUCH
Céramique gommée. Sensation agréablement douce au toucher. Ne laisse pas de traces de doigt.

Hô
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Blanc Gris Turquoise

Porte-savon
A L 12,5 x l 8,1 x H 4,2 cm 287115 289138 346877 1

Range tout
B L 11,3 x l 6,2 cm 287122 289139 346908 1

Gobelet
C Ø 8 cm, H 8,8 cm 287103 289135 346827 1

Distributeur de savon
D L 8 x l 8 x H 13,5 cm, 35 cl 287107 289134 346909 1

Brosse WC
E L 43 x l 9,2 cm 287126 289125 346907 1

ZEN CÉRAMIQUE
Céramique brillante blanche.

Porte-savon
A 287112 L 12,5 x l 8,1 x H 4,2 cm 1
B 287111 L 13,2 x l 9 x H 2 cm 1

Range tout
C 287119 L 11,3 x l 6,2 cm 1

Gobelet
D 287105 Ø 8 x H 8,8 cm 1

Distributeur de savon
E 287109 L 8 x l 8 x H 13,5 cm, 35 cl 1

Brosse WC
F 287120 L 43 x l 9,2 cm 1

Coloris disponibles

Nouveauté

Coloris disponibles

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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MIROIR GROSSISSANT MURAL PÈSE-PERSONNE

Grande fiabilité. Elégant et résistant. Portée 160 kg.
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Salle de bain

GOBELET

LINGÈRE TRESSÉE

Miroirs grossissants
A 323152 Ø 19,5 cm - à piles. 36 LED. 1
B 323153 Ø 18 cm 1
C 259646 L 15,5 x H 15,5 cm 1
D 209183 Ø 20 cm 1

Miroir grossissant en laiton 
chromé sur bras articulé  
(4 articulations). Miroir double 
face : 1 vision normale, 1 vision 
grossissante 3 fois. Extension 
maximum : 37 cm.

   Gobelet
Acrylique. Ressemble au 
verre en plus résistant ! 
Haute transparence. 
Coordonnable avec la 
boîte à coton. 

Inox brossé. Design 
élégant. Base stable.

Pèse-personne
323143 L 34,5 x l 27,5 x H 13 cm 1

PLATEAU

Plateau multifonction épais et résistant.

Casiers empilables
A 259606 L 11 x l 12,7 x H 10 cm 3
B 259605 L 12,5 x l 9,5 x H 5,3 cm 4

Boîte à tiroir
C 346893 L 16,5 x l 10,5 x H 6 cm 1

Nouveauté

   Gobelet transparent PS
Gobelet cristal en PS emballé 
individuellement.

Produit en plastique 
fabriqué en polystyrène et 
emballé individuellement. 
Idéal pour les hôtels.

Lingères

A 259678 L 20 x l 16 x H 30 cm. Petit, choco 2
A 259677 L 25 x l 18 x H 35 cm. Moyen, choco 1
A 259676 L 30 x l 22 x H 40 cm. Grand, choco 1
A 323128 L 20 x l 16 x H 30 cm. Petit, gris 1
A 323123 L 25 x l 18 x H 35 cm. Moyen, gris 1
A 323122 L 30 x l 22 x H 40 cm. Grand, gris 1

Panières

B 259683 L 36 x l 25 x H 53 cm, choco 1
B 323119 L 36 x l 25 x H 53 cm, gris 1

Boîtes à coton
A 259597 Ø 7,5 cm, H 10,5 cm 2
B 323146 Ø 9,8 cm, H 10,6 cm 1

Gobelets individuels enveloppés
A 320007 H 10 cm, Ø 7 cm,  25 cl, par 1000 1
B 320075 H 8,26 cm, Ø 7.03 cm, 20 cl, par 500 1

Gobelets
A 259637 Classic line. Ø 7,5 cm, H 11,5 cm. 3
B 259638 Square line. L 7,5 x l 7,5 x H 9,5 cm. 3
C 259645  Inox brossé. Ø 6,6 cm, H 9 cm. 2

Polypropylène.

Choco Gris

Plateaux
A 323159 L 25,6 x l 9,5 x H 5 cm 1
B 323158 L 29 x l 11 x H 4 cm 1

Acrylique. Couvercle avec poignée. Sa transparence 
lui confère un côté design et moderne.

BOÎTE À COTON

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

BOITE
Casier multifonction.

Lumineux

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Salle de bain
DISTRIBUTEUR ET BOITE A MOUCHOIRS

   Distributeur à mouchoirs 

Réserve tige inox brillant
A 259485 H 44 cm x Ø 15 cm 1

Réserve tige inox brossé
A 259770 H 44 cm x Ø 12 cm 1

Dérouleur stocker inox brillant
B 259490 H 45 cm x Ø 15 cm 1

Double dérouleur inox brillant
C 259498 L 26,5 x H 5,5 cm 1

Dérouleur pivotant laiton chromé
D 323151 L 16 x l 4 x H 2,5 cm 1

A 259665 Rectangulaire Inox brillant. L 24 x l 12 x H 7,5 cm 1
B 259666 Rectangulaire Inox brossé. L 24 x l 12 x H 7,5 cm 1
C 323129 Tressée carré gris. L 18 x l 14 x H 8 cm 1
D 259667 Tressée carré chocolat. L 12,5 x l 11,5 x H 13,5 cm 2
E 346830 Tressée carré gris. L 12 x l 11 x H 13 cm 1
F 259662 Tressée rectangulaire chocolat. L 26 x l 14 cm 2
G 323130 Tressée rectangulaire gris. L 26 x l 14 x H 7 cm 1
H 259664 Carré Inox brillant. L 12 x l 12 x H 10 cm 1
I 259663 Rectangulaire basic acrylique. L 26 x l 13 x H 7 cm 1
J 346829 Noir. L 26 x l 13 x H 14 cm 1
K 346828 Blanc. L 26 x l 13 x H 14 cm 1
L 270679 Inox. L 26 x l 13 x 9 cm 1

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

DÉROULEUR

BALAYETTE

Balayettes
A 259481 Inox brossé. L 42, Ø 10 cm 1
B 259474 Évasé Inox brossé. H 38, Ø 10 cm 1
C 259475 Évasé Inox brillant. H 38 , Ø 10 cm 1

Porte-balayette
D 259483 Inox brossé 2

   Boîte à mouchoirs

Parfum léger. Encre teintée dans la masse. Testée 
dermatologiquement. 140 format. 3 plis. Ouate de cellulose.

PAPIER HYGIÉNIQUE COULEUR

Papier hygiénique
A 259543 4 rouleaux, noir 3
B 346903 4 rouleaux, bleu 1Nouveauté

POUBELLE

Poubelles
A 323144 Inox brossé  

L 16 x l 16 x H 23,5 cm, 3 L
1

B 259566 Inox brossé  
L 12 x l 12 x H 16 cm, 2 L

1

C 346892 Inox brillant 
L 20 x l 20 x H 24 cm, 3 L

1

A 317691 Boîte de 100 mouchoirs 
L 21 x l 12 cm

40

B 246663 Boîte cube de 100 mouchoirs.  
L 12 x l 12 cm

30

C 308104 Boîte de 100 mouchoirs
L 23 x l 11,4 x H 5,2 cm 

30

Nouveauté

Murale MuraleA poser  
ou à fixer

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Chambre d’hôtel

   Paggio
Robuste et léger : en polycarbonate. 
Position gauche ou droite. Compact et 
simple à utiliser. Sécurité : l’appareil ne 
fonctionne que s’il est tenu en main. 
• Double débit d’air : 38 et 76 m3/h. 
• Alimentation : 230 V. 
• Puissance : 1250 W. 
• Fréquence : 50-60 Hz. 
• Longueur de cordon spiralé : 30 cm. 
•  Niveau sonore : 60 dBA (mini)  

et 70 dBA (maxi).
•  Isolation électrique : classe II. IP 21 - 

Installation volume 3.
• Certification internationale OC.

191535 Sèche cheveux Paggio 1

SÈCHE CHEVEUX
   Alteo

Sèche-Cheveux ALTEO pistolet blanc sur support blanc.
• Double débit d’air : 70 et 115 m3/h. 
• Alimentation : 230 V. 
• Puissance : 1800 W. 
• Fréquence : 50-60 Hz. 
• Longueur de cordon spiralé : 30 cm. 
•  Niveau sonore : 68/76 dBA (mini)  

et 70 dBA (maxi).
•  Isolation électrique : classe II. IP 21 - Installation volume 3.

325504 L 22,7 x l 10 x H 25,8 cm 1

   Vinyle
Design. Fibre plastique métallisée très résistante et très esthétique. Se range 
facilement. Gain de place.

Corbeille Mixte
A 271603 L 24 x l 17 x H 23 cm 1

Corbeille City
B 271606 L 24 x l 17 x H 23 cm 1

Corbeille Kyoto
C 323150 L 24 x l 17 x H 23 cm 1

  Corbeille de chambre d’hôtel ou de bureau. Design unique 
permettant de cacher le sac à déchets et de le maintenir en place. 
Sobre, pratique et esthétique.

CORBEILLE

CORBEILLE DE CHAMBRE

Corbeilles H 27 cm, Ø 22,5 cm, 10 L
A 270620 Beige 1
B 270619 Inox satiné 1
C 270621 Noir 1

Corbeille tri sélectif H 30,8 cm, Ø 25,5 cm, 13 L
D 300940 Epoxy. Noir 1

GA
RA

NT
IE

ans

   Rehab
Design tendance, effet cuir. En polyuréthane gris clair.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Corbeilles
A 346915 L 23 x l 23 x H 25 cm 1
B 346919 L 29 x l 20 x H 13 cm 1
C 346918 L 33 x l 23 x H 16 cm 1

Boîtes à mouchoir
D 346914 L 25 x l 14 x H 9 cm 1
E 346913 L 13 x l 13 x H 15 cm 1

Panier à linge
F 346917 L 37,5 x l 37,5 x H 51 cm 1

3 bacs amovibles, bleu, jaune et 
noir de 3 L, chacun utilisables 
avec un sac de 5L.
Corbeille compacte.Attribution 
des bacs par 6 autocollants de 
tri sélectif inclus, à apposer sur 
les poignées.

Nouveauté
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Chambre d’hôtel

  Bouilloire DUCHESSE en inox brillant.
230 V - 1000 W

  Utilisation et entretien simplifiés. 
Témoin lumineux de fonctionnement.  
Arrêt automatique à l’ébullition et à vide.
230 V - 2200 W

  Plateau en bois massif noir avec tiroir 
de rangement en PMMA transparent. Le 
premier plateau avec tiroir du marché. 
Positionnement de la bouilloire et des 
tasses libre sur le plateau. Design 
contemporain et épuré.

  Plateau voyageur. Finition anti-tâche. 
Accessoires plateau sachet et service 
vendus séparément.

  La bouilloire Courtoisy Evolution est 
un produit haute sécurité, pratique et 
hygiènique : parfait pour vos clients.
230 V - 1100 W

  Plateau en hêtre.

  Ultra compacte.
220 V - 800 W

  En PPMA transparent.

Plateaux
A 209132 L 40 x H 33 cm 4
B 323061 L 33 x l 15 x H 7,7 cm 1

Bouilloires
C 309209 1 L, blanche 1
D 325505 0,8 L, inox 1
E 322620 1 L, noire 6

BOUILLOIRE ET PLATEAU DE COURTOISIE

Serrure électronique avec clé de secoursww. Design sobre et élégant. Master 
code. Éclairage temporisé à l’ouverture pour un contrôle rapide de l’intérieur. 
Coffre spécialement étudié pour le rangement et la protection d’un ordinateur 
portable. Piles incluses.

COFFRE FORT

Plateau Courtoisy noir
A 303649 L 40 x l 20 x H 2,5 cm 1

Bouilloire Courtoisy inox
B 303556 0,5 L 1

Rack verre
C 303364 Ø 7 cm, H 5,5 cm. Pour le plateau 303651 6

Plateau Déco Nuts
D 303651 L 50 x 18 x H 1,8 cm 1

Plateaux en bambou
E 346358 L 40 x l 40 x H 7 cm 2
E 346357 L 25 x l 25 x H 7 cm 2
E 344830 L 60 x l 40 x H 7 cm 2

Nouveauté

Nouveauté

Nouveauté

  Une gamme de plateau en bambou pour la chambre.

Porte valise
302633 L 68 x l 46 x H 73 cm. Métal chromé 1

Coffre fort
304552 L 43 x l 38 x H 43 cm. Cont. 28 L 1

Tubes acier Ø 25 mm (épaisseur 1 mm) 4 sangles haute résistance + 2 sangles 
de maintien. Charge utile : 220 kg. Hauteur en position pliée : 86 cm. Avec 
dosseret.

PORTE VALISE

   En PPMA. 1 face laquée, 1 face argent.

Plateau également  
disponible en couleurs. 

Consultez nous !

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E



342

Hô
te

lle
rie

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Accueil

   Bise
Chaise poids-plume en polyéthylène 
haute densité à assembler. Ce modèle 
est empilable (jusqu’à 8 chaises) et se 
nettoie très facilement. 3,9 kg.

   Fold 
Chaise pliable en hêtre.

   Design 
Chaise en polyéthylène noir. 
Facilement nettoyable. 
A assembler. 7 kg.

   Koala
Siège en polyéthylène moulé facile 
à nettoyer. Position réversible selon 
la taille de l’enfant. Poignée intégrée 
pour le transport. Empilable, sangle 
d’accrochage à la chaise. 1,3 kg.

CHAISE ET RÉHAUSSEUR
Table à langer horizontale en polypropylène injecté.
Constitué d’un châssis monocoque en acier , elle peut supporter un poids allant 
jusqu’à 90kgs avec une déformation minime.
Son design élégant permet de l’intégrer dans un décor moderne.
A noter son absence de sangle pour être en conformité avec les directives 
Françaises.
Ce produit convient à un usage professionnel et répond aux normes 
européennes en vigueur.(EN 12221 /2008 et décret 91-1292); De plus elle est 
facilement nettoyable.
Sa structure intègre une charnière tout acier offrant une plus grande résistance à 
l’usure et une durée de vie améliorée. Deux vérins à gaz assurant une fermeture 
et une ouverture tout en douceur. Le Plan à langer contient du Microban® 
antimicrobien , produit réducteur de bactéries causant les mauvaises odeurs. 
En complément, elle est dotée d’un double réceptacle à lingettes , fermé par 
serrure pour diminuer la consommation et décourager le vandalisme éventuel.

TABLE À LANGER

Table à langer
199534 L 89 x l 56,5 x H 65 cm 1

Alèses de rechange
199535 Boîte de 500 1

PORTE-CLÉS

FORFAITS TECHNIQUES

Porte-clés laiton massif  
doré

Porte-clés aluminium  
argent

Porte-clés plexi  
anti-choc

Porte-clés plexi  
format carte de visite Porte badge

Référence 157299 157303 157297 000291 326675

Matière Laiton massif Aluminium Plexi Plexi ABS + PVC
Dimension L 10 x l 4,8 cm L 5,5 x l 9 cm L 10.5 x l 3 cm

Info + Personnalisable 
par le client Cordon 50 cm

4 1 1 1 1

En cas de reproduction d’un logo (valable pour tous les porte-clés).

157313 Forfait technique sérigraphique 1 157312 Forfait technique gravure logo 1

Pour les gravures autres que celles comprises dans les porte-clés.

Chaises hautes
A 347504 L 50 x l 60 x H 76 cm. Pieds noirs/assise rouge 1
B 347502 L 55 x l 42 x H 75 cm. Noir 1
C 347505 L 60 x l 56 x H 91 cm. Hêtre clair 1

Réhausseur
D 347507 Lot de 2. L 21,6 x l 41,3 x H 19 cm. Noir 1

Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Accueil

CINTRES

Pancartes adhésives L 6 x l 6 cm
A 259377 Interdiction de fumer 5
B 259451 Mr 5
C 259453 Mme 5
D 259454 WC 5
E 259455 Mr & Mme 5
F 259456 Interdit 5
G 259457 Interdiction téléphone 5

Pancarte adhésive L 10 x l 10 cm
H 259450 WC 5

PANCARTE ADHÉSIVE
Inox brossé.

  En bois de 
lotus. Avec antivol. 
Finition coloris 
naturel. Avec barre 
pour suspendre le 
pantalon.

Cintre antivol sans anneau
A 300981 L 44,5 x H 21 cm 1
Cintre veste crochet
B 300980 L 44,5 x H 21 cm 1
Cintre veste crochet wengé
C 300982 L 44,5 x H 21 cm 1
Pince pantalon noir
D 301798 L 36 cm 1
Cintre antivol sans anneau
E 301799 L 42 x l 2 cm 1
Cintre veste crochet
F 301800 L 42 x l 2 cm 1
Cintre avec barre
G 301803 L 42 x l 4 cm 1
Anneaux antivol
H 301804 Ø 3,5 cm, H 6 cm 1
I 301862 Noir clipsable. Ø 3,5 cm, H 6,5 cm 50

  En bois de 
lotus. Avec crochet. 
Finition coloris 
naturel. Avec barre 
pour suspendre le 
pantalon.

PLAQUETTE DE CHAMBRE
PVC Blanc 5/10ème. 6 langues : français, allemand, 
anglais, chinois, italien, espagnol. Recto/verso

Plaquette de chambre, paquet de 10
256018 l 8,5 x L 21 cm 1

Spécialement conçu pour capturer peluches, poils 
d’animaux, cheveux et autres débris sur tous les 
tissus, les vêtements, le mobilier et de nombreuses 
autres surfaces. Poignée ergonomique.

Structure en tubulure carrée 3,5 x 2 cm, 4 roues pivotantes Ø 8 
cm, galerie chapeau en option : nous consulter.

BROSSE À HABITSPENDERIE

Penderie
111942 L 120 x l 50 x H 167 cm 1

Brosse à habits - 56 feuilles prédécoupées
303215 H 10 cm 12

  En acier.  En polystyrène.   En polypropylène.

  En polystyrène.
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Chariots

  Plan de travail lisse avec galerie en 
tube rectangulaire H 5 cm sur 3 côtés. 
Montures et glissières en acier inox 
18/10. Châssis tube carré 25 x 25 mm. 
Habillage : inox. 2 compartiments de 
6 glissières fermés par porte battante. 
2 tiroirs GN1/1, côte à côte. Capacité : 
12 plateaux GN1/1 ou 24 plateaux GN 
1/2. Espacements entre les glissières : 
10 cm. Roues : 4 roulettes pivotantes 
anticorrosion en polyamide Ø 12,5 cm, 
dont 2 avec frein. Poids : 45 kg. Support 
sac : en option, nous consulter.  
Livré monté.

  Chariot petit déjeuner 2 x 6 niveaux. 
Habillages côtés polyéthylène + fond + 
4 portes. Structure tube inox. Plateau 
inox 1,5 mm insonorisé avec une mousse 
alvéolite alimentaire. Possibilité de 
remplacer les 2 niveaux supérieurs par  
2 bacs polycarbonates GN1/1, H 100 cm, 
13 L (fournis). Glissières extra large pour 
éviter le basculement latéral des plateaux.  
Capacité : 12 plateaux 53 x 32,5 cm,  
soit 24 plateaux 26,5 x 32,5 cm.  
Espacements entre les glissières : 9,8 cm.  
Roues composites sans frein Ø 12,5 cm. 
Livré monté sans poubelle, ni tablette 
rabattable. Accessoires disponibles :  
nous consulter.

CHARIOT D’ÉTAGE
Structure acier doux recouvert de zinc. Fil maillage  
4 x 4 cm très robuste. 4 roues pivotantes Ø 10 cm.

Corbeille
111958 L 60 x l 50 x H 62 cm 1

Chariot
209517 L 81 x P 61 x H 99 cm 1

Chariot
175644 L 100,7 x P 64,5 x H 113 cm 1

D E V I S  G R AT U I TL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Chariots petit déjeuner 
L 101 x l 65 x H 110 x P 65 cm

299955 Framboise 1
299956 Bleu 1
299957 Noir 1

Deux roues à frein
299958 En composite 1

Tablette de préparation
299959 L 54 x l 41 x H 14 cm 1

Support poubelle inox avec poubelle 25 L
299960 L 48,5 x l 28 x H 55 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Permet un pré-tri ou une grande contenance. Structure 
en tubulure revêtue d’époxy blanc Ø 2,5 cm. 4 roues  
Ø 10 cm protégées par 4 butoirs élastomère. Couvercle 
polyéthylène. Sacs tissés lavables 2 x 100 L.

Chariot
111951 L 90 x l 55 x H 103 cm 1

Sac à linge de rechange
111953 100 L, bleu 1

CHARIOT LINGE CHARIOT 2 COUVERCLES
Structure tube Ø 25 mm. Livré avec sac tissé lavable 
100 L. 4 roues Ø 10 cm.Sans freins.

Chariot à linge vrac chromé
287066 L 70 x l 44 x H 98 cm, 10 kg 1

Sac à linge de rechange
287067 100 L, Blanc. L 55 x l 40 cm 1

  Design contemporain, légèreté, maniabilité, solidité, silence. 
Ce chariot, facile à nettoyer, dispose d’un plan de travail 
spacieux et de 2 poignées inox pour une fermeture totale. 
Capacité : 12 plateaux GN1/1 ou 24 plateaux GN1/2 + 2 niveaux 
pour bacs. Espace entre glissières : 98 mm. Des accessoires 
sont également disponibles : tablette de préparation. Support 
poubelle inox avec poubelle 25 L. 2 roues à frein.

CHARIOT PETIT DÉJEUNER

ACCESSOIRES
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Puissance 
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consommée

Puissance 
consommée

Puissance 
consommée
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Ampoules et piles

D E V I S  G R AT U I TL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

 Réf. Vendu par Désignation Culot Durée

287455 1 SPOT HALOGÈNE DICHRO 36° GU5,3 50 W 2000 h

287456 1 SPOT HALOGÈNE DICHRO 36° GU5,3 20 W 2000 h

327668 1 LED STAR SPOT 5,5 W = 50 GU10 5,5 W 15000 h

327669 1 LED STAR SPOT 3,9 W = 35 GU10 3,9 W 15000 h

 Réf. Vendu par Désignation Culot Durée

287465 1 SPHERIQUE HALO ECO 30 W = 40 E27 30 W 2000 h

287466 1 SPHERIQUE HALO ECO 30 W = 40 E14 30 W 2000 h

287467 1 SPHERIQUE HALO ECO 30 W = 40 B22 30 W 2000 h

327672 1 LED STAR SPHERIQUE 4 W = 25 E14 4 W 15000 h

 Réf. Vendu par Désignation Culot Durée

287478 1 FLAMME HALO ECO 30 W = 40 E14 30 W 2000 h

287479 1 FLAMME HALO ECO 46 W = 60 E14 46 W 2000 h

327671 1 LED STAR FLAMME 4 W = 25 E14 4 W 15000 h

 Réf. Vendu par Désignation Culot Durée

287463 1 STANDARD HALO ECO 46 W = 60 E27 46 W 2000 h

287464 1 STANDARD HALO ECO 57 W = 75 E27 57 W 2000 h

AMPOULE

Ampoules SPOT

Ampoules SPHÉRIQUE

Ampoules FLAMME

Ampoules STANDARD

PILE

A 346682 Pile 9 V 1
B 346683 Lot de 4 piles LR03 1,5 V 1
C 346681 Lot de 4 piles 1,5 V 1

Nouveauté

Déterminer la couleur émise par l’ampoule

Variateur :
Les ampoules halogène Osram présentées au catalogue fonctionne 
sur variateur. Ce n’est pas le cas pour les ampoules Led.

6500 K2500 K 2700 K 3000 K

couleur chaude couleur froide
4000 KG5.3 G10

E27 E14 B22
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Basée à Londres, l’entreprise Craster propose des produits innovants et design pour aider les hôtels et restaurants haut 

de gamme du monde entier à promouvoir leur image. En mettant l’accent sur les produits de la restauration, séminaires 

et banquets, Craster offre une gamme unique d’articles de restauration et de buffet, ainsi que des plateaux et accessoires 

pour les chambres. Elégante et fonctionnelle, conçue dans des matériaux nobles, la collection Craster convient à la fois 

aux ambiances traditionnelles et modernes.

Web: www.craster.com | Suivez-nous sur Facebook: facebook.com/Craster | Siège Social: Londres, GB

PRODUITS DE LUXE POUR LES PROJETS HÔTELIERS ET DE LA RESTAURATION



www.dalebrook com

Curved Gastro Dover Stand Olaria Bowl Ramekins

Verdura Crock

Stone Effect Platter Reef Bowl Chunky Crock Mezze Bowl

 
 

www.dalebrook.com/brochure
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•  Plus de 40 ans d’expérience dans la création de produits 
innovants pour les métiers de bouche

• Produits conçus par Dalebrook pour les professionnels

• Mélamine de haute qualité appropriée au contact alimentaire

• Des solutions fonctionnelles, efficaces et qualitatives

Pour découvrir toute 
notre offre Dalebrook, 
téléchargez le catalogue :



Retrouvez les  

plats pour buffet  

Froissés culinaire 

en page 181

348

 Bu
ffe

t

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Présentation de buffet

Fine dine Classic gourmet Matcha Banquet

Référence 208485 247223 270406 207940

Dimensions L 27 x l 19 cm 21 x 21 cm 26 x 20 cm x H 9 cm - 176 cl Ø 31 cm - 300 cl

6 6 6 6

BUFFET RANGE

PLAT / SALADIER PORCELAINE

PLAT / SALADIER VERRE

Type Dimensions Référence

Plats GN 
Profondeur  

65 mm

GN 1/1  219823 1

GN 1/2  219824 2

GN 1/3  219825 3

Plat coupe rond Ø 36 cm  219829 1

Plat en porcelaine résistant à toutes les cuissons et aux basses températures. Idéal pour la présentation en buffets froids ou chauds. Format gastronorme compatible 
avec glissières, fours, vitrines de tous types. En porcelaine crème.

Papaya Saladiers Torcello

Référence Plateau 
234491

Saladier 
270878

Saladier 
270877

247309 247308

Dimensions 40 x 36 cm Ø 29 cm 
350 cl

Ø 24 cm 
200 cl 26 x 26 cm 20 x 20 cm

4 2 4 4 4

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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GN 1/1

GN 1/1

GN 1/2

GN 1/2

GN 1/3

GN 1/3

GN 2/3

GN 2/3

GN 2/4

GN 2/4

GN 1/4 GN 1/6
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GASTRONORM
Un incontournable de la présentation et du service, les bacs en porcelaine Pillivuyt sont extrêmement résistants. Couleur inaltérable.

Dimensions (L x l x H) Blanc Noir

GN 1/1 - 53 x 32,5 x 6,5 cm  347205 (par 1)  347215 (par 1)

GN 1/2 - 32,5 x 26,5 x 6,5 cm  347206 (par 1)  347217 (par 1)

GN 1/3 - 32,5 x 17,6 x 6,5 cm  347207 (par 1)  347218 (par 1)

GN 1/4 - 26,5 x 16,2 x 6,5 cm  347208 (par 1)  347220 (par 1)

GN 1/6 - 17,2 x 16,2 x 6,5 cm  347230 (par 2)  347221 (par 2)

GN 2/3 - 32,5 x 35,4 x 6,5 cm  347209 (par 3)  347222 (par 3)

GN 2/4 - 53 x 16,2 x 6,5 cm  347210 (par 1)  347228 (par 1)

Dimensions (L x l x H) Blanc Noir

Couvercle GN 1/1 - 53 x 32,5 x 2,5 cm  347211 (par 1)  347223 (par 1)

Couvercle GN 1/2 - 32,5 x 26,5 x 2,5 cm  347212 (par 2)  347224 (par 2)

Couvercle GN 1/3 - 32,5 x 17,6 x 2,5 cm  347213 (par 5)  347225 (par 5)

Couvercle GN 2/3 - 32,5 x 35,4 x 2,5 cm  347214 (par 3)  347226 (par 3)

Couvercle GN 2/4 - 53 x 16,2 x 2,5 cm  347231 (par 2)  347229 (par 2)

CouverclesBacs

Bacs

Couvercles

RÉVOLUTION

Cocottes basses induction 
H 13,5 cm, Ø 28 cm, 360 cl

Cocottes induction 
H 14,5 cm, Ø 26 cm, 340 cl

Blanc kilimanjaro  322792  322225

Noir satiné  322793  322797

Taupe  344776  344777

Rouge piment  322794  322798

Verre transparent  322795  322799

1 1

Grâce à son design unique, sa matière très qualitative et son grand choix de couleur, Révolution valorisera naturellement 
vos préparations sur la table comme sur le buffet en les maintenant au chaud. Légère et empilable, ultra résistante et 
facile à nettoyer. En porcelaine.

Supports
A 322808 Repose-cuillère. L 19,7 x l 10,4 x H 3,8 cm 3
B 322807 Porte-couvercle. L 12 x l 6 x H 8 cm 6
C 322806 Porte-couvercle haut. L 30,5 x l 23 x H 37,5 cm 2
D 344824 Bain marie pour cocotte 26 cm, 150 cl, Ø 26,5 x H 6,5 cm 1

Nouveauté Nouveauté

Nouveauté

Bu
ffe

t

Cocottes et bacs de buffet
Nouveauté
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Leader sur le marché de la vaisselle éphémère design depuis près 
de 20 ans, Solia ne cesse d’innover pour suivre les évolutions de 
tendances et répondre toujours mieux aux attentes des artisans de la 
restauration.

Avec plus de 100 créations par an, Solia véhicule auprès des 
professionnels l’image d’un véritable “Créateur de Tendances”.

Notre partenaire  SOLIA

PLATEAUX  
EFFET ARDOISE

Résolument dans l’air du temps, 
le plateau Ardoise est un écrin 

chic et pratique pour toutes les 
préparations sucrées ou salées.

Pour une présentation 
astucieuse, ce plateau dispose 
de plaques de calage pouvant 

accueillir 6 Sph’air Solia et peut 
être complété d’un couvercle

VAISSELLE  
VERTERRA
Fabriquée à partir de seulement deux ingrédients, 
des feuilles mortes et de la vapeur, la vaisselle 
Verterra, à la finition irréprochable, offrira une toile 
de fond élégante et naturelle à chacune de vos 
créations.

D E V I S  G R AT U I T
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Saladiers et plats de buffet

Légers, résistants aux ébréchures, empilables. Parfaits pour toute composition de buffet. Avec pieds antidérapants. Passe au lave-vaisselle. Résistant de -20° à +120°C.

BUFFET MÉLAMINE - B&W

Dimensions Blanc Noir

H 10 cm H 6,5 cm H 2 cm H 10 cm H 6,5 cm H 2 cm

GN 1/1 - 53 x 32,5 cm 299453 299449 299454 299450

GN 1/2 - 26,5 x 32,5 cm 299455 299456

GN 1/3 - 17,6 x 32,5 cm 299457 299458

GN 1/4 - 16,25 x 26,5 cm 300153 299459 300154 299460

GN 1/6  - 17,6 x 16,2 cm 300155 300156

GN 2/4 - 53 x 16,2 cm 299451 299452

1 1 1 1 1 1

Nom Dimensions Blanc Noir

A - Saladier rond Ø 32, H 10,2 cm 299461

B - Saladier fleur petit Ø 20, H 12,5 cm 299464 299465

C - Saladier fleur grand Ø 35, H 12,5 cm 299462

D - Saladier carré Ø 36, H 7 cm 299463

1 1

AUTRE SALADIER

Nom Dimensions Transparent

Saladier rond

Ø 31 cm, 7,5 L 088562

Ø 27 cm, 5 L 088561

Ø 23 cm, 3,5 L 088560

Ø 20 cm, 2 L 088559

1

Copolyester.

D E V I S  G R AT U I T

Disponible en couleur,
consultez-nous

Bacs gastronomes Saladiers
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Saladiers et plats de buffet
BAC GN MÉLAMINE - VESTAH

Dimensions Brun/Peau Gazon / Anis Rubis / Cerise Beige / Lumière

Saladier - Ø 25 cm  300889  300887  300888  271557

Saladier - Ø 30 cm  300893  300891  300892  300890

4 4 4 4

Légumier - Ø 22 cm  300902  300899  300900  300898

Légumier - Ø 26 cm  271555  300903  300904  271554

6 6 6 6

Couverts - 30 cm Nous consulter

Dimensions Blanc Noir

60 x 40 cm  307335 307336

6 6

Saladiers Ø 25 et Ø 30 cm  
en 4 modèles bicolores

Légumiers Ø22 et Ø26 cm en 4 couleurs

Couverts à salade en 4 couleurs

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Bicolore.

Bords renforcés.

Très résistant.

Garantie lave-vaisselle.

7 dimensions normalisées.

3 profondeurs indispensables.

5 couleurs tendances.

Empilable.

Brun/Peau Gazon / Anis Rubis / Cerise Beige / Lumière Noir

GN Dim. (cm) H 6,5 cm H 3 cm H 1 cm H 6,5 cm H 3 cm H 1 cm H 6,5 cm H 3 cm H 1 cm H 6,5 cm H 3 cm H 1 cm H 6,5 cm H 3 cm H 1 cm

GN1/1 53 x 32,5 300703 300680 300723 300704 300681 300724 300705 300682 300726 300706 300683 300727 300707 300684 300728

GN1/2 26,5 x 32,5 300708 300685 300729 300709 300686 300730 300710 300687 300731 300711 300688 300732 300712 300689 300733

GN1/3 17,6 x 32,5 300713 300690 300734 300714 300691 300735 300715 300692 300736 300716 300693 300737 300717 300694 300738

GN1/4 16,25 x 26,5 300718 300695 300719 300744 300720 300696 300721 300697 300722 300743

GN2/4 53 x 16,2 300698 300739 300699 300740 300700 300745 300701 300741 300702 300742

6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6

Vaisselle mélamine design, alliance de la résistance
de la mélamine avec des formes et des couleurs actuelles.
Garantie sans bisphénol A.
Gamme coordonnée aux bacs GN.
Nombreux produits disponibles.
Garantie lave-vaisselle.

SALADIER MÉLAMINE - VESTAH
Mélamine.

PLAT DE PRÉSENTATION VESTAH

Gamme de Bacs et Plats GN pour présenter buffets et vitrines réfrigérées.
Alliance de la mélamine pour sa résistance et sa légèreté à des formes et des couleurs actuelles.

Ultra léger

Ultra plat
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Plats de buffet
CUBE

Dimensions Transparent Noir

Pack Escalier 3 marches  304043 (par 1)  304044 (par 1)

Plat - L 60 x l 40 cm 230607  304041

Plat - L 53 x l 32,5 cm 230608  304040

Plat - L 40 x l 30  cm 257551  304039

6 6

Dimensions Vert d’eau Goutte d’eau Réglisse

60 x 40 cm  307331  307328 307330

40 x 30 cm  307327  307321 307326

60 x 13,3 cm  307318  307307 307310

40 x 20 cm  307334  307332 307333

6 6 6

Dimensions Cubes et couvercles

L 25 x l 25 x H 25 cm 325677 1

L 20 x l 20 x H 20 cm 325680 1

L 15 x l 15 x H 15 cm 325679 1

L 10 x l 10 x H 10 cm 325681 1

PAP
Les produits sont valorisés grâce au support acrylique qui capte la lumière. 
Décor glace.

Dimensions Ardoise mélamine

GN1/2 - 32,5 x 26,5 cm 299420 1

GN1/3 - 32,5 x 17,5 cm 299421 6

GN1/4 - 26,5 x 16,2 cm 299422 6

ARDOISE MÉLAMINE
PMMA transparent. Peut également servir de stand. Pour mettre de la hauteur 
sur vos buffets.

PAP 2
Plat de présentation. Acrylique. Parfait pour traiteurs et autres présentations 
de vitrine.

Passe au lave-vaisselle

Effet ardoise, 
très résistant

Escalier 3 marches en largeur 40 
(60 de long avec les 3 marches)

Vert d’eau

Goutte d’eau

Réglisse

Ultra plat

Ultra léger

Pas de traces de doigts
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Présentation de buffet

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Bac gastronorme pour des présentations attrayantes sur des buffets. 
S’adapte parfaitement dans tous les buffets ou bains-marie de self où 
la norme GN est requise. Bords et coins renforcés. Les bacs de même 
forme et profondeur s’empilent pour un stockage facile. Inox 18/10.

BUFFET INOX – SUPER SHAPES

Forme GN Dimensions  
(L x l x H cm) Contenance (L) Référence

Hexagonale
1/1 53 x 32,5 x 6,5 4,8  271389 1

1/2 32,5 x 26,5 x 6,5 2,1  271390 1

Ovale

1/1 53 x 32,5 x 6,5 4,6  271381 1

1/1 53 x 32,5 x 10 7,8  271380 1

1/2 32,5 x 26,5 x 6,5 2,1  271383 1

1/2 32,5 x 26,5 x 10 3,2  271384 1

1/3 32,5 x 17,6 x 10 2,1  271391 1

Courbe
1/1 53 x 32,5 x 6,5 4,8  271382 1

1/2 32,5 x 26,5 x 6,5 2,1  271385 1

Wild

1/1 53 x 32,5 x 6,5 3,5  271386 1

1/1 53 x 32,5 x 8,9 6  271388 1

1/2 32,5 x 26,5 x 6,5 3,9  271387 1

Plateaux traiteurs inox 18/10 empilables.

PLATEAU TRAITEUR

Désignation Dimensions Référence

Plateau traiteur avec poignées L 53 x l 32,5 cm 279763 1

Plateau traiteur avec anses
L 60 x l 45 cm 000245 1
L 52 x l 39 cm 000244 1

Plateau traiteur sans anses
L 45 x l 35 cm 328726 1
L 40 x l 32 cm 328727 1
L 35 x l 27 cm 328728 1

Distance entre les 
plateaux : 3,5 cm

Inox 18/10. Empilables.

PLATS INOX

Désignation Dimensions Référence

Plat à poisson L 60 x l 27 cm 285794 1

Plateau oval

L 46 x l 30 cm 159038 1
L 41 x 127 cm 159037 1
L 38 x l 25 cm 159036 1
L 34 x l 22 cm 159034 1

Plat rond Ø 30 cm 159039 1

Plat rectangulaire
L 32 x l 26,5 cm. Pâtissier 328731 1
L 25,8 x l 20,2 cm 328730 1

Barres de séparation Référence

L 32,5 cm  271479 1

L 53 cm  271478 1

Barre intermédiaire inox de grande dimension pour 
maintien des bacs inox Wild Pan dans les buffets. 
Permet d’assurer l’étanchéité entre les 2 bacs pour 
éviter la déperdition de chaleur ou de froid sur le buffet.
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SALADIER DOUBLE PAROIS
Inox. Construction à double paroi : l’isolation permet de maintenir des aliments, chauds ou froids, à la bonne 
température durant un service. Pas de condensation sur les parois. Lavable au lave-vaisselle.

Plats à gratin ovales Plats à gratin rectangles Légumiers Soupières

Référence

38 x 25 cm : 286347 
33 x 23 cm : 268325
25 x 17 cm : 268324 
21 x 14 cm : 268323

37 x 25,5 cm : 159072

30 x 23 cm : 268321

Ø 20 cm, H 5,2 cm, 120 cl : 159050
Ø 24 cm , H 7 cm, 200 cl : 159054

Ø 22 cm, 320 cl :
159042

Ø 24 cm, 410 cl :
 159053 (par 12)

Matière Inox 18/0 Inox 18/0 Inox 18/0 Inox

1 1 1 1

Distributeur  
de sauce 12,5 L

Bar à sauces 
3 x 165 cl

Lot de  
4 distributeurs

Référence  050291
Bar à sauces complet : 

087352 
Récipient seul : 087354

250072

Dimensions L 32 x l 26,5 x H 20 cm 165 cl 35 cl

Matière
Tout inox. 

Livré avec 1 bac 
gastro

Réglage précis des 
doses : 

de 25 à 40 g
Polyéthylène

1 1 1

PLAT À GRATIN, LÉGUMIER ET SOUPIÈRE

PRÉSENTOIR ET CLOCHE DISTRIBUTEUR À SAUCE

Porte mignardises Cloche inox

Référence
271761 Ø 22 cm : 220949

Ø 26 cm : 220950

Matière Inox 18/10

Dimensions H 16 cm.  
2 plateaux Ø 14 et 11 cm

1 1

Nid d’abeille carré Conique Rond

29,9 x 29,9 x 15 cm - 7,8 L 211423 Ø 28 cm - 2,6 L 211222 Ø 30 cm - 3,5 L 316863

24,4 x 24,4 x 13,1 cm - 4,9 L 211421 Ø 24 cm - 2,4 L 211221 Ø 25 cm - 2,4 L 316862

21,8 x 21,8 x 10,8 cm - 3 L 211420 Ø 20 cm - 1,3 L 211219 Ø 20 cm - 1 L 316861

18,5 x 18,5 x 8,9 cm - 1,7 L 211406 Ø 16 cm - 0,6 L 211216 Ø 15 cm - 0,6 L 316860

1 1 1

Set de 3 présentoirs : 
Socle 1 : 20,3 x 20,3 x 20,3 cm

Socle 2 : 20,3 x 19,1 x 15,2 cm
Socle 3 : 20,3 x 17,8 x 10,2 cm

Noir  325615

Rouge  325616

Inox brossé  325617

1

Présentation de buffet
PRÉSENTOIR DE BUFFET

Jeu de 3 socles pour donner de la hauteur et de l’intérêt à 
toute présentation de buffet. Inox ultra-solide.

Disponibles en couleurs, consultez-nous
Les parois  isothermes  

maintiennent les aliments à  
la température de service

Isolation 
thermique

Air froid

Air chaud

ou
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PLATEAU À FROMAGE

Vannerie de buffet

Claie à porter Manne à pain

Référence 299818 299826

Dimensions L 31 x l 29 x H 52 cm L 60 x l 39 x H 13 cm

Matière Osier Osier

1 1

Corbeille à fruits 2 anses

Référence 299819

Dimensions 50 x 46 x H 16 cm

Matière Osier

1

Plateau  
renforcé Inox

Corbeille  
double

Planche à pain  
en bois Manne inox Corbeille  

doublée
Corbeille  

rectangulaire

Référence 229911 229903 193875
42,5 x 30,5 x H 5,5 cm : 

309058 
35,5 x 30,5 x H 5,5 cm : 

309057 
35,3 x 15 x H 5,2 cm : 

309056

299820 141007

Dimensions 36 x 57 x H 13 cm 36 x 40 x H 34 cm L 40 x l 24 cm 40 x 30 x H 10 cm 40 x 28 x H 8 cm 

Matière

Panier en acier chromé  
et rotin artificiel.  

Structure résistante  
à la déformation. 
Lavable à la main

En vannerie artificielle  
sur support inox. 

Montage facile. Lavable 
au lave-vaisselle

En 2 parties : grille  
de découpe  

et bac de récupération 
des miettes

En fil d’acier chromé.  
Facile d’entretien  

et résistant

En osier doublé toile  
de jute amovible  
grâce au lacet  

et lavable à 40°

Polypropylène

1 1 1 1 1 1

VANNERIE DE BUFFET POUR PAINS ET VIENNOISERIES

CORBEILLE À FRUITS

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Plateau GN1/1
à couvercle roulant

Plateaux  
à couvercle roulant

Plateau 
avec cloche

Plateau bois 
tournant

Plateau 
osier

Cloches 
seules

Référence  133307
 Bois : 141597
 Inox : 141595

076983 141544 299827
Ø 40 cm : 142588 
Ø 30 cm : 142587

Dimensions
Dim. ext.  

58 x 36 x 25 cm 
Dim. int. 53 x 32 cm

Couvercle Ø 48 cm,  
H 33 cm 

Ouverture sur les deux faces
Intérieur plateau : 38 cm

Ø 34 cm Ø 35 cm Ø 35 cm

Matière Planche en polyéthylène 
avec poignées

Planche tournante  
en polyéthylène polyéthylène Bois Osier Altuglass

1 1 1 1 1 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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SÉRIE ZEROUNO

Distributeurs de buffet

TECHNOLOGIE ZEPÉtouch™ : 
Toucher  chaud et délicat soft Touch. 
Finition Mat.
Traitement hydrophobique de haute 
technologie. Nettoyable à l’eau.
Résistance au feu et aux hautes 
températures. 
Excellente résistance aux rayures .

Set réfrigéré  
GN1/1
inox

Set réfrigéré  
GN1/1

Fromage  
(Planche PE)

Set réfrigéré 
porcelaine

Set réfrigéré  
GN1/1

28 yaourts

Noir + couvercle  323865  323867  323869

Noir  323863  323862  323860  323858

Blanc + couvercle  323866  323868  323871

Blanc  323864  323861  323859  323856

1 1 1 1

Les présentoirs sont tous  
en base GN1/1 

et livrés avec une plaque 
eutectique

INOX PE PORCELAINE

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Présentoir 
69 x 17 cm

+ 3 carafes 2,8 L

Présentoir 
56 x 26 cm

+ 3 bols Ø 16 cm

Présentoir à fruits
GN1/1 

53 x 27 cm

Jus de fruit  
6 L

Lait  
6 L

Céréales  
2 x3,5 L

Céréales  
3,5 L

Inox  323819  323825

Noir  323847  323850  323853  323820  323830  323843  323838

Blanc  323848  323851  323854  323821  323832  323835  323840

1 1 1 1 1 1 1



358

Notre partenaire  ZEPÉ

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

ZE PÉ a une longue tradition dans le design et la réalisation d’articles de buffet de petit déjeuner, 
comme les distributeurs à jus et à céréales, les sets réfrigérés, plateaux ainsi que les chariots de 
service en salle.

Notre production est fabriquée 100% en Italie, utilisant des matières premières de grande qualité 
tout en conservant un excellent rapport qualité / prix.

ZE PÉ est l’acronyme de ZEma GiusePE, fondateur et dirigeant de l’entreprise. Une entreprise 
familiale dont la souplesse permet de garantir un service de grande qualité, des petites séries 
personnalisées à la demande(couleurs / accessoires / dimensions...).

ZE PÉ est fier de compter partout dans le monde parmi ses clients de nombreux hôtels de luxe, 
restaurants gastronomiques, croisièristes et traiteurs haut de gamme. 

ZE PÉ – le fabricant leader du buffet et du chariot !
Retouvez d’autres produits dans notre catalogue et sur notre site www.zepe.com
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Distributeurs de buffet
SÉRIE LEGNO

Gamme en bois. Deux coloris Wengé et bois clair. Intemporel.

Set réfrigéré GN1/1 
double

Set réfrigéré GN1/1 
Inox

Set réfrigéré  
Ø 42,5 cm Inox

Set réfrigéré GN1/1
Fromage (PE)

Set réfrigéré GN1/1 
Porcelaine

Set réfrigéré 
28 yaourts

Wengé + couvercle  323424  216514  323600  323431  323454

Wengé  256760  323459  323449  323445  323426

Bois clair + couvercle  229907  336626  323564  323429  323452

Bois clair  323437  323457  323448  323444  323425

1 1 1 1 1 1

Les présentoirs sont tous en base GN1/1 
et livrés avec une plaque eutectique

Carafe 2,8 L - H 31 cm

Pour tous les buffets Zepé

Livrée avec deux couvercles : 
- céréales 
-  jus de fruit (avec colonne 

glaçons)
229910 (par 1)

Boisson chaude 
électrique + isotherme 

6 L

Boisson 
chaude 

électrique 6,5 L

Boisson 
chaude 

isotherme 6 L

Lait  
6 L

Jus de fruit  
2 x 7 L

Jus de fruit  
7 L

Jus de 
fruit  

2 x 4 L

Jus de fruit  
4 L

Wengé  323410  216513  323407  323391  323375  216506  323380  323381

Bois clair  323408  323412  323404  323390  323376  323377  323378  323382

1 1 1 1 1 1 1 1

Céréales  
7 L

Céréales  
3 x 3 L

Céréales  
2 x 3 L

Céréales  
3 L

Présentoir +  
3 carafes 2,8 L

Wengé  323385  323387  211507  211506  323423

Bois clair  323384  323386  323388  323389  229909

1 1 1 1 1

Présentoir
6 bols Ø 23 cm 

(non inclus - 146529)

Présentoir à fruits 
2 plateaux 

Ø 35 et Ø 43 cm
Wengé  323605  216504

Bois clair  323604  323606

1 1

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Distributeurs de buffet
SÉRIE INOX

Les présentoirs sont tous en base GN1/1 
et livrés avec une plaque eutectique

Présentoir 
Inox

Set réfrigéré rond  
Ø 42,5 cm Inox 

Présentoir 
Fromage (PE)

Présentoir
Porcelaine

Présentoir 19 yaourts  
Ø 42,5 cm

Inox + couvercle  194777  323353  323355  323354

Inox  323358  323359  323356  323357 141607

1 1 1 1 1

Céréales  
7 L

Céréales  
3 x 3 L

Céréales  
2 x 3 L

Céréales  
3 L

Inox  323332  323333  194753  194750

1 1 1 1

Présentoir Ø 50 x H 70 cm
6 bols Ø 23 cm (non inclus)

Présentoir à fruits H 49 cm
2 plateaux Ø 35 et Ø 43 cm

Inox  323345  323352

1 1

Boisson chaude électrique  
+ isotherme 6 L

Boisson chaude 
électrique 6,5 L

Boisson chaude 
isotherme 6 L

Lait  
6 L

Jus de fruit  
7 L

Jus de fruit  
4 L

Inox  323325  323339  141610  323341  141611  323323

1 1 1 1 1 1

45 x 30 cm : 
229893 (par 1)

Bol
146529 Ø 23 cm, 290 cl 6

Plaque eutectique

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Distributeurs de buffet
BUFFET

Set réfrigéré   
GN1/1 Inox

Set réfrigéré rond  
Ø 42,5cm Inox 

Set réfrigéré   
GN1/2 Inox double

Set réfrigéré   
GN1/2 Inox

Base blanc*  323961  323963  323972  323959

Base noir*  323962  323964  323973  323960 

Couvercle roll top  323967  323969 Inclus Inclus

1 1 1 1

Les présentoirs sont tous en base GN1/1 
et livrés avec une plaque eutectique

Céréales  
3 x 4,5 L

Céréales  
8 L

Céréales  
2 x 4,5 L

Céréales  
4,5 L

Présentoir 
+ 2 carafes 1,5 L (inclues)

Référence  323947  323946 271754 271753
Hauteur 8 cm :  323944
Hauteur 4 cm :  323943

1 1 1 1 1

Présentoir 
4 bols Ø 23 cm (inclus)

Présentoir 
3 bols Ø 23 cm (inclus)

Présentoir  
«FRUITS BUFFET»  
Ø 27,5 x H 32 cm

Présentoir buffet  
3 étages Ø 38 x H 50 cm

Présentoir buffet  
4 x 1 L 

31 x 19 x H 53 cm
Référence  323941  323942  323939  323940  323949

1 1 1 1 1

Boisson chaude isotherme  
9,5 L

Lait réfrigéré  
4 L

Jus  
2 x 8 L

Jus  
8 L

Référence  323955  323953  323954 211543

1 1 1 1

* Sans couvercle (option).

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E
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Mobilier de salle
CHARIOTS DE SERVICE

Tactus Paris Roma Roma rond

Chariot  
(2 niveaux)

 
 256755 : Noir

 
 155406 : Tanganica 

 
 211502  : Wengé

 
 323701 : Wengé

Couleurs 
disponibles

    sur demande

Dimensions  
de base 99,5 x 53 x 80 cm - 55 kg 102 x 60 x 78 cm - 45 kg 106 x 52 x 80 cm - 30/35 kg Ø 65 x 78 cm - 25 kg

Plateau bar

 323712 : Noir  323697 : Tanganica  323704 : Wengé  323703 : Wengé

Plateau fromage

 
 256757 : Noir

 
 155392 : Tanganica  211504 : Wengé 

  
 

 323709 : Wengé

Plateau réfrigéré

 
 323713 : Noir

 
 323698 : Tanganica 

 
 323705 : Wengé

 
 323706 : Wengé

Plateau à dessert 
2 niveaux réfrigéré

 
 323714 : Noir

 
 323699 : Tanganica

 
 323707 : Wengé 

Chariot à 
champagne Sur demande Sur demande Sur demande

 
 323711 : Wengé

Table à flamber

 
 256759 : Noir

 
 323693 : Tanganica

 
 323700 : Wengé

1 1 1 1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

sur demande

Tanganica Noyer Acajou Palissandre Wengé
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Mobilier de salle
ARTÉMIDE

Structure en bois massif couleur wengé, (acajou ou naturel sur demande). 4 roues Ø 12,5 cm dont 2 roues à frein de série.

Chariot à vins Chariot porte-bouteilles Chariot à flamber

Référence  327011  327014  327012

Dimension L 118 x I 59 x H 101 cm L 118 x I 59 x H 114 cm L 132 x I 59 x H 89 cm

1 1 1

MAIA

Structure en bois massif couleur noyer. Dotée de porte-serviettes escamotable. 4 roues Ø 12,5 cm pivotantes de série, dont 2 avec freins.

VENERE

Chariots ronds originaux. Structure en tube rond chromé avec étagères en bois 
massif Ø 60 cm wengé. 4 roues couvertes chromées Ø 10 cm pivotantes de 
série.

Chariot REGAL Chariot 3 étages Chariot 2 étages

Référence  326989  326983  326982

Dimension L 106 x I 50 x H 134 cm L 106 x I 50 x H 88 cm L 106 x I 50 x H 88 cm

1 1 1

Étagère escamotable. Avec tiroir, râtelier à verres, 
bac et tablette rabattables. Dotée d’un 
compartiment réfrigéré par plaques eutectiques.

Étagère escamotable. Avec râtelier à verres et 
tablette rabattable.

Chariot à flamber 1 feu avec valves de sécurité. 
Fonctionne avec gaz butane ou propane.  
Certifié CE.

POSE PLATEAU

1 étage réfrigéré
1 étage extractible

Pliant et résistant, structure  
en bois, sangles en nylon.

VENERE Plateau à fromage seul

Référence  326988  326995

Dimension Ø 60 x H 95 cm Ø 60 x H 19 cm

1 1

Référence 125730

Dimension 45 x 40 x H 96 cm

1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Mobilier de salle

HIRA

SCORPIONE
Structure en bois massif couleur noyer, étagères en bois mélaminé. Roues Ø 10 cm pivotantes carénées et chromées.

Structure chromée. Plateaux en bois mélaminé 19 mm couleur noyer. Dimensions du plateau hors-tout : 89 x 47 cm. Roues Ø 10 cm pivotantes. 

SCORPIONE DESSERT SCORPIONE 3 SCORPIONE 2 Porte bouteilles

Référence  326986  326981  326980  327015

Dimension L 97 x I 56 x H 103 cm L 97 x I 56 x H 82 cm L 97 x I 56 x H 82 cm L 89 x I 49 x H 26 cm

1 1 1 1

Table
3 plateaux

Table
2 plateaux

Set réfrigéré 
PANDORA

Référence  326997  327001  327016

Dimension L 103 x I 54 x H 92 cm L 103 x I 54 x H 92 cm L 89 x I 50 x H 32 cm

1 1 1

AURIGA
Guéridon 2 plateaux, structure chromée, finition mélaminé noyer, 4 roues simples.

Guéridon 3 plateaux avec porte-couvets Guéridon 2 plateaux avec tablette rabat Guéridon 2 plateaux

Référence  327008  327007  327009

Dimension L 80 x I 40 x H 80 cm L 80/110 x I 40 x H 80 cm L 80 x I 40 x H 80 cm

1 1 1

Couleurs bois mélaminé
Nous consulter

Hêtre

Wengé

Tabac

Anthracite

Brouillard

Noir veiné

Blanc

Vitrine réfrigérée pour la 
présentation de fromages, 
hors d’œuvres et desserts. 
Coupole double ouverture en 
plexi.

Noyer

Crème

Pistache

Sable

Cendre  
de rose

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Porte bouteilles à poser.
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Mobilier de salle
MEDUSA

Vaisselier en bois wengé mélaminé 19 mm.

Vaisselier avec roues
MEDUSA 3/2

Vaisselier avec roues
+ partie supérieure S/VE

Référence  327018  327019

Dimension L 142 x I 60 x H 117 cm L 142 x I 60 x H 202 cm

Descriptif
3 tiroirs. 2 portes. 1 part/jour.

Roues Ø 6 cm

3 tiroirs. 2 portes. 1 part/jour.
Roues Ø 6 cm.

Partie supérieure 3 portes 
verre sablé

1 1

PERSEO

ALKOR
Bois mélaminé anthracite et supports aluminium.

Vaisselier

Référence  327017

Dimension L 95 x l 51 x H 170 cm

Descriptif 2 portes. Roues Ø 6 cm 
Range couverts 6 compartiments

1 

Vaisselier en mélaminé 19 mm. En bois wengé.

Vaisselier 
PERSEO dehors

Vaisselier 
PERSEO 2 portes

Vaisselier 
PERSEO

Référence  327024  327023  327022

Dimension L 95 x I 50 x H 160 cm L 95 x I 50 x H 148 cm L 48 x l 47 x H 140 cm

Descriptif

2 portes (1 étagère pour  
l’étage inférieur))
Range couverts  

6 compartiments.
Base renforcée avec roulettes  

Ø 12,5 cm (2 à frein).
Avec une poignée et une 
couverture de protection  

en PVC.

2 portes (1 étagère pour  
l’étage inférieur))
Range couverts  

6 compartiments.
Roues Ø 6 cm

1 tiroir.
Roues Ø 6 cm

1 1 1

Couleurs bois mélaminé
Nous consulter
(Perseo, Medusa, Alkor)

Hêtre

Wengé

Tabac

Anthracite

Brouillard

Noir veiné

Blanc

Noyer

Crème

Pistache

Sable

Cendre  
de rose

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T
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Pichets isothermes 

Longue conservation de la température et robustesse. 
Couvercle et pichet recouverts d’un isolant en polyuré-
thane anti-choc. Pichet en ABS.

Pichet en polypropylène blanc. Isolation par ampoule 
de verre.

Pot isotherme blanc en polypropylène. Garanti lave-
vaisselle et micro-ondes. Empilable. Idéal en milieu 
hospitalier.

POLYURÉTHANE POLYPROPYLÈNE JAZZ

Pichets isothermes 
081814 60 cl 1
081815 120 cl 1

Pot rond isotherme
227291 27 cl, Ø 10,5 cm, H 9,3 cm 1

Pichet isotherme
292116 100 cl, Ø 15,5 cm, H 22,5 cm 1

  Gamme de pichets isothermes incassables avec double paroi inox. Bouchon poussoir.

  Inox 18/8 et polypropylène.

Pichet à pompe
A 289573 250 cl, Ø 15 cm, H 36 cm 1
Pichets isothermes
B 289567 100 cl, Ø 14,3 cm H 19,8 cm 1
C 289566 200 cl, Ø 14,3 cm H 24,8 cm 1
Bouchon de rechange
D 289572 Plastique 1

INOX

Pichet isotherme avec un revêtement de couleur qui 
résiste au passage au lave-vaisselle. Isolation par 
ampoule de verre double paroi avec vide d’air.

Pichets isothermes 100 cl, Ø 20,3 cm, H 24,5 cm
A 291545 Noir 1
B 291543 Rouge 1
Ampoule

291546 Inox - 1 L 1
Bouchon de rechange
C 291544 Inox 1

ASTORIA

Pichet isotherme
345627 190 cl, Ø 14 cm, H 30 cm 1

Pichets isothermes
286581 120 cl, Ø 14 cm, H 19,6 cm 1
286580 160 cl, Ø 14,2 cm, H 22,1 cm 1
Bouchon de rechange

286582 Bouchon bleu 1

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

  Easy Clean
Isolation par double paroi avec vide d’air. Un produit qui offre une large ouverture, 
ce qui permet un nettoyage facile et tout particulièrement l’usage du lave-vaisselle. 
Corps inox.
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Verseuses isothermes

PAUSE CAFÉ

ALYZÉE

Gamme de verseuses isothermes de couleurs, pour égayer les buffets et les petits déjeuners. Le corps en inox 
18/10 et l’isolation double paroi sont des gages de qualité et de maintien en température. Couvercle à clapet.

Verseuses - 60 cl, H 19,3 cm, Ø 14,2 cm
A 291540 Rouge 1
B 291539 Noir 1
Verseuses - 130 cl, H 27,7 cm, Ø 15,1 cm
A 291542 Rouge 1
B 291541 Noir 1

Corps inox 18/0 finition satinée. Incassable. Isolation 
par double paroi avec vide d’air. Bouchon à clapet.

OXYGÈNE
Corps inox 18/10. Incassable. Isolation par double paroi 
avec vide d’air. Couvercle avec ouverture à 180°C : 
entretien aisé. Couvercle à clapet.

ETIQUETTES PICHETS
Autocollantes, en plastique pour pots isothermes. 4 café 
/ 3 lait / 3 eau chaude.

Verseuses
293304 30 cl, Ø 14,2 cm, H 14,3 cm 1
293305 60 cl, Ø 14,2 cm, H 19,3 cm 1
293306 100 cl, Ø 15,1 cm, H 25,9 cm 1

VERSEUSE ISOTHERME
Corps inox 18/10 poli miroir. Incassable. Isolation par 
double paroi avec vide d’air. Couvercle à clapet.

Verseuses
293301 100 cl, Ø 13,7 cm, H 20,5 cm 1
293302 150 cl, Ø 13,7 cm, H 24,5 cm 1
293303 200 cl, Ø 13,7 cm, H 28 cm 1

Verseuses isothermes
275249 30 cl, Ø 13 cm, H 16,8 cm 1
275250 60 cl, Ø 13 cm, H 20 cm 1
260831 100 cl, Ø 15 cm, H 20,5 cm 1

Étiquettes 
082925 Sachet de 10 1

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,
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Ustensiles de buffet

Excellent rapport qualité/prix. 
Résistant au lave-vaisselle. 
Robuste et confortable.  
Lame inox et manche 
surmoulé.

SURCLASS

Cuillères
A 247535 Pleine L. totale 31 cm 1
B 247185 Ajourée L. totale 31 cm 1
Pelles
C 247181 Souple ajourée L. totale 27,5 x l 8 cm 1
D 247182 L. totale 27,5 cm, lame 16 x 7 cm 1
Pochon
E 247183 5 cl, Ø 5 x L. totale 27,5 cm 1
Louche
F 247186 10 cl, Ø 10 cm, L. totale 30 cm 1

Esthétiques et adaptées au service en collectivités ! Inox 18/10 résistant, manche recourbé.

STOP GLISSE

BUFFET PRO

Cuillères de service pleines
A 049430 L. totale 28 cm 1
B 049431 L. totale 33 cm 1

Cuillères de service ajourées
C 049432 L. totale 28 cm 1
D 049433 L. totale 33 cm 1

Pelles
E 049436 Pelle de service pleine L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
F 049437 Pelle de service à grille L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
G 049438 Pelle de service à trous L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
H 049439 Pelle souple ajourée L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
I 049441 Pelle à tarte crantée L 17 cm - surface utile 13 x 7,5 cm 1
J 049444 Pelle à tarte unie L 17 cm - surface utile 13 x 7,5 cm 1
K 049452 Pelle large coudée lame 15 cm - surface utile 11 x 8 cm 1
K 049454 Pelle large coudée lame 28 cm - surface utile 24 x 9 cm 1
K 049453 Pelle large coudée lame 35 cm - surface utile 31 x 9 cm 1
L 095429 Pelle ronde coudée Ø 25 cm. L totale 41 cm 1

Fourchettes
M 049447 Fourchette diapason 2 dents. L. totale 33 cm 1
N 049449 Fourchette courbe 2 dents. L. totale 32 cm 1

Louches à sauce
O 095431 5 cl, L. totale 33 cm 1
O 095433 14 cl, L. totale 36 cm 1

Spatule à plancha
P 303698 L. totale 26 x l 9 cm, lame 14 x 9 cm 1

Louches
A 193476 5 cl, Ø 6 cm, L. totale 28,5 cm 1
B 193997 15 cl, Ø 10 cm, L. totale 37 cm 1
Ecumoire
C 193984 L. totale 36 cm 1
Cuillères
D 193988 Pleine L. totale 36 cm 1
E 193995 Perforée L. totale 35,5 cm 1
F 193999 A spaghetti L. totale 34 cm 1

Spécial 
plancha

A utiliser par 2 
pour tourner et 
manipuler les 
petits légumes.
Pelle biseautée 
et droite.

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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CUILLÈRE DE SERVICE INOX

COUVERTS À SALADE

Cuillère de service pleine
A 347655 L 34 cm 1
Cuillère de service perforée
B 347653 L 34 cm 1

Équipé d’un manche ergonomique doté d’encoches anti-glisse et de pastilles 
de couleurs permettant de différencier les outils de service et accompagner la 
démarche HACCP. Manche plastique noir.

En plastique.

Ustensiles de buffet

Couverts à salade
211167 Transparent. L 28 cm 1

Nouveauté

CUILLÈRE DE SERVICE NYLON

Cuillères de service pleines
A 347575 Noir. L 33,7 cm 1
B 374572 Blanc. L 33,7 cm 1
Cuillères de service perforées
C 347574 Blanc. L 33,7 cm 1
D 347573 Noir. L 33,7 cm 1

En mélamine.

Pièce extrêmement durable et résistant à +246°C.

LOUCHETTE

Nouveauté

Nouveauté

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É ES U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Louchettes
347028 Blanc. L 21,7 cm, 1,7 cl 1
347029 Noir. L 21,7 cm, 1,7 cl 1
347030 Blanc. L 30 cm, 2,8 cl 1
347031 Noir. L 30 cm, 2,8 cl 1



370

DB
A

C

E

Bu
ffe

t
Ustensiles de buffet

Sécurisez les manipulations chaudes !

S’équiper en ustensiles adaptés pour  
le service permet de diminuer les accidents 
lors des manipulations. Utiliser une pince  
à plat chaud limitera les risques de brûlure 
ou de chute de bacs. Pour plus de conseils  
et astuces pratiques, rapprochez-vous  
de votre représentant !

Notre conseil d’expert

Pince à plat
230814 L 19 cm 1

  Il est facile d’imaginer le nombre de microbes nuisibles qui peuvent être transférés aux ustensiles de cuisson et de service. Utilisez le pouvoir de la technologie 
antimicrobienne aux ions argent Agion®, une exclusivité Vollrath. Alors que les surfaces non traitées permettent aux microbes de se rassembler et de se multiplier, les 
ions argent des ustensiles antimicrobiens de Vollrath les attaquent !

PINCE FEUILLE DE CHÊNE COULEUR

  En acier inoxydable avec manche plastique de couleur. 
Démarche HACCP : les produits sont affectés à un seul type 
d’aliment.

Pinces à servir
295757 Marron - L 25 cm 1
295756 Vert - L 25 cm 1
295758 Rouge - L 25 cm 1
295755 Bleu - L 25 cm 1

PINCE PLAT

Pinces feuilles de chêne
A 347577 Jaune. L 15,2 cm 1
B 347579 Rouge. L 15,2 cm 1
C 347580 Vert. L 15,2 cm 1
D 347578 Noir. L 15,2 cm 1
E 347576 Bleu. L 15,2 cm 1
A 255941 Jaune. L 24 cm 1
B 255940 Rouge. L 24 cm 1
C 255942 Vert. L 24 cm 1
D 347581 Noir. L 24 cm 1
E 255939 Bleu. L 24 cm 1
D 347582 Noir. L 30,5 cm 1

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Ustensiles de buffet
PINCE BUFFET INOX

Inox avec embout nylon : ne raye 
pas les plats et atténue le bruit.  
Résiste à 210° C.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

PINCE A INGRÉDIENTS

PINCE À CORNICHONS
En SAN. Résiste aux éraflures aux chocs et aux change-
ments de températures.

Pince à pain
A 305777 L 23,4 cm 1
Pince à servir
B 268426 L 21 cm 1
C 305778 L 19 cm 1
Pince à salade
D 193978 L 25 cm 1
Pince de luxe inox 18/10
E 193982 L 30 cm 1
Pince à spaghetti
F 268424 L 19 cm 1
G 328734 L 29 cm 1
Pince à gâteaux
H 305776 L 19,4 cm 1
Pince multi-usages
I 328733 L 24 cm 1

Pinces feuilles de chêne - inox
142828 L 23 cm 1
142825 L 40 cm 1

Pinces
193977 L 30 cm 1
193493 L 40,5 cm 1

Pince à ingrédients
287206 L 31 cm 1

POT À CORNICHONS GRIFFE À JAMBON
En grès, le choix de l’authentique Structure en inox. Socle en marbre.

PINCE DE SERVICE INOX

Pince à cornichons
227234 L 25 cm 1

Pots à cornichons
004788 Ø 8,5 cm, 50 cl 9
004790 Ø 12,5 cm, 100 cl 1
004793 Ø 15 cm, 200 cl 4

Griffe à jambon
001337 L 61,5 x l 30,5 cm 1
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Notre partenaire  PLATEX

4 nouvelles couleurs très actuelles de Poly Str. 

Disponibles en 2015 pour l’ensemble des dimensions Poly Str.

Bu
ffe

t

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Il existe de nombreuses qualités de plateaux car les univers de la restauration sont multiples. 

PLATEAUX POLYESTER - La résistance avant tout

Poly STR 
Profil mat Poly STR Versa Tray Poly One Versa Lite Eco

Enseignement (écoles, collèges, …) + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Hôpitaux + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Restauration traditionnelle / Hôtellerie +++ + + + + +

Néo Restauration (Sandwicherie,  
Restauration rapide, Caféterie,…) ++ + + + + +

Restauration d’entreprise + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Restauration d’autoroute + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

Armée / Prisons + + + + + + + + + + + + + + + +

Restauration occasionnelle (saisonnière, restaurants 
d’altitude, évènementiel,…) + + + + + + + + + + + + + + + + + +

Résistance aux conditions intensives Oui Oui Oui Oui Oui Non

Garantie contre la casse 5 ans 10 ans 5 ans 5 ans 3 ans 1 an

Norme NF Non Oui Non Non Non Non

Résistance aux chocs (sur 5) 5 5 5 4 4 3

Supporte un lavage différé Oui Oui Oui Non Non Non

Bossages non apparents Oui Oui Oui Oui Oui Oui

Nombre de dimensions 1 12 22 5 16 3

Nombre de couleurs 4 13 10 5 7 1

Formes disponibles en 46 x 36 cm 1 4 4 2 1

Personnalisation (minimum) Non Oui (100) Oui (120) Non Oui (120) Non

+ + + + + : Idéal           + + + + : Recommandé            + + + : Correct mais pas idéal           + + : Pas adapté          + : Déconseillé
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Notre partenaire  PLATEX

LIMO
Ce plateau limonadier antidérapant, de conception nouvelle, successeur naturel 
du plateau polyester antidérapant,combine tous les avantages recherchés par les 
utilisateurs.

45° de pente ne lui font pas peur
Il accroche très fort, mais ne colle pas. Les tasses, verres, bouteilles ne peuvent 
tomber que par gravité !

Bu
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Cantines scolaires, restaurants d’entreprise, bases militaires ou hôtels de luxe n’ont pas les mêmes besoins. 

PLATEAUX STRATIFIE - l’esthétisme PLATEAUX PP - Léger

PLATEX ACER BS CAPRI SUPREX SUPREX STAR ACER PP FAST FOOD

Enseignement (écoles, collèges, …) + + + + + + + + + + + + +

Hôpitaux + + + + + + + + + + +

Restauration traditionnelle / Hôtellerie + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

Néo Restauration (Sandwicherie, 
Restauration rapide, Caféterie,…) + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

Restauration d’entreprise + + + + + + + + + + +

Restauration d’autoroute + + + + + + + + + + +

Armée / Prisons + + + + + + +

Restauration occasionnelle (saisonnière, 
restaurants d’altitude, évènementiel,…) + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + +

Résistance aux conditions intensives Non Non Non Non Non Non Non

Garantie contre la casse Non Non Non Non Non Non Non

Norme NF Oui Oui Non Non Non Non Non

Aspect esthétique (sur 5) 5 4 5 5 5 3 3

Résistance aux chocs (sur 5) 3 3 2 2 2 2 2

Résistance aux rayures (sur 5) 5 5 4 4 4 4 4

Résistance aux tâches (sur 5) 5 5 5 5 5 3 3

Nombre de dimensions 33 13 19 12 1 2

Nombre de couleurs 42 2 21 16 4 7

Formes disponibles en 46 x 36 cm 2 2 1 1 1 1 1

Personnalisation (Minimum) Oui (100) Non Oui (100) Oui (100) Oui (100) Non Non

+ + + + + : Idéal           + + + + : Recommandé            + + + : Correct mais pas idéal            + + : Pas adapté          + : Déconseillé
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Plateaux polyester

L’excellence du plateau. 
Plateau spécialement conçu pour usages intensifs.

POLY STR

Bossage et renforts « 3 en 1 »
Pas de surépaiseur qui abîme  

les plateaux à l’empilage

Espace important entre les plateaux : 
seule garantie de séchage rapide

Coins renforcés dans la masse

Plateau standard Plateau Profil (bords bas)
+ 20% de vaisselle en plus !

Couleur Standard 46 x 36 cm Profil 46 x 36 cm

Noir MAT  304038

Blanc MAT  304037

Prairie  304377

Coquelicot  304376

Parme  304378

Soleil  304379

Granit Bleu  212701  212699

Granit Gris  212700  212698 (par 1)
Blanc  109699  192294

Blanc cassé  009519  192295

Granit Ambre  186629  192298

20 20

Micro billes de verre 
en surface

Poly STR armé de 
fibres de verre longues

Bossage de séchage

Renfort du bord dans la masse

Coloris traditionnels

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Trafic normal. Plateau teinté et angles renforcés dans la masse. Bossage de séchage très performant (4 mm d’air entre chaque plateau empilé). Dessous parfaitement plat, 
anti-encrassement. Garantie 5 ans contre la casse.

POLY ONE 

GA
RA

NT
IE

ans

Granit Bleu Granit Gris Blanc

Granit ambre Granit rubis Granit saphir

Blanc cassé Granit Cobalt Granit émeraude Granit saumon

Standard - 46 x 36 cm

Comet vanille  256324

Nuagé gris  256327

20

Coloris MAT contemporains

Comet Vanille Nuagé gris

Noir Blanc

Polyester armé  
de fibres de verre
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Plateaux polyester

Les plateaux CAMBRO sont recyclables !
Offrez une seconde vie à vos plateaux

Renseignez-vous auprès de votre conseiller commercial 
(offre valable pour un minimum de 100 plateaux)

VERSA TRAY CENTURY FUN

Plateau haute performance en polyester à longues fibres.

Century 46 x 36 cm

Vert olive  304192

Bordeaux  304080

Gris perle  304081

Aubergine  304079

12

Garantie 5 ans
contre la casse.

Aubergine Bordeaux

Gris Perle Vert Olive

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Possibilité de 
personnaliser à la 
couleur Pantone  
de votre choix !

VERSA TRAY ET VERSA TRAY CENTURY
Plateaux hautes performances en polyester. Faits d’une solide couche renforcée à longues fibres et de fibre de verre rapportée afin de donner une résistance aux chocs 
extrêmement élevée..

22 tailles de plateaux disponibles. Contactez nous.

Autres coloris, nous consulter

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Garantie 5 ans
contre la casse.

Élevé
46 x 36 cm

Bas
53 x 32,5 cm

Bas
32 x 26,5 cm

Century*
46 x 36 cm

Anthracite  255897  255898  255903  255913

Granité  255894  255900  255905  255915

Terrazzo  255896  255902  255907  255917

12 12 12 12

*Century : le rebord et les angles plus bas augmentent la surface utile du plateau et le confort de l’utilisateur.

Moka moucheté Gris clair Anthracite Granité Terrazzo

Sahara Jaune magique Menthe magique Blanc perle
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Plateaux polyester et mélamine

Ultra-plat, l’Oxygen + et l’Oxygen sont  des plateaux particulièrement adaptés 
aux cafétérias qui souhaitent pouvoir offrir sur un même plateau (46 x 36 cm), 
plus de surface utile et un confort inégalé pour l’utilisateur. Surtout, ce plateau 
a été dessiné pour apporter de la modernité avec des courbes jamais vues sur 
des plateaux de self.

POLYESTER -  OXYGEN

Gamme Garantie vs casse NF Usage Couleur 46 x 36 cm

Oxygen + 10 ans oui
Intensif 

(plusieurs lavages / jour)
 Vert Anis  325698

 Gris béton 325697

 Blanc 325696

Oxygen 5 ans Normal (1 lavage / jour)  Gris marbré 325699

20

Plateau angle droit de finition brillante, idéal pour le Room Service. Imputrescible : ne s’ébrèche pas, ne s’écaille pas.

MÉLAMINE - ROOM SERVICE

60 x 40 cm 52 x 35 cm

 Brun  271560

 Noir  325703  271558

 Cerise  271559

 Blanc  325702

4 4 

Élevé 
46 x 36 cm

Bas 
53 x 32,5 cm

Bas 
32,5 x 26,5 cm

Gris moucheté 304486 304488 304487

12 12 1

POLYESTER - ECONOMIQUE
Plateau économique pour un usage modéré.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Label NF :  Le seul label existant, spécifiquement dédié 
aux plateaux libre-service.  Ce label vous garantit que les 
caractéristiques du plateau sont conformes à une utilisation 
professionnelle.  Pour ce faire, les plateaux détenteurs du 
Label NF plateau libre-service subissent des tests et des 
contrôles très stricts.

Notre conseil d’expert
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Plateaux polypropylène
ACER PP

Plateau en polypropylène chargé, il assure une bonne rigidité. Seul plateau polypropylène avec une garantie lave-vaisselle 85°. Incassable, finition granitée sur le fond, 
bossages de séchage, ne retient ni taches ni odeurs.

35 x 27 cm 45,7 x 35,7 cm

Lilas  256148  256149

Anis  256150  256151

Inox  256152  256153

Paille  256140  256141

Ciel  256142  256143

Cuivre  256144  256145

Abricot  256146  256147

45 40

Matériau thermoplastique très stable qui garantit 
une haute résistance aux chocs. Ergonomique : deux 
poignées et rebord élevé  : très adapté aux enfants, 
personnes handicapées ou personnes âgées.

FAST FOOD BREAKFAST

34,5 x 26,5 cm 46 x 36 cm

Rouge  256002  255995

Jaune  256003  255996

Gris perle  256006  255997

Bleu marine  256007  255998

Brun  256131  255999

Vert  256005  256000

Groseille  256004  256001

24 12

41 x 30

Chocolat 256033

24

Rouge Jaune Primevère Gris Perle Bleu Marine

Brun Vert Sherwood Groseille

Lilas Anis Inox Paille

AbricotCuivreCiel
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Plateaux stratifiés

PETIT DÉJEUNER PLATEX
Plateau en stratifié mélaminé blanc. Ce produit est composé de mélamine haute 
qualité recto verso assurant un degré optimum de résistance. Renforcé 3 cm.

GAMME « PLATEX » MAT 

3 QUALITÉS POUR RÉPONDRE À TOUS LES BESOINS

Vert Blanc Noir Acier Chocolat Noisette Potiron Rouge Paille Aubergine Violet Lilas

20 x 28 cm 38 x 27 cm 46 x 36 cm 53 x 32,5 cm

Noyer 211290  211291  211239  211285

Blanc  257490 (par 120)  257492 (par 120)  257493 (par 120)

Granit  255987 (par 120)  255991  255993 (par 120)

24 24 24 24

46 x 36 cm 40 x 30 cm 40 x 30 cm dentelle

Ebène  304028  304024

Wengé  304029  304025

Vert  304032  304027  304036

Rouge  304031  304033  304035

Lilas  304030  304026  304034

20 20 20

CAPRI
Plateau stratifié mélaminé. Surface scellée par une double couche de mélamine haute pression afin de permettre les lavages fréquents et une excellente résistance aux 
produits chimiques et taches. Bonne résistance aux éraflures, chocs et à la casse. Lavage intensif jusqu’à 3 fois par jour. Personnalisable.

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Granit Bouleau Noir Beige Blanc Gris Noyer Teck Acajou

42 x 28,5 cm

Blanc 241841

1

Une finition MAT qui confère à ces plateaux un look très moderne.

Ebène Wengé

Ame Placage Bois Naturel

Décor imprimé
Kraft phénolique

Mélamine «Spéciale lave-vaiselle»

Kraft phénolique Kraft phénolique

Décor imprimé Décor «Placage Bois Naturel»

Mélamine «Spéciale lave-vaiselle» Mélamine «Spéciale lave-vaiselle»

Platex Mat et Dentelle
Stratifié mélaminé très résistant

Acer BS
Stratifié mélaminé décor bois

Suprex
Stratifié mélaminé économique
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Plateaux stratifiés
GAMME « PLATEX »

L’excellence du stratifié :  l’âme en placage bois solidifie le plateau. 

32,5 x 26,5 cm 37 x 28 cm 46 x 36 cm 53 x 32,5 cm 65 x 53 cm

Acajou  008538

Grenade  256336  256339  256337  256338

Aubergine  256340  256343 (par 40)  256341  256342

Noisette  256344 (par 20)  256347 (par 40)  256345 (par 40)  256346

Anis  256348  256351  256349  256350

6 8 20 8 1

SUPREX
Gamme économique pour un trafic moyen.

32,5 x 26,5 cm 37 x 28 cm 46 x 36 cm

Suprex Noir  256310 256311  256312

6 20 20

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Verrines
VERRINE ORIGINALE

Mini bol thaï 
Paquet de 100 assortis
325302 

Ø 5 cm, 3 cl 10

Pot tradition 
Paquet de 24 - PS
325313 

Ø 4,8 cm, H 8,3 cm, 8 cl 10

Mini verre d’antan 
Paquet de 100
325306 

Ø 4,7 cm, H 4,4 cm, 5 cl 10

Dé à coudre 
Paquet de 50
347597

Ø 4,4 cm, H 4,1 cm, 3,5 cl 6
Nouveauté

Cuillère Venezia 
Paquet de 300
347611

L 9 x l 3,1 x H 2,3 cm 1
Nouveauté

VERRINE INCONTOURNABLE

VERRINE INCONTOURNABLE

Coloris panachés

Mini-cocottes - PS noir 
Paquet de 50
325303 

L 9,5 x l 5 x H 4,8 cm, 7 cl 8

Cuillère 
Paquet de 250
247141 

L 10 cm 20

Fourchette 
Paquet de 250
247142 

L 10 cm 20

Verre Bodega 
Paquet de 30
325077 

Ø 8,3 x H 6 cm, 25 cl 10

Pipettes 
Paquet de 100
307472 

Ø 1,5 cm, L 9 cm, 4 ml 1

VERRINE ÉCONOMIQUE

Mignardises carrées 
Paquet de 50
287450 

L 6 x l 6 x H 1,4 cm, 2 cl 10

Shnapps 
Paquet de 50
192605 

5 cl 20

Cuillères chinoises  
transparentes  - Paquet de 50
324585  

L 12 x l 4,2 cm 6

Square 
Paquet de 100
324479 

L 4,7 x l 4,7 x H 4,5 cm - 6 cl 6

Sphair 
Paquet de 40
325300

Ø 5,7 cm, H 4 cm, 7,5 cl 10

Mini-Tubby 
Paquet de 60
325305 

Ø 4 cm, H 5,5 cm, 3,5 cl 8

Le Cinq 
Paquet de 50
324586

Ø 44 cm, 5 cl 12

Plats oreilles 
Paquet de 60
325312

L 8,5 x l 6,5 x H 2,5 cm 12

Mini-Saladier 
Paquet de 100
325314 

Ø 8 cm, H 3,4 cm, 10 cl 12

Cuillère Elica 
Paquet de 60
325297 

L 10 x l 4 x H 2,2 cm 8
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Verrines
VERRINE ORIGINALE

VERRINE EXCLUSIVE

VERRINE MONOPORTION ORIGINALE

Verres carrés  
Paquet de 60
325308

L 3,5 x l 3,5 x H 6,1 cm, 7,5 cl 8

Cuillères  
Paquet de 60 
325310

L 8,3 x l 3,3 cm 10

Mini-saladiers  
Paquet de 60
325307

Ø 6,7 cm, H 3,1 cm, 7,5 cl 10

Verres tulipe  
Paquet de 60 
325309

Ø 6,3 cm, H 5 cm, 6 cl 8

Verres bizo  
Paquet de 60
325311

Ø 3,1 cm, H 6 cm, 6 cl 8

Verres RMES 
Paquet de 20
324587

L 5,5 x l 5,5 x H 8 cm, 16 cl 20

Sphair  
Paquet de 20 
325299

Ø 7 cm, H 5 cm, 15 cl 10

Verres Cantine 
Paquet de 50
325317

Ø 6,6 cm, H 6,1 cm, 15 cl 6

Tubes 
Paquet de 50
325316

Ø 5 cm, H 11 cm, 16 cl 6

Verrine avec couvercle 
Paquet de 30
347444

Ø 8 cm, H 6,3 cm, 18 cl 1
Bodega H 4,9, Ø 8 cm, 18 cl 
Paquet de 50
347584 - Rouge 10
347566 - Gris fumé 10

Nouveauté

Nouveauté

Diams Noir  
Paquet de 40
325298

Ø 5,7 cm, H 4 cm, 7,5 cl 8

Saphir Goutte  
Paquet de 40
325301

Ø 5,8 cm, H 6,2 cm, 11,5 cl 6

Boîte métal  
Paquet de 30
325294

Ø 10,9 cm, H 2,3 cm, 14,5 cl 8

Cube givré 
Paquet de 6
347596

4,5 x 4,5 x H 4,2 cm, 4 cl 1

Nouveauté

Cuit vapeur bambou 
Paquet de 10
347612

Ø 7,5 cm, H 5 cm 1

Nouveauté

VERRINE MONOPORTION ÉCONOMIQUE

Support cônes  
+ 60 cônes 3 cl
Paquet de 5 kits
325315

L 24 x l 21 x H 6 cm 10

Verres coniques 
Paquet de 100
325318

Ø 8 cm, H 5 cm, 15 cl 6

Cocotte 
Paquet de 100
347613

Ø 11,3 cm, H 7 cm, 35 cl 1

Nouveauté

Sphair   
Paquet de 20
347598

Ø 7 cm, H 5 cm, 15 cl 5

Nouveauté

Nouveauté

Verres émeraude 
avec couvercle
Paquet de 100
325321

L 6,5 x l 6,5 x H 6 cm, 15,5 cl 6
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Piques
PIQUE EN BAMBOU ET PS

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Fourchettes - Paquet de 1000
320606 L 9 cm 1

Boules rouges - Paquet de 500
320605 L 12 cm 1

Brochettes noir/rouge - Paquet de 200
286806 L 12 cm. 1

CURE-DENTS

Cure-dents platiques - Boîte de 1000
A 251931 Pointe biseautée. Emballage individuel 1
Cure-dents bois - Boîte de 1000
B 251928 L 6,5 cm - 1 pointe 1
C 320600 L 8 cm - 2 pointes 1

Golf - Paquet de 250
216955 L 9 cm 1
216956 L 15 cm 1

Piques 
320607 L 6 cm - Ruban - Par 500 1
234677 L 9 cm - Ruban - Par 200 1

Décor boule aux couleurs vives. Décor fleur aux couleurs vives.

Fleurs assorties  - Paquet de 200
320597 L 12 cm. Gris, Fuchsia, Vert, 

Marron 
1

Boules assorties - Paquet de 200
286809 L 15 cm. Bleu, Jaune, Rouge, 

Vert  
1

Toupies rouges - Paquet de 100
347587 L 12 cm 1

Balles de base ball - Paquet de 100
347586 L 10 cm 1NouveautéNouveauté

Décor boule aux coloris sobres et élégants.

Piques injecté - Paquet de 100
320608 L 9 cm 1

En PS injecté. Très résistant.  
Piques à section carrée 3 mm.

Parfait pour accompagner et valoriser vos verrines, amuses-bouches sucrées ou salées.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T
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Vision verte
GOBELET LOVE NATURE

Gobelets - Sachet par 100
A 307172 20 cl, H 9,3 cm, Ø 7 cm 1
B 301346 15 cl, H 8 cm, Ø 7 cm 1
Gobelet - Sachet par 80
C 246495 10 cl, H 6,4 cm, Ø 6,2 cm 1

Pour boissons chaudes (+95°C). 100% biodégradable et compostable. Norme EN13432 et PEFC. Couche d’étanchéité assurée par un matériau compostable. Adapté 
pour les machines de distribution automatique.

 Kit couverts
Sachet couverts luxe 3 en 1, biodégradables, comprenant un couteau, une fourchette 
et une serviette ouate, 35 x 35 cm, deux plis. Couverts 16,5 cm, coloris ivoire.

COUVERT AMIDON MAÏS

Panaché de 4 couleurs

Kit couverts - Carton de 500
323883 L 21 x l 7 cm 1

Couverts L 16,5 cm - Sachet de 50
A 324930 Couteau 20
B 324928 Fourchette 20
C 324929 Cuillère 20

 Couverts
Couvert ivoire biodégradable et compostable résistant à la chaleur.

ASSIETTE FIBRE MOULÉE

Assiettes - Sachet de 125
A 325066 Ø 22 cm 4
A 211816 Ø 17 cm, Sachet de 175 1
A 211821 Ø 24 cm, Sachet de 100 1
Bol - Sachet de 125
B 325062 Ø 17,8 cm, 40 cl 8

Gamme rigide et micro-ondable. 100% biodégradable, non compostable.

100% biodégradable et compostable selon norme EN13432. Fabriqué 
avec des chutes de gobelets carton. Utilisation possible au micro-ondes.  
Grande résistance et rigidité.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T
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Présentation pâtisserie

MISE EN BOUCHE TOQUE

PLATEAU POUR TOQUE

Mise en bouche en forme de toque.

Plaques de présentation pour mises en bouche Toque, à combiner à la base avec poignées. En acrylique, 
lavables et réutilisables.

Carton de 100 - Ø 8 cm, H 2 cm
A 347599 Transparent 10
B 347601 Argent 5
C 347602 Fuchsia 10
D 347600 Noir 10

Mises en  bouche forme toque
A 347616 5 cl, Ø 4 cm, H 6,2 cm - par 100 12
B 347615 8 cl, Ø 4,7 cm, H 7,2 cm - par 10 30
C 347614 13 cl, Ø 5,5 cm, H 8,5 cm - par 10 20
Couvercles
D 347804 Pour mise en bouche 5 cl - par 600 1
E 347806 Pour mise en bouche 8 cl - par 600 1
F 347805 Pour mise en bouche 13 cl - par 400 1

Base plateau avec poignées 
A 347595 39 x 29 cm 1
Plateau de présentation
B 347592 39 x 29 cm 

- 29 empreintes pour toques 5 cl
1

A 347593 39 x 29 cm 
- 25 empreintes pour toques 8 cl

1

C 347594 39 x 29 cm 
- 20 empreintes pour toques 13 cl

1

MINI SUPPORT GATEAU
Mini support à gâteaux avec poignée. Pour une prise en main facile en vitrine, propre et efficace. 
En PS.

Carton de 100 - 8 x 8 cm, H 2 cm
A 347603 Transparent 10
B 347606 Argent 10
C 347605 Fuchsia 10
D 347604 Noir 10

Carton de 100 - 10 x 5,5 cm, H 2 cm
A 347610 Transparent 10
B 347607 Argent 10
C 347608 Fuchsia 10
D 347609 Noir 10

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté

 Minis supports ronds  Minis supports carrés  Minis supports rectangulaires

Nouveauté

Nouveauté
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Plateaux carton et dentelles
PLATEAU & BOITE TRAITEUR CARTON CAISSETTE

Caissette servant à la cuisson et la présentation. 
Produit apte au contact alimentaire. Format individuel, 
à bord droit et finition rebord roulé.

Dessous blanc, dessus couleur Or ou Argent. 
Idéal pour le transport et présentation de vos 
préparations sucrées et salées pour les buffets. 
Rigidité assurée par le fort grammage.

Peut contenir les plateaux 
carton or ou argent 42 x 28 cm. 
Valorisation de vos recettes 
pour une présentation de 
qualité.

Papier blanc. Hygiène et manipulation aisée de vos recettes. Utilisation différente selon les diamètres : du petit 
four, sous tasse, jusqu’aux grands entremets. Dentelle ingraissable.

DENTELLE

Plateaux traiteur - paquet de 25
A 220012 Or. L 42 x l 28 cm 4
B 219907 Argent. L 42 x l 28 cm 4
Barquette traiteur gerbable - paquet de 25
C 198926 L 64 x l 43 x H 9 cm 1
Boîte traiteur - paquet de 25
D 220014 L 42,5 x l 28,5 x H 6 cm 1
Support carton blanc - paquet de 250
E 345626 13 x 13 cm 1

Dentelles rondes - paquet de 250
A 301201 Ø 10 cm 1
A 301202 Ø 12 cm 1
A 301203 Ø 15 cm 1
A 301204 Ø 17 cm 1
A 301205 Ø 19 cm 1
A 301206 Ø 21 cm 1
A 301207 Ø 23 cm 1
A 301208 Ø 25 cm 1
A 301209 Ø 28 cm 1
A 301210 Ø 30 cm 1
Dentelles ovales - paquet de 250
B 013124 L 24 x l 17 cm 1
B 301215 L 30 x l 22 cm 1
B 301214 L 38 x l 28 cm 1
Dentelles rectangulaires - paquet de 250
C 301211 L 35 x l 26 cm 1
C 301212 L 40 x l 30 cm 1
C 301213 L 45 x l 35 cm 1

SOUS VERRE

Ouate. Personnalisable, 9 épaisseurs, impression  
1 couleur. Nombreux choix de diamètre et de papier.

Sous verre - carton de 1000
A 095971 Ø 9 cm, 8 µ 1
B 095968 Ø 9,5 cm, 7 µ 1

Support en carton blanc, pour 
gâteaux, tartes sucrées et salées, 
pizzas, quiches. Caissettes cuisson marrons - paquet de 250

A 303169 Ø 5,4 x H 4 cm, 10 cl 10
Caissettes cuisson blanches - paquet de 250
B 303170 Ø 5,4 x H 4 cm, 10 cl 16

Nouveauté
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Plateaux Repas

 Vaisselle blanche. Couvercle cristal cloisonné préservant 
saveurs et arômes de chaque plat. Fond en PS, ravier en PP et 
couvercle en OPS. Température d’utilisation -5 à +80 C.

Kit plateau repas 5 compartiments Bordeaux - Sachet de 15
229686 L 34 x l 27 cm 4

 Plateaux en PS blancs, couvercles clipsables en PET 
transparents. Empilables même remplis.

Plateau 5 compartiments avec couvercle - Carton de 50
126072 L 39,5 x l 29,5 x H 7 cm 1

 Plateau fond noir 5 compartiments avec 4 coupelles 
blanches «hamac» et 1 compartiment pour accessoires. Avec 
couvercle cristal anti-buée, 1 ravier «dessert», 2 raviers «entrée», 
et 1 ravier principal. Plats isolés les uns des autres; Stabilité en 
empilabilité .  Kits fonds+couvercles dans le même carton.

Plateau repas - Sachet de 20
287440 L 39 x l 25 x H 8 cm - Noir 1

LES QUALITATIFS

LES BEST-SELLERS

 Vaisselle blanche. Couvercle cristal cloisonné préservant 
saveurs et arômes de chaque plat. Fond en PS, ravier en PP et 
couvercle en OPS. Température d’utilisation -5 à +80 C.

Kit plateau repas 7 compartiments Bordeaux
210291 L 41,6 x l 32,2 x H 6 cm 30

 Plateaux en PS blancs, couvercles clipsables en PET transparents. Empilables 
même remplis.

Plateau repas 5 compartiments seul. GN 1/2 - Sachet de 50
B 076774 L 32 x l 26 x H 3,5 cm 1
Couvercle - Sachet de 25
B 076780 L 32,5 x l 26 x H 4,2 cm 1

Plateau repas 5 compartiments seul - Sachet de 50
A 076761 L 29 x l 22,4 x H 3 cm 1
Couvercle - Sachet de 50
A 197232 L 29,7 x l 23,1 x H 5 cm 1

 Plateau repas en carton fond et couvercle comprenant  
3 assiettes plastique transparentes avec couvercles.

Kit plateau repas 7 compartiments Noir
210290 L 41,6 x l 32,2 x H 6 cm 30

Plateau - Carton de 50
347589 30 x 27 x P 7,5 cm 1

 Plateaux en PS blancs, couvercles clipsables en PET transparents. Empilable 
même remplis.

 Vaisselle blanche. Couvercle cristal cloisonné préservant 
saveurs et arômes de chaque plat. Fond en PS, ravier en PP et 
couvercle en OPS. Température d’utilisation -5 à +80 C.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Plateaux repas et accessoires 

 Lunch box carton avec poignée.

LES ÉCOLOGIQUES

 Plateau repas tendance, disponible en plusieurs coloris. 
Empilable, sans couvercle.

LES ACCESSOIRES

Composé de trois couverts (couteau 17 cm , 
fourchette 17 cm, cuillère à dessert 12.5 cm) et d’une 
serviette 2 plis blanche. 

Kit salière poivrière en plastique transparent.

Kits de couverts jetables - Sachet de 250
288487 L 22,5 x l 6 cm, 9,7 gr, Blanc 1

Plateau repas 5 compartiments seul - Carton de 50
345630 31,8 x 22,3 x P 3,4 cm - Coloris vert anis 4

Coffret carton seul - Carton de 100
347588 22 x 20 x P 9 cm 1

 Kit couverts blanc

 Salière / poivrière

Nouveauté

Nouveauté

Disponible dans 
plusieurs coloris, 
nous consulter

 Plateau repas en pulpe de canne  
(fond + couvercle + raviers).

 Plateau repas transparent.

Utilisation dans la restauration collective et le snacking. 
Conditionnement compact facilitant le stockage. 
Ouverture centrale permettant d’utiliser le paquet comme 
distributeur.

Plateau repas 5 compartiments avec couvercle - Carton de 10
347591 32 x 32 x P 10 cm 5

Plateau repas 5 compartiments avec couvercle - Carton de 100
347590 39 x 29,5 x P 5,5 cm 1

 Serviettes ouate

 Verre Salto

En verre mécanique. Gobelet intemporel à fond lourd 
pour une plus grande stabilité. Son galbe rond permet 
une association toute en harmonie avec une large 
sélection de verre à pied.

Mise en bouche - 6 cl - Ø 4,8 cm - H 6,6 cm
230029 Transparent 12

Nouveauté

Nouveauté

Kit de couverts inox
194657 Set traiteur de 3 couverts 12

Emballage individuel et hermétique. Sans parabène.
Parfum citron. Lingette tissu crêpé.

Inox 18/0. Finition poli standard.

 Kit couverts inox 

 Rince doigts

Rince doigts parfum citron - Sachet de 500
300319 L 7 x l 6 cm 1

Salière/poivrière - Paquet de 12
347656 5,1 x 2,6 x H 4,3 cm 25

Nouveauté

Serviette 19 g/m2 - Paquet de 500
303243 30 x 30 cm 10
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Sacs et assiettes
SAC CABAS
 Sac kraft avec fond plat et poignées plates. Avec 

soufflets latéraux. Possibilité de personnalisation.

SAC BRETELLE
Polyethylène haute densité. Idéal pour la vente à emporter. 
Résistance 1 kg.

Sacs L 26 x H 26 cm - Soufflet de 18 cm  
- Paquet de 250
A 257079 Blanc - 90 g/m2 1
B 257080 Brun- 70 g/m2 1

Sac - L 34 x l 18 cm - Soufflet de 11 cm  
- Paquet 500
323884 Brun 1

 Sacs Shopping SOS Kraft Brun - 60g/m2. Idéal 
pour fruits et légumes, snacking, fast food...

Sac Bretelle - Carton de 2000
253404 L 45 x l 26 cm - 10 µ 1

Assiettes creuses blanches - Sachet de 100
197209 Ø 10 cm 1
076806 Ø 12 cm 1
198924 Ø 12,5 cm 1
076813 Ø 15 cm 1
326065 Ø 17 cm 1
326064 Ø 22 cm 1

Assiettes - Paquet de 100
346370 Ø 15 cm 1
346369 Ø 18 cm 1
346368 Ø 23 cm 1

Assiettes plates - Sachet de 100
320081 Ø 17 cm 1
320083 Ø 20,5 cm 1
320082 Ø 22 cm 1

ASSIETTE CARTON
Assiette en carton laminé. Format idéal pour les 
desserts ou dégustation.

ASSIETTE PLASTIQUE

 Assiette plate eco
Produit en plastique, pratique pour l’utilisation au quotidien, fabriqué en polystyrène.

 Assiette creuse blanche
Jusqu’à 80° C. Très bonne rigidité. Contenance optimale.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Assiettes

ASSIETTE OCTOGONALE
Assiette octogonale pour une présentation moderne de vos préparations d’entrées, plats, desserts. Couvercle disponible dans la gamme.

ASSIETTE CARRÉE
Idéale pour la vente à emporter, manifestation festives et buffets. Autres coloris : nous consulter. Existe également en plats de présentation.

Couleur
Assiette 

L 18,5 x l 18,5 cm
Sachet de 50 

Assiette 
L 24 x l 24 cm  
Sachet de 50 

Blanc  227944  325082

Ivoire  227946  325087

Noir  227947  227932

Taupe  325084  325090

Rouge vif    325085   325091

8 8

Couleur
Assiette  

Ø 18,5 cm 
Sachet de 50

Assiette  
Ø 24 cm 

Sachet de 50

Taupe   325128  325127

Ivoire   325096  325126

Vert anis   325131   325138

Turquoise   325129   325137

Fuchsia   325094   325132

Rouge vif   325106  325133 (par 1)

Blanc  325092 (par 1)  325111 (par 1)

Noir  325101(par 1)  325125 (par 1)

8 8

Autres coloris, nous consulter

Couvercle Transparent - Sachet de 50
325136 Ø 24,9 cm 4

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Couvercle Transparent - Sachet de 25
229674 L 24 x l 24 cm 8
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ALPHAFORM c’est …
•  Une société Française de plus de 180 personnes implantée à Beausemblant 

dans la Drôme.

• Un CA de 61 M€ en 2014.

• Une certification ISO 9001 et BRC IOPv4.

•  ALPHAFORM vous propose plus de 1000 références en plastique recyclable 
pour toutes vos préparations chaudes ou froides et pour la mise en scène de 
toutes vos prestations (Art de la table, Vente à Emporter …)

Notre partenaire  ALPHAFORM

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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Couverts

Gamme économique. Conditionnement en automatique sans contact manuel. Design par 
Philippe Starck. Blanc PS.

COUVERTS JETABLES BLANCS ET BAGUETTES

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

COUVERTS JETABLES TRANSPARENTS
En PS transparent épais.

Couverts jetables 
328206 Paquet de 50 couteaux. L 18 cm 1
328199 Paquet de 50 fourchettes. L 18 cm 1
328204 Paquet de 50 cuillères. L 18 cm 1
229377 Paquet de 50 cuillères à café. L 12,5 cm 1

Couverts jetables - Sachet de 100
A 288203 Cuillère. L 17 cm 1
B 288204 Fourchette. L 17 cm 1
C 288205 Couteau. L 17 cm 1
D 327048 Cuillère à café. L 12,5 cm 1
D 322569 Cuillère à café. L 11,5 cm - Par 1000 2
E 348610 Baguettes chinoises bambou. Paquet de 1000. L 21 cm, Ø 5 mm. 1

KIT COUVERTS

Composé de cinq couverts (couteau 17 cm, fourchette 17 cm, cuillère à 
dessert 12.5 cm, sel, poivre) et d’une serviette 2 plis blanche.

Composé de deux couverts (couteau 17 cm, fourchette 17 cm), et d’une serviette 
ouate 2 plis blanche. 

Composé de trois couverts (couteau 17 cm , fourchette 17 cm, cuillère à 
dessert 12.5 cm) et d’une serviette 2 plis blanche. 

Kits de couverts jetables - Sachet de 250
A 288202 L 22,5 x l 6 cm, Blanc 1
B 288487 L 22,5 x l 6 cm, Blanc 1
C 288201 L 22,5 x l 6 cm, Blanc 1

 Blanc 

Composé de trois couverts en plastique argent ou noir (couteau, fourchette, 
cuillère à dessert) designé par Philippe Starck et d’une serviette 2 plis de couleur 
saumon ou verte, PS. 

Kit composé d’une fourchette, d’un couteau de 18 cm, 
d’une cuillère dessert de 12,5 cm et d’une serviette.

 Transparent 

Kit de couvert - Sachet de 250
325494 Cristal PS 1

 Couleur 

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Idéal pour la vente à emporter. Design par Philippe Starck.

Kit de couverts jetables - Sachet de 50
A 270422 Argent / Saumon 1
B 270421 Noir / Verte 1

Inox 18/0. Finition poli standard. 
 
 

 Inox 

Kit de couverts inox
194657 Set traiteur de 3 couverts 12

Couteau Fourchette Cuillère Cuillère à café

Nouveauté
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S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Gobelets et verres - boisson froide
GOBELET STRIÉ GOBELET LISSE
 Gobelets en polypropylène.  Gobelets en PET, transparent et brillant.

GOBELET SPÉCIALISÉ
 Gobelet rouge PARTY CUP 

thermoformé. Très résistant et 
tendance ce gobelet est idéal pour 
les bars et discothèques.

 Gobelet en polypropylène 
translucide ligné à 25 cl.

 Gobelet pour boisson froide. Design ludique, couleurs vives. Carton avec 
couche PE intérieur et extérieur.

Gobelet translucide - Paquet de 100
A 320005 23 cl ras bord, ligné 20 cl, H 9,5 cm, Ø 4,8 cm 30
Gobelets blancs - Paquet de 100
B 320004 23 cl ras bord, ligné 20 cl, H 9,5 cm, Ø 6,5 cm 30
C 320072 20 cl ras bord, H 8,26 cm, Ø 7.3 cm 1
D 320071 16 cl ras bord, H 7,2 cm, Ø 7.03 cm 1
E 321182 10 cl ras bord, H 6 cm, Ø 5,8 cm 1
F 320070 8 cl ras bord, H 5,3 cm, Ø 5,75 cm 1

Gobelets transparents - Paquet de 50
A 320078 63,5 cl ras bord, ligné 50 cl, H 14 cm, Ø 9,52 cm 1
B 320077 40 cl ras bord, ligné 30 cl,H 11,5 cm, Ø 8,5 cm 1
C 320076 33 cl ras bord, ligné 25 cl, H 10,1 cm, Ø 7,8 cm 1
D 320010 23 cl ras bord, ligné 20 cl, H 10 cm, Ø 7 cm 20
E 320074 20 cl ras bord, H 9 cm, Ø 7,8 cm 1
Couvercle transparent - Paquet de 100
F 320079 Pour gobelets 25 cl 1

Gobelet 
cristal en 
PS.

Couvercle 
transparent en 
polypropylène.

Verres à cocktail
A 252461 25 cl - Sachet de 20 1
B 270420 20 cl - Sachet de 10 1
C 252460 17 cl - Sachet de 12 1

 D 324577 20 cl - Noir - Par 30 40
 D 324575 20 cl - Bleu transparent - Par 30 40
 D 324576 20 cl - Rouge transparent - Par 30 40

Gobelets Enjoy
325039 40 cl, H 13,5 cm, Ø 9 cm - Par 50 20
325038 30 cl, H 11,8 cm, Ø 8 cm - Par 100 20

Gobelets à Bière
A 320014 61 cl ras bord, ligné 50 cl, H 14 cm, Ø 9,3 cm - Par 50 16
A 320592 30 cl ras bord, ligné 25 cl, H 10,2 cm, Ø 8 cm - Par 100 1
Gobelet Party Cup - Paquet de 50
B 325503 48 cl, H 12 cm, Ø 9,8 cm 1

Flûtes
A 252459 13 cl - Sachet de 10 1

B 300183 Support de verre - boîte de 20 1

VERRE RÉCEPTION

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).



393

B

A

C

B

A C

Re
st

au
ra

tio
n 

ra
pi

de

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Gobelets et tasses - boisson chaude
GOBELET CARTON

Gobelets pour boisson chaude, résistants et étanches. Design épuré et tendance.

Gobelets
A 321277 10 cl - Sachet de 80 1
A 321278 15 cl - Sachet de 100 1
A 321280 18 cl - Sachet de 100 1
A 321279 30 cl - Sachet de 55 1
Couvercles
B 321283 Ø 6,3 cm - Pour gobelets de 10 cl - Par 50 1
C 321282 Ø 7 cm - Pour gobelets de 15 et 18 cl - Par 100 1
C 321281 Ø 8,3 cm - Pour gobelets de 30 cl - Par 100 1

Tasses à café - Sachet de 50
325078 20 cl, Ø 7,8, H 6,4 cm 20
214079 10 cl, Ø 6,3, H 5 cm 1

TASSE JETABLE

 Noir/blanc
Tasse bi-colore noir et blanc, alternative à la 
porcelaine, avec anse pour faciliter la prise en 
main sans se brûler.

 Blanc
Tasse jetable, alternative à la porcelaine, avec 
anse pour faciliter la prise en main sans se brûler.

DISTRIBUTEUR POUR GOBELETS

Tasses à café - Sachet de 100
324925 10 cl 20
324926 17 cl 15

Praticité et hygiène sont ses atouts majeurs. Capacité 
de 100 gobelets ou couvercles.

AGITATEURS
Boîte en carton. Alternative à la petite cuillère pour 
les boissons chaudes. Idéale pour mettre sur les 
comptoirs et en collectivités.

PORTE GOBELETS
Résistant, supporte les gobelets sans se déformer.

Agitateurs
A 076708 Sachet de 1000. L 11,2 cm, Blanc PS 1
B 321255 Sachet de 1000. L 14 cm, En bois 1
C 143078 Boîte de 1500. L 11 cm, Blanc PS 1

Distributeur 100 gobelets
076757 H 68,5 cm, Ø maxi 7,03 cm 1

Tasse avec anses - Sachet de 40
328684 15 cl, Ø 5,6 cm 20

Porte accessoires - Carton de 480
 322033 L 21,1 x l 11,2 x H 4,6 cm 1
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Snacking
LES SALADES

Carton + couche polyéthylène intérieur : très épais et 
isolant (isotherme pendant 25 mn). Pour tout produit 
chaud à emporter. Peut contenir tout type de plats en 
sauce. Réchauffage au micro-ondes possible. Livré 
avec couvercle.

LES SOUPES LES PÂTES
Pot à pâtes en carton avec couche en polyéthylène. 
Décor standard avec couteau et fourchette sur base 
blanche.

En carton. Peut être utilisé pour une grande variétés 
de recettes (soupes, riz, pâtes,..) mais aussi desserts 
frais ou glacés. Vendu avec un couvercle en PP 
transparent.

Boîtes à salade carton - Sachet de 45
256635 75 cl, Ø 15 cm, H 5,97 cm 1

LES BOITES A PIZZA

Boîtes à pâtes décorées
A 325155 50 cl, Ø 8 cm, H 9,5 cm - Par 1000 1
A 325156 75 cl, Ø 9,5 cm, H 9,5 cm - Par 500 1
A 325157 100 cl, Ø 9,5 cm, H 11,8 cm - Par 500 1
Boîtes à pâtes neutres
B 325158 50 cl, Ø 8 cm, H 9,5 cm - Par 1000 1
B 325159 75 cl, Ø 9,5 cm, H 9,5 cm - Par 500 1

Bols carton avec couvercle
A 230276 Carton de 250. 

30 cl, Ø 8,6 cm, H 6,9 cm 
1

B 289763 Sachet de 25. 
40 cl, Ø 11,6 cm, H 6,8 cm

10

C 192972 Sachet de 25. 40 cl 10

Boite à pizza en carton ondulé, couleur naturelle du carton brun. Inscription sur le couvercle et les cotés de la 
boite.

Cartons pizza
325163 L 29 x l 29 x H 4 cm - Par 100 1
325164 L 33 x l 33 x H 4 cm - Par 100 1
325165 L 40 x l 40 x H 4 cm - Par 50 1
325166 L 50 x l 50 x H 4 cm - Par 50 1

LES SANDWICHS

Support individuel pour part  
pizza et autres.

Part de tarte - Carton de 250
325042 L 19 x l 17 x H 2 cm 1

Sacs à sandwich
A 059063 L 40 x l 15 cm - Par 500 2
B 294779 L 35 x l 10 cm - Par 1000 1
C 325061 L 35 x l 10 cm - Par 1000 1
D 325052 L 35 x l 14 cm - Par 500 4
E 325044 L 35 x l 10 cm - Par 1000 1
F 325060 L 26 x l 10 cm - Par 1000 1

 G 324461 L 19 x l 14,3 cm - paquet de 250 1
Boîtes sandwich triangle transparentes

H 164762 L 18,5 x l 7,8 cm - paquet de 280 3

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

2 en 1 : 
serviette + sac
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Snacking
HAMBURGER / NUGGETS / WRAP / TORTILLAS

Sac papier thermo - Par 2790
A 348584 35 x 25 cm 1
Boîte carton- Par 250
B 321266 L 10,8 x l 10,8 x H 7 cm 1

Etui - Par 1000
C 321264 L 8,1 x l 4,9 x H 7,1 cm 1
Pot - Par 50
D 301347 H 13,5 cm, Ø 8,4 cm, 32 cl 1

Boîte - Par 500
E 321263 L 9 x l 5 x H 9 cm, 47 cl 1
Boîte hermétique - Par 450
F 347585 24 x 10 x H 5,8 cm 1

FRITES

Barquette - Par 250
A 321268 L 19 x l 8,5 x H 4,5 cm 1
Etui - Par 1000
B 321265 L 8,2 x l 4,8 x H 7,1 cm 1

En kraft.

DESSERT
Couleurs vives et dynamiques.

Pots à glace
A 321285 14 cl, Ø 8 cm, H 4,25 cm - Blanc/fuchsia - Par 60 1
A 321284 17 cl, Ø 8,5 cm, H 4,65 cm - Blanc/vert - Par 50 1
Cuillère à glace - Boîte de 1000
B 325168 L 9 cm 1
Coupe à dessert - Sachet de 25
C 251744 20 cl, Ø 9,5 cm, H 6,1 cm 1
Couvercle pour coupe à dessert - Paquet de 50
C 251745 Ø 10 cm, H 3 cm 1
Part de tarte rond avec couvercle - Sachet de 30
D 346945 11,9 x 11,9 x H 3,5 cm 1
Part de tarte avec couvercle - Sachet de 30
E 346950 16,4 x 12,9 x H 4 cm 1

Nouveauté

Nouveauté

Boîte à en-cas part de tarte - sachet de 90
F 249365 L 16,2 x l 13,5 x H 5 cm, 45 cl 1
Barquette - paquet de 50
G 306449 L 12 x l 12 x H 4 cm, 50 cl 1
Sac à crêpes - paquet de 1000
H 347628 20 x 16 cm 1
Caissette - boîte de 1000
I 076992 12,5 cl, Ø 9,2 cm, H 2,7 cm 1
Sac à croisant ou autre - Par 1000
J 325055 l 14,7 x H 26 cm - Kraft 1

Nouveauté

Pour les préparations salées ou 
sucrées. Avec couvercle. 

Petite cuillère en coloris 
panachés, transparente. 
Boîte en carton distributrice.

Idéal pour la présentation de vos desserts. La finition soignée des doubles fenêtres et 
l’intérieur noir effet laqué sauront valoriser 
vos plats à emporter. Passe au micro-
ondes.

Sac à croissants 
permettant 
de multiples 
utilisations.En PS. Pour la 

présentation des 
entrées et desserts 
en mode portion.

Nouveauté
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Barquettes froides

Boîtes à salade
227838 64 cl, L 19 x l 19 x H 6 cm - Carton de 270 1
192644 100 cl, L 23 x l 23 x H 5 cm - Carton de 190 1

Boîtes à salade - Sachet de 30
A 347445 50 cl, L 12,5 x l 12,5 x H 8 cm 1
B 325874 70 cl - L 18 x l 18 x H 4,6 cm 1
C 325873 90 cl, L 23,1 x l 17,1 x H 4,6 cm 1

BOÎTE SALADE CRUDIPACK
Cette boîte salade est idéale pour tout type de salades ou plats froids. Cet 
emballage est très léger et permet une bonne visibilité du produit. Sa forme 
facilite le rangement dans les rayons et comptoirs des cafétérias, sandwicheries 
et boulangeries pour consommation le jour même.

Boîtes à salade carrées en APET. Ouverture et fermeture facilitées par 2 languettes. 
Empilabilité et étanchéité parfaite. Transparence valorisant vos compositions 
fraicheur. Pratiques et originales !

Boîtes fraîcheur
321261 65 cl, L 14 x l 10 x H 5 cm - Par 250 1
321262 100 cl, L 18 x l 10   x H 5 cm - Par 200 1

Boîtes à salade carrée
246448 75 cl, L 19 x l 19 x H 3,5 cm - Sachet de 70 4
246447 50 cl, L 16 x l 16 cm - Sachet de 80 4

MULTIPACK
En PET. De -40°C à +70°C. Non micro-ondable. Empilable. Couvercle solidaire 
avec charnière, fermeture rentrant. Indispensables pour vos salades, crudités, 
entrées froides.

SEKIPACK
Non micro-ondable. Accepte des plats chauds jusqu’à 70°C. Pour des présentations 
valorisantes. Étanchéité optimale. Couvercle déchirable pour une dégustation à 
même la boîte. Excellente prise en main. En APET. De -40°C à +70°C.

OCTAVIEW
Boîtes salade avec couvercle en PS. Coloris noir/transparent. Composées d’une 
seule pièce. Empilables et hermétiques.

Boîtes à salade
077261 25 cl, L 12,6 x l 10,2 x H 3,5 cm - Sachet de 100 1
077262 37,5 cl, L 13,8 x l 11,4 x H 4 cm - Sachet de 50 1
077265 75 cl, L 17,3 x l 14,5 x H 5 cm - Sachet de 50 1
077267 100 cl, L 19,2 x l 16 x H 5,5 cm - Sachet de 40 1

TAKIPACK
Gamme épurée, volume géométrique simple. Les arrêtes vives sont tronquées 
à leurs bases. La nourriture est valorisée grâce au large champs de vision du 
couvercle antibuée. Surface lisse permettant un empilage facile et un gain de place 
en vitrine.

Boîtes à salade
151547 25 cl, Ø 12 cm, H 7 cm - Sachet de 60 1
257494 37,5 cl, Ø 13,7 cm, H 8 cm - Sachet de 50 1
150861 50 cl, Ø 15,5 cm, H 8,5 cm - Sachet de 50 1
150862 75 cl, Ø 17,5 cm, H 9,5 cm - Sachet de 50 1
146251 100 cl, Ø 18,5 cm, H 10,5 cm - Sachet de 50 1

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E 

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Boîtes plats chauds

Boîtes - Sachet de 25
A 256132 50 cl, L 21,8 x l 14 x H 5,8 cm 8
B 256133 2 compartiments de 90 cl, L 25,4 x l 18,7 x H 6,8 cm 8

Boîtes 
A 325871 50 cl, L 20,4 x l 17 x H 5,3 cm - Paquet de 20 12
A  325875 90 cl, L 24,3 x l 20,4 x H 6,4 cm - Paquet de 15 12
Boîte wok pour moules seule
B 347446 230 cl, L 24,3 x l 20,41 x H 11 cm - Paquet de 45 6
Couvercle wok pour moules
B 347447 L 24,1 x l 20 x H 2,4 cm - Paquet de 15 1

Nouveauté

Nouveauté

BOÎTE SALADES PRESTIPACK
Imperméable et micro-ondable cette gamme de barquettes répond parfaitement 
aux besoins des professionnels du snacking. La finition soignée des doubles 
fenêtres et l’intérieur noir effet laqué sauront valoriser vos plats à emporter.

Du congélateur au micro-ondes : résiste de - 20°c à +130°c. Polypropylene. 
Couvercles séparés rentrants pour un gain de place. Livrée avec couvercles. 
Boîtes très rigides.

Barquettes traiteur - Sachet de 50
306177 100 cl, L 190 x l 140 x H 50 cm 1
306446 50 cl, L 140 x l 105 x H 55 cm 1

Boîtes avec couvercle - Sachet de 30
256127 60 cl, L 15,8 x l 13 x H 5,5 cm 1
256128 90 cl, L 16,5 x l 13,5 x H 5,5 cm 1
256535 100 cl, L 17,5 x l 15,9 x H 6,5 cm 1
256129 150 cl, L 17,5 x l 15,9 x H 11,8 cm 1
256130 180 cl, L 17,5 x l 15,9 x H 13,7 cm 1

MARMIPACK
Du congélateur au micro-ondes : résiste de -20°C à + 130°C. Boîte look 
«cocotte» avec son fond noir et son couvercle avec anse. Spécialement conçue 
pour les espaces traiteur, les points chauds, les rôtisseries ou la vente à 
emporter. Hermétique. Livrée avec couvercle.

Boîtes - Sachet de 30
192531 37,5 cl, L 14 x l 10,9 x H 6 cm 1
192533 50 cl, L 14 x l 10,9 x H 7,5 cm 1
192536 100 cl, L 18 x l 14 x H 8,6 cm 1

WOKIPACK
Du congélateur au micro-ondes : résiste de -20°C à + 130°C. Barquette en PP 
fond noir et couvercle transparent en OPS. Idéal et tendance pour tous les plats 
cuisinés micro-ondables. Épurée, cette gamme sublimera vos plats chauds. 
Couvercle permettant l’évacuatioon de la vapeur d’eau. Barquette étanche pour 
sécuriser vos déplacements.

Standard du marché en restauration traditionnelle. Du congélateur au micro-
ondes : résiste de -20°C à + 130°C. Paquet de 50 boîtes à couvercle charnière 
bombé. En PP. Fermeture facile, étanchéité parfaite, rangement aisé. Compatible 
avec les caisses de transport 60 x 40 cm.

Du congélateur au micro-ondes : résiste de -20°C à + 130°C. Boîte translucide 
avec couvercle haut séparé, emballés ensemble dans le même sachet. 
Fermeture facile clic-clac. Étanche et adaptée au transport.     

ONDIPACK ARCHIPACK

Boîtes - Sachet de 50
192482 25 cl, L 12,3 x l 11,4 x H 4 cm 1
257012 37 cl, L 12,3 x l 11,4 x H 7,1 cm 1
192483 50 cl, L 14,2 x l 12,3 x H 6,8 cm 1
192485 80 cl, L 18,5 x l 13,5 x H 6,5 cm 1
256126 120 cl, L 19 x l 18,5 x H 7 cm 1
192488 150 cl, L 19 x l 18,5 x H 7,5 cm 1

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E 
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Pots
TUSIPACK

POT À SAUCE

BARQUETTE EN BOIS

PET. -40 + 50° idéal congélateur.
Pot cristal. Utilisation froide.

En P.P.

Moule de cuisson en bois permettant la cuisson de tout produit alimentaire sucrés ou salés (cake, brioche, pains, gratin...) Le moule supporte une température de 240 °C 
au four et est compatible avec le micro-ondes.  Il supporte également la surgélation.

Pots - Sachet de 50
314693 H 4,3 cm, Ø 11,7 cm, 25 cl 1
314695 H 5,7 cm, Ø 11,7 cm, 35 cl 1
314696 H 8,1 cm, Ø 11,7 cm, 50 cl 1
314698 H 11,6 cm, Ø 11,7 cm, 75 cl 1
314701 H 15,6 cm, Ø 11,7 cm, 100 cl 10

Couvercle - Sachet de 50
314703 H 0.8 cm, Ø 12,2 cm 1

Pots - Sachet de 100
A 311400 H 2,3 cm, Ø 7,3 cm, 5 cl 1
B 311401 H 4 cm, Ø 7,3 cm, 8 cl 1
C 311402 H 4,9 cm, Ø 7,3 cm, 10 cl 1
D 311403 H 5,8 cm, Ø 7,3 cm, 12,5 cl 1
Couvercle - Sachet de 100

311405 Ø 7,5 cm 1

Barquettes bois
 A 347450 Octogonale - Ø 18 cm, H 5 cm - Carton de 120 1
 B 347451 Octogonale - Ø 14,5 cm, H 4,5 cm - Carton de 210 1
 C 347454 Rectangle - 12 x 9,5 x H 3,5 cm - Carton de 400 1
 D 347455 Rectangle - 14 x 9,5 x H 5 cm - Carton de 240 1
 E 347452 Rectangle - 17,5 x 7,5 x H 5 cm - Carton de 175 1
 F 347453 Rectangle - 17,5 x 11 x H 5 cm - Carton de 100 1
 G 347448 Rectangle - 24 x 11,5 x H 7 cm - Carton de 100 1
 H 347449 Rectangle - 29 x 8 x H 4,5 cm - Carton de 100 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Traiteur
ALPHACEL

BARQUETTE CHARCUTIÈRE

Polypropylène. Idéal pour l’hygiène de vos préparations. Préserve 
parfaitement la saveur et la fraîcheur des préparations. Plage de 
scellage standard. S’adapte sur toutes les thermocelleuses. Passe 
au congélateur. Idéal pour les remises en températures. Barquettes 
translucides.

Températures -5° +80°
En PS. Pour frites, risotto, lasagnes, mais aussi portions de fromage, compotes ou salade de fruits... Convient 
aussi bien au commerce traditionnel qu’aux collectivités pour la préparation et le service des plats cuisinés. 
Non scellables.

Les récipients supportent aussi bien la congélation que la cuisson au four traditionnel , sans altérer le goût des aliments. Ne pas utiliser au four à micro-ondes. Les moules 
rectangulaires serviront à la préparation de cakes, rôtis ou terrines. Les ramequins plutôt pour les crèmes, mousses ou clafoutis, les barquettes pour les plats cuisinés 
en diverses portions.

Barquettes scellables
255946 Sachet de 100. L 13,7 x l 9,6 x H 3,2 cm, 25 cl 1
255935 Sachet de 120. L 13,7 x l 9,6 x H 4,9 cm, 37 cl 1
255934 Sachet de 100. L 13,7 x l 9,6 x H 6,6 cm, 50 cl 1
255936 Sachet de 140. L 19,2 xl 13,7 x H 4,1 cm, 73 cl 1
255937 Sachet de 160. L 19,2 x l 13,7 x H 5,5 cm, 100 cl 1
257011 Sachet de 110. L 19,2 x l 13,7 x H 8,6 cm, 150 cl 1

Barquettes charcutières fond ondulé - paquet de 250
077065 L 13,8 x l 9 x H 4,6 cm, 37,5 cl 1
077066 L 14,3 x l 11,1 x H 4,9 cm, 50 cl 1
077067 L 11,3 x l 6,7 x H 3,4 cm, 70 cl 1
077068 L 18,9 x l 14,4 x H 5,4 cm, 100 cl 1

Barquettes charcutières fond plat - paquet de 500
077061 L 9,1 x l 7,1 x H 3,5 cm, 12,5 cl 1
077062 L 11,3 x l 6,7 x H 3,4 cm, 15 cl 1

 077063 L 11,1 x l 8,7 x H 3,3 cm, 20 cl 1
143306 L 11,2 x l 8,8 x H 4,2 cm, 25 cl 1

BARQUETTE / MOULE ALU

Barquettes - Sachet de 100
A 076712 L 14,7 x l 12,1 x H 4,3 cm, 45 cl 1
B 230164 L 20,3 x l 13,8 x H 4,4 cm, 75 cl 1
B 076715 L 20,3 x l 13,8 x H 5,1 cm, 89 cl 1

Barquettes operculables - Paquet de 100
 C 214438 19,7 x 10,5 x H 4,9 cm - 68 cl 10
 C 840426 14,2 x 11,6 x H 4,1 cm - 45 cl 10
Couvercle - Paquet de 100

 D 214439 19,4 x 10,2 cm 10

Godets - Sachet de 100
A 076811 H 4 cm, Ø 7,5 cm, 9 cl 1
A 076814 H 3,5 cm, Ø 7,9 cm, 11 cl 1
A 076816 H 4 cm, Ø 8,7 cm, 12,5 cl 1
Moules - Sachet de 100
B 076791 L 23,4 x l 10,5 x H 6 cm, 102 cl 1
B 076794 L 24,7 x l 12,7 x H 6,9 cm, 163 cl 1

Tourtière - Sachet de 100
A 076718 H 2,2 cm, Ø 10,9 cm, 14,5 cl 1
Coquille - Sachet de 100
B 076818 Ø 12,6 cm, 13 cl 1
Ramequins - Sachet de 100
C 076803 H 3,6 cm, Ø 9,1 cm, 17,5 cl 1
C 076805 H 3,9 cm, Ø 10,5 cm, 25 cl 1

MOULE ŒUF EN GELÉE

RAVIER

BOBINE

En PS. Contenance 220 g.

Ravier - paquet de 250
077113 L 13,7 x l 9,5 x H 2,5 cm, 50 cl 1

Moule œuf - paquet de 150
197234 L 8,6 x l 6,6 x H 3,4 cm, 9 cl 1

Bobines de film pour scelleuse
143328 15 x 500 cm 1
278036 15 x 300 cm 1

Retrouvez les  

thermosceleuses
page 525 
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Notre partenaire  DEGLON

Née de l’expertise Déglon, la collection GENERATION Y® a été 
entièrement développée à Thiers, depuis sa conception à sa fabrication. 
Avec leur design inédit, ces couteaux allient prouesse technologique 
et esthétisme, sublimant les lignes et fonctions originelles du couteau.

À travers cette collection originale, c’est toute la virtuosité de Déglon et 
son savoir-faire authentique qui sont mis en lumière.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Couteaux de cuisine

Couteau d’office
A 286720 Lame lisse 9 cm 1

Couteau Santoku
B 286719 Lame 17 cm 1

Couteau de cuisine
C 270392 Lame 20 cm 1

Le couteau Evercut est issu de la fusion par laser de carbures de titane et de l’acier : 5 ans de recherche 
et de développement ont été nécessaires à Tarrerias Bonjean pour créer l’innovation technologique Evercut 
: la polyvalence d’utilisation, la qualité de la coupe, la dimension de la lame et son ergonomie permettent de 
découper tous les fruits et légumes, les viandes, les poissons, mais aussi d’écarter, émincer, lever des filets et 
bien plus encore. La maniabilité : ce couteau a été pensé pour offrir un plaisir unique. L’extrême qualité de la 
coupe et l’équilibre parfait du couteau offrent un confort inégalé d’utilisation. L’entretien : les lames Evercut ne 
nécessitent pas d’aiguisage. Lame lisse en acier et carbures de titane. Manche en polypropylène.

EVERCUT

GRAND CHEF
Une lame en acier inoxydable de très haute qualité (0,5 % de carbone et 14 % de chrome), un meulage et un polissage très soignés. Une mitre inox forgée de forme arrondie  : 
grand confort d’utilisation. Un manche en bois inaltérable qui combine plaisir du toucher et résistance au lavage. Une résistance exceptionnelle de la lame pleine soie (visible 
autour du manche) et 3 rivets d’assemblage en laiton massif.

Couteaux chef
A 095440 Lame 30 cm 1
A 095441 Lame 35 cm 1
Couteau de cuisine
B 095442 Lame 15 cm 1
Couteau à découper
C 095443 Lame 22 cm 1
Couteaux éminceur
D 095444 Lame 20 cm 1
D 095445 Lame 25 cm 1
Couteau filet de sole
E 095446 Lame 17 cm 1
Couteau tranchelard
F 095449 Lame 30 cm 1
Couteau d’office
G 095448 Lame 10 cm 1

Couteaux chef
A 346176 Lame 25 cm 1
A 346177 Lame 20 cm 1

Couteau de cuisine
B 346179 Lame 15 cm 1

Couteau à découper
C 346181 Lame 19 cm 1

Couteau filet de sole
D 346182 Lame 17 cm 1

Couteau à pain
E 346183 Lame 19 cm 1

Couteau d’office
F 346178 Lame 10 cm 1

Avec leur design inédit, ces couteaux allient prouesse technologique et esthétisme, sublimant les lignes et fonctions originelles du couteau. L’acier qui compose cette nouvelle 
gamme est une valeur sûre, qui a déjà fait ses preuves. Très résistant à la corrosion, il possède une excellente tenue de coupe et se réaffûte facilement. Cet acier haute qualité 
est également coulé en France. La gamme Génération Y est dotée d’ un manche exceptionnel : sans rivets ni clous. Ses deux faces sont assemblées grâce à un système 
exclusif pour demeurer absolument indémanchable.

GÉNÉRATION Y Nouveauté

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).



Couteau de table - turquoise - 11 cm

Couteau de table - bleu - 11 cm

Couteau de table - violet - 11 cm

Couteau de table - rose - 11 cm

Couteau de table - rouge - 11 cm

Couteau de table - orange - 11 cm

Couteau de table - blanc - 11 cm

Couteau de table - noir - 11 cm

Couteau de table - rouge - 11 cm

Couteau de table - bleu - 11 cm

Couteau de table - orange - 11 cm

Couteau de table - turquoise - 11 cm

Couteau de table - violet - 11 cm

Couteau de table - rose - 11 cm

Couteau de table - noir - 11 cm

Couteau de table - blanc - 11 cm

Co�ret 6 couteaux
Multicolor

Co�ret 6 couteaux 
Blanc

Co�ret 6 couteaux 
Noir

Co�ret 6 couteaux
Rouge
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www.tb-groupe.fr
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Laguiole Evolution : de la couleur au quotidien

La ligne caractéristique et intemporelle des Laguiole Evolution réinterprète 
les codes du Laguiole traditionnel. Ses couleurs acidulées apportent sur 
votre table une touche de fraîcheur contemporaine.

Lame acier inox pleine soie, Abeille métal, 2 rivets, Manche ABS bi-injection, 
Passage au lave-vaisselle. 
Création TB, modèle déposé.

Notre partenaire  TARRERIAS-BONJEAN

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Couteaux de cuisine

Lame pleine soie, manche ABS. Le parfait équilibre et l’excellente prise en main confèrent à ce couteau une qualité d’utilisation sans compromis. Le manche droit et la 
large mitre traduisent un style résolument contemporain.

Lame pleine soie traversante en acier inoxydable au molybdène : tenue de coupe élevée. Mitre inox pour une plus grande robustesse et un grand confort d’utilisation. 
Manche en matière composite, 3 rivets, esthétique et ergonomique.

Chaque pièce est fabriquée en acier inoxydable au molybdène pour une tenue de coupe élevée. 
Le manche en plastique est monté pour une ergonomie et une hygiène parfaites.

ABSOLU

QUALICOUP

ECO

Couteaux chef
A 304075 Lame 22 cm 1
A 304076 Lame 18 cm 1
Couteau santoku
B 304077 Lame 15 cm 1
Couteau à steak
C 304074 Lame 12 cm 1
Couteau à pain
D 304078 Lame 22 cm 1
Couteau d’office
E 304073 Lame 9 cm 1

Couteaux chef
A 155623 Lame 30 cm 1
A 155624 Lame 25 cm 1
A 155625 Lame 20 cm 1
A 155626 Lame 15 cm 1
Couteau à découper
B 155627 Lame 25 cm 1
Couteaux d’office
C 155628 Lame 11 cm 1
C 155629 Lame 9 cm 1
Couteau à pain
D 155631 Lame 20 cm 1

Couteaux chef
A 257615 Lame 30 cm 1
A 257616 Lame 25 cm 1
A 257617 Lame 20 cm 1
A 257618 Lame 15 cm 1
Couteau à découper
B 257619 Lame 25 cm 1

Couteau à pain
C 257620 Lame 20 cm 1
Couteaux d’office
D 257621 Lame 11 cm 1
D 257622 Lame 9 cm 1
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Couteaux de boucher

Lame en acier inoxydable de très grande qualité : les couteaux professionnels Victorinox ont acquis une réputation d’excellence 
dans le monde entier. Manche en matière synthétique fibrox : ergonomique et convainquant par sa sécurité optimale et ses 
propriétés antidérapantes. Assemblage : la lame inox et le manche fibrox sont assemblés par injection du fibrox autour de la lame. 
Tous les couteaux Fibrox peuvent être stérilisés à une température de 150°C.

FIBROX

Réf. Couleur Lame

A Couteau de cuisine
 256238 Noir 25 cm 1

B Couteau filet de sole
 256239 Noir 18 cm 1

C Couteaux de boucher
 256242 Noir 31 cm 1
 256241 Noir 28 cm 1
 256240 Noir 26 cm 1
 256245 Jaune 31 cm 1
 256244 Jaune 28 cm 1
 256243 Jaune 26 cm 1
 256248 Rouge 36 cm 1
 256247 Rouge 31 cm 1
 256246 Rouge 28 cm 1

D Couteaux à découper
 256249 Noir 22 cm 1
 256250 Jaune 22 cm 1
 256251 Rouge 22 cm 1

E Couteaux à saigner
 256252 Noir 16 cm 1
 256253 Jaune 16 cm 1
 256254 Rouge 16 cm 1

F Couteau à désosser
 256255 Noir 15 cm 1

G Couteau Tranchelard
 256256 Noir 30 cm 1

Lame acier inoxydable NITRUM® de très haute tenue avec 
traitement spécifique supplémentaire de trempe à froid « ICE 
PLUS » : Dureté élevée et résistance à la corrosion. 
Manche ergonomique bimatière en polypropylène et gomme 
élastomère antidérapante coulés séparément, assurant une 
étanchéité absolue. 
Utilisation de -40° à + 135°C.

Couteaux de boucher
A 156528 Lame 35 cm 1
A 156527 Lame 30 cm 1
A 156526 Lame 25 cm 1
A 156525 Lame 20 cm 1

Couteau à désosser
B 156533 Lame 15 cm 1

Couteau filet de sole
C 156539 Lame 20 cm. 1

Couteaux éminceur
D 246661 Lame 25 cm 1
D 246660 Lame 20 cm 1

Couteau à saigner
E 246662 Lame 13 cm 1

Couteaux de boucher
A 177239 Lame 35 cm 1
A 177240 Lame 30 cm 1
A 177241 Lame 25 cm 1
A 177245 Lame 20 cm 1
Couteau à désosser
B 177246 Lame 16 cm 1
Couteau à dénerver
C 177247 Lame 20 cm 1
Couteau filet de sole
D 177250 Lame 17 cm 1
Couteau à saigner
E 177251 Lame 16 cm 1

COLOUR PROF
Lame pleine soie en acier inoxydable au molybdène pour 
une tenue de coupe élevée. Manche ergonomique en 
POM (polyoxyméthylène), 3 rivets.

BUTCHERS LINE

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

VIANDES CRUES
LÉGUMES CRUS
VIANDES CUITES ET CHARCUTERIES

POISSONS CRUS

FRUITS ET SALADES

LAITAGE, PAINS ET VIENNOISERIES
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Couteaux japonais

Couteaux chef
A 193393 Lame 20 cm 1
B 255579 Lame 13 cm 1
Couteaux d’office
C 255580 Lame 12 cm 1
D 255581 Lame 8 cm 1
Couteau Santoku
E 193398 Lame 18 cm 1
Couteau à découper
F 193399 Lame 20 cm 1
Pierre à aiguiser
G 193402 Pierre à aiguiser 1

Couteaux chef
A 155612 Lame 30 cm 1
B 155613 Lame 25 cm 1
C 155614 Lame 20 cm 1
D 155615 Lame 15 cm 1
Couteau à découper
E 155616 Lame 25 cm 1
Couteaux d’office
F 155617 Lame 11 cm 1
G 155619 Lame 9 cm 1
Couteau à pain
H 155621 Lame 20 cm 1

Couteau Yanagiba
A 303573 Lame 22 cm 1
Couteau Santoku
B 303574 Lame 17 cm 1
Couteau de cuisine
C 303577 Lame 15 cm 1
Couteau Deba
D 303576 Lame 10,5 cm 1
Couteau d’office
E 303572 Lame 10 cm 1

Lame en acier inoxydable au molybdène assurant une tenue de coupe élevée. Manche et mitre en inox 18/10 pour une prise en main optimale. Hygiène assurée et 
entretien facile.

FUSHI

Couteau japonais alliant design et technique : structure lame en acier molybdène vanadium recouverte d’une protection de titane. Couteau à double aiguisage avec léger 
biseau. Matériau dur, non corrosif et léger, le titane garantit une durée de vie du fil de 8 à 10 fois supérieure aux lames acier non revêtues et une fréquence d’aiguisage 
moindre, pour moins d’usure. Manche polypropylène résistant à 90° C. Lame bleue. Lavage manuel recommandé.

Couteau japonais avec lame inox de qualité supérieure traitée thermiquement sous atmosphère contrôlée et cryogénisation. Lame très dure pour une excellente tenue de 
coupe et forte résistance à la corrosion. Tranchant rasoir obtenu par un usage en double biseau sur les deux faces de la lame avec affinage de l’arête tranchante. Garantie 
lave-vaisselle.

KASUMI TITANIUM

EQUILIBRE PREMIUM
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Couteaux spéciaux
TAILLANDERIE

  Feuille à fendre
Lame et manche : deux renforts inox. Meilleure 
répartition de l’onde de choc, confort optimal 
d’utilisation et grande robustesse.

  Hâchoir-berceuse
3 lames en acier. Poignées polypropylène. 
 

Fourchettes diapason
A 125170 Lame L 32 cm 1
B 176274 Lame L 32 cm 1
C 049447 Lame L 33 cm - Stop’glisse 1
Fourchette courbe
D 049449 Lame L 32 cm - Stop’glisse 1

  Couperet
Lame inox montée sur manche ABS, 3 rivets. Poids 
optimisé pour une utilisation quotidienne. Lame épaisse 
garantissant une très grande qualité de coupe.

COUTEAU À PAIN

  Attendrisseur
Inox. 

154756 Lame 35 cm 1141792 Lame 20 cm 1

Poignée en matériau synthétique, 4 patins antidérapants, socle inox.

En inox pleine soie. Manche ABS.

En inox brossé. Manche composite.

303701 Lame 30 cm 1

FOURCHETTE DE DÉCOUPE

002877 Scie de boucher 45 cm 1
002878 Lame 45 cm seule. Inox 1

  Scie de boucher
Monture et lame en acier. Manche plastique.

095363 Lame 26 cm 1

Inox micro dentelée.

256256 Lame 30 cm 1

309059 Ø 5 cm, L 12 cm 1

ESSE

  Tranchelard
Lame acier inoxydable. Manche fibrox. 
 

Inox 18/10. 12 crochets.

303699 Lame 18 cm 1

266121 Poids 2 kg 1

Inox.

193218 L 100 cm 1

PENDERIE MURALE

001172 Lame 33 cm 1

  Couteau à abattre
Pour fendre, découper volailles et viandes. Manche 
ABS avec 3 rivets. Lame inox.

En inox et manche polypropylène.

En inox et manche polypropylène.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Couteaux spéciaux
COUTEAU GÉNOISE

SPÉCIAL POISSON

Lame inox à petites dents. Manche ABS.

  Ecailleur

128246 Lame 28 cm 1

COUTEAU À FROMAGE
Manche ABS.

A 095447 Lame alvéolée 30 cm 1
B 155426 Lame alvéolée 30 cm 1

125231 Lame carbone 21 cm 1

COUTEAU FILET DE SOLE

303704 Lame 16 cm 1

161883 2 mains. Lame 33 cm 1

  Grand chef

  Couteau à poisson
Manche surmoulé.

COUTEAU À JAMBON/SAUMON
Lame en acier inoxydable. Manche en bois inaltérable. 3 rivets d’acier 
d’assemblage en laiton massif.

303702 L 11 cm 1193246 Lame inox 33 cm 1

Lame en acier inoxydable. Manche polyoxyméthylène (POM). 3 rivets.

  Ciseau à poisson

  Pince à arêtes
En inox.

  Colour Prof

  Fibrox Flexible

095446 Lame 17 cm 1

  Génération Y

Nouveauté

156539 Lame 20 cm 1 177250 Lame 17 cm 1

256239 Lame 18 cm 1346182 Lame 17 cm 1

  Butcher’s Line
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Couteaux d’office et ciseaux
COUTEAU D’OFFICE

  Evercut

CISEAU

095448 Lame 10 cm 1

  Victorinox

256257 Lame 8 cm. 1

  Mitre massive
Lame inox, manche ABS.  
Robustesse, qualité de coupe  
et ergonomie !

303706 Lame 9 cm 1

Coupe volaille America
090396 L 24 cm 1

Ciseaux de ménage
286104 L 20 cm 1

Ciseaux de cuisine multi-usages
085958 L 21 cm 1

  Absolu
Lame pleine soie, manche ABS.  
Le parfait équilibre et l’excellente prise en main.

  Qualicoup

155628 Lame 11 cm 1
155629 Lame 9 cm 1

304073 Lame 9 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Equilibre Premium
Lame pleine soie inox  
de qualité supérieure. Manche en Micarta.  
Lame très dure : excellente tenue et forte résistance 
à la corrosion.

303572 Lame 10 cm 1

194076 Lame microdentée 9 cm 1

257621 Lame 11 cm 1
257622 Lame 9 cm 1 194659 Lame 8 cm 12

194077 Lame émoute 10 cm 1

  Grand Chef

286720 Lame lisse 9 cm 1

  Kasumi

  Fushi

255580 Lame 12 cm 1
255581 Lame 8 cm 1

155617 Lame 11 cm 1
155619 Lame 9 cm 1

  Génération Y

346178 Lame 10 cm 1

Nouveauté

  Eco
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Accessoires de coupe

Pour un affûtage parfait, il faut passer 
toute la longueur de la lame du couteau sur 
toute la longueur de la mèche du fusil en 
respectant un angle de 30°.
Il est important de frotter alternativement 
les 2 faces du couteau de chaque côté afin 
d’obtenir une bavure (ou encore MORFIL) la 
plus fine possible.
Ne pas passer la lame plusieurs fois du 
même côté.
Enfin, terminer l’affûtage par une pression 
de plus en plus légère pour faire disparaître 
la bavure qui deviendra de plus en plus fine.
3 types de taillage :
• le taillage standard permet l’aiguisage - 
conseillé pour une utilisation peu intense du 
couteau..
• le taillage fin, restaure impeccablement 
le tranchant lisse et la bavure des lames 
professionnelles.
• le taillage extra fin, ou doux, permet 
l’entretien du tranchant rasoir du couteau.

Notre conseil d’expert
FUSIL

  Fusil manche plastique bleu au toucher soft. Taillage fin.

  Couche protectrice de chrome. Manche plastique. Taillage standard.

   Revêtement nitrure de titane pour une dureté exceptionnelle : environ 2300 HV. Taillage 
extra fin. Spécialement étudié pour aiguiser les couteaux les plus durs.

155253 Lame 30 cm. Mêche ronde. 1
155248 Lame 30 cm. Mêche ovale. 1

193993 Lame 30 cm. Mêche ronde 1
193996 Lame 30 cm. Mêche ovale 1

096271 Lame 30 cm. Mêche ronde. 1

  Redsteel
Boîtier en polypropylène, 4 tiges en inox diamanté. 
Permet de garder un angle constant de 30 degrés 
pour un affilage idéal. Durée de vie supérieure à un 
fusil traditionnel. Vendu sans support.

  Affûtage en une seule étape, efficace et facile d’utilisation. 
2 à 3 passages successifs suffisent pour obtenir un tranchant 
très acéré et sans bavure. Très simple d’utilisation, elle aiguise 
de façon précise et régulière grâce au croisement de 4 meules 
et le guide de positionnement de la lame. Convient parfaitement 
à toutes sortes de couteaux.

AFFÛTAGE MANUEL

AFFÛTAGE ÉLECTRIQUE

  Manche plastique, lame  
carbure. Affûtage simple  
et rapide en 2 étapes :
• 2 meules croisées en carbure pour redresser le 
tranchant avec un angle régulier.
• 2 petites mèches céramique pour affiner le tranchant 
préalablement affûté. Poignée ergonomique. Pieds en 
caoutchouc de stabilisation.

141800 15,5 x 14,5 x 9,5 cm. 230 V/50 Hz. 0,65 A 1

PIERRE A AGUISER

095338 29 x 23 x 25 cm. 220 V mono. 85 W 1

  Affûtage de 1ère qualité grâce à l’utilisation d’une meule en grès et de l’eau. 
Tranchant protégé : l’eau évite les échauffements de lame responsables des 
déformations de l’acier. Travail sain et propre : l’eau et le bac en plastique 
permettent une meilleure récupération des poussières de meulage. Vitesse de 
la meule : (120 tours/mn) accroît la capacité d’affûtage tout en minimisant la 
dispersion de l’eau. Utilisation pour droitiers et gauchers.

GA
RA

NT
IE

an

  Silicar
Silicar utilisée à l’eau ou à l’huile. 1 face dure, 1 face 
douce.

210409 22 x 18 x 7 cm 1 096282 20 x 5 x 2 cm 1303697 19,7 x 6,1 x 6,4 cm 1
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Construction en inox brossé, conçue pour durer et être installée dans des ambiances humides. Toit penté pour éviter toute rétention d’eau ou de poussière. Porte en plexiglas 
transparent fumé avec fermeture magnétique. Facile à nettoyer.

ARMOIRE DE STÉRILISATION

L’armoire de stérilisation génère des rayons ultraviolets (UV 254 nm), 
dont l’action germicide, bactéricide est reconnue.

En effet, les rayons UV transforment l’oxygène en ozone, tuant les 
bactéries et garantissant la décontamination des ustensiles et donc une 
hygiène parfaite.

Après avoir nettoyé les couteaux, placez les sur le panier-support ou la 
barre aimantée et actionnez la minuterie réglable de 0 à 2 heures (durée 
conseillée: 1h30) : les couteaux sont stérilisés et prêts à être réutilisés.

Notre conseil d’expert

Barres aimantées inox
193986 L 45 cm 1
155428 L 36 cm 1

Accessoires de coupe

GA
RA

NT
IE

an

237665 L 80 x l 55 cm 1237666 Gant taille moyen 1 248091 Gant taille 9 1

BARRE AIMANTÉE

Barres aimantées plastique
193992 L 45 cm 1
193991 L 36 cm 1

  Gants conçu à partir d’un fil composite breveté, 
permettant d’atteindre d’excellents niveaux de 
protection contre les coupures (niveau 5). Ambidextre. 
Bactériostatique.
Normes : EN 14328- EN 1811- EN 1082-1-ISO 13999- 
ISO en 13998.

Réf. Capacité 
couteaux

Type  
support

Dimension  
Profondeur 12,5 cm Tube

A  151634 20 Panier 60 x 51 cm 15 W

B  175653 10/15 Barre aimantée 60 x 51 cm 15 W

B  175652 20/25 Barre aimantée 60 x 102 cm 30 W

  Tablier en inox résis-
tant aux produits de 
lavage et de désinfection.
Norme EN ISO 13998 
niveau 2.

  Le gant en cotte de mailles est recommandé pour 
la protection contre les coupures et coups provoqués 
par l’emploi d’un couteau à main ou électrique, à lame 
circulaire ou verticale. 
Gant 100 % inox sans manchette. Conforme aux 
normes EN 14328 – EN 1811 et EN 1082-1 – EN 13999. 

PROTECTION ANTI-COUPURES

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Planches à découper

Facilite l’entretien en supprimant entailles et tâches 
sur les planches et billots de découpe. Lame 
interchangeable et réversible en acier trempé.

RACLOIR POUR PLANCHE

051586 Lot de 6 planches. L 45 x l 30 cm, H 1,25 cm 1

  Polyéthylène coloré. Sans rigole. Livrées avec présentoir servant 
aussi de séchoir et de rangement.

  Polyéthylène haute densité. Sans rigole. L 60 x l 40 cm, H 2 cm.

  Polyéthylène haute densité.

293004 Brun 1
293006 Marbre 1
293002 Bleu 1
293008 Vert 1
293007 Rouge 1

227215 L 16,5 x l 6,5 cm, H 9,5 cm 1
227216 Lame de rechange 1

268393 Range planches à découper 1 309041 L 58,5 x l 38,5 cm 1
309042 L 52 x l 31,5 cm 1

PLANCHE À DÉCOUPER POLYÉTHYLÈNE

Notre conseil d’expert
Chaque couleur de planche 
a une application différente, 
pour éviter les contaminations 
croisées conformément aux 
recommandations H.A.C.C.P. 

Rouge : viande rouge,
Bleu : poisson, 
Blanc : fromage, 
Brun : viande cuite,
Vert : légumes.

Planches à découper sans rigole
A 292998 L 60 x l 40 cm, H 2 cm 1
A 293000 L 53 x l 32,5 cm, H 2 cm. GN1/1 1
A 293001 L 40 x l 30 cm, H 2 cm 1
Planches à découper avec rigole
B 292811 L 60 x l 40 cm, H 2 cm 1
B 292995 L 53 x l 32,5 cm, H 2 cm. GN1/1 1
Planche à découper avec rigole et poignée
C 292996 L 35 x l 25 cm, H 1 cm 1

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Tout inox, 6 cases. Espace entre chaque séparateur : 
3,2 cm.

RANGE PLANCHES À DÉCOUPER TOILE DE BLOCAGE
Toile de blocage évitant à la planche de glisser pour 
une sécurité optimale. Facile d’entretien.
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Travail des fruits et légumes

Manche ABS. Coupe fine et égale, rapide et hygiénique. 
Également pour radis, fraises, cornichons...

EQUEUTEUR DE TOMATESEMINCEUR
Pour former des petites boules dans les fruits et légumes 
et ainsi décorer vos plats ou faire des salades originales...

CUILLÈRE À POMME/MELON
Tout inox.

OUTILS DE DÉCORATION
  Mallette

Composée de 28 outils et d’une pierre  
à aiguiser :
- 15 gouges (forme en U  
ou en V), 
- 3 stylets plats, 
- 4 gouges cannelées, 
- 1 tige déco, 
- 1 tige guirlande, 
-  1 taille-crayon  

carottes, 
- 1 canneleur,  
-  1 éminceur et  

1 couteau.

286462 Inox. L 24,65 cm, Ø 2 cm 1

RASE-LÉGUMES

A 281402 Simple L 15,5 cm, Ø 2,2 cm 1
A 281403 Simple L 15 cm, Ø 1,5 cm 1
B 281401 Double L 17 cm, Ø 2,2 et 2,8 cm 1

COUTEAU À TOMATES COUTEAU À PAMPLEMOUSSE

068067 L 19 cm 1049625 Eminceur 1

Couteau lame crantée
B 125245 L 10 cm 1

Couteau lame microdentée
A 104140 L10 cm 1

125258 Lame crantée 7 cm 1

Rase-légumes
A 271853 L 18 x l 2 cm 1
Eplucheur castor
B 286884 Inox. L 11 cm 1

Manche polypropylène. Manche en polypropylène.

CORER / VIDE-POMME EPLUCHEUR

  Extracteur universel pour enlever le 
cœur ou la base des fruits et légumes. 
Lame tranchante et résistante. 
Manche ergonomique anti-glisse et  
anti-bactérien.

  Manche polypropylène.

A 095333 Lame en inox de 7 cm 1
B 142117 Lame inox 6 cm avec virole 1

266119 Vide-pomme Ø 2 cm 1
142127 Vide-pomme. Ø 1,5 cm 1

  Petits appareils
Idéal pour réaliser des décorations culinaires 
imaginatives !

Fonte d’aluminium revêtu, fils inox.

COUPE ŒUF

A 192810 Coupe œuf rondelles 1
B 192812 Coupe œuf 6 quartiers 1

A 142651 Déco spirale 1
B 142648 Déco guirlande 1192400 L 32,5 x l 27,5 cm, H 5,2 cm. 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Décoration et râpes
PINCE DE DRESSAGE SPATULE COUDÉE

Idéale pour la mise en assiette et pour les présentations 
délicates.

Idéale pour glacer des préparations, lisser des gâteaux,... 
ou encore faire du dressage de précision.

RÂPE MICROPLANE

344726 L 30 cm 1 346261 Lame inox 12 cm 1

Râpes disposant d’un manche ergonomique pour une prise en main optimale et des embouts en caoutchouc 
antidérapants pour un travail efficace en toute stabilité. Protection de lame incluse.

Nouveauté Nouveauté

OUTILS DE DÉCORATION

  Livre + 18 outils
95 pages de conseils et 18 outils de décoration 
pour apprendre toutes les techniques de décoration 
et sculpter comme vous le souhaitez vos fruits et 
légumes !

RÂPES

172617 Livre + 18 outils 1

Poignée ergonomique soft touch. 
Pied anti-glisse.

Râpes Gourmet - surface utile : 13 x 5,7 cm
327250 Grain fin. Idéale pour râper les noix, la 

cannelle, le gingembre, les zestes…
1

327251 Grain moyen. Idéale pour râper les 
carottes, les pommes de terre, le fromage 
à pâte dure, le gingembre, l’ail, les noix…

1

327253 Gros grain. Idéale pour râper les fromages 
à pâte dure, le chou, les pommes…

1

Râpe Zesteur Premium
327252 Inox. Surface utile : 20,3 x 2,5 cm

Idéale pour râper les agrumes, les 
fromages à pâte dure, la noix de 
muscade, le gingembre, l’ail, le chocolat…

1

Râpe extra fine
A 325292 Surface utile : 13,5 x 6,5 cm

Idéale pour fromage, noix de 
muscade…

1

Râpe fine et medium
B 325293 Surface utile : 22 x 3,5 cm

Idéale pour fromage, chocolat, 
légumes…

1

RÂPE À TRUFFE

Modèle haut pour fils de 17 cm.

LYRERÂPE À MUSCADE HACHOIR MANUEL

Plastique et inox. 3 râpes différentes. Forme 
ergonomique et facile d’utilisation.

Hygiène parfaite. Grille standard 6,5 mm.  
Débit = 1 kg / mn.

RÂPE UNIVERSELLE RÂPE 4 FACES

325291 L 25 cm 1 325290 Inox. l 8,2 cm, H 23 cm 1 127272 Lame ondulée inox 1

096292 Lyre 1
096295 Sac de 10 fils 17 cm. 1 271234 Inox. l 11,3 cm, H 37,5 cm 1225384 Inox 1
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Mandolines

Mandoline multicoupe professionnelle : cubes de 2, 4 ou 10 mm, losanges, tranches 
lisses ou dentelées, julienne de légumes 2, 4 ou 10 mm, coupe gaufrée.
Simplicité du réglage de la hauteur de coupe.
Réalisation de tranches ultrafines jusqu’à une épaisseur de 10 mm.
Robuste et professionnelle :
- En acier inoxydable et polymère composite. Aspect inox brossé satiné.
- Double-lame horizontale en acier coutelier.
- Lames Julienne en acier inoxydable qualité pro.
- Sécurité totale : aucun contact avec les lames lors de la coupe.
- Stabilité lors de la coupe grâce aux pieds revêtus silicone.
- Mise en place facile des lames et peignes.

Coupes obtenues sur le même appareil grâce aux systèmes de réglage incorporés. 
Appui bord de table (dispositif exclusif et breveté). Faible encombrement. Appareil 
équipé d’un couteau à 2 positions : largeur 10 mm et 3 mm pour pommes frites et 
pailles. 2 tailles d’effilage obtenues par la sélection :
- de l’épaisseur de coupe réglable jusqu’à 10 mm, 
- du côté lisse ou gaufré de la lame. 
Lame réversible. Livrée sans chariot.

ULTRA

246427 L 50 x l 18,5 x H 18 cm. Poids 1,5 kg 1

INOX
Coupe en tranches, cubes, losanges et julienne.
- 1 châssis avec lame horizontale en V intégré 
- 1 poussoir protecteur ergonomique équipé du contrôle de rotation 
- 1 chariot accueillant fruits/légumes 
- Mécanisme SYSTÈME CUBE intégré 
- 1 plateau pour coupe tranches réglable pour une épaisseur de 1 à 8 mm 
- 2 plateaux lames Julienne : 4 mm et 10 mm 
- 1 boîte de rangement pour lames Julienne 
- Pieds anti-dérapants repliables

VIPER

001264 Mandoline seule L 40,4 x l 14 x H 4 cm 1
001266 Chariot seul L 17 x l 12 x H 2,5 cm 1

Coupe fruits et légumes en tranches et en bâtonnets. 
Idéale pour les cheveux d’ange. Largeur de coupe : 
95 mm. Livrée avec 3 lames effileuses de 1, 2 et 3 mm 
et une lame lisse.

JAPONAISE

288666 L 41 x l 21 x H 19 cm. Poids 1 kg 1

Coupe-tranches avec lame en inox et polymère. 
Tranchant parfait, efficace, compacte, pratique, sûre 
et facile. Idéal même pour les fruits et légumes mous 
(tomates, ...).

KOBRA TRUFFES
Acier inoxydable trempé. Lame en biais, affûtage 
rasoir, épaisseur réglable de 0 à 4 mm. Spéciale 
truffes et champignons.

246426 L 36,8 x l 12,1 x H 8 cm 1100593 L 34 x l 12,5 x H 2,4 cm. Poids 0,470 kg 1 181934 L 18 x l 7 x H 1,5 cm. Poids 0,470 kg 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Idéale pour varier vos plats  
et présentations à l’envie

BRUNOISE
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Coupes légumes manuels

Pour couper les légumes en fils continus. Chariot amovible et bâti en acier 
inoxydable, cassette porte-lames amovible en fonte d’aluminium alimentaire, 
lames en acier inoxydable. Livré avec 3 couteaux, écartement 2, 3 et 6 mm, axe 
serre-joint et ventouses.

Coupe en 8 quartiers tous les légumes 
et fruits sans noyau. Coupe régulière. 
Excellente tenue sur le plan de travail. Sûr : 
aucun contact avec les lames. Hygiénique : 
en acier inoxydable et matériau composite 
résistant au lave-vaisselle. Possibilité de 
placer entre les pieds un bac GN 1/2, jusqu’à 
10 cm de hauteur. Jeu de lames et poussoirs 
interchangeables.

ROUET COUPE-LÉGUMES COUTEAU À TOMATES/AGRUMES

Rendement : 600 concombres à l’heure.  
Facile à nettoyer.
Également disponible pour les carottes et asperges, nous consulter.

089937 L 38 x l 26 cm, H 58 cm 1041897 L 37 x l 14 cm, H 25 cm 1

Inox. Tranchage rapide avec précision et sécurité : 10 tranches de 5,5 mm.  
Grande stabilité sur le plan de travail grâce aux pieds ventouses. Facile à 
nettoyer.

COUPE-AGRUMES /TOMATES EN RONDELLES      ÉPLUCHEUR À CONCOMBRES SUR PIED

303653 L 42,5 x l 20 cm, H 18 cm. Poids 5,5 kg 1

Efficace : débit 4 à 5 kg / heure. Robuste : sur socle lourd et stabilisateur.  
Livré prêt-à-l’emploi avec couteau et poussoir. 
Dimensions : 44 x 25 x 33,5 cm.

COUPE-FRITES MANUEL

Coupe-frites sur socle (en acier epoxy) de table
000806 Avec couteau et poussoir 8 mm 1
Couteau et poussoir
000817 6 mm 1
000886 8 mm 1
000658 10 mm 1
000924 13 mm 1

154735 L 17 x l 14 cm, H 50 cm 1

Pour réaliser lasagnes, 
mille-feuilles, terrines de 
légumes...  
Socle 4 ventouses. Lame 
acier inox trempé. Lavable en 
machine. Longueur maximale 
du fruit ou légume : 11 cm. 
Diamètre maximal du fruit ou 
légume : 17 cm.

COUPE LANIÈRES

190468 L 35 x l 23 x H 45 cm. Poids 2,8 kg. 1
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Ouvre-boîtes
OUVRE-BOÎTES MANUEL

Pour toutes boîtes rondes ou rectangulaires. Système mécanique simple et efficace, à pression réglable. Démontage facile pour le remplacement de la lame et de la molette. Lame 
en acier inox réversible (durée de vie double). Fixation mobile : système serre-joint à serrer sur le bord d’une table.

A - Ouvre-boîte  
O5V65

B - Ouvre-boîte  
 O5V55

B - Ouvre-boîte 
OX5V55

C - Ouvre-boîte 
 OXV55

Référence  089931 089932 089935 096815

Matériau tige acier acier inox inox

Matériau tête composite composite composite inox

Longueur tige 65 cm 55 cm 55 cm 55 cm

Dim. socle 22 x 12 cm 22 x 12 cm 22 x 12 cm 22 x 12 cm

Type de fixation serre-joint serre-joint serre-joint serre-joint

1 1 1 1

PIÈCES DÉTACHÉES
002431 Molette de rechange (vendue par 1)

002432 Lame de rechange (vendu par 1)
072903 Bague rilsan pour ouvre-boîtes (vendue par 1)

A poser sur table.Ouverture propre de toutes les boites (sans limailles).Hauteur 
réglable, en fonction de boite, assistée par ressort pneumatique,
Percussion et ouverture en un seul mouvement.Lame réversible en acier inox.
Démontage de la tête sans outil pour un lavage quotidien,.Aimant de retenue 
du couvercle.
Jusqu’à 800 repas/jour, jusqu’à 80 boites 5x1 à la suite.2 vitesses, pignonnerie 
métallique sur roulement à bille.
Longueur de tige 65 cm.230 V 50/60 Hz 75 W 13N/m IP4.1

OUVRE-BOÎTES DIVERS OUVRE-BOÎTES ÉLECTRIQUE

A 203558 A molette - Plastique et inox 1
B 266117 Titan - Inox 1
C 008169 Inox 1 172582 l 25 cm, H 67 cm, P 45 cm. Poids 13,2 kg 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Malettes à couteaux et essoreuses
ESSOREUSE À SALADE TROUSSE À COUTEAUX

Essoreuses manuelle
142319 H 42 cm, Ø 33 cm, 10 L (2 salades) 1
001943 H 50 cm, Ø 43 cm, 20 L (3 à 4 salades) 1
Jeu d’engrenage
072913 Pour essoreuse à salade 10 L et 20 L 1

En plastique alimentaire. Avec tuyau d’évacuation. En toile enduite. Comprenant un volet qui se rabat pour protéger les lames. 
Taille maximum de lame 30 cm. Le système de pliage isole les couteaux 3 par 3 
évitant les chocs entre les lames.  Poignée et sangle de transport.

Nouveauté

 En polypropylène alimentaire. Avec protection des tranchants. 

23 pièces :  
• 1 office inox 10 cm, 
• 1 désosseur large 11 cm, 
• 1 filet de sole 17 cm, 
• 1 éplucheur,
• 1 décozesteur,  
• 1 cuillère à pommes,
• 1 éminceur inox 25 cm,  
• 1 spatule inox 23 cm,  
• 1 fourchette courbe inox,  
• 1 paire de ciseaux,  
• 1 pince à pâte,  
• 1 pinceau 30 cm,  
•  2 douilles plastique  

dont 1 cannelée,
• 1 fusil inox 22 cm,  
• 1 spatule exoglass 30 cm,  
• 1 maryse 25 cm,  
• 1 fouet inox 25 cm,  
• 1 aiguille à brider inox 20 cm,  
• 1 vide-pommes,  
• 1 limonadier,  
• 1 poche nylon 30 cm,  
• 1 corne en plastique.

MALETTE

200969 73 x 51 cm 1

 Composée d’une ossature en profilé d’aluminium, robuste et légère. Les parois 
de cette mallette sont réalisées en ABS de forte épaisseur résistant aux chocs  
et aux frottements.
Hygiène : le fond en ABS ainsi que les différentes solutions de rangement des 
couteaux sont entièrement lessivables....
Sécurité : chaque mallette est équipée d’une serrure à code modifiable 
individuellement.

19 pièces :
• 1 éminceur 20 cm,
• 1 office 10 cm,
• 1 désosseur large 11 cm,
• 1 filet de sole 17 cm,
• 1 fusil 25 cm,
• 1 spatule 21 cm
• 1 fourchette courbe 15 cm,
• 1 paire de ciseaux 22 cm,
• 1 aiguille à brider inox 20 cm,
• 1 éplucheur,
• 1 canneleur droitier, 
• 1 moule à pomme 22 mm,
• 1 vide pomme 15 mm,
• 1 poche nylon 35 cm,
• 1 fouet inox 25 cm,
• 1 corne rectangulaire rigide,
•  1 douille cannelée (E8) et 1 unie (U13),
• 1 limonadier 5 pièces.

• 1 filet de sole 17 cm, 
• 1 éplucheur,  
• 1 génoise 28 cm, 
• 1 décozesteur, 
• 1 cuillère à pommes,  
• 1 spatule inox 25 cm, 
• 1 fourchette diapason Stop’Gliss,  
• 1 roulette à pâte, 
• 1 décofruit n°9, 
• 1 triangle inox 10 cm, bois 43 cm, 
• 1 spatule inox 21 cm,  
• 1 pince à pâte,  
• 1 pinceau 30 cm,  

• 1 rouleau à pâtisserie,  
• 1 maryse 25 cm,  
• 1 fouet inox 30 cm,  
• 1 paire de ciseaux inox 22 cm,  
• 1 spatule exoglass 30 cm,  
•  4 douilles plastique 

dont 2 cannelées,
• 1 fusil 25 cm,
• 1 aiguille à brider inox 20 cm,  
• 1 vide-pommes,  
• 1 corne,  
• 1 limonadier en ABS téflonisé,  
• 1 poche nylon 35 cm.

Malette de cuisine
050360 L 38 x l 27 cm, H 8 cm 1

  En polyéthylène.

28 pièces :  

Malette de cuisine
303696 L 44,5 x l 21 cm, H 8,7 cm 1

Malette hôtelière et couteaux
175587 L 45 x l 31 cm, H 13 cm 1

Trousse à couteaux
200969

23 PIÈCES

28 PIÈCES

19 PIÈCES
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Ustensiles de cuisine

Acier inoxydable. Épaisseur 1,2 mm.

LOUCHE / CUILLÈRE À SAUCE

Louches 
275092 Ø 6 cm, 7 cl 1
275093 Ø 8 cm, 12 cl 1
275094 Ø 10 cm, 25 cl 1
275095 Ø 12 cm, 50 cl 1
275096 Ø 14 cm, 75 cl 1
275097 Ø 16 cm, 120 cl 1

Louches
268391 Ø 6,5 cm, 7 cl 1
268390 Ø 8 cm, 12 cl 1
275106 Ø 10 cm, 25 cl  1
305774 Ø 12 cm, 36,2 cl 1
305773 Ø 16 cm, 99 cl 1

Cuillères à sauce
A 275083 Inox. L 36 cm. De côté. 1
B 275084 Inox. L 36 cm. Droite. 1

Inox. Monobloc.

En inox. Longueur manche 27 cm.

POCHON

ARAIGNÉE
Acier inoxydable. Ép. 1,2 mm. Monobloc. Forme ergonomique 
du manche pour insérer le pouce. Empêche l’ustensile de pivoter, 
même avec les mains grasses ou humides. Bonne prise en main 
sans fatigue. Diamètre gravé sur le manche.

Monobloc. En acier inoxydable. Aspect brillant intérieur et extérieur. Corps des 
pièces en 12/10 et manches en 15/10 : robustesse garantie.

275085 Ø 8 cm 1
275086 Ø 10 cm 1
275087 Ø 12 cm 1
275088 Ø 14 cm 1
275089 Ø 16 cm 1
275091 Ø 18 cm 1
275090 Ø 20 cm 1

142335 Ø 14 cm, L 43,5 cm 1
142336 Ø 18 cm, L 52,5 cm 1
142337 Ø 22 cm, L 59 cm 1
142338 Ø 24 cm, L 68 cm 1
142339 Ø 26 cm, L 76,5 cm 1

ECUMOIRE

Branche pleine. Grille renforcée par une soudure.

A 096726 Ø 6 cm, 6 cl 1
B 275101 A bec Ø 6 cm, 6 cl 1

268409 Ø 14 cm, L 56 cm 1
295751 Ø 18 cm, L 57,5 cm 1
295752 Ø 20 cm, L 63,2 cm 1
295753 Ø 24 cm, L 72,5 cm 1
295754 Ø 28 cm, L 78,5 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Acier inoxydable. Monobloc. Finition contrastée. 
Indication de la capacité sur le manche. Ép. 3 mm.
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Ustensiles de cuisine

Infiltration bactérienne impossible. Une fiabilité 
totale : tout inox, manche inox surmoulé d’une coque 
PET monobloc. Une hygiène irréprochable : 
le surmoulage en PET, résistant à très haute 
température, assure une étanchéité parfaite à la sortie 
des fils. Fabrication française.

FOUET

FlexSystem
085864 L 25 cm 1
085866 L 30 cm 1
085867 L 35 cm 1
085868 L 40 cm 1

  Poisson 

PELLE

Manche tube inox, montage étanche avec 
obturation en acier inoxydable. 
Fouets 25 - 30 - 35 cm composés de 12 fils en 
acier inoxydable diamètre 1,4 mm.
Fouets 40 et 50 cm composés de 8 fils en acier 
inoxydable diamètre 2,3 mm. 

Inox
255169 L 25 cm 1
255168 L 30 cm 1
255170 L 35 cm 1
255171 L 40 cm 1
255172 L 50 cm 1

  Omelette

095428 L 15 x l 8 cm - utile 11 cm 1

Pelle à poisson pleine
A 097545 L 38 cm 1
Pelle à poisson perforée
B 268417 L 46 cm 1

271314 L 28 x l 30 cm 1

   Stop Glisse lasagnes

287206 L 31 cm, 65 cl 1

ACCESSOIRES CUISINE

Toqueur à œuf, inox
A 097086 1
Saupoudreuse, inox
B 097522 H 9,5 cm, Ø 7 cm 1

En aluminium.

  Ingrédients
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Ustensiles de cuisine

  Droite inox
Lame en inox. Manche en polypropylène.

SPATULE

A 268419 Lame 14 cm 1
A 268421 Lame 23 cm 1
B 095421 Lame 25 cm 1
B 095422 Lame 30 cm 1
B 095423 Lame 35 cm 1
B 126885 Lame 40 cm 1

  Coudée
Manche en polypropylène noir antidérapant. 
Résistant à la chaleur.  
Quasiment incassable. 
Lame inox.

268422 Lame 10 cm 1

  Dressage
Idéale pour glacer des préparations, 
lisser des gâteaux,... ou encore faire du 
dressage de précision. Lame inox. 

B 303705 Lame L 25 x 4 cm 1

  Polyglass
Le matériau composite polyglass est robuste 
et répond aux exigences en matière d’hygiène. 
Résistance jusqu’à 220°C, imputrescible, facilement 
lavable, stérilisable, passe au lave-vaisselle. Son 
arrondi sans rebord permet de racler parfaitement le 
fond du récipient.

  Palette triangleManche en polypropylène surmoulé,  
lame inoxydable et flexible.

  Basse température
Lame et manche moulés ensemble pour une 
étanchéité hygiénique. Lame flexible préformée pour 
utilisation avec des récipients de toutes formes. 
Garde sa forme jusqu’à une température de 100°C. 
Garanti lave-vaisselle.

  Haute température
Lame et manche moulés ensemble pour une 
étancheité hygiénique. Lame flexible préformée pour 
une utilisation avec des récipients de toutes formes. 
Résiste à une température de 260°C : idéale pour 
une utilisation avec des articles de cuisson avec 
revêtement anti-adhésif. Passe au lave-vaisselle.

A 280515 Lame L 17 x 5 cm 1 346261 L 9,5 x 2 cm 1

  Nylon
Spatule souple perforée en nylon avec angles 
arrondis. Idéale pour une utilisation dans les poêles 
avec revêtement anti-adhésif. Résiste à la chaleur 
jusqu’à 220°C.

227071 L 25 cm 1
226145 L 30 cm 1
226123 L 35 cm 1
226147  L 40 cm 1
226155  L 50 cm 1

307206 L 26 cm 1
307207 L 36 cm 1
307208 L 41 cm 1

307209 L 25,5 cm 1
307210 L 36 cm 1
307211 L 41 cm 1

226321 Perforée 28,5 cm 1

  Pleine mélamine
Pour une résistance à des températures jusqu’à 220°C.

227569 Pleine 25 cm 1

A 835094 L 35 cm 1
B 288206 L 30 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté
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Ustensiles de collectivités

055893 18 x 18 cm - L 70 cm 1
055894 22 x 22 cm - L 74 cm 1
055895 26 x 26 cm - L 76 cm 1
055896 30 x 30 cm - L 80 cm 1

En polyamide. Manche tube inox Ø 25 mm. 2 poignées de préhension ergonomiques 
dont une poignée anti-glisse.

SPATULE

Haute résistance : tout inox renforcé. Poignée 
ergonomique en composite avec crochet anti-glisse. 
Douille surmoulée évitant l’infiltration des bactéries dans 
le fouet. Fils inox Ø 4 mm.

FOUET

Spatules
A 055884 L 100 cm 1
A 055885 L 120 cm 1
B 177346 L 100 cm 1

Spatule polyéthylène
C 842364 L 100 cm 1

A 085878 L 80 cm 1
A 085876 L 100 cm 1
A 085877 L 120 cm 1
B 085880 L 50 cm 1

Tout inox. Super renforcée. Manche tube étanche. 2 poignées de préhension 
ergonomiques en composite dont une avec crochet anti-glisse. Facile à nettoyer.

Tout inox. Poignée ergonomique composite avec crochet. Nettoyage facile.

ARAIGNÉE CARRÉE POCHON

A 097694 L 40 cm x Ø 20 cm, 2 L 1
B 320399 L 43 cm x Ø 20 cm, 2 L 1

Tout inox. Poignée ergonomique composite avec crochet anti-glisse.

PELLE DE CUISSON

085918 L 80 cm 1
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La bonne cuisine a une nouvelle image.

De nos jours, le secteur de la cuisine et de la pâtisserie demande les 
ustensiles les plus modernes pour la préparation, la manipulation, la 
cuisson, le transport, la conservation et la distribution des aliments.

LACOR soigne les moindres détails et vous offre le matériel le plus 
performant  pour les meilleures solutions.

D E V I S  G R AT U I T

Notre partenaire  LACOR
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Ustensiles de cuisine
STOP GLISSE

BUFFET PRO

Cuillères de service pleines
A 049430 L. totale 28 cm 1
B 049431 L. totale 33 cm 1

Cuillères de service ajourées
C 049432 L. totale 28 cm 1
D 049433 L. totale 33 cm 1

Pelles
E 049436 Pelle de service pleine L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
F 049437 Pelle de service à grille L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
G 049438 Pelle de service à trous L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
H 049439 Pelle souple ajourée L. totale 26 cm, lame 15 cm 1
I 049441 Pelle à tarte crantée L 17 cm - surface utile 13 x 7,5 cm 1
J 049444 Pelle à tarte unie L 17 cm - surface utile 13 x 7,5 cm 1
K 049452 Pelle large coudée lame 15 cm - surface utile 11 x 8 cm 1
K 049454 Pelle large coudée lame 28 cm - surface utile 24 x 9 cm 1
K 049453 Pelle large coudée lame 35 cm - surface utile 31 x 9 cm 1
L 095429 Pelle ronde coudée Ø 25 cm. L totale 41 cm 1

Fourchettes
M 049447 Fourchette diapason 2 dents. L. totale 33 cm 1
N 049449 Fourchette courbe 2 dents. L. totale 32 cm 1

Louches à sauce
O 095431 5 cl, L. totale 33 cm 1
O 095433 14 cl, L. totale 36 cm 1

Spatule à plancha
P 303698 L. totale 26 x l 9 cm, lame 14 x 9 cm 1

Esthétiques et adaptées au service en collectivités ! Inox 18/10. Résistant. 
Manche recourbé.

Série Stop Glisse® Une gamme complète d’usten-
siles pour le service au buffet, professionnels et 
esthétiques. Lame en acier inoxydable garantis-
sant une totale anti-corrosion. Manche polypropy-
lène noir surmoulé, indémanchable et totalement 
étanche pour une hygiène parfaite et un lavage 
sans surprise en machine. Structure granitée pour 
une tenue en main irréprochable. Encoche pour 
maintenir l’outil accroché sur le bord des récipients, 
d’où l’appellation “Stop Glisse®”. Toute la gamme 
est conforme HACCP.

Excellent rapport qualité/prix. Résistant au lave-vaisselle. Robuste et 
confortable. Lame inox et manche surmoulé.

SURCLASS

A utiliser par 2 
pour tourner et 
manipuler les 
petits légumes.
Pelle biseautée 
et droite.

Spécial 
plancha

Louches
A 193476 5 cl, Ø 6 cm, L. totale 28,5 cm 1
B 193997 15 cl, Ø 10 cm, L. totale 37 cm 1
Ecumoire
C 193984 L. totale 36 cm 1
Cuillères
D 193988 Pleine L. totale 36 cm 1
E 193995 Perforée L. totale 35,5 cm 1
F 193999 A spaghetti L. totale 34 cm 1

Cuillères
A 247535 Pleine L. totale 31 cm 1
B 247185 Ajourée L. totale 31 cm 1
Pelles
C 247181 Souple ajourée L. totale 27,5 x l 8 cm 1
D 247182 L. totale 27,5 cm, lame 16 x 7 cm 1
Pochon
E 247183 5 cl, Ø 5 x L. totale 27,5 cm 1
Louche
F 247186 10 cl, Ø 10 cm, L. totale 30 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Ustensiles de cuisine

Appareils robustes : inox 18/10. Grand débit pour la préparation des purées, compotes, potages, soupes 
de poisson. S’adaptent sur tous récipients cylindriques. 
Moulin semi-professionnel X3 livré avec 3 disques : 1,5 mm, 2,5 mm et râpe. 
Moulin professionnel X530, équipé d’une grille 3 mm. Passe au lave-vaisselle.

MOULIN À LÉGUMES

A 125875 Inox. 1,9 L - 3 débits 1
A 225639 Support pour entonnoir 1

B 243658 0,8 L 1

  Entonnoir à piston automatique à débit variable. 
En acier inoxydable, y compris écrous, papillons, 
ressort... pour une hygiène parfaite. Livré avec  
2 douilles, 4 et 6 mm, sans support.

  Corps inox poignée plastique. Ce mini 
entonnoir possède un débit de 7 mm et est 
parfaitement étanche. Support en fil inox et 
revêtement silicone pour une stabilité parfaite. 
Faible encombrement, entièrement démontable 
pour un nettoyage complet. Passe au lave-
vaisselle.

ENTONNOIR À PISTON

Réf. Débit/mn Nombre  
couverts

Ø  
hors tout Ø grille Hauteur 

perforée
Ø marmite 
utilisable

Moulin X3

089981 1 à 1,5 kg 10 à 20 31 cm 14 cm - + 18 cm 1

Moulin X530

089940 5 kg 10 à 50 37 cm 18 cm 5 cm 26 à 60 cm 1

ENTONNOIR
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A 305772 Inox avec filtre Ø 15 cm, L 14,7 cm 1
B 149918 Plastique Ø 14 cm 1

268311 Ø 26 cm, maille n°20 1
268405 Ø 29 cm, maille n°20 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

C 303667 Ø 20 cm, 3,3 L 1

  Inox. Idéal pour passer des appareils 
avec morceaux, des sauces et pâtes 
épaisses. Le cône profond permet une 
poussée naturelle sans pression.

Tout inox. Passe au lave-vaisselle.

TAMIS
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Ustensiles de cuisine

  S’intègre parfaitement dans un autre récipient. Passe au lave-vaisselle.   Qualité professionnelle : solide et résistante.

PASSOIRE
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A 268407 Ø 20 cm 1
B 268408 Ø 20 cm, avec renfort 1

Chinois pâtissier
A 004024 Ø 21 cm 1

Chinois inox
B 268400 Ø 18 cm 1
B 268402 Ø 20 cm 1
B 305771 Ø 21 cm 1
B 268403 Ø 24 cm 1

Passoires coniques inox
A 077255 Ø 10 cm 1
A 077258 Ø 16 cm 1
B 328736 Ø 24 cm 1
B 328735 Ø 28 cm 1

Passoires coniques inox à anses
268397 Ø 32, H 17 cm 1
268398 Ø 36, H 18,5 1
268399 Ø 40, H 21 cm 1
248799 Ø 44, H 21,5 cm 1
248800 Ø 48, H 22,5 cm 1

  En aluminim. 3 pieds, 2 poignées. Passe au lave-vaisselle.   Manche plastique, tamis fin.

PASSE-SAUCE ÉTAMINE

Passoire à gras avec pieds
175898 Ø 40 cm 1

Passoire inox
270355 Ø 20, L 39,5 cm 1

Fines piqûres, indispensables pour crèmes fluides, solutions liquides sans 
grumeaux, solutions onctueuses, bisques... En inox solide et hygiénique, sans 
mailles. Passe au lave-vaisselle.

Inox.

CHINOIS
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CUL DE POULE

Hygiénique, incassable et facile d’entretien !

BASSINE DEMI-SPHÉRIQUE

  Inox 18/10. Intérieur poli, 0,8 mm d’épaisseur.

220920 2,5 L - Ø 16 x H 13,5 cm 1
220921 5 L - Ø 20 x H 17 cm 1
220922 8 L - Ø 24 x H 20 cm 1
220923 14 L - Ø 28 x H 23,5 cm 1

008704 30 x 25 x H 4,3 cm 1
008705 35 x 27 x H 4,6 cm 1
008706 42 x 32 x H 5 cm 1
008707 45 x 34 x H 5 cm 5

Pots gradués
A 181081 1 L 1
A 181082 2 L 1
Mesure graduée
B 268389 1 L 1

181087 6 L - Ø 32 x H 15 cm 1
181084 13 L - Ø 40 x H 18 cm 1

220929 3,6 L - Ø 24 x H 12,5 cm 1
220936 7 L - Ø 30 x H 15 cm 1
220937 11 L - Ø 35 x H 17,5 cm 1
220938 16,8 L - Ø 40 x H 20 cm 1

268302 2,8, L - Ø 24 x H 8 cm 1
268303 7,6 L - Ø 34 x H 11 cm 1
268304 8 L - Ø 37 x H 11,5 cm 1
268306 12,5 L -  42 x H 12,5 cm 1

DISTRIBUTEUR PRESSABLE
Polyéthylène. Lot de 4 distributeurs.

BAIN MARIE
Ce récipient en inox, haut et étroit, est spécialement 
conçu pour garder vos sauces au chaud, au bain-marie.

BASSINE PÂTISSIÈRE
Inox.

A 323876 25 cl 1
B 250072 35 cl 1
C 323875 70 cl 1

268353 2 L - Ø 20 x H 9 cm 1
268358 2,5 L - Ø 24 x H 11 cm 1
268381 4,5 L - Ø 28 x H 13 cm 1
096913 8,2 L - Ø 32 x H 14 cm 1
096917 11,5 L - Ø 36 x H 15 cm 1
096918 20,5 L - Ø 40 x H 17,5 cm 1

328715 1,25 L - Ø 12 x H 12 cm 1
328717 2,5 L - Ø 14 x H 14 cm 1

Polypropylène. Gerbables avec poignée.

POT ET MESURE GRADUÉS PLAQUE À DÉBARRASSER
Inox. Inox.

BAHUT À DÉBARRASSER

Inox avec pied 
et poignée.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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ACCESSOIRE PIZZA

  Roulettes à pizza
Coupe nette et sans bavure. Ø 10 cm.

  Pelle à pizza
En inox.

295748 L 9,2 x l 2,4 cm 1

A 142408 Tout inox 1
B 268333  Manche plastique 1

  Louchette
En inox.

 Boîte à épices
Avec 6 compartiments amovibles. 
Corps en ABS et couvercle en 
plastique. 

PIZZA PRÉPARATION

097932 24 cm 1

096783 L 130 cm,  Ø 32 cm 1

  Plat
En fer blanc. Fond plein.

CAISSE À PÂTON

096211 Coupe pâte 1 220984 H 23 cm 2230755 H 18 x L 19 x l 57 cm 1

Plaque en tôle bleue
A 193430 Ø 32 cm 1
Plaque perforée en tôle bleue
B 193442 Ø 28 cm 5

268293 Ø 31 cm 12
268295 Ø 33 cm 12

Machine à pâte manuelle en acier inoxydable. Largeur 
des cylindres et du laminoir : 15 cm. Réglage de 
l’épaisseur de l’abaisse par bouton. Deux cylindres 
fixes incorporés : tagliatelle 6 mm, vermicelle 1,5 mm. 
Rouleaux en acier chromé. Engrenage en acier, 
cémentés et trempés.

MACHINE À PÂTES

PASSOIRE À PÂTES

En PEHD. Gerbable. Contenance 15 L. Blanc.

 Boîte à ingrédients
Avec couvercle, avec 5 bacs en acier 
inoxydable 18/10, format gastronorme 
1/9. Livrée avec 5 bacs et avec 2 blocs 
eutectiques à placer dans le fond. Favorise 
la conservation et l’hygiène des aliments.

Lame inox. Manche plastique.

COUPE PÂTE

Caisse à pâtons
099163 60 x 40 x H 8,5 cm 1
Couvercle pour caisse à pâtons
271306 60 x 40 x H 2,5 cm 1

  Grilles
Aluminium.

Tout inox. Pour braisière Ø 36 cm.  
Passe au lave-vaisselle.

257629 L 20,8 x l 19 x H 14,3 cm 1

251375 H 9,7 x L 16 x l 49 cm 1
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Votre allié dans la cuisine !
Dédiée à la cuisine, la marque Pro.cooker vous garantit la qualité professionnelle 
au meilleur prix.

Découvrez notre sélection de produits indispensables : couteaux, batteries, 
matériel électrique, moules, planches à découper, toile de cuisson…

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Notre partenaire  PRO.COOKER
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Batterie de cuisine

En amalgame d’acier inoxydable magnétique, 2 mm d’épaisseur pour une parfaite diffusion de la chaleur et une cuisson ultra-rapide. Queue inox ergonomique, 
fonctionnelle, garantie basse température et solidement rivetée. Cuisson régulière et uniforme pour un gain de temps et d’énergie. Passe au lave-vaisselle.

PRIORITY

En acier inoxydable offrant une excellente résistance à la corrosion et aux acides alimentaires. Queues athermiques en tube inox (casseroles et sauteuses) et montures 
(braisières, marmites et faitouts) en inox soudées très résistantes. Couvercles empilables et faciles à ranger. Entretien aisé grâce aux angles arrondis. Tests et essais 
réalisés en laboratoire et conformes à la norme NF EN12983-1.

Casseroles
A 155285 1,2 L - Ø 14, H 8 cm 1
A 155294 1,8 L - Ø 16, H 9 cm 1
A 155295 2,5 L - Ø 18, H 10 cm 1
A 155299 3,4 L - Ø 20, H 11 cm 1
A 155301 5,8 L - Ø 24, H 13 cm 1
A 155303 9,2 L - Ø 28, H 15 cm 1

Faitouts avec couvercle
B 155328 3,4 L - Ø 20, H 11 cm 1
B 155329 5,8 L - Ø 24, H 13 cm 1
B 155330 9,2 L - Ø 28, H 15 cm 1

Poêles rondes
C 155331 Ø 20, H 4 cm 1
C 155333 Ø 24, H 4 cm 1
C 155337 Ø 28, H 4,5 cm 1
C 155342 Ø 32, H 5 cm 1

Sauteuses bombées
D 155318 0,7 L - Ø 16, H 6,5 cm 1
D 155319 1,3 L - Ø 20, H 7 cm 1
D 155320 3 L - Ø 24, H 8 cm 1

Sauteuses droites
E 155307 3 L - Ø 24, H 7 cm 1
E 155317 4,6 L - Ø 28, H 7,5 cm 1

Sautoirs avec couvercle
F 158586 3 L - Ø 24,  H 7 cm 1
F 158588 4,6 L - Ø 28, H 7,5 cm 1
F 158592 6 L - Ø 32, H 7,8 cm 1

Couvercles
G 155344 14 cm 1
G 155346 16 cm 1
G 155348 18 cm 1
G 155349 20 cm 1
G 155351 24 cm 1
G 155352 28 cm 1
G 155354 32 cm 1

QUALIPLUS

Casseroles
E 287529 0,7 L - Ø 12, H 7 cm 1
E 287530 1,1 L - Ø 14, H 7,5 cm 1
E 287527 1,6 L - Ø 16, H 8 cm 1
E 287526 2,2 L - Ø 18, H 9 cm 1
E 287525 3,1 L - Ø 20, H 10 cm  1
E 287524 5,4 L - Ø 24, H 12 cm  1
E 287523 8,6 L - Ø 28, H 14 cm avec poignée. 1
Braisières
F 287522 10,7 L - Ø 28, H 17,5 cm 1
F 287521 15,2 L - Ø 32, H 19 cm  1
F 287520 21,3 L - Ø 36, H 21 cm 1
F 287519 31,4 L - Ø 40, H 25 cm  1
F 287518 44,5 L - Ø 45, H 28 cm  1
Couvercles empilables
G 287561 Ø 16 cm 1
G 287560 Ø 18 cm 1
G 287559 Ø 20 cm 1
G 287558 Ø 24 cm 1
G 287557 Ø 28 cm 1
G 287556 Ø 32 cm 1
G 287555 Ø 36 cm 1
G 287554 Ø 40 cm 1
G 287553 Ø 45 cm 1

Sauteuses coniques
A 287552 1,2 L - Ø 16, H 6 cm 1
A 287551 2,2 L - Ø 20, H 7 cm 1
A 287550 3,6 L - Ø 24, H 8 cm  1
Sauteuses droites
B 287549 3,6 L - Ø 24, H 8 cm  1
B 287548 5,5 L - Ø 28, H 9 cm  1
B 287547 8,4 L - Ø 32, H 10,5 cm 1
Faitouts
C 287535 6,7 L - Ø 28, H 11 cm  1
C 287534 10 L - Ø 32, H 12,5 cm  1
C 287533 14,2 L - Ø 36, H 14 cm  1
C 287532 19,4 L - Ø 40, H 15,5 cm 1
C 287531 27 L - Ø 45, H 17 cm  1
Marmites
D 287541 10 L - Ø 24, H 24 cm  1
D 287540 17 L - Ø 28, H 28 cm  1
D 287539 25 L - Ø 32, H 32 cm  1
D 287538 36 L - Ø 36, H 36 cm  1
D 287537 50 L - Ø 40, H 40 cm  1

DIFFUSION OPTIMALE
Fond capsulé.
(Inox-aluminium-inox).

ESTHETISME 
Finition intérieure et 
extérieure poli satinée avec 
collerette poli miroir.

PRATICITÉ
Bord verseur 
intérieur jaugé

SECURITÉ
Monture en inox soudée. 
Fixation très résistante.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Batterie de cuisine

Batterie de cuisine en acier inoxydable. Tous feux et induction. Fond diffuseur triple épaisseur. Queue athermique en tube inox. Montures en acier inoxydable soudées 
très résistantes : tests et essais réalisés en laboratoire et conformes à la norme NF EN 1 2983-1.

ECOPLUS

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Casseroles
A 269327 0,7 L - Ø 12 x H 6 cm 1
A 258123 1,2 L - Ø 14 x H 7.5 cm 1
A 269328 1,7 L - Ø 16 x H 8.5 cm 1
A 258124 2,4 L - Ø 18 x H 9.5 cm 1
A 258125 3,3 L - Ø 20 x H 10.5 cm 1
A 258127 5,4 L - Ø 24 x H 12 cm 1
A 258126 8,5 L - Ø 28 x H 14 cm, avec poignée 1
Faitouts
B 258134 8,5 L - Ø 28 x H 14 cm 1
B 269331 12,5 L - Ø 32 x H 16 cm 1
B 258136 18 L - Ø 36 x H 18 cm 1
B 269332 25 L - Ø 40 x H 20 cm 1
B 258135 35,5 L Ø 45 x H 22.5 cm 1
Braisières
C 258131 11 L - Ø 28 x H 18.5 cm 1
C 269325 17 L - Ø 32 x H 21.5 cm 1
C 258132 24 L - Ø 36 x H 24 cm 1
C 269326 33,5 L - Ø 40 x H 30 cm 1
C 258133 47,5 L - Ø 45 x H 30 cm 1
Marmites
D 269329 10 L - Ø 24 x H 24 cm 1
D 258128 17 L - Ø 28 x H 28 cm 1
D 269330 25 L - Ø 32 x H 32 cm 1
D 258129 36 L - Ø 36 x H 36 cm 1
D 258130 50 L - Ø 40 x H 40 cm 1
D 287536 70 L - Ø 45 x H 45 cm 1
Couvercles empilables
E 287561 Ø 16 cm 1
E 287560 Ø 18 cm 1
E 287559 Ø 20 cm 1
E 287558 Ø 24 cm 1
E 287557 Ø 28 cm 1
E 287556 Ø 32 cm 1
E 287555 Ø 36 cm 1
E 287554 Ø 40 cm 1
E 287553 Ø 45 cm 1

Batterie de cuisine en cuivre pour une cuisson 
exceptionnelle et en inox pour l’induction. Queue et 
anse ergonomiques à la «Française» rivetées en fonte 
d’inox. 90% cuivre -10% inox.

PRIMA MATERA

Faitout avec couvercle
A 323237 5,4 L - Ø 24 x H 13 cm 1
Casserole
B 323236 1,2 L - Ø 14 x H 7,8 cm 1
Sauteuse droite
C 323240 3 L - Ø 24 x H 7,5 cm 1
Sauteuse bombée
D 323239 3,1 L - Ø 24 x H 8,2 cm 1
Poêle ronde
E 323238 Ø 28 x H 4 cm 1

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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ELECTR. GAZ HALOG. VITRO.

ELECTR. GAZ HALOG.

GAZ HALOG. VITRO. ELECTR.

Batterie de cuisine

Monture fonte. Épaisseur 2,5 mm. Cuivre. inox bilaminé. Bord droit.

  Angles arrondis. En aluminium.

 La plaque conçue pour les profession-
nels : idéale pour la cuisson et le maintient 
en température. Une qualité anti-adhérente 
qui facilite l’entretien.

M’HÉRITAGE

PLAQUE À ROTIR

Intérieur étamé par procédé traditionnel et non pas par dépôt électrolytique. 
Queue bronze. Utilisation sur tous feux sauf induction. Vendue sans couvercle.

CASSEROLETTE EN CUIVRE

Plaques à rôtir, fonte d’aluminium
279045 53 x 32,5 x H 5,5 cm 

GN 1/1 
1

Casseroles
A 270788 0,8 L, Ø 12 x H 7 cm 1
A 270789 1,8 L, Ø 16 x H 9 cm 1
A 270790 3,5 L, Ø 20 x H 11 cm 1

Sauteuses coniques
B 270796 0,9 L, Ø 16 x H 6,5 cm 1
B 270797 1,7 L, Ø 20 x H 8 cm 1

Poêle ronde
C 270798 Ø 26 x H 4 cm 1

Plaques à rôtir, anses fixes
002548 35 x 25 x H 6 cm 1
002549 40 x 30 x H 7 cm 1
002550 45 x 35 x H 7 cm 1
002551 50 x 40 x H 8 cm 1
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W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

En acier inoxydable. Ouverture et fermeture facilitée par une faible rotation du 
couvercle. Fond sandwich triple épaisseur. Intérieur mat et extérieur miroir.

AUTOCUISEUR

  En inox 18/10. Spécialement adaptée 
à une utilisation en four à air pulsé et 
disposant d’une stabilité optimale.

 Certifiées NSF. Permettent de cuire, 
servir et présenter vos plats dans le 
même récipient. Tolérance entre -28° à 
+230° C.

Plaques à rôtir, inox
176620 53 x 32,5 x H 6,5 cm  

GN 1/1
1

Plaques à rôtir avec revêtement  
anti-adhésif
152058 32,5 x 26,5 x H 6,5 cm 

GN 1/2
1

152059 53 x 32,5 x H 6,5 cm 
GN 1/1

1

001602 Sans couvercle 0,3 L Ø 9 x H 4,5 cm 1
001618 Couvercle Ø 9 CM 1

Faitouts ovales avec couvercle
A 227663 12 L, 45 x 26 x H 13,5 cm 1
B 230110 6 L, 33 x 21 x H 11 cm 1

Faitout cocotte avec couvercle
C 230111 9 L, Ø 28 x H 17 cm 1

En fonte d’aluminium. Couvercle en verre.

FAITOUT

149838 6 L, Ø 24 x H 13 cm 1
149842 8 L, Ø 24 x H 17 cm 1
149850 10 L, Ø 24 x H 21 cm 1

Grosses contenances

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H
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ELECTR. GAZ HALOG. INDUC. VITRO.

Poêles

Haute résistance à l’abrasion. Durée de vie 5 à 6 fois plus longue qu’une fixation 
rivets. A la forme d’une coupe lyonnaise traditionnelle. Le fond rainuré améliore 
la conduction de la chaleur. Résiste jusqu’à 250°C. Épaisseur 4,7 mm. Idéale 
pour cuisiner des mets délicats tels que certains poissons, pour réchauffer 
des plats précuisinés ou réapproprier les sauces, doucement, sans les cuire à 
nouveau.

CHOC CERAMIC

Gamme de poêles professionnelles en aluminium épais (entre 3 et 5 mm) avec revêtement anti-adhésif multicouches. Queue feuillard rivetée extra résistante avec œilleton 
d’accrochage. Excellente transmission et répartition de la chaleur. Idéales pour mijoter, réchauffer, réapproprier les plats pré-cuisinés.

Revêtement anti-adhésif double couche.  
Épaisseur 3 mm.

CHOC EXTRÊME

POÊLE ALU

LOT POÊLE ALU

Lot de 3 poêles
268524 Ø 24, 28 et 32 cm 1

Poêle rectangulaire
A 008165 L 38 x l 26 x H 4,2 cm 1
Poêles ovales
B 286472 L 36 x l 25 x H 5 cm 1
B 286473 L 40 x l 29 x H 5 cm 1
Poêles rondes
C 286467 Ø 20, H 3,5 cm 1
C 286468 Ø 24, H 4 cm 1
C 286476 Ø 28, H 4,5 cm 1
C 286469 Ø 32, H 5 cm 1
C 286471 Ø 36, H 5,5 cm 1
C 286470 Ø 40, H 6 cm 1
Poêle à blinis
D 286464 Ø 12, H 2 cm 1
Poêles à crêpes
E 286465 Ø 22, H 1,6 cm 1
E 286466 Ø 26, H 1,6 cm 1
Lot de 3 poêles
F 286477 Ø 24, 28 et 32 cm 1
Lot de 6 poêles
F 286478 Ø 12, 20, 24, 28, 32 et ovale 36 cm 1

Gamme en fonte d’aluminium coulée sous pression, revêtue d’un anti-adhésif 
de qualité garanti sans PFOA, offrant une bonne transmission de la chaleur et 
une très grande résistance à la déformation, à l’abrasion, aux chocs thermiques 
et physiques.

Poêles rondes
303671 Ø 20, H 4,5 cm 1
303670 Ø 24, H 4,5 cm 1
303669 Ø 28, H 4,5 cm 1
303668 Ø 32, H 4,5 cm 1
Sauteuse
323235 Ø 28, H 6 cm 1

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Poêles rondes
097060 Ø 20, H 4 cm 1
098829 Ø 24, H 4 cm 1
098831 Ø 28, H 4,5 cm 1
098832 Ø 32, H 4,5 cm 1



435

ELECTR. GAZ HALOG. INDUC. VITRO.

ELECTR.

ELECTR.

GAZ

GAZ

HALOG.

HALOG.

INDUC. VITRO.

VITRO.

A

GAZ HALOG. INDUC. VITRO.

A

A B C

B

B

Pr
ép

ar
at

io
n 

- 
La

 c
ui

si
ne

Fond capsulé (inox - aluminium - inox) permet une diffusion optimale de la 
chaleur. Revêtement anti-adhésif multicouches. Finition intérieure et extérieure 
poli satinée, avec une collerette poli miroir. Queues athermiques en tube inox. 
Fixation 4 rivets très résistante.

QUALIPLUS

Poêles et sauteuses

Le fer est un matériau minéral 100% naturel : garanti sans revêtement (ni PFOA, ni 
PTFE), pas de composants chimiques ajoutés. Finition à la cire d’abeille qui favorise 
le culottage et améliore l’anti-adhérence. Épaisseur 2,5 à 3 mm. Qualité lourde 
extra-forte. Idéale pour saisir, dorer, griller et parfaite pour la cuisson des viandes.

Poêles rondes tôle d’acier
286360 Ø 20, H 3,3 cm 1
286361 Ø 24, H 3,9 cm 1
286362 Ø 28, H 4 cm 1
286363 Ø 32, H 4,2 cm 1

MINERAL B

Poêles rondes
287546 Ø 20, H 4,5 cm, 1,2 L 1
287545 Ø 24, H 5,5 cm, 2 L 1
287544 Ø 28, H 5,5 cm, 3 L 1
287543 Ø 32, H 5,5 cm, 4 L 1

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Notre conseil d’expert
Une bonne poêle en tôle d’acier doit être «culottée» : mettre des 
épluchures de pommes de terre dans votre ustensile, couvrir d’eau, 
faire bouillir pendant 15 minutes. Rincer l’ustensile à l’eau très 
chaude, essuyer et faire chauffer un peu d’huile dans la poêle. 
L’essuyer avec du papier absorbant. Elle est prête. Pour conserver 
les propriétés de votre poêle et éviter l’oxydation : lavez la à l’eau 
chaude sans produit vaisselle. Essuyer immédiatement avec du papier 
absorbant. Huiler et stocker à l’abri de l’humidité.

Sauteuses 2,4 L, Ø 24, H 11,6 cm
A 347483 Cerise 1
B 347484 Gris graphite 1
C 347485 Noir 1

Sauteuses 3,7 L, Ø 28, H 12,6 cm
A 347486 Cerise 1
B 347488 Gris graphite 1
C 347487 Noir 1

Grills en fonte
347480 Ø 22,5, H 3,5 cm 1
347481 Ø 27, H 3,5 cm 1

La polyvalence d’usage et la 
compacité d’une sauteuse avec 
la qualité de cuisson garantie par 
l’arrosage continu Staub. Son secret :  
un couvercle garni d’éléments d’une 
forme unique inspirée du chistera 
de la pelote basque : Le «Chistera 
Drop-Structure». Les performances 
d’arrosage de ce couvercle bombé 
sont comparables à celles de la 
fameuse cocotte Staub avec son 
couvercle plat doté de picots.

Le Pure Grill en fonte émaillée permet de 
saisir et de réussir de véritables grillades. 
Le grill est en fonte émaillée à l’intérieur et à 
l’extérieur pour un nettoyage rapide et facile. 
Avec ses deux petites poignées, le Pure 
Grill peut être présenté directement pour le 
service à table.

SAUTEUSE CHISTERA

GRILL

WOK

Nouveauté

En fonte d’aluminium.

POÊLE À PAËLLA

Poêles à paëlla avec séparation
A 123300 Ø 80 cm 1
A 123299 Ø 65 cm 1

Poêles à paëlla sans séparation
B 191986 Ø 65 cm 1

Wok
286474 Ø 30 cm, H 7,5 cm, 4 L 1

Grills
A 285895 33,5 x 19,5 cm avec manche rabattable 1
B 285896 43 x 23 cm 1

Aluminium épais avec revêtement anti-adhésif 
multicouches. Queue feuillard rivetée extra résistante 
avec œilleton d’accrochage. Excellente transmission 
et répartition de la chaleur.

Idéal pour saisir la viande. 

GRILL FONTE

Utilisable des deux côtés. S’adapte facilement sur 2 
plaques de cuisson à la fois.

Nouveauté
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Staub, le goût de l’excellence !

Au fil des années, Staub et les Chefs ont établi un lien fort autour d’une 
même passion : l’art de faire plaisir et de surprendre en créant du 
bonheur à partager. Un art qui prend une nouvelle dimension avec des 
outils élégants et performants.
Tous nos produits en fonte émaillée sont conçus pour préserver 
parfaitement les qualités gustatives et nutritives des aliments tout en 
offrant un extrême confort d’utilisation.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Notre partenaire  STAUB
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Bouton laiton ou nickelé adapté pour la cuisson au four. L’intérieur est émaillé en finition noir mat qui permet d’obtenir une meilleure résistance aux chocs thermiques 
et aux rayures. Le système d’arrosage continu (l’intérieur du couvercle est plat et doté de picots) permet aux gouttes de condensation de retomber uniformément sur la 
préparation. Les arômes et les saveurs sont restitués dans toute leur intensité et les vertus nutritionnelles préservées.

COCOTTE EN FONTE

Cocottes en fonte

Cocotte ronde
A 286725 Ø 28 cm, 6,7 L 1

Cocotte ovale
B 286728 L 31 cm, 5,5 L 1

Cocottes rondes
A 323200 Ø 20 cm, 2,20 L 1
A 323201 Ø 28 cm, 6,7 L 1

Cocotte ovale
B 323203 L 31 cm, 5,5 L 1

Notre conseil d’expert
La fonte émaillée est un alliage de fer riche en carbone et 
recouverte d’émail principalement composé de verre. C’est un 
des matériaux qui retient le mieux la chaleur, la diffuse lentement 
et la répartit de façon parfaitement homogène, et ce, sur tout 
types de feux y compris l’induction.

Existe aussi en miniature 

pour vos présentations 
page 186

Cocotte ronde
A 323202 Ø 28 cm, 6,7 L 1

Cocotte ovale
B 323204 L 31 cm, 5,5 L 1

Cocottes ovales
B 211074 L 17 cm, 1 L 1
B 231966 L 23 cm, 2,35 L 1
B 142464 L 31 cm, 5,8 L 1
B 142471 L 37 cm, 8,2 L 1
B 171277 L 41 cm, 11,8 L 1

Cocottes rondes
A 211530 Ø 14 cm, 0,75 L 1
A 211073 Ø 16 cm, 1,5 L 1
A 142466 Ø 20 cm, 2,5 L 1
A 092602 Ø 26 cm, 4,8 L 1
A 230348 Ø 28 cm, 5,8 L 1

 Aubergine  Moutarde  Cannelle

Couleurs disponibles

Fonte émaillée, extérieur noir brillant, intérieur crème. 
Idéale pour l’usage professionnel, la fonte diffuse 
la chaleur de façon homogène et vous garantit une 
bonne précision dans la cuisson des aliments.  
Cooko passe au four jusqu’à 200°C pour un usage du 
four à la table. Grâce à leur surface émaillée très lisse, 
les cocottes se nettoient facilement.

Cocottes rondes
A 286787 Ø 14 cm, 0,75 L 1
B 286597 Ø 25 cm, 4,5 L 1
Cocottes ovales
C 286789 L 17 cm. 0,75 L  1
D 286598 L 34 cm. 7,5 L  1

COOKO

Consultez votre conseiller commercial
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Moules pâtisserie

Format pâtissier 60 x 40 cm ou GN 1/1 (53 x 32,5 cm). Utilisation au four et congélation de - 40 à + 300°C. 
Silicone alimentaire étuvé garanti sans peroxyde, spécial usage intensif. Réduction du temps de cuisson grâce 
aux perforations R système (système breveté). 
De plus, les perforations entre les différentes empreintes de la plaque permettent une meilleure circulation du 
chaud et du froid d’où : 
-  une cuisson parfaitement régulière et homogène sur toute la plaque, 
-  un meilleur goût, résultat de la régularité de cuisson et de la caramélisation.
Vendu à l’unité.

MOUL’FLEX PRO

  FORMAT GN 1/1

Réf Forme Nombre Taille Contenance 

A  227579 Demi-sphères 18 Ø 7 x H 3,5 cm 8,4 cl

D  227571 Mini Cakes 20 L 9,7 x l 4,8 x H 3 cm 10,5 cl

F  227573 Muffins 24 Ø 7 x H 4 cm 12,2 cl

G  227572 Mini Pyramides 28 L 6,8 x l 6,8 x H 3,4 cm 5,7 cl

H  227574 Mini Tartelettes 40 Ø 5 x H 1,5 cm 1,9 cl

  Format 60 x 40

Réf Forme Nombre Taille Contenance 

A  209822 Demi-sphères 28 Ø 7 x H 3,5 cm 8,4 cl

B  209824 Madeleines 44 L 8 x l 4,5 x H 1,8 cm 3 cl

C  209826 Cannelés bordelais 54 Ø 5,5 x H 4,7 cm 8,2 cl

D  227570 Mini Cakes 30 L 9,7 x l 4,8 x H 3 cm 10,5 cl

E  227576 Mini muffins 70 Ø 4,5 x H 3 cm 3,9 cl

F  209827 Muffins 24 Ø 7 x H 4 cm 12,2 cl

G  227577 Mini Pyramides 35 L 6,5 x l 6,5 x H 3,1 cm 5,7 cl

H  227578 Mini Tartelettes 60 Ø 4,5 x H 0,9 cm 0,95 cl

I  303666 Briquettes 18 L 17 x l 4 x H 4,4 cm 30,7 cl

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Moules pâtisserie

Transmission parfaite de la chaleur et du froid grâce aux micro-bulles de la mousse de silicone et à la poudre de métal incorporée.
Caramélisation des sucs pour un meilleur goût.
Formes parfaites aux arêtes nettes.
Technologie brevetée.
Démoulage et nettoyage facile.
Format 30 x 17,6 cm.
Vendu à l’unité.

ELASTOMOULE

Réf Forme Nombre Taille Contenance 

A  303656 Mini cannelés 28 Ø 3,5 x H 3,5 cm 1,9 cl

B  303659 Cannelés 8 Ø 5,5 x H 5 cm 8,2 cl

C  303660 Mini madeleines 30 L 4 x l 3 x H 1,1 cm 0,64 cl

D  303661 Mini cubes 15 L 3,5 x l 3,5 x H 3,5 cm 4 cl

E  303662 Mini muffins 15 Ø 4,5 x H 3,5 cm 3,9 cl

F  303663 Cakes 9 L 9 x l 4,8 x H 3 cm 10,5 cl

G  303664 Mini financiers 25 L 4,9 x l 2,6 x H 3 cm 1,05 cl

H  303665 Mini 1/2 sphères 24 Ø 3 x H 1,5 cm 1,2 cl

Moules en silicone flexible, répondant aux normes alimentaires avec effet anti-adhésif. Format GN 1/3 (17,5 x 29,5 cm). Vendu à l’unité.

MOULES SILICONE

Notre conseil d’expert
MOULES SILICONE

Les avantages des moules silicone 
•   Remplissage plus rapide  

- graissage inutile,  
- plaques parfaitement stables. 

•   Démoulage parfait  
- facile, il suffit de pousser sur le moule,  
- sans casse ni déformation de vos créations,  
- restitution parfaite de la forme. 

•  Du congélateur au four  
- résiste de - 40° à + 230°C, 
- format pensé pour vos congélateurs et pour vos fours, 
- démoulez vos préparations froides  
dès leur sortie du congélateur. 

•  Nettoyage facile : lavable au lave-vaisselle.

Réf Forme Nombre Taille

A 320149 Tartelettes 15 Ø 5 x H 1,5 cm

B 320154 Mini-tartelettes 15 Ø 4,5 x H 1 cm

C 320151 Petits fours ronds 15 Ø 4 x H 2 cm

D 320153 Petits fours ronds 24 Ø 3,4 x H 1,6 cm

E 320150 Petits fours ovales 16 L 5,3 x l 3,3 x H 2 cm

F 320156 Demi-sphères 6 Ø 7 x H 3,5 cm

G 320148 Moule muffins 6 Ø 6,9 x H 3,5 cm

H 320155 Mini-cannelés 18 Ø 3,5 x H 3,5 cm

I 320158 Pyramides 6 L 7,1 x l 7,1 x H 4 cm

J 320147 Mini-madeleines 15 L 4,4 x l 3,4 x H 1 cm
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Accessoires pâtisserie
MOULE À CAKE

Anti-adhésif. Fixe ou ouvrant, pour un démoulage parfait 
et facile.
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Moule à cake fond ouvrant
A 008805 L 30 x l 10 x H 7,5 cm 1
Moule à cake fond fixe
B 142403 L 30 x l 13,2 x H 7,2 cm 1

MOULE À MANQUÉ

TOURTIÈRE

Tourtières fond fixe
008813 Ø 28 cm H 2,5 cm 1
008814 Ø 32 cm H 2,5 cm 1

Anti-adhésif pour un démoulage parfait et facile.

MOULE À TARTE / TARTELETTE

Moules à tarte fond mobile
A 002667 Ø 28 cm, H 2,5 cm 1
A 002750 Ø 32 cm, H 3,5 cm 1

Moule à tarte fond mobile anti-adhésif
B 142407 Ø 28 cm, H 3 cm 1

Moules à tartelette aluminium anti-adhésif
C 298134 6 moules bords cannelés, Ø 10 cm 1
D 227145 6 moules bords lisses Ø 10 cm 1

Moules tatin
125880 Ø 28 x H 4,5 cm 1
125881 Ø 32 x H 4,5 cm 1

MOULE TATIN
Aluminium avec revêtement anti-adhésif multi-couches : préparation et cuisson 
dans un seul récipient.

MOULE À SAVARIN
Anti-adhésif : démoulage facile

CAISSETTE

Moules à manqué ronds
A 298132 Ø 26 x H 5,5 cm 1
A 298133 Ø 30 x H 5,5 cm 1

Moule à manqué carré   
B 175893 L 24 x l 24 x H 5 cm 6

Caissettes en papier adaptées à la cuisson et la 
présentation.

6 moules à savarin individuels
A 227075 Cylindre bouché Ø 8 x H 2 cm 1
Moule à savarin
B 142405 Ø 24 x H 6 cm 1

GOUTTIÈRE À BÛCHE
En inox, bordé fil.

MOULE À BABA/DARIOLE

Caissette cuisson marron - paquet de 250
A 303169 Ø 5,4 x H 4 cm, 10 cl 10
Caissette cuisson blanche - paquet de 250
B 303170 Ø 5,4 x H 4 cm, 10 cl 16
Caissette ronde glacée or - paquet de 100
C 003169 Ø 6 x H 3 cm 1

La formulation du spray démoulant 
alimentaire permet de détacher plus 
facilement les aliments de leur contenant ou 
de tout autre support. Produit sans odeur 
ne transmettant aucun goût au produit final.

Darioles inox
A 328738 Ø 4,5 x H 4,5 cm 1
A 328781 Ø 5,5 x H 5,5 cm - lot de 6 1
Moule à baba rond / dariole anti-adhésif
B 227146 Ø 6 x H 6 cm 1 285882 600 ml 1

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

SPRAY DÉMOULANT

Moules à bûches
097582 L 50 x l 8 x H 5,5 cm 1

En papier 
ingraissable

Anti adhésif.
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Accessoires pâtisserie
CERCLE

Inox.

CADRE

Cadres flan
A 175888 L 55 x l 11 x H 2 cm 3
A 175890 L 35 x l 11 x H 2 cm 3

Cadres mousse et entremet
B 155367 L 57 x l 37 x H 4,5 cm 1
B 155365 L 57 x l 37 x H 3,5 cm 1
C 328782 Extensible L 30 x l 30 cm  

à L 57 x l 57 cm, H 5 cm
1

Cadres opéra
D 305758 L 57 x l 37 x H 4 cm 1
D 305759 L 57 x l 37 x H 6 cm 1
E 271311 Extensible L 21,5 x l 11,5 cm  

à L 40 x l 21 cm, H 7,5 cm 
1

PINCE DE DRESSAGE

347726 L 30 cm, inox 1 346261 Lame inox 12 cm, surface utile 9,5 x 2 cm 1

Idéale pour la mise en assiette et pour 
les présentations délicates.

Nouveauté

CALOTTE DEMI-SPHÉRIQUE NONETTE
Inox 18/10. Bords roulés. Inox.Inox.

Cercles à mousse
A 305765 Ø 7,5 x H 4 cm 1
A 305766 Ø 8 x H 4,5 cm 1
A 268382 Ø 10 x H 3,5 cm 1
A 305763 Ø 12 x H 4,5 cm 1
A 305764 Ø 24 x H 4,5 cm 1

Cercle à pain surprise
B 271316 Ø 20 x H 12 cm 1

Cercle à virgule
C 142397 L 13 x l 8 x H 4 cm 1

Nonettes rondes
A 275103 Ø 6 x H 4 cm 12
A 275104 Ø 6 x H 4,5 cm 12

Nonette goutte - paquet de 6
B 226148 8 x 5 x H 4 cm 1

Nonette ovale - paquet de 6
C 227200 Ø 7,5 x 4 x H 3 cm 1

Nonette cœur -  paquet de 6
D 227076 L 7 x l 6,5 x H 3 cm 1

328737 Ø 24 x H 6 cm 1

305767 Ø 8 x H 2 cm 1
305768 Ø 10 x H 2 cm 1
305769 Ø 18 x H 2 cm 1
305770 Ø 28 x H 2 cm 1

Extensible

Extensible

SPATULE COUDÉE
Idéale pour glacer des préparations, lisser des gâteaux,... 
ou encore faire du dressage de précision.

Nouveauté

155363 Ø 8 cm. 13 cl 1

Anti-adhésif.

CAISSE À GÉNOISE
Inox. Bords soudés. Inox. Bords roulés.

CERCLE À VACHERIN CERCLE À TARTE

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

175892 L 51 x l 36 x H 5 cm 1
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U4, U5, U6, U8, U10 
et U12

C8, D8, E8, F8, C6 
et D6

PF10, PF16, NID, BU6, 
BU8, StH

Accessoires pâtisserie
PISTON À PÂTISSERIE

Contenance de 0,75 litre. Piston à pression. Idéal pour doser facilement les pâtes, les 
crèmes et les mousses, pour remplir, garnir et décorer... Travail facile, rapide, précis et 
soigné. Plus facile à remplir que la poche pâtissière. Molette pour régler la pression et doser 
la quantité à verser. Système de piston souple pour stopper l’écoulement entre 2 pressions.  
Livré avec 2 douilles. Douille démontable et interchangeable.
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HD E V I S  G R AT U I T

POCHE À DOUILLE

DOUILLE

Recharge de 0,75 litre avec 
couvercle hermétique : permet de 
stocker d’autres préparations.

Douilles copolyester 
A 096936 Boîte de 6 douilles unies : U4, U5, U6, U8, U10 et U12 1
B 096938 Boîte de 6 douilles cannelées : C8, D8, E8, F8, C6 et D6 1
C 096939 Boîte de 6 douilles pâtissières : 1 douille Saint-Honoré,  

2 douilles à bûche 6 et 8 dents, 1 douille à nid, 2 douilles  
à petits fours 10 et 14 dents.

1

D 142558 Boîte de 12 douilles charcutières. 4 douilles unies,  
4 douilles cannelées, 2 douilles PF10 et PF14, 1 douille feuille  
et 1 douille bûche 8 dents.

1

E 142559 Boîte de 24 douilles pâtissières. 10 douilles unies, 12 douilles 
cannelées, 1 douille bûche 8 dents et 1 douille feuille.

1

F 227288 Boîte de 2 douilles, cannelées F6 1
G 227289 Boîte de 2 douilles, cannelées F8 1

Poches pâtissière jetables
A 126565 Boîte distributrice de 200. L 63,5 x l 14 x H 17 cm 1
B 271235 Boîte distributrice de 100. L 54 x l 30 cm 1

Le tube
297013 L 38,4 x l 10,5 cm 1

Recharge
297016 L 19,6 x l 8,5 cm 1

Poches pâtissière nylon
002630 L 34 cm 6
002631 L 40 cm 6
002632 L 45 cm 6
059215 L 50 cm 6

Plus facile à remplir  
que la poche pâtissière !

  Boîte distributrice 
de 200 poches  
pré-découpées  
en rouleau.
Poches souples 
jetables, antiglissantes 
et résistantes. 
Épaisseur 85 µ.  
En polyéthylène.

Cône parfaitement lisse à l’intérieur pour favoriser le passage de la crème et 
faciliter le nettoyage. Couleur bleue pour la repérer facilement dans la crème ou 
dans la plonge. Longueur de 6 cm se positionnant plus facilement dans la poche 
et offrant une meilleure visibilité.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

 Poche à douille jetable en polyéthylène basse 
densité. Épaisseur 70 µ. Pour les préparations froides 
(chantilly,etc.).

 Poche nylon réutilisable. Qualité professionnelle : 
extra-souples et lavables.
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PLAQUE

A A A B B B C C

Référence 225641 323064 323062 286579 286475 323063 001997 100946

Matière Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Aluminium Tôle noire Tôle noire

Épaisseur 1,5 mm 1,5 mm 1,5 mm 2 mm 2 mm 2 mm 1,5 mm 1,5 mm

Revêtement  
anti adhésif non non non oui oui oui non non

Bords pincés pincés pincés pincés pincés évasés pincés pincés

Taille 40 x 30 cm 60 x 40 cm GN1/1 60 x 40 cm GN 1/1 GN 2/1 GN 1/1 60 x 40 cm

5 1 1 1 1 1 1 1

Accessoires pâtisserie

Excellente transmission et répartition 
de la chaleur. Facile à laver.

Anti-adhérence optimale. Tôle micro-rugueuse offrant un 
matelas d’air entre les aliments 
et le métal.

Conçue pour de multiples usages et plus spécialement pour la viennoiserie-pâtisserie, 
le travail du sucre.
- Application d’un revêtement anti-adhérent silicone.
- A utiliser de préférence sur des plaques grandes préparations.
-  Très résistantes et d’entretien facile (nettoyage à l’eau claire avec une éponge douce).

TOILE SILICONE DE CUISSON OU DE SURGÉLATIONGRILLE
Inox.
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Grilles inox
254255 Cadre Ø 7 mm, 3 traverses Ø 7 mm,  

20 fils Ø 3 mm, GN 2/1
1

254256 Cadre Ø 5 mm, 3 traverses Ø 5 mm,  
29 fils Ø 2 mm, 60 x 40 cm

1

254254 Cadre Ø 5 mm, 2 traverses Ø 5 mm,  
20 fils Ø 2 mm, GN 1/1

1

Grille pâtissière chromée (lot de 5)
187444 60 x 40 cm, 3 traverses.  

Ne pas utiliser en surgélation 
1

PLAQUE À TUILES
Fer blanc. 6 gouttières ouvertes de l 4,2 x P. 2,5 cm.

VOLETTE A PÂTISSERIE DESSOUS DE TARTE

309041 L 58,5 x l 38,5 cm. Pour plaque pâtissière 1
309042 L 52 cm x l 31,5 cm. Pour plaque GN 1/1 1

Inox.

096996 L 35 x l 32 cm 1 317656 Ø 32 cm, H 2 cm 1
 

220020 Ø 32 cm 1

En carton de 250. Épaisseur 400 g/m2.
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Accessoires pâtisserie
POÊLON À SUCRE ROULEAU À POINTILLER

En cuivre avec bec En plastique. Inox. Ø 4,5 cm à 12,5 cm (4,5 ; 5,5 ;…12,5 cm).

DÉCOUPOIR

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

PAPIER CUISSON
Papier siliconé multicuisson. Pour cuire, frire, congeler (jusqu’à -40°C), 
décorer, stocker, superposer... Carton distributeur de 500 feuilles.

Papiers siliconés multicuisson
001277 Format pâtissier double face.  

L 60 x l 40 cm
1

126245 Format pâtissier simple face.  
L 60 x l 40 cm

1

097584 GN 1/1. L 53 x l 32,5 cm 1

154531 Longueur 33 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

227290 Longueur poils 6 cm 1

BALAI
Manche en polypropylène et soies blanches cuites.

082640 Longueur poils 3 cm 1
082643 Longueur poils 4 cm 1

PRÉPARATION DE PÂTES
Sans poignée. Unis.

ROULEAU À PÂTISSERIE

Hêtre
A 009667 L 50 cm, Ø 5 cm 1
Polyéthylène
B 298628 L 50 cm, Ø 5 cm 1

Corne
097579 L 11,7 x l 7,5 cm 1

En polypropylène renforcé.

227235 Longueur poils 6 cm 1
271317 L 19,5 x l 3 cm 1
323065 L 25 x l 6 cm 1

  Manche et composite  
indémontable et poils en soie naturelle.  
Passe au lave vaisselle. Ø 15 mm.

PINCEAU

003981 Ø 18 x H 7 cm 1

Découpoirs cannelés
A 159921 Boîte de 9 ronds cannelés 1
Découpoirs unis
B 159922 Boîte de 9 ronds unis 1346261 Lame inox 12 cm 1

 Virole galvanisée. Manche en 
polypropylène et soies blanches 
cuites. Hygiène garantie. Lavable en 
lave-vaisselle.

  Manche plastique.  
Poils silicone.
Passe au lave-vaisselle.

 Virole et manche composite et 
poils en soie naturelle.

266120 l 12,5 cm 1

SPATULE COUDÉE
Idéale pour glacer des préparations, lisser des gâteaux,... 
ou encore faire du dressage de précision.

Nouveauté
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Accessoires pâtisserie

FER À CARAMÉLISER

 Fer à allumage automatique piezo électrique. 
Très grande finesse de réglage. Prise en main 
ergonomique. Brûleur laiton hautes performances. 
Connexion cartouche de gaz à valve simple, rapide et 
sûre. Fer livré sans cartouche de gaz.

PÈLE-POMMES

Pèle-pomme Kali
A 126615 10 x 34 x 11 cm 1
Pèle-pomme à ventouse
B 338772 10,5 x 30 x 13,2 cm 1

Idéal pour réaliser la chantilly mais également des mousses de 
légumes ou de fruits, des sauces et crèmes vaporeuses aussi bien 
salées que sucrées. Corps inox brossé. Tête massive en inox. 
Consomme une cartouche pour 50 cl de liquide.

Fer à caraméliser seul
246291 L 20 cm 1
Cartouche de gaz à valve
246292 L 10 cm. Poids 240 g 6

Pèle, étrogne et émince en une seule opération 
tous les fruits à trognons.
Epaisseur des tranches 4 mm (fixe).
Rendement: env. 40 kg de pommes par heure
Réglage de l’épaisseur de la peau et du diamètre 
du trognon.
Réglage de la pression du peleur sur le fruit.
Permet la coupe de zestes d’oranges ou de 
citrons.
Lames en acier inoxydable trempé réaffutables.

SIPHON À CHANTILLY

 Kali

  Comprend une plaque en fonte Ø 11,5 cm. 
220/230 V. Puissance 800 W.  
Poignée en plastique L 35 cm. Livré avec 
support mural en acier chromé.

APPAREIL À CHOCOLAT

Production horaire : 100 l/H
Capacité bac : 2 litres
Puissance : 300 W - 230 V
Poids : 15 kg
Construction inox avec côtés tôle blanche.
- Couvercle plastique transparent
- Commandes mécaniques 
- Réfrigération par compresseur 
- Cuve Inox réfrigérée 
-  Bac plastique amovible pour un nettoyage facile et rapide 
-  Régulateur d’air garantissant une consistance idéale de la crème 

chantilly 
- Affichage digital de la température 
-  Système de réfrigération continu de la cuve jusqu’au bec de 

distribution : sécurité maximale en terme d’hygiène, pas de 
coulure de crème au niveau du bec 

-  Gaz réfrigérant R134a.

Appareil à chocolat
A 293307 l 20 x P 22 x H 46 cm 1
Boîte de sauce chocolat
B 293308 3,5 kg 1

Appareil chauffant bain-marie électrique inox, avec 
récipient inox 4 L et distributeur actionné par manette. 
Cet appareil permet la réalisation de son propre nappage 
chocolat, de coulis, de sauces chaudes. Utilisation d’une 
boîte de 3,5 kilos possible. Température réglable de 30° 
à 120°. Puissance 220 W. Alimentation 230 V. Dosage : 
10 à 40 ml.

APPAREIL À CHANTILLY

304372 Inox. L 41 x l 25 x H 40 cm 1

Fer à caraméliser électrique
142552 L 35 cm 1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Siphon à chantilly
A 300413 50 cl 1
A 300412 1 L 1
Cartouche gaz
B 239784 Boîte de 24 cartouches 1
Blister pièces détachées

239785 Comprenant adaptateur, douille, soupape et joint 1

GA
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 A ventouse
Ce pèle-pommes épluche, tranche et vide la 
pomme en une seule opération.

Tout inox



446

 

Consommable cuisine
FILM ALUMINIUM

 Pratique pour la conservation, l’emballage et la 
présentation des denrées alimentaires.

 Emballage individuel pour une meilleure hygiène.
Embouts plastiques de protection.

 En boîte distributrice avec découpoir. Agréée 
contact alimentaire (décret 73138 du 12 février 1973) 
emballage, protection et cuisson.

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EP E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E
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FILM ÉTIRABLE

FILM ET SAC DE CUISSON

Rouleaux d’aluminium épais. Carton de 3
000575 L 200 m x l 33 cm, ép.19 µ 1
000589 L 200 m x l 33 cm, ép.11 µ 1

 Propre dispositif de coupe. Lame sécurisée et 
hygiénique grâce au boîtier hermétique. PVC.

Boîtes Press Cut
256395 L 300 m x l 30 cm 1
256394 L 300 m x l 45 cm 1

Recharges film aluminium. Carton de 3
123921 L 200 m x l 30 cm, ép.11 µ 1
123922 L 200 m x l 45 cm, ép.12 µ 1

Films en boîte distributrice. Carton 6 boîtes
003664 L 200 m x 33 cm, ép.11 µ 1
077857 L 200 m x 45 cm, ép. 12 µ 1

Films PVC Pro
073488 L 300 m x l 30 cm 1
073511 L 300 m x l 45 cm 1

 En boîte distributrice

Film PVC prédécoupé
077573 L 500m x l 36 cm 4

 Prédécoupé tous les 36 cm.

 Propre dispositif de coupe. Lame sécurisée et 
hygiénique grâce au boîtier hermétique.

Films PVC
172868 L 300 m x l 30 cm 1
172870 L 300 m x l 45 cm 1

 Convient pour l’emballage de tous les aliments. 
Peut être utilisé pour décongeler ou réchauffer les 
aliments au four à micro-ondes.

Film oxodégradable
348226 L 300 m x l 30 cm 6

Nouveauté

DISTRIBUTEUR UNIVERSEL
Distributeur monobloc en inox 18/10. Convient pour 
rouleaux de film plastique ou aluminium de laize 
inférieure ou égale à 54 cm. Réglage intérieur en 
fonction de la laize. Protection contre la poussière 
ou les projections par vitre frontale. A fixer au mur 
(visserie non fournie).

Dérouleur Inox
088547 L 54 x l 11 x H 11 cm 1

Films PVC non pré-découpé
207787 L 300 m x l 45 cm. Carton de 4 1
207784 L 300 m x l 30 cm. Carton de 4 1
077565 L 500 m x l 45 cm 4
Rouleau recharge film
306816 L 300 x l 60 cm 4

 Film en PET pour cuisson traditionnelle 
et au grill. Conserve toute qualité nutritive et 
gustative de l’aliment. Film pouvant être utilisé 
jusqu’à 220°C. Passage en surgélation à -70°C.

 Sacs cuisson en PET utilisables au four traditionnel, 
au micro-ondes, au bain-marie… Epaisseur 12µ.

 Film multi-usages.
Passe de la congélation au micro-ondes.

Films en boîte distributrice
271093 L 50 m x l 50 cm, 12µ 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Boîtes distributrices 50 sacs et 50 liens
317828 L 38 x l 30 cm 1
317829 L 50 x l 45 cm 1

Film en boîte distributrice
317831 L 150 m x l 45 cm, 7 µ 1
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Consommable cuisine
PAPIER CUISSON

Papier siliconé multicuisson. Pour cuire, frire, congeler 
(jusqu’à - 40°C), décorer, stocker, superposer...  
Carton distributeur de 500 feuilles.

Papiers siliconés multicuisson
097584 GN 1/1. L 53 x l 32,5 cm 1
126245 Simple face L 60 x l 40 cm 1
001277 Double face L 60 x l 40 cm 1

A 003152 Poulet-mouton 10
B 003151 Agneau 10

PAPILLOTTES
En papier. Idéales pour la décoration. Boîte de 100.

PICSTEAK
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SACS CONGÉLATION
En polyéthylène transparent. Pour l’emballage et 
le stockage des aliments. Supportent les basses 
températures : réfrigération, congélation, surgélation 
sans risque de déchirement. Conformes aux 
règlements sur les matériels destinés au contact 
alimentaire.

005509 Paquet de 300. L 36 x l 24 cm 1
005510 Paquet de 200. L 45 x l 30 cm 1
005511 Paquet de 150. L 50 x l 35 cm 1

FICELLE

A 252858 Bleu 1
B 252861 A point 1
C 252859 Saignant 1
D 252860 Bien cuit 1

SUPPORT MURAL
Pour vos recettes, procédures, notices en 
cuisine ou en labo. Facilite la consultation 
tout en respectant les normes d’hygiène. 
Jusqu’à 20 pages format A4. Pochettes 
assorties en PVC lavables. Support en 
Inox. Fixations fournies.

Présentoir mural inox
A 095242 Support mural 1
Pochette adhésive (lot de 5)
B 240745 L 32,1 x l 23,2 cm 1

Ficelle de lin blanc 35/2. 1 kg
A 140532 Roll 1
Ficelle blanche, 4 fils sur tube. 1 kg
B 271092 L 1,575 km x l 11,5 cm, H 14,5 cm 1
Dévidoir
C 140534 Dévidoir ficelle (réf. 271092) 1

TORCHONS JETABLES
Véritable torchon de cuisine à usage unique :  
1 service ou 1 journée. Non-tissé blanc et épais. 
Permet d’optimiser l’hygiène en cuisine. Bon isolant 
du froid  et du chaud, absorbant et souple. Ne peluche 
pas. Conditionné en boîte distributrice ou en recharge.  
80 g/m².

Boîte distributrice de 120
A 171810 L 64 x l 38 cm 1
Recharges
B 203501 L 64 x l 38 cm. Recharge de 60 5
C 171844 L 43 x l 38,5 cm. Recharge de 100 5

En bois et papier 65 mm. Boîte de 100.
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HACCP

  Godet témoin
Utilisation en cuisine pour les sauces et corps gras. Également pour les repas 
témoins. Couvercle séparé.

PRÉLÈVEMENTS & ECHANTILLONS

  Distributeur et sacs de prélèvements
En inox 18/10. Accessibilité aisée grâce au capot en façade relevable et 
démontable sans outil. Fixation murale ou sur table. 1,1 kg. Hauteur avec capot 
relevé : 19,2 cm.

Distributeur
A 211164 L 31,5 x H 9,5 x P 14,5 cm 1

Sacs échantillonnage - Boîte de 1000
B 211533 L 25 x l 18 cm 1

Sacs de prélèvements - rouleaux prédécoupés de 500
285791 Carton de 5000 sacs 8 µ. L 30 x l 45 cm 1

Sacs stériles 
irradiés à  
10 kGray.  
Fermeture  
à zip. 
Résistance 
thermique 
75°C.

099921 L 40 x P 38 x H 14 cm 3

SYSTÈME D’IDENTIFICATION

  Clear box
2 tiroirs Clear box en polypropylène et armature polystyrène.

Godet témoin -  sachet de 100
A 315488 Ø 7,3 cm, H 4,9 cm - PP 1
Couvercle pour godet témoin - sachet de 100
B 315489 Ø 7,5 cm - PS 10

Pour 4 jours de 
prélèvements,  
prévoir 2 blocs.  
Pour 5 ou 6 jours, 
prévoir 3 blocs

  

Ils doivent être conservés pendant au moins 
cinq jours après la dernière présentation 
au consommateur, dans des conditions 
non susceptibles de modifier leur qualité 
microbiologique.

Notre conseil d’expert

  Etiquettes biodégradables
Permet de consigner la nature du contenu et la date de péremption des aliments. 
Excellente hygiène : se dissout complètement dans l’eau en 30 secondes, ne 
laisse aucun résidu. Pour chambres froides et entrepôts à sec.

  Post it traçabilité
Étiquette repositionnable 10 x 4 cm. Se décolle facilement et se dégrade sans 
boucher vos éviers ou lave vaisselle.
Spécial chambre froide : ne se décolle pas avec l’humidité et résiste à une forte 
ventilation grâce à un encollage sur toute la surface.
Économique : permet d’optimiser la gestion de vos plats cuisinés en évitant le 
gaspillage. 

Rouleau de 250 étiquettes
155024 L 7,6 x l 5 cm 1

   Étiquettes concept repas 
témoin

S’adapte sur les modèles Alphatop 
micro, Ondipack, Pack Chaleur et 
pot repas témoin.

Informations sur l’étiquette :
nom/produit/jour de prélèvement/
date de prélèvement/fabrication/
DLC/conservation.

Rouleau de 500 étiquettes
173942 Ø 3,5 cm 1

  Étiquettes 1ère utilisation
Quel produit à utiliser en priorité ? Identifiez-les facilement. Idéal pour personnaliser 
les arrivages et les fabrications. 

Carton de 2500
316397 L 8,9 x l 3,6 cm 1

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Bloc de 50 feuilles
176288 6 blocs de 50 feuilles 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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HACCP
SYSTÈME D’IDENTIFICATION

  Étiquettes et dévidoir
Un outil simple pour une traçabilité parfaite de vos 
produits : 1 couleur par jour pour repérer facilement le 
produit à consommer.

  Étiqueteuses et étiquettes
Étiqueteuse en ABS pour une grande résistance à la corrosion. Facile d’utilisation : chargement rapide 
grâce à un chemin papier rectiligne. Entretien simple : accès libre sur tout le trajet des étiquettes. 
Étiqueteuses 1 et 2 lignes : ligne de 8 caractères.
Un outil simple et rapide pour une traçabilité efficace et économique. 
- Quel produit ? 
- Quelle date limite de consommation ?

GA
RA

NT
IE

an

Étiqueteuses
174058 Étiqueteuse 1 ligne 1
174057 Étiqueteuse 2 lignes 1
Étiquettes
173940 Étiquettes “ Fabriqué le / A consommer ”  

pour étiqueteuse 2 lignes - Blister de 14000
1

174046 Étiquettes neutres pour étiqueteuse 2 lignes - Blister de 14000 1
174056 Étiquettes neutres pour étiqueteuse 1 ligne - Blister de 20000 1

  Kit Pro-Tect
Recherche des résidus protéines, sucres. Technique rapide (10 min) 
sans appareil de lecture.

CONTRÔLES DES SURFACES
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Étiquettes
A 173941 Boîte de 7000 étiquettes 1
Dévidoir
B 173939 Dévidoir seul (sans étiquettes) 1

  Contrôle de la désinfection des surfaces.
Domaine d’application : contrôler l’état de désinfection des surfaces de travail, du matériel, 
des mains, des vêtements... en appliquant chaque face d’une lame pendant 10 s.
• Recherche de la flore totale et coliformes.
• Pliantes pour faciliter l’utilisation.
• Température homogène pré-réglée à 37°C.

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

Mini étuve EM4 ATL
Très pratique. Voire 

indispensable pour l’HACCP !
4 litres livrées avec portoir pour 

23 lames et un thermomètre 
pré-réglé à 37°C.

CONTRÔLE DES HUILES DE FRITURE

  Oxifrit
L’Oxifrit-test est surtout approprié pour le contrôle des huiles végétales utilisées 
en restauration, collectivités... pour la friture des beignets, des frites, mais aussi 
pour les préparations panées, viandes, poissons... La lecture du résultat est 
facilitée par la coloration bleue ou verte de la réaction bien différente de celle 
de l’huile.

  PCT 120
L’outil simple et sûr pour mesurer la dégradation des huiles de friture. Optimise 
la consommation d’huile en vous permettant de la remplacer toujours au bon 
moment. Standardise la qualité des aliments frits et garantit une qualité constante. 
Résultat précis sans risque d’interprétation. Minimise les risques d’infraction à la 
législation française et facilite la mise en place des huiles (HACCP).

264296 Boîte de 20 lames
Article en commande spéciale avec une 
DLC de 6 mois.

1

Après 10 mn, comparaison 
de la couleur obtenue par 
rapport à l’échelle colorée 

intégrée sur le tube

Introduction de 
l’écouvillonage  

dans le tube

Ecouvillonage  
de la surface  
à contrôler

166414 Kit 10 écouvillons 1 127439 Mini étuve 1

Lames gélosées pliantes 
flore totale/coliformes :  
1 lame = 2 tests
Neutralisant incorporé.
Lecture facile après 24 h 
d’incubation à 37°C.

Propre Douteux Sale Très sale

Kit testeur d’huile
A 134390 Kit (testeur + 5 languettes + 1 fiche traçabilité) 1
Languettes testeur d’huile
B 134410 Tube de 20 languettes 1

Kit oxyfrit
127457 Kit oxifrit pour 60 tests 1

Recharge
127455 Recharge pour 30 tests 1

Étape 1: Introduire la languette dans l’appareil
Étape 2 : Verser l’huile à l’aide de la cuillère
Étape 3 : Mettre en route l’appareil
Étape 4 : Attendre 20 à 30 minutes le résultat du test
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Thermomètres

Mesure sans contact. Lecture immédiate et précise. Simple, précis, et étanche. Idéal pour la prise 
de température à cœur des produits solides ou 
liquides. Livré avec coque de protection et certificat 
d’étalonnage. Fonctionne avec 3 piles AAA (4500 h, 
indicateur de batterie faible).

De 1 minute à 20 heures.

THERMOMÈTRE INFRAROUGE THERMOMÈTRE ATKINS

CHRONOMÈTRE MINUTEUR

142933 Thermomètre seul -40°C  
+260°C (+/-1°C)

1

142934 Sonde, pour prise de température  
à cœur

1

256540 L 7 x l 7 cm 1

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Infrarouge  
+ sonde

Flashfood duo Flashfood solo Éco

Référence 192005 192004 286803

Plage temps infrarouge -55°C à +250°C -55°C à +350°C - 50°C + 380°C

Plage temps sonde -55°C + à +330°C

Précision +/-1°C < 65°C
+/-1,5°C > 65°C +/-2°C +/-2°C

Alimentation 2 piles AAA 2 piles AAA 2 piles AAA

Dimension (L x l x P) 16 x 3,8 x 1 cm 12,6 x 4,5 x 2,6 cm 14 x 4 cm

Info complémentaire

Lecture par diode  
(sans danger)
IP65 (lavable)

Auto-off
Hold

Min / max
Diode lumineuse

Lecture par diode  
(sans danger)
IP54 (lavable)

Auto-off

Visée laser. 
Auto-off. 

Rétro éclairage. 
Pile 9 V fournie. 

Distance 8:1

Fourni avec certificat de calibrage et sacoche

1 1 1

THERMOMÈTRE DE CUISSON

Nouveauté

Thermomètre four  
à sonde Thermomètre Thermomètre  

stylo
Thermomètre  

cadran
Thermomètre  

confiseur

Référence 239199 348328 256539 239196
A  239197 (gaine nylon) 
B  286802 (gaine inox)

Plage de temps 0°C à +250°C -50°C à +300°C -50°C à +200°C 0°C à 120°C +80°C à +200°C

Précision +/-1°C de 0°C à +100°C 
(2°C en dehors) 

+/- 1°C de -30°C  
à +150°C 

(2°C en dehors)
+/-2°C +/-1°C

Sonde 12 cm 10 cm 8 cm 12 cm

Longueur cable 1 m

Alimentation Pile fournie Pile fournie Pile fournie

Dimension (L x l x P) 7,1 x 6,4 x 1,6 cm 17,5 x 9,5 x 3,2 cm 18,5 x 2,5 x 2,5 cm L 15 x Ø 5 cm L 35 x Ø 3,5 cm

Informations complémentaires

Spécialement étudié 
pour le contrôle des 

températures à 
l’intérieur d’un four,  
au cœur du produit.

Alarme de 
température.

Minuteur.
Arrêt automatique 

Fil torsade fil de verre

Robuste
Bonne prise en main

Min /max
Auto-off

Étanche et solide

Sonde fine pour une 
réponseplus rapide  
(-10 s pour passer  

de 20 à 90°C)
Lavable
« Hold »

Min / max
Œillet de fixation

Spécial viande

Spécialement étudié  
pour le contrôle des 

températures en 
confiserie

Liquide rouge

1 1 1 1 1
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Pr
ép

ar
at

io
n 

- 
La

 c
ui

si
ne

GA
RA

NT
IE

ans

GA
RA

NT
IE

ans

GA
RA

NT
IE

ans

GA
RA

NT
IE

an



451

Thermomètres
ENREGISTREUR DE TEMPÉRATURE AUTONOME

Transfert des données par clé USB

Alarmes visuelles 
+ sonores + déportées Écran tactile

Lisibilité des résultats sur PC

Obligatoire par la norme 
NF E18-150

SPYTOUCH

Référence  287065

Usage Electronique

Exactitude de mesure +-0,3°C de -20°C à +50°C et +-0,5°C en dehors (résolution 0,1°C)

Etendue de mesure  -50 à +120°C

Durée d’enregistrement Mémoire interne permettant de stocker 1 an de données et transfert sur un PC possible via USB

Conditions de fonctionnement  0 à 50°C

Support d’enregistrement Clé USB

Alimentation - Autonomie  secteur (220 - 250 VAC) + Pile de sauvegarde (6 heures)

Indice de protection IP20

Dimension 16,1 x 8,4 x 6 cm

Informations complémentaires
Paramétrages et consultation possibles directement via l’écran tactile rétroéclairé et multi couleurs.

40 000 mesures par voie. Acquisition : 10 s à 120 mn. Entrées : Pt100 câble plat (précâblée et appairée)  
et TOR. Sortie : 1 contact sec. Alarme : visuelle, sonore et relais. Inclus : guide, logiciel de paramétrage et d'exploitation

1

THERMALIMTHERMOMÈTRE FRIGO ET CONGÉLATEUR

Surveille la température de l’air dans les locaux de plus 
de 10 m3 destinés à recevoir des denrées surgelées, 
congelées ou réfrigérées. Obligatoire par la norme  
NF E18-150 et la démarche HACCP. 
Ils enregistrent la température de l’air dans les domaines 
du froid négatif (surgelés : +15 à -35°C) et du froid positif 
(réfrigérés : -35 à +15°C). Les données s’inscrivent 
sur les diagrammes circulaires : étendue de mesure  
et échelle du temps (durée 7 jours). 
Dimensions : 14,4 x 14,4 x ép. 12,5 cm. Livrés avec  
100 diagrammes, 1 stylo, 1 jeu de clés,1 bride.
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Thermomètre 
à double sonde

Thermomètre  
congélateur

Thermomètre  
frigo

Référence 286804 239301 235769

Usage Frigo et congélateur Congélateur Frigo

Plage de température -30°C à +50°C -50°C à +40°C -40°C à +27°C

Précision +/-1°C 1°C

Alimentation Pile fournie

Dimension 13,3 x 1,5cm 20 x 2,5cm 12,5 x 3 cm

Informations complémentaires

2 sondes pour contrôler  
la température à l’intérieur  

et à l’extérieur du 
réfrigérateur.

Double affichage.
Alarme sonore et visuelle.

Zones de couleur.
Résistant, qualité 
professionnelle.
Double système 

d’accrochage (crochet, 
boucle).

Liquide rouge.

Sans mercure.

1 1 1

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

107298 Thermalim II Surgelé 1
107299 Thermalim II Réfrigéré 1
127247 100 disques diagrammes réfrigérés 1
127246 100 disques diagrammes surgelés 1
107296 Paquet 5 stylo Fibrodian 1
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IP 54

IP 54

S811-150SMI S811-60HI S601-150.F2 S601-60.F1 S300-150-XL S300-30

Référence  304090  304089  270413  270412  304088  304087

Portée 150 kg 60 kg 150 kg 60 kg 150 kg 30 kg

Précision 10 g 5 g 20 g 10 g 50 g 10 g

Fixation indicateur Support mural et colonne inox en série Support mural et colonne inox en série Solidaire du plateau ou position murale 

Finition Indicateur, structure, plateau 
et capteur Inox AISI 304

Indicateur ABS . Structure acier EPOXY  
anti-rouille. Plateau inox AISI 304.  

Capteur Alu

Indicateur ABS. Structure acier EPOXY  
anti-rouille. Plateau inox AISI 201.  

Capteur Alu

Protection IP67 IP56 IP54

Utilisation -10 à +40° +10 à +40° +10 à +40°

Protection froid / chaud Protection contre les chocs thermiques Non Non

Plateau inox 50 x 40 cm 35 x 30 cm 50 x 40 cm 45 x 35 cm 50 x 40 cm 40 x 30 cm

Poids 16 kg 11 kg 14 kg 11,5 kg 11,8 kg 6,3 kg

Affichage Affichage rétro-éclairé H 2,5cm Bleu Affichage rétro-éclairé H 2,5cm Bleu Affichage rétro-éclairé H 2,5cm Bleu

Alimentation 220 v Batterie 6 V 4 Ah 
Autonomie 70 h à pleine charge

220 v Batterie 6 V 4 Ah 
Autonomie 70 h à pleine charge 220V - 50/60Hz

Fonctions

Pesage, Tarage, Totalisation des pesées.  
20 mémoires de Tare. Contrôle +/-, 
Pourcentage %, Sortie RS232 PC / 

Imprimante. Système de butée  
de surcharge contre les chocs violents. 

Pesage, Tarage, Totalisation des pesées.  
20 mémoires de Tare. Contrôle +/-, 
Pourcentage %, Sortie RS232 PC / 

Imprimante. Système de butée  
de surcharge contre les chocs violents. 

Pesage, Tarage, Totalisation des pesées.  
20 mémoires de Tare

1 1 1 1 1 1

Ambiance humide Pro Ambiance sèche Pro Ambiance sèche Eco
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Balances
BALANCE DE RÉCEPTION
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PRO VERRE SECURIT

Touches tactilesTrès lisibleFacile à nettoyer

L-100 L-50 M-25 S-10

Référence  304086  304085  304084  304083

Portée 100 Kg 50 kg 25 kg 10 kg

Précision 50 g 20 g 10 g 2 g

Protection IP54

Utilisation +10 à +40°C

Finition Verre de sécurité, haute résistance aux chocs 100% recyclable

Plateau inox 60 x 50 x 4,8 cm 45 x 35 x 4,5 cm 35 x 30 x 4,5 cm

Poids 8,1 kg                           3,8 kg 3,8 kg 2,8 kg

Affichage Affichage LCD rétro-éclaire de 3,5 cm

Alimentation 230 V / 50/60 HZ - 11V AC 
Piles et bloc secteur détachable fournis

Fonctions Pesage, Tarage. Fonction maintien du poids lorsque le colis est encombrant  
(le poids reste à l’écran jusqu’à la prochaine pesée)

1 1 1 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Ambiance humide Ambiance sèche

Balances

Les balances de laboratoire sont utilisées chaque fois qu’un pesage, dosage 
ou portionnement très précis est exigé en cuisine : contrôle de poids livré ou 
dosage d’un ingrédient précieux.

BALANCE DE LABORATOIRE

Ces balances sont idéales pour des pesages occasionnels, en zone sèche.

BALANCE D’APPOINT
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Double affichage
AVANT

ARRIÈRE

GX15000 GX6000 9260.30

Référence 229842 229841  270410

Portée 15 kg 6 kg 30 kg

Précision 1 g 0,5 g 1 g

Finition Carter inox ABS

Protection IP65 IP56

Utilisation +5 à +40° +5 à +40° +10°C à +40°C

Plateau inox 22 x 19 cm - Amovible 30 x 23 cm - Amovible

Affichage Double affichage arrière et  
avant par diode rouge de 1,8 cm

Affichage LCD  
rétro-éclairé hauteur  

2 cm bleu
Dimensions 23 x 28,5 x 10 cm 32 x 24 x 11,5 cm

Poids 3,6 kg 4 kg

Alimentation 220 V / Batterie 6 V 500 mA 230 V Batterie 6 V 4 Ah

Batterie Oui (Autonomie de 30h à pleine charge) Oui (Autonomie de  
70 h à pleine charge)

Commentaires Pesage, Tarage Pesage, tarage, 
totalisation
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Balance Suprême Balance Balance Mécanique

Référence 246664 310505 304082 176386

Portée 10kg 10 kg 5 kg 5 kg

Précision 2 g (0-1 kg), 5 g (1-4 kg), 
10 g (4-10 kg) 2 g (0-1 kg) 1 g 20 g

Ambiance Sèche (IP52) Sèche Sèche Sèche

Dimensions 23,8 x 30,9 x H 5,2 cm 20 x 30 x H 8 cm 24 x 16 cm x H 1,9cm 25,5 x 23,5 x H 21 cm

Alimentation Batterie (LR3)  
et secteur (220 W)

Piles LR20 (non fournies)  
et chargeur 9 V

Livrée avec 2 piles lithium 
CR2032 Mécanique

Norme IP 52
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Appareil de remise en température 
à induction Mirage®

Nous sommes fiers de compter Vollrath parmi nos partenaires.
Réputé pour la conception, le développement et la fabrication des meilleurs 
accessoires et équipements de l’industrie de la restauration, Vollrath est une équipe de 
professionnels motivés, des produits leaders de l’industrie unis dans un seul but - aider 
ces clients à se surpasser chaque jour.

Catégories:
Bacs gastronormes, ustensiles de cuisine, la maitrise des portions, manche antibactériens, la garantie à vie pour tous les 
produits labéllisé Jacob’s Pride®; superbe ligne de produits pour buffet; Vollrath® et Traex® casiers de lavage; Redco® 
equipements de préparation des aliments; Cayenne® equipement électrique à poser, plaques à induction, bain marie; 
chariots de service mobiles et kiosques.

Notre partenaire  VOLLRATH

D E V I S  G R AT U I T
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Coins renforcés en forme bec : les 
liquides se versent facilement.

Une gamme ultra complète
Inox 18/10.

Bacs inox
BAC GN INOX SP3

  Bacs sans anses
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D E V I S  G R AT U I T

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

Bac GN 2/1 (65 x 53 cm)
151947 2 cm 1
151946 4 cm 11,9 1
151940 6,5 cm 19,1 1
151937 10 cm 29,4 1
151935 15 cm 43,7 1
151936 20 cm 57,5 1

Bac GN 1/1  (53 x 32,5 cm)
151958 2 cm 1
151957 4 cm 5,4 1
151953 5,5 cm 7,3 1
151955 6,5 cm 8,5 1
151951 10 cm 13,4 1
151950 15 cm 19,9 1
151949 20 cm 26,1 1

Bac GN 2/3  (35,4 x 32,5 cm)
151968 2 cm 1
151967 4 cm 3,4 1
151965 6,5 cm 5,4 1
151964 10 cm 8 1
151963 15 cm 11,9 1
151962 20 cm 15,5 1

Bac GN 1/2  (32,5 x 26,5 cm)
151974 2 cm 1
151973 4 cm 2,4 1
151972 6,5 cm 3,8 1
151971 10 cm 6 1
151970 15 cm 8,9 1
151969 20 cm 11,6 3

Inox avec embouts silicone.

PINCE À PLAT

230814 19 cm 1

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

Bac GN 2/4  (53 x 16,2 cm)
152015 2 cm 1
152014 4 cm 2,4 1
152010 6,5 cm 3,1 1
152009 10 cm 5,7 1
152007 15 cm 8,2 1

Bac GN 1/3  (32,5 x 17,6 cm)
151988 2 cm 1
151984 4 cm 1,6 1
151983 6,5 cm 2,4 1
151981 10 cm 3,7 1
151980 15 cm 5,5 1
151978 20 cm 7,1 3

Bac GN 1/4  (26,5 x 16,2 cm)
151996 2 cm 1
151995 4 cm 1,1 1
151993 6,5 cm 1,5 1
151992 10 cm 2,6 1
151990 15 cm 3,8 1
151989 20 cm 4,8 1

Bac GN 1/6  (17,6 x 16,2 cm)
152003 6,5 cm 1,1 1
152001 10 cm 1,6 1
151999 15 cm 2,3 1
151998 20 cm 3 3

Bac GN 1/9  (17,6 x 10,8 cm)
152006 6,5 cm 0,6 1
152005 10 cm 0,8 1

Réf. Type (GN)

Avec découpe louche
152040 1/1 1
152041 2/3 1
152042 1/2 1
152052 2/4 1
152043 1/3 1
152044 1/4 1
152045 1/6 1
152050 1/9 1

Réf. Type (GN)

Sans poignées
152031 1/1 1
152054 1/2 1
152056 1/3 1

Pour bacs GN. Inox.

BARRETTES

Barrettes de séparation
081946 L 32,5 cm 1
081947 L 53 cm 1

Bords parfaitement plats : plus rigides, 
ils assurent une fermeture hermétique.

Cales d’empilage : les bacs ne se bloquent 
plus, se séparent facilement et sèchent 
plus rapidement.

Les capacités sont gravées au dos des 
récipients.

Avec bec verseurAvec bec verseur

  Bacs perforés sans anses

  Couvercles inox

Réf. Type (GN)

Avec poignées
152016 1/1 1
152037 2/3 1
152021 1/2 1
152026 2/4 1
152022 1/3 1
152023 1/4 1
152024 1/6 1
152027 1/9 1

Réf. Profondeur

Bac GN 1/1  (53 x 32,5 cm)
151871 4 cm 1
151868 5,5 cm 1
151867 6,5 cm 1
151865 10 cm 1
151864 15 cm 1

Bac GN 1/2  (32,5 x 26,5 cm)
151894 4 cm 1
151893 6,5 cm 1
151892 10 cm 1
151891 15 cm 1

Bac GN 1/3  (32,5 x 17,6 cm)
151929 4 cm 1
151926 6,5 cm 1
151924 10 cm 1
151922 15 cm 1
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Bacs inox
BAC INOX BASIC

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

Bac GN 1/1 - 53 x 32,5 cm
231950 5,5 cm 7,2 1
231951 6,5 cm 8,5 1
231952 10 cm 13,3 1
231953 15 cm 20,6 1
246405 20 cm 30 1

Bac GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm
287094 5,5 cm 3,2 1
246407 6,5 cm 4,2 1
246408 10 cm 8 1
246409 15 cm 9,9 1
246410 20 cm 11,6 1

Bac GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm
246412 6,5 cm 2,5 1
246413 10 cm 3,8 1
246414 15 cm 5,9 1
287095 20 cm 8,1 1

Bac GN 1/4 - 26,5 x 16,2 cm
246416 6,5 cm 1,9 1
287096 10 cm 2,5 1
246417 15 cm 4,1 1

Bac GN 1/6 - 17,6 x 16,2 cm
246419 6,5 cm 1,1 1
246420 10 cm 1,6 1
246421 15 cm 2,2 1

Bac GN 1/9 - 17,6 x 10,8 cm
246423 6,5 cm 0,7 1
246424 10 cm 1 1

Gamme de bacs en inox offrant une excellente finition : rebords non coupants,  coins solides et hygiéniques. Très bon rapport qualité prix.

  Bacs sans anses

Réf. Type 
(GN)

Dim 
(cm)

Cont. 
(L)

Avec poignée
231955 1/1 53 x 32,5 1
246411 1/2 32,5 x 26,5 1
246415 1/3 32,5 x 17,6 1
246418 1/4 26,5 x 16,2 1
246422 1/6 17,6 x 16,2 1
246425 1/9 17,6 x 10,8 1

Couvercle étanche
287097 1/2 32,5 x 26,5 1
287098 1/1 53 x 32,5 1

Sans poignée
287099 1/1 53 x 32,5 1

Réf. Profondeur

Bac GN 1/1 - 53 x 32,5 cm
246406 6,5 cm 1
231954 10 cm 1

  Bacs perforés sans anses

  Couvercles inox
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Bacs copolyester
BAC BANK

 

Profondeur 65 mm Profondeur 100 mm Profondeur 150 mm Profondeur 200 mm

Réf. * * * *  003570 003528 * 003558 003564 003571 * 003529 003543 003559 003565 003572  003601 003566 003573 003650

Format 1/6 1/4 1/3 1/2 1/1 1/6 1/4 1/3 1/2 1/1 2/1 1/6 1/4 1/3 1/2 1/1 2/1 1/2 1/1 2/1

Capacités 
(en litres) 1 1,6 2,2 3,6 7,1 1,5 2,4 3,4 5,6 12,1 24,1 2,2 3,6 5 8,2 18,2 36,4 10,5 24 48,3

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Egouttoirs 003603 003595 003603 003569 003595 003603 003569 003595 003569 003595

Couvercles 003539 003544 003561 003567 003574 003539 003544 003561 003567 003574 003651* 003539 003544 003561 003567 003574 003651* 003567 003574 003651*

Viandes  
et  
abats

Piècés et tranchés : viandes fraîches, 
faux filets, entrecôtes, sautés, ragoûts 
blanquettes, côtes de veau, côtes de 

porc, abats coupés.

Abats coupés, 
petits abats, 

foie gras.

Viandes fraîches (grosses 
pièces), volailles fraîches, 
abats frais entiers: foie,

coeur, langue.

Chair à saucisse
et farces
diverses.

Ragoûts, bourguignons, 
sautés, blanquettes. Décongélation en chambre

froide: viandes (grosses
pièces), volailles et abats

entiers.Viandes fraîches, rotis, 
agneaux, volailles, lapins.

Poissons Poissons en filets ou en darnes, 
petits poissons entiers.

Petits poissons entiers frais, filets,
darnes, haddock, crevettes, bouquets,

noix de coquilles St Jacques…

Présentation et stockage:
crustacés, coquillages,

crevettes, poissons divers.

Légumes 
fruits

Ail, échalotte, 
oignons coupés, 
persil, cerfeuil... 

(hachés).

Champignons, truffes, carottes
rapées, choux rouge, concombres,

tomates, betteraves rouges...
(en l’état).

Persil, cerfeuil,
ciboulette,
estragon,
oignons,

choux rouges,
radis.

Choux-fleurs, macédoine,
haricots verts, salsifis,
conserves et surgelés.

Légumes divers, épluchés,
lavés, essorés : salades
entières ou en feuilles,
choux-fleurs, pommes

de terre, carottes,
poireaux.

Citrons, aubergines,
tomates entières,
poivrons, fruits,...

B.O.F. Fromage râpé, gruyère, emmental, 
parmesan, chester, gouda... Fromages...(coupés et entiers).

Oeufs durs,
fromages blancs,

crème fraîche.

Fromages à forte
humidité,

(pâtes étuvées).

Prép 
et divers

Tous les plats cuisinés, charcuterie
coupée, viandes froides, sauces,

garnitures.  
Produits élaborés : salades russes,

salades composées, filet de harengs
à l’huile, carottes râpées, choux rouges,

concombres, tomates, betteraves rouges,
maïs, poivrons...

Sauces froides élaborées,
condiments, épices sèches,

herbes déshydratées.

Marinades,
petits pains,

pains coupés.

Toute la gamme des crudités,
hors d’oeuvres, légumes cuits

en salade. Viennoiseries,
sandwiches,

croque-monsieur...
Crèmes diverses,

beurres composés.

 Bank + couvercle aéré  Bank + égouttoir + couvercle aéré  Bank + égouttoir + couvercle standard  Bank + couvercle standard

Durée de vie exceptionnelle
•  Incassable, indéformable et très résistant aux chocs 

thermiques de -90°C à +90°C, le Bank offre une 
solidité exceptionnelle et une très grande durabilité.

Conservation prolongée
•  Grâce à son couvercle clipsable, la circulation de 

l’air est parfaite : fraîcheur, couleur et poids des 
aliments restent garantis pendant plusieurs jours.

Sécurité et hygiène garantie
•  Solidaire du Bank, le couvercle clipsable assure une 

sécurité parfaite pendant le transport et protège le 
contenu de toutes projections extérieures.

•  Avec sa surface parfaitement lisse, le Bank se lave 
très facilement à la main ou en machine.

•  Non micro-poreux, le Bank peut contenir 
successivement des aliments très différents et ne 
garde ni les odeurs, ni les bactéries.

Organisation facile en cuisine
•  Superposable et emboîtable, le Bank est idéal pour 

gagner de la place et organiser l’espace.
•  Les coins tronqués et les bords retournés facilitent 

la prise en main.
•  Les plages de litrage permettent de contrôler le 

niveau des préparations en un coup d’oeil.

Sans bisphénol A
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Bacs polycarbonate*
* Conformément à la loi n°2012-1442 du 24 décembre 2012, les produits sont distribués en France sous réserve des stocks 

disponibles. Les produits sont distribués en Europe et à l’étranger sous réserve de l’évolution de la réglementation européenne.

Bacs gastronormes en polycarbonate transparent.
Gradués. 
Supportent des températures allant de -40° à +99 °C. 
Empilables et faciles d’entretien.
Ne se fêlent pas, ne se déforment pas. 
Couvercle étanche : stockage et transport garantis.

Réf. Type (GN)

Égouttoirs
145766 1/1 1
142947 1/2 1

Choisir son bac : 

GN 2/1 65 x 53 cm GN 1/2 32,5 x 26,5 cm 

GN 1/1 53 x 32,5 cm GN 1/3 32,5 x 17,6 cm 

GN 2/4 53 x 16,2 cm GN 1/4 26,5 x 16,2 cm 

GN 2/3 35,3 x 32,5 cm GN 1/6 17,6 x 16,2 cm 

Le bac GN qui assure à lui seul le rinçage, l’égouttage 
et le stockage.

Réf. Profondeur

Bac GN 1/1 - 53 x 32,5 cm
256066 6,5 cm 1

Notre conseil d’expert

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Bacs

Réf. Type (GN)

Couvercles avec poignées
142956 1/1 1
142943 1/2 1
142912 1/3 1
142901 1/4 1
142895 1/6 1
142965 2/4 1

Couvercle plat
142888 1/9 1

Couvercles étanches
193192 1/1 6
193195 1/2 6
193198 1/3 6

Couvercle avec poignées et découpe
142958 1/1 1

Couvercle souple polyéthylène
142959 1/1 1

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

Bacs GN 1/1 - 53 x 32,5 cm
142951 6,5 cm 8,5 1
142952 10 cm 13,5 1
142953 15 cm 19,5 1
142955 20 cm 25,6 1
Bacs GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm
142916 6,5 cm 3,8 1
142919 10 cm 6 1
142920 15 cm 8,8 1
142921 20 cm 10,8 1
Bacs GN 2/4 - 53 x 16,2 cm
142961 6,5 cm 3,4 1
142964 10 cm 5,2 1
Bacs GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm
142907 6,5 cm 2,5 1
142908 10 cm 3,8 1
142909 15 cm 5,1 1
142910 20 cm 7,1 1

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

Bacs GN 1/4 - 26,5 x 16,2 cm
142899 10 cm 2,4 1
142900 15 cm 3,7 1
Bacs GN 1/6 - 17,6 x 16,2 cm
142893 10 cm 1,6 1
142894 15 cm 2,3 1
Bacs GN 1/9 - 17,6 x 10,8 cm
142885 6,5 cm 0,6 1
142887 10 cm 0,9 1

  Couvercles

  Égouttoirs
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A B

C
D

E F

Nouvelle gamme de bacs GN, sans bisphénol A, conforme aux exigences de la réglementation en vigueur. Idéale pour stocker et transporter toutes préparations ou 
ingrédients, chauds ou froids. Transparent pour une identification immédiate du contenu. Gradué. Empilable. Température d’utilisation de -40°C à +76°C.

BAC CAMVIEW

Réf. Type (GN)

Égouttoirs
346536 1/1 1
346537 1/2 1

  Égouttoirs

Réf. Type (GN)

Couvercles avec poignée
346540 1/1 1
346542 1/2 1
346543 1/3 1
346544 1/4 1
346545 1/6 1

Couvercle plat
346546 1/9 1

  Couvercles

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

A Bacs GN 1/1 - 53 x 32,5 cm
346514 6,5 cm 8,5 1
346515 10 cm 13,5 1
346516 15 cm 19,5 1
346517 20 cm 25,6 1

B Bacs GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm
346519 6,5 cm 3,8 1
346520 10 cm 6 1
346521 15 cm 8,8 1
346522 20 cm 10,8 1

C Bacs GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm
346523 6,5 cm 2,5 1
346524 10 cm 3,8 1
346525 15 cm 5,1 1
346526 20 cm 7,1 1

D Bacs GN 1/4 - 26,5 x 16,2 cm
346527 10 cm 2,4 1
346529 15 cm 3,7 1

E Bacs GN 1/6 - 17,6 x 16,2 cm
346531 10 cm 1,6 1
346532 15 cm 2,3 1

F Bacs GN 1/9 - 17,6 x 10,8 cm
346533 6,5 cm 0,6 1
346534 10 cm 0,9 1

  Bacs

Bacs copolyester

avec poignée sans poignées

Sans bisphénol A
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Nouveauté
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Bacs polypropylène et étiquettes
BAC POLYPROPYLÈNE

Polypropylène translucide. Visualisation plus facile des aliments stockés. Bacs GN, conformes à la norme EN 631-1. Forte résistance : supportent des températures 
de - 40° à + 70 °C. Intérieur anti-adhésif lisse, pour faciliter le nettoyage. La largeur uniforme du rebord garantit une très bonne assise sur les tables et comptoirs. 
Gradués. Attention : il est déconseillé d’utiliser les bacs sur les tables à bain-marie.
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Permet de consigner la nature du contenu et la date de péremption des aliments. 
Excellente hygiène : se dissout complètement dans l’eau en 30 secondes, ne laisse 
aucun résidu. Pour chambres froides et entrepôts à sec.

ÉTIQUETTE BIODÉGRADABLE

Rouleau de 250 étiquettes
155024 L 7,6 x l 5 cm 1

100% solubles 
et biodégradables

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

  Couvercles
Les couvercles hermétiques préservent la qualité des aliments tout en éliminant les dépenses 
associées aux films plastiques.

  Clips d’identification de couleurs  
(jaune, rouge, bleu, vert) pour Bac GN.

Réf. Profondeur Contenance 
(L)

Bac GN 1/1 - 53 x 32,5 cm
177316 10 cm 13 1
177314 15 cm 19,5 1
209173 20 cm 25,6 1
Bac GN 1/2 - 32,5 x 26,5 cm
177319 10 cm 5,9 1
177317 15 cm 8,9 1
209172 20 cm 11,7 1
Bac GN 1/3 - 32,5 x 17,6 cm
177321 10 cm 3,6 1
177320 15 cm 5,3 1
Bac GN 1/4 - 26,5 x 16,2 cm
177322 15 cm 3,7 1
Bac GN 1/6 - 26,5 x 16,2 cm
177324 10 cm 1,5 1
177323 15 cm 2,2 1

Réf. Type (GN)

Couvercles hermétiques
177325 GN 1/1 1
177326 GN 1/2 1
177327 GN 1/3 1
177328 GN 1/4 1
177329 GN 1/6 6

Clips d’identification
270769 Carton de 768 1
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A

B

PEHD
+ 90°
- 40°

C

A

B

En polyéthylène haute densité. Caisses plates, empilables et gerbables. Supportent des températures extrêmes : 
-40°C à + 90°C. Rectangulaires, avec ou sans couvercle transparent.

 Solution facilitant la distribution de barquettes thermo scellées en liaison 
froide, notre nouvelle gamme de caisses emboîtables/gerbables simplifie la 
gestion des flux et la traçabilité des contenus par code couleur et par étiquette 
inaltérable. PEHD apte au contact alimentaire. Disponible en 5 couleurs et deux 
volumes.

CAISSE PEHD

CAISSE À PÂTON

CAISSE AJOURÉE GERBABLE

 En polyéthylène haute densité. Emboîtable 
et gerbable (rotation de 180°). Gain d’espace 
de stockage (emboîtable à 75 %).

Réf. Dimensions extérieures

Caisses sans couvercle
A 002438 3 L L 35 x P 23,5 x H 7 cm 1
A 002439 5 L L 43,5 x P 28,5 x H 7,5 cm 1
A 002440 8 L L 49 x P 33,5 x H 8 cm 1
Caisses avec couvercle
A 078795 3 L L 35 x P 33 x H 7,9 cm 5
A 078794 5 L L 44 x P 29 x H 8,4 cm 5
A 078793 8 L L 49,5 x P 34 x H 9 cm 5
Grilles
B 126916 pour caisse 3 L 1
B 126917 pour caisse 5 L 1
B 126918 pour caisse 8 L 1

Caisses 27 L - L 60,2 x l 40,1 x H 14,6 cm
304068 Bleu 1
304071 Rouge 1
304069 Jaune 1
304070 Vert 1
271309 Blanc 1

Caisse 37 L - L 60,2 x l 40,5 x H 19,7 cm
271310 Blanc 1

Caisses alimentaires

En PEHD. Gerbable.

Caisse à pâton - 15 L
099163 L 60 x l 40 x H 9 cm 1
Couvercle
271306 Couvercle pour caisse à pâton 1
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Caisse jaune 16 L
181674 Dim. int. L 53,7 x l 35,5 x H 9 cm   

Dim. ext. L 60 x l 40 x H 12 cm 
1

Caisses blanches - 60 x 40 cm
A 099162 15 L, H 8,5 cm 1
A 099164 25 L, H 11,5 cm  2
B 154705 40 L, H 20 cm 1
B 154707 60 L, H 30 cm 5

Caisses grises - 60 x 40 cm
C 099165 40 L, H 20 cm 4
C 099166 60 L, H 30 cm 3

Aide à la gestion  
de la Traçabilité

Conception simplifiant 
l’utilisation

couleurs disponibles,  
consultez nous.

L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  HA S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  En polyéthylène haute densité.

couleurs disponibles,  
consultez nous.

couleurs disponibles,  
consultez nous.

iml de gestion
de traçabilité

5 couleurs
disponibles

Poignée
ergonomique

iml sens
d’empilement

Gain de place
à l’empilement
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FA B R I Q U É

 

EN FRANCE

Anti Bactérien

GILAC PROFESSIONNEL est spécialisé dans la conception, 
la fabrication et la commercialisation de produits pour la 
restauration collective et commerciale.

Les produits GILAC PROFESSIONNEL sont fabriqués en France, au coeur de la Plastic Vallée 
depuis 1941.
Grâce à une qualité irréprochable, ils surclassent en solidité et durabilité les 
standards habituels.
Avec un parc de 350 moules renouvelés constamment, GILAC PROFESSIONNEL 
met à votre disposition le choix le plus large du marché.

Notre partenaire  GILAC PROFESSIONNEL

CAISSE LIAISON FROIDE
PEHD
Pour faciliter la traçabilité de  
vos barquettes thermo-scellées

BAC  
RECTANGULAIRE
PEHD Avec cartouche 
d’identification

Restauration collective et commerciale

BAC – GRILLE 
COUVERCLE
PEHD
Emboîtable
Empilable avec 
couvercle

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U
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Bacs alimentaires

Activité biocide du bac démontrée sur les souches proposées dans le règlement européen 073/2005/ec, 
par le ctcpa. Activité garantie sur la durée de vie du produit (supérieure ou égale à 2 ans - efficacité  
non altérée par le passage en lave-vaisselle à condition d’essuyer le bac après lavage). Design sans 
zone de rétention, grande résistance mécanique et très bonne tenue à la température -40° et +90°C. 
Disponible en 3 coloris et 5 contenances avec couvercle facilitant la traçabilité du contenu par code 
couleur et étiquette d’identification. En polyéthylène haute densité additivé.

BAC GILACTIV

Effet Biocide
L’effet biocide de GILACTIV est 
basé sur la libération contrôlée 
d’ions Argent diffusant vers la 
surface du bac et formant un film 
de surface anti-bactérien

Design sans zone de rétention
Le design de nos bacs limite les zones 
de rétention en privilégiant des angles 
arrondis

Renforts verticaux
Nos bacs intègrent des renforts 
verticaux qui reprennent la charge et 
isolent le fond au bac placé au dessus 
du couvercle

12 L 15 L 25 L 35 L 55 L

Bleu  254854  254857  254859  254862  254865

Rouge  254853  254858  254860  254863  254866

Vert  254855  254856  254861  254864  254867

Dim ext (L x l x H) 40 x 29,5 x 17,8 cm 40 x 29,5 x 23 cm 60 x 40 x 18,8 cm 60 x 40 x 23,3 cm 60 x 40 x 32,5 cm

1 1 1 1 1

Bacs de manutention normes européennes. Parois à angles droits. En PEHD (Polyéthylène Haute Densité). Bacs gerbables de couleur avec couvercle. 
Avec cartouche d’identification.  

BAC GERBABLE

De 12 à 55 litres

BAC RECTANGULAIRE

15 L 35 L 55 L

Bleu  175604  154690  154700

Rouge  175602  154694  154702

Vert  175606  154696  154703

Dim ext (L x l x H) 40 x 29,5 x 23 cm 60 x 40 x 23,3 cm 60 x 40 x 32,5 cm

1 1 1

Gestion de la traçabilité
Cette gamme de bacs gerbables
simplifie la gestion de la 
traçabilité en proposant un suivi 
par code couleur et/ou de la 
destination par une étiquette 
inaltérable

Polyéthylène haute densité. 

15 L 25 L 35 L 55 L

Blanc 271303  158966 142404 142402

Gris 099174

Dim ext (L x l x H) 40 x 30 x H 21,5 cm 60 x 40 x H 16,5 cm 60 x 40 x H 21,5 cm 60 x 40 x H 32 cm

1 1 1 1

Bacs rouges : produits carnés.  
Bacs bleus : produits de la mer.  
Bacs verts : fruits et légumes.
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W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Couvercle

Blanc 271302 142399

Dim ext (L x l x H) 40 x 30 cm 60 x 40 cm

1 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Bacs alimentaires

Gamme de seaux carrés avec couvercles hermétiques simplifiant le stockage de contenu 
liquide en chambre froide.
Couvercles hermétiques avec bec verseur.
Empilables à vide et gerbables sur les couvercles.
Étiquette d’identification simplifiant la gestion de la traçabilité.
Disponibles en 5 couleurs et en 8 L, 12 L et 15 L.
Anse inox 18/10 inaltérable.

 Caisse avec couvercle intégré, facilitant 
le transport et le stockage de vaisselle et 
d’autres accessoires de service.

SEAU HERMÉTIQUE

BAC POUR ASSIETTES

8 L 12 L

Blanc  271318  271319

Dim ext (L x l x H) 32,9 x 31 x 19,7 cm 32,9 x 31 x 28 cm

Dim int (L x l x H) 19,5 x19,5 x 15,5 cm 16,8 x 17,1 x 24,6 cm

1 1

25 L 55 L

304386 304385

Caractéristiques
En PP. 

Emboîtable à vide  
et gerbable pleine

En PP. 
Emboîtable à vide  
et gerbable pleine

Dim ext (L x l x H) 40 x 40 x 30 cm 60 x 40 x 30 cm

Température mini. -20° T° max : +90° -20° T° max : +90°

1 1

En PEHD. Spécialisé pour le stockage et le transport 
des baguettes ou pains. Empilable et gerbable. 
Compatible avec un socle rouleur 60 x 40 cm pour 
simplifier la manutention. Permet de conserver la 
qualité et la fraîcheur des produits.
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Manne à pain
181678 180 L, L 46 x l 65 x H 85 cm 1

Socle rouleur sans poignée 6 roues
271307 L 61,5 x l 41,5 x H 10 cm 1

Chariot pour caisses et bacs
304066 L 60,4 cm x l 40,2 x H 16,2 cm 1

Aide à la Gestion  
de la Traçabilité

5 couleurs
disponibles

couleurs disponibles,  
consultez nous.

iml de gestion
de traçabilité

27 L 32 L

304067 099167

Caractéristiques

En PEHD. 
Spécial grandes  

assiettes Ø 31 cm 
Bleu

Caisse blanche

Dim ext (L x l x H) 40 x 30 x 32 cm 50 x l 30 x H 30 cm

Température mini.  -40° T° max : +90°

1 1

 Socle 6 roues standard. Très grande maniabilité, 
excellente stabilité, très bonne résistance à la charge et 
au franchissement de seuils. Adapté à l’ensemble des 
bacs et caisses 600 x 400 et 400 x 300, empilables.

 En ABS, roues polyamide. Très grande maniabilité, 
excellente stabilité. Adapté à l’ensemble des bacs et 
caisses 60 x 40 et 40 x 30 cm. Empilable.

CHARIOT POUR CAISSES ET BACS
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A

B

C

Bacs à ingrédients
BAC À INGRÉDIENTS

 Robuste : construction en acier  
inoxydable. Facile à manipuler grâce  
à ses 4 roues pivotantes disposées  
en quinconce.

  En plastique alimentaire.
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Bac de manutention rond blanc sans couvercle
002828 75 L, Ø 53,6 x H 48 cm 1

 Stockez les ingrédients secs en vrac tels que farine et  
céréales. Hygiénique, le couvercle transparent coulissant  
permet l’identification rapide du contenu. Les bacs sont faits d’un matériau 
homologué FDA et ne nécessitent donc aucun revêtement. Conçus pour tenir 
sous les plans de travail standards. Couvercle en polycarbonate transparent 
pratiquement incassable roulettes : 2 fixes et 2 pivotantes ø 7,6 cm. 
Polypropylène.

Bac blanc
099955 55 L, Ø 35 x H 36 cm 1

Cuve mobile
256296 140 L, 8,1 x 56 x 54 cm 1

Patière
271308 220 L, 93 x 66,5 x 89 cm 1

 Déplacement facile : châssis mobile et amovible à 5 roulettes. 
Blocage du bac par rotation sur le socle. Très grande stabilité. 
Maniement aisé : larges poignées intégrées. Nettoyage parfait : 
conception sans joints, surface lisse et angles arrondis.

 Patière particulièrement résistante  
présentant un design adapté à  
l’environnement des cuisines centrales.

Conformément à la loi n°2012-1442 du 24 décembre 2012, 
les produits sont distribués en France sous réserve des 

stocks disponibles.
Les produits distribués en Europe et à l’étranger sous 

réserve de l’évolution de la réglementation européenne.

Récipient
A 126010 76 L, Ø 49,5 x H 58,1 cm 1
Couvercle
B 126015 Ø 50,5 x H 3,2 cm 1
Châssis mobile
C 126016 Ø 46,4 x H 16,8 cm 1

Bacs mobiles blanc
255405 102 L, 42 x 75 x 71 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Poignées et fond renforcés. Adapté au tri sélectif et/ou à une démarche HACCP.

BAC DE MANUTENTION

Plusieurs couleurs disponibles,  
consultez nous.
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Tableau de correspondance casiers/verres

ABBAYE 303206        275 256733  
AIS 344098        259 256774  
ALLEGRO 285295 285298      257 256746  
ALLEGRO 285296        257 256747  
AMELIA 002841 25656      256 256771  
AMELIA 002842 002843      256 256775  
AROM'UP 246260 246263      242 256764  
AROM'UP 246261        242 256773  
AROM'UP 255682        242 256742  
AROM'UP 246262        242 256763  
AROM'UP 346135        242 182686  
AURUM 210315  210320      254 256764  
AURUM 210316        254 256744  
AURUM 210319        254 256773  
AXIOM 322719        257 256772  
AXIOM 322720        257 182686  
AXIOM 322721        257 256748  
AXIOM 322723        257 256747  
AXIOM 344592        257 182683  
BACCHUS 012446        277 256770  
BACH 344281        249 256744  
BACH 344282        249 256742  
BACH 344283        249 256746  
BALLON 003091 003209      258 256775  
BALLON 003210 168263      258 182683  
BALLON 003211        258 256766  
BALLON 255695        258 256769  
BAR SELECTION 324496 324497      278 256762  
BAR SELECTION 324498 324507      278 256770  
BRIO 303041        263 256748  
BRIO 313992        263 256742  
BUBBLE 285299        277 256748  
CABERNET 168761        278 256725  
CABERNET 168763        278 256726  
CABERNET 302825        244 256744  
CABERNET 302827        244 182686  
CABERNET 323901        259 256773  
CABERNET 155122 230028      244 256764  
CABERNET 230017 155177 230016    244 286351  
CABERNET 155128        244 256773  
CABERNET 155143        244 182687  
CABERNET 155166        244 256763  
CABERNET 155170        244 256733  
CABERNET 230012        278 256725  
CHARENTE 001773        277 256733  
COLOSSEO 210323        256 256771  
COLOSSEO 210324        256 182683  
D.O.C. 006578      251 182686  
D.O.C. 032094 251 182687
D.O.C. 006684        251 256772  
D.O.C. 006685        251 256770  
D.O.C. 006686        251 256749  
DORTMUND 079224        275 256737  
DREAM 006674        261 256747  

ELÉGANCE 005498 005502 168267  
005505 005508 258 256748  

ELÉGANCE 005501        258 256749  
ELÉGANCE 005499        258 256772  
ELÉGANCE 005506        258 256741  
ELÉGANCE 005504 168265      258 256770  
ELISA 148080        255 256773  
ELISA 148083 148086      255 182687  
ELISA 148085        255 182686  
ELISA 228954        255 182680  
GLAM 285300        278 256725  
GRANDS CÉPAGES 243897        244 256744  
GRANDS CÉPAGES 243899 243900      244 256764  
GRANDS CÉPAGES 255680        244 256773  
GRANDS CÉPAGES 286062        244 256763  
GRANDS CÉPAGES 346142        244 182687  
GRANDS CÉPAGES 346143        244 256747  
HAWAI 237370        277 256773  
HURRICANE 192930        277 256742  
HURRICANE 192941        277 256773  
JOCKEY CLUB 000544        278 256731  
KALIX 297584        255 256772  
KYOTO 302828        277 256772  
LINÉAL 193155        255 256773  
LINÉAL 193157        255 182686  
LINÉAL 193158        255 256772  
LINÉAL 193159        255 182687  
MALEA 302829        257 256772  
MALEA 302830 323902      257 256742  
MALEA 302831        257 182687  
MICHELANGELO 006670 011738      251 256772  
MICHELANGELO 006671        251 256748
MICHELANGELO 006675        251 256747  
MICHELANGELO 006676        251 256750  
MICHELANGELO 255786        264 256741  
MICHELANGELO 255787        264 256767  
NAPOLI 003187        257 256741  
NAPOLI 003189 003188      257 256749  
NAPOLI 003191        257 256748  
NEW KALIX 297585        255 256747  
NEW KALIX 297586        255 256770  
NORMANDIE  003947        256 256749  
NORMANDIE  003948 168261      256 256748  
NORMANDIE  168248        256 182686  
ŒNOLOGUE EXPERT 228916 228917      241 256773  

ŒNOLOGUE EXPERT 228952        241 182687  
256742

ONYX 154465        256 256741  
ONYX 154466        256 256770  
ONYX 154468        256 256748  
OPEN UP 210022 286596      243 256744  
OPEN UP 210023 322726      243 286351  

OPEN UP 210024 210027 286595  
287403  243 256764  

OPEN UP 210025        243 286352  
OPEN UP 221698 287058      243 256772  
OPEN UP 210026        243 182687  
OPEN UP 237367        279 182686  
OPEN UP 255681        279 256762  
PRINCESA 074567 074571      255 256772  
PRINCESA 074573      255 182686  
PRINCESA 074574 255 256748
PRINCESA 074576        255 256742  

Produit Code verre Page Code casier

VERRES À PIED
Produit Code verre Page Code casier

PURE 345760 345761      246 286352  
PURE 345762        246 256774  
PURE 345763        246 256743  
REVEAL UP 347008        242 256746  
REVEAL UP 347011 347012      242 256764  

REVEAL UP 347013 347015 348605  
348607  242 286352  

REVEAL UP 347014        242 256773  
REVEAL UP 348606        242 256763  
REVEAL UP 348608        242 286349  
REVEAL UP 348609        242 256767  
ROYAL 008620        263 256742  
RUBINO 142486        251 256772  
RUBINO 142489        251 182686
RUBINO 142492        251 256741  
SAVOIE 005823        257 256770  
SAVOIE 005824        257 256741  
SAVOIE 005825        257 256749  
SAVOIE 012453        257 256748  
SENSATION 140615 302824      245 256772  
SENSATION 140617        245 256741  
SENSATION 140619        245 256747  
SENSATION EXALT 212497        245 256773  
SENSATION EXALT 212498        245 256772  
SENSATION EXALT 212500 212499      245 182687  
SENSATION EXALT 212501        245 256742  
SOLOGNE 002924        258 182683  
SOLOGNE 002925        258 256749  
SOLOGNE 002926        258 256775  
SPUMANTE 015807        263 182687  
STACKY 327468        256 182680  
SUPER 270027        249 256733  
SUPER 270028        249 256764  
SUPER 270029        249 256743  
SYMPHONIE 272484        254 256763  
SYMPHONIE 272495        254 256744  
TASTE 324514        247 256764  
TASTE 324516        247 256774  
TASTE 324517        247 256727  
TASTE 324518        247 256773  
TASTE 324519        247 256744  
TOURAINE 008085 255696      258 256741  
TOURAINE 255697        258 256748  
TRE SENSI 346928        253 286352  
TRE SENSI 346930        253 256774  
TRE SENSI 346931        253 256742  
UNO 343708        253 256765  
UNO 343710        253 256731  
UNO 343711        253 286352  
UNO 343714        253 256773  
UNO 343715        253 256746  
UNO 343717        253 286349  
VIN DU RHIN 000703        258 182686  
VIGNE 003873        279 256748  
VINAO 324509        247 256737  
VINAO 324510 324511 324512    247 256774  
VINAO 324513        247 256743  
VINARMONY 287195 287197      241 256728  
VINARMONY 287196        241 256734  
VINARMONY 287198        241 256727  
VINOTEQUE 270030 270031      250 256774  
VINOTEQUE 270032        250 256765  
VINOTEQUE 285899        250 256747  
VITICOLE 095952 211693      258 256748  
VITICOLE 192615        258 256747  

YPSILON 255583        263 256747  
256763

Produit Code verre Page Code casier

GOBELETS ET CHOPES

AXIOM 344592          265 182683
AMETISTA 192219          264 256767
AMETISTA 192221          264 256771
AMSTERDAM 012411          274 256749
ARTOIS 345619          265 256775
ARTOIS 345620          265 256771
AURUM 210298          254 256767
BAYA Toute la gamme 266 256767
BIRRA (HARMONIA) 032700          275 256742
BIRRA (HARMONIA) 055611          275 256747
BOLA 271005 265 256761
BOLA 271006          265 256771
CAMPUS 003696 003697        269 182683
CAMPUS 003698          269 182680
CANA LISA 218519          274 256749
CARACAS 286519          273 256768
CARACAS 286528          273 256769
CARAVELLE 008753          272 182680
CERALACCA 222284 222285 222286      266 256767

CERALACCA 222287 222289 222290 
247188    266 256771

CERALACCA 285766          266 256762
COGNAC 009051          279 256750
COGNAC 012450          279 158767
COMETA 193353          277 256761
COMETA 193359          277 256723
CONCERTO 271236          271 256768
CONCERTO 285763          271 256769
CONIQUE 221694          274 256749
CONIQUE 221695          274 256771
CONVENTION 125822          274 256748
CONVENTION 125823          274 256749
DÉGUSTATION 271027          279 286349
DIAMOND Toute la gamme 266 256767
DISCO 005279          274 256748
DISCO 005280          274 256741
DISCO 005281          274 256750
DISCO 005282          274 256771
DUBLINO 009189          279 256750
ELISA 228954          255 182680

Produit Code verre Page Code casier

ELISA 302823          255 256749
EXECUTIVE 255782          275 182626
FORUM 125531          269 256750
FORUM 125532          269 256768
FRIENDS 286513          271 256766
FRIENDS 286514          271 256769
GIGOGNE 276015          269 182680
GIGOGNE 276016          269 256768
GIGOGNE 277160          269 256750
GINA 000326 273 182680
GIOVE 343718          265 182680
GRANITY 125533          270 256768
GRANITY 125534 346364   270 256771
GRANITY 151171          270 182683
GRANITY 154473 346363 270 256767
GRANITY 154476          270 256770
GRANITY 211718          270 256769
GRANITY 346361    270 256741
HABANA 255537          269 182680
HABANA 255538          269 256768
HELSINKI 140522          271 256741
HELSINKI 140524          271 256767
HONEY 271237          271 256768
ISAO 303204          279 182638
ISAO 303205          279 158773
ISLANDE 003345 002183        274 256748
ISLANDE 006926          274 182680
ISLANDE 011759          274 256741
ISLANDE 012456          274 256749
ISLANDE 151073          274 256767
ISLANDE 012454          274 182686
ISLANDE 012503          274 256749
ISLANDE 151090          274 256749
LIMA 303201          273 256767
LIMA 303202          273 256761
LIMA 255703          264 256771
LIMA 255704          264 256761
LINELY & SEASIDE 286064 322705        272 256767
LINELY & SEASIDE 322704          272 182686
LINELY & SEASIDE 286065          272 256748
LYON 216062 216063        269 182680
MADURA 257157          269 256750
MADURA 257158          269 286348
MALEA 302837 303042        257 256771
MALEA 322712 322713        267 256767
MARGARITA 346168          278 256732
MARTIGUES 264176          279 256741
MARTIGUES 006344          279 182687
MICHELANGELO 255786          264 256741
MICHELANGELO 255787          264 256767
MORANGA 344680          265 286348
MORANGA 344681          265 256767
NAOS 343719          265 256767
NEO 286456          269 256768
NEO 302832          269 182680
NEW KALIX 297582          255 256771
NEW KALIX 297583          255 256768
NONICK 155099          275 256775
NONICK 192619          275 256769
NORVÈGE 006268          269 256750
NORVÈGE 006269          269 182680
OPEN UP 230611 237241        243 256761
OPEN UP 271047          243 256775
OPEN UP 287404          243 256771
OPEN UP 287057          243 256766
OXYGEN (STACKY) 187640          269 182680
PICARDIE 276020          265 256768
PICARDIE 276018          265 182680
POPSY 283027          270 256770
POPSY 283028          270 256769
POPSY 283029          270 256771
POPSY 283030          270 256766
POPSY 283031          270 256768
POPSY 292124          270 256769
PRIMARY 271015 271016        264 256767
PRIMARY COLOR 346121 346122 346124      266 256767
PRINCESA 228953          255 182680
PRYSM 228957          273 256761
QUARTZ 270395          271 256748
QUARTZ 270495          271 256767
ROCK BAR 301849 301850 301853      270 286348
ROCK BAR 301851 301852 301854      270 256771
SALTO 168883 183222        265 256761
SALTO 187630 187636        267 256771
SALTO 230029          265 256750
SALTO COULEUR Forme haute 267 256767
SALTO COULEUR Forme basse 267 182683
SAMBAYA 176856  345632        277 286349
SATELLITE 001788          271 256741
SATELLITE 003911          271 256771
SCOTCH 002082 002088 001827      274 256749
SCOTCH 003170          274 182680
SCOTLAND 006004          279 256749
SHETLAND 192620          273 256771
SHETLAND 193536          273 256761
SHETLAND 261032          273 286348
SHOGUN 344682          265 286348
SHOGUN 344683          265 256767
STACK UP 302819 302820        270 256769
STACK UP 302821          270 256771
STACK UP 302822          270 256766
STACK UP 306562          270 256768
STACK UP 322724          270 256767
STOCKHOLM 125839          273 256741
STOCKHOLM 125840          273 256767
STRAUSS 006680          272 182680
TEMPO 272420          264 256768
TEMPO 272421          264 256741
ULTIMATE PINT 287401          275 256732
ULTIMATE PINT 287402          275 256771
VENECIA Toute la gamme 267 256767
VÉRONÈSE 154358          272 256741
VÉRONÈSE 154415          272 256767
WILLI BECHER 280521          275 256741
WILLI BECHER 255685          275 182686
YPSILON 168959          272 158773
YPSILON 255582          272 182686
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Halte aux
mains sales

Halte aux
insectes

Halte aux
eaux sales

Halte aux
rongeurs

Halte aux
bactéries

Casiers de lavage

Quelque soit le type de verre et la taille du verre, nous avons le casier pour le laver, 
le transporter et le stocker. Polypropylène. Une couleur par type de casier (nombre de 
compartiments) facilite le repérage des types de verres. 50 x 50 cm. Vendu à l’unité.

CASIER LAVE VERRES

Casiers 16 compartiments (gris /rouge)

Réf.  256761  256766  256762  256731  256732  256733

Diamètre maxi (cm) 11,11 11,11 11,11 11,11 11,11 11,11
Hauteur maxi (cm) 9,2 11,4 13,3 15,5 17,4 19,6
Hauteur casier (cm) 14,3 14,3 18,4 18,4 22,5 22,5      

Réf.  256763  256764  256765  256728   256729  256730

Diamètre maxi (cm) 11,11 11,11 11,11 11,11 11,11 11,11
Hauteur maxi (cm) 21,5 23,8 25,7 27,9 29,8 32
Hauteur casier (cm) 26,7 26,7 30,8 30,8 34,9 34,9

Leurs nouveaux compartiments permettent de mieux stocker la verrerie. Efficaces et économiques, ils 
sont conçus pour contenir 20% de verre de plus que les casiers comparables à compartiments carrés. Ils 
permettent de réduire les coûts d’exploitation et d’économiser l’espace de stockage. Leur conception en nid 
d’abeille protège la verrerie fine, notamment les délicats verres à pied, des fêlures et ébréchures.

Casiers 25 compartiments (gris /bleu)

Réf. 256768 256767 256771 256769 256770 256772

Diamètre maxi (cm) 8,7 8,7 8,7 8,7 8,7 8,7
Hauteur maxi (cm) 9,2 11,4 13,3 15,5 17,4 19,6 
Hauteur casier (cm) 14,3 14,3 18,4 18,4 22,5 22,5

Réf. 256773 256774 256737 256734 256735 256736

Diamètre maxi (cm) 8,7 8,7 8,7 8,7 8,7 8,7
Hauteur maxi (cm) 21,5 23,8 25,7 27,9 29,8 32
Hauteur casier (cm) 26,7 26,7 30,8 30,8 34,9 34,9

Casiers 20 compartiments (gris / rouge cerise)

Réf. 286348 286349 286350 286351 286352 286353

Diamètre maxi (cm) 9,84 9,84 9,84 9,84 9,84 9,84
Hauteur maxi (cm) 9,2 13,3 17,4 21,5 25,7 29,8
Hauteur casier (cm) 14,3 18,4 22,5 26,7 30,8 34,9

Casiers 30 compartiments (gris / noir)

Réf. 286354 286355 286356 286357 286358 286359

Diamètre maxi (cm) 7,94 7,94 7,94 7,94 7,94 7,94
Hauteur maxi (cm) 9,2 13,3 17,4 21,5 25,7 29,8
Hauteur casier (cm) 14,3 18,4 22,5 26,7 30,8 34,9
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Casiers 9 compartiments (gris /marron)

Réf. 256723 256724  256725 256726  256727  256722

Diamètre maxi (cm) 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9 14,9
Hauteur maxi (cm) 9,2 13,3 17,4 21,5 25,7 29,8
Hauteur casier (cm) 14,3 18,4 22,5 26,7 30,8 34,9

• Efficacité de lavage renforcée

•  Système de stockage et de transport 
hygiénique

• Empilabilité et manipulation facilitées

• Économie de coût et d’énergie

Pour bien choisir votre 
casier à verres, prenez 
les dimensions les plus 
larges de votre verre, 
soit la paraison, soit la 
semelle. Votre verre, 
doit être entièrement 

protégé.

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L EB E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

Notre conseil d’expert
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Casiers de lavage et chariots

  En polypropylène. Livré sans godet. Vendu à l’unité.

CASIER LAVE VERRES

ACCESSOIRES CASIERS

50 x 50 cm. Vendu à l’unité.

Couvercle pour casier

Réf. 154887

Dimensions L 49,9 x l 49,9 x H 2,4 cm

Casiers 36 compartiments (gris /gris)

Réf. 182680 256775 182683 256741 182686 182687

Diamètre maxi (cm) 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3
Hauteur maxi (cm) 9,2 11,4 13,3 15,5 17,4 19,6
Hauteur casier (cm) 14,3 14,3 18,4 18,4 22,5 22,5

Réf. 256742 256744 256743 256738 256739 256740

Diamètre maxi (cm) 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3 7,3
Hauteur maxi (cm) 21,5 23,8 25,7 27,9 29,8 32
Hauteur casier (cm) 26,7 26,7 30,8 30,8 34,9 34,9

Casiers 49 compartiments (gris /vert)

Réf. 256750 256749 256748 256747 256746 256745

Diamètre maxi (cm) 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2 6,2
Hauteur maxi (cm) 9,2 13,3 17,4 21,5 25,7 29,8
Hauteur casier (cm) 14,3 18,4 22,5 26,7 30,8 34,9
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Godet carré
127644 L 11 x H 14 cm 1

Panier à couverts
251354 L 20,8 x l 42,7 x H 15,1 cm,  

8 compartiments
1

Porte godets
A 142832 L 38,4 x l 27,3 x H 27,9 cm 1

Godet rond
B 211534 Ø 9,5 x H 14,3 cm 1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  Casier à plateaux
En polypropylène. Extrémité ouverte qui facilite le 
chargement et déchargement des plateaux de toutes 
longueurs. 9 plateaux en position verticale, pas 
d’extension possible.

Casier assiette à plots
255773 L 50 x l 50 x H 10,1 cm 1

Casier à plateaux
154878 L 50 x l 50 x H 8,2 cm 1

  Casiers lavage vrac
En polypropylène. Couvercle rigide. Avec poignées. 
Intérieur aux coins arrondis pour éviter la casse. 
Vendu à l’unité.

  Casier assiette
Dans un sens, il permet de placer les assiettes 
ordinaires et, dans l’autre sens, les assiettes 
creuses, bols et cloches. Capacité en configuration à  
5 compartiments : 10 bols, assiettes creuses, plats 
ou cloches de 25,4 cm. Capacité en configuration  
à 9 compartiments : 18 assiettes de 25,4 cm ou 
12 assiettes de 30,5 cm ou 27 assiettes de 19 cm ou 
9 plateaux de 36 x 46 cm.

Casier lavage objets creux
A 163393 L 50 x l 50 x H 14,9 cm 1
Casier à couverts
B 051437 L 50 x l 50 x H 10,5 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

D E V I S  G R AT U I T
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 Construction en acier inoxydable. 
Plateau inox amovible épaisseur 
12/10e mm pour faciliter le nettoyage. 
Dosseret boulonné. Tube 25 x 25 mm. 
Plateau amovible pour faciliter le 
nettoyage. 4 roues pivotantes  
(Ø 12,5 cm) à chape  
polyamide dont 2 à frein.   
Avec pare-chocs annulaires.  
Charge maxi: 150 kg.

Chariot
213081 63 x 57 x 90 cm 1

CHARIOT POUR CASIER DE LAVAGE

Sécurité indispensable dans le travail sur sols humides, 
en cuisine ou laboratoire. Hygiénique, résistant et facile 
d’entretien. En polyéthylène haute densité. Strié dans 
les 2 sens. Assemblage par tenons et mortaises entre 
plusieurs plaques.

CAILLEBOTIS

Chariots et diables

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  Palette légère. Charge statique : 500 kg. Charge 
dynamique : 250 kg. En polypropylène. Poids : 4,5 kg.

  Utilisation en chambre froide, zone de réception 
ou de préconditionnement. En polymère monobloc, 
haute résistance, facile à nettoyer.

 Réduction du levage et de 
la manutention nécessaires 
et diminution des risques 
de blessure. Plastique 
extrêmement durable à 
l’épreuve de la déformation, 
des fissures, de la rouille et de 
la corrosion. 4 roues pivotantes 
haute résistance de 8,9 cm 
assurent une manoeuvre aisée 
sur tout type de revêtement. 
Polypropylène

Chariot camdolly
255975 L 54,5 x l 54,5 x H 20,5 cm 1

 Plateau en polypropy-
lène. 4 roues pivotantes en 
polyuréthane. Idéal pour 
le transport de tous vos 
casiers. Poignée en inox 
amovible pour un range-
ment aisé.

Socle rouleur sans poignée
253073 L 54 x l 54 x H 10 cm 1
Poignée pour socle
253074 Poignée seule / socle rouleur 1

Caillebotis blanc
099171 L 50 x l 50 x H 2,2 cm 1

PALETTE DE STOCKAGE

Palette de stockage
182542 L 120 x l 80 x H 14 cm 1

Palettes de stockage
155027 L 91,5 x l 53,3 x H 30 cm, 680 kg 1
155026 L 122 x l 53,3 x H 30 cm, 1360 kg 1

Étrier de maintien pour palette de stockage
197002 H 31 cm 6
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D E V I S  G R AT U I T

 Charge maxi : 500 kg. Construction 
tubes et profilés d’acier mécano-soudés. Finition peinture 
époxy. Plateau bois encastré et fixé. 4 roues Ø 20 cm  
(2 fixes et 2 pivotantes). 

  En polypropylène et métal poudré
Chariot modulable 3 en 1 : 
- chariot utilitaire 2 plateaux, 
-  chariot plateforme avec dosseret,
- chariot plateforme.
Se convertit sans effort, durable et 
robuste.
Roues anti-traçantes et poignées 
ergonomiques.
180 kg de charge maxi.

CHARIOT DE MANUTENTION

Chariot utilitaire convertible
239061 L 114 x l 60 x H 88 cm 1

Trolley
143429 Le triple Trolley 1

Chariot plate-forme
099424 L 100 x l 70 x H 50 cm 1

Diable
086427 Diable 1

 Polyéthylène et  inox. 
Maniabilité optimale : poignée 3 positions. Ne se déforme 
pas, ne rouille pas. Charge maxi : 180 kg. Plateau large  
82,6 x 52 cm et antidérapant, facile à charger, stable 
durant le transport. Peut servir de socle à roulettes 
une fois la poignée repliée. 
4 roues caoutchouc.

 Bavette repliable. Ossature en tube 
d’acier mécano-soudée. Revêtement époxy. Poignées 
ergonomiques avec garde pour plus de sécurité. 
Roues Ø 20 cm à bandage caoutchouc, montées sur 
roulements à rouleaux. Charge maxi : 250 kg. Hauteur 
128 cm. Hauteur tablier 90 cm. Bavette L 42 x l 32 cm.

  En alliage d’aluminium. 4 roues 
chape acier électrozinguée recouverte 
caoutchouc Ø 16 cm : 2 fixes et 2 pivo-
tantes. Charge maxi : 350 kg

Chariot
003087 L 120 x l 60 x H 100 cm 1

3 en 1

couleurs  
disponibles,  

consultez nous.
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COMPONENTS

100 mm

24" 30"
36" (915 mm) 42" (1070 mm)

48" (1220 mm)
54" (1380 mm)

60" (1530 mm)
72" (1830 mm)

22.25" 28.25" (565 mm) 
34.25" (870 mm)

40.25" (1025 mm)
46.25" (1175 mm)

52.25" (1330 mm)
58.25" (1480 mm)

70.25" (1790 mm)
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CAMSHELVING : LA SOLUTION SUR-MESURE

•  Faciles et rapides à monter et nettoyer
•  Solidité, durabilité et stabilité incontestables
•  Capacité de charge supérieure à l’aluminium
• Réglage et configuration aisés
• Inoxydables

Un système de rayonnage révolutionnaire répondant aux critères HACCP exigés pour toutes cuisines. Garantie à vie contre la corrosion.

Rayonnage 2 kits de montants et 4 kits étagères
256513 L 90 x l 40 x H 170 cm 1
256514 L 100 x l 40 x H 170 cm 1
256515 L 110 x l 40 x H 170 cm 1
256516 L 130 x l 40 x H 170 cm 1
256521 L 90 x l 60 x H 170 cm 1
256522 L 100 x l 60 x H 170 cm 1
256523 L 110 x l 60 x H 170 cm 1
256524 L 130 x l 60 x H 170 cm 1

Rayonnage additionnel 1 kit de montants  
et 4 kits d’étagères

256517 L 90 x l 40 x H 170 cm 1
256518 L 100 x l 40 x H 170 cm 1
256519 L 110 x l 40 x H 170 cm 1
256520 L 130 x l 40 x H 170 cm 1
256525 L 90 x l 60 x H 170 cm 1
256526 L 100 x l 60 x H 170 cm 1
256527 L 110 x l 60 x H 170 cm 1
256528 L 130 x l 60 x H 170 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Rayonnages

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É EL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

SCANNEZ
ce QR code et  
accédez à la vidéo  
de présentation !

Raccords d’angle 
 Réf: 155022 connectent 

facilement une unité de base  
et une unité additionnelle.
• Maximise l’espace

Service conseil Shelving® Gratuit !
Votre réserve en 2 D et 3 D avec la liste  
des produits à commander (fichier Excel),  
sous 48 heures. 
Demandez à votre conseiller commercial.

Montants et traverses 
constitués d’une âme 
d’acier garantissent la 
solidité et la stabilité des 
rayonnages.

Rayonnage additionnel et 
rayonnage de base se connectent 
en ligne droite en partageant une 
paire de montants central. 
• Maximise coût et espace
• Pas de perte de charge

Rayonnage mobile autre taille 
nous consulter.

 Réf: 256848 L 60 x l 110 x H 179 cm
 Réf: 256849 L 60 x l 130 x H 179 cm

Conception hygiénique. Tablettes 
intégrant une protection antimicro-
biennes Camguard® qui exerce une 
action permanente contre la prolifération 
des microbes entre les lavages.

Le rayonnage Camshelving est proposé en 5 hauteurs 
(140 à 180 cm), 4 profondeurs (30 à 60 cm) et 12 
longueurs (60 à 170 cm) afin de vous permettre 
d’élaborer une configuration efficace dans tous les 
espaces. Nous consulter.

Les étagères 
s’ajustent par 
intervalles de 10 cm 
sans démonter l’unité.

Le casier à 7 compartiments 
maintient parfaitement les 
plateaux, planches à découper, 
les couvercles, les plaques à 
pâtisserie (format GN1/2) et les 
plats de 20 à 34 cm durant le 
processus de séchage.

Les traverses 
s’enclenchent facilement 
sur les queues 
d’arondes.

 De -38º à 88ºC
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Rayonnages
BASIC 

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É EL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

Les rayonnages sont constitués d’étagères en 
polypropylène haute densité et d’échelles en 
aluminium anodisé.

RAYONNAGE INOX

RAYONNAGE 4 ÉTAGÈRES

Rayonnage 4 niveaux de clayettes amovibles 
en polypropylène

256436 L 40 x l 99,2 x H 175 cm 1
256440 L 40 x l 115,1 x H 175 cm 1
256437 L 40 x l 119,2 x H 175 cm 1
256438 L 40 x l 149,4 x H 175 cm 1
175716 L 50 x l 99,2 x H 175 cm 1
256441 L 50 x l 115,1 x H 175 cm 1
256439 L 50 x l 119,2 x H 175 cm 1
175717 L 50 x l 149,4 x H 175 cm 1

Largeur 46 cm
323981 L 91 cm 1
323982 L 107 cm 1
323983 L 122 cm 1
323984 L 138 cm 1
323985 L 153 cm 1
Largeur 54 cm
323986 L 91 cm 1
323987 L 107 cm 1
323988 L 122 cm 1
323989 L 138 cm 1
323990 L 153 cm 1
Largeur 61 cm
323991 L 91 cm 1
323992 L 107 cm 1
323993 L 122 cm 1
323994 L 138 cm 1
323995 L 153 cm 1

Une personne seule assemble 5 mètres en 5 minutes et sans aucun outil.

Les unités de base de la gamme Basics sont disponibles en :

Hauteur 1 830 mm

3 Profondeurs 460 mm 540 mm 610 mm

6 Longueurs
760 mm 910 mm 1 070 mm

1 220 mm 1 380 mm 1 530 mm

GA
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Capacité de charge  
selon la certification TÜV

Longueur de 
traverse (cm) Par étagère Par Unité

Unité simple  
(4 étagères)

76-91 300 kg 1 200 kg

107-122 250 kg 1 000 kg

138-153 200 kg 800 kg

Facilité de nettoyage :  
clayettes amovibles 
lavables en machines 
jusqu’à 90° C

Facilité de montage  
par emboîtement conique 

autobloquant

Accessibilité maximale : 
le crochet d’angle permet 
de supprimer l’échelle et de 
stocker les produits y compris 
dans l’angle.

Résistance à la 
charge : 
150 kg par niveau 
répartis

Stabilité : 
vérins réglables sans 
filetage apparent

Modularité : 
montage en ligne ou en angle

Robustesse :  
montants en tube 
Duralinox

Le NOUVEAU système de 
rayonnage Cambro est adapté  
à toutes les zones de stockage 

(froid, chaud, sec, …)  
et dans toutes les configurations.

Garantie à vie contre la corrosion  
et la rouille

 Grande facilité de nettoyage
Montage aisé

 Grande résistance à la charge : 
300 kg par étagère

-38°C à 88°C
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www.blanco-professional.com

BLANCO, haute performance !
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Notre partenaire  BLANCO PROFESSIONAL

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Blanco chariots 
banquets chauffants
(existe en version 
réfrigérée)
6 modèles disponibles

Blanco
niveaux 
constant 
pour assiettes
13 modèles
 disponibles

Blanco
niveaux constant 
paniers/plateaux
7 modèles disponibles

Blanco chariots bain-marie 
ouverts 
(à eau ou à sec) 
6 modèles disponibles

Blanco chariots 
bain-marie 
chauffants SAG 2CC
6 modèles disponibles

Blanco convoyeur  
à cordes ou bandes 
(existe en version réfrigérée)
 30 modèles disponibles

BLANCO, haute performance !
Le groupe Blanco est le leader européen des matériels de cuisine 
“premium” pour les hôpitaux, les maisons de santé et la restauration 
collective hors domicile. Ses savoir-faire :
•  Développer des matériels professionnels pour la distribution de repas 

en liaisons froides et chaudes. 
•  Concevoir des meubles spécialisés pour l’équipement des hôpitaux et 

des cliniques avec sa filiale Blanco Medical System. 

Blancotherm inox  
chauffant air pulsé
5 modèles disponibles
Existe en version neutre  
et réfrigérée.

BASIC LINE W-3 
buffet chaud  
6 modèles disponibles

Exclusivité Blanco : 
chauffage réglable 
par affichage digital
Blanco conteneur polypropy-
lène chauffant réglable
6 modèles disponibles. 
Existe en version neutre.
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BLANCO, haute performance !

Chariots
CHARIOT DE SERVICE INOX

BAC À DESSERVIR

Référence A -   176097 B -   176098 C - 001635 C - 001636 D - 287282 E - 287283

Dimensions L 109,5 x l 69,5 x H 96 cm L 90 x l 60 x H 95 cm L 85, 5 x l 53,5 x H 92,5 cm

Nombre de plateaux 2 3 2 3 2 3

Dimensions du plateau 100 x 60 cm 80 x 50 cm 80 x 50 cm

Espacement entre  
les plateaux 56 cm 26 cm 58,5 cm 27,5 cm 57 cm 27 cm

Charge maximum 50 kg par plateau 80 kg par plateau et max 120 kg 40 kg par plateau

Livré monté Livré monté Livré en kit, montage aisé

Infos

Construction soudée en acier inoxydable.
Plateaux emboutis avec bords écrasés, 

insonorisés.
Arceaux : tube Ø 2,5 cm.

4 roues pivotantes Ø 12,5 cm à chape 
polyamide dont 2 à frein,  

avec pare-chocs annulaires.
Bandage caoutchouc non marquant.

Construction soudée en acier inoxydable.
Dessous  des plateaux équipés  

de plaque d’insonorisation pour une 
utilisation silencieuse.

4 roues pivotantes Ø 12,5 cm dont 2 avec 
frein, en matière plastique inoxydable 

suivant DIN 18867-8 et munis de butoirs 
de protection.

En inox avec absorbeur de son, 
facile à manoeuvrer grâce aux poignées 

aux 2 extrémités et aux 4 roues directrices.
Pare-chocs annulaires pour plus de 

sécurité.

1 1 1 1 1 1

Bac à couverts Bac à déchets Support sac poubelle

Référence  256297  256298  256529

Accessoires 7 L 15 L 70 L

Dimensions GN 1/3 
32,5 x 17,6 x 20 cm 42 x 20 x 25 cm 36 x 35,5 x 81 cm

1 1 1

  Accessoires crochetables sur les chariots de service.
Acier inoxydable AISI 304
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W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Nervures de renfort en haut et en bas pour plus de solidité et de durabilité. Les pointes d’empilage empêchent les articles de coller entre eux et accélèrent le séchage.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Bac en polyéthylène haute densité
 347583 L 55,2 x l 39,4 x H 17,8 cm 1

Nouveauté

Blanco chariots 
banquets chauffants
(existe en version 
réfrigérée)
6 modèles disponibles

Transport sécurisé grâce aux plateaux emboutis.
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  Montage facile.  
Charge maxi 90 kg.  
Roues pivotantes Ø 10,2 cm.

CHARIOT SERVICE POLYPROPYLÈNE

Chariots
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  Poignées ergonomiques. Surface lisse : nettoyage 
facile. Construction en plastique : utilisation silencieuse. 
Roulettes : Ø 10,2 cm. Charge totale : 90 kg. Montage 
facile.

Chariot multi-usages
246628 L 85,4 x l 47,3 x H 95,9 cm 1

  En acier inoxydable : surface microlisée pour un nettoyage facile. Capacité :  
2 piles de 60 assiettes suivant l’épaisseur de la vaisselle. Couvercles amovibles. 
Régulation par thermostat de +30°C à +110°C. Muni de poignées de manœuvre 
et de butoirs de protection. Roues : 4 roues polyamide inoxydables pivotantes 
Ø 12,5 cm dont 2 avec frein. Agrément CE. Norme DIN 18867-8. Puissance :  
1,8 KW. Alimentation : 220-240 V – 50 Hz

CHARIOT NIVEAU CONSTANT 

Chariots à niveau constant chauffant pour assiettes
A 099135 L 89,8 x l 51 x H 93,1 cm, Ø 21 à 26 cm 1
A 099139 L 101,8 x l 51,3 x H 93,1 cm, Ø 26 à 31 cm 1

Chariot à niveau constant pour casiers 50 x 50 cm
B 099138 Capacité : 6 casiers H 115 mm ou 9 casiers H 75 mm.  

L 127,6 x P 71,4 x H 93,3 cm
1

Chariot pour plateaux 43 x 36 cm
C 175647 Capacité environ 150 plateaux.  

L 127,6 x l 71,4 x H 93,3 cm
1

Chariots L 85,4 x l 47,3 x H 95,9 cm
A 154612 Blanc cassé 1
B 175640 Bleu 1
C 175641 Jaune 1
D 175642 Rouge 1
E 175643 Vert 1

  En acier inoxydable. Modèle ouvert. Réglable par tension de ressort. 1 plate 
forme de 53,6 x 53,6 cm. Charge maxi : 150 kg. Roues : 4 roues polyamide 
inoxydables pivotantes Ø 12,5 cm dont 2 avec frein.
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Maintien au chaud  
de 30°C à 100°C

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Retrouvez 
les plateaux 

page 374 

et les casiers 
de lavage 
page 466

Charge 150 kg
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Chariot de service polyvalent et durable. Les étagères en polypropylène légèrement granité munies de rambardes empêchent le contenu de tomber. Les montants en aluminium 
assurent la stabilité. Livré démonté : assemblage aisé. Charge maximum : 180 kg.

CHARIOT SERVICE POLYPROPYLÈNE

Chariots
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  Structure tube inox Ø 25 mm, ép. 1,5 mm. Équipé 
de 2 séparations et d’une barrière antichute. Livré 
avec housse de protection en PVC agréée contact 
alimentaire et antifeu à fermeture par Velcro. Ø des 
assiettes acceptées : jusqu’à 26 cm. 4 roulettes  
Ø 12,5 cm en polyamide. Housse fournie.

  Chariot en polypropylène offrant un moyen sûr et de 
grande capacité, pour stocker et transporter les assiettes 
rondes et carrées. La coque durable en polyéthylène est 
antirouille, inébréchable, indéformable et infissurable. Les 
poignées moulées aux deux extrémités facilitent la manoeuvre. 
Entreposage hygiénique grâce à la bâche en vinyle comprise. 
Charge maximum 227 kg.

  Chariot porte-assiettes réhaussé  
avec grilles de séparation anti-chute :
- Capacité : de 200 à 400 assiettes.
- Construction en acier inoxydable alimentaire.
-  Arceaux en tube 25 x 25 mm
-  4 roues pivotantes diam. 125 mm à chape polyamide 

dont 2 à freins, bandage non marquant.
-  2 grilles de séparation anti-chute réglables en fil en 

acier inoxydable diam. 6 mm.
- Assiettes jusqu’à 290 mm.

CHARIOT PORTE-ASSIETTES

Chariot porte-assiettes - jusqu’à 180 assiettes
176050 L 91 x l 35 x H 75 cm 1

Chariot porte-assiettes - jusqu’à 400 assiettes
192435 L 91 x l 61 x H 75 cm 1

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Chariot de service 3 plateaux noir
A 255844 L 95 x l 54 x H 101,5 cm 1
Jeu de 3 panneaux d’étagère noir
A 255874 L 80,3 x l 45 x H 30 cm 1
Poubelle noire
B 255793 30 L 1
Panier à couverts noir
C 255938 9,5 L 1

Avec 1 jeu  
de panneaux

Avec 2 jeux  
de panneaux

Chariot porte-assiettes - jusqu’à 405 assiettes
A 219836 L 95,9 x l 72 x H 81 cm 1

Housse de protection
B 155162 Housse de protection 

supplémentaire
1

Chariot porte-assiettes - jusqu’à 200 assiettes
320085 L 106,50 x l 45 x H 100 cm 1

Chariot porte-assiettes - jusqu’à 400 assiettes
320086 L 106,50 x l 74 x H 100 cm 1

  En polyéthylène. Coins arrondis  
à l’intérieur et à l’extérieur. Livré avec  
housse de protection en vinyle. Ø des assiettes 
acceptées : 11,7 à 33 cm. Capacité totale : de 45 à 
60 assiettes par colonne, ou 227 kg de vaisselle.  
2 roulettes Ø 12,7 cm + 2 roulettes “ tout terrain ”  
Ø 25,4 cm.

Plus  
ergonomique

  En polyéthylène. 2 séparations mobiles réglables pour ranger 
une grande variété d’assiettes et plateaux. Livré avec housse 
de protection en vinyle. Capacité de 45 à 60 assiettes, et 80 
plateaux 46 x 36 cm par colonne. Charge maximum 227 kg.

Permet de charger 4 colonnes de 45 à 
60 assiettes rondes de 24,4 à 28,6 cm 
ou 4 colonnes d’assiettes carrées de 
21,3 à 24,1 cm

Permet de charger 5 colonnes de  
45 à 60 assiettes rondes de 21,3 à 24,1 
cm maximum ou 5 colonnes d’assiettes 
carrées de 18,4 à 20,3 cm maximum

Housse fournie

Chariot ajustable pour plateaux et assiettes
A 154905 L 99 x l 59 x H 88 cm 1

Housse de protection
B 154933 Housse de protection supplémentaire 1

Chariots porte-assiettes
A 255845 L 78 x l 69 x H 81 cm - jusqu’à 240 assiettes 1
B 255846 L 78 x l 69 x H 81 cm - jusqu’à 300 assiettes 1

Housse fournie
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Chariots / Echelles

Voir les  

plaques et grilles
page 443

Référence
 176047  176048  098717  098723  098716  098722  098715 287284

Nombre de niveaux 20 20 20 20 17 17 15 16

Format GN 1/1 GN 2/1 GN 1/1 GN 2/1 GN 1/1 GN 2/1 GN 1/1 GN 1/1

Entrée (cm) 32,5 53 32,5 53 32,5 53 32,5 32,5

Espacement entre  
glissières (cm) 7,5 7,5 7,7 7,7 8,1 8,1 8,1 8,5

Dim Hors tout  
L x l x h (cm) 56,5 x 38,7 x 177 60 x 68,5 x 177 65,3 x 45,5 x 178,5 77,3 x 66 x 178,5 65,3 x 45,5 x 165 77,3 x 66,9 x 165 65,3 x 45,5 x 149 62 x 45 x 170,5

 1  1  1  1  1  1  1  1

Caractéristiques

Acier inoxydable. 
Structure tube carré 25 x 25 mm,  

épaisseur 1.2 mm. 
Butoir en caoutchouc, douille soudée  

dans le tube. 
4 roulettes pivotantes polyamide  

Ø 12,5 cm dont 2 avec frein. 
Pare-chocs annulaires. 

Livré assemblé.

Construction en acier inoxydable. 
Montants tubes carré 25 x 25 mm. 

Glissières soudées argon avec butées d’arrêt en extrémité. 
4 roulettes pivotantes polyamide  Ø 12,5 cm dont 2 avec frein. 

Pare-chocs annulaires. 
Livré assemblé.

Construction en 
acier inoxydable. 

Montants  
tubes carré  

25 x 25 mm. 
Pare-chocs 

annulaires pour 
plus de sécurité. 

Livré en kit,  
montage aisé.

CHARIOT FORMAT GN
  Chariots GN non encastrables

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

  Chariots GN encastrables

Référence
 192429  192432

Nombre de niveaux 20 20

Format GN 1/1 GN 2/1

Entrée (cm) 32,5 53

Espacement entre 
glissières (cm) 7,5 7,5

Dim Hors tout  
L x l x h (cm) 38,9 x 56,5 x 178,6 59,4 x 68,5 x 178,6

1 1

Caractéristiques

Construction en acier inoxydable, encastrable en Z. 
Structure tube carré 25 x 25 mm, épaisseur 1.2 mm, soudures renforcées. 

Douilles inox soudées dans le tube. 
Glissières avec Double butée soudées. 

4 roulettes polyamide Ø 12,5 cm, dont 2 avec frein. 
Pare-chocs annulaires. 

Livré assemblé.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Chariots / Echelles
CHARIOT FORMAT PÂTISSIER 60 X 40 CM

HOUSSE POUR CHARIOTS

Référence
 176049  098955  256397  192433 287285

Nombre de niveaux 16 16 20 20 16

Encastrable non non non oui non

Entrée (cm) 40 60 40 40 40

Espacement entre  
glissières (cm) 9,4 9,4 7,5 7,5 8,3

Dim Hors tout  
L x l x h (cm) 72,5 x 54 x 178,5 52,5 x 73,2 x 178,5 72,5 x 54 x 178,5 62 x 45 x 170,5 69 x 54 x 170

1 1 1 1 1

Caractéristiques

Construction en acier inoxydable. 
Montants tubes carré 25 x 25 mm. 

Glissières soudées argon avec butées d’arrêt en extrémité. 
4 roulettes pivotantes polyamide Ø 12,5 cm dont 2 avec frein. 

Pare-chocs annulaires. 
Les chariots peuvent supporter 20 kg par niveau 

avec un maximum de 200 kg 
Livrés assemblés.

Construction en acier inoxydable, 
encastrable en Z. 

Structure tube carré 25 x 25 mm, 
épaisseur 1,2 mm. Soudures  

renforcées. Glissières double butée. 
Butoir en caoutchouc, douilles en 

inox soudées dans le tube. 
4 roulettes en  polyamide,  

dont 2 avec frein. Livré assemblé.

Construction en acier inoxydable. 
Montants tubes carré 25 x 25 mm. 

Pare-chocs annulaires  
pour plus de sécurité.  

Livré en kit, montage aisé.

  Housse cousue et 
gansée, en cristal armé. 
Fermeture à glissière.

Pr
ép

ar
at

io
n 

- 
La

 c
ui

si
ne

S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

Housses pour chariot
A 192415 GN 1/ 1, L 58 x l 40 x H 162 cm 1
A 192418 GN 2/1, L 71 x l 61 x H 162 cm 1

  Housse isotherme. Cousue 
et gansée, fermeture à velcro. 
Isolation cristal armé et mousse 
polypropylène 3 mm.

Housses isotherme pour chariot
B 192423 GN 1/1, L 60 x l 42 x H 162 cm 1
B 192425 GN 2/1, L 72 x l 62 x H 162 cm 1
B 192428 Chariot format pâtissier, 

L 67 x l 50 x H 162 cm
1

Carton de 100 housses de protection
C 285789 2 soufflets 30 cm. Ép. 30 µ, 

L 81 x H 180 cm
1

Dérouleur mural pour housses. En inox
D 168021 L 101 x l 19 cm 1

Rouleau de 200 housses jetables
E 168020 Pour chariot GN 2/1  

et format pâtissier
1

  En polyéthylène. Propriété 
d’allongement et très grande 
résistance à la déchirure. 
Transparentes. 

  Polyéthylène haute densité, 
translucide. Prédécoupées. 
Épaisseur 20 µ.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Butées d’arrêt pour un 
transport optimal des 

grilles et plaques.
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Chariots

  Montures et glissières en acier inoxydable. Châssis profil carré 25 x 25 mm. 
Espacements entre les glissières : 12,5 cm. Roues : 4 roues pivotantes en polyamide  
Ø 12,5 cm, dont 2 avec frein. Panneaux d’habillage : en stratifié beige épaisseur 2 mm, 
fixés par clips sur panneaux fils inox Ø 4,8 mm soudés sur la structure. Livré monté.

CHARIOT CAFÉTÉRIA

  Panneaux fils inox Ø 4,8 cm soudés sur la structure.
Avec ou sans habillage en stratifié beige épaisseur 2 mm fixées par clips sur 
panneaux fils.
4 roues pivotantes Ø 12,5 cm à chape polyamide dont 2 à frein.
Pare-chocs annulaires.
Clips anti-chutes pour les plateaux à l’entrée de chaque niveau.
Espacement entre niveaux : 12,5 cm.
Chariot avec entrées côte à côte.

modèle 
avec 

habillage

modèle 
sans 

habillage

Voir les  

plateaux repas
page 374

modèle sans 
habillage

Référence
A     098696 A     098698 B     003164 C     099478 C     195765 

Capacité 2 x 12 plateaux 2 x 12 plateaux 2 x 12 plateaux 2 x 6 plateaux 2 x 6 plateaux

Sens d’entrée et dimensions  
du plateau

Longueur - 40 à 48 cm  
(1 colonne) 

Longueur - 40 à 48 cm  
(1 colonne) Largeur - 32 à 37 cm Largeur - 32 à 37 cm Largeur - 32 à 37 cm

Habillage panneaux Sans Avec Avec Avec Sans

Dimensions (cm) L 79 x l 62 x H 179 L 79 x l 62 x H 179 L 93 x l 63 x H 179 L 93 x l 63 x H 104 L 93 x l 63 x H 104

Tablette supérieure Sans Sans Sans Avec Avec

1 1 1 1 1

Entrée dos à dos Entrée côte à côte
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  
•  Structure tube carré  

25 x 25 mm et fil tout inox.
• Butoir en caoutchouc.  
• Livré monté. 
•  Espacements entre les 

glissières : 11,5 cm.
• Entrée : 38 cm. 
•  Roues : 4 roues chromées  

Ø 12,5 cm sans frein.
•  Panneaux d’habillage : en 

polystyrène alimentaire 
épaisseur 5 mm.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  
•  Structure tube carré 25 x 25 mm, échelle 

en fil inox.
• Butoir en caoutchouc.  
• Livré monté. 
•  Espacements entre les glissières : 12,5 cm.
• Entrée : 38 cm. 
•  Roues : 4 roues en polyamide  

Ø 12,5 cm, dont 2 avec frein.
•  Panneaux d’habillage : déclipsables, en 

résine lavable beige, épaisseur 2 mm,  
dim. : 13,5 x 42 cm (uniquement sur modèle 
176041).

D E V I S  G R AT U I T

modèle avec habillage

Référence
A     142346 A     142340 B     176039 B     176041 

Capacité 2 x 12 plateaux 2 x 12 plateaux 2 x 12 plateaux 2 x 12 plateaux

Sens d’entrée et dimensions  
du plateau Longueur - 48 x 37 cm Longueur - 48 x 37 cm Longueur - 32 à 37 cm Longueur - 40 à 48 cm

Habillage panneaux Avec Sans Sans Avec

Dimensions (cm) L 96,5 x l 61,5 x H 176 L 96,5 x l 61,5 x H 176 L 92,5 x l 63,3 x H 178,7 L 92,5 x l 63,3 x H 178,7

1 1 1 1

modèle sans habillage

Entrée côte à côte
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Chariots
PORTE-ASSIETTES GARNIES

Gain d’espace et de temps. Flexible : accueille tout type d’assiettes d’une hauteur maximale de 7 cm.  

Référence
A - 058949 B -  058946 C -  142317

Capacité 12 assiettes 24 assiettes 84 assiettes

Dimensions (cm) L 11 x l 7 x H 99 L 36 x l 36 x H 73 L 48 x l 48 x H 189

Poids (kg) 1,9 3,9 18,5

Caractéristiques Roulettes 

1 1 1

Référence
D -  175284 D -  175423

Capacité 80 assiettes 120 assiettes

Dimensions (cm) L 73 x l 67 x H 176,2 L 104 x l 67 x H 176,2

Poids (kg) 12 18

Caractéristiques 4 colonnes - roulettes 6 colonnes

1 1

Entretien facile : nettoyage à haute 
pression ou à l’eau savonneuse et 
à la brosse. Modèle de table : pour 
présentation directement sur la table 
ou le buffet. Il est équipé d’un œillet 
qui permet de les suspendre avec 
un crochet (en chambre froide, par 
exemple).

Structure en acier inoxydable. Montants supports 
de doigts en aluminium anodisé, tube 25 x 25 mm. 
Espace entre niveaux : 7 cm. Supports réglables 
suivant la dimension des assiettes (jusqu’à 32 cm).  
4 roues pivotantes diamètre 12,5 cm à chape 
polyamide dont 2 avec frein.

Modèle mural : idéal 
pour les petites cuisines. 
Matériel de fixation fourni. 

Modèle pliant. Structure inox. Idéal 
pour les traiteurs, sociétés de 
location et de catering. Après usage,  
il se replie pour le rangement, 
accroché au mur ou rangé dans un 
petit coin.
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  Structure tube carré inox 25 mm.  
3 niveaux, espace entre glissières : 3 cm.  
4 roulettes en composite Ø 12,5 cm,  
dont 2 avec frein. Espace entre les niveaux : 50 cm.
Fourni sans housse.

CHARIOTS SPÉCIAUX
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D E V I S  G R AT U I T

  Structure tube chromé inox  
25 x 25 mm. 4 niveaux.  
Capacité : 124 plateaux ou 60 bacs  
GN 1/1 (31 plateaux ou 15 bacs par niveau). 
4 roulettes Ø 12,5 cm polyamide, dont 2 avec 
frein. Espace entre les niveaux : 36,5 cm. 
Fourni sans housse.

Chariot pour batterie
192825 L 100 x l 62 x H 170 cm 1

Chariot sèche-plateaux et bacs
176044 L 100 x l 56 x H 176 cm 1
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Cambro, la solution pour répondre à tous les 
besoins de la restauration collective et chr.
Cambro est le fabricant leader dans l´industrie de la restauration Collective et 
CHR pour les plateaux, les produits de stockage, le rayonnage, le transport de 
repas en liaison chaude ou froide, le lavage et stockage de la vaisselle, le service 
de la table et les articles de présentation.

Votre partenaire au quotidien, Cambro s’engage à créer et offrir des produits 
innovants d´une durabilité et d´une qualité insurpassables qui répondent 
parfaitement aux demandes et besoins spécifiques des hommes et femmes 
travaillant dans l´industrie de la restauration.

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Notre partenaire  CAMBRO
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W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

Liaison chaude
TABLOTHERM

Solution idéale pour transporter des repas individuels de la cuisine jusqu’aux clients éloignés. Recommandé 
pour : service de repas dans les hôpitaux/maisons de convalescence, service en chambre dans les hôtels et 
service de repas à domicile. En polypropylène.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

SHORELINE

  Dômes et sous-dômes isothermes
Dôme à poignée ergonomique pour faciliter la préhension. Injecté de mousse polyuréthane pour un maintien en 
température efficace. Pour une conservation thermique optimale, réchauffez l’assiette à +80/90°C avant d’y placer 
les aliments chauffés à 80°C. Le sous-dôme soutient fermement la plaque eutectique. Garantie lave-vaisselle. 

Retrouvez toute la 

vaisselle  « santé » 

à partir de la page 157
Plateau repas isotherme avec vaisselle

255976 L 53 x l 37 cm 1
Plaque chauffante

256495 Ø 16,5 cm 1
Couvercle pour assiette repas

255979 Ø 26 cm, H 5 cm, gris 1
Couvercle pour bol

255980 Ø 12,2 cm, H 1,5 cm, gris 1
Bol multi-usages

255978 Porcelaine. 40 cl, Ø 12,2 cm, blanc 1
Assiette repas 2 compartiments

255977 Porcelaine. 75 cl, Ø 25,6 cm, blanc 1

Dômes isothermes Ø 25,9, H 7,3 cm
270638 Rouge cerise 12
270629 Bleu marine 12

Sous-Dômes isothermes Ø 24,3, H 4,6 cm
270627 Rouge cerise 12
270625 Bleu marine 12

Plaque thermique Ø 24, H 4,45 cm
270626 Gris 12

Système isotherme Shoreline pour maintenir en température les plats chauds pendant 60 minutes à 65°C à coeur. 

Bols isothermes, H 6,03 cm
A 270642 27 cl, rouge cerise 48
A 270632 27 cl, bleu marine 48
A 270643 15 cl, rouge cerise 48
A 270644 15 cl, bleu marine 48

Mugs isothermes, H 10,6 cm
B 270641 24 cl, rouge cerise 48
B 270640 24 cl, bleu marine 48

Vaisselle fournie

Panier de lavage et stockage
270633 L 44,72 x l 20,96 x H 13,97 cm 4

  Panier de lavage
Spécialement conçus pour le lavage et le stockage  
des couvercles réutilisables. 36 couvercles réutilisables 
par panier. Lavez et stockez les paniers dans des 
casiers de base standard. 2 paniers par casier.

  Couvercles
Couvercles réutilisables pour les mugs et les bols 
Shoreline. Réduisez substantiellement votre volume 
de déchets annuel en remplaçant les couvercles 
jetables par des couvercles réutilisables. 75% 
d’économie sur le coût annuel des couvercles (calcul 
pour un établissement de 100 lits utilisant 3 couvercles 
jetables pour les 3 repas quotidiens).

  Bols et mugs isothermes
Isolation par injection de mousse polyuréthane. 
Maintient les boissons froides et chaudes à la bonne 
température. Garantie lave-vaisselle.

  Lève-plaque
Le lève plaque permet de manipuler les plaques 
chauffantes ou les assiettes chaudes.

Couvercles
270628 Carton de 240. Pour bol 15 cl et mug 1
270631 Carton de 240. Pour bol 27 cl 1

Lève-plaque chauffante
270630 l 8 x H 7,6 cm, 0,18 kg 1

Assiettes  

spéciales santé 
à partir de  

la page 157
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Liaison chaude
PLATEAU ANTIBACTÉRIEN

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

16 plateaux 46 x 36 cm
Charge max (150 kg)  
Roues : Ø 15,2 cm.  
2 fixes et 2 pivotantes à frein.

20 plateaux 46 x 36 cm
Charge max (150 kg) 
2 roues Ø 12,7 cm pivotantes à frein.  
2 fixes décalées.

30 plateaux 46 x 36 cm
Charge max (220 kg)  
Roues Ø 15,2 cm.  
2 fixes et 4 pivotantes à frein 
décalées.

270634 L 91 x l 46 x H 191 cm 1 270639 L 71 x l 93 x H 148 cm 1 270635 L 83 x l 123,5 x H 112 cm 1 270636 L 74,5 x l 152,5 x H 162 cm 1

Plateaux en polyester Versa Lite anti-dérapants à usage intensif, répondant 
à l’ensemble des critères et normes techniques de résistance aux chocs, à 
l’abrasion, aux produits chimiques et au contact alimentaire demandés par les 
collectivités.
La surface anti-dérapante, en empêchant la vaisselle de glisser, rend plus sûr le 
service des repas.
Faites des économies de plus de 50 % par an grâce à la suppression des sets de 
plateau en papier et réduisez le volume de vos déchets tout en étant écologique.
Bords et angles renforcés incassables.
Plots d’empilage permettant un séchage rapide, une libre circulation d’air et un 
parfait empilage.
Passage au lave-vaisselle jusqu’à 3 fois par jour.

Ces chariots sont parfaits pour la distribution en chambre dans les établissements de santé des plateaux de 46 x 36 cm 
dressés avec les services isothermes Shoreline.
La combinaison des chariots isothermes et du système Shoreline permet un maintien en température de 60 min à 65°C 
à cœur. Fabrication solide en polyéthylène monobloc à double paroi. Ces chariots sont faciles à nettoyer, antirouille, 
indeformables, infissurables, inébréchables et incassables.

Bords droits 
46 x 36 cm

Bords plats 
53 x 32,5 cm

Granite  286799  286800

12 12

Permet d’optimiser la surface de stockage 
dans l’environnement laverie. Capacité de 
100 dômes et/ou sous-dômes. Charge 
max : 360 Kg. 4 Roues pivotantes à frein 
inoxydables.

4 tailles de plateaux disponibles. Contactez nous.

PLATEAU ANTI-DÉRAPANT

Plateau anti-dérapant
270637 L 45,7 x l 35,5 x H 2 cm 12

CHARIOT ISOTHERMECHARIOT DE SÉCHAGE

Test de 24 heures entre surface non protégée  
et une surface traitée au Microban® 3G-Silver™.

Surface non traitée Surface traitée au 
Microban® 3G-Silver™

Garantie 5 ans
contre la casse.
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  Box Combi GN 1/1
Box format GN1/1. Ouverture frontale. Parois latérales interchan-
geables. Ouverture et fermeture aisées même lorsqu’il y a plusieurs 
conteneurs empilés. Douze séparations pour plateaux ou bacs  
GN 1/1. Possibilité de 2 bacs GN 1/1 prof. maximum 20 cm. 
Dim. Int. L 53,5 x l 33 x H 47 cm
Dim. Ext. L 63 x l 50 x H 58 cm

Polypropylène très robuste, léger et durable.
 Conteneur isotherme idéal pour le transport et le stockage.
Résistant aux chocs et à l’acidité.
Supporte des températures de -40°C à +120°C.
Transport confortable.
 Nettoyage à l’eau chaude et résistant au lave-vaisselle.

Idéal pour transporter la marchandise en 
vrac jusqu’à 30 kg.
Pliable pour un gain de place.
Dim. fermé : 68,5 x 48,5 x 12 cm
Dim. Ext. L 68,5 x l 48,5 x H 34 cm
Dim. Int. L 62,5 x l 42,5 x H 27 cm

THERMOBOX ET BOX

Liaisons chaudes et froides

Ouverture sur le dessus.
Dim. Ext. 59,5 x 39 x H 28 cm
Dim. Int. L 53,5 x l 33 x H 22 cm

Conteneurs isotherme - ouverture frontale
A 181077 Le Box Combi GN 1/1, 83 L 1
A 181079 Le Box Combi Pâtissier, 125 L 1

Conteneur isotherme pliable
B 209189 Le Thermobox Vario pliable, 71,5 L 1

Conteneur isotherme-ouverture sur le dessus
C 181095 Box GN 1/1, 38 L 1

  Box Combi Pâtissier
Box format pâtissier. Ouverture frontale. Parois latérales 
interchangeables, réversibles. 3 ou 5 niveaux. 
Dim. Ext. L 70 x l 58 x H 62 cm
Dim. Int. L 62 x l 40,5 x H 51 cm

CONTENEUR UPCS

  Ces conteneurs de construction robuste sont en polyéthylène 
monobloc sans soudure. Très performant : une épaisse couche de 
mousse isolante et des joints étanches contribuent à conserver la 
température des aliments des heures durant. La porte pivote à 270° 
et se rabat sur le côté. Loquets en nylon : simplicité d’ouverture.

Prof. bac Temp. Départ
6,5 cm 6
10 cm 4
15 cm 3
20 cm 2

Capacité en bacs GN 1/1 des UPCS

  En polyéthylène. Ultra résistant. Très maniable. Réduit 
les risques liés à la manutention

  Conteneur isotherme Cambro à chargement par le haut : permet de conserver pendant 4 heures à une température salubre les aliments chauds ou froids.  
Coque monobloc en polypropylène. Isolation mousse polyuréthane injectée. Poignées de transport moulées sur 4 côtés. Systèmes de fermeture en nylon. Joint intégré  
et ventilation automatique dans le couvercle. Superposables. Capacité du compartiment : 1 bac GN 1/1, ou 2 bacs GN 1/2, ou 3 bacs GN 1/3. Légers et peu encombrants. 
Les unités empilées se verrouillent les unes aux autres pour le transport et le stockage.

Conteneur isotherme 6 bacs GN 1/1 UPCS 400
A 232000 Dim. ext. L 63,5 x l 46 x H 63 cm. Dim. int. L 53,5 x l 33,5 x H 48,6 cm. 1

Chariot Camdolly pour UPCS 400
B 161098 L 71 x l 53 x H 23 cm. Roulettes de 12,7 cm, 2 fixes,  2 pivotantes, 1 à frein. 1

Chariot à conteneurs

Chariot gris pour UPCS 140/160/180
255985 L 62 x l 42 x H 24,5 cm  

Roulettes de 12,7 cm, 2 fixes,  
2 pivotantes, 1 à frein.

1

Conteneur isotherme à chargement  
par le haut UPCS 180

255984 Dim. ext. L 64 x l 43,5 x H 30,5 cm 
Dim. int. L 32,5 x l 53 x H 20 cm  
1 bac GN 1/1 H 20 cm, 23 L

1

Conteneur isotherme à chargement  
par le haut UPCS 160

255983 Dim. ext. L 64 x l 43,5 x H 26 cm  
Dim. int. L 32,5 x l 53 x H 15 cm  
1 bac GN 1/1 H 15 cm, 18,9 L

1

Conteneur isotherme à chargement  
par le haut UPCS 140

255982 Dim. ext. L 64 x l 43,5 x H 22 cm  
Dim. int. L 32,5 x l 53 x H 10 cm  
1 bac GN 1/1 H 10 cm, 11,6 L

1
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Liaisons chaudes et froides

• Chariot grande capacité à double compartiment (conservation et transport d’aliments chauds et froids) 
• Robustesse : construction en polyéthylène monobloc sans soudure 
• Facile d’entretien 
• Ouverture/fermeture facilitée par liaison en nylon durable 
• Porte pivotante à 270°

Un accessoire facile à utiliser pour la conservation de 
température des aliments froids.
Prolonge la durée de conservation à froid ou assure 
que la température reste à un niveau salubre inférieur 
à 5°C quand un accès fréquent est nécessaire.
Congelez la plaque, puis servous-en pour réfrigérer 
l’intérieur du conteneur avant de le charger.
Facile à utiliser : mettre la plaque au congélateur 
pendant 8 heures.
S’adaptent sur les conteneurs UPCS 400, UPC 400, 
UPC 800, UPC 1200 et UPC 1600.

CONTENEUR UPC

Soyez encore plus sûr que les aliments chauds le 
resteront pendant le stockage et le transport.
Placés dans le compartiment avec les plats chauds, 
ces plaques prolongent le temps de conservation de 
la température ou assurent que cette dernière reste à 
un niveau salubre supérieur à 65°C quand un accès 
fréquent est nécessaire.
Facile à utiliser : chauffez les plaques pendant 
quelques 45 minutes dans un four à 180°C.
S’adapte sur les conteneurs UPCS 400, UPC 400 et 
UPC 800.

Une solution de conservation de la température très 
efficace pour la restauration mobile.
Permet de cloisonner un compartiment en zone froide 
et zone chaude.
Servez-vous en pour combler l’espace vide 
et minimiser la perte de température dans les 
compartiments partiellement chargés.
S’adapte sur les conteneurs UPCS 400, UPC 400 et 
UPC 800.
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Plaque
207280 L 53 x l 33 x H 3,8 cm, 7,9 kg 1

UPC 1600
A 173141 Dim. ext. L 71 x l 81,5 x H 137,5 cm.  

Dim. int. L 54 x l 66,5 x H 49 cm. Poids 55,34 kg
1

UPC 1200
B 173139 Dim. ext. L 71 x l 81,5 x H 116 cm.  

Dim. int. L 55,5 x l 66,5 x H 36,5 cm. Poids 49,29 kg
1

UPC 800
C 161100 Dim. ext. L 51 x l 69 x H 137 cm.  

Dim. int. L 33,5 x l 54 x H 49 cm. Poids 39,01 kg
1

UPC 400
D 323107 Dim. ext. L 46 x l 63,3 x H 62 cm.  

Dim. int. L 33,5 x l 53,3 x H 49 cm. Poids 15,07 kg
1

Prof. bac 1600 1200 800 400
6,5 cm 24 16 12 6
10 cm 16 12 8 4
15 cm 12 8 6 3
20 cm 8 4 4 2

Capacité en bacs GN 1/1 des UPC

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Camwarmer
207281 L 34 x l 27 x H 4 cm, 1,6 kg 1

CAMWARMER THERMOBARRIER

Séparation isotherme thermobarrier
207282 L 54 x l 33 x H 3,8 cm, 1,8 kg 1

CAMCHILLER
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Parfaits pour les situations exigeant ouvertures et fermetures fréquentes ou lorsque la température ambiante est extrêmement basse ou encore pour les événements de 
longue durée. Les unités de transport prolongent le temps de conservation des plats chauds et assurent la salubrité des aliments. Ils constituent une solution économique 
par rapport aux grosses unités.

•  Verrou unique en nylon : ouverture et fermeture facile
•  Orifice d’aération : égalisateur de pression et évacuation de la vapeur
•  Surface extérieure en PE froide au toucher
•  Poignées moulées incassables
•  Thermomètre intégré facile à enlever pour le nettoyage
•  Elément chauffant anti-corrosion : maintien en température salubre 

de 65° à 74° C
•  Temps de réchauffement : 45 mn
•  Temps de rétablissement : 3 mn

UPCH CONTENEUR ET CHARIOT CHAUFFANT

Prof. bac 16002 8002* 4002

6,5 cm 24 12 6

10 cm 16 8 4

15 cm 12 6 3

20 cm 8 4 2

UPCH 16002 UPCH 8002 UPCH 4002

Référence  258158  257132  255986

Couleur Bleu ardoise Bleu ardoise Bleu ardoise

Dim. ext. (cm) L 85 x l 73 x H 137,5 L 69 x l 52 x H 137,2 L 67 x l 46 x H 63 

Dim. int. (cm) L 53,5 x l 66,5 x H 53,5 L 54 x l 33,5 x H 48,5 L 53,3 x l 33,5 x H 48,6

Poids 67,13 kg 43,36 kg 20,45 kg

Tension requise 200/230 VAC 200/230 VAC 200/230 VAC

Intensité maximale 2,3 A 1,2 A 1,2 A

Puissance 506 W 265 W 265 W

Fréquence 50/60 50/60 50/60

Type de fiche CEE 7/7- C15 Europlug, CEE 7 Europlug, CEE 7

Cordon connecteur - C15/C16 C15/C16

Longueur cordon 1,7 m 2,7 m 2,7 m

Liaisons chaudes et froides

Capacité en bacs GN 1/1 des UPCH

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

*chariot total. Peut contenir des bacs GN 1/2 et 1/3
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Liaisons chaudes et froides

Coffre en alliage d’aluminium Duralinox, 
non isotherme. Conçu pour le transport 
des canapés, petits-fours... Capacité :  
9 plaques ou grilles pâtissières 60 x 40 cm.

Coffre traiteur
003729 L 66 x l 43 x H 71 cm 1

COFFRE TRAITEUR

Conteneurs isothermes à liquide : servez-vous de ces unités pour stocker, transporter et servir les boissons chaudes ou froides. Maintien en température pour 4 heures. Coque 
monobloc polyéthylène. Isolation par mousse de polyuréthane. Poignées moulées dans la masse. Systèmes de fermeture nylon. Joint de couvercle amovible. Clapet de 
décompression et de prise de température. Superposables. Empilement stable durant le transport et l’entreposage.

CONTENEUR ISOTHERME À LIQUIDE 

Inox. Double paroi : isolation en 
mousse de polyuréthane. Hygiénique 
grâce à la soudure bord à bord. Anse 
et couvercle isolant. Facile à nettoyer : 
passe au lave-vaisselle. Pratique : 
empilable.

CONTENEUR ISOTHERME

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Conteneur isotherme pour soupe
E 173469 12,7 L - bleu ardoise pour la soupe L 42 x l 23 x H 47 cm 1

Conteneur isotherme
173143 Dim. ext. 76,5 x 57 x 82 cm. Dim. int. 42 x 63,5 x 67,5 cm 1

Conteneurs isothermes
158731 L 31 x l 25,2 cm, 8 L, 6 kg 1
158737 L 31 x l 25,2 cm, 10 L, 7 kg 1

Idéal en collectivité. Sac nylon, isolé au 3/4 par 
du polyester. Couche réfléchissante étanche 
à la vapeur. Structure en PPE. Polypropylène 
expansé. Ne s’effrite pas, nettoyage facile. 
Glissières en aluminium. Capacité : 3 bacs GN 
1/2 P. 65 mm ou 2 bacs GN 1/2 P. 100 mm. 
Protection IP4. 2,6 kg.

Idéal pour le transport et la livraison de 
plaques et grilles format pâtissier 60 x 
40 cm.
Espacement entre glissières :8.7 cm.
Fabrication en polyéthylène très 
résistant, garanti contre les fissures, 
les déformations, les boursouflures, les 
ébréchures et la casse.
Livré avec une plaque eutectique pour 
renforcer la conservation du froid. 

CONTENEUR PÂTISSIER

SAC ISOTHERME

Sac isotherme
175825 3 bacs GN 1/2 P 65mm ou 2 bacs GN 1/2 P 100 mm 1

Conteneurs isothermes pour boissons
A 173142 9,4 L - bleu ardoise pour boissons L 81 x l 56 x H 54 cm 1
B 256512 10,4 L - granité gris pour boissons L 42 x l 23 x H 62 cm 1
C 256497 18 L - bleu ardoise pour boissons L 42,5 x l 30 x H 50 cm 1
D 256496 19,9 L - granité gris pour boissons L 42 x l 23 x H 47 cm 1

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,
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Construction en acier inoxydable. Isolation des parois et de la 
porte en laine de roche. Panneau de commande intégré à touches 
sensitives. Intérieur entièrement rayonné avec fond et glissières 
emboutis. Espace entre les glissières: 71 mm. Porte pleine inox ou 
vitrée, avec joint compressible. 2 poignées latérales de manœuvre 
et une barre de guidage à l’arrière. Certification NF-Hygiène 
Alimentaire. Système électrique de chauffe : ventilateur centrifuge 
en partie arrière avec moteur extérieur déterminant le passage de 
l’air au travers de résistances blindées inox étanches. 

ARMOIRE DE MAINTIEN EN TEMPÉRATURE

En acier inoxydable, piètement tube carré 25 mm. Dessus bord droit, cuves indépendantes soudées sans joint avec robinet de vidage. Bandeau de commande encastré. 
Fonctionnement à eau ou à sec. Alimentation : Mono 220V. 
Hauteur de travail : 90 cm. 
4 roues pivotantes, Ø 12,5 cm, dont 2 avec frein.

CHARIOT BAIN-MARIE

Chariot 2 cuves
A 099121 L 93,3 x l 71,4 x H 93,6 cm - 1,4 kW. 35,5 Kg 1

Chariot 3 cuves
B 099122 L 127,6 x l 74,4 x H 93,3 cm - 2,1 kW.44 Kg 1

Liaisons chaudes et froides

Construction en acier inoxydable. Isolation des parois et de la 
porte en laine de verre. Intérieur GN 1/1 entièrement rayonné avec 
glissières embouties. Porte pleine inox réversible, ouverture à 240° 
avec joint compressible. Panneau de commandes intégré à touches 
sensitives avec affichage du temps de chauffe restant. Commande 
marche-arrêt, réglage du temps à l’aide d’une molette, touche 
demi-charge, programme frites. En fin de cycle, alarme sonore, puis 
basculement automatique en maintien en température. 
Système électrique de chauffe : ventilateur centrifuge en partie 
arrière déterminant le passage de l’air au travers de résistances 
blindées inox étanches. Fonction hygrométrie sur le four multi-
programmes. 

FOUR DE REMISE À TEMPÉRATURE

Facilité d’entretien : 
fond largement rayonné et glissières embouties. 
Nettoyage possible au jet basse-pression (IP25).

Facilité de chargement : 
porte à ouverture à 270°

Montée en température rapide : 
passage de 20 à 85°C en 25 minutes, 

homogénéité de la température.

Les plus Tournus
Facilité de nettoyage. 

Mode de programmation simple, rapide et efficace. 
Montée en température rapide.
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Pour 2 bacs 
GN 1/1 prof.20 
cm ou leurs 
subdivisions

Températures de 
+30°C à +95°C

Pour 3 bacs 
GN 1/1 prof.20 
cm ou leurs 
subdivisions

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

324015 324016 324011 324012

Alimentation 230V 230V 230V 230V

Capacité

GN 1/1 
20 niveaux avec 

porte Inox à 
hygrométrie 
contrôlée

GN 2/1 
20 niveaux avec 

porte Inox à 
hygrométrie 
contrôlée

GN 1/1  
10 niveaux avec 
porte Inox sans 
humidification

GN 2/1  
20 niveaux avec 
porte Inox sans 
humidification

Dimensions  
(L x l x H) cm 52,8 x 82,1 x 184,4 73,3 x 94,1 x 188 52,8 x 82,1 x 113,4 73,3 x 94,1 x 188

Poids Poids 98 kg Poids 135 kg Poids 66 kg Poids 133 kg

324009 324010

Alimention 400 V 400 V

Capacité 5 niveaux GN 1/1-100 portions 7 niveaux GN 1/1 - 140 portions

Dimensions  
(L x l x H) cm 66,5 x 81,5 x 79,8 66,5 x 81,5 x 163,8

Poids 61 kg 76 kg

Puissance 1965 W 3150 W
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Tout l’équipement pour votre cuisine
Premier fabricant français d’équipement inox, Tournus Équipement a construit 
sa notoriété grâce à la qualité de ses produits, l’étendue de sa gamme : 
manutention (chariots, échelles), mobilier inox (plonges, tables, meubles), 
remise et maintien en température etc... 

Les produits fabriqués à Tournus sont conçus avec la double exigence de 
robustesse et d’ergonomie, ils offrent la garantie de la fiabilité.

www.tournus.com B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0

Notre partenaire  TOURNUS
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Mobilier de cuisine

  Parois intérieures doublées. Portes doublées 
coulissantes avec fermeture à clé. Toit incliné pour 
faciliter le nettoyage. Charnières robustes. 2 étagères 
réglables + 1 étagère fixe (centrale). Piétement  
Ø 60 mm avec vérins à filetage non apparent. Acier 
inoxydable. Coulissement silencieux : galets polyamide 
sur roulements à billes.

  Portes battantes doublées, montées sur pivots, 
avec fermeture à clé. Toit incliné pour faciliter le 
nettoyage. Piétement inox Ø 6 cm avec vérins inox à 
filetage non apparent permettant un réglage de 50 mm.  
Armoires avec séparations verticales : 3 demi-étagères 
réglables + 1 fixe (inférieure).

ARMOIRE HAUTE

La gamme standard : l’ensemble du mobilier 
inox Tournus correspond au meilleur 
standard de qualité du marché : parois 
intérieures doublées, charnières robustes 
sur les meubles à portes battantes, acier 
inoxydable de qualité alimentaire AISI 441... 
Toutes ces caractéristiques contribuent au 
respect des meilleures exigences en matière 
de robustesse - hygiène - sécurité avec une 
gamme très large en dimensions :  
3 profondeurs : 60 - 70 et 80 cm et des 
longueurs de 100 à 240 cm au pas de 20 cm. 
Possibilités de compositions modulaires 
avec dessus monobloc incluant meubles à 
tiroirs - meubles à glissières - dessous libre 
- huche à pain, etc... Pour toute demande 
particulière, nous consulter.

La gamme de mobilier CHR : gamme 
courte destinée à l’équipement des petites 
collectivités et des restaurants. Réalisée en 
acier inoxydable, d’un bon niveau de qualité 
correspondant au standard Tournus, cette 
gamme est limitée en dimensions et ne fait 
l’objet d’aucune fabrication spéciale. Acier 
inoxydable de qualité alimentaire AISI 441.

Notre conseil d’expert

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Parois intérieures doublées. Portes doublées coulissantes avec fermeture à 
clé. Toit incliné pour faciliter le nettoyage. Charnières robustes. 2 étagères 
réglables + 1 étagère fixe (centrale). Bords écrasés anti-coupures. Possibilité 
d’ajout de bacs GN sur glissières en partie inférieure.

Armoire murale suspendue CHR. Portes coulissantes, suspendues sur un rail 
disposé en partie supérieure, avec butée de fin de course. Plis écrasés sur le 
bandeau, l’étagère, les poignées et le plancher.
Fixation murale par 2 supports. Bords écrasés anti-coupures. Peut comporter 
des bacs sur glissières en partie inférieure.

ARMOIRE SUSPENDUE

Armoires hautes
098651 L 100 x H 180 x P 60 cm 1
098652 L 120 x H 180 x P 60 cm 1
098656 L 140 x H 180 x P 60 cm 1

ARMOIRE SUSPENDUE CHR

Armoire produits d’entretien et balais
219956 L 60 x l 50 x H 180 cm 1

Toit incliné

Armoires suspendues
099071 L 100 x l 40 x H 60 cm 1
099072 L 120 x l 40 x H 60 cm 1
099073 L 140 x l 40 x H 60 cm 1
256396 L 180 x l 40 x H 60 cm 1

Armoires murales
256299 L 140 x l 40 x H 60 cm 1
256300 L 120 x l 40 x H 60 cm 1
256301 L 180 x l 40 x H 60 cm 1

Toit incliné
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Mobilier de cuisine

 Plan de travail doublé par panneau stratifié hydrofuge. Parois intérieures 
doublées. Hauteur réglable de 900 à 950 mm pour mise à niveau, vérins inox 
Ø 60 mm à filetage non apparent. Bandeau avant rayonné, hauteur 60 mm. 
Portes coulissantes doublées. Une étagère réglable. Dosseret arrière rayonné 
de hauteur 100 mm.

 La gamme de mobilier CHR est destinée à l’équipement des petites 
collectivités et des restaurants. Réalisée en acier inoxydable, d’un bon niveau 
de qualité correspondant au standard Tournus, cette gamme est limitée en 
dimensions et ne fait l’objet d’aucune fabrication spéciale.

MEUBLE BAS

Facilité de montage : par simple 
emboîtement autobloquant. Système 

breveté.
Hygiène et sécurité : avec les coins 

soudés, le nettoyage est facilité grâce 
à l’absence totale d’interstices dans les 
angles. Le plan de travail est doublé par 

un panneau totalement étanche.
Modularité : montage instantané 

de tiroirs en toutes positions sur le 
cadre profilé, possible à tout moment. 

Possibilité d’ajouter une étagère 
supérieure.

Rigidité et stabilité : cadre profilé en 
aluminium. Emboîtement autobloquant. 

Vérins avec patins caoutchouc 
antidérapants.

Meubles bas inox
256421 L 120 x l 60 x H 90 cm 1
256422 L 120 x l 70 x H 90 cm 1
256423 L 140 x l 70 x H 90 cm 1
256424 L 180 x l 70 x H 90 cm 1

Meubles bas inox
256429 L 120 x l 70 x H 90 cm 1
256430 L 140 x l 70 x H 90 cm 1
256431 L 180 x l 70 x H 90 cm 1

 Plan de travail en acier inoxydable, épaisseur 1.2 mm, doublé par panneau 
stratifié hydrofuge, et renforcé par un cadre en profilé. Bandeau hauteur  
40 mm à bords droits. Piètement inox diamètre 38 mm, en retrait à l’arrière de 
55 mm sur les tables centrales et de 65 mm sur les tables à dosseret. Hauteur  
900 mm réglable +0/30 mm grâce aux vérins. Plis écrasés sur le plan de travail, 
le dosseret, l’étagère afin d’éviter tout risque de coupure. Montage très rapide 
par emboîtement.

TABLE INOX
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Avec ou sans 
dosseret

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  Table en inox inoxydable, 
hauteur 900 mm, réglable jusqu’à 
930 mm. Plan de travail épaisseur 
1,5 mm doublé par panneau 
stratifié double face. Bandeau 
avant et dosseret rayonnés. 
Piètement en tube inox diamètre 
45 mm avec vérins. Montage très 
rapide, sans outil. Pieds arrières 
en retrait de 65 mm sur les tables 
à dosseret et de 55 mm sur les 
tables centrales. Possibilité de 
montage instantané de tiroirs 
en toutes positions sur le cadre 
profilé à cet effet. Marque NF 
hygiène alimentaire.

Tables sans étagère
098562 L 100 x H 90 x P 70 cm 1
003779 L 140 x H 90 x P 70 cm 1

Tables avec étagère
A 098566 L 100 x H 90 x P 70 cm 1
A 098568 L 140 x H 90 x P 70 cm 1

Tiroir pour table
B 256533 L 62 x l 39 x H 12 cm 1

Tables sans dosseret
A 324393 L 100 x l 70 x H 90 cm 1
A 324394 L 120 x l 70 x H 90 cm 1
A 324395 L 140 x l 70 x H 90 cm 1

Tables avec dosseret
B 324398 L 100 x l 70 x H 90 cm 1
B 324399 L 120 x l 70 x H 90 cm 1
B 324400 L 140 x l 70 x H 90 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Étagère à plateau, épaisseur 1,2 mm. Charge répartie : 100 kg (suivant la nature de la paroi). Consoles indépendantes, fixation par vis et chevilles dans le support mural. 
Décalage du mur de 40 mm pour permettre le passage des tuyaux. Possibilité de superposer les étagères pour obtenir plusieurs niveaux ou de les juxtaposer pour réaliser 
une plus grande longueur. Étagères avec bacs GN : support monobloc à visser sous l’étagère, bacs GN inox 1/3, profondeur 100 mm fournis.

ETAGÈRE MURALE

Étagères fixes et bacs
A 256433 L 120 x l 40 x H 20 cm + 5 bacs P 100 cm 1
A 256434 L 160 x l 40 x H 20 cm + 7 bacs P 100 cm 1

Étagères fixes
B 256432 L 120 x l 40 x H 20 cm, P 100 cm 1
B 256435 L 160 x l 40 x H 20 cm, P 100 cm 1

Étagères murales plateau inox 1 niveau
C 143001 L 120 x l 40 cm, P 100 cm 1
C 098675 L 140 x l 40 cm, P 100 cm 1
C 098676 L 160 x l 40 cm, P 100 cm 1

Hauteur 2 niveaux 70 cm, pas 5,5 cm, fixation par vis. Plateaux réglables avec dosseret en acier inoxydable. Épaisseur 1,2 mm. Charge 100 kg répartis.

Utilisables en intérieur et extérieur, zones de lavage de vaisselle. En polypropylène renforcé. La surface lisse : entretien facile. Passe au lave-vaisselle. Rebord arrière 
moulé. Dotées d’une rambarde avant. Supporte des charges jusqu’à 68 kg. Kit composé d’1 étagère et de 2 supports. Dim : 91 x 46 x 34 cm. Vendu à l’unité.

ETAGÈRE MURALE A CREMAILLERES

Étagère support micro-ondes
D 324007 L 60 x l 50 cm 1

Étagères murales plateau inox 2 niveaux
256426 L 100 x l 39 x H 70 cm 1
256427 L 120 x l 39 x H 70 cm 1
256428 L 140 x l 39 x H 70 cm 1
256425 L 180 x l 39 x H 70 cm 1

Mobilier de cuisine

KIT ÉTAGÈRE POLYPROPYLÈNE

Kit étagère à claire-voie
209174 L 91 x l 36 x H 34 cm, 5,9 kg 1

Kit étagère pleine
180998 L 91 x l 46 x H 34 cm, 6,6 kg 1
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Matériel  
électrique

Trancheurs                                                                                         494
Hâchoirs                                                                                              496
Éplucheuses                                                                                     497
Batteurs mélangeurs                                                                  498
Robots de cuisine                                                                         501
Coupe-légumes                                                                              504
Combinés cutter et coupe-légumes                               506
Disques                                                                                                507
Combinés cutter                                                                            508
Cutters de table                                                                             509
Mixers plongeants                                                                        510
Blixers                                                                                                    513
Mixers cuisine                                                                                 514
Mixers de bar                                                                                  515
Pressage des fruits                                                                      517
Caféterie                                                                                              518
Toasters                                                                                                520
Salamandres                                                                                    523
Grills                                                                                                        524
Thermoscelleuses, cryogénérateur  
et planchas                                                                                        525
Fours et micro-ondes                                                                526
Fours à convection et fumoirs                                            527
Friteuses                                                                                              529
Appareils vente à emporter                                                  530
Maintien en température                                                        531
Crêpières                                                                                            532
Gaufriers                                                                                              533
Chafings dish                                                                                  534
Maintien en température                                                        535
Armoires chauffantes                                                                536
Rampes et vitrines chauffantes                                          537
Concept sous vide                                                                        538
Machines sous vide et cellules                                          539
Armoires froides et caves à vin                                          540
Lave-vaisselle et machines à glace                                540
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Trancheurs
TRANCHEUR MANUEL 300 MM TRANCHEUR À PIGNONS 330 MM

Revêtement aluminium anodisé.
Très grande capacité de coupe.

Large découpe

A courroie

Revêtement aluminium anodisé. Capacité 0  
à 400 couverts. Étanche IP 54. Boutons et 
carte électronique IP 66. Conseillé pour les 
restaurateurs, chefs de cuisine et artisans. 
Préconisé pour la coupe de toutes charcuteries, 
grosses pièces et jambons crus.

TRANCHEURS AMIRAL 300 MM

330 IK

Référence  228286

Diamètre couteau 330 mm (lame Solingen)
Dimensions de coupe 290 x 210 mm
Dimensions L 78,6 x l 59,2 x H 51 cm
Type Manuel
Entraînement Pignons
Puissance – Alimentation 360 W – 230 V
Réglage de coupe 24 mm
Lavable douchette basse pression Oui
Travail en zone froide Oui

Manuel Prestige 300

Trancheur  325610

Piètement pour trancheur  325612

Diamètre couteau 300 mm (lame Solingen)
Dimensions de coupe 230 x 190 mm
Dimensions L 60 x l 72 x H 74 cm
Réglage de coupe 20 mm
Lavable douchette basse pression Oui
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A - Amiral Semi-Quantanium + SBR A - Amiral Semi-Quantanium B - Amiral Alu

A pignon  325693  325692  325691

A courroie  325690  325689  325688

Diamètre couteau 300 mm (lame Solingen)

Dimensions de coupe 300 x 205 x 30 mm

Dimensions L 66 x l 57 x H 45 cm

Puissance - Alimentation 250 W – 230 V

Réglage de coupe 30 mm

Lavable douchette basse pression Oui

Travail en zone froide Oui

Grand dégagement  
pour nettoyage

Extracteur de lame SBR
Démontage simple et rapide de 
la lame en toute sécurité pour un 
nettoyage parfait.

Les avantages du revêtement anti-adhérent uni  
à la force du titane :
1 – Réduction de 80% du temps de nettoyage
2 – Coupe de charcuterie et fromages
3 – Coupe sans efforts
4 – Haute résistance aux produits détergents
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Trancheurs
TRANCHEUR  MANUEL 300 MM

Parfait pour les restaurants qui recherchent à la fois une bonne capacité de coupe et un encombrement réduit.

Très grande résistance à la déchirure.
Transparentes.Le plus économique, idéal en appoint.

TRANCHEUR À COURROIE - 250 MM
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Pro cooker  Start L 300

Référence 325604

Diamètre couteau 300 mm
Dimensions de coupe 250 x 190 mm
Réglage de coupe 13 mm
Dimensions L 55 x l 49 x H 40 cm
Entraînement Courroie
Puissance – Alimentation 180 W – 230 V
Lavable douchette basse pression Non
Travail en zone froide Oui

HOUSSE POUR TRANCHEUR

Trancheur 250

Référence 325695

Diamètre couteau 250 mm
Dimensions de coupe 210 x 170 mm
Réglage de coupe 1-12 mm
Dimensions L 43 x P 51 x H 37,5 cm
Entraînement Courroie
Puissance – Alimentation 240 W – 230 V
Lavable douchette basse 
pression Non

Travail en zone froide Non

Carton de 200 Housses

Référence 285790

Dimensions L 80 x P 30 x  H 90 cm

Épaisseur 25 μ

Matière Polyéthylène
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Hachoirs
HACHOIR GA
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DRC C10-R Réfrigéré Hachoir TC12

Référence  272555 304341

Capacité 300 Kg/h (Double coupe H82) 120 kg/h
Matière Inox 18/10 Inox
Puissance - Alimentation 1100 W - Tri 400 V 550 W - 230 V
Dimensions - Poids L 39,5 x l 35 x H 52,5 cm - 50 kg L 45,5 x l 32 x H 48,5 cm - 32 kg

Informations complémentaires

Système de froid de type classique (groupe R134a).
Dégivrage automatique. Plateau de grande capacité.

Température autorégulée à 3°C.
Poignée de démontage du corps en inox.

Réglage de détection d’arrêt facile avec accès frontal.
Reconstitueur de steaks réglable pour former  
des steaks de 100 à 200g avec mise en route  

et arrêt automatique.

Livré avec 2 grilles 
de 6 et 8 mm. Tout inox. Poussoir plastique. Design de 

l’hélice en spirale, quasiment imblocable et au 
fonctionnement régulier. Matériel spécialement conçu 
pour les professionnels de la restauration, pour hacher  
les viandes les plus dures. Design compact qui le rend 

idéal dans les cuisines disposant de peu d’espace.  
Idéal pour les petites préparations d’appoints (tartares).

Autres exemples : 
Bisques, gelées, bases de sorbets,  
pulpes de fruits, coulis de légumes.

RÂPE À FROMAGETAMIS
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C80

Référence  187602

Débit moyen 40 à 60 kg/h
Vitesse 1500 trs/min
Puissance - Alimentation 650 W - 230 V
Dimensions - Poids L 61 x l 36 x H 54 cm - 21 kg

Informations 
complémentaires

Modèle de table avec carrosserie et trémie inox. 
Ejection des déchets 

et introduction des produits en continu. 
Livré avec un tamis à perforation de 1 mm.

N2

Référence  009867

Débit moyen 50 kg/h
Corps et bâti Inox et aluminium alimentaire
Tiroir Cont. 800 g , en plastique alimentaire
Rotation du disque 1500 trs/min
Puissance - Alimentation 600 W - 230 V
Dimensions - Poids L 25 x P 42 x H 36 cm - 14 kg

Informations 
complémentaires

Hygiène et Sécurité : peinture antimicrobienne  
et capteur arrêtant le moteur à l’ouverture  

du tiroir ou du levier.
Nettoyage : clé intégrée pour faciliter le montage 

et le démontage du disque et le blocage  
du carter amovible.

Livré avec 1 disque à gruyère 3 mm.

Accessoire  Réf 009871 : disque à parmesan

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Pour fromages, noisettes, 
amandes, chapelures.

Plateau de grande capacité

Soupes 
de poisson

Confitures

Glaces et  
son coulis

Coulis de 
tomates
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Éplucheuses
ÉPLUCHEUSE

T15E T10E T5E

Référence  010847  010845  175933

Capacité 15 à 18 kg / opération
Soit 80 à 300 repas

10 à 12 kg / opération
Soit 50 à 200 repas

5 kg / opération
Soit 30 à 100 repas

Puissance – Alim 370 W - 400 V TRI 370 W - 400 V TRI 120 W - 230 V
Dimensions - Poids L 44 x P 69 x H 75 cm - 49 kg L 44 x P 69 x H 68 cm - 47 kg L 42,4 x P 39 x H 59 cm - 21 kg
Construction Inox Inox Inox
Vitesse plateau 3000 trs/min 3000 trs/min 3000 trs/min

Informations complémentaires

Construction inox. Lavage, brossage, épluchage et essorage des légumes. 
Avec minuterie programmable, couvercle transparent équipé d'une douchette 

déclipsable pour faciliter le nettoyage de la machine. 
Contact pour électro-vanne. Moteur asservi à l'ouverture porte et couvercle. 

Livrée avec flexible d'évacuation des eaux usées. 
Consommation d'eau : 7 à 8 litres/mn. 

Construction Inox. Cuve amovible,  
par simple rotation. 

Filtre à épluchures incorporé. 
Temporisateur réglé à 2 min.  

Plateau abrasif. 
Couvercle équipé d’une arrivée d’eau,  

d’une douchette déclipsable. 
Livrée avec flexible d’évacuation  

des eaux usées. 
Consommation d’eau : 5 litres/min.

Permet de réaliser 180 à 360 
tranches de pain à la minute 
de 8 à 80 mm d’épaisseur avec 
une régularité parfaite.

TRANCHEUR À PAIN

Retour sur 
investissement très 
rapide : jusqu’à 20% 

d’économie  
par rapport aux petits 

pains individuels.
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Permet de couper tous types de pain  
de forme allongée grâce à la taille de sa 
goulotte d’introduction (150 x 125 mm) avec 
régularité, sans déchirure ni écrasement.

Conception tout en acier 
inoxydable pour faciliter l’entretien 
de la machine par son utilisateur.

Ramasse miettes amovible.

Système de sécurité très 
performant composé d’une 
barrière infrarouge, d’une sécurité 
de couvercle et d’un dispositif de 
commande à manque de tension.
Arrêt automatique de sécurité 
après 1 minute de fonctionnement 
à vide.

Lame inox démontable sans
outils pour un nettoyage facile.

TP180

Référence  114841

Puissance - Alim 350 W - 230 V
Construction Inox. Moteur asynchrone
Vitesse de rotation 180 à 360 tranches/min
Dimensions - Poids L 33,5 x P 38,5 x H 92 cm -13 kg

Accessoire Socle mobile en inox : 
 Réf 175693

Socle  
en option

 Réf 175693.
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Batteurs mélangeurs
BATTEUR MÉLANGEUR - GROSSES QUANTITÉS

20 L

10 L

BATTEUR MÉLANGEUR - PETITES QUANTITÉS

BE5 N27

Référence avec prise accessoire type K  
(coupe légumes, hachoir…)  142359

Référence sans prise accessoire  052970  143020

Capacité 1,5 kg de farine soit 10 à 50 couverts 5 kg de pate dure en 20 min
Cuve 5 L 10 L
Variateur de vitesse Électronique Mécanique 8 positions
Puissance - Alimentation 450 W asynchrone – 230 V 600 W – 230 V
Vitesse 67 à 740 trs / min 50 à 150 trs / min
Dimensions - Poids L 26,6 x l 41,6 x H 48,7 cm – 14 kg L 58 x l 36 x H 53 cm – 30 kg

Informations complémentaires

Pour vos mélanges, émulsions et fouettage. 
Fiabilité maximale garantie : écran plein, transparent, innovant 

(sans bisphenol A), résistant aux impacts et aux cycles 
répétés de lavage au lave-vaisselle. 

Écran, cuve et outils lavables au lave-vaisselle.  
Livré avec 3 outils INOX (fouet, palette, crochet)  

et cuve inox.

Spécial petite préparation, livré avec 3 outils 
planétaires : crochet, palette et fouet.  

Levier de monte pour blocage et 
déblocage de la cuve. Grille de sécurité.

Accessoires  Réf. : 184795 : coupe légumes pour BE5

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

10 L5 L
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XBE20 XBM20 XBE 10 XBE 10

Réf. avec prise accessoire type H 
(pour coupe légumes, hachoir…)  159351  189934  007966

Référence sans prise accessoire  287148  287290  239138

Capacité de pétrissage 6 kg de farine - Soit 50 à 150 couverts 3,5 kg de farine – Soit 10 à 100 couverts
Cuve 20 L 10 L
Variateur de vitesse Électronique Mécanique Électronique

Puissance - Alimentation 900 W – 230 V 750 W – 400 V TRI 750 W – 230 V

Vitesse 30 à 180 trs / min 30 à 180 trs / min 26 à 180 trs / min

Dimensions - Poids L 52 x P 69 x H 98 cm – 76 kg L 45 x P 60 x H 70 cm – 38 kg L 45 x P 60 x H 45 cm – 37 kg

Informations complémentaires

Tous équipés d'une double sécurité et d'un monte et baisse de cuve. Minuterie 0-15 min. 
Ecrans démontables fil inox (modèles 20 L) et plein polycarbonate (modèles 10 L). 

Matériaux inoxydables et étanchéité à l'aspersion. 
Livrés avec cuve, fouet, palette et crochet. 

Vous assurerez plus de longévité à vos batteurs en choisissant la vitesse adaptée à chaque préparation.

Du plus petit  
au plus grand, 
les batteurs 
mélangeurs Dito 
Sama sont livrés 
avec 3 outils : 
fouet, palette  
et crochet.

Design 
de l’écran 
facilitant 
l’ajout des 
aliments 
durant la 
préparation

Prise accessoires 
pour une grande 
polyvalence. 
En option, 
accessoires 
coupe-légumes, 
hâchoir et kit pâtes 
fraîches.

Nouveau système 
“clip” pour un 
démontage facile 
de l’écran sans 
outils

Moteur 
silencieux 
asynchrone 
pour une 
plus grande 
longévité

Ecran de 
sécurité 
associé au 
monte et 
baisse de 
cuve
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Palette

Crochet

Fouet
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Batteurs mélangeurs

RM8

Référence  286479

Capacité Pétrit jusqu’à 4 kg de pâte – Soit 10 à 100 couverts
Cuve 7,6 L inox
Variateur de vitesse Electronique
Puissance - Alim 700 W – 230 V
Vitesse 10 vitesses de 60 à 600 tr/min
Dimensions - Poids L 46,5 x l 31,8 x H 39,2 cm

Informations complémentaires

POLYVALENCE : prise frontale pour accessoires usuels et prise supérieure 
pour accessoire Cutter Robot-Coupe 1,7 L fourni.

ROBUSTESSE : bâti tout métallique doté d'un moteur asynchrone 
pour une grande longévité et une parfaite stabilité.

ERGONOMIE : mise en place facile de la cuve. Cuve avec poignée, facile à manipuler. 
Basculement de la tête par le levier pour un dégagement total des outils et une mise en place naturelle de la cuve.
SÉCURITÉ : écran de protection transparent avec grandes ouvertures pour une introduction des produits facilitée.

PERFORMANCE : forme de l'outil qui épouse parfaitement la forme de la cuve pour des résultats optimaux.  
Fond de la cuve très bombé qui favorise le travail de la pâte et permet de travailler de très petites quantités.

CONFORT : sélecteur de vitesse variable.
Livré avec 3 outils : fouet, palette, spirale et accessoire cutter 1,7 litres

N18

Référence  032705

Capacité 4 kg de pâte dure en 15 minutes
Cuve 10 L, en inox 18/10
Vitesse 70 trs / min
Puissance - Alimentation 600 W – 230 V
Dimensions – Poids L 35 x l 50 x H 42 cm – 17 kg

Informations complémentaires

Pour tout type de pain, croissant, pâtisserie, 
pizza, mélange de viande hachée. 

La rotation de la cuve est assurée naturellement  
par le pétrissage de la pâte.

Frein de cuve permettant de réguler  
la vitesse de la rotation.

Livré avec fourche. 
Avec capot protecteur en polycarbonate 

transparent.

PÉTRIN

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

BATTEUR MÉLANGEUR
Compact et transportable, le RM8 de Robot-Coupe est un batteur-mélangeur planétaire qui réalise à merveille toutes les préparations salées ou sucrées de type blancs 
en neige, chantilly, beurre pommade, pain, brioche, purée de pommes de terre, mélange de farce, cakes salés...
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Il vous permettra de réaliser facilement 
toutes vos petites préparations :  
farces, fines-herbes, émulsions, sauces, 
beurres composés, pulvérisations etc...

ACCESSOIRE CUTTER 1,7 L

Jusqu’à 4 kg de pâte à pain

Jusqu’à 20 blancs d’œuf

Jusqu’à 1,5 kg de beurre pommade

3 OUTILS
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KitchenAid
présente son nouveau modèle de robot sur socle :

le Heavy Duty 6,9 L. Son moteur à courant continu de 500W, conjugué 
à un système à transmission directe, le rend à la fois silencieux et ultra-
performant ; il peut atteindre une puissance de pointe de 1,3 CV pour un 
mélange rapide et efficace même avec des pâtes lourdes ou les grosses 
quantités supportées par son bol de 6,9L.

Notre partenaire  KITCHENAID

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Robots de cuisine

Plus de 11 fonctions dans le même robot !
Pétrit • Hache • Émulsionne • Fouette • Cuit • Mijote 
• Frit • Fait revenir • Fait sauter • Cuit à la vapeur...

ROBOT NATURA

ROBOT KITCHENAID PROFESSIONNEL

Robot CHEF NATURA

Référence  287093

Bol 2 L
Puissance – Alimentation 1500 W – 230 V
Dimensions – Poids L 35 x l 26 x H 28,8 cm – 7,2 kg

Informations complémentaires
Il permet de préparer plusieurs plats en même temps.

Balance intégrée 3 kg maxi, fonction tare, gain de temps en cuisine.
Livré avec bol inox, couteaux, spatules, accessoires vapeur et panier pour cuisson à l'eau.

Panier pour cuisson 
à l’eau qui sert 
également d’égouttoir

Verre doseur

Bol en inox

Spatule

Balance de cuisine
incorporée dans le corps

central de l’appareil

Corps central avec écran de 
contrôle simple à utiliser

Fouet mélangeur

Panier vapeur

Tellement complet que vous pourrez cuisiner en même 
temps deux plats à la vapeur et utiliser également le 
bol pour une autre préparation.
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ROBOT HEAVY DUTY 6,9 L
5KSM7591XESM

ROBOT K5
5KPM5WH

Référence 303597 193075

Bol 6,9 L – Inox 4,83 L – Inox

Capacité
4,5 kg de pâte à gâteau 

2,2 kg de farine 
19 blancs d’œuf

2,7 kg de pâte à gâteau 
1 kg de farine 

12 blancs d’œuf

Carrosserie Zinc moulé sous pression
Puissance 1,3 CV - 500 W – 230 V 26 CV - 315 W – 230 V
Dimensions – Poids 28,7 x 37,1 x 41,7 cm – 12,2 kg 26,4 x 33,8 x 41,1 cm – 11,3 kg

Informations 
complémentaires

Appareil à mouvement planétaire doté d’un variateur de vitesse pour pétrir, malaxer, 
mélanger, battre et fouetter et d’une prise d’accessoires. Monte et baisse de cuve par 

commande à poignée. Anneau verseur protecteur en polycarbonate transparent.
Livré avec kit pâtisserie : fouet, crochet et batteur.

Informations 
complémentaires

Contrairement aux modèles artisan ménager,  
bol relevable et meilleure stabilité.

Fouet

Fouet K5 169938 1

Trancheur râpe 3 cônes  
(râpe, hachoir, passoire) 193076 1

Hachoir à viande 5FGA 005324 1

Kit 3 accessoires FPPC : 
Hachoir à viande 

Passoire à fruits et légumes 
Tranchoir/râpe à cylindres

Fouet K5 Accessoire hachoir 5FGA

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Leader européen sur le marché de la préparation culinaire, KENWOOD consolide son image 
haut de gamme et professionnelle grâce au développement constant de produits innovants, 
performants et robustes. 

Le robot tout en un.
15 fonctions pour un seul appareil !
Le Cooking Chef Premium est un robot cuiseur très polyvalent pour une utilisation au quotidien. 
Il permet de mélanger, mixer, remuer, moudre, hacher, émulsionner, battre, pétrir, fouetter, râper 
extra-fin, fin et gros, émincer fin et gros, réaliser des juliennes de légumes et plus encore grâce 
aux accessoires adaptables.

6 modes de cuisson
Grâce à l’induction et à la température réglable de 20° à 140°C, vous pouvez cuire à basse 
température, cuire à la vapeur, bouillir, saisir, rissoler ou encore mijoter.
Pour la sécurité alimentaire de toute la famille, le Cooking Chef premium est garanti 0% bisphenol A. FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Notre partenaire  KENWOOD
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FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Robots de cuisine

Le Cooking Chef se compose d’un robot Major (1 500 W) et d’une cuisson par induction sous le bol (1 100 W). 
La capacité de son bol pour le froid est de 6,7 L et pour le chaud de 3 L. 
Le variateur de vitesse classique est agrémenté de 3 positions spéciales cuisson et le robot est équipé d’un 
minuteur. 
Il est possible de régler la température de 20 à 140° au degré près. 
Il est livré avec 5 outils : fouet, batteur K, pétrin, batteur souple et mélangeur, et avec un panier vapeur en inox, 
un dessous de bol, et une spatule.

ROBOT MAJOR COOKING CHEF KM086
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ROBOT MAJOR KMP771

Plus de 30 accessoires 
adaptables, 

nous consulter.

KMP771

Référence 304194

Bol 6,7 L, inox 18/10
Puissance - Alimentation 1 200 W - 230 V
Dimensions (H x L x P) 34 x 24 x 39 cm
Poids 11,26 kg

Accessoire bol inox brossé 6,7 L Réf : 128380

Unique ! 
Un système de cuisson 
par induction intégré 

sous le bol

Pour une polyvalence maximale il est livré avec :
• un bol inox 6,7L avec poignées,
• un kit pâtisserie et cuisson (fouet, batteur K, pétrin, mélangeur, batteur souple), 
• un blender en verre thermoresist 1,8L, 
•  un bol multifonction (équipé de couteaux pour hacher et de 6 disques pour râper et émincer),  

un panier vapeur. 
Pour une utilisation au quotidien, un dessous de bol et 2 spatules sont également fournis.

Carrosserie métal. Variateur électronique. 3 puissances : 
rapide, lente et mouvement planétaire. Touche pulse. 
Ouverture assistée du bras. Grille métallique de 
protection et arrêt coup de poing. Livré avec : 1 kit 
pâtisserie en inox (fouet, crochet, batteur), un batteur 
souple et un mixeur en verre thermoresist d’une 
capacité totale de 1,8 L.

COOKING CHEF KM086

Référence  326653

Bol 6,7 L, inox 18/10

Puissance - Alimentation Moteur : 1 500W 
Induction : 1 100 W – 230 V

Dimensions (H x L x P) 38 x 41 x 33,5 cm
Poids 13,2 kg
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Kit pâtisserie en inox
GA
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ACCESSOIRES POUR ROBOTS MAJOR : KMP771 ET KM086

A 280744 Blender 1,6 L thermo résistant 1
B 128382 Hachoir vis métal 1
C 128383 Trancheur et râpe 1
D 128389 Centrifugeuse 1
E 128384 Passoire à tamis 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Mixeur en verre  
thermoresist 1,8 L
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CL 50 GOURMET CL50

Référence  217226 003639

Capacité 250 kg/h (20 à 300 couverts) 250 kg/h (20 à 300 couverts)
Vitesse 375 trs/min 375 trs/min
Puissance – Alimentation 550 W – 230 V 550 W – 230 V
Matière Bloc moteur en inox. Bloc moteur en polycarbonate.
Dimensions - Poids L 37,6 x l 30,9 x H 58,1 cm – 21,5 kg L 35 x l 32 x H 59 cm – 17,6 kg

Informations complémentaires

Moteur asynchrone. Sécurité magnétique et frein moteur.  
Redémarrage automatique de la machine par le poussoir.

Livré avec :
- Couvercle et cuve métallique.

- Couvercle amovible composé de 2 goulottes : Grande goulotte  
pour la coupe de légumes volumineux et Goulotte cylindrique.

- Bac de réception lors de la coupe en brunoise en petites quantités (CL 50 Gourmet).
Livré sans disque (collection complète de 50 disques disponibles).

Accessoires Retrouver nos collections de disques (pack ou à l’unité) en page 507.

Coupe-légumes

Spécial très gros 
légumes

Spécial très gros 
légumes

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

COUPE-LÉGUMES
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RA
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an

250kg/h

Emincés Ondulés Râpés Bâtonnets Macédoines FritesCO
UP

E-
LÉ

GU
M

ES

CL 50 
Possibilités spéciales : 4 macédoines grandes tailles

CL 50 GOURMET 
Possibilités spéciales : 3 brunoises et 4 gaufrettes
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TRS 1 STANDARD N48

Référence Mono 213768 (230 V)  285898  228731

Référence Tri  213766 (400 V TRI)

Capacité 250 à 500 kg/h 300 kg/h 100 kg/h
Vitesse 360 trs/min 270 trs/min 1000 trs/min
Puissance – Alimentation 500 W 550 W - 230 V 390 W - 230 V
Matière Inox dans la zone de travail Fonte d’aluminium Fonte d’aluminium
Dimensions - Poids L 50 x l 25,2 x H 50,2 cm – 21,4 kg L 24 x l 63 x H 50 cm – 27,5 kg L 25 x l 42 x H 58 cm – 17 kg

Informations complémentaires Plus de 70 sortes de coupes différentes 
possibles

Livraison avec 5 disques :  
râpeur 3,5 et 7 mm  

et éminceur 2 et 4 mm.

Dispositif de sécurité et de frein moteur 
en cas d’ouverture de la goulotte.
Livré avec 3 disques pour râper, 

trancher et effiler. 

Accessoires
Disques p. 507

Disque éjecteur : réf 169925
Autres disques disponibles sur demande Autres disques disponibles  

sur demande
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Coupe-légumes
COUPE-LÉGUMES

Débits indicatifs : 
Frites : 500 kg/h

Macédoine : 450 g/h
Chips : 250 kg/h

Pommes sautées : 600 kg/h
Râpé de carottes : 250 kg/h

Surface de la trémie plus importante pour 
permettre un meilleur rendement

Tableau de commandes 
à touches tactiles. 
Fonction pulse.

GA
RA

NT
IE

an GA
RA

NT
IE

an GA
RA

NT
IE

ans

Facilité de nettoyage : toutes 
les parties sont démontables 
et nettoyables en machine.
Formes arrondies

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Combinés cutter et coupe-légumes
COMBINÉ CUTTER ET COUPE-LÉGUMES

GA
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CU
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1 appareil, 
2 fonctions !

R652VV R502 R402 / R401 R301 ULTRA R211 ULTRA XL

Référence Mono (230 V)  052868  185142 (R401) 210282 303999

Référence Tri (400 V)  050849  186929 (R402)

Taille de cuve 7 L 5,5 L 4,5 L 3,7 L 2,9 L
Nombre de couverts 30 à 400 couverts 30 à 300 couverts 20 à 100 couverts 10 à 70 couverts 10 à 30 couverts
Quantités travaillées  
en fonction cutter 0,5 à 3,5 kg 0,5 à 3 kg 0,5 à 2,5 kg 0,5 à 1,5 kg 0,5 à 1 kg

Débit horaire en fonction  
coupe-légume 120 à 200 kg/h 120 à 200 kg/h 20 à 40 kg/h 20 à 40 kg/h 5 à 10 kg/h

Vitesse

300 à 3500 trs/mn 
(cutter)

300 à 1000 trs/mn (CL)

1500 trs/mn (cutter)
750 tr/mn (CL) 1500 trs/min (R401)

750 et 1500 trs/min 
(R402)

1500 trs/min 1500 trs/min

60 à 500 tr/mn en rotation inverse (fonction R-Mix)

Puissance 1500 W 1000 W 700 W (R401)
750 W (R402) 650 W 550 W

Dimensions L 42,6 x P 48,1 x H 88 cm L 38 x P 35 x H 66,5 cm L 32 x P 30,4 x H 59 cm L 32,5 x P30 x H 55 cm L 22 x P 30 x H 44,5 cm

Poids 33,4 kg 30 kg 18,5 kg (R401)
20,5 kg (R402) 15 kg 9,5 kg

Informations  
complémentaires

Fonction pulse. Moteur asynchrone. Sécurité magnétique et frein moteur. Livré avec : 
- Cuve avec poignée et couteau lisse inox démontable. 

- Coupe-légumes à éjection : 2 goulottes.

Matière bloc-moteur Métallique Métallique Métallique Plastique Plastique
Matière cutter Inox Inox Inox Inox Inox
Matière coupe-légume Métallique Métallique Cuve inox, couvercle ABS ABS ABS
Taille goulottes Grande : 139 cm². Cylindrique : Ø 58 mm Grande : 104 cm². Cylindrique : Ø 58 mm
Spécificités Possibilité macédoines et frites
Nombre de disques 
disponibles en option 50 disques 50 disques 23 (R401) et 28 (R402) 23 disques 23 disques

Disques fournis Livré sans disque Livré sans disque Livré sans disque

Livré avec 4 disques :
éminceur 2 et 4 mm,

râpeur 2 mm,  
julienne 2 x 2 mm.

Livré avec 4 disques : 
éminceur 2 mm et 4 mm,  

râpeur 2 mm,  
bâtonnet 2 x 2 mm.

ACCESSOIRES

210289 Couteau lisse pour R3 et R301 Ultra
210283 Couteau cranté pour R3 et R301 Ultra
210332 Couvercle de cuve pour R3 et R301 Ultra

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Sauces, émulsions Pétrissages

Macédoines Frites

Hachages fins

Ondulés Râpés Bâtonnets

Gros hachages Mélanges

Emincés

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU
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Disques
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COLLECTION DE DISQUES POUR COUPE-LÉGUMES ET COMBINÉS CUTTER / COUPE-LÉGUMES

 
COUPE 

 
TAILLE 

R301 
R301 ULTRA

R401 / R402 / CL20 RÉF. 

CL 50
CL 50 Gourmet

R502 / R602 RÉF. 
TRS
TRK RÉF. 

Emincés

1 mm 095175 030755 007982

2 mm 001949 054890 142357

3 mm 048133 054892

4 mm 001950 054893

5 mm 007985

8 mm 007987

10 mm 007988

Ondulés

2 mm 089591

3 mm 078158

5 mm 050924

Râpés

1,5 mm 001954 054909

2 mm 001953 054908 142355

3 mm 001955 054912

4 mm 142356

Bâtonnets

2 x 2 mm 001956 058020

3 x 3 mm 009995

4 x 4 mm 008044

2 x 10 mm (tagliatelles) 198997

6 x 6 mm 001958 054898

8 x 8 mm 029781 054900

Macédoines

14 x 14 x 5 mm  
(mozzarella)

246328

10 mm 230698

Frites**
8 x 8 mm 096946 046900 227689

10 x 10 mm 096945 138013 227690

Brunoise*

2 x 2 x 2 mm 217234

3 x 3 x 3 mm 217235

4 x 4 x 4 mm 217237

Gaufrette*
4 mm 217238

6 mm 217233

PACK DE 4 DISQUES
R201, 301, 401, 402

PACK DE 4 DISQUES
R502, 602VV, CL50, CL 50 GOURMET

PACK DE 8 DISQUES
R502, 602VV, CL50

Éminceurs 2 et 4 mm, râpeur 2 mm,  
bâtonnet 4 x 4 mm

 Réf : 193489

Éminceurs 2 et 4 mm, râpeur 2 mm,  
bâtonnet 4 x 4 mm
Réf : 142890

Éminceurs 2 et 5 mm, râpeurs 2 et 3 mm, 
Kit Macédoine 10 mm et 14 mm  
(éminceur + grille)

 Réf : 146704

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Couteau lisse

Couteau cranté
Pétrir Broyer Pétrir

R3, R301 et R301 Ultra : 
Réf : 210289

R3, R301 et R301 Ultra : 
 Réf : 210283

Hâcher gros Mélanger Émulsionner

* Seulement CL50 Gourmet.
** Seulement R402.
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Combinés cutter

Un appareil polyvalent pour 
préparer un menu complet du 

hors-d’oeuvre au dessert !

TRK 45

Référence  239137

Taille de cuve 4,5 L
Nombre de couverts De 100 à 400
Débit coupe légume 250 à 500 kg/h
Vitesse 300 à 3700 trs/min
Puissance - Alimentation 1000 W - 230 V
Dimensions - Poids L 25,2 x P 48,5 x H 50,5 cm - 27,4 kg
Taille goulottes Grande : 215 cm². Cylindrique : Ø 60 mm

Informations complémentaires

Fonction pulse. Trémie en inox entièrement 
amovible  

et lavable au lave-vaisselle.
Fourni avec racleur et couteaux microdentés.

Nombre de disques 34 disques disponibles en option. (p. 507)
Disques fournis Livré sans disques

F ICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

COMBINÉ CUTTER ET COUPE-LÉGUMES

K55

Référence  239136

Taille de cuve 5,5 L
Nombre de couverts De 50 à 100
Capacité de travail 0,1 à 2,5 kg
Vitesse 1500 et 3000 trs/min
Puissance - Alimentation 1000 W - 400 V
Dimensions - Poids L 25,6 x P 41,5 x H 47 cm - 23 kg

Informations complémentaires

Couteaux microdentés. Cuve inox. 
Fonction pulse, pour un travail de précision.

Entretien facilite grâce aux angles arrondis, les 
pièces amovibles sont lavables au lave-vaisselle. 

Sécurité magnétique avec frein moteur.

CUTTER DE TABLE

Trémie légumes 
long avec poussoir 
(Ø60 mm)

Tableau de commande 
à touches tactiles, plat 
et étanche (IP55)

Couvercle 
transparent avec 
racleur

Socle inclinable 
pour une meilleure 
éjection

Hauteur de 
cheminée optimale. 
Utilisation jusqu’à 
75% de la capacité.

Tableau de 
commande à 
touches tactiles, 
plat et étanche 
(IP55).

Fourni avec racleur/
émulsionneur pour une 
parfaite homogénéisation.
Ajouts possibles en cours  
de préparation.

Large trémie inox 
(215 cm²)

GA
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Cutters de table

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

ROBOT COOK – LE MIXER CHAUFFANT

CUTTER DE TABLE

Ultra précis à plus ou moins 1°C

Précision de cuisson  
20° à 140° au degré près

Robot Cook

Référence  314876

Puissance – Alimentation 1800 W – 230 V
Dimensions - Poids L 22,6 x P 33,8 x H 52,2 cm – 15 kg

Une gamme complète de cutters pour : 
-  Une parfaite homogénéisation des produits travaillés : couteau lisse fond de cuve.
-  Une très grande finesse de coupe : commande à impulsion.
-  Un mélange optimal : couvercle de cuve permettant l’adjonction de liquide ou d’ingrédients en cours de préparation.

GA
RA
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R6VV R4-1500 R4 R3-3000 R3-1500 R2

Référence  052911  246339  180413  071118  071117  142922

Taille de cuve 7 L inox 4,5 L inox 3,7 L inox 2,9 L inox
Nombre de couverts 20 à 100 10 à 50 10 à 30 0 à 20
Capacité de travail 1 à 3,5 kg 0,9 à 2,5 kg 0,5 à 1,5 kg 0,3 à 1 kg

Vitesse (trs/min)
300 à 3500 

R-Mix : 60 à 500  
en rotation inverse

1500 1500 et 3000 3000 1500 1500

Puissance - Alimentation 1500 W - 230 V 700 W - 230 V 900 W - 400 V 650 W - 230 V 550 W - 230 V

Dimensions L 28 x P 35 x H 52 cm L 22,6 x P 30,4 x H 44 cm L 21 x P 32 x H 40 cm L 20 x P 28 x H 35 cm

Poids 25,7 kg 13,6 kg 17,6 kg 13,1 kg 11,2 kg 10,5 kg

Matière Bloc moteur  
métallique Support moteur métallique Bloc moteur en polycarbonate. 

Informations 
complémentaires

Fonction pulse. Moteur asynchrone. Sécurité magnétique et frein moteur.
Robuste : arbre moteur en inox en totale conformité avec les normes les plus strictes d’hygiène et de sécurité.

ACCESSOIRES

210289 Couteau lisse pour R3 et R301 Ultra
210283 Couteau cranté pour R3 et R301 Ultra
210332 Couvercle de cuve pour R3 et R301 Ultra

GA
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Hacher gros Mélanger Emulsionner

Hacher fin Emulsionner Emulsionner

Couteau denté 
Spécial persil

Couteau lisse

Couteau cranté
Pétrir Broyer Pétrir

Cuve grand format 3,7 L :
Avec couteau microdenté

Programmation : 
9 programmes

Vitesse : 
100 à 3500 trs / min
- Timer

Turbo 4500 trs/m
Moteur asynchrone : 
Silencieux et robuste

Bras racleur :
Une texture toujours 
homogène

Couvercle anti-vapeur :
Visibilité constante
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Une gamme complète de mixers plongeants pour 
répondre à tous les besoins : des petites jusqu’aux 
très grandes préparations.

MP  
600 ultra

MP
550 ultra

MP
450 ultra

MP
350 ultra

CMP
400 VV

CMP
350 VV

CMP
300 VV

CMP 
250 VV

Mini  
MP 240 VV

Mini  
MP 190 VV

Mini  
MP 160 VV

Mini 
mixer

Référence  246335 246364 246334 246333  286481  175698 136597 136596  246326  246325 246317 192393

Litrage 300 L 200 L 100 L 50 L 60 L 45 L 30 L 15 L 15 L 10 L 6 L
Tube mixer 60 cm 55 cm 45 cm 35 cm 40 cm 35 cm 30 cm 25 cm 24 cm 19 cm 16 cm 24 cm
Puissance 850 W 750 W 500 W 440 W 400 W 400 W 350 W 310 W 270 W 250 W 220 W 450 W

Vitesse mixer 9 500 trs/min 2 300 à 9600 trs/min 2 000 à 12 500 trs/min 12500 et 
14000 trs/min

Alimentation 230 V 230 V 230 V

Dimensions  
avec mixer

L 98 x  
Ø 12,5 cm

L 94 x  
Ø 12,5 cm

L 84 x  
Ø 12,5 cm

L 74 x  
Ø 12,5 cm

L 75x  
Ø 9,4 cm

L 70 x  
Ø 9,4 cm

L 66 x  
Ø 9,4 cm

L 65 x  
Ø 9,4 cm

L 53,5 x 
Ø 7,8 cm

L 48,5 x  
Ø 7,8 cm

L 45,5 x  
Ø 7,8 cm L 40 cm

Cloche  
démontable Oui Non

Info Pied avec couteau démontable. Dispositif exclusif breveté Robot-Coupe. 
Pied équipé d’un système d’étanchéité à 3 niveaux. Livré avec : 1 support mural inox. Cloche inox

M
at

ér
ie

l é
le

ct
riq

ue

MIXER PLONGEANT

Idéal pour réaliser d’excellents 
potages, veloutés, panades, 
brunoises, mousselines, 
hachés, sauces, mayonnaises, 
brandades de morue, purées de 
légumes finement pulvérisées, 
crèmes de fruits, compotes, etc.

Mixers plongeants
MIXER PRO.COOKER

GA
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NT
IE

an

Mixers larges Mixers compacts Mini mixers

Pro.cooker 190 Pro.cooker 160

Référence 304095 304196

Litrage 1 à 8 L 1 à 4 L
Tube mixer 19 cm 16 cm
Puissance 250 W 220 W
Vitesse mixer 0 à 13000 tr/mn  
Alimentation 230V  
Dimensions avec mixer 42,5 cm 39,5 cm
Cloche démontable Oui  

GA
RA
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IE
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+ Léger, rapide, efficace et robuste. 

+ Pied démontable, facile à nettoyer. 

+ Pied et cloche en acier inox pour une hygiène parfaite. 

+ Couteaux Ti-Métal, faciles à démonter.  

+ Variateur de vitesse.  

+ Ergonomique, Silencieux.

Système 
d’enroulement 
du cordon 
d’alimentation 
pour un rangement 
facilité et une 
durée de vie 
optimisée.

Ergot du bloc moteur, point 
d’appui et pivot sur le rebord 
d’une marmite pour une 
meilleure maniabilité.

Système «Easy Plug» pour 
un remplacement facilité du 
cordon d’alimentation en cas 
de service après vente.

Innovations MP Ultra

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Mixers plongeants

MP
450 COMBI ultra

MP
350 COMBI ultra

CMP
300 COMBI ultra

CMP
250 COMBI ultra

MP  
450 FW ultra

Référence 246336 246365  175700  175701  246366

Litrage 100 L 50 L 30 L 15 L
Tube mixer 45 cm 35 cm 30 cm 25 cm
Fouet 28 cm 28 cm 22 cm 22 cm 28 cm
Puissance 500 W 440 W 350 W 315 W 500 W
Vitesse mixer 1500 à 9000 trs/min 2300 à 9600 trs/min
Vitesse fouet 250 à 1500 trs/min 500 à 1800 trs/min 250 à 1500 trs/min
Alimentation 230 V 230 V
Dimensions avec mixer L 89 x Ø 12,5 cm L 79 x Ø 12,5 cm L 70 x Ø 12,5 cm L 64 x Ø 12,5 cm
Dimensions avec fouet L 84 x Ø 12,5 cm L 80,5 x Ø 12,5 cm L 61 x Ø 12,5 cm L 61 x Ø 12,5 cm L 80 x Ø 12,5 cm
Cloche démontable Oui Oui Oui Oui

Info Pied avec couteau démontable. Pied équipé d’un système d’étanchéité à 3 niveaux.  
Livré avec : 1 support mural inox.

COMBI MIXER PLONGEANT + FOUET

L’accessoire fouet 
Robot-Coupe vous 
permettra de...

Fouetter : Blancs de neige, 
mousse au chocolat, 
chantilly…
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Tout inox
Inox

Inox

Inox

Inox

COMBI Mixers larges + fouet COMBI Mixers compacts + fouet Fouet

NETTOYAGE ACCESSOIRES

Couteau et cloche faciles à démonter Fouet pour mini MP Support marmite

Dans le cadre de la démarche 
HACCP, nous conseillons aux utilisateurs, après 
nettoyage, de stocker la cloche et le couteau en 
chambre froide.

Support marmite pour tous les diamètres 
de marmite. Inox, entièrement démontable, 
ergonomique et facile d’entretien.

 Réf : 246327

Fouet à associer aux Mini MP. 
Pour pâtes à crêpes, purées, mousses au chocolat. 
Polycarbonate + métal.

 Réf : 228280

Emulsionner : Vinaigrette, 
mayonnaise, rouille, sauce 
verte…

Malaxer : Purée de pomme 
de terre, pâte à beignets…

Egrener : Semoule, riz, 
blé…

Mélanger : Pâte à crêpe, pulpe 
tomate, assaisonnement…

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LUO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S



SPECIAL EMULSIO
N

S 

www.robot-coupe.com

512

Notre partenaire  ROBOT-COUPE

Le MicroMix, le Meilleur choix des Chefs !!!
Quelques secondes suffisent pour réaliser une émulsion parfaite !!
Robot-Coupe présente un nouveau mixer plongeant de petite taille et 
ultra compact.

Un outil spécial « Aéromix » a été spécialement conçu pour la réalisation 
d’émulsions minute aérées volumineuse avec une excellente tenue dans 
l’assiette.
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BLIXER : EMULSIONNEUR MIXER

Blixers
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2 fonctions en 1 ! Le blixer réunit les qualités du cutter et du blender, 
pour réaliser des textures modifiées : repas mixés crus ou cuits, liquides, semi-liquides ou pâteux.

RESTAURATION - GASTRONOMIE

Les Chefs de la restauration traditionnelle ont 
très vite adopté le Blixer® pour la réalisation 

de toutes leurs préparations : Emulsions à froid, 
Emulsions à chaud, Pulvérisations à sec…
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Blixer 5 PLUS Blixer 4 VV Blixer 4 Blixer 3 Blixer 2

Référence  071124  182841  186149  025983  246338

Taille de cuve 5,5 L 4,5 L 4,5 L 3,7 L 2,9 L
Nombre de couverts 20 à 80 10 à 50 10 à 50 10 à 30 1 à 15
Quantités mixées 0,4 à 3,5 kg 0,4 à 3 kg 0,4 à 3kg 0,3 à 2 kg 0,2 à 1,5 kg
Vitesse 1 500 et 3 000 trs/min 300 à 3 500 trs /min 1 500 et 3 000 trs/min 3 000 trs/min 3 000 trs/min
Puissance – Alimentation 1300 W – 400 V TRI 1100 W – 230 V 1000 W – 400 V TRI 750 W – 230 V 700 W – 230 V

Dimensions - Poids L 28 x P 35 x H 50 cm 
24 kg

L 22,6 x P 30,4 x H 48 cm 
15 kg

L 24,2 x P 33,2 x H 47,9 cm 
15 kg

L 24,2 x P 30,3 x H 44,4 cm 
14 kg

L 21 x P 28,1 x H 38,9 cm 
14 kg

Informations complémentaires Moteur asynchrone. Sécurité magnétique et frein moteur. Support moteur métallique. Arbre moteur en inox. Fonction pulse.
Livré avec : Cuve inox avec poignée. Couteau denté. Couvercle étanche avec bras racleur.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Avec l’augmentation de l’espérance de vie, on constate une augmentation importante de la population se trouvant confrontée à des problèmes d’alimentation. 
Robot-Coupe apporte la solution avec une gamme de 21 Blixer®, qui sont des cutters-émulsionneurs permettant la réalisation de repas à texture modifiée. 
L’intégralité d’un repas est ainsi restituée en respectant les apports nutritifs notamment au niveau des vitamines : entrée, plat, fromage, dessert, cuits ou crus.

Variation de concombre et tomate crus Blanquette de veau Camembert Mixé de granny smith

ENTREE DESSERTPLAT FROMAGE

SANTÉ
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Mixers cuisine

VITAMIX XL VITAPREP 3 GT 550

Référence  270772 (Mixer + bol XL 5,6 L)
 271586 (Mixer + bol XL 5,6 L + bol XL 2 L) 

229779 (Mixer + bol Wet blade)
240746 (Mixer + bol Wet blade + bol Dry Blade)  142924

Vitesse 28000 trs/min 1500 à 37000 trs/min 0 à 16000 trs/mn
Puissance / Alimentation 1800 W – 230 V 1200 W (3 CV) – 230 V 700 W – 230 V
Bol 5,6 L et ou 2 L en PC 2 L 2 L en inox avec couvercle transparent
Caisson anti-bruit Non Non Non
Dimensions /Poids L 21,6 x P 48,3 x H 45,9 cm – 22,7 kg L 20,3 x P 22,9 x H 51,44 cm – 5,9 kg Ø 19 x 50,8 cm - 6,5 kg

Autres

Blender Vitamix XL de grande capacité et 
polyvalent pour la cuisine comme pour le 

bar (mixés, sauces, émulsions, 
mayonnaises, soupes, épices secs, 

cocktails, smoothies…)
Capable de broyer les aliments les plus 

durs.
Contrôle de la vitesse facilité: variateur de 

puissance manuel et marche par 
impulsion.

Encombrement réduit

Le mixer Vitaprep :  
puissance et polyvalence.

Rapide et puissant, il permet  
la réalisation de veloutés,  

émulsions, sauces, crèmes et coulis. 
Bol très résistant avec forme étudiée pour 

recentrer les ingrédients  
vers l’hélice. 

Le faible niveau sonore dégagé rend le 
blender parfaitement compatible avec 

l’utilisation en cuisine et cuisine ouverte

Pour le travail de petites quantités  
ou de portions individuelles  

(soupes, sauces émulsionnées,  
crèmes, mousses diverses, cocktails  

et milkshakes)
Couteau spécial à 6 lames en acier  

de coutellerie : grande efficacité  
de malaxage

Accessoires

Bol XL 5,6 L :  
 Réf 270773

Bol XL 2 L :  
 Réf 271454

Bol “Wet Blade” : émulsions, coulis, 
sauces : 
 Réf 237669

Bol « Dry Blade »” : produits secs  
(épices, céréales...) et durs :

 Réf 237670
Bol « Ice Blade » : glaçons, milkshake, 

cafés frappés… : 
 Réf 237671

MIXER DE CUISINE

Vitamix : Le mixer des chefs ! Puissance et polyvalence  
pour réaliser veloutés, émulsions, sauces…

Mixez lisse ! La réponse aux fausses routes  
et à une meilleure déglutition ! 

Cercles…
Idéal pour la 
présentation 
attractive des 
préparations 
mixées !

Navet
 320065

Carotte
 320062

Poisson
 320039

Pomme de terre
 320060

Côte d’agneau
 320067

Côte de porc
 320069

Pilon de poulet
 320037

Coulis de framboise : saveur du fruit 
conservé, couleur intacte, régulière et 
appétissante.

Gaspacho : recette estivale facile à 
obtenir, constance dans les résultats 
obtenus, pas de morceaux, finesse  
du produit préparé.

Sauces béarnaise, hollandaise : facile 
et rapide à préparer. Résultat onctueux 
et appétissant. 

Soupe de carotte : rapidité et 
onctuosité.

Velouté d’épinard : fondant, doux, 
léger, coloré.

37 000 trs/min !Bol XL 5,6 L !
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Mixers de bar
MIXER DE BAR

Pour la préparation de cocktails ou de boissons glacées onctueuses.

The Quiete One N62 Barboss

Référence  324947  270748  229778

Vitesse 37000 trs/min 15000 trs/min (+ pulse) 1500 à 37 000 trs/min (+ pulse)
Puissance / Alimentation 1500 W – 230 V 3000 W – 230 V 1200 W – 230 V
Bol 1,4 L 2,4 L 0,9 L
Dimensions /Poids 27,2 x 21,6 x H 41,9 cm - 9,1 kg 20 x 25 x H 44 cm – 9 kg 20,3 x 22,9 x H 44,9 cm – 5,5 kg

Informations  
complémentaires

Caisson insonorisant très performant  
pour le confort de vos clients!

Moteur extrêmement silencieux 
(Technologie innovante antivibration).

34 programmes disponibles - Méthode et 
qualité, chaque recette a un savoir faire.

Programmation personnalisée -  
Protection de l’intégrité des recettes  

et du savoir faire.

Moteur brushless basse consommation. 
Commandes tactiles en verre  

avec écran LCD
30 recettes pré-programmées. 

Programmation USB. 
Nettoyage facile : cloche, tapis et bols 

amovibles
Bols et couvercles empilables.

Très puissant : broyer 2 L de glaçons  
en moins de 3 sec. 

Réputé indestructible : Sécurités moteur 
et engrenage. Système d’aération et 

disjoncteur thermique pour éviter toute 
surchauffe . 

Bol en polycarbonate réputé incassable 
6 programmes avec 3 niveaux de 

puissance.

Accessoires  Réf 237668 : bol 2 L 

Moteur extrêmement 
silencieux
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2 Speed Tango N33

Référence  324877 230766 009869

Vitesse 37000 trs/min 20000 à 23500 trs/min (+ pulse) 12000 à 16000 trs/min
Puissance / Alimentation 1200 W – 230V 750 W – 230 V 600 W – 230 V
Bol 1,4 L 1,5 L 1,25 L
Dimensions /Poids 20,3 x 22,9 x H 43,9 cm - 5,5 kg 16,5 x 22,9 x H 43,2 cm – 5,75 kg 18 x 18 x H 42 cm - 2,5 kg

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SFICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU
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Notre partenaire  SANTOS

Tout pour le bar
Presse-agrumes n°70 + Blender brushless n°62 
+ Centrifugeuse «Miracle Edition» n°68

Santos, spécialiste du jus depuis 1954.
FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU
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Pressage des fruits

N70 N10 N38 Chrome N38P

Référence  246752  009677 047806 047792

Fonctionnement A levier A levier Manuel
Rendement 50 L/h 20 à 40 L/h 20 à 40 L/h
Vitesse 1500 trs/min 1500 trs/min 1500 trs/min
Puissance - Alimentation 275 W – 230 V 230 W – 230 V 130 W – 230 V

Dimensions - Poids L 24 x P 40 x H 49 cm 
13,5 kg

L 20 x P 30 x H 38 cm 
9,5 kg

L 17 x P 30,5 x H 35 cm 
5 kg

Informations  
complémentaires

Permet d’accueillir un pichet  
(hauteur du bac à 22 cm)
Nettoyage facile : tous les 

éléments en contact avec le 
jus sont amovibles.

Le bec, l’ogive, la coupelle  
de pressage et le couvercle  

sont en inox.
Nettoyage facile.

Nettoyage facile : tous les éléments sont amovibles
Appareil robuste et fiable : Cuve en PC incassable,  

moteur asynchrone
Livré avec 3 ogives et couvercle de protection.

Accessoires  Réf 143010 : grille filtre en plastique 
 Réf 211447 : repose verre 

N68 N50 J80 ULTRA CEN426
Combiné  

Combi Juicer 
Centrifugeuse+Blender

Référence  347346  175639 246332  142653 238952

Rendement 140 L/h 100 L/h 120 L/h 60 L/h
Vitesse 3000 trs/min 3000 trs/min 3000 trs/min 6300 trs/min 20000 trs/min
Puissance - Alimentation 1300 W – 230 V 800 W – 230 V 700 W – 230 V 240 W – 230 V 800 W – 230 V

Taille de la goulotte 
d’insertion Ø 79,5 mm Ø 79,5 mm Ø 79 mm Ronde Ø 70 mm

Dimensions - Poids L 33 x P 56,2 x H 60,6 cm   
25 kg

L 26 x P 47 x H 45 cm 
16 kg

L 23,5 x P 53,5 x H 50,2 cm 
12,5 kg

L 19 x P 34 x H 35 cm 
4 kg

L 22 x P 24 x H 45 cm  
12 kg

Informations 
complémentaires

Système « Ezy-clean » 
Panier inox  

facile à enlever. 
Tamis très fin  

(0,05/0,02 mm)

Système « EZY-clean »
Panier extra large. 

Filtration 
professionnelle.

Tamis très fin (0,5 mm)

Goulotte automatique 
pour une alimentation 

en continu.
Faible niveau sonore.

Bec verseur anti-goutte.
Panier amovible pour 

nettoyage

Bloc moteur  
et cuve inox.  

Tamis renforcé.  
Bac récupérateur 

amovible

Livré avec un bol en 
verre 1,8 L (blender)  

et un bol plastique 1 L 
(centrifugeuse)

Accessoires Panier 0,8 mm  
en option

PRESSE AGRUMES

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Permet d’accueillir  
1 pichet.

GA
RA

NT
IE

ans

GA
RA

NT
IE

an

GA
RA

NT
IE

an

GA
RA

NT
IE

ans GA
RA

NT
IE

ans

GA
RA

NT
IE

an

Nouveauté

CENTRIFUGEUSES
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Caféterie

Les percolateurs permettent de produire une grande quantité de café en un temps relativement court. Le café est maintenu au chaud tant que l’appareil est branché.  
Les percolateurs étant à remplissage manuel, ils sont donc transportables et peuvent être utilisés dans n’importe quel endroit où il y a une prise électrique.

PERCOLATEUR

A 002214 Verseuse en verre et plastique 1,8 L 1
B 126696 Verseuse en verre 1,8 L 1
C 345628 Verseuse en inox et tritan 1,8 L 1
D 289573 Pichet à pompe 2,5 L. Inox 18/0. Isolation double paroi 1
E 126699 Paquet de 1000 filtres 90/250 Animo 1
E 002260 Paquet de 100 filtres 90/250 Melitta 5
F 238955 Paquet de 1000 filtres 6,5 g pour Contessa 1

F ICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU
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PERCOSTAR – 100T PRO 40T PRO - 100T

Référence  285909  319836 257161

Capacité 15 L/h soit 100 tasses 6 L/h soit 40 à 48 tasses 15 L/h soit 100 tasses
Puissance - Alimentation 1500 W – 230 V 1200 W – 230 V 1600 W – 230 V
Dimensions - Poids Ø 27,5 x H 60 cm – 5,2 kg Ø 22 x H 48,5 cm Ø 36,5 x H 57,5 cm – 6,5 kg

Information complémentaires

En inox, ils sont équipés d’une sécurité 
contre  

la chauffe-sec, d’un couvercle 
répartiteur pour une meilleure utilisation 

de la mouture, d’une jauge et d’un 
robinet anti-goutte.

Boîtier en acier inoxydable. 
Indicateur de niveau de remplissage. 2 systèmes de chauffe séparés pour 

infusion ou garde au chaud.

Nouveauté

239175 Paquet de 1000 pour percolateur 15 L 1
349889 Paquet de 1000 pour percolateur  

PRO 40T
1

Notre conseil d’expert
Afin de prolonger la durée de vie de l’appareil, et garantir une bonne 
qualité du café, il faut régulièrement nettoyer et détartrer ! 

Lors d’une utilisation quotidienne, il faut, toutes les 2 semaines,  
nettoyer profondément l’appareil pour éliminer toutes graisses, 
marc de café et dépôts durcis tels que les dépôts de tartre.

Filtres papier ronds

Utilisation avec tous types de verseuses, conserve les boissons 
à une température moyenne de 85C°. Livrées sans verseuses.
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PLAQUE CHAUFFANTE À CAFÉ

288484 Détartrant : carton de 30 sachets de 15 g 1

Plaque chauffante 
M21

Plaque chauffante 
double

Référence  230786 283824

Puissance 70 W – 230 V 120 W – 230 V

Dimensions (L x P x H) 
Poids

20,5 x 20 x 7,5 cm 
1 kg

35,8 x 21,8 x 8 cm 
1 kg

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

ACCESSOIRE MACHINE À CAFÉ
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Caféterie
MACHINE À CAFÉ

M100 M102 MT100

Référence  126691  126693  230751

Débit L/h 18 L, 144 tasses 28 L, 224 tasses 18 L, 144 tasses

Vendu avec 2 verseuses 1,8 L 4 verseuses 1,8 L

Plaques 2 plaques 4 plaques 1 plaque
Puissance – Alimentation 2250 W – 230 V 3500 W – 230 V 2100 W – 230 V
Dimensions L 20,5 x P 38 x H 46 cm L 42 x P 38 x H 46 cm L 20,5 x P 38 x H 59,5 cm
Durée d’écoulement 6 minutes / verseuse 8 minutes / verseuse 7,5 minutes / pichet

  Excelso
Avec système de détection de la 
verseuse et remplissage manuel. 
Sécurité contre la chauffe à sec, 
machine à café de base idéale en 
CHR ou Collectivités. 
Equipée de plaques de maintien en 
température autorégulées. 
Utilisation avec filtre papier standard. 
Livrée avec verseuse en verre ou 
thermos et un porte-filtre.

Excelso Excelso T

Référence 228261 230752

Débit L/h 18 L, 144 tasses 18 L, 144 tasses 

Vendu avec 1 verseuse 1,8 L 1 thermos 2 L

Plaques 2 plaques 1 plaque

Puissance - Alimentation 2250 W – 230 V 2275 W – 230 V

Dimensions L 19 x P 37 x H 43,3 cm L 19 x P 37 x H 47,7 cm

Durée d’écoulement 5 minutes 6 minutes

  Contessa / Aurora
Machine à café en inox 
avec une plaque de 
maintien en température. 
Livrée avec une verseuse 
en acrylique (ou thermos) 
et une base inox.

Contessa 1000 Contessa 1002 Aurora 22

Référence 238954  283826  283827

Débit L/h 16 L 15 L 15 L
Vendu avec 1 verseuse 1,8 L 1 thermos 2 L 1 thermos à pompe 2 L
Plaques 2 plaques 1 plaque 1 plaque
Puissance - Alimentation 2000 W / 230 V 2000 W / 230 V 2000 W / 230 V
Dimensions L 21,5 x P 39,5 x H 46 cm L 21,5 x P 39 x H 52 cm L 21,5 x P 40,5 x H 52 cm
Durée d’écoulement 7 minutes 8 minutes 8 minutes
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Pour pichet à 
pompe de 2,1 L

  Machine à expresso
Sans raccordement au réseau d’eau :  
s’installe n’importe où ! Utilise du café moulu  
ou des dosettes standards. Réservoir amovible  
de 2,4 L, soit 50 tasses. Plateau chauffe-tasses. 
Porte-filtre professionnel chromé. 
Pompe professionnelle 16 bars. 
Equipée d’un limiteur de  
pression et d’une sécurité  
thermique.
Panneau de commande  
simple ergonomique
Puissance : 1260 W
Dimensions : 26,5 x 32 x 40 cm
Poids : 17 kg
Alimentation : 230 V

  M-Line
Avec système de détection de la 
verseuse et système anti-goutte du 
porte-filtre. 
Pratique : signal sonore lorsque le café 
est prêt. 
Dispositif de pré-humidification de la 
mouture. 
Indicateur de détartrage. 
Remplissage du réservoir à l’avant. 
Plaque de maintien en températures 
autorégulées.
Touches digitales. Carrosserie inox.
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  Moulin à café
Moulin à café silencieux (63 dB).
Trémie de grande capacité  
(2,2 kg). 
Régularité et finesse de la 
mouture. 
Régularité de la dose distribuée. 
Dissipation thermique pour ne 
pas chauffer la mouture.
Dimensions : 19 x 39 x H 58 cm
Poids : 14 kg
Alimentation : 230 V

193258 Machine à expresso N75 1

143021 Moulin à café N40A 1

F ICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU
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Toasters

Grille-pain à convoyeur

Référence  347323  283823

Débit 300 à 540 150 toasts/h
Capacité Pour gaufres, bagels, buns et tous pains 2 tranches en largeur
Puissance - Alim 2300 W - 230 V 2240 W – 230 V
Matière Inox Inox
Vitesse convoyeur Réglable Réglable
Dim extérieures L 45 x l 53 x H 34,5 cm L 36,8 x P 44 x H 38,5 cm
Poids 20 kg 17,4 kg

PREMIER 6T PREMIER 4T ARTISAN 4T - 5KTT890 SILVER LINE 4T

Référence  325705  325706 322220 270478

Nombre de tranches 6 4 4 4

Taille max des toasts Longueur 12 x épaisseur 2 cm 2 paires de fentes extra larges 
indépendantes

Longueur 14 x épaisseur 4 cm
(possible sandwich)

Puissance - Alim 3300 W – 230 V 2200 W – 230 V 2500 W – 230 V 1400 W – 230 V
Dimensions - Poids 46 x 21x 22,5 cm – 7,6 kg 37 x 21 x 22,5 cm – 6,4 kg 34,8 x 30,4 x 20,5 cm – 7,5 kg 32 x 27 x 19,5 cm – 3,1 kg

Information  
complémentaires

Inox brossé. 
Résistances protégées pour une durabilité optimale.

Ejection par levier. Avec minuterie.
Interrupteur et réglage de la chaleur.

Bac de récupération des miettes amovible pour une hygiène 
parfaite.

Aluminium moulé.
Fonctions maintien au chaud 

automatique, sandwich, 
décongélation, petits pains 

ronds.
7 degrés de brunisseurs avec 

minuteur LED.

Pour usage non intensif. 
Réglage indépendant de 
chaque couple de fentes.
Niveau de toastage : 1 - 7

Livré avec 2 grilles amovibles  
pour pain et 2 tiroirs ramasse-

miettes.
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TOASTER CONVOYEUR
Le toaster convoyeur est conçu pour une demande de production 
importante grâce à son système d’avancement horizontal. 
Idéal pour griller différents types de pain, pain de mie ou similaire. 
Permet de faire griller les 2 faces en même temps. 
Convient pour les hôtels, auberges, pour le petit déjeuner par exemple.
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nouveauté

GRILLE PAIN
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Toasters
TOASTER TOAST.O.MATIC

• Construction tout inox.  
• Equipés d’un régulateur permettant de 

baisser l’intensité  
de la température dans  

l’enceinte de cuisson. Les tubes quartz 
s’allument et s’éteignent plus ou moins vite 

suivant la position de celui-ci.  
Exemples : allumage et extinction rapides 

(produits peu épais), allumage et extinction 
lents (produits épais)  

pour un réchauffage en profondeur.

LE + PRODUIT : 
Grâce au régulateur,  

5 fonctions : 
CUIRE, GRILLER, 

TOASTER,  
RÉCHAUFFER  
et GRATINER

Montée rapide en 
température en moins 

de 50 secondes 

Résistances en INOX : durée de vie inégalée et parfaite diffusion  
de la chaleur – Perle stéatite formée : positionnement parfait de la résistance 
au milieu du tube quartz, évitant ainsi toute surchauffe et garantissant  
une parfaite isolation.

TOASTER

SENIOR
Toaster 2 étages

JUNIOR
2 étages

PRESTIGE
1 étage

TOASTER SALAMANDRE
MASTER 601 - 1 étage

Référence  003937  003935  003934  010315

Capacité / Débit 10 à 12 pièces par grille 
480 à 500 pièces / heure

8 à 10 pièces 
280 à 300 pièces / heure

8 à 10 pièces 
110 à 120 pièces / heure

10 à 12 pièces 
180 à 200 pièces / heure

Puissance - Alim 5400 W - 230 V 4000 W - 230 V 2400 W - 230 V 4800 W - 230 V
Surface utile L 49 x P 30 cm L 34 x P 30 cm L 49 x P 23,5 cm L 49 x P 30 cm
Dim ext - Poids L 57 x P 36 x H 39 cm - 27 kg L 43 x P 36 x H 39 cm - 25 kg L 54 x P 30 x H 30 cm - 10 kg L 57 x P 36 x H 39 cm - 20 kg

Toaster 2 étages Toaster 1 Etage Toaster 2 étages Toaster 1 Etage

Référence  174061  174060 270477 270476

Capacité / Débit
6 à 8 toasts simultanément 4 à 6 toasts simultanément 6 à 8 toasts simultanément 4 à 6 toasts simultanément

300 toasts/heure 150 toasts/heure 300 toasts/heure 150 toasts/heure
Puissance - Alim 3000 W - 230V 2000 W - 230 V 3000 W - 230 V 1700W - 230 V
Surface utile 2 x (35 x 24) cm 35 x 24 cm 2 x (35 x 24) cm 35,5 x 24 x H 5 cm
Dim ext - Poids 45 x 28,5 x 42 cm - 12 kg 45 x 28,5 x 35 cm - 10kg 44 x 26 x H 40 cm - 9,7 kg 44 x 26 x H 29 cm - 8,2 kg

Informations 
complémentaires

Retrait de la paroi arrière pour un entretien aisé.
Equipement : sélecteur de rampes quartz, minuterie 15’  
avec position de blocage pour une utilisation en continu,  

voyant de contrôle, poignée amovible. Livré d’origine  
avec des grilles protège tubes (système breveté).

Boîtier en acier inoxydable. Résistances en quartz.
Minuterie de 15 minutes. Pince à toasts incluse.
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Régulateur de chaleur
Sélecteur de rampe

Grille supérieure, maintien en température

Large ouverture de 125 mm 
pour passage de plat haut

Minuterie 
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www.roller-grill.com

ROLLER GRILL: 100% Fabrication française

Leader européen pour la fabrication de matériels de cuisson et de réfrigération, Roller 
Grill vous fait bénéficier de ses 65 ans d’expérience avec deux unités de production à 
Bonneval (28– Eure-et-Loir). 

Elaborés avec le plus grand soin et dans les règles de l’art, nos produits répondent aux 
normes les plus strictes en matière d’hygiène et de sécurité (CE, UL/NSF, GHOST, SEMKO, 
MITI etc.) et de protection de l’environnement DEEE 2012/19/UE & RoHS 2011/65/UE. 

Adopté par les plus grands Chefs en France et à l’International.

Notre partenaire  ROLLER GRILL

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Au petit déjeuner

Coin snack

La vente à emporter

Côté sucré
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LIFT 600

Référence  283825

Toit mobile Oui

Type de chauffe Résistances infrarouges

Construction Inox

Zones de chauffe 2

Puissance - Alimentation 4000 W – 230 V

Surface de cuisson 55,7 x 32,5 cm

Dimensions - Poids L 64 x l 54 x H 53 cm - 49,5 kg

Informations  
complémentaires Témoin lumineux. Rhéostat. Lèchefrite. Grille fournie

SEM 600 PDS (Système de détection de plats) SEM 600 VC

Référence  328607  257923

Toit mobile Oui Oui

Type de chauffe Vitrocéramique (verre Schott) Vitrocéramique (verre Schott)

Construction Inox Inox

Zones de chauffe 2 zones indépendantes 2 zones indépendantes

Puissance - Alimentation 3000 W – 230 V 3000 W – 230 V

Surface de cuisson 49,5 x 37,5 cm 49,5 x 37,5 cm

Dimensions - Poids L 60 x l 64 x H 59 cm - 56 kg L 60 x l 64 x H 59 cm - 56 kg

Informations complémentaires Système de détection de plats 
= cuisson instantanée + économie d’énergie.

Doseur d’énergie.
= Cuisson précise et variée (mini = maintien en température, maxi = saisir un plat)

Commutateur de sélection de la zone de chauffe : 
= flexibilité et maîtrise de l’énergie 

SALAMANDRE INFRAROUGE

Vitrocéramique
- Montée rapide en température : 400° en 9 s.

- Puissante : 570° après 15 minutes.
- Cuisson parfaitement homogène.

Système de détection de plats 
cuisson instantanée 

+ économie d’énergie.
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

SALAMANDRE VITROCÉRAMIQUE
Avec une source de chaleur en partie supérieure, la salamandre permet de décongeler, dorer, glacer, gratiner, griller les toasts, gratins, pizzas, soupes à l’oignon… sans 
préchauffage. Le libre passage de la voûte permet d’utiliser toutes les dimensions de plats.

Salamandres
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Grills

Contact Grill Double 2 x (21 x 21) Contact Grill 33 x 22 Contact Grill 21 x 21

Référence  283820 270475  270470

Adapté pour Toutes cuissons Panini Steaks, hamburgers,…
Type de plaques Rainurées Rainurées Rainurées
Puissance – Alimentation 3600 W – 230 V 2200 W – 230 V 1800 W – 230 V
Dimensions plaque supérieure 2 x (L 21,5 x P 21,5 cm) L 33,5 x P 22 cm L 21,4 x P 21,4 cm
Dimensions plaque inférieure L 47 x P 23 cm L 33,5 x P 23 cm L 22 x P 23,5 cm
Dimensions – Poids L 57 x P 37 x H 20 cm – 26 kg L 41 x P 37 x H 20 cm – 19 kg L 29 x P 37 x H 20 cm – 14 kg

CONTACT GRILL BARTSCHER

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Plaque supérieure 
libre non rattachée à 
la plaque inférieure. 
Elle se positionne 
automatiquement en 
fonction de l’épaisseur 
du produit. Légère à 
manipuler, par son 
principe d’équilibrage.

L’engagement qualité : flexible IP44. Le flexible électrique reliant la partie supérieure est dans une gaine  
100% étanche (unique sur le marché). Câblage 2,5 + cosses haute température en acier nickelé.

Panini grill double Panini grill

Référence  286090  286089

Adapté pour Panini : 2 x (2 à 3 pièces) 
Soit 100 à 120 pièces/h

Panini - 3 pièces
Soit 120 pièces/h 

Type de plaques Rainurées Rainurées
Puissance - Alimentation 4400 W – 230 V 3000 W – 230 V
Surface utile 2 x (L 25 x P 20 cm) L 34 x P 28 cm
Dimensions - Poids L 58 x P 45 x H 50 cm – 36 kg L 38 x P 55 x H 65 cm – 38 kg

CONTACT GRILL SOFRACA

Majestic Panini XL Panini

Référence  347336  347338  347337

Adapté pour 192 steaks/heure 130 (paninis) / 415 (hamburgers)/heure 48 paninis/heure
Type de plaques Rainurées Rainurées Rainurées
Puissance – Alimentation 4000 W – 380 V 3600 W – 230 V 3000 W – 230 V
Surface utile L 53,5 x P 24 cm L 36 x P 36 cm L 36 x P 24 cm
Dimensions – Poids L 60 x P 38,5 x H 22 cm – 36 kg L 41 x P 62 x H 34 cm – 32 kg L 43 x P 38,5 x H 22 cm – 24 kg

Informations complémentaires Thermostat de régulation 0-300°C, tiroir ramasse-jus, poignée thermorésistante, interrupteur marche/arrêt, voyants de contrôle. 
Livré avec un grattoir facilitant l’entretien.

CONTACT GRILL ROLLER GRILL

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Cadre supérieur 
chromé poli

Flexible IP44 
100% étanche

Fonte épaisse : 1,2 cm

Chaîne robuste et 
facile à manipuler
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Nouveauté
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Plaque de cuisson en acier (10 mm) émaillé pour saisir rapidement viandes, bacon, poissons, hamburgers, oignons, mais aussi œufs sur le plat, omelettes.
Entretien facile : évacuation du jus et des graisses dans le tiroir amovible. Construction tout inox et isolation renforcée.
Equipement version électrique : 2 résistances Incoloy, 2 commutateurs thermostats 0-300°C, voyant de mise sous tension, voyants thermostatiques.

Surgelez instantanément 
pour de nouvelles 

sensations culinaires !

Nouveauté

Thermoscelleuses, cryogénérateur et planchas

PLANCHA

CRYOGÉNÉRATEUR

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

THERMOSCELLEUSE

TOP SEAL 190 TOP SEAL 140

Référence  229092 229091

Cible
Restauration à emporter

Collectivités 
Rayons traiteurs

Restauration à emporter 
Rayons traiteurs

Capacité de soudure 32,5 x 26,5 cm (GN1/2) 19,5 x 16 cm
Laize maxi de la bobine 35 cm 16 cm
Diamètre de la bobine 23 cm 20 cm
Réglage de température extérieure Oui Non
Puissance – Alimentation 1000 W – 230 V 400 W – 230 V
Relevage du bras Vérin Ressort
Encombrement L 43 x P 65 x H 60 cm – 25 kg L 19 x P 54,5 x H 44 cm – 8 kg

Informations complémentaires

• Découpe et soudure simultanées du film,
• Régulation électronique de la température,

• Fabrication Inox alimentaire,
• Outillages de scellage adaptés aux barquettes.

PSR 600 EE Gril de table électrique

Référence  271449  270479

Type de plaque Acier émaillé lisse Fonte d’aluminium lisse
Puissance - Alimentation 6000 W – 380 V TRI 3000 W – 230V
Surface utile L 60 x P 40 cm L 32 x P 48 cm
Dimensions - Poids L 60 x P 47,5 x H 23 cm – 32 kg L 32,5 x P 54 x H 29,5 cm – 22 kg

•  Une table de cuisson très particulière : 
Au lieu de chauffer, elle surgèle en quelques secondes, sauce, purée, 
vinaigrette, crème, mousse, fruit… en une texture solide.

• Plaque de refroidissement en acier inox, facile à entretenir ou nettoyer.

AG30-AC2E

Référence  347896

Type de plaque Inox
Puissance - Alimentation 800 W – 230 V
Surface utile L 37 x P 24 cm
Dimensions - Poids L 40 x P 47 x H 27 cm – 31,3 kg

Grattoir  
à plancha
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O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

286460 Grattoir à plancha 1
286461 Jeu de 6 lames de rechange 1
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Fours et micro-ondes

EM025FDN RMS510T SELF

Référence 317841 279044

Contenance 25 L 25 L
Commandes Digitales Digitales
Puissance / Alimentation 1000 W – 230 V 1150 W – 230 V
Magnéton 1 magnétron spécial usage professionnel et ventilé pour une plus grande longévité
Surface utile GN2/3  - Sole fixe en céramique GN 2/3
Dimensions extérieures 51,1 x 42,1 x H 28,5 cm – 13,5 kg 50,8 x 41,9 x H 31,1 cm – 15 kg

Informations complémentaires

10 niveaux de puissance. 10 menus programmables. 
Affichage digital.

Extérieur en inox, intérieur en époxy.

Model SELF : Utilisation en Self service aisée grâce à la 
touche unique préprogrammée à 45 secondes. 5 niveaux de 

puissance. 20 menus programmables. Extérieur en inox, 
intérieur en époxy.

Four 3240 Pro GN 2 étages D1800P et D1400P

Référence  154643
 1800W : 325707
 1400W : 325709

Contenance 44 L 27 L
Commandes Mécaniques Digitales
Puissance / Alimentation 3200 W – Tri 400 V 1400 / 1800 W – 230 V
Magnétron 4 (émissions par la voûte et la sole) 2
Surface utile GN1/1 : 53,5 x 33 x H 25 cm 37,1 x 37 x H 19,8 cm
Dim° extérieures / poids 65 x 52,6 x 47,1 cm – 69 kg 46,5 x 56,3 x 37 cm – 33 kg

Informations complémentaires
Cuve et carrosserie tout inox.

2 niveaux (chauffe de 4 assiettes en même temps)
Fourni avec une plaque intermédiaire amovible

Extérieur inox, cavité en céramique.
2 magnétrons + 2 guides d’ondes

Pour réchauffer les aliments de manière homogène.

TABLE FOUR MICRO-ONDES

Étagère

Référence  324007 (par 1)

Dimensions 60 x 50 cm
Largeur utile 360 mm
Charge maximum 100 kg répartis
Fixation murale 4 vis
Matière Acier inoxydable
Dosseret arrière H 40 mm

Etagère spécialement développée pour tous les 
modèles de fours à micro-ondes.

FOUR MICRO-ONDES – USAGE INTENSIF

FOUR MICRO-ONDES  PROFESSIONNEL – USAGE RÉGULIER

FOUR MICRO-ONDES D’APPOINT

MM720CRK

Référence 317840 317842

Contenance 25 L 20 L
Commandes Digitales Mécaniques
Puissance / Alimentation 900 W – 230 V 700 W – 230 V
Magnétron 1 magnétron standard 1 magnétron standard
Surface utile Plateau en verre tournant de Ø 31,5 cm Plateau en verre tournant de Ø 25,5 cm
Dimensions extérieures 51,1 x 41 x H 28,5 cm – 14,5 kg 44 x 33,5 x H 25,8 cm – 10,2 kg

Informations 
complémentaires

Fonction grill (1000 W) et décongélation.
5 niveaux de puissance. 8 programmes.
Signal de fin de cuisson. Sécurité enfant.

Fonction grill 1000 W.
5 niveaux de puissance  

(dont décongélation)
Signal de fin de cuisson. Sécurité enfant.

2 étages.  
Format GN

Très puissant
(4 magnétrons)
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Fours à convection et fumoirs
FOUR À CONVECTION

Les fours à convection satisferont tous vos besoins en cuisine. La convection garantit une cuisson égale sur tout le produit. Viandes et volailles rôtissent tout en restant 
juteuses à cœur. Les viennoiseries gonflent à merveille et les pâtisseries sortent plus appétissantes d’un four à convection que d’un four statique.

FC60 AT90

Référence  210915 270691

Contenance 60 L 4 x (43,3 x 43,3 cm)
Puissance - Alimentation 3000 W – 230 V 2670 W – 230 V
Dimensions intérieures 47 x 37 x H 35 cm 47 x 37 x H 34 cm
Dimensions extérieures L 59,5 x l 61 x H 59 cm L 61,5 x l 59,5 x H 57 cm
Poids 34 kg 38 kg

Informations complémentaires

Commutateur : 4 positions. Niveaux de cuisson : 4. Thermostat 
de 0 à 300°C. Montée en température rapide (300°C en 10 mn). 

Minuterie sonore : 120 secondes avec position continue. Voyant 
de contrôle, lampe d’intérieur. Support de grilles démontable. 

Livré avec 4 grilles de cuisson.

Four à chaleur tournante, 2 ventilateurs. Habillage en acier 
inoxydable. Enceinte de cuisson émaillée. Thermostat, 

minuterie. Porte à double vitrage. Avec 2 moteurs.
Espacement entre grilles 7 cm.  

4 plaques incluses : 43,3 x 33,3 cm.

  Pour fumer à froid et à chaud poissons, viandes, 
fromages, saucisses... Peu encombrant, facile 
d’utilisation. Livré en kit, avec un thermomètre et un 
sachet de sciure. L 27 x l 27 x H 30 cm.

Fumoir FM2 : 1 étage Fumoir FM4 : 2 étages

Référence  024882  175631

Puissance - Alimentation 250 W – 230 V 300 W – 230 V
Dim ext L 41,5 x P 71,5 x H 23 cm L 41,5 x P 71,5 x H 36 cm
Dim grille supérieure NA 54,5 x 31,58 cm
Dim grille inférieure 60 x 40 cm 60 x 40 cm
Poids 12 kg 28 kg

Sciure + 1 sac de 500 g de sciure de hêtre 

FUMOIR

  La sciure pour fumoir vous offre un délicat et 
léger arôme de fumée. Étuvée et dépoussiérée. 
Garantie sans produit chimique. Granulométrie :  
0,5 à 1,0 mm. Humidité 8 à 12 %. Conforme aux 
normes DIN ISO 9001

Fumoir à froid
286364 Inox 18/10 1

Sciure spécial fumoir
286463 Sciure de hêtre. 0,5 kg 10

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SFICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Montée en température  
très rapide

300°C en 10 minutes!

Épingle chauffante avec 
minuterie permettant 
l’allumage automatique et 
la combustion de la sciure.

Adapté au jambon  
à l’os, à la charcuterie,  
aux poissons…
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  4 sélections de bois à fumer, pour tirer le meilleur 
parti du pistolet à fumer.  2 saveurs «fortes» : hickory 
et mesquite pour viandes, charcuteries et légumes.   
2 saveurs «douces» : pommier et cerisier. 
Contenance de chaque pot : 30 g

  Appareil portatif pour fumer à froid toutes 
vos préparations : viandes, poissons, fruits 
de mer, fruits, légumes, boissons et cocktails, 
sauces et vinaigrettes, salades, soupes, 
épices, desserts… Livré avec 1 socle, 1 tube 
flexible (longueur 45 cm), 4 piles AA, 2 pots de 
bois à fumer 14 g (hickory + pommier) et  
1 mode d’emploi détaillé.

Pistolet à fumer
315969 Dimensions pistolet : 18 x 8 x 4,5 cm 1

Bois à fumer
315971 1
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www.bartscher.fr

Bartscher - Une gamme complète

A l heure des nouveaux défis et des changements du marche, le savoir 
faire et les compétences en matière de solutions sont des facteurs de 
plus en plus important pour votre succès.

Découvrez les meilleures ventes éprouvées ou nouvelles innovations qui 
facilitent la cuisine de tous les jours.

Notre partenaire  BARTSCHER

Chafing Dish “COOL & HOT“
Un dispositif innovant qui combine deux fonctions utiles en un:
Sa gamme de température variable de -5 à +75 ° C  vous permettra 
de présenter vos plats chauds ou froids selon vos services .  
La température désirée peut être facilement réglée sur son  
panneau de commande.

Deux fonctions en un pour économiser  l’espace. Le Chafing Dish 
est idéal pour vos buffets, restauration ou service traiteur.

Cuiseur à Pâtes “Snack“
Al Dente , avec le cuiseur à pâtes de Bartscher. 
De délicieuse spaghetti, macaroni & co …pour les petits  
espaces. Le cuiseur à pâtes facile à utiliser avec son volume  
de cuve de 7 litres pour une cuisson des pâtes parfaite.

•	66.000 m2 à votre service
•	Stockage à hauts rayonnages modernes

•	Capacité de livraison élevée
•	Système de management de la qualité

•	Relation coopérative avec nos fournisseurs
•	Soutien informatique et marketing opérationnel

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

depuis 1876
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Pelle à frites
A 280516 En inox. 28,5 x 17 cm. Élimine le surplus et les frites 

cassées. Pour droitier
1

Filtre à huile
B 142318 Filtre à huile 1

ACCESSOIRE FRITEUSE

SNACK II Frit.O.MATIC  
2x7 L SPECIAL SURGELE 

SNACK II Frit.O.MATIC  
2x7L 

SUPER-SNACK I Frit.O.MATIC 
7L SPECIAL SURGELE

SNACK I  
Frit.O.MATIC 7L

Référence  286088  286087  286086  286085

Capacité 2 x 7 L 2 x 7 L 7 L 7 L
Spécial Surgelé Oui Non Oui Non
Robinet de vidange Oui Oui Oui Oui
Puissance - Alimentation 10000 W - 400 V TRI 7000 W – 230 V 6000 W - 400 W TRI 3500 W - 230 V
Dimensions - Poids L 60 x P 50 x H 30 cm - 20 kg L 30 x P 50 x H 30 cm - 15 kg

Friteuse 2 x 8 L 
avec robinet

Friteuse 8 L 
avec robinet

Friteuse 8 L 
sans robinet

Friteuse 2 x 4 L 
sans robinet

Friteuse 4 L 
sans robinet

Référence  283819 283818 270472  270473 238956

Capacité 2 x 8 L 8 L 8 L 2 x 4 L 4 L
Robinet de vidange Oui Oui Non Non Non
Puissance - Alimentation 2 x 3250 W - 2 x 230 V 3250 W - 230 V 3250 W - 230 V 2 x 2000 W - 2 x 230 V 2000 W - 230 V

Dimensions - Poids 58 x 55 x H 41 cm 
22 kg

29 x 55 x H 41 cm 
10 kg

26,5 x 43 x H 34 cm 
7,1 kg

43,5 x 40 x H 31 cm 
10,5 kg

22 x 40 x H 31,5 cm 
7 kg

Friteuse avec robinet 
FD80DR

Friteuse avec robinet 
FD80R

Friteuse sans robinet 
FD50D

Friteuse sans robinet 
FD80

Friteuse sans robinet 
FD50

Référence  347332  347330  347335  347329  347328

Capacité 2 x 8 L 8 L 2 x 5 L 8 L 5 L
Robinet de vidange Oui Oui Non Non Non
Puissance - Alimentation 2 x 3600 W - 2 x 230 V 3600 W - 230 V 2 x 3200 W - 2 x 230 V 3600 W - 230 V 3200 W - 230 V

Dimensions - Poids 59 x 45 x H 37 cm 
15 kg

30,5 x 45 x H 36 cm 
8 kg

39 x 42,5 x H 32 cm 
10 kg

28 x 42,5 x H 32 cm 
7 kg

21,5 x 42,5 x H 32 cm 
5 kg

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

FRITEUSE STANDARD

FRITEUSE SÉRIE FD
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2 blocs 
indépendants

Entretien aisé : 
5 éléments 

amovibles dont la 
cuve lavable en 

machine

L’engagement qualité : Les bulbes des 
thermostats de régulation et de sécurité 

sont protégés dans un doigt de gant. 
Câblage en 2.5.
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FRITEUSE FRIT.O.MATIC – COMPACT LIGNE SNACK 500
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Nouveauté

Friteuses
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Appareils vente à emporter
BAIN MARIE

CHAUFFE SAUCISSES

Cuiseur à riz - 8 L Cuiseur à pâtes - 7 L Cuiseur à pâtes - 15 L

Référence  347564  347548  185430

Capacité 8 L 7 L 15 L - 4 paniers GN1/3 - H 20
Puissance - Alimentation 1950 W - 230 V 3400 W - 230 V 3600 W - 230 V
Dimensions - Poids 38,4  x 38,4 x H 35 cm - 11 kg 27 x 42 x H 30 cm - 6,75 kg L 35 x P 50 x H 30 cm - 15 kg

F ICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Chauffe saucisses 4 plots Chauffe saucisses 4 plots

Référence  286093 270465

Capacité 4 plots chauffés (40 pièces). 120 pièces/h 4 plots chauffés
Puissance - Alim 800 W - 230 V 960 W - 230 V

Dimensions - Poids L 31 x P 32,5 x H 46 cm - 13 kg L 50 x P 28,5 x H 39 cm - 8,7 kg

Informations complémentaires
Thermostat de précision

Résistance blindée. Plots en aluminium
Bac à eau amovible et couvercle en inox

Acier inoxydable. 
Cylindre en verre : Ø 20 cm, hauteur 24 cm.  

Température réglable de 40 °C à 100 °C

Cuve en inox 316  
(résiste à l’attaque  

de l’amidon)
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BAIN MARIE STANDARD GN1/1 
H15CM BAIN MARIE GN1/1 H20CM

Référence  286094 238957

Capacité 21L (GN1/1 H15cm) GN1/1 H 20 cm
Robinet de vidange Oui Oui
Puissance - Alimentation 1600 W - 230 V 1200 W - 230 V
Dimensions - Poids L 34 x P 54 x H 30 cm - 15 kg L 35,5 x P 55 x H 29,5 cm - 9,5 kg

Informations  
complémentaires

Construction inox (AISI 430).  
Livré sans bac - Klickson  

de sécurité auto réarmable

Acier inox.
Livré sans bac

MARMITE 8 L

Référence 139055

Capacité 8 L / 10 L
Puissance - Alimentation 400 W - 230 V
Dimensions - Poids Ø 34,5 x H 36 cm - 4,5 kg

Informations  
complémentaires

Aluminium laqué époxy 
noir granité. Cuve et 
couvercle en acier 

inoxydable. Thermostat 
automatique. Interrupteur 

variateur 70° et 95°C

MARMITE À SOUPE

L’engagement qualité
Résistances  
dans l’eau  

=  
diffusion rapide  
de la chaleur.
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CUISEUR À RIZ ET À PÂTES
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Nouveauté Nouveauté

L’engagement qualité :  
bac et résistances  
garantis 10 ans.

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Maintien en température
CUISEURS À ŒUFS

Cuiseur à œufs Cuiseur à œufs

Référence  286092 176387

Capacité 6 paniers de couleur 6 paniers numérotés
Puissance - Alimentation 2000 W - 230 V 2000 W - 230 V
Dimensions - Poids L 36 x P 20 x H 29 cm - 3 kg L 37 x P 39,5 x H 21,5 cm - 5 kg

Informations  
complémentaires

Paniers inox 310 mm.
Tout inox. 1 thermostat

Résistance spéciale pour résister aux agressions  
de l’eau

Livré avec bac gastro 1/3 inox.  
Thermostat de régulation  

et de sécurité. 
Voyant de contrôle

Chauffe briques 
6x1L

Chauffe briques  
3x1L

Référence  001126  029446

Capacité 6 x 1 L 3 x 1 L
Puissance - Alim 2000 W - 230 V 1100 W - 230 V

Dimensions - Poids L 33,5 x P 27 x H 26 cm  
15 kg

L 27 x P 15 x H 24 cm 
9 kg

Informations  
complémentaires

Panier inox 5 mm. 
Construction tout inox :

thermostat,voyant
résistance blindée 

CHAUFFE BRIQUES

Appareil à Chantilly Appareil à chocolat 

Référence  304372 293307

Rendement 100 L/h
Cuve 2 L 4 L
Puissance - Alim 300 W - 220 V 200 W - 230 V

Dim - Poids L 41 x P 25 x H 40 cm 
30 kg

Ø 22 x H 46 cm 
5,6 kg

Informations  
complémentaires

Commandes mécaniques : 
cuve inox réfrigérée. Bacs 

plastiques pour un nettoyage 
facile et rapide. Régulateur 

d’air garantissant une 
consistance idéale de la 

chantilly

Sauce sous boîte métallique : 
s’utilise au bain-marie.  

Ne sèche pas, ne contient 
aucun produit laitier pouvant 

tourner

Accessoire
Boîte de sauce  

chocolat 3,5 kg :  
réf. 062832
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CHANTILLY / CHOCOLAT 
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L’engagement qualité
Résistances très robustes supportant les chocs 

thermiques (diffusion rapide de la chaleur).

Résistances 
très robustes 
supportant 
les chocs 

thermiques.

Système de 
réfrigération continu 
de la cuve jusqu’au 
bec de distribution : 

sécurité maximale en 
terme d’hygiène, pas 
de coulure de crème 

au niveau du bec. 

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Crépières
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Électrique

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Crépière

Référence  347325

Plaque Ø 40 cm
Puissance - Alimentation 3600 W - 230 V

Dimensions - Poids 40 x 40 x H 20 cm 
18 kg

Informations complémentaires
Thermostat 0 à 300°C,  

voyant de contrôle. 
Livré avec raclette en bois.
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CRÉPIÈRE ROLLER GRILL

GA
RA

NT
IE

an
Nouveauté

Réf : 127045 (par 5)

CRÉPIÈRES KRAMPOUZ
Châssis inox. Plaque(s) en fonte d’acier usinée certifiée alimentaire.

Température identique et stable sur toute la surface de cuisson (220°C).
Résistance haute température (3600 W) en forme de spirale, directement intégrée dans la plaque de fonte : elle chauffe la fonte de 
manière homogène avec une très bonne inertie. 
Entièrement émaillée, cette plaque ne nécessite aucun culottage et permet de réussir les crêpes dès la première. En fin de cuisson, 
passez un coup d’éponge et laissez chauffer à vide pendant 10 mn.
La forte puissance vous permet un usage en extérieur et vous assure un haut rendement (60 crêpes/h fines cuites sur les 2 faces).

Standard Gamme CONFORT
CECIGA DOUBLE

Gamme CONFORT
CEBIA4

Gamme STANDARD 
CEBIV4

Référence  175657  164191  175648  164190

Plaque Ø 40 cm 2 x Ø 40 cm Ø 40 cm Ø 40 cm

Puissance - Alimentation 6000 W 
Gaz (brûleur 6 branches) 

2 x 3600 W 
 230 V

3600 W 
230 V

3000 W 
230 V

Dimensions - Poids Ø 40 x H 18,5 cm 
15 kg

L 86 x P 47 x H 19,5 cm 
46,5 kg

Ø 40 x H 17 cm 
22 kg

Ø 40 x H 12,5 cm  
16 kg

Informations 
complémentaires

Réglage de flamme.
Robinet sécurité thermocouple Interrupteur(s) M/A. Voyant(s) de mise sous tension. Témoin(s) de chauffe

Gaz Électrique
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Rateau crêpière

Brûleur en étoile à double  
rangées de flamme : 
=  diffusion uniforme  

de la chaleur

Résistances en serpentin 
=  diffusion uniforme  

de la chaleur

Isolation thermique  
de la résistance :
moins de perte de chaleur et 
plus d’homogénéité de chauffe

ELECTRIQUEELECTRIQUE ET GAZGAZ
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Gaufriers

WARM IT WI/1

Référence  347322

Capacité 1 L

Puissance - Alimentation 170 W – 230 V

Dimensions – Poids L 22,5 x P 17,5 x H 22 cm
2 kg

L’engagement qualité
Fer en fonte d’alu = homogénéité 

parfaite de chaleur.  
Isolant des fers pour éviter toutes 

pertes de chaleur.  
Tôlerie soudée et polie. Isolation 

naturelle  
par une surélévation du fer.

Des gaufres  
en 2 mn 30
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GAUFRIER

CHAUFFE CHOCOLAT WARM IT Nouveauté

Nouveauté Nouveauté

Plaque se glissant au 
niveau du socle pour un 

nettoyage facile après le 
service.
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Gaufrier express - Spécial surgelé GES20 - LIEGE GES20 - EPI

Référence  286091  347333  347334

Capacité
2 gaufres par fer soit 50/60 surgelés 

Soit 50/60 surgelées/h  
ou 23/30 fraîches/h

2 gaufres 
48 gaufres/h

4 gaufres 
96 gaufres/h

Type de gaufres Gaufre Gaufre liège Gaufre épi
L 17 x P 10 x H 2,5 cm L 18 x P 10 x H 2,6 cm L 23 x P 6 x H 3 cm

Type de plaque Fer en fonte d’aluminium Fonde d’acier
Puissance - Alimentation 1800 W – 230 V 1600 W – 230 V
Dimensions – Poids L 25 x P 48 x H 50 cm - 12 kg L 30,5 x P 44 x H 23 cm - 22 kg
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A l’heure du snacking, chauffez et maintenez à bonne température 
vos sauces et fromages fondus avec le Warm It pour faciliter vos 
nappages grâce à la bouteille souple à pression équipée d’un 
bouchon adapté !

Simple d’utilisation : Positionnez le thermostat commutateur 
sur le maxi pendant 15 min puis sur 60°C pour maintenir à bonne 
température votre préparation.

Equipement : thermostat commutateur pour une parfaite régulation 
de la température sans surchauffe ni desséchement. Résistance 
autour du bac inox.  Minuterie électronique. Présentoir retirable 
pour pot de confiture, miel, de pâte à tartiner ou flacon de coulis. 
Livré avec 2 bouteilles de 1 L, à pression munies de 3 sorties 
pour un dosage facile, précis et hygiénique.

Réchauffer et liquidifier tout type de chocolat 
pâte à tartiner, miel…

Pour napper vos crêpes, gaufres, gâteaux, 
glaces, desserts glacés etc.
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Chafings dish
CHAFING DISH PREMIUM

Tous chafing 
dish Chafing dish GN1/1 Chafing dish 

rond
Tous chafing 

dish

Référence 127657  280901 280900 280742 287400

Thermostat Non Oui Non Non Non
Puissance 220 W 800 W 600 W 200 W 450 W
Alim 230 V 230 V  230 V 230 V 230 V
Pour modèle Universel 255706 255706 264444 Universel

Elite - GN1/1 - 11 L Roll Top Elite - 6,8 L Roll Top Eco - GN1/1 - 8,6 L Eco - 6,8 L

Référence  346078  346079 230178 346080

Puissance - Alimentation 760-900 W – 230 V 420-500 W – 230 V 500 W – 230 V 420-500 W – 230 V

Dimensions - Poids L 68 x l 48 x H 44 cm 
(bac 53 x 32,5 x H 10 cm)

Ø 50 x H 45 cm 
(bac Ø 36 x H 7,6 cm)

58,5 x 35,5 x H 29 cm 
(bac 53 x 32,5 x H 6,5 cm) - 5,1 kg

Ø 40 x H 26 cm 
(bac Ø 36 x H 7,5 cm)

Informations 
complémentaires

Couvercle basculant « Roll Top » ajustable à 90/180°.   
Thermostat ajustable.  

Livré avec bac inox (GN1/1 H 10 cm, 11 L et 6,8 L)

Livré avec bac et couvercle à poignée. Voyant.
Niveau de remplissage d’eau indiqué à l’intérieur du bac

CHAFING DISH ÉLECTRIQUE

Pour plaque à induction  
39,7 x 39,7 x 7 cm - 6,3 L GN1/1 - 8,5 L Ø 38,5cm - 4,5 L

Référence 248745 255706 264444

Dimensions hors tout L 51 x P 39,4 x H 20 cm L 45 x P 66 x H 43 cm Ø ext. 50 x H 44 cm

Informations complémentaires
Corps inox. Dôme en verre  

pour une mise en valeur  
des aliments

Corps acier inoxydable et pied en chrome.  
Dispositif d’évacuation de la vapeur.  

Livré avec bac inox et brûleur(s)

GN1/1 - 9 L Bac Ø 40 x 7,5 cm – 6,8 L GN1/1 – 9L GN1/1 - 9 L Ø 34 x 6,5 cm – 3,5 L

Référence 311411 311412  303561 311414 311415

Dimensions hors tout L 70 x P 49 x H 44 cm Ø 49 x H 43 cm 67 x 35 x 45 cm L 60 x P 35 x H 32 cm L 46 x P 42 x H 28 cm

Informations 
complémentaires

Corps et poignée en inox.  
Deux positions d’ouverture à 90° et 180°.  

Livré avec bac inox et brûleurs

Livré avec bac GN1/1  
H 6,5 cm. Utilisable 

avec GN 1/1  
hauteur 10 cm

Livré avec un bac  
GN 1/1  

65 mm. Empilable

Inox. Livré avec bac 
inox et 1 brûleur

Cool + Hot 8,5 L 
GN1/1 - H 6,5 cm

Référence  347550

Puissance - Alimentation 700 W - 230 V

Dimensions 67 x 47 x H 45 cm  
(bac 53 x 32,5 x H 6,5 cm)

Informations 
complémentaires

Température de service : -5°  
à +75°C. Couvercle plexiglass
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Nouveauté Nouveauté

Nouveauté

Couvercle amovible avec système de freinage.

CHAFING DISH ECO

RÉCHAUD ÉLECTRIQUE CHAFING DISH HOT & COOL
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Nouveauté

Un appareil  
2 fonctions : 

chaud ou froid  
au choix.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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VISIO BUFFET

Référence  286095

Capacité 12 L
Puissance – Alimentation 800 W - 230 V
Dimensions – Poids 45 x 36 x 38,5 cm - 13 kg

Informations complémentaires
Verre double paroi pour une isolation parfaite. 

Résistance blindée emprisonnée dans deux coquilles 
d’aluminium pour une diffusion parfaite de la chaleur
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Maintien en température

MODULE CHAUD ET RÉCHAUD

Module de découpe Module chaud GN1/1 Plaque chauffante GN 1/1

Référence  184356  184357  283822

Puissance 1000 W - 230 V 400 W - 230 V 150 W - 230 V
Dimensions - Poids L 68,5 x P 72,5 x H 66 cm - 38 kg L 33,5 x P 65 x H 9,3 cm - 12 kg L 57 x P 30,5 x H 4 cm - 3,45 kg

Informations  
complémentaires

Plaque de découpe amovible en pierre  
lavée émaillée épaisseur 1,5 cm. 

Goulotte d’écoulement pour le jus. 
Protection amovible, côté client :  

verre trempé ép. 0,6 cm

Inox 18/10. 
Dessus avec plaque chauffante 

encastrée 
en verre trempé vitrifié. 

Température réglable de + 40 à 120 °C. 
Isolation par de la laine de roche  

(épaisseur 3 cm)

Boîtier en aluminium. Plaque en verre.  
Interrupteur marche/arrêt. Lampe 

témoin.
Thermostat 30°C à 95°C.

Idéal pour maintenir au chaud les plats,  
dans des buffets ou self-service  

par exemple

WOK IW35 PRO WOK IW35 MIRAGE IK30TCS

Référence  347558 (boîtier induction) 
 347561 (wok 5 L)

 347553 (boîtier induction) 
 347559 (wok 6 L)

270785 278545

Puissance 3500 W - 230 V 3500 W - 230 V 1800 W - 230 V 3000 W - 230 V

Dimensions 
Poids

L 35,5 x P 43,9 x H 16,7 cm 
7,5 kg

L 34 x P 44 x H 12,5 cm 
6,9 kg

L 35,6 x P 38,7 x H 7,6 cm 
(Bac max 35,6 cm)

L 33 x P 41,5 x H 10 cm 
5,5 kg

Informations 
complémentaires

Boîtier en acier inoxydable. 
Surface de cuisson concave en 

Schott Ceran, Ø 30 cm.  
Panneau de contrôle tactile avec 
affichage digital. Minuterie digitale 

de 5 à 120 minutes. 
10 niveaux de réglage de 

température. Plage de 
température : de 60 °C à 240 °C. 

Boîtier en acier inoxydable. 
Surface de cuisson concave en 

verre, Ø 26 cm.  
Panneau de contrôle tactile  

avec affichage digital. Minuterie.  
10 niveaux de réglage de 

température. Plage de 
température : 60 à 240 °C. 

Construction inox solide avec 
dessus 100% céramique pour 

plus de durabilité. 
Cadran de réglage à la pointe de 

la technique permettant le 
réglage rapide de la température 

et de la puissance

Surface en vitrocéramique 
Schott. Boîtier en inox.

Panneau de contrôle tactile.  
Affichage digital. Minuterie

10 niveaux de puissance (400 - 
3000 W). Plage de température : 

60 °C - 240° C
Thermostat de sécurité 

électronique

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

VISIO BUFFET

WOK ET PLAQUE À INDUCTION

Induction : précision et confort. Plus de préchauffage ni de chaleur 
latente. L’induction allège le climat en cuisine, restitue sa puissance 
instantanément, procure plus de sécurité (seul la casserole chauffe) 
et facilite l’entretien (pas de brûlé sur la plaque chauffante). Les 
économies d’énergie et de temps sont substantielles. La manière la 
plus efficiente et la plus rapide de cuisiner.

Aspect original et décoratif.
Idéal pour maintenir  

au chaud les plats en sauce,  
les légumes, les soupes…

Plus qu’un simple appareil pour maintenir au chaud,  
le VISIOBUFFET par son concept novateur et audacieux  
vous permet d’augmenter vos ventes.
Vos clients sont attirés par l’aspect original et décoratif  
du matériel. Vos buffets sont mis en valeur. La vision des 
produits est appétissante, attractive, et suscite l’envie de 
consommer.

Bol en verre lavable 
en machine

Indicateur  
de mise sous tension

Poignée  
amovible

Indicateur 
plaque chaude

Interrupteur 
Marche/Arrêt

Capteur de présence
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Position 80/90°CPosition 50/60°C

Wok en acier inoxydable avec poignées isolées, manche 
et contre-poignée. Couvercle en inox inclus.

Ø 38 cm, 5 L Ø 36 cm, 6 L

Nouveauté Nouveauté
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Chauffe assiettes 
30/40 assiettes

Chauffe assiettes 2 portes
120 assiettes

Chauffe assiettes 1 porte 
60 assiettes

Chauffe assiettes 1 porte 
30 assiettes

Référence  270469  270468 270467  270466

Contenance env. 30 - 40 assiettes, 
Ø 32 cm

110-120 assiettes, 
Ø 32 cm

55-60 assiettes, 
Ø 32 cm

25-30 assiettes, 
Ø 32 cm

Puissance 600 W – 230 V 1200 W – 230 V 750 W – 230 V 400 W – 230 V

Dimensions - Poids
Extérieur Ø 46 cm, H 57,5 cm

Intérieur Ø 33 cm, H 44 cm 
21,6 kg

L 75 x P 51 x H 85,5 cm 
49 kg

L 45 x P 51 x H 85,5 cm 
33 kg

L 45 x P 40,5 x H 54,5 cm 
24 kg

Informations 
complémentaires

Acier inoxydable, étagère fixe
1 porte coulissante dans la 

double paroi
Thermostat réglable  

de 30 à 80 °C

Acier inoxydable, 1 étagère ajustable. Thermostat réglable 0 - 85 °C

HVC 120 GN HVC 60 GN

Référence  257919  257920

Contenance

120 assiettes Ø 34 cm 
ou 

6 GN 2/3 
ou 

3 GN 1/1 sur des grilles de 69,5 x 34,5 cm.

60 assiettes Ø 34 cm 
ou 

3 GN 2/3 
ou 

3 grilles 33 x 34,5 mm

Puissance - Alimentation 3000 W – 230 V 1500 W – 230 V
Dimensions – Poids L 80 x P 46 x H 92,5 cm – 49 kg L 42,5 x P 46 x H 92,5 cm – 32 kg

Informations complémentaires

Équipement : intérieur tout inox, thermostat 130°C, thermo-ventilateur pour 
une parfaite répartition de la chaleur (2 avec la HVC 120 GN), double isolation 

des parois et du toit, portes à fermeture magnétique. Livré avec 3 grilles,  
sans bac GN. Plat émaillé. Etagères réglables. 4 roues avec systèmes de frein.
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Armoires chauffantes
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ARMOIRE CHAUFFANTE

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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CHAUFFE ASSIETTES 
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Véritables armoires chauffantes ventilées avec double-paroi isolée pour réchauffer rapidement ou maintenir à température uniforme (130°C) des plats, assiettes juste 
avant le service ou des préparations culinaires en bac GN, sans coupure de la chaîne du chaud. Réserve d’eau pour maintien du taux d’humidité.

Chauffe assiettes 
+

 maintien en température des plats
(Réserve d’eau pour maintien du taux d’humidité)
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Rampes et vitrines chauffantes
RAMPE CHAUFFANTE INFRAROUGE

Système de guidage de la résistance. Système de contrôle de la température. 
Système d’isolation renforcé. 
Réchauffe et maintien en température sans dessécher. 
Facile à déplacer grâce aux réflecteurs radians.  
Ainsi vos aliments sont réchauffés de manière uniforme.

Vitrine chauffante 2 niveaux Vitrine chauffante 2 niveaux

Référence  257921  286786

Capacité 2 x GN1/1
Puissance – Alimentation 650 W – 230 V 250 W – 230 V
Dimensions - Poids L 59 x P 35 x H 48 cm – 18 kg L 50 x P 40 x H 41,5 cm – 13,9 kg

Informations  
complémentaires

Equipée d’un bloc lumineux publicitaire.
Ouvertures avant et arrière par portes  

relevables : pratique et rapide. 
Entretien facile : plateau de présentation  

inox et partie supérieure amovibles. 
Thermostat de régulation (0-95°C), tiroir à eau, pieds réglables. 

Livré sans plats.

Vitrines chaudes en inox.
Vitrine en plexiglas

Température intérieure : env. 65 °C
Réglage thermostatique
Interrupteur marche/arrêt

Bac à eau pour l'humidification.

Rampe 122 cm Rampe 92 cm Rampe 61cm Lampe infrarouge 
PRESTIGE chromée Rampe 76 cm

Référence  161004  161003  161005  161008  283821

Longueur 122 cm 92 cm 61 cm 70 à 180 cm 76 cm
Puissance - Alim 1100 W – 230 V 800 W – 230 V 500 W – 230 V 250W – 230V 650 W – 230 V

Dimensions – Poids L 123 x P 15,5 x H 6,5 cm 
5 kg

L 93 x P 15,5 x H 6,5 cm  
4 kg

L 61 x P 15,5 x H 6,5 cm  
3 kg

Diam. 200 mm  
3 kg

L 76 x P 20,5 x H 6,5 cm  
4 kg

Informations 
complémentaires

Carter en INOX - Résistance blindée - 1 interrupteur on/off  
1 protection résistance. Livrée sans pieds.

LES + PRODUIT : Câblage en 2,5. Double isolation = pas de déperdition de chaleur. 
Connexions entre céramiques avec des borniers porcelaine = Très robuste

Interrupteur. 
Livré avec ampoule 

rouge
Livré sans pieds

Accessoires Pieds sur demande (nous contacter)

Paire de pieds universels  
(H 37 cm).  
 Réf : 285901  

Sur demande
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25 à 40 cm

Isolant afin de ne pas perdre 
de chaleur. Concentration de la 
chaleur par déflecteur.

Zone de chauffe

35 à 40 cm

Résistance 
garantie 2 ans !

VITRINE CHAUFFANTE
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Concept sous vide
CONCEPT CUISINE SOUS VIDE 

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

FICHE COMPLETE DE CHAQUE APPAREIL SUR WWW.CHOMETTE.COM/.BE/.LU

Mise sous vide – Machines sous-vide

Le principe du sous vide est de retirer l’oxygène dans le sac où se trouve l’aliment, empêchant ainsi le développement des bactéries et augmentant 
sa durée de vie : c’est la base du sous vide.

1/ ACHAT
• Achat en promotion, quantitatifs (demi gros), 
opportunistes (poissons, spécialités…).

2/ STOCKAGE
• Durée de conservation prolongée, pas de 
contact ni de mélange d’odeur dans la chambre 
froide. Les aliments en sachets prennent moins 
de place (traiteur).

3/ CUISSON
•  Cf étape 2

ETAPE 1

Conservation des préparations sous vides – Cellules de refroidissement
Le refroidissement des produits à l’air libre favorise la prolifération des bactéries.
Les cellules mixtes abaissent rapidement la température au cœur des aliments afin d’empêcher ce phénomène.
=> Obligatoires

Remise en température des préparations sous vide : Thermoplongeur ou four basse température
Préparations sous vides remises en température en quelques minutes seulement, en conservant toutes les qualités gustatives et organoleptiques de la préparation

ETAPE 4

ETAPE 2
Cuisson sous vide – Thermoplongeur ou four basse température

Son objectif : la cuisson de vos aliments (en enveloppe sous vide) au bain-marie, à basse 
température (entre 50 et 85°C), pendant plusieurs heures, voire plusieurs jours.

Un résultat exceptionnel de saveurs : vos viandes rouges sont incroyablement tendres et 
savoureuses, vos volailles goûteuses et moelleuses, vos poissons cuits à la perfection, vos 
légumes fermes, colorés et conservant absolument toutes leurs saveurs. Découvrez enfin la 
cuisson de demain !

4/ SERVICE
• Préparation des plats à l’avance = 
Carte plus variée, temps d’attente 
réduit. 
En cas d’absence du chef de cuisine, 
ses plats seront quand même servis.

5/ FIN DE SERVICE
• Plats préparés et utilisés à la demande 
uniquement, les produits ne sont pas jetés 
mais retransformés, les plats cuisinés 
peuvent êtres vendus à emporter (traiteur).

ETAPE 3

AVANTAGES DU SOUS VIDE

Thermoplongeur
Four basse 
température
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Machines sous vide et cellules

Option imprimante : 
A chaque opération de travail, édition d’un ticket autocollant 
comprenant la date de mise sous vide et de péremption
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MACHINE SOUS VIDE SACS SOUS VIDE
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A  Cellule B5 B  Cellule B3

Référence  325683  325682

Niveaux 5 3
REFRIGERATION (90 minutes) 10 kg 7 kg
SURGELATION (240 minutes) 7 kg 4 kg
Puissance Froid 650 W 490 W
Puissance – Alimentation 1100 W – 230 V 590 W – 230 V
Dimensions (LxPxH) - Poids 79 x 70 x H 85 cm 56 x 70 x H 52 cm

Informations complémentaires
Construction tout inox - Joint de porte démontable aimanté 

Hauteur des niveaux : 65 mm - Gaz R404A - Avertisseur de fin  
de cycle et maintien en température +3°C.

CELLULE DE REFROIDISSEMENT

Four basseT° DEL014 Thermocook 50 L Thermoplongeur 20 L

Référence  325684  325694 323104

Capacité 3 GN 1/1 - 6 GN 1/2 50 L 20 L (6 l/minute)
Puissance – Alimentation 1000 W – 230 V 2000 W – 230 V 1100 W – 230 V
Température de chauffe (précision) 120°C 40 à 115°C (+/- 0,3°C.) 99° (0,1°)
Dimensions (LxPxH) - Poids 57,4 x 67,3 x H 46,8 cm – 30 kg 26 x 13 x H 48 cm - 10 kg 10 x 15 x H 35 cm 

Informations complémentaires Construction inox.
Distance entre niveaux : 75 mm.

Construction robuste en inox. Ecran 
tactile LCD. Fixation arrière universelle 

pour tout type de bacs récipients 
(hauteur minimum 20 cm).

Ecran à affichage digital. Réglage °C  
ou °F. Fixation à bac ou marmite par 

serre-joint. Sécurité niveau eau bas et 
température élevée.

THERMOPLONGEUR ET FOUR BASSE TEMPÉRATURE

* Existe en 21 m3 (nous consulter).

Sacs de conservation universels -50°C/+90°C. 90 µ
283660 Paquet de 100 sacs 30 x 50 cm 1
283659 Paquet de 100 sacs 30 x 40 cm 1
283658 Paquet de 100 sacs 25 x 30 cm 1
283657 Paquet de 100 sacs 20 x 30 cm 1
283656 Paquet de 100 sacs 15 x 20 cm 1

Sacs gaufrés
193227 Paquet de 100 sacs 30 x 40 cm 1
193226 Paquet de 100 sacs 20 x 30 cm 1
192879 Paquet de 100 sacs 15 x 25 cm 1

Cycle de refroidissement : +90°C / +3°C en 90 min. 
Cycle de surgélation : +90°C / -18°C en 240 min

MSV43-16 de table MSV37-8 de table VID-05S

Ref avec imprimante  325686  270481

Ref sans imprimante  325685  270480  270356

Usage
Restauration 

Conservation & Cuisson 
journalières

Petite Restauration 
Conservation & Cuisson 

occasionnelles
Appoint

Longueur barre de soudure (cm) 43 37 33
Cuve en cm (L x P x H) 43 x 43 x 23 cm 37,5 x 43,5 x 19 cm
Pompe à vide (m3/h) 16* 8 1
Puissance – Alimentation 750 W – 230 V 450 W – 230 V 80 W – 230 V

Dimensions - Poids L 53 x P 64 x H 49 cm  
60 kg

L 44 x P 59 x H 46 cm  
50 kg

L 37 x P 17 x H 10 cm  
3 kg

Informations complémentaires

Commandes avec double affichage  
LCD (20 mémoires )

Fonction pour cycle de nettoyage de l’huile (pompe)
Soft vacuum : empêche l’ébullition des produits 

fragiles

Livrée avec  
20 sachets  
20 x 30 cm

Pompe Bush : 
Pompe de qualité reconnue : 
silencieuse et puissante

Sacs de cuisson universels -40°C/+115°C. 90 µ
326968 Paquet de 600 sacs 40 x 60 cm 1
326969 Paquet de 600 sacs 40 x 30 cm 1
326970 Paquet de 1000 sacs 30 x 20 cm 1
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Armoires froides et caves à vin

ADVINEO SHOP

Référence  348250

Capacité 4 bouteilles en service 
8 bouteilles en stock

Dimensions - Poids 50,5 x 34 x H 86 cm - 38 kg

Informations  
complémentaire

Alimentation en azote  
par bouteille déportée

ARMOIRE FROIDES

600 L 400 L 200 L 600 L 400 L

Référence  326662  326663  326661  326665  326664

Volume net 570 L 350 L 130 L 555 L 340 L
Compresseur 1/4 HP 1/6 HP 1/8 HP 1/3 HP 1/2 HP
Puissance absorbée 185 W 185 W 150 W 350 W 358 W

Niveaux 19 niveaux  
pas de 7 cm

19 niveaux
pas de 7 cm

5 niveaux
pas de 7 cm

7 niveaux
pas de 23,3 cm

7 niveaux
pas de 22,5 cm

Dotation
3 grilles GN2/1

65 x 53 cm
1 grille 65 x 30,5 cm

3 grilles 50,2 x 44 cm
1 grille 50,2 x 21,1 cm

2 grilles 50,2 x 44 cm
1 grille 50,2 x 21,1 cm

7 grilles GN2/1
65 x 53 cm

évaporatrices fixes

7 grilles 43,1 x 40,5 cm
évaporatrices fixes

Dimensions
(l x P x H)

77 x 69 x 189 cm
(sans pied) 60 x 60 x 185 cm 60 x 60 x 85 cm 77 x 69 x 189 cm

(sans pied) 60 x 60 x 185 cm

Poids 90 kg 69 kg 44 kg 94 kg 73 kg

Design élégant et soigné. Finition extérieure aspect bois.
Contrôle très précis de la température et garantie de sa stabilité grâce à une isolation de haute qualité. Température extérieure 
ambiante pouvant aller de 0°C à 35°C. 
Double vitrage anti rayon UV. 
Filtre à charbon actif empêchant la formation d’odeurs dans la vitrine. Gaz réfrigérant R134a.
Livrées avec étagères en bois coulissantes très résistantes (charge pouvant aller jusqu’à 85 kg). Fermeture à clef d’origine. 
Fonctionnement silencieux (compresseur monté sur cylindres blocks).

2 zones de température régulées par 2 thermostats électroniques avec affichage digital.
Zone inférieure : +5°C +12°C.
Zone supérieure : +12°C +22°C.
Capacité : 11 bouteilles maxi. par étagère
Capacité maxi. 5 étagères (JC188) et 7 étagères (JC270).

Laquées blanches. Fermeture à clé, affichage digital et ouverture de porte réversible. 230 V.

JC270 JC188

Référence  326699  326698

Capacité 77 bouteilles (diam 75 mm) 55 bouteilles (diam 75 mm) 
Volumes 270 litres 188 litres
Dotation 4 Étagères 3 Étagères
Dimensions (l x P x H) / Poids 59,5 x 60 x 164 cm – 76 kg 59,5 x 60 x 124 cm – 61 kg
Puiss. absorb. 175 W 137 W

Le verre de vin
Le verre de vin 

+ 1 cave POD Bar 
8 bouteilles (4-18°C)

Le verre de vin 
+ 2 caves POD Bar 

16 bouteilles (4-18°C)

DUAL (vins + 
champagne)  348242  348245  348248

Vins tranquilles  348241  348243  348246

Champagne  348249  348244  348247

Informations  
complémentaire

12 x 13,5 x 51 cm - 8,8 kg 
60 W 52 x 55,5 x 52 cm - 30 kg 99 x 50,5 x 52 cm - 50 kg

Livré  avec une bouteille d’azote, un détendeur, une 
cloison amovible permettant de créer 2 zones de 
température.

Livré avec 20 bouchons vins pour les système « vins tranquilles » et 3 bouchons pour les solutions « 
champagne », un régulateur de CO2 et une bouteille de CO2 Sodastream.
Paquet de 20 bouchons pour bouteilles de vin standard : 
Paquet de 3 bouchons pour vins effervescents : 

 348251
 348252

  Advinéo Shop
Distributeur de vin au verre.
4 bouteilles - 4 doses - 4 boutons
Forfait d’installation sur site : 

 348253

•  Température de service 
réglable de 6°c à 18°c.

•  Dosage électronique  
réglable dès 2 cl.

•  Eclairage d’ambiance par 
LED 7 couleurs.

• Vitre arrière transparente.

•  Conservation des vins 
tranquilles par le vide

•  Conservation des vins 
effervescents par CO2

•  Un seul équipement pour 
un nombre illimité de 
bouteilles

LE VIN AU VERRE
  Le vin au verre et POD Bar

Système de conservation de bouteilles de vins ouvertes.

CAVE À VIN
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Armoire positive (0° +10°C) Armoire négative (-10° -25°C)

77 bouteilles

jusqu’à 21 jours

jusqu’à 21 jours

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

600 L 200 L
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Lave-vaisselle et machines à glace

Lave-vaisselle EW 460 Lave verres EX 430

Avec pompe de vidange  326668

Avec adoucisseur incorporé  326667  326670

Standard  326666  326669

Cycles de lavage 90/150 secondes 120 secondes
Consommation d’eau 2,9 L / panier 2,2 L / panier
Puissance absorbée - Alimentation 3,6 kW – 230 V 3,5 Kw – 230 V
Panier 50 x 50 cm 35 x 35 cm
Cuve Standard 30 L Standard 9 L
Hauteur utile 33 cm 19 cm
Dimensions (l x P x H) – Poids 58 x 60 x 82 cm – 60 kg 40 x 48 x 65 cm – 29 kg

Dotation 1 panier verres + 1 panier 18 assiettes 
Ø 24 cm + 1 godet couverts 10,5 x 10,5 x 14 cm 2 paniers verre + 1 godet

Forfait branchement

Afin d’assurer et garantir le meilleur service, nous vous 
proposons une prestation d’installation des machines.

Ce forfait comprend l’installation, la main d’œuvre et les 
petites fournitures (avec raccordement sur hauteur de 

moins de 1 m). 
N’hésitez pas à nous consulter pour le détail  

de cette prestation.
Le forfait d’installation :

 Réf 142942

MACHINE À GLAÇON
Type de glace : Glaçons cylindriques creux. Poids moyen : environ 20 gr. Dimensions : H 30 mm et Ø 22 mm

Fonctionnement : Système à palettes. Démoulage et basculement automatiques dans la réserve.

Caractéristiques : Carrosserie skinplate. Porte ABS escamotable. Réserve intégrée avec cuve en ABS. Livrées avec une 
pelle en plastique. Gaz réfrigérant R404a. Compresseur Unité Hermétique. 

KV30SKW KV30SKA KV20SKW KV20SKA

Référence  326674  326673  326671  326672

Production (kg/24h) 30 kg/24 h 23 kg/24 h
Capacité bac à glaçons 12 kg (400 glaçons) 9 kg (300 glaçons)
Refroidissement Eau Air Eau Air
Durée du cycle 21’30’’ 23’00’’
Glaçons par cycle 15 glaçons
Puissance - Alim 220 W – 230 V
Dimensions (l x P x H) 41 x 51 x 75 cm – 39 kg 41 x 51 x 69 cm – 36 kg 

Faible encombrement,  
idéal pour brasseries et restaurants.

LAVE-VAISSELLE ET LAVE-VERRE
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Broyeur à glaçons N53 Broyeur à glace N9 Broyeur à glace manuel Pelle à glaçons

Référence  240695 009866 141031 230930

Rendement 1,2 kg de cubes de glace  
en 30 secondes. 100 kg/h (neige ou glace pilée)

Puissance - Alimentation 130 W – 230 V 600 W – 230 V

Dimensions - Poids L 35,3 x P 23,6 x H 47,4 cm  
10 kg

L 25 x P 42 x H 35 cm  
14 kg L 11 x P 11 x H 24 cm L 21,5 x P 7,5 cm – 39,7 cl

Informations  
complémentaire

2 tailles de glace pilée. 
Moteur asynchrone . Livré 

avec bac à glaçon.

Corps en inox et aluminium 
alimentaire. 

Disque Ø 11 cm avec couteau 
acier inox trempé.

Lame inox.  Fixation par 
ventouse très puissante.

Aluminium.
Manche ergonomique.
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Notre ambition
VOTRE SATISFACTIONNOS FORCES

Une expertise ciblée
Nos technico-commerciaux sont vos 
interlocuteurs uniques !
Ils définissent et mettent en œuvre
des solutions adaptées.

Maîtrise et respect  
de la norme HACCP
Hygiène et Sécurité

Suivi technique et SAV
Nos technico-commerciaux assurent
l‘installation des matériels de
dosage, en effectuent le suivi.
Notre délai d’intervention est de 24h.

Livraison 24/48h
Nous garantissons une livraison
en 24/48h sur l’ensemble du
territoire national. UN CONCEPT UNIQUE

•  Un minimum de références pour un maximum  
de résultats !  

• Des codes couleurs par types de produits 
• Des noms de produits explicites 
• Des protocoles d’utilisation

DES CODES COULEURS 
pour vous repérer

BLEU

ROUGE

VERT

JAUNE

Lavage manuel  
sans risque

Décapage, détartrage

Désinfection

Lavage automatique

Une gamme de produits très concentrés 
répondant à tous vos besoins !
* Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, 
lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.
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Réf Désignation Utilisation Conditionnement Vendu par Page 

231873 Extraplonge 600 Détergent ultraconcentré pour lavage manuel. 5 kg 3 548

231881
Extraplonge S Détergent pour lavage manuel. 

20 kg 1 548

231880 5 kg 3 548

327047
Extraplonge Plus Détergent désinfectant pour lavage manuel. Activité bactéricide.

20 kg 1 548

327045 5 kg 2 548

231945 Superlave Détergent pour lavage automatique. Protection des métaux légers. 23 kg 1 548

232113
Santolave Détergent chloré concentré pour lavage automatique en eau douce : 1 à 3 g/l.

25 kg 1 548

231944 6 kg 3 548

231957
Superlave SL

Détergent concentré pour lavage automatique en eau dure : 0,5 à 4 g/l.  
Recommandé pour la verrerie et les couverts en inox.

25 kg 1 548

231956 6 kg 3 548

001256 Santolave verre Élimine toutes les graisses sur les verres, toutes eaux. 1,25 kg 6 549

232110
Santorince Pour le rinçage automatique. Efficace en eau dure.

20 kg 1 549

232115 5 kg 1 549

231958
Séchant Accélérateur de séchage. Efficace en eau très dure. 

20 kg 1 549

232114 5 kg 3 549

231947
Séchant or Effet anti traces et anti mousse renforcé.

20 kg 1 549

231946 5 kg 1 549

Réf Désignation Utilisation Conditionnement Vendu par Page 

299269 Détartrant Détartrage du matériel cuisine 6 kg 1 550

231883 Santobac Entretien des bacs à graisses et canalisations 25 kg 1 551

268674 Santorenove Rénovation de la cuisine 5 kg 1 550

231948 Santotrempe Décolle et dissout les salissures les plus tenaces 12 kg 1 550

231878 Rinc’neutre Pour les fours professionnels en auto-nettoyage 5 kg 3 551

231887 Fournet Liquide pour fours grills et pianos 5 kg 3 551

231888 Fournet gel Gel pour fours grills et pianos 5 kg 3 551

232116 Decapnet Pour les fours professionnels en auto-nettoyage 5 kg 3 551

231886 Fritor Détergent pour l’entretien et la rénovation des friteuses 6 kg 1 551

320810 Santorinox Entretien et protège les surfaces en inox 600 ml 6 554

299270 Santo spray inox Désincruste et dégraisse les surfaces inox 500 ml 1 554

231885 Lavsol Détergent ammoniaqué pour le nettoyage des sols 5 kg 3 555

340260 Touprop Détergent universel concentré 5 kg 3 551

231875 Santochlore Détergent désinfectant chloré sols et surfaces 23 kg 1 551

231874
Santochlore mousse Détergent désinfectant chloré auto-moussant sols et surfaces

23 kg 1 556

231876 6 kg 3 556

231884 Santol Détergent désinfectant parfumé sols et surfaces 5 kg 3 556

325243
Santoseptol Désinfection des surfaces et petits matériels en restauration

750 ml 6 556

325239 200 lingettes 1 556

320106 Septo-chlor Décontaminant pour les légumes 5 kg 3 556

232073 Santol EP Détergent désodorisant fongicide parfumant surfaces modernes 5 kg 1 556

302638
Santosurface Détergent pour le dégraissage et la brillance des vitres

5 kg 3 558

302637 750 ml 8 558

231889 Sani-argent Détergent pour la rénovation de l’argenterie 5 kg 1 550

279937 Lavmain cartouche Lotion antiseptique sans parfum 6 x 1L 1 575

280303 Santomain bactéricide Lotion lavante vitaminée microbicide 5 kg 1 575

Réf Désignation Utilisation Conditionnement Vendu par 

242695
Santolinge L Lessive concentrée basse température 

25 kg 1

242696 260 kg 1

242698
Santolinge LE Lessive complète

20 kg 1

242693 220 kg 1

242694 Santolinge Poudre concentrée basse température 20 kg 1

273597
Santopur Détachant désinfectant 

23 kg 1

242700 230 kg 1

242688
Santoazur Renforce le lavage 

20 kg 1

242689 225 kg 1

287446
Santobooster Renforce le lavage 

20 kg 1

287447 225 kg 1

298166
Santoline SF Assouplissant facilite le repassage 

20 kg 1

298167 225 kg 1

LAVAGE DE LA VAISSELLE

ENTRETIEN DE LA CUISINE

ENTRETIEN DU LINGE 
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Notre partenaire  SANTOR

LE SPÉCIALISTE DE L’HYGIÈNE
Au service des  
Professionnels 
de la Restauration

Plonge  
manuelle

Désinfection
Décapage, 
détartrage

Lavage  
automatique

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Décapage, 
détartrage

Notre meilleur rapport

QUALITÉ/PRIX !
PLONGE

LAVAGE ET RINÇAGE MACHINE

NETTOYANT VITRES

SAVON MAINS
LESSIVE POUR LE LINGE

DÉTERGENTS

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Réf Désignation

156596 Crème lavante Isabel 5 L 1 Réf Désignation

114767 Poudre de lavage 20 kg 1

Réf Désignation

232008 Décapant four 5 L 3

232010 Dégraissant cuisine 5 L 3

Réf Désignation

232007 Liquide plonge vaisselle 5 L 3

270784 Liquide plonge vaisselle 1 L 1

Réf Désignation

232012 Liquide lavage machine 5 L 3

232011 Liquide rinçage machine 5 L 3

318477 Liquide lavage machine 25 kg 1

Réf Désignation

232006 Détergent universel 10 L 1

000896 Détergent multi-usages 20 kg 1

002232 Détergent multi-usages 5 kg 3

327746
Détergent désinfectant 
désodorisant

5 L 3

Réf Désignation

080513 Lave-vitres 5 L 1

271591 Lave-vitres 1 L 1

ENTRETIEN DES ÉQUIPEMENTS
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Lavage machine et plonge

  Extraplonge 600
Détergent dégraissant liquide ultra concentré spécialement formulé pour les 
professionnels du lavage manuel de la vaisselle. Parfum pomme.

  Extraplonge Plus*
Adapté pour le nettoyage et la désinfection de la vaisselle et des ustensiles 
de cuisine. S’utilise aussi pour le lavage et la désinfection des sols et toutes 
surfaces lavables. Pour assurer une bonne désinfection, il est nécessaire de 
laisser agir le produit avant de rincer.

 Extraplonge green  
Dégraissant efficace destiné au 
lavage à la main des plats, vaisselles, 
couverts, batteries de cuisine et tout 
autre ustensile. Enrichi à la glycérine  
il protège la peau des utilisateurs.

PLONGE MANUELLE

PLONGE CLASSIQUE

  Superlave SL
Détergent liquide concentré pour le lavage 
automatique de la vaisselle à usage professionnel. 
Très efficace en eau dure. Pouvoir séquestrant élevé. 
Particulièrement recommandé pour le lavage de la 
verrerie et des couverts en inox, mais aussi pour la 
vaisselle en faïence ou en porcelaine.

A 327047 Bidon de 20 kg 1
B 327045 Bidon de 5 kg 2

  Liquide vaisselle
Économique. Bon pouvoir mouillant et 
solubilisant. Ne laisse pas de trace.

   Liquide vaisselle écologique
Liquide vaisselle main. Jusqu’à 400 lavages pour 1 litre. Nettoie et dégraisse 
parfaitement. Très efficace en trempage sur salissures incrustées. Respect  
des mains sensibles, testé sous contrôle dermatologique. Formule sans 
parfum.99% d’ingrédients d’origine naturelle.

  Extraplonge S
Détergent dégraissant liquide très concentré spécialement formulé pour les 
professionnels du lavage manuel de la vaisselle. Parfum citron.

   Liquide vaisselle  
ultra dégraissant

Liquide plonge très concentré. Formule très 
dégraissante. Rend la vaisselle brillante et sans 
traces. Formule à pH neutre, douce pour les mains. 
Dosage préconisé : 0,25 à 0,50%.

Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette  
et les informations concernant le produit.

A 231880 Bidon de 20 kg 1
B 231881 Bidon de 5 kg 3

  Superlave
Détergent concentré pour le lavage automatique  
de la vaisselle délicate et des métaux légers à 
usage professionnel. Particulièrement recommandé 
pour le lavage de l’argenterie, de l’aluminium, de la 
porcelaine...

231945 Bidon de 23 kg 1

LAVAGE MACHINE

A 322504 Flacon de 1 L 1
B 322506 Bidon de 5 L 1

  Santolave
En eau douce. Détergent liquide chloré concentré 
pour le lavage automatique de la vaisselle. Élimine 
efficacement les taches les plus rebelles (tanins, 
caféine, rouge à lèvres,...).

A 231957 Bidon de 25 kg 1
B 231956 Bidon de 6 kg 3

A 232113 Bidon de 25 kg 1
B 231944 Bidon de 6 kg 3

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T

227743 Flacon de 1 L 1
A 232007 Bidon de 5 L 3
B 270784 Bidon de 1 L 1270174 Bidon de 5 kg 3

* Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

231873 Bidon de 5 kg 3
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Nettoyant très acide Nettoyant acide Nettoyant pH neutre Nettoyant Alcalin Nettoyant très Alcalin Désinfectant Cire de protection 
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Lavage machine et plonge

A 231947 Bidon de 20 kg 1
B 231946 Bidon de 5 kg 1 232011 Bidon de 5 L 3

A 231958 Bidon de 20 kg 1
B 232114 Bidon de 5 kg 3

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D ED E V I S  G R AT U I T

   Poudre vaisselle 
écologique

Elle nettoie, dégraisse, 
détache et fait briller toute la vaisselle, 
même les plats les plus souillés, les verres, 
sans laisser de traces. Sans phosphate, ni 
zéolithe, sans chlore.  
Elle a un impact sur l’environnement  
très réduit mais conserve une  
performance d’usage supérieure  
aux références standards.

  Santo Lave-verres
Conçu pour éliminer toutes les salissures : 
graisses, albuminoïdes, tanin de vin et café. Haute 
performance pour le lavage de vos verres en eau 
dure comme en eau douce.

  Santo poudre vaisselle
Les agents anti-calcaire garantissent un excellent 
résultat en eau dure et assurent un parfait rinçage. 
Utilisable pour le lavage de toute la vaisselle en 
tous types de machines industrielles (monozone ou 
convoyeur).

   Liquide lavage 
machine

Pour tous types de machines 
(convoyeur ou monozone). 
Préconisé pour le lavage en 
eau douce ou adoucie  
(TH < à 15°). Peut être utilisé 
pour le nettoyage de toute 
la vaisselle sauf l’argenterie 
et les alliages. Élimine 
rapidement les salissures les 
plus tenaces : huiles, graisses, 
souillures organiques.

Les produits SANTOR sont des produits à très forte concentration dont l’efficacité optimale requiert un système automatique de dosage.  
Les techniciens SANTOR sont disponibles pour vous conseiller le protocole et l’équipement le plus adapté à votre établissement.

   Lavage machine
Détergent liquide très concentré, destiné au 
nettoyage de la vaisselle en machine, pour 
toutes les conditions de dureté d’eau. Il nettoie et 
dégraisse très efficacement même les souillures 
les plus tenaces à de faibles concentrations. Sa 
formule permet d’éviter les dépots de calcaire sur la 
machine et sur la vaisselle.
10 L = 20 L de produit classique

  Rinçage machine
Liquide de rinçage très concentré, destiné au rinçage de la 
vaisselle en machine, pour toutes les duretés d’eau, mais tout 
particulièrement là ou l’alimentation est très chargée en calcaire. Grâce à 
sa formule originale, préserve la brillance et l’éclat de la vaisselle, tout en 
éliminant le voile terne sur la verrerie, même dans les cas les plus difficiles. Son 
action permet un séchage très rapide de la vaisselle ce qui évite les problèmes 
de stockage en cours de séchage. Impact sur l’environnement très réduit mais 
conserve une performance d’usage supérieure aux références du marché, 
même les plus performantes à un dosage d’utilisation beaucoup plus faible. 
5 L = 10 L de produit classique

  Rinçage machine
Permet un séchage rapide de la vaisselle. 
Laisse une vaisselle sans trace. Efficace en 
eau dure et douce et dans tous types de 
machines à laver la vaisselle.

  Santorince
Tensio-actif liquide concentré. Pour le rinçage 
automatique de la vaisselle à usage professionnel. 
Accélère le séchage. Efficace en eau dure.

LAVAGE MACHINE

  Santo pastille vaisselle
167 pastilles de lavage pour lave-verres et lave-
vaisselle. Non moussant et anti-calcaire. Nettoie, 
dégraisse et assainit (agent chloré).

280286 Bidon de 10,5 L 1 271879 Seau de 10 kg 1

  Séchant or
Tensio-actif liquide très concentré. Vaisselle nette et 
étincelante. Effet anti-traces et anti-mousse renforcé.

280288 Bidon de 5 L 2

RINÇAGE ET SÉCHAGE

  Séchant
Tensio-actif liquide très concentré pour le rinçage 
automatique de la vaisselle. Accélérateur de séchage. 
Vaisselle nette et étincelante. Efficace en eau très dure.

001256 Flacon doseur de 1,25 kg 6

267536 Seau de 5 kg 1 267504 Seau de 5 kg 1
A 318477 Bidon de 25 kg 1 
B 232012 Bidon de 5 L 3

A 232110 Bidon de 20 kg 1
B 232115 Bidon de 5 kg 1
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ENTRETIEN DE MACHINE

  Brillant breton jaune
Nettoie, dégraisse et fait briller cuivre, aluminium et 
bronze. Très bon nettoyant. Étalez, frottez et séchez 
avec un chiffon doux jusqu’au brillant. Idéal pour les 
comptoirs, casseroles.

  Pâte à polir le cuivre
Permet de redonner de l’éclat facilement à vos 
ustensiles. Simple d’utilisation.

  Sel
Sel pastilles pour adoucisseur.

  Silver clean disc
Nettoyage de l’argenterie par électrolyse. Sans 
effort : inutile de frotter. Sans risque : n’abîme pas 
l’argenterie. Rapide : 3 minutes suffisent.

  Torchon Magic
Feutrine imbibée d’une solution active pour le 
nettoyage rapide de l’argenterie.

  Brillant breton bleu
Nettoie, dégraisse et fait briller l’argent, les vitres, 
glaces et inox. Facile. Excellent dégraissant. Étalez, 
frottez et séchez avec un chiffon doux jusqu’au 
brillant. Idéal pour les comptoirs, casseroles, 
couverts.

  Cristaux de soude
Nettoie sans frotter l’argenterie (avec le Silver clean 
disc 240744). Pour nettoyer boiserie, billot,osier, 
ivoire, etc.

RÉNOVATION ET TREMPAGE

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nettoyant très acide Nettoyant acide Nettoyant pH neutre Nettoyant Alcalin Nettoyant très Alcalin Désinfectant Cire de protection 

000495 Flacon de 1 L 1 000493 Flacon de 1 L 1

291532 Boîte de 1,25 kg 1

  Rapid argent
Désoxydation rapide du métal argenté sans 
l’attaquer. Ôte le sulfure d’argent, les dépôts 
lessiviels ou calcaires. Rénove l’inox. Sans odeur ni 
goût. Économique : réutilisable plusieurs fois.

  Santotrempe
Poudre de trempage ultra concentrée à usage profes-
sionnel. Décolle et dissout les souillures organiques les 
plus tenaces sur la vaisselle, la verrerie et les couverts. 
Recommandé pour le prétrempage avant lavage en 
machine. Pouvoir bactériostatique.

231948 Seau de 12 kg 1

  Sani-argent
Détergent liquide pour la rénovation de l’argenterie 
à usage professionnel. S’emploie facilement par 
trempage et redonne instantanément l’éclat du neuf.

320111 Seau de 10 kg 1

127575 Bidon de 5 L 1

299269 Bidon de 6 kg 1

  Santoacide poudre
Détergent en poudre pour l’entretien et le détartrage 
des machines à laver la vaisselle.   Santorenove

Détergent en poudre pour la rénovation de la 
vaisselle.

006205 Carton de 4 kg 1 309049 Sac de 25 kg 1

000927 38 x 30 cm 1268674 Seau de 5 kg 1

Entretien des équipements

   Détartrant concentré
Action curative et préventive : détartre et prévient la 
formation des dépôts calcaires sur machines à laver 
la vaisselle et le linge, matériels, sufaces, ustensiles.

  Sel pour adoucisseur
Sel professionnel, adoucisseur pour lave-vaisselle. 
Bactériologiquement neutre. 100% soluble et réactif.

231889 Bidon de 5 kg 1 240744 1

081178 Sac de 25 kg 1
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A B

Les produits SANTOR sont des produits à très forte concentration dont l’efficacité optimale requiert un système automatique de dosage.  
Les techniciens SANTOR sont disponibles pour vous conseiller le protocole et l’équipement le plus adapté à votre établissement.

ENTRETIEN DES ÉQUIPEMENTS

  Dégraissant
Un dégraissant surpuissant très performant. 
Prêt à l’emploi, ce dégraissant écologique, 
contact alimentaire, s’utilise sur les fours, 
grills, plaques de cuisson, rôtissoires. Il décolle 
facilement les graisses cuites et graisses 
carbonisées. Parfum citron.

  Spray ultra dégraissant
Élimination rapide des graisses, même tenaces 
et incrustées.

  Mousse pour four
Décolle les graisses carbonisées et les disperse pour 
empêcher leur redéposition. Nettoyage efficace et rapide 
des fours, rôtisseries, grills, barbecues, vitres et hottes de 
cheminées. Mousse dense parfaitement adaptée aux parois 
verticales. Préserve l’opacité des vitres.

A 280289 Bidon de 5 L 2
B 280294 Pulvérisateur de 750 ml 6

271472 Pulvérisateur de 750 ml 1

  Santobac
Activateur concentré à usage 
professionnel pour les bacs à graisse.   
Espace les fréquences de vidange. 
Contrôle les odeurs émanant des 
systèmes d’évacuation.

  Touprop
Détergent universel liquide très 
concentré, puissant dégraissant, 
nettoyant, dispersant. Pour tous 
types de matériaux. Facilement 
rinçable. Parfum pin.

  Rinc’Neutre spécial fours
Liquide concentré pour le rinçage 
et la neutralisation après décapage 
dans les fours mixtes professionnels 
en auto-nettoyage. S’utilise en 
combinaison avec Décap’Net 
(action1).

000732 Aérosol de 500 ml 1

340260 Bidon de 5 kg 3

231878 Bidon de 5 kg 3

  Fritor liquide
Détergent liquide alcalin 100% actif 
pour l’entretien et la rénovation des 
friteuses professionnelles. Décolle 
toutes les graisses incrustées et 
carbonisées sans brossage ni 
raclage.

  Fournet
Décapant liquide alcalin concentré 
pour l’entretien et la rénovation des 
fours, pianos, grills, hottes... Sans 
action oxydante sur les métaux 
couramment employés dans les 
cuisines professionnelles.

  Dégraissant Fort
Détergent surpuissant sols et 
surfaces. Dégraisse tous types 
de surfaces. Apte au contact 
alimentaire, après rinçage à l’eau 
potable. Actif dès 1%.

  Décapant four
Pour l’entretien régulier des fours, 
plaques, pianos, filtres... Dissout 
les graisses figées, permettant un 
rinçage aisé.

  Fournet gel
Décapant gel alcalin concentré 
pour l’entretien et la rénovation des 
fours, pianos, grills, hottes... Sans 
action oxydante sur les métaux 
couramment employés dans les 
cuisines professionnelles. Structure 
gélifiée spécialement adaptée au 
décapage des parois verticales.

  Decap Net
Détergent alcalin concentré 
pour le décapage des graisses 
cuites polymérisées dans les 
fours mixtes professionnels en 
auto-nettoyage. S’utilise en 
combinaison avec Rinc’Neutre.

231886 Bidon de 6 kg 1

270358 Bidon de 5 L 1

231887 Bidon de 5 kg 3

232116 Bidon de 5 kg 3

232008 Bidon de 5 L 3

231888 Bidon de 5 kg 3

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

231883 Bidon de 25 kg 1
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Nettoyants sols et surfaces

  Nettoyant écologique
Détergent concentré, sans phosphates, sans 
éthers de glycol et sans EDTA. Formulation 
réduisant les impacts sur l’Environnement et 
sur l’Homme. Particulièrement efficace sur les 
salissures même les plus tenaces.

256641 Bidon de 5 L 1

   Détergent dégraissant 
désinfectant*

Pour toutes les surfaces en contact 
avec des denrées alimentaires.  
Puissant, dégraissant, dilution 
économique 0,5 %.

   Nettoyant  
multi-surfaces

Nettoie et dégraisse 
rapidement toutes les 
surfaces lavables, même 
en présence d’eau calcaire. 
Antibactérien, rinçage 
inutile en utilisation diluée. 
Fraîcheur rémanente.

  Détergent universel
Bon pouvoir mouillant et 
solubilisant. Pratique :  
multi-surfaces.

328413 Bidon de 5 kg 3

NETTOYANT SOLS ET SURFACES

152105 Fraîcheur citronnée - Bidon de 5 L 1
152107 Fraîcheur océan - Bidon de 5 L 1

Nouveauté

  Pompe doseuse
Pompe doseuse en PEHD - PP – PELD. 
Livrée avec 3 bouchons diamètres 38, 40 
et 42 mm, emballés en sachet.

273247 Contenance 30 ml, H 39 cm 1

  Doses DBO
Détergent bactéricide et odorant, 3 en 1.  
Polyvalent pour toutes surfaces. Nettoie, désinfecte  
et désodorise. Sans rinçage. PH neutre.

  Détergent
Nettoie, dégraisse et odorise 
sans mousser, tous types de 
locaux des secteurs : collectifs 
(écoles, lycées, cantines...), 
tertiaires (bureaux, halls,...), de 
plein air, sportifs, cafés, hôtels, 
restaurants... Il laisse une odeur 
agréable et fraîche.

322505 Bidon de 5 L 1

  Détergent multi-usages
Haut pouvoir moussant.  
Fraîcheur citron

  Lavsol
Détergent liquide amoniaqué 
parfumé au pin pour le 
nettoyage des sols carrelés 
ou cimentés à usage 
professionnel.

231885 Bidon de 5 kg 3

  Dégraissant cuisine
Élimine rapidement toutes les 
graisses.  
Ne laisse pas de traces. 
Particulièrement actif sur les 
graisses figées. Efficace à froid.

000896 Bidon de 20 kg 1
002232 Bidon de 5 kg 3

232006 Bidon de 10 L 1 232010 Bidon de 5 L 3

300507 Carton de 250 doses de 20 ml 
Parfum ambiance

1

302646 Carton de 250 doses de 20 ml 
Parfum pamplemousse

1

JAVEL
  Extrait de javel à 9,6%

Blanchit, désinfecte et assainit. 
Bactéricide, fongicide, sporicide et 
virucide. 250 ml d’extrait de javel 
diluée dans 750 ml d’eau = 1 litre 
d’eau de javel. Le bidon de 20 litres 
est équipé d’un bouchon dégazeur 
pour pallier au phénomène 
d’expansion de l’extrait de javel 
sous l’effet de la chaleur.

  Eau de javel à 2,6%
Blanchit, désinfecte et 
assainit. Bactéricide, 
fongicide, sporicide et 
virucide. S’utilise diluée 
pour le nettoyage des sols, 
carrelages et lavabos ou pure 
pour les poubelles et toilettes.

081207 Bidon de 20 L 1
008073 Carton de 40 cruchons de 250 ml 1

  Pastilles
Blanchit, désinfecte et assainit. 
Bactéricide, fongicide, sporicide et 
virucide. Pratique et économique :  
1 pastille pour 10 litres d’eau. 
Conservation illimitée et 
manipulation sans danger.  
Boîte de 300 pastilles.

127268 Boîte de 1 kg 1
114656 Bidon de 2 L 1
052592 Bidon de 5 L 3

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
* Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, 
lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

Nettoyant très acide Nettoyant acide Nettoyant pH neutre Nettoyant Alcalin Nettoyant très Alcalin Désinfectant Cire de protection 
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Désinfectants

  Santochlore*
Détergent désinfectant liquide alcalin 
chloré à usage professionnel. Puissant 
nettoyant dégraissant. Décolle les 
souillures les plus tenaces et permet 
d’éliminer, grâce à ses propriétés 
chlorées, toutes les taches rebelles. 

DÉSINFECTANT

  Bactopin S et Plus
Détergent désinfectant odorisant 3 en 1, pour tous 
types de sols, surfaces et matériels des collectivités, 
milieux médicalisés et milieux sportifs. 

  Santol EP
Détergent liquide parfumant. Nettoyant 
multi-usages (pH neutre) pour toutes 
les surfaces lavables. Nettoie et 
désodorise en une seule opération,  
3 en 1. Parfum orange fleurie.

232073 Bidon de 5 kg 1

  Doses DDS
Détergent désinfectant surodorant, 3 en 1, puissants 
pour toutes surfaces lavables, sans rinçage (pH 
neutre). Parfum citron vert très concentré, pour une 
longue durée. Bactéricide et lévuricide.

231875 Bidon de 23 kg 1

  Santol*
Détergent désinfectant liquide  
parfumé à usage professionnel,  
3 en 1. Puissant nettoyant dégraissant 
moussant (pH neutre). S’utilise sur tous 
les types de matériaux. Facilement 
rinçable. Parfum eucalyptus. 

  Santochlore mousse*
Détergent désinfectant bactéricide alcalin chloré 
auto-moussant. Décolle les souillures les plus tenaces 
et permet d’éliminer, grâce à ses propriétés chlorées, 
toutes les taches rebelles. Spécialement formulé pour 
produire une mousse épaisse à l’aide d’un canon à 
mousse pour le traitement des parois verticales. 

231884 Bidon de 5 kg 3

   Lingettes désinfectantes*
Lingettes imprégnées d’une solution 
désinfectante, destinées à la 
désinfection sans rinçage des surfaces 
et matériels en restauration, cuisines 
centrales, collectivités, locaux et 
entrepôts. Large spectre d’action 
bactéricide, fongicide, virucide et 
mycobactéricide.

   Produit de rinçage légumes
Produit de rinçage assainissant pour le lavage des 
légumes.

  Détergeant désinfectant désodorisant* 
Détergeant, désinfectant, désodorisant  
pour tous types de sols et surfaces.  
À diluer et sans rinçage.  
Parfum eucalyptus.

300506 Carton de 250 doses de 15 ml.  
Citron vert

1

DÉCONTAMINANT LÉGUMES

327746 Bidon de 5 kg 3

Parfum  
citron vert

242639 Bidon de 25 kg 1
322314 Bidon de 6 kg 3325243 Spray de 750 ml 6

* Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

  Détergent DNA02
Détergent moussant, sans odeur et 
facile à rincer. Désinfecte tous types 
de surfaces en milieu alimentaire. 
Traitement bactéricide et levuricide. 
Actif sur Salmonelle, Listeria. Efficace 
même en eaux très dures.

231874 Bidon de 23 kg 1
231876 Bidon de 6 kg 3

   Spray désinfectant  
Santoseptol*

Spray désinfectant destiné à la désinfection sans 
rinçage des surfaces et matériels en restauration, 
cuisines centrales, collectivités, locaux et entrepôts, 
milieux médicaux. Large spectre d’action bactéricide, 
fongicide, virucide et mycobactéricide.

  Santoacide mousse
Détergent acide moussant pour l’entretien des surfaces : 
tables carrelages. Élimine les dépôts minéraux. À utiliser 
en alternance avec un détergent alcalin.

323608 Bidon de 5 L 1 325239 Boîte de 200 1

348368 Pulvérisateur de 750 ml 1
192783 Carton de 250 doses de 20 ml 1

320106 Bidon de 5 kg 3
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Nettoyage surfaces spécifiques
ENTRETIEN DES SURFACES SPÉCIFIQUES
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  Nettoyant sols poreux
Nettoie et élimine les salissures 
grasses les plus tenaces. 
Enrichi au savon d’huile de lin : 
nourrit, protège des taches et 
redonne de l’éclat, sans trace. 
Agréable odeur de citronnelle.

  Nettoyant surfaces bois
Entretient et embellit meubles 
en bois vernis, skaï et toutes 
surfaces plastiques et modernes. 
Pouvoir antistatique, nettoyant 
et dépoussiérant. Protège des 
taches. Donne un brillant éclatant 
et durable. Agréable odeur de cire 
et de tradition.

  Shampoing moquette
Ravive les couleurs. Pour petites 
surfaces (-5 m²). Mousse dense 
et sèche : masser, brosser, laisser 
sécher, aspirer. 

004497 Aérosol de 500 ml 3

000792 Bidon de 5 L 1

  Insecticide pour rampants  
et volants

Usage professionnel. Insecticide curatif 
recommandé contre : mouches, guêpes, 
mites, moustiques, acariens, cafards, 
puces, poux, tiques, araignées, blattes...

311946 Aérosol de 500 ml 1

008179 Spray de 750 ml 1

DÉSINSECTISEUR

  Nettoyant inox
Protège et fait briller les surfaces 
inox, chrome, alu brillantes et 
satinées. Évite l’oxydation. Supprime 
les traces de doigts, les auréoles, 
les salissures sans rayer et évite 
la redéposition de la poussière. 
Laisse un film protecteur. Empêche 
l’adhérence des graisses.

320810 Aérosol de 600 ml 6

  Spray Inox
Dégraisse, détartre et redonne de l’éclat à l’inox.

299270 Flacon de 500 ml 1

  Cire liquide
Émulsion acrylique 
auto-lustrante pour sols 
thermoplastiques, linoléum, 
carrelages porreux, terre 
cuite, marbres... Laisse un 
film brillant et non glissant 
sur les sols et facilite son 
nettoyage. Application 
manuellement au Faubert. 
Recommandé pour les sols à 
fort passage.

  Nettoyant moquette
Détergent pour le nettoyage 
des moquettes et tapis par 
injection extraction. Élimine les 
tâches grasses et décolle les 
salissures en profondeur. Laisse 
une agréable odeur d’air frais. 
Élimine les mauvaises odeurs, 
les acariens et les allergènes 
présents dans les filtres.

   Désinsectiseur  
pour volants

Effet choc : élimine mites, guêpes, 
mouches, moustiques... Sans 
danger pour l’homme et les animaux 
domestiques. Diffusion vers le haut aux 4 
coins de la pièce pendant 8-10 s pour une 
pièce de 50 m3 (20 m²).

242637 Bidon de 5 kg 3

302640 Bidon de 5 kg 3

  Dépoussiérant
Dépoussiérant et lustrant : 
entretient et embellit les bois 
cirés, tecks, ainsi que les surfaces 
modernes (skai, cuir, plastique). 
Parfum agréable et rémanant.

  Pâte raticide souris
Pâte rodenticide à employer 
dans des postes d’appâtage 
sécurisés. Utilisation en intérieur, 
autour des bâtiments, aux abords 
des infrastructures et dans les 
déchetteries.

009115 Aérosol de 750 ml 3

Retrouvez 

les désinsectiseurs 
électrique 
page 589

303987 Carton de 100 1

128448 Aérosol de 500 ml 1

   Poste à appât pour  
raticide souris

Utilisable avec les sachets de 
pâte raticide 10 g. 

RATICIDE SOURIS

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

313016 Boîte de 24 sachets de 10 g 1

Nettoyant très acide Nettoyant acide Nettoyant pH neutre Nettoyant Alcalin Nettoyant très Alcalin Désinfectant Cire de protection 
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Nettoyage des vitres
DÉSINFECTANT SPÉCIFIQUE

256561 Pulvérisateur de 750 ml 1

  Pulvérisateur vitres
Nettoyant contact alimentaire et 
désinfectant vitres et surfaces. 
Action bactéricide (conforme à 
la norme EN1040). Sans éther 
d’éthylène glycol. S’utilise pour 
tous les supports : vitres, glaces, 
surfaces modernes.

  Grattoir
Pour vitres.

MATÉRIEL VITRES

  Alcool industriel à 95°
Nettoyant et désinfectant pour 
les murs et surfaces plastiques, 
stratifiés, vitrés. Détachant textile 
pour les taches de cire, fruits, café.  
Antigel : résiste jusqu’à -25°C. 
Équipé d’un bouchon de sécurité.

  Spray vitres
Nettoie, dégraisse et fait 
briller les miroirs, vitres, 
marbres, cristaux...

  Raclette
Taille idéale pour les vitres et plans de travail. Ne 
laisse pas de traces. Poignée avec caoutchouc 
antidérapant.

271591 Pulvérisateur de 1 L 1

NETTOYAGE DES VITRES

081184 Flacon de 1 L 1

308434 L 20 x l 10 cm 1

Lames pour grattoir
308430 25 lames en acier. L 10 x l 1 cm 1

  Nettoyant multi-surfaces
Ammoniaqué pour un nettoyage 
intensif. Permet de nettoyer en 
profondeur toutes les glaces, vitres, 
surfaces émaillées, chromes.

  Alcool à brûler 90°
Nettoyant et désinfectant pour les murs 
et surfaces plastiques, stratifiés, vitrés. 
Détachant textile pour les taches de 
cire, fruits, café. Combustible efficace 
pour les lampes à alcool, chauffe-
plats, réchauds à fondues. Équipé d’un 
bouchon de sécurité.

302637 Pulvérisateur de 750 ml 8
302638 Bidon de 5 kg 3

000580 Aérosol de 500 ml 1

  Santosurface
Nettoyant multi-surfaces  
auto-séchant pour tables,  
mobilier de salle, vitres, 
plastiques...
Nettoie sans laisser  
de traces.
Un seul produit pour vitres  
et surfaces.
Compatible avec la plupart  
des matériaux.

081182 Flacon de 1 L 1

  Lave-vitres
Pour nettoyer et dégraisser 
vitres, glaces et surfaces 
stratifiées sans laisser de 
traces.

080513 Bidon de 5 L 1

   Alcool de sécurité
Nettoyant multi-surfaces parfumé.
Fort pouvoir dégraissant. Sèche 
très rapidement. Ne laisse pas de 
traces.

280898 Bidon de 1 L 1
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  Manche pour raclette
Perche télescopique 2 x 1 m avec embout conique 
pour raclette 308440.

308437 L 35 x l 5 cm 1
308438 Recharge pour mouilleur 35 cm. 1

   Mouilleur et recharge  
pour vitres

271745 L 2 x l 0,80 m, Ø 2,6 cm 1308440 L 25 x l 8,5 cm 1 341240 L 200 cm, Ø 2,4 cm 10

Nouveauté

  Manche téléscopique
Manche télescopique 2 x 0,80 m. Embout vis et 
attache tournante.



556

Entretien du linge
En

tr
et

en
ir

  Lessive écologique
Lessive poudre extra-concentrée et de très haute performance. 
Issue de nouvelles technologies de formulation, permet une 
efficacité optimale dès 30°C et un dosage minimisé pour 
un résultat maximum même en eau très dure. Hautement 
dégraissante et détachante, assure à faible dose de très bons 
résultats sur tous les types de linge et de taches. Respecte les 
fibres et les couleurs en leur donnant un éclat maximum. Parfum 
frais et rémanent. Poudre sans phosphate et sans zéolithe.

LESSIVE POUDRE

271562 Sac de 15 kg 1

Économie d’énergie, d’eau... et de temps !  
Nouveau système de lavage haute  
performance pour les professionnels ! 
Pas de traitement ni de prélavage.  
Efficace même à basse température sur 
tout type de textile, blanc et couleur.

15 kg 
= 

2,1 tonnes  
de linge traité

  Lessive désinfectante
Lessive linge désinfectante. Blanc et couleurs grand 
teint, désinfectante EN 1276. Sans phosphate, 
étudiée pour le lavage de tous les textiles à toutes 
températures. Assure une blancheur éclatante dès 
40°C,

Notre conseil d’expert

  Nettymatic
Poudre de lavage professionnelle.  
Pour tous textiles et tous types de machines.

  Lessive complète
Haut de gamme. Nouvelle formule Actilift : enlève 
les taches et aide à prévenir leur incrustation. 
Format pratique rechargeable. Permet de réaliser 
des économies d’énergie et d’eau. Excellente 
performance de détachage dès 30°C sur le linge 
blanc et les couleurs.

114767 Sac de 20 kg - 143 doses 1

271470 Seau de 160 doses 1

326088 Sac de 15 kg 1

   Poudre de détachage  
et de blanchiment

Libère de l’oxygène actif entre 40°C et 60°C, ce qui 
permet un blanchiment efficace, ainsi que l’élimination 
des taches oxydables avec une consommation 
d’énergie plus faible. Hyperblan peut s’utiliser,  
soit seul : doser entre 5 et 10 g / kg de linge,  
soit en additif : doser entre 5 et 10 g / kg de linge,  
ou avec un autre produit.

  Dash lessive et adoucissant
Lessive et adoucissant combinés en un seul 
produit bonne performance sur tous les 
types de textile. Contient un système  
unique de polymères qui lissent les fibres.

  Lessive de détachage Actilift
Nouvelle formule Actilift : enlève les taches et aide 
à prévenir leur incrustation. Excellente performance 
de détachage dès 30°C sur le linge blanc et les 
couleurs. Formule sans phosphate. Parfum subtil et 
discret.

307854 Boîte de 8 kg - 105 doses 1

285905 Boite de 85 doses 1

271988 Seau de 10 kg 1

  Lessive atomisée
Pour professionnels de la restauration : hôtellerie 
et collectivités. Très active sur les tâches colorées 
(café, thé, rouge à lèvres, tanins) dès les basses 
températures, même en eau dure. Empêche le dépôt  
de calcaire. Pour tous textiles, blanc et couleur, et 
tous types de machines.

  Ariel tablettes
Lessive haut de gamme en tablettes pour un contrôle 
parfait du dosage. Excellente performance sur toutes 
les taches et tous les textiles. Action effervescente 
renforcée : efficace dès les cycles courts et les 
basses températures. Formule sans phosphate.  
Parfum frais et agréable.

227950 Sac de 20 kg 1

  Ariel poudre
Lessive professionnelle haut de gamme. Efficace dès 
les basses températures. Parfum frais.

285907 Boîte de 168 tablettes 1

258121 Boîte de 125 doses 1

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

D E V I S  G R AT U I T
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  Lessive écologique
Lessive liquide très haute performance, ultra concentrée, elle 
permet un lavage de tous les types de linge dès les plus basses 
températures (30°C). Utilisée à faible dose, elle respecte les fibres 
textiles et les couleurs en leur redonnant l’éclat d’origine.  
Élaborée pour une dosologie optimisée même en eau très dure, elle 
permettra un effet anticalcaire préventif sur les machines à laver. 
Son parfum fleur de l’océan laisse une odeur de frais, agréable et 
rémanente sur le linge.

271991 Bidon de 3 L 1

  Ariel Hydractiv
Nouvelle formule 
professionnelle : 5 actions  
en 1 lavage. Intensificateur  
d’éclat, élimination  
des tâches difficiles,  
élimination de la saleté,  
nettoyage en profondeur,  
fraîcheur. Haute dissolution. 
Formule sans phosphate. 
Parfum subtil et discret.

  Adoucissant
Formule super concentrée adaptée aux exigences 
professionnelles. Facilite le repassage et apporte 
souplesse et moelleux. Parfum éveil printanier.

285908 Bidon de 6 L 1

LESSIVE LIQUIDE

ADOUCISSANT, DÉSODORISANT ET DÉTACHANT

  Lessive liquide
Spéciale hôtellerie et 
restauration. Agit dès les 
basses températures, 
en eau dure ou en eau 
douce. Tous textiles, 
tous types de machine 
et lavage à la main.

142795 Bidon de 5 L 1

343661 Bidon de 4 L 3

127270 Bidon de 5 L 1

  Désodorisant textile
Élimine les odeurs incrustées dans 
les textiles. Agit durablement et 
aide à garder un intérieur frais. 
Spécialement conçu pour les textiles 
qui ne vont pas en machine à laver. 
Supprime les odeurs de cigarette, 
cuisine, renfermé, animaux.
Laisse une délicate sensation de 
fraîcheur.

  Assouplissant
Assouplissant concentré parfumé, tout textile. 
Apporte souplesse au linge, élimine l’électricité 
statique, favorise le séchage.

299946 Spray de 500 ml 1

344084 Bidon de 5 L 1

326089 Spray de 750 ml 1

Nouveauté Nouveauté

  Eau déminéralisée
Évite tartre et calcaire, 
idéal pour les centrales 
de repassage. Vaporisée 
sur les feuilles des plantes 
d’intérieur, leur redonne 
de l’éclat et de la couleur. 
Équipé d’un bouchon de 
sécurité.

  Détachant
Détachant linge efficace sur les taches 
grasses (huile végétale, graisses 
animales, minérales, maquillage) et 
les taches enzymatiques (chocolat, 
oeuf, lait, sang, herbe, ketchup, lait, 
transpiration, fruit, tabac) sur tous 
types de textile.

D E V I S  G R AT U I T
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www.tork.fr 
+33 1 85 07 92 00 

Le bon produit au bon moment, pour ne rien laisser  
au hazard
Nos produits Tork répondent aux bonnes pratiques d’hygiène des industries les plus 
exigeantes. Chaque produit est étudié et adapté à chaque tâche d’essuyage et de 
nettoyage. 
Ainsi, ils vous garantissent une efficacité optimale et réduisent la contamination 
croisée tout en optimisant vos coûts.

Notre partenaire  TORK

Net et précis ?

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E
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Torchons et distributeurs

  TORK W4 
Distributeur de torchons de 
cuisine Tork Premium. Système 
de distribution feuille à feuille 
pour une hygiène parfaite et 
une consommation contrôlée. 
Système imperméable qui 
protège les torchons de l’eau 
et de la poussière - Peut être 
lavé au jet. Simple à installer 
et facile à recharger. Pour 
recharges 203501 et 171844.  
Agréé contact alimentaire

TORCHON JETABLE ET DISTRIBUTEUR

  Essuie verres
100% pur lin blanchi. Pour 
l’essuyage des verres et de 
la vaisselle fine. 180 g/m2. 
50 x 77 cm.

  Torchon de cuisine
100% coton, 200 g/m2. 
Blanc liseré. 
50 x 77 cm.

002434 Lot de 12 1

TORCHON TISSU

141878 Lot de 6 1

271477 1

Économique

  Torchon vaisselle
44% coton, 56% lin. 215 g/
m2. Crème liseré. Résistant, 
absorbant,  
ne peluche pas. 
50 x 77 cm.

  Torchon jetable non tissé
Véritable torchon de cuisine à usage unique : 1 service ou 
1 journée. Non-tissé blanc et épais. Permet d’optimiser 
l’hygiène en cuisine. Bon isolant du froid et du chaud, 
absorbant et souple. Ne peluche pas. Conditionné en 
boîte distributrice ou en recharge. 80 g/m².

171810 Boîte distributrice de 120 torchons - 64 x 38 cm - 80 g 1
203501 Recharge de 60 - 64 x 38 cm - 80 g 5
171844 Recharge de 100 - 43 x 38,5 cm - 80 g 5

  Chiffons
Chiffons drap standard. 
Majorité coton.  
Ne peluche pas.  
Pour l’essuyage de toutes 
surfaces.

002435 Lot de 12 1

111561 Carton de 5 kg 1

  Torchon vaisselle
48% coton, 52% lin. 210 g/m2.  
Ligné bleu. Résistance et absorption 
maximale. 50 x 77 cm.

002436 Lot de 12 1
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BOBINE D’ESSUYAGE

   Tork papier d’essuyage 
plus 
Bobine à dévidage  
central 214 formats

Emballage sous carton.  
Ouate mixte blanche, 2 plis. 75 m. 
L 35 x l 21,5 cm. 
Pour distributeur 246433.

   Tork papier d’essuyage 
plus 
Bobine 457 formats

Emballage sous carton.  
Ouate de qualité supérieure  
traitée WS. 2 plis, 160 m.  
Sans mandrin. 
L 35 x l 21,5 cm. 
Pour distributeur 246434.

   Tork papier d’essuyage 
Basic 
Bobine 457 formats

Ouate blanche 100% recyclée. 2 
plis, 160 m. Sans mandrin. 
Emballage sous film et carton.  
L 35 x l 20 cm. 
Pour distributeur 256645 et 
246434.

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D EN U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,

207438 Bobine 1 000 formats. Colis de 2 1
207433 Bobine 1 500 formats. Colis de 2 1 317696 Colis de 2 1

A 261017 Lot de 2 rouleaux 12
B 317688 Lot de 2 rouleaux 7

BOBINE INDUSTRIELLE

289281 2 plis 150 m . Carton de 6 1

  Bobine 1000 formats
Bobine industrielle, ouate blanche recyclée,  
laize de 19,6 cm, prédécoupe de 30 cm. 2 plis.

ESSUIE-MAINS ROULEAUX

  Essuie-main H1
Essuie-mains rouleau Tork 
Advanced doux décor 
embossing. Absorption efficace 
et qualité TAD hybride offrant 
une résistance élevée à l’état 
humide. Gaufrage fantaisie, 
Grand nombre de formats pour 
une maintenance réduite. Pour 
distributeur 303171.

  Bobine 450 formats
Bobine d’essuyage REFLEX, 
pour une véritable distribution 
feuille à feuille «un geste, 
une feuille, une économie». 
Le papier se découpe 
automatiquement à la 
prédécoupe et une seule main 
suffit pour le prendre.  
L 33,5 x l 19,5 cm. 2 plis. 
Pour distributeur  
Reflex 322577

322576 Colis de 6 1

  Tork papier  
d’essuyage Basic
Ouate blanche 100% recyclée. 2 plis.  
Formats 24 x 35 cm.

  Bobine 450 formats
Bobine dévidage centrale, 
bleue, 2 plis. 
L 24 x 20 cm, Ø 17 cm. 
Pour distributeur 256645.

317689 Colis de 6 1

  Mini bobine 160 formats
Bobine dévidage central, pure 
ouate blanche, 20 x 30 cm,  
Ø 12 cm. 
Pour distributeur 257257.

317695 Colis de 12 1

274630 Colis de 11 1 207427 Colis de 6 1086828 Colis de 6 1

ESSUIE-TOUT

  Essuie-mains rouleau
Rouleau d’essuie-mains, 
gaufré collé, 2 plis,  
140 mètres. 
Pour distributeur 317698.

317694 Colis de 6 1

  Bobine 450 formats
Bobine d’essuyage à dévidage 
central chamois, lisse, 2 plis, 
20 x 35 cm, Ø 18 cm.
Pour distributeur 256645.

317697 Colis de 6 1

   Essuie-tout 250 formats
Pure ouate de cellulose. 2 plis, blanche. 
L 150 x l 23 cm.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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DISTRIBUTEUR BOBINE

  Distributeur portable
Distributeur portable pour bobine Reflex à dévidage 
central. Offre l’opportunité de réduire les coûts, 
la complexité et la surconsommation. Améliore la 
perception des clients et les standards d’hygiène. 
Pour recharge 322576.

322577 L 25 x l 23,6 cm 1

  Distributeur essuie-mains rouleau
Distributeur mural à découpe automatique pour 
rouleaux essuie-mains continus. 
Pour recharge 317694.

317698 L 23 x l 32,2 cm 1

   Distributeur d’essuie mains rouleau H1
Hygiène assurée. Découpe automatique qui garantit un contrôle  
de la consommation. Pour recharge 289281.

303171 L 36,8 x l 33,1 cm 1

• Système 100% sans contact
• Contrôle de la consommation
• Élimine le risque de contamination croisée

   Dévidage centrale mini bobine
Capot en ABS blanc. Fermeture sécurisée avec clé. 
Capacité : 200 formats. 4 points de fixation (kit de 
montage inclus). Pour recharges 317695/274630.

257257 L 14 x l 15 x H 28,5 cm 1

   Tork distributeur pour bobine 
à dévidage central

En ABS 100% recyclable. Visualisation. Fermeture à 
clé. Distribution format par format. Vis et clé fournies.  
Pour recharges 86828 et 207427.

246434 24 x 23 x H 36 cm 1

Sur contrat Tork 
uniquement

  Tork W2
Distributeur à dévidage central de bobines 
d’essuyage 1000 formats à mandrin déchirable. 
Couleurs blanc et bleu. Matière ABS. Pour recharge 
207438.

270743 L 30,2 x l 32,8 x H 44,7 cm 1

   Tork distributeur pour mini 
bobine à dévidage central

Distributeur à dévidage central en ABS 100% 
recyclable. Résistant et esthétique. Étanche aux 
projections d’eau et à la poussière. Fenêtre de 
visualisation. Fermeture à clé, vis fournies.  
Pour recharge 274630.

246433 L 17 x l 17 x H 32 cm 1

   Dévidage centrale maxi bobine
Capot ABS blanc et chassis ABS gris. Fermeture 
sécurisée avec clé. Capacité : 450 formats (bobine 
Ø 205 mm). Pratique : changement facile des 
consommables. 4 points de fixation (kit de montage 
inclus). Pour recharges 317697/207427/317689.

256645 L 23 x l 23 x H 31,5 cm 1

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D EN U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3 ,
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ÉPONGE

Éponges et lavettes

  Efface taches Plus
Produit destiné au nettoyage de la plupart des 
surfaces courantes, sans les rayer.
Le support éponge absorbe et retient l’eau, 
permettant de maintenir la mousse mélamine 
humide. Ce support peut être utilisé pour essuyer 
la surface après nettoyage.
L 11,4 x l 6,6 x H 3 cm.

Utilisation sans ajout  
de produit chimique

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

  Lavettes spéciale vitre
Convient pour les nettoyages 
de surfaces vitrées. Limite la 
consommation de détergents.
80% polyester, 20% polyamide.
L 40 x l 35 cm.

254848 Sachet de 25 - Bleu 1
254849 Sachet de 25 - Rose 1
254852 Sachet de 25 - Blanc 1
254850 Sachet de 25 - Jaune 1
254851 Sachet de 25 - Vert 1

302411 Sachet de 5 1

305639 Colis de 6 1

126481 Lot de 10 1

   Tamponge vert récurage courant
Tampon vert sur éponge 100% cellulosique pour le 
nettoyage courant de la vaisselle, des plaques de cuisson, 
des pianos, des éviers. Résiste à l’eau chaude et aux 
détergents courants. L 11 x 7 cm.

305640 Paquet de 10 1

LAVETTE ET MICROFIBRE

  Essuie vaisselle
Pure cellulose à pouvoir très 
absorbant. Super souple. 
Utilisation humide. 

  Lavettes microfibre
Convient pour tous les 
essuyages et les nettoyages 
de surfaces lisses, limite la 
consommation de détergents.  
80% polyester, 20% polyamide.
280 g/m²
L 40 x l 40 cm.

127032 Paquet de 10 1

  Lavettes
60% coton. 360 g/m².  
L 35 x l 33 cm.

302395 Sachet de 5 - Vert 1
302393 Sachet de 5 - Bleu 1
302394 Sachet de 5 - Rose 1

Gaufrée blanche.  
Coton 360 g/m2.  
L 70 x l 30 cm.

127033 Paquet de 10 1

Résiste jusqu’à  
300 lavages

  Lavettes non tissées
Lavette à structure alvéolée : récupère très  
bien les salissures, se rince facilement et sèche 
rapidement. 5 coloris au choix pour la prévention 
de la contamination croisée. Lavable à 95°C, 
température de lavage recommandée : 60°C. 
Nombre de lavages : environ 15. Bonne résistance 
aux produits détergents et désinfectants.  
80 g m². L 51 x l 36 cm.

143228 Paquet de 10 - L 31 x l 30 cm 1
003371 Paquet de 5 - L 62 x l 38 cm 1

   Tamponge vert 
récurage difficile

Tampon vert sur éponge 
100% cellulosique pour le 
nettoyage, le lessivage et 
récurage des surfaces, plats 
et casseroles. Détache les 
résidus alimentaires brûlés. 
L 13 x 8,2 cm

302033 Paquet de 4 3

   Tamponge 
récureur blanc

Spécial sanitaire. Grattent 
sans rayer et absorbent.  
L 13 x 19 cm.

  Azella
Pour petits nettoyages.  
100% végétale.  
Très résistante à 
la torsion et au 
déchirement. 
L 14,4 x l 10 x H 2,8 cm.

195182 Paquet de 10 1
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ABRASIF

Abrasifs

  Tampon abrasif
Tampon multi-usages en fibres synthétiques 
épaisses de haute qualité, idéal pour les 
nettoyages et les récurages difficiles. Forme 
une nappe non tissée à structure très ouverte 
contenant des particules abrasives réparties 
de façon homogène et collée à l’aide d’une 
puissante résine.

325380 Paquet de 6 1

  Tampon abrasif noir
Outil de nettoyage composé d’une 
mousse absorbante et d’un côté 
abrasif au pouvoir récurant ultra-
puissant, même sur la nourriture 
brûlée. La mousse a une forme 
ergonomique facilitant son utilisation 
et sa prise en main. Ne contient pas de 
particules métalliques.

  Liquide de nettoyage
Liquide prêt à l’emploi pour une utilisation 
simple et efficace sur les surfaces planes tels 
que les pianos, planchas, plaques à snacker, 
crêpières, etc... Son bouchon doseur innovant 
permet de contrôler la consommation de 
liquide.

325381 730 ml 1

  Kit de nettoyage
Kit composé d’un liquide nettoyant, d’un 
tampon spécial plonge et d’un manche de  
30 cm pour une utilisation prête à l’emploi, 
idéal pour les pianos, planchas, plaques à 
snacker…

Récurage ultra puissant

  Poignée Scotchbrick
Utilisable jusqu’à 100 °C.  
Pour plan de travail et plaques 
de cuisson. Récurage intensif. 
10 x 15,2 cm.

284869 Paquet de 6 1

325036 Le kit 1

  Tampon abrasif pourpre
Outil de nettoyage composé d’une 
mousse absorbante et d’un côté 
abrasif puissant mais peu rayant. La 
mousse a une forme ergonomique 
facilitant son utilisation et sa prise en 
main. Ne contient pas de particules 
métalliques.

  Toile émeri
Récurage des batteries de 
cuisine. Étui de 25 feuilles.  
18 x 28 cm.

  Boule inox
Boule constituée d’un fil d’acier inoxydable. 
Pour les récurages difficiles : vaisselle ou plan 
de travail.  

004570 N°1 moyen 1
004572 N°3 gros 1

284868 Paquet de 6 1

Peu rayant

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

305527 Paquet de 10 boules 60 g 1
305526 Paquet de 10 boules 40 g 1 126466 Paquet de 10 1 142742 1

  Tampon abrasif vert
Utilisé humide ou à sec. Pour 
s’attaquer aux grands plats et 
casseroles. 15,8 x 19 cm.

  Tampon abrasif noir
Pour grills, barbecue… 
Récurage difficile.  
22,5 x 14 cm.

142748 Boîte de 4 poignées 3

  Rouleau vert prédécoupé
Forte abrasivité, dure longtemps. 
Pratique et économique !  
40 feuilles prédécoupées et 
dévidage central : tous les 
avantages des formats et des 
rouleaux. Protection du rouleau en 
polyéthylène. Récurage intensif.  
20 cm x 4 m.

  Rouleau vert premium
Forte abrasivité. Dure 
longtemps. Souple, flexible  
et très efficace. 
15,8 cm x 3 m.

  Rouleau vert
Pour casseroles, poêles... 
Récurage courant. 
15,8 cm x 3 m.

126894 1

009262 1305641 Paquet de 30 1

En
tr

et
en

ir



564

Brosserie alimentaire
En

tr
et

en
ir

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

BROSSERIE ALIMENTAIRE

  Frottoir mi-dur
L 30 cm. Manches recommandés :  
308773 et 82696.

  Balai mi-dur
L 29 cm. Manches recommandés : 308773 
et 82696.

082660 Blanc 1
271747 Bleu 1
345603 Rouge 1

082680 Bleu 1
271773 Blanc 1
345606 Rouge 1

  Balai souple
L 38 cm. Manches recommandés :  
308773 et 82696.

082683 Bleu 1

Nouveauté

Nouveauté

  Frottoir dur
L 25 cm. Manches recommandés : 
308773 et 82696.

209695 Blanc 1
271748 Bleu 1

082657 Blanc 1
271772 Bleu 1
303591 Rouge 1

   Brosse mains et 
ongles 

Avec poignée. Monture 
plastique polypropylène. 
Fibre PP.

  Manche à balai
Pour secteur alimentaire avec embout vis. S’adapte 
sur tous les balais et raclettes.

MANCHE

308773 Aluminium - L 140, Ø 2,35 cm 1
082696 Fibre de verre - L 140, Ø 2,4 cm 1

Tableau de correspondance
Manches / Brosses 

et 
Manches / Raclettes
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308429 308428308764 082660 271747345 603 082657 271772303591 082683 271773 082680345606 308435 257509 257510 257506 257507 308776 308774 309037 309038 309039

Manche alu 1,40 m brosshygien 308773 X X X X X X X X X X X X
Manche fibre verr. 1,40 m brosshygien 082696 X X X X X X X X X X X X
Manche abbey rouge 140 cm 257627 X
Manche bois 1,30 m 308436 X X X X
Manche métal plastifie bleu 1,20 m 082705 X X X X X X X
Manche a vis fibre de verre 1,40 m 001365 X X X

082705 L 120, Ø 2,4 cm 1

  Manche pour système pro lavage à plat
À utiliser pour le système pro lavage à plat.
Manche aluminium.

   Manche à balai métal 
plastifié bleu

Avec embout vis  
et attache. 

  Manche à balai
Manche fibre de verre blanc 
1,40 mètres, Ø 24 mm, avec 
embout polypropylène.

271744 L 50 x 9 cm 1308436 L 130 cm, Ø 2,35 cm 1

  Accroche balai
Mural. En aluminium.  
3 anneaux.

342412 Bleu 10
342413 Jaune 10
342414 Rouge 10
342415 Vert 10

Nouveauté

257627 L 140, Ø 2,35 cm 1

 Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables). 

S’adapte à toute la 
gamme brosserie 

alimentaire

  Manche à balai en bois



565

Brosserie alimentaire

En
tr

et
en

ir

W W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L UL I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

  Raclette alimentaire
Les raclettes FOOD conviennent pour l’utilisation 
dans le secteur alimentaire HACCP. La raclette 
montée ne comprend aucun élément métallique 
ou en bois. Matière blanche Hevacel 3x, densité 
50K°/m3, matière inerte non gonflée chimiquement. 
Épaisseur mousse : 2 x 9 mm

309039 L 45 cm 1
309038 L 55 cm 1
309037 L 75 cm 1

  Balai soie droit
Semelle soie de Chine, douille à vis intégrée.

  Pelle
Très solide pelle 
en métal zingué. 
Manche en bois.

   Gaze imprégnée 
non tissée

Pour poussières, 
moutons, miettes... Gaze 
rose imprégnée d’huile 
minérale. L 60 x l 30 cm

  Goupillon litre
Pour tube machine. 
Nylon.

  F range de lavage coton
Coton pro à bouclette  
pour lavage des sols.  
Languette de fixation  
en polyamide.  
Lavable à 40 °. 

  Balai paille de riz
Balai paille de riz extérieur  
5 fils. Manche de bois en hêtre, 
paille de sorgho. Poire roulée 
fixée par fil de fer zingué et 
clouée. Ficelle polypropylène 
pour la couture. 

209515 H 155 cm 1

308428 L 37,5 x l 6 x H 10 cm 1

126690 L 11 x H 21,7 cm 1

082011 L 43 cm, Ø 5 cm 1

257508 L 44 x l 17 cm 1

BROSSERIE TRADITIONNELLE ET PELLE

LAVAGE À PLAT

RACLETTE ET PLUMEAU ELECTROSTATIQUE

  Balai soie
Balai demi tête soie grise. Douille plastique à vis.

082396 30 cm. 1

  Raclette alimentaire
Pour plan de travail en milieu alimentaire.

  Balai coco
Pour balayage intérieur et extérieur.

   Ensemble pelle+ 
balayette

Avec bord caoutchouc.  
Pour dépoussiérage 
intérieur. 

  Brosse métallique
Extra dure.  
Manche bois 4 rangs.

  Support lavage pro
Base plastique, clip de pliage plastique, clip de 
fixation du mop plastique. Fixe balai douille plastique 
Ø 25 cm. S’utilise avec les franges de lavage coton 
ou microfibre de la gamme pro. 

308429 L 38 x l 14 x H 9 cm 1

308764 L 29 x l 7,5 x H 9,5 cm 1

308443 L 35 x l 22 cm 1

  Raclette alimentaire
Caoutchouc élastomère 
pour sols lisses.

308774 L 25 x l 4 cm 1

257509 L 49 x l 18 cm 1

308776 L 50 cm - bleue 1

  Lave pont
Semelle polypropylène blanc, douille vis intégrée.

   Ensemble balayette + pelle basculante

308435 L 22 x l 8 x H 8 cm 1

  Frange de lavage microfibre 
Frange microfibre super pro pour lavage et 
désinfection, système à poche et à languette en 
polyamide pour support 40 cm. 

257628 L 44 x l 17 cm 1

   Plumeau 
électrostatique

Plumeau conçu pour 
attraper et retenir la 
poussière même dans 
les endroits les plus 
difficiles d’accès.

  Manche pour raclette
Fibre de verre. Pour raclette 309039, 309038, 309037 
et 308776.

345601 Kit manche 12.5 cm+2 plumeaux 1
345602 Recharge de 10 plumeaux 1

Nouveauté

082003 L 27 x l 13,5 x H 104,5 cm 1

Pratique :  
évite de se baisser.  

Ensemble à déchets. 

308426 Carton de 1000 1 001365 L 1.40 m, Ø 2,35 cm 1
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Chariots et seaux

  Serpillère

SERPILLÈRE ET FRANGE DE LAVAGE

   Serpillère

SEAU ET BASSINE DE NETTOYAGE

308445 L 100 x l 60 cm 1

  Cuvette
En polypropylène.

   Panneau d’avertissement 
multilingue

Efficace dans la prévention 
des chutes lors des opérations 
de nettoyage. Message 
d’avertissement imprimé sur deux 
faces et dans plusieurs langues 
(anglais, français, allemand et 
espagnol). Pliable afin d’optimiser 
l’espace de rangement. 

255596 L 28 x l 4 (plié) x H 60 cm 1

SIGNALISATION SÉCURITÉ
Une couleur par produit. 650 ml.

PULVÉRISATEUR

  Seau
Avec bec verseur  
et anse.

  Essoreur
Essoreur pour seau 12 litres.

308441 12 L - H 30 cm, Ø 26 cm 1

093179 Rouge 1
093180 Bleu 1

308991 L 100 x l 60 cm 1

308444 L 26 x l 11 x H 12 cm 1

  Frange de lavage
50% coton, 30% polyamide,  
20% fibres diverses.  
Monture avec douille  
à vis intégrée en polyéthylène.

Coton pro à bouclette pour 
lavage des sols. Microfibre. 
S’adapte sur le manche  
82705.

257510 L 30 cm - 160 g 1

257507 L 32 cm - 150 g 1
257506 L 30 cm - 220 g 1

  Seau
En polyéthylène, avec anse.

308433 9 L - 32 cm 1

003841 11 L - Ø 38 cm 1

320105 10 L - H 26 cm, Ø 28 cm 1

D E V I S  G R AT U I T

En
tr

et
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ir

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Bassine
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  Gants gros travaux
Souple et néanmoins résistant, ce 
gant permet aux utilisateurs de 
manipuler des liquides froids ou 
chauds sans contraintes. En latex 
naturel, intérieur jersey 100% coton.

247982 Taille 7 1
247983 Taille 8 1
249390 Taille 9 1

Chariots et seaux

308763 L 60 x l 100 x H 104 cm 1

  Chariot de ménage
Pour petites et moyennes surfaces.  
Avec couvercle porte documents. Porte 
sac poubelle 100-130 litres. Étagère porte 
produits. Presse verticale à mâchoires,  
2 seaux 22 litres bleu/rouge, 2 seaux  
5 litres rouge/bleu. Double porte flacons. 
Accroche porte balais/outils. Roulettes. 
Livré sans sac poubelle.

CHARIOT DE NETTOYAGE ET DE LAVAGE

  Presse
Presse universelle 
avec machoires.

308442 L 46 x l 26 x H 29 cm 1

  Seau avec presse
Seau 20 litres avec presse à plat. Polypropylène. Compacts et mobiles. 
Presse amovible. Symbole «Sol glissant» imprimé de chaque côté pour 
prévenir les chutes.

SEAU AVEC PRESSE

308771 L 71 x l 43 x H 93 cm 1

   Chariot de ménage
Pour petites et moyennes surfaces. 
Guidon réversible et presse universelle.

  Gants ménage
Gant étanche en latex. Revêtement intérieur 
en latex naturel blanc avec flocage coton. 
Surface antidérapante sur la paume et 
les doigts. Longueur : 32 cm. Épaisseur : 
0,40 mm. Léger et résistant, ce produit est 
idéal pour les travaux ménagers courts 
où les mains peuvent être mises à rude 
épreuve.

247987 Taille 7 1
247988 Taille 8 1

  Seau laveur à roulettes 
Se place bien dans les escaliers. 
30 x H 58 cm.

308439 L 25 x l 22,5 x H 33 cm 1 271746 15 L 1 286482 Pour seau laveur 15 L 10

  Essoreur pour seau laveur
Dim. H 10 x l 26 x L 19 cm.

En
tr

et
en

ir

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S
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Équipement de la personne
TOQUE JETABLE

  Toque jetable en viscose blanc
Longueur : 65 cm
Hauteur : 25 cm

     Toque jetable en viscose noire
Longueur : 66 cm
Hauteur : 21 cm

      Toque jetable en viscose blanc
Longueur : 66 cm
Hauteur : 21 cm

Toque Mélusine Toque Shadow Toque Shadow

301610 Sachet de 10 1

CHARLOTTE

  Charlottes rondes
La charlotte ronde Ø 53 cm couvre  
une chevelure abondante pour répondre à la 
méthode HACCP 100% polypropylène. Taille unique.

Monture monobloc, protection latérale et frontale moulée. Assure une 
excellente couverture, bonne protection panoramique. Légère et confortable, 
elle se porte par-dessus tous les types de lunettes de vue. Monture idéale 
pour une protection de manière occasionnelle.

277884 Polycarbonate. H 5,9 cm 20

  Casquette résille
100% polypropylène non tissé.  
Cette casquette résille est idéale pour les grandes 
chevelures. Taille unique.

  Calot papier blanc avec liseret bleu
Longueur : 28 cm
Hauteur : 8,2 cm

247564 Boîte 100 casquettes 1

301591 Sachet de 100 charlottes 1

301590 Sachet de 100 1

301588 Sachet de 100 1

  Calot papier blanc réglable
Longueur : 28 cm
Hauteur : 8,2 cm

CALOT

LUNETTE DE PROTECTION

  Charlotte à clip
La charlotte Clip est réalisée avec des grammages 
de non-tissé (15g/m2) pour couvrir la chevelure et 
éviter la chute de cheveux ou autres corps étrangers. 
Taille unique.

  Distributeur de charlottes et casquettes
En inox.

248092 Boite de 250 charlottes 1

151674 L 26 x P 10,5 x H 28 cm 1

  Calot viscose blanc 
Longueur : 28 cm
Hauteur : 8,2 cm

     Distributeur de calots.

301609 Sachet de 200 1

151676 L 31 x P 10,5 x H 12 cm 1

301611 Sachet de 10 1 301612 Sachet de 10 1

Masque papier 1 pli,  
très léger et économique.  
Taille unique.

MASQUE ET COUVRE CHAUSSURES

Couvre chaussures 
polyéthylène bleu. 
Taille unique.

   247986 Masque papier - Boîte de 100 1
   247985 Couvre chaussures - Carton de 100 1
   345600 Couvre chaussures antidérapants - Carton de 400 1

Couvre chaussures 
polyéthylène bleu/
blanc. Taille unique.

Nouveauté

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E
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Chaussures et semelles
CHAUSSURES

  Sabots STORVIK
Sabot en cuir sans embout de 
sécurité, conforme à la norme EN 
20347. Semelle extra souple pour 
un confort optimal.

  Sabots BORA
Sabot non sécurité en EVA, 
conforme à la norme EN ISO 
20347 SRC. Ultra léger, lavable en 
machine à 50°.

  Sabots ALBA
Sabot en cuir perforé blanc sans 
bride, conforme à la norme EN 
20347 SRC. Légèreté, confort 
du cuir.

N U M É R O  U N I Q U E  :  F R A N C E  =  0 8 2 5  0 2 4  0 2 3S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

  Sabots SILVO
Sabot de sécurité blanc en 
microfibre, conforme à la norme 
EN 20345 SRC SB E A. Absorbeur 
de choc au talon. Lavable à 30°C.

Taille 37 326864 1
Taille 38 326865 1
Taille 39 326866 1
Taille 40 326867 1
Taille 41 326868 1
Taille 42 326869 1
Taille 43 326870 1

Taille 38  346605 1
Taille 39  346606 1
Taille 40  346607 1
Taille 41  346608 1
Taille 42  346609 1
Taille 43  346610 1
Taille 44  346611 1
Taille 45  346612 1
Taille 46  346613 1
Taille 47  346614 1

Taille 37 326855 1
Taille 38 326856 1
Taille 39 326857 1
Taille 40 326858 1
Taille 41 326859 1
Taille 42 326860 1
Taille 43 326861 1
Taille 44 326862 1
Taille 45 326863 1

Taille 37  346496 1
Taille 38  346497 1
Taille 39  346498 1
Taille 40  346499 1
Taille 41  346501 1

Taille 37  346012 1
Taille 38  346013 1
Taille 39  346014 1
Taille 40  346015 1
Taille 41  346016 1
Taille 42  346017 1
Taille 43  346018 1

Taille Noir Blanc
Taille 37  346006  326810 1
Taille 38  346007  326812 1
Taille 39/40  346008  326813 1
Taille 41  346009  326815 1
Taille 42  346010  326817 1
Taille 43  346011  326819 1

Taille Noir Blanc
Taille 35  326921  326907 1
Taille 36  326922  326908 1
Taille 37  326923  326909 1
Taille 38  326924  326910 1
Taille 39  326925  326911 1
Taille 40  326926  326912 1
Taille 41  326927  326913 1
Taille 42  326928  326914 1
Taille 43  326929  326915 1
Taille 44  326930  326916 1
Taille 45  326931  326917 1
Taille 46  326932  326918 1
Taille 47  326933  326919 1
Taille 48  326934  326920 1

Taille Blanc Bleu
Taille 34/35  346042  346035 1
Taille 36/37  346043  346036 1
Taille 38/39  346044  346037 1
Taille 40/41  346045  346038 1
Taille 42/43  346046  346039 1
Taille 44/45  346047  346040 1
Taille 46/47  346048  346041 1

Taille 37  326797 1
Taille 38  326799 1
Taille 39  326800 1
Taille 40  326801 1
Taille 41  326802 1
Taille 42  326803 1
Taille 43  326804 1

SEMELLES
  Semelles cuir prestige

En cuir d’agneau haut de gamme traité antimycosique, perforée, sur 
latex au charbon actif et liège.

  Sabots EZI
Sabot E-tech, sans embout de sécurité, conforme à 
la norme EN 20347 SRC. Lavable à 50°C. Ultra léger, 
très adhérent.

Semelles cuir
Taille 36/37  304059 1
Taille 38/39  304060 1
Taille 40/41  304061 1
Taille 42/43  304062 1
Taille 44/45  304063 1
Taille 46/47  304064 1

  Mocassins TONY
Mocassin de sécurité blanc en microfibre, conforme 
à la norme EN 20345 S2 SRC. Semelle extérieure 
très adhérente, semelle intérieure amovible. Lavable 
en machine à 30°C.

  Sabots EGO
Sabot de bloc perforé avec bride réglable. 
Autoclavable à 135°C.

Nouveauté

  Chaussures PATRICE
Chaussure à lacets type 
richelieu, conforme à la  
norme ISO 20347 SRC.

Nouveauté

  Escarpins CÉCILIA
Escarpin femme avec talon 4 cm.  
Très léger, souplesse supérieure,  
avec patin antidérapant.

Nouveauté

Semelles 
disponibles  
du 36 au 47

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).



570

A

A

B

C

D

B

En
tr

et
en

ir

B E L G I Q U E  =  4 1 2  3 8  3 8  /  4 1 2  3 8  3 9 ,  L U X E M B O U R G  =  3 7  1 3  9 0P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

Équipement de la personne

   Boîte et kit visiteur
Kit visiteur composé de : surchaussures en CPE bleu, charlotte ronde  
Ø 48 cm, Masque papier 1 pli, blouse visiteur en PE transparent / capuche et 
boutons pressions. Poids unitaire: +/- 67 g. 
Distributeur en inox. A fixer au mur.

   Armoire pharmacie
Armoire une porte avec serrure à clé. Croix verte sérigraphiée. 2 étagères 
plastique réglables en hauteur. 1 balconnet de rangement. 
L’équipement de secours comprend : 1 pansement compressif 10 x 10 cm,  
1 bande extensible, 5 cm x 3 m, 4 lingettes asséchantes, 4 lingettes 
apaisantes, 1 sparadrap tissu 2,5 cm x 5 m, 1 paire de gants, 18 pansements 
et 10 compresses stériles 20 x 20 cm.

Armoire à pharmacie (obligatoire). 
326654 L 30 x l 13 x H 45,5 cm 1
Équipement de secours (obligatoire)
209404 Équipement de secours 1

ÉQUIPEMENT MÉDICAL

Kit visiteur
A 237667 Colis de 100 kits visiteurs 1

Distributeur inox de kits visiteurs
B 151677 L 10,5 x P 12,3 x H 43,5 cm 1

   Tabliers jetables

TABLIER, BLOUSE

En polyéthyène 12 µ gaufré. Léger 13 g.  
Hygiène parfaite du haut du corps.  
Le sachet de 100 tabliers.

Le Tablier PVC /Polyester est la solution la plus 
économique pour un usage quotidien.

En PVC blanc à liens bleus, épaisseur 300 gr.  
1 harnais répartit le bois du tablier sur l’ensemble du 
dos, évitant ainsi le poids contraignant sur les cervicales.  
Le sachet de 10 tabliers.

301613 L 70 x H 120 cm 1

228961 L 90 x H 115 cm 1

248090 L 90 x H 115 cm 1

   Blouses jetables

Une poche poitrine. Une poche basse. Agréable et léger, 
le polypropylène est très respirant. Épaisseur 40 g/m². 
Carton de 50 blouses.

Blouses en polypropylène
326701 100 x 71 cm 1
326702 105 x 75 cm 1

   Tabliers tissus

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Tabliers de valet en polyester. 270 g/m2

A 002537 Bleu. L 102 x l 95 cm 1
A 002536 Blanc. L 102 x l 95 cm 1
Tablier 1/2 chef en coton. 270 g/m2

B 141879 Blanc. l 105 x H 60 cm 1
Tablier chef en coton et polyester - 270 g/m2

C 002437 Manches longues. Blanc. l 105 x H 90 cm 1
Tour de cou en coton. 180 g/m2

D 155643 Tour de cou blanc 20

Nouveauté
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Protection des mains

P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E

GANTS ET MANCHETTES

  Gants vinyle
Gants vinyle ambidextres poudrés. Recommandé 
aux personnes allergiques au latex. Répondent aux 
normes AQL 1.5 et aux normes EN 455/1 et 455/2.

  Gants nitrile
Le gant nitrile est le gant qui offre une excellente 
résistance mécanique et chimique. Son élasticité et 
sa dextérité lui confèrent une excellente préhension 
des objets. Gant hypoallergénique. Gant texturé 
facilitant les manipulations dans les environnements 
secs et humides. Boîte de 100 gants.

  Gants latex
Gants ambidextres en Latex poudré. Répondent 
à la norme AQL 1.5. Ce gant est extrêmement 
malléable et permet une utilisation dans la 
plupart des besoins en agro-alimentaire et 
hygiène.Boite de 100 gants.

246820 Taille S 1
246821 Taille M 1
246823 Taille L 1

  Distributeur de gants 
Distributeur en inox 18/10 à fixer au mur : protège les 
produits contre toute détérioration extérieure (eau, 
écrasement...). Évite toute manipulation et contact inutile 
pour une meilleure hygiène. Sans soudure ni charnière. 
Démontable sans outil pour un nettoyage simple, efficace 
et régulier.

247562 Taille S 1
246818 Taille M 1
246819 Taille L 1
247561 Taille XL 1

334506 Taille M 1
334507 Taille L 1
334508 Taille XL 1

  Moufle 3 doigts
Main en Kevlar, manche en Nomex®. Protège des 
flammes. Traité Vaporguard TM. Efficace sec ou mouillé. 
Le design 3 doigts assure une excellente dextérité. 
Conforme EN388/EN407. Résiste jusqu’à 500°C.

GANTS ANTI-CHALEUR

151691 L 25 x l 14 x H 9 cm 1

  Moufle Nomex
Fabriqué en Nomex® pour protéger des flammes. 
Traité Vaporguard™. Efficace sec ou mouillé. Lavable 
en machine y compris au lave-vaisselle. Conforme 
EN388/EN407. Protection des flammes jusqu’à 340 °C. 
Ambidextre.

  Gants croûte de cuir
Très résistants à la chaleur. Gants en croûte de cuir, 
doublure molleton laine ou coton. Conformes aux 
normes européennes EN 407 contre les risques 
thermiques. Taille unique. Norme EN 375.

345596 40 x 20 cm 10

   Manchettes de 
protection

En polyéthylène + 2 élastiques 
soudés en caoutchouc pour la 
protection des avant-bras face 
aux salissures. 
Carton de 100 manchettes  
bleues.

Nouveauté

156486 46 cm 1
156487 30 cm 1

  Gant Temcook
Protection thermique jusqu’à 250 °C. Gants lavable 
intérieur, extérieur pour une meilleur hygiène. Résistance 
aux huiles, graisses et aux principaux produits 
détergents. Gant longue manchette (45 cm) pour une 
protection des avant-bras lors de la manipulation de plats 
chauds. Couleur blanche-crème répond aux standards 
vestimentaires de la Restauration Hors Foyer (RHF). 
Normes EN 420 - EN 374 - EN 388 - EN407 - EN 511

  Moufle Orka
Silicone non poreuse et non absorbante. 
Protège du grill, des plats, des braises ou flammes 
directes, des graisses et de l’huile. Entretien facile : 
sous l’eau, au lave-vaisselle ou en machine à laver 
le linge. Antidérapant : rainures qui assurent une 
excellente préhension. Ambidextre, taille unique et 
avec trou de suspension. Conforme EN702/EN407. 
Étanche, résistant. Résiste jusqu’à 250 °C.

  Moufle et manique traité Vaporguard™
Fabriqué en polycoton (50% polyester, 50% coton). 
Efficace sec ou mouillé. Lavable en machine et lave-
vaisselle. Conforme EN388/EN407. Protection des 
liquides, vapeurs et surfaces chaudes jusqu’à 215°C.

156484 La paire, 38 cm 1 247984 La paire, taille 10, 35 cm 1

156485 Moufle 38 cm 1
156488 Manique 19 x 19 cm 1

176406 Longue - 44 x 18 cm 1
176405 Courte - 29 x 14 cm 1 257630 Taille 11-45 cm 1
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Fabricant et Créateur de Tendances 
depuis 1922

Le Couturier des Professionnels !
Choisir Robur, c’est exiger Esthétisme,  
Confort, Qualité et Innovation.

Des matières nouvelles et sécuritaires, des vêtements ergonomiques 
et confortables, des collections innovantes et techniques.

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Notre partenaire  ROBUR

Modèle Expression

Modèle Energy

Modèle Trendy
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Vêtements professionnels
VÊTEMENTS PROFESSIONNELS DE CUISINE ET DE SALLE

A S S I S TA N C E  T É L É P H O N I Q U E  D É D I É E

Notre conseil d’expert
Bien choisir votre taille
Le tour de poitrine doit être mesuré à l’endroit le plus fort. 
Le tour de taille doit être mesuré bien horizontalement au 
creux de la taille. 
Le tour de bassin  doit être mesuré à l’endroit le plus fort. 

Pour les vêtements homme
Veste : commandez la taille correspondant à la plus grande 
de vos mensurations, tour de poitrine ou tour de taille. 
Pantalon : commandez la taille correspondant à la plus grande 
de vos mensurations, tour de taille ou de bassin.

MC : manches courtes. ML : manches longues. Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Blanc noir Blanc gris
325958 ML T0 325974 ML T0 1
325959 ML T1 325975 ML T1 1
325960 ML T2 325976 ML T2 1
325961 ML T3 325977 ML T3 1
325963 ML T4 325978 ML T4 1
325964 ML T5 325979 ML T5 1
325965 ML T6 325980 ML T6 1
325966 MC T0 325981 MC T0 1
325967 MC T1 325982 MC T1 1
325968 MC T2 325983 MC T2 1
325969 MC T3 325984 MC T3 1
325970 MC T4 325985 MC T4 1
325971 MC T5 325986 MC T5 1
325972 MC T6 325987 MC T6 1

346412 T0 1
346414 T1 1
346415 T2 1
346416 T3 1
346417 T4 1
346418 T5 1
346419 T6 1

346405 T0 1
346406 T1 1
346407 T2 1
346408 T3 1
346409 T4 1
346411 T5 1
346410 T6 1

Blanc / noir Blanc / gris
325988 T0 325994 T0 1
325989 T1 325995 T1 1
325990 T2 325996 T2 1
325991 T3 325997 T3 1
326044 T4 325998 T4 1
325992 T5 325999 T5 1
325993 T6 326000 T6 1

Veste mixte blanche, fermée par une double rangée 
de boutons pressions inox sablé avec logo Robur, 
oeillets d’aération sous les bras, 1 fente de chaque 
côté, bavette de marquage milieu dos, poche poitrine 
et poche stylo passepoilées sur manche gauche. 
Manches longues 180 g/m². 100 % coton.

Veste mixte blanche avec un col chemisier garni 
d’un biais de couleur grise, fermée pars des boutons 
pressions cachés sous une fausse cravate.  Manches 
longues avec coudière. Découpe dos avec liseré de 
couleur et empiècement en bas du dos.  Fentes côtés. 
Une poche sur manche gauche au porté. En polyester 
et coton.

   Veste SAVOYE    Veste TRENDY
Boutons pressions cachés, parement de couleur sur 
poche poitrine et plastron. Col de couleur. Bande en 
maille ajourée sur les côtés. Poche stylo sur manche. 
En polyester et coton.

   Veste EXPRESSION

Boutons pressions cachés, parement de couleur sur 
plastron et poche. Col de couleur, poche poitrine. 
Bande en maille ajourée sur les côtés. Poche stylo sur 
manche. En polyester et coton.

   Veste ENERGY
Pantalon professionnel forme droite. Braguette fermée 
par 3 boutons pressions et ceinture fermée par un bouton 
clou, 2 passants devant et 3 passants dos. Élastiqué 
côté. Poches italiennes devant et 1 poche plaquée dos. 
Entrejambe : 82 cm. En polyester et coton.

   Pantalon mixte TIMEO

Coloris disponibles, nous consulter

Ceinture élastique recouverte de maille respirante. 
1 poche dos fermée par un bouton pression. Pinces 
genoux. En polyester et coton.

   Pantalon femme ROSACE

Retrouvez les  

correspondances

 de tailles page 591

Noir Rayé noir blanc
289745 T38 300041 T36 1
289751 T40 300042 T38 1
289746 T42 300043 T40 1
289747 T44 300045 T42 1
289748 T46 300046 T44 1
289749 T48 300047 T46 1
289750 T50 300048 T48 1

300049 T50 1
300050 T52 1
300051 T54 1
300052 T58 1
300053 T56 1

326001 T0 1
326002 T1 1
326003 T2 1
326004 T3 1
326005 T4 1
326006 T5 1
326007 T6 1

Coloris disponibles

Coloris disponibles, nous consulter

Coloris disponibles, 
nous consulter

Nouveauté Nouveauté

Modèle Expression
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Vêtements professionnels

D E V I S  G R AT U I T
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

MC : manches courtes. ML : manches longues. Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Toque viscose blanche COOKHAT

Toque viscose en matière intissée.  
Réglable et réutilisable.  
Hauteur 25 cm.

TOQUE
Gilet de froid sans manches, col officier arrondi 
matelassé, fermeture à glissière en plastique avec 
curseur en métal, doublure ouate 100% polyamide, 
remplissage ouate 100% polyester, devant et dos 
matelassé, 2 poches intérieures bas et transversales, 
1 poche intérieure portable et 1 portefeuille.

   Gilet SIBÉRIE

Pantalon pied de poule 100% coton, bouton clou 
inarrachable, ceinture doublée élastiquée côté, 2 
poches italiennes, 1 poche révolver, entrejambe 84 
cm, supporte un dosage de chlore.

   Pantalon OURAL

 326043 Lot de 2 1

  Calot tissu blanc ATLANTA

Calot 100% coton, réglable par velcro.  
Fond plat. Hauteur 8 cm.

 326042 Carton de 50 1

  Toque tissu blanche ALBERTVILLE

Toque 100% coton, réglable par velcro de 8 cm. 
Large bande de 10 cm de hauteur.  
Hauteur totale : 32 cm.

 326041 1

 261504 T36 1
 261505 T38 1
 261506 T40 1
 261507 T42 1
 261508 T44 1
 261509 T46 1
 261510 T48 1
 261511 T50 1
 261512 T52 1
 261513 T54 1
 261514 T56 1
 261515 T58 1

Col officier. Boutons pressions calottes + 1 décalé. Poche poitrine intérieure. 
Poche stylo sur manche avec 2 compartiments dont un avec soufflet. Découpes 
princesse dos. Broderie "R" sur manche gauche au porté. Bavette de marquage 
maintenue par 2 ponts d'arrêt. 50% coton et 50% polyester.

 181540 T0 1
 181542 T1 1
 181543 T2 1
 181545 T3 1
 181546 T4 1
 181547 T5 1
 181549 T6 1

Veste blanche 100% coton. Manches longues. Boutons cousus, plastron en V, 
poche stylo, œillets d’aération, double couture dos, poche intérieure.

 261491 T0 1
 261492 T1 1
 261493 T2 1
 261494 T3 1
 261495 T4 1
 261496 T5 1
 261497 T6 1

Nouveauté

 346722 Taille S 1
 346723 Taille M 1
 346724 Taille L 1
 346725 Taille XL 1
 346726 Taille XXL 1

   Veste MADRAS    Veste TAMISE

Retrouvez les  
correspondances

 de tailles page 591

VÊTEMENTS PROFESSIONNELS DE CUISINE ET DE SALLE

Veste professionnelle avec col officier et large plastron en V. Fermée par 5 boutons 
pressions cachés + 1 décalé. 1 poche poitrine intérieure côté coeur et 1 poche 
stylo sur la manche gauche avec 2 compartiments donc un avec soufflet et liseré 
de couleur sable. En polyester et coton.

 285099 ML T0 1
 285100 ML T1 1
 285101 ML T2 1
 285102 ML T3 1
 285103 ML T4 1
 285104 ML T5 1
 285105 ML T6 1
 302791 MC T0 1
 302792 MC T1 1
 302793 MC T2 1
 302794 MC T3 1
 302795 MC T4 1
 302796 MC T5 1
 302797 MC T6 1

   Veste NERO

Coloris disponibles, nous consulter
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MC : manches courtes. ML : manches longues. Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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L I V R A I S O N  F R A N C E  M É T R O P O L I TA I N E  :  2 4 / 4 8  H  -  B E N E L U X  :  4 8 / 7 2  H

VÊTEMENTS PROFESSIONNELS DE CUISINE ET DE SALLE

 325938 T36 1
 325939 T38 1
 325940 T40 1
 325941 T42 1
 325942 T44 1
 325943 T46 1
 325944 T48 1
 325945 T50 1
 325946 T52 1
 325947 T54 1
 325948 T56 1
 325949 T58 1
 325950 T60 1

 346769 T36 1
 346770 T38 1
 346771 T40 1
 346772 T42 1
 346773 T44 1
 346774 T46 1
 346775 T48 1
 346776 T50 1
 346777 T52 1
 346778 T54 1
 346779 T56 1

Jupe doublée, ceinture montée. Fermeture dos zip 
et bouton. Fentes côtés. En polyester, viscose et 
élasthanne.

Chemisier manches longues finies par un poignet asymétrique et surpiqué, col 
chemisier, devant fermé par 6 boutons cousus cachés + 1 bouton cousu sur pied 
de col, poignet fermé par un bouton cousu, fentes côtés. En coton, polyester et 
élasthanne.

   Chemisier TERA

   Jupe LISSA

Retrouvez les  
correspondances

 de tailles page 591

 
 326018 MC 36 1
 326019 MC 38 1
 326020 MC 40 1
 326021 MC 42 1
 326022 MC 44 1
 326023 MC 46 1
 326024 MC 48 1
 326025 ML 36 1
 326026 ML 38 1
 326027 ML 40 1
 326028 ML 42 1
 326029 ML 44 1
 326030 ML 46 1
 326031 ML 48 1

Pied de col fermé par 1 bouton cousu. Boutons cousus 
cachés. 1 poche poitrine plaquée. En coton et polyester.

Pantalon sans pinces. Ceinture avec passants. Bouton cousu et agraphe. 
Fermeture à glissière. Poches italiennes devant. Poche fermée par un bouton 
cousu dos. En polyester, viscose et élasthanne.

Veste homme col tailleur manches longues fermées par 2 boutons cousus. 
1 poche poitrine passepoilée et 2 poches basses passepoilées avec rabat.  
2 poches intérieures. Veste entièrement doublée. Fente dans le dos. En coton, 
polyester et élasthanne.

   Veste homme BARI

   Chemise homme NAPLES

   Pantalon homme CEYLAN

 302746 T40 1
 302747 T42 1
 302748 T44 1
 302749 T46 1
 302750 T48 1
 302751 T50 1
 302752 T52 1
 302753 T54 1
 302754 T56 1

 228868 T34 1
 228869 T36 1
 228870 T38 1
 228871 T40 1
 228919 T42 1
 228923 T44 1
 228872 T46 1
 228920 T48 1
 228921 T50 1
 228924 T52 1
 228925 T54 1
 228922 T56 1

Pantalon femme sans poches à pinces. 1 pince devant piqué. 1 pince dos 
piquée. Fermeture par un bouton cousu assorti tissu. Braguette avec fermeture 
à glissière. Plis marchand devant et dos. Bas de jambe sans ourlet. Bavette de 
marquage maintenue par un point d'arrêt. 74% polyester, 20% viscose et 6 % 
élasthanne.

   Pantalon femme GEX

 326032 T36 1
 326033 T38 1
 326034 T40 1
 326035 T42 1
 326036 T44 1
 326037 T46 1
 326038 T48 1
 326039 T50 1
 326040 T52 1

Personnalisation 
possible
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Hygiène des mains
DISTRIBUTEUR À SAVON

   Tork distributeur mini 
pour savon liquide

100% recyclable. En ABS 
blanc. Fenêtre de visualisation. 
Fermeture à clé. Pompe 
doseuse pour distribution 
économique. 
Pour cartouche 475 ml. 
Pour recharge 142196 / 176527.

252164 L 11,2 x l 11,4 x H 20,6 cm 1

   Tork distributeur pour 
savon mousse

Fermeture à clé, rechargement 
rapide, pompe à usage unique, 
pas de contamination. Distribution 
économique 0,4 ml par pression. 
Pour recharge 285821.

   Tork distributeur pour 
savon liquide

Plastique blanc en ABS 
100% recycable. Distribution 
économique 1 ml par dose. 
Hygiène optimale. Vis et chevilles 
fournies. Pour recharge 127495 / 
86903.

   Tork distributeur pour 
savon liquide

Résistant aux agents chimiques et 
à l’épreuve du feu. Se nettoie avec 
tout détergent ou solvant. 1 litre. 
Livré avec nécessaire de fixation. 
Ferme à clé. Pour recharge 127495 
et 86903.

  Tork savon liquide doux 
Formule douce, respecte la peau. 
Pompe intégrée pour hygiène 
optimale. Norme EN/76768. 

   Tork savon liquide mini 
doux

Savon crème doux, très 
légèrement parfumé. Recharge 
hermétique et semi-rétractable 
avec pompe intégrée pour une 
hygiène parfaite.  
Norme EN/76768

   Tork savon mousse 
doux

Convient à tous les types 
de peau. Formule douce, 
agréablement parfumée. 
Recharge pratique,  
pour distributeur S4

285820 l 11,3 x H 28,6 cm 1

RECHARGE SAVON LIQUIDE

   Tork distributeur savon 
mousse aluminium

Aluminium et plastique. 100% 
hygiénique : fonctionne sans contact. 
Utilise des capteurs pour activer la 
distribution de savon mousse. Le 
système de pompe délivre 0,4 ml de 
savon. Fonctionne avec 4 piles LR4. 
Témoin pour changement de piles et 
recharge de savon. Design moderne 
et produit robuste. Résiste aux 
traces de doigts. Une alarme indique 
lorsqu’il ne reste plus que 50 doses 
et que la recharge doit être changée. 
Pour recharge 270747.1 L = 2500 doses

1 L = 1000 doses

Une solution pour chaque environnement !

Sans contact 
Hygiène assurée ! 

Idéal pour les douches

Sans paraben 
Doux pour les mains 

1 L = 1000 doses

Alu brossé, pas de traces de doigts

Sans paraben 
475 ml = 475 doses 

0,4 ml de savon par dose  
= 2000 lavages / recharge

Idéal en cuisine 
1 L = 1000 doses

Formule mousse 
1 L = 2500 doses

176527 Carton de 8 1

   Tork savon liquide mini  
corps et cheveux

Savon bactériostatique pour  
le corps et les cheveux. 
Recharge de 475 ml.
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

142196 Carton de 8 1 285821 Carton de 6 1086903 Carton de 6 1

   Support à cartouche  
de savon 1 L

En inox.
Résistant, hygiénique.
Pour recharge 279937.

227816 L 12,5 x l 12,9 x H 29,3 cm 1

SUPPORT

209485 L 10,5 x l 10,2 x H 29,7 cm 1

301576 11,4 x H 25,6 cm 1

   Tork savon liquide  
extra-hygiénique

Savon-crème moussant pour le 
lavage des mains en cuisine, non 
parfumé, anti bactérien. Conforme 
aux normes EN1040, 1499, 
EN76/768. Pour distributeur S1. 
Bactériostatique. Recharge de 1L. 
Très efficace contre les bacteries, 
idéal pour une utilisation en 
environnement sensible, pompe 
intégrée pour une hygiène optimale 
Distribution économique.

   Tork Luxury savon mousse doux
Idéal en sanitaires. Mousse, incolore. Système de 
distribution électronique sans contact : hygiène 
assurée ! Longue autonomie. Formulation enrichie en 
vitamine B5, nettoie et traite activement la peau et 
les cheveux. Recharge de 800 ml.

127495 Carton de 6 1 270747 Carton de 4 1

246435 L 11 x l 11 x H 29 cm 1
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Hygiène des mains
DISTRIBUTEUR SAVON À REMPLISSAGE

SAVON LIQUIDE

  Santomain bactericide*
Lotion lavante vitaminée microbicide. La synergie des tensioactifs 
doux d’origine naturelle dérivés du coco, du sucre et d’huile de 
tournesol assure le lavage hygiénique des mains en douceur. 
L’ananas naturellement riche en bromélaïne évite les réactions 
cutanées lors de lavages répétés. L’association de la glycérine et 
du complexe multi-vitaminé AEF hydrate et protège l’épiderme. 
Conforme norme in-vivo EN1499.

   Distributeur  
à savon Crystal

En ABS.
L 11 x l 9,9 x H 24,5 cm
Réservoir à clé crystal. 
Manipulation par bouton 
poussoir. 
Compatible avec le gel 
hydroalcoolique.

303114 Contenance 1 L 1
142222 Contenance 450 ml 1

  Inox
H 10,5 x L 12,6 x l 25 cm.  
Inox brossé AISI 304 18/10. 
Design et ergonomique. 
Réservoir amovible.  
Verrouillage par clé.  
Pour tout type de savon.

256854 Contenance 1 L 1

CRÈME LAVANTE

280303 Bidon de 5 kg 1

   Savon liquide écologique
La sensation de soyeux après lavage est donnée 
par le choix des additifs d’origine naturelle. 
Parfum amande.  
pH 5,5 - 6.

271769 Bidon de 5 L 2

   Distributeur  
de savon gel

En ABS. Robuste  
et facile à remplir.  
H 11,7 x L 11,5 x l 21,3 cm. 
Fermeture à clé.  
Réservoir amovible.

256537 Contenance 800 ml 1

En
tr

et
en

ir

O F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E SW W W. C H O M E T T E . C O M  /  W W W. C H O M E T T E . B E  /  W W W. C H O M E T T E . L U

  Crème lavante Isabel
Savon-crème nettoyant pour les mains. 
Senteur fleurie.

  Crème lavante
Savon crème. Prêt à l’emploi.

197947 1

BROSSE À MAINS ET ONGLES

  Lotion antiseptique
Lotion antiseptique sans parfum, 
sans colorant, pour un lavage 
hygiénique des mains. 

GEL HYDROALCOOLIQUE ET LOTION ANTISEPTIQUE
  Gel hydroalcoolique

Traitement hygiénique des mains par friction, contenant un agent 
adoucissant. Actif sur le virus H1/N1. 

231929 12 Flacons de 500 ml 1

  Chaînette inox
Pour brosse à main. L 50 cm.

  Brosse à mains et ongles
Avec poignée. Monture plastique polypropylène.  
L 13 x H 6 cm.

156596 Bidon de 5 L 1 001992 Flacon de 500 ml 1

GA
RA

NT
IE

ans

Avec rinçage Sans rinçage

279937 6 recharges de 1 L 1
301576 Support pour cartouche 1 L 1

* Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

271748 Bleu 1
209695 Blanc 1
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Hygiène des mains
SÈCHE-MAINS

   Sèche-mains AB14 gris
Alimentation : 200 - 240 V. 
Débit d’air : jusqu’à 35L/s. 
Fréquence : 50 - 60 Hz. 
Niveau sonore : 82 dBa. 
Puissance : 1600 W. 
Matière : coque  
polycarbonate ABS.

  Lave-mains dosseret
Dosseret Inox 18/10. Livré avec accessoires 
(jupe inox 18/10, bec col de cigne, mélangeur 
eau chaude /eau froide, robinet temporisé, 
flexible et syphon). 

LAVE MAINS  Austral
Déclenchement automatique à l’approche 
des mains.  
Débit d’air : 250 m3/h. 2300 W. Mono 230 V. 
Capot polycarbonate  
antivandalisme. Conforme 73/23/CEE  
et 89/336/CEE. Arrêt automatique en cas de 
dysfonctionnement.  
Niveau sonore : 62 dBA.  
Classe II – IP 23.  
Dimensions : 21,3 x 20,4 x H 24,4 cm.

126563 Sèche-mains Austral Antivandalisme 1 288679 L 33 x l 40 cm 1325800 L 26,5 x l 20 x H 24 cm 1

325248 L 24,7 x l 30,3 x H 66,1 cm 1

   Sèche-mains Expair gris
Récupérateur d’eau pouvant être 
relié avec son évacuateur au réseau.

  Ouragan
Sèche-mains manuel. Antivandalisme  
grâce à son capot en acier époxy blanc.
Alimentation : 230 V
Débit d’air : 270 m3/H
Fréquence : 50-60 Hz
Niveau sonore : 85 dBA
Puissance : 2500 W
Matière : acier

   Sèche-mains Expair blanc
Récupérateur d’eau pouvant 
être relié avec son évacuateur  
au réseau. Coque blanche.

GA
RA

NT
IE

ans GA
RA

NT
IE

ans

GA
RA

NT
IE

ans

Séchage rapide en moins 
de 15 secondes.

En aluminium
Alimentation : 230 V
Puissance : 1 200 W
Débit d’air : 160 m3

Fréquence : 50-60 Hz
78 dba

Séchage en  
10 secondes

303112 L 34,3 x l 23,2 x H 43 cm 1303113 L 34,3 x l 23,2 x H 43 cm 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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Hygiène des mains
DISTRIBUTEUR ESSUIE-MAINS

   Tork Distributeur 
pour essuie-mains 
plié en V ou C

ABS 100% recyclable. 
Pour recharge 216599 / 
301575/301574.

   Tork Xpress distributeur 
pour essuie-mains 
interfoliés

Nouveau design en ABS 
100% recyclable, fenêtre de 
visualisation du consommable, 
ouverture latérale, distribution 
feuille à feuille. Pour recharge 
211451/211452/209401/207423.

246428 L 14 x l 14 x H 44 cm 1

246429 L 30,2 x l 10,2 x H 44,4 cm 1

  Essuie-mains pliage Z
150 formats de 24 x 21,5 cm, 2 plis. Pure ouate de 
cellulose.

ESSUIE-MAINS PLIÉ

   Distributeur essuie-mains 
portable Xpress
EN PVC. Distributeur portable pour essuie mains 
interfoliés, design moderne et compact, parfait pour 
poser près des lavabos.  
38,2 x l 16,9 x H 27,4 cm

322068 Blanc 1
347035 Noir 1

  Essuie-mains enchevêtrés
125 formats de 22 x 35 cm.  
Ouate de cellulose, 2 plis en «W». 
Pour distributeur 256542.

Nouveauté

   Distributeur essuie-
mains pliés

Capot ABS blanc et chassis 
ABS gris fermeture sécurisée 
avec clé. Capacité : de 
400 à 600 essuie-mains. 
Pratique : changement facile 
des consommables. 4 points 
de fixation (kit de montage 
inclus). Visualisation du 
niveau de papier ABS. Pour 
recharges 216599 et 301575.

   Tork Xpress 
distributeur pour  
essuie-mains 
interfoliés

Matériaux high tech 
élégant résistant aux 
traces de doigts, aux 
brûlures de cigarettes et 
aux agents chimiques. 
Entretien aisé. Fermeture 
à clé. Fixations 
fournies. Pour recharge 
211451/211452/209401.

209487 L 27,6 x l 11 x H 48,5 cm 1

256542 H 35 x P 12,5 x L 27,5 cm 1

   Tork Essuie-mains pliage en «C» 
120 formats de 25 x 31 cm. Ouate de cellulose 2 plis, 
blanc. Pour distributeur 246428. 

207423 Carton de 30 1

   Tork Xpress essuie-
mains interfoliés 
extra doux

100 formats de 21 x 34 cm. 
Technique TAD ouate 
soufflée: absorbe jusqu’à 
9 fois son poids ! Douceur 
extrême. Décor : gaufrage 
laurier mauve. En «Z». Pour 
distributeur 246429, 209487 
et 322068. 

   Tork Xpress essuie-mains interfoliés doux
110 formats 21 x 34 cm. Ouate de cellulose 2 plis blanche. Ouate TAD soufflée 
pour plus de volume et de douceur. Décor laurier bleu. Pour distributeur 246428 
et 322068.

   Tork Xpress essuie-mains interfoliés doux
Décor laurier bleu. OuateTAD soufflée pour plus de volume et de douceur un 
seul essuie main suffit. 150 formats 25,5 x 21 cm. Pour distributeur 209487, 
246429 et 322068.

317690 Carton de 25 1

   Tork Essuie-
mains pliés en V 
délitables

250 formats de 23 x 23 cm. 
Evacuation par la chasse 
d’eau, pas de maintenance 
des toilettes. Adapté pour 
les groupes scolaires, 
hôpitaux, maisons de 
retraite. Pour distributeur 
246428.

216599 Carton de 20 1

   Tork Essuie-mains pliés en V  
doux 

Gaufrage lauriers 250 formats de 23 x 25 cm, bonne 
absorption, bon rapport qualité, dessin laurier blanc. 
Pour distributeur 246428.

301575 Carton de 15 1209401 Carton de 21 1

211451 Carton de 21 1 211452 Carton de 21 1

Grand confort

301574 Carton de 15 1

Grand 
confort
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   Gel détartrant WC écologique
Formulation à base d’acide citrique, naturellement 
présent dans le citron, pour l’action détartrante, et de 
gomme xanthane, anti-oxydante et non polluante, pour 
l’adhérence aux parois et le respect de l’émail.

256642 Flacon de 750 ml 1

  Pour l’entretien quotidien des surfaces soumises 
à des dépôts calcaires : douches, cabines 
de douches, baignoires, robinetteries, émail, 
carrelages...
Formulé avec des matières premières d’origine 
naturelle.

302641 Bidon de 5 L 1

  Nettoyant sanitaire
Nettoyant acide bactéricide.  
Pour l’entretien et la désinfection 
des sanitaires.

   Santo sanitaire 
désinfectant concentré*

Nettoyant détartrant désinfectant 
parfumé. Formule concentrée. 
Conforme aux normes EN 1276,  
EN 1650, EN 13697.

343981 Spray de 750 ml 1

Nouveauté

Bactéricide levuricide

GEL WC

303213 Flacon doseur de 1 L 1

  Gel WC
Gel WC à l’acide citrique et 
formique : dissout et détartre 
facilement les salissures. 
Fraîcheur verte agréable.

  Cube urinoir
Nettoyage et parfumage des 
urinoirs. Effet moussant. 
Ne contient pas de 
paradichlorobenzène :  
idéal en collectivité.  
40 cubes.

  Santo Gel WC*
Détartre, nettoie, 
désodorise et assainit les 
WC et urinoirs.

191510 Boîte de 1 kg 1

328561 Flacon de 750 ml 1

080515 Flacon de 750 ml 1

   Déboucheur  
Acide Pro

Dissout mégots de 
cigarettes, graisses, 
cheveux, papier, huile et 
produits moussants. Pour 
toutes les canalisations 
n’attaque ni les métaux ni 
les plastiques durs (PVC). 
Équipé d’un bouchon de 
sécurité.

  Déboucheur manuel
Caoutchouc. 14,5 x 38,5 cm.

271749 1

  Santo sanitaire
Détergent détartrant acide 
pour l’entretien journalier 
des installations sanitaires : 
élimination des dépôts 
calcaires, savon, acide unique. 
Fraîcheur Toscane.

192719 Flacon doseur de 1 L 1

080514 Flacon de 500 ml 1

DÉBOUCHEUR

128306 Flacon de 1 L 4

  Nettoyant anticalcaire
Désincrustant puissant : dissout 
calcaire, cristaux d’urine, taches 
de rouille sur les surfaces 
résistantes aux acides. Fraîcheur 
citronnée.

  Crème à récurer
Nettoie et fait briller sans rayer : 
baignoires, éviers, chromes, 
casseroles, carrelages muraux.

  Gel WC avec Javel
Nettoie, dégraisse et blanchit. 
Désodorise et assainit. Solution 
aqueuse d’hypochlorite de 
sodium parfumé au pin.

  Santo sanitaire fragile
Nettoyant d’entretien sanitaire 
pour surfaces sensibles aux 
acides (marbre, pierre calcique, 
tôle émaillée, matériaux précieux).

128085 Flacon doseur de 1 L 1

271590 Flacon de 750 ml 1

  Propre WC
Nettoyant désinfectant 4 en 1 
pour l’entretien quotidien des 
toilettes et urinoirs : nettoie, 
désinfecte, anti-calcaire.  
Parfum frais et agréable. 
Biodégradable. Sans danger  
pour les fosses septiques.

193784 Flacon de 750 ml 1

080519 Flacon de 1 L 1

* Utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit.

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Nettoyant très acide Nettoyant acide Nettoyant pH neutre Nettoyant Alcalin Nettoyant très Alcalin Désinfectant Cire de protection 
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  Détergent surodorant Oasis
Désodorise et parfume les locaux, à pulvériser dans l’atmosphère. 0% allergène, phtalate, 
phosphate, EDTA, matière sensibilisante 100% plaisir ! Formule non classée dangereuse pour 
la santé et l’environnement. Parfum Oasis : une note aquatique fruitée aux reflets gourmands 
et sucrés.

302643 Bidon de 5 L 2
302644 Flacon de 250 ml 1

   Désodorisant 
Febreze

Désodorisant d’intérieur 
frais et léger. Élimination 
des odeurs tenaces 
sans les masquer et 
rafraîchissement de l’air. 

299944 Bidon de 300 ml - Parfum fleur naissante 1
299945 Bidon de 300 ml - Parfum rosée du matin 1

   Désodorisant 
surpuissant

Senteur pamplemousse, 
sèche et verte.

127133 Aérosol de 750 ml 1

  Désodorisant
Désodorisant sec d’atmosphère 
(sans retombées), aux 
essences naturelles pour une 
atmosphère fraîche. Parfum 
pomme verte.

229926 Aérosol de 750 ml 1

311110 Boîte de 20 1

   Désodorisant 
concentration maxi

Sa formulation sèche et 
très concentrée permet par 
quelques pulvérisations 
de parfumer et rafraîchir 
agréablement vos espaces.

229924 Aérosol de 750 ml - Fruits rouges 1
229923 Aérosol de 750 ml - Kassia 1

  Diffuseur électrique
Diffuseur à débit constant, 3 000 pulvérisations 
par recharge. Désodorise en continu 24h/24 ou 
seulement le jour (cellule photosensible) selon le 
mode choisi. Un voyant LED vert indique que le 
diffuseur est en marche. Circuits des puces fiables et 
durables. Système de verrouillage à clé. Fonctionne 
avec deux piles alcalines de type D.

  Grille pour urinoirs
Cette grille libère un agréable parfum et donne une 
odeur fraîche aux urinoirs jusqu’à 30 jours. Elle est 
dotée d’une texture anti-éclaboussures innovante 
qui permet de maintenir l’urinoir propre. Elle utilise 
une technologie qui élimine les odeurs agressives 
notamment grâce à une substance qui absorbe les 
mauvaises odeurs. Boîte de 12 grilles.

   Tork Pastilles désodorisantes
Parfum citron vert. Parfum frais et agréable 
qui laisse une impression de propreté dans 
les sanitaires.

002874 Aérosol de 750 ml 1

  Odorisant
S’utilise directement dans 
la cuvette des toilettes. 
Odorise durablement et fait 
briller la cuvette des toilettes. 
Sans danger pour les fosses 
septiques. Parfum frais et 
tonique. Odeur pin des landes

256560 Pulvérisateur de 750 ml 1

226973 1

  Recharges
Parfums formulés avec des 
neutraliseurs d’odeurs et des 
huiles organiques extraites 
de fleurs, de fruits et de 
plantes. 100% conformes 
aux normes de l’UE.

226974 243 ml - Senteur fruitée 1
227575 243 ml - Senteur fraîcheur océane 1

Sans picto de danger

  Surodorant puissant
Surodorant pour désodoriser et 
assainir les locaux. Citron vert.  
À pulvériser derrière un obstacle 
(sur une plinthe).

192714 Pulvérisateur de 500 ml 1

  Désodorisant
Désodorisant et désinfectant. Mélange 
d’essences et désinfectant d’air 
naturel parfumant et d’ammonium 
quaternaire en milieu solvanté. 
Couvrant et rémanent. Sans retombée. 
Senteur menthe fraîche et eucalyptus. 
Bactériostatique, bactéricide et 
fongicide. Testé par l’institut Pasteur 
de Lyon.

127910 Aérosol de 750 ml 1

340256 Parfum citron 1

Nouveauté

   Destructeur 
d’odeurs

Absorbe les odeurs 
(tabac, cuisine, 
renfermé...) et longue 
rémanence. Sans 
retombée.
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DISTRIBUTEUR PAPIER HYGIÉNIQUE

   Tork Distributeur 
pour papier toilette 
Jumbo

Distributeur en ABS blanc 
100% recyclable. Fenêtre 
de visualisation. Un 
compartiment pour les  
fins de rouleaux, 
économies assurées. 
Fermeture à clé. Vis et 
chevilles fournies. Pour 
recharge 151710 / 207428.

   Tork Distributeur 
pour papier toilette 
feuilles

Distributeur en ABS 
blanc 100% recyclable. 
Distribution feuille à feuille. 
Contenance 2 paquets de 
250 feuilles. Fenêtre de 
visualisation. Vis et chevilles 
fournies. Pour recharge 
86886/142252/317692.

246430 L 43,7 x l 13,3 x H 36 cm 1

246432 L 13 x l 13 x H 27 cm 1

PAPIER HYGIÉNIQUE JUMBO

  Tork Papier Mini Jumbo
Ouate de cellulose, 2 plis, blanche.  
10 cm x 170 m x Ø 18,5 cm, 850 formats. 
Pour distributeurs 246431/209488.

  Tork Papier Jumbo
Ouate de cellulose 2 plis blanche. 1800 formats, 
360 m. Pour distributeur 246430/191558/256853.

  Tork Papier Mini Jumbo doux
Emballage carton. 10 cm x 170 m, Ø 18,5 cm.  
850 formats prédécoupés. Dessin feuille bleue extra 
doux. 2 plis. Pour distributeurs 246431/209488.

  Tork Papier Jumbo doux
360 m prédécoupé extra doux. Emballage en carton 
pour plus d’hygiène. Ouate de cellulose 2 plis 
blanche, gaufrée. 1800 formats. Pour distributeur 
246430/191558/256853.

207429 Carton de 12 1 207428 Carton de 6 1

151708 Carton de 12 1 151710 Carton de 6 1

   Tork Distributeur pour 
papier toilette mini 
Jumbo

Distributeur en ABS blanc  
100% recyclable. Système  
anti-rupture. Fenêtre  
de visualisation. Un 
compartiment pour les fins 
de rouleaux. Économies 
assurées. Fermeture à clé.  
Vis et chevilles fournies.  
Pour recharge 207429/151708.

   Distributeur inox 
brossé 400 m

Inox brossé AISI 304 résistant 
au choc et à l’humidité. 
Économique et antivandalisme :  
fixation murale en 4 points. 
Mandrin : L 4,2 x H 3 x  
Ø 5 cm. Verrouillage par serrure 
à clef. Lames ciselées pour 
une découpe facile du papier 
à gauche ou à droite. Pour 
rouleaux jusqu’à 400 m.  
Ø 29 x 13 cm. Pour recharge 
151710/207428.

209488 L 31,6 x l 12,8 x H 26,9 cm 1246431 L 34,5 x l 13,2 x H 27,5 cm 1

191558 L 29 x l 29 x H 11,8 cm 1

   Distributeur blanc 
400 m

Bonne tenue à la  
corrosion. Économique : 
repère de contrôle du 
niveau du consommable 
qui évite les ruptures de 
consommable.  
La forme du mandrin freine 
la rotation du rouleau. 
Découpe facile du papier. 
Facile à installer. Antivol 
et antivandalisme. Pour 
maxi bobines jusqu’à 
400 M. Pour recharge 
151710/207428.

   Tork Distributeur 
pour papier toilette 
mini Jumbo

Matériau high tech élégant 
résistant aux traces de 
doigts, aux brûlures de 
cigarettes et aux agents 
chimiques. Un compartiment 
pour les fins de rouleaux. 
Économies assurées. Pour 
recharge 207429/151708.

256853 L 29 x l 29 x H 11,8 cm 1

PAPIER HYGIÉNIQUE FEUILLE À FEUILLE DISTRIBUTION ÉCONOMIQUE

   Papier 
hygiénique 
feuille à feuille

Enchevêtré 2 plis, 
250 formats pour 
distributeur 246432.

317692 Carton de 36 1

   Tork Papier toilette 
feuille extra doux

Pure ouate de cellulose 
extra-douce, 2 plis, 
blanche. 252 formats 
enchevêtrés 19 x 11 cm. 
Pour distributeur 246432.

   Tork Papier toilette 
feuille doux

Distribution économique 
papier toilette doux, 2 plis.  
252 formats 19 x 11 cm. 
Pour distributeur 246432.

086886 Paquet de 30 1 142252 Colis de 30 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).
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DISTRIBUTEUR DE PAPIER HYGIÉNIQUE

PAPIER HYGIÉNIQUE PETITS ROULEAUX TRADITIONNELS

DISTRIBUTEUR ET PAPIER HYGIÉNIQUE COMPACT

  Tork Papier toilette extra doux
Grande autonomie. Ouate de cellulose, 4 plis, 
blanche. 153 formats. Très grand confort.  
L.19 m x l. 10 cm.

   Tork Distributeur pour papier 
toilette rouleau Mid-size

En ABS. Contient 2 rouleaux compacts 
de 100M (équivalent de 8 petits 
rouleaux). Recharge automatique 
rapide du rouleau, pas de rupture ni de 
gaspillage. découpe facile et visibilité 
accrue du produit. Livré avec une clé. 

261015 Paquet de 7 x 6 rouleaux 1

  Distributeur 
pour un rouleau de 
papier hygiénique 
standard. Simple 
à recharger et à 
nettoyer. Kit de 
montage au mur 
inclus.

  Tork Papier toilette doux microgaufré
Petit rouleau longue autonomie. Pure ouate. 2 plis 
microgaufré. 322 formats. 38 m x 9,5 cm.

246652 Paquet de 6 7

256941 Inox 1

  Distributeur 
pour un rouleau de 
papier hygiénique 
standard. Simple 
à recharger et à 
nettoyer. Kit de 
montage au mur 
inclus.

256942 Blanc 1

255678 L 18,4 x l 14 x H 34,4 cm 1

ACCESSOIRES WC

Pas de contact

  Distributeur couvre siège
Fixation murale : encombrement réduit. 
Ouverture sur la façade : facilite l’accès pour la 
recharge de couvre-sièges. Verrouillage par serrure à 
clef : antivol du consommable.

256856 L 25 x l 6,5 x H 36 cm 5

  Abattant WC
En polypropylène antistatique 
incassable blanc.  
Angle d’ouverture à 98°.  
Visserie plastique.

326700 L 44,50 x l 37,50 cm 1

   Distributeur de papier 
hygiénique rouleau

Distributeur de papier toilette 
feuille à feuille pour une  
réduction de consommation. 
Associe un rouleau de forte 
autonomie à un système 
de distribution performant 
et hygiénique (rouleau 
entièrement protégé).

  Tork Papier toilette doux lisse
Petit rouleau longue autonomie. Pure ouate, lisse,  
2 plis, doux, 153 formats lisses. 18,1 m x 19,5 cm.

  Tork Papier toilette extra doux
Papier toilette Tork Premium 186 feuilles. 2 plis. 
Ouate double épaisseur, extra doux. 

261014 Paquet de 8 x 12 rouleaux 1

322580 L 27 x l 17 cm 1

261016 Paquet de 8 x 12 rouleaux 1

   Papier 
hygiénique 
en rouleau

Pour distributeur 
Smartone. 1150 
feuilles pour une 
très forte autonomie.  
Feuille de 13,4 x 18 cm. 
2 plis.

322578 Paquet de 6 1

SMARTONE

   Tork Papier toilette rouleau 
Mid-size

Papier toilette compact, longue 
autonomie. Qualité supérieure 2 plis, 
décor embossing lauriers gris.  
Longueur 100m. Pour distributeur 
255678.

1 rouleau x 100 m  
= 4 petits rouleaux

271474 Carton de 27 1

  Combiné WC   Porte-balayette
Inox brossé. Brosse 
dissimulée à l’intérieur du 
support. Ergots anti glisse 
à la base pour plus de 
stabilité et la protection 
du sol.

256852 Paquet de 10 x 200 recharges 1

  Protection de sièges
Recharge de papiers couvre sièges. Papier 
biodégradable muni d’une languette pour 
l’évacuation automatique de l’eau. S’utilise avec le 
distributeur 256856.

270272 Ø 10 x H 39,3 cm 1
286549 Brosse et socle 1
082638 Brosse seule 1
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  Poubelle en aluminium brossé 40 L
Ne retient pas les traces de doigts, résiste aux 
brûlures de cigarette, aux agents chimiques et 
au feu. Facilité de nettoyage. Avec sac poubelle 
dissimulé. Fixations fournies. Socle pour pose  
au sol : nous consulter.  
L 37,3 X L 19,3 X H 67,8 cm.

POUBELLE MURALE

  Poubelle 80 L 
En polypropylène choc.  
Coloris noir. Ø 55 x H 48 cm.

  Conteneur 4 roues 660 L gris
•  Robuste - résistant aux UV, aux produits chimiques  

et aux différentes conditions climatiques.
•  Conforme à la norme EN-840.
•  Couvercle amortisseur de bruit permettant de limiter le bruit  

lors des différentes manipulations.
•  Poignées intégrées sur 

le corps et le couvercle 
(manipulation aisée).

•  2 roues freins permettant  
de stabiliser le produit.

•  Bonde de vidage pour facilité 
le nettoyage.

•  Polyéthylène vierge haute 
densité.

•  Disponible en différentes 
couleurs et contenances : 
nous consulter.

L 139 x l 77 x H 115 cm.

209492 40 L 1

087262 Poubelle seule 1
087265 Couvercle 1

POUBELLE IMMEUBLE

CONTENEUR

256857 660 L 1

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

  Conteneur 2 roues 240 L gris
•  Robuste - résistant aux UV, aux produits chimiques  

et aux différentes conditions climatiques.
•  Conforme à la norme EN-840.
•  Couvercle amortisseur de bruit permettant de limiter le bruit  

lors des différentes manipulations.
•  Poignées intégrées sur le corps et le couvercle (manipulation aisée).
•  2 roues freins permettant de stabiliser le produit.
•  Bonde de vidage pour facilité le nettoyage.
•  Polyéthylène vierge haute densité.
L 75 x l 57 x H 107 cm.

256855 240 L 1

   25 L
Fixation murale en option.  
Facile à entretenir.  
L 27 x l 35,2 x H 48 cm.

  8 L
Fixation murale en option.  
Facile à entretenir.  
L 20 x l 25,2 x H 33 cm.

POUBELLE À COUVERCLE BASCULANT

295743 25 L 1

295744 8 L 1

Trouvez toutes  

nos références de  
sacs poubelle 

page 588

   40 L
Corps en polypropylène.  
Facile d’entretien.
Résistant.  
L 40 x l 31,5 x H 55,8 cm.

  15 L
Corps en polypropylène.  
Résistant et facile d’entretien.  
Simple et fonctionnel. 
L 30 x l 23,5 x H 40,5 cm.

297334 40 L 1

256851 15 L 1
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  SR 100
En polyéthylène. Tri sélectif des déchets ou sélection  
des collecteurs par service : couvercle et pédale standard  
vert ou bleu. Conforme à la réglementation HACCP. 
Ouverture totale possible sous une table ou un trou à déchets, 
sur un diamètre de 45,5 cm facilitant le remplissage. Clipsage du 
serre-sac en 4 points pour un maintien optimum avec repère de 
positionnement. Serre-sac amovible avec bavette intérieure servant 
de niveau maxi de remplissage. Axes, poignées et tringles tout inox. 
Livré monté. Roues Ø 12,5 cm. Dim. : Ø 54 x 78 cm. Poids 12,6 kg. 
Cont. 100 L.

COLLECTEUR POUR TRI SÉLECTIF

  Collecteur
En polyéthylène. Nettoyage simple. Utilisation sans les mains.  
Robuste et durable. Couvercles livrés avec 6 autocollants de tri.

  Boogy
Idéal dans les endroits exigus. Construction 
polyéthylène robuste et durable, utilisable 
en extérieur, facile d’entretien. Vendu avec 
couvercle. Dim : H 51 x L 51 x l 89,5 cm.  
Cont. 90 L.

243225 Couvercle blanc 1
243226 Couvercle jaune 1
243227 Couvercle bleu 1
243228 Couvercle vert 1
243229 Couvercle rouge 1

  Collecteur
Contenance 90 L - H 85 x L 41,5 x l 52 cm. Simple à déplacer, 
grande facilité d’utilisation : permet de retirer le sac sans 
avoir à le soulever. Adapté au tri sélectif : disponible avec des 
couvercles de couleur. Conjugue les avantages du conteneur  
et du support sac en protégeant le contenu du sac.  
En polypropylène. Manipulation facile grâce à sa façade 
amovible. Roulettes bandage caoutchouc Ø 12 cm.  
Conforme à la réglementation HACCP.

209164 Blanc 1
255407 Bleu 1
255408 Rouge 1
255409 Jaune 1

COLLECTEUR OUVERTURE FRONTALE

Collecteurs
A 344068 Gris, 80 L, L 46 x l 32 x H 76,2 cm 1
A 344069 Gris, 60 L, L 46 x l 32 x H 58 cm 1

Couvercles
B 344081 Vert - bouteilles et canettes, L 45,3 x l 32,8 cm 1
C 344083 Jaune - cartons et plastiques, L 45,3 x l 32,8 cm 1
D 344082 Gris - déchets divers, L 47 x l 33,5 cm 1

Chariot pour conteneur 60 et 80 L
E 344071 Noir, L 48 x l 33 x H 14,5 cm 1

Nouveauté
Roulettes 
pivotantes

Porte 
basculante

098079 Vert 1
098072 Bleu 1
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Autocollants tri
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Collecte des déchets

  City
Conteneur gros volume. Équipé de 
larges roues pour un déplacement 
facilité. Utilisation sans mains 
respectant les protocoles HACCP. 
L 52 x l 50 x H 94 cm.

  90 L
Polyéthylène. L’ouverture à pédale libère les mains 
pour une utilisation aisée et hygiénique. Contours 
arrondis pour un nettoyage efficace et rapide. 
Construction robuste avec anneau de renfort en 
métal à l’avant pour une stabilité garantie. Avec 
roues arrières. Utilisation sans mains respectant 
les protocoles HACCP. L 50 x l 41,2 x H 82 cm. 
Livrée avec 6 autocollants de tri.

287076 Cont. 120 L 1

COLLECTEUR À PÉDALE

En
tr

et
en

ir

D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  45 L
Utilisation sans mains respectant  
les protocoles HACCP. Sans roues. 
L 39,8 x l 41 x H 60 cm.  
Livrée avec 6 autocollants de tri.

  Step On
Collecteur à pédale avec 
ouverture frontale permettant 
d’accéder facilement au sac pour 
le vider sans avoir à le soulever. 
Nettoyage facilité grâce aux 
angles arrondis. Utilisation sans 
mains respectant les protocoles 
HACCP grâce à la large pédale. 
Facile à transporter grâce à sa 
poignée ergonomique et solide 
ainsi qu’aux roues silencieuses. 
Polypropylène.
L 54 x l 41 x H 94 cm.

246715 Cont. 100 L 1

  Poubelle à pédale
Manipulation facilitée, 
maniable, nettoyage aisé. 
Gain de place. Adapté 
méthode HACCP.
Plastique et polypropylène. 
Avec couvercle et roues. 
L 48 x l 38 x H 70 cm.

251188 Couvercle blanc 1
344077 Couvercle bleu 1
344079 Couvercle rouge 1
344080 Couvercle vert 1
344078 Couvercle jaune 1

CONTENEUR ROND MULTI-USAGES

  En polypropylène. Gris. Ø 49,5 x H 58 cm.

255595 Couvercle blanc 1
344554 Couvercle bleu 1
344075 Couvercle rouge 1
344076 Couvercle vert 1
344074 Couvercle jaune 1

301515 Cont. 60 L 1 155300 Cont. 76 L 6
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Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

Autocollants tri
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Collecte des déchets

  Collecroule
Acier époxy blanc. Déplacements faciles : large poignée de préhension et 2 roues 
arrière Ø 10 cm. Façade avant amovible pour dégager facilement le sac plastique 
de la sangle néoprène intérieure. Utilisation sans mains respectant les protocoles 
HACCP. L 45,5 x l 42 x H 96 cm.

  Porte sacs
En inox avec couvercle. Ouverture grâce à la pédale. Compatible protocole 
HACCP. Maintien en place renforcé du sac. Pour sacs 110 L.

016144 Cont. 110 L 1

COLLECTEUR MOBILE CARÉNÉ

SUPPORT SACS
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D E V I S  G R AT U I TO F F R E S  D E  F I N A N C E M E N T  AVA N TA G E U S E S

  Skippy
Construction en polyéthylène. Livré monté. Pratique : façade avant amovible 
pour dégagement rapide et sans effort du sac plastique intérieur. Serre-sac et 
pédale. Utilisation sans mains respectant les protocoles HACCP. Autres coloris 
pour le tri sélectif : nous consulter. Dim. 51 x 52 cm.

127040 Skippy bleu. Cont. 130 L - H 101 cm 1
127035 Mini-Skipy bleu. Cont. 110 L - H 75 cm 1

  Collecroule
Support de sacs à pédale. Ceinture pour maintien du sac et sachet de fixation.  
Tube Ø 5 cm, roues Ø 15 cm, couvercle Ø 41 cm. L 57 x l 52 x H 91 cm

  Support de sacs
Structure tube époxy Ø 2,5 cm. Ouverture pédale. Grande capacité : 120 litres. 
Couvercle polyéthylène. Roues Ø 8 cm. Livré monté.

287210 Dim. Ø 47,5 x H 84 cm 1

095736 Dim. 58 x 48 x H 107 cm 1

  Porte sacs à pinces
Conçu pour une utilisation intensive en milieu professionnel. L’ouverture en 
portefeuille est dotée d’une bande supplémentaire en caoutchouc flexible 
afin de faciliter la mise en place du sac et d’en assurer le maintien par le bord 
sans déchirement. Le maintien du sac en position est également assuré par la 
plateforme en inox et les arceaux latéraux. Mobilité et stabilité grâce  
aux roulettes avec frein.

286459 Dim. L 55 x P 42,5 x H 94 cm 1

A 209701 110 L. Inox 1
B 312650 110 L. Acier poudré époxy 1
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

De 30 à 240 L

Réf. Coloris Contenance 
(L) 

Épaisseur  
(µ)

Largeur 
(cm)

Hauteur 
(cm)

Conditionnement 
sacs/carton

285767 Noir 30 11 50 65 1000
285768 Noir 50 35 68 75 500
285769 Noir 100 35 82 87 200
285770 Noir 100 49 82 87 200
285771 Noir 100 59 82 87 200
285772 Noir 110 35 70 107,5 200
285773 Noir 110 49 70 107,5 200
285774 Noir 110 59 70 107,5 200
285775 Noir 130 33 80 115 100
285776 Noir 130 40 82 115 100
285777 Noir 130 50 82 115 200
285778 Noir 130 58 82 115 100
285779 Noir 130 97 82 117 100
285780 Noir 150 63 80 120 100
285781 Noir 170 49 93 118 100
313888 Noir 240 70 135 50

Réf. Coloris Contenance 
(L) 

Épaisseur  
(µ)

Largeur 
(cm)

Hauteur 
(cm)

Conditionnement 
sacs/carton

285786 Transparent 110 43 70 107,5 200

Désinfectant / désodorisant
Désinfectant homologué locaux à ordures. Odorisation fraîche longue durée.  
Bon pouvoir nettoyant. Fine mousse. Sans aldéhydes. Parfum Pin des Landes.

Réf. Coloris Contenance 
(L) 

Épaisseur  
(µ)

Largeur 
(cm)

Hauteur 
(cm)

Conditionnement 
sacs/carton

285788 Gris 240 25 114 135 100
285787 Gris 330 26 140 140 100
285866 Gris 750 25 197 150 100

Réf. Coloris Contenance 
(L) 

Épaisseur  
(µ)

Conditionnement 
sacs/carton

285782 Blanc 5 10 1000
285783 Blanc 10 10 1000
285784 Blanc 20 11 1000
285785 Blanc 30 11 1000

HOUSSE POUR CONTENEURS

  Sacs à déchets traditionnels

  Sacs à déchets légers 

  Sacs à déchets transparents 

SAC À DÉCHETS

Housses en polyéthylène.

DÉSINFECTANT LOCAL À ORDURES

Produit en commande spéciale auprès de notre fournisseur (délais variables).

En polyéthylène. Les liens coulissants assurent une 
meilleure fermeture des sacs. Surface utile plus 
importante.

228707 Bidon de 5 L 1
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P E R S O N N A L I S AT I O N  S U R  S I M P L E  D E M A N D E S U I V I  P E R S O N N A L I S É  E T  C O N S E I L  À  D O M I C I L E

  Atrium 30i 
Carrosserie inox. Esthétique : bords ronds. 
Maintenance et nettoyage facile : ouverture des 
2 cotés permettant de changer rapidement et 
sans outil tubes et starters ainsi que le 
nettoyage du collecteur d’insectes et de 
la grille d’électrocution.  
Garantie : 5 ans (sauf tubes).  
Sans danger : grille contacts directs. 
Puissance : 2 x 15 W. 
Capacité : 50 m2.  
Poids : 3,2 kg. Alim : 240 V/50 Hz.

   Aspirateur à eau et poussières 
WV470-2

Très efficace pour l’élimination de  
déchets fins ou gros, secs ou humides  
même liquides. Nombreux accessoires pour 
répondre aux exigences des professionnels. 
Alimentation : 230 V. 
Puissance : 1200 W. 
Dépression : 250 mBar. 
Niveau sonore : 61 dba.
Débit d’air : 40L/s. 
Capacité : poussière 27 L, eau 20 L. 
Poids 9,6 kg.

  Atrium 800i
Puissance : 2 x 40 W.  
Capacité : 200 m2.  
Poids : 6,5 kg.  
Alimentation : 240V/50 Hz.

  Finition acier laqué blanc. Fixation murale. 
Lampe Éco énergie basse consommation. 
Idéal pour le piégeage des insectes en 
silence, sans odeurs et sans risque de 
projection. 
Alimentation : 240 V/50 Hz.
Puissance : 2 x 20 W.
Capacité : 80 m2.
Poids : 3 kg.

209052 L 63,5 x H 26 x P 11 cm 1

270786 L 49 x H 25 x P 5 cm 1

209050 L 33 x H 26 x P 11 cm 1

DÉSINSECTISEUR

DÉSINSECTISEUR À GLUE

ASPIRATEUR EAU ET POUSSIÈRES 

  Plaques de glue pour 
désinsectiseur MGL.  
Encollée 1 face.

246656 L 27 x H 30 x P 16 1

  Opus 400i
L’Opus est un désinsectiseur électrique qui offre les 
mêmes caractéristiques que la gamme Atrium. 
Il se différencie par l’usage de lampes à économie 
d’énergie (jusqu’à 15000h) qui offrent une luminosité 
accrue de 30% pour des dimensions réduites.  
Garantie 5 ans (sauf tubes). 
Puissance : 2 x 20 W.  
Capacité : 120 m2.  
Poids : 5 kg.  
Alimentation : 240 V/50/60 Hz.

  Désinsectiseur
Désinsectiseur laqué blanc. 
Systeme d’ouverture «papillon» sans outils,  
collecteur d’insectes amovible.  
Utilisation suspendu, posé ou mural.
Garantie 5 ans (sauf tubes). 
Alimentation : 220 V/50 Hz.
Puissance 20 W.
Capacité : 50 m².
Poids : 3 kg.

270787 Lot de 6 plaques de glue 1

344759 L 26,5 x l 26 cm 1

Nouveauté

  WV470-2
Son timon ergonomique facilite la  
prise en main des commandes.  
Grâce à une gamme étendue d’accessoires, la 
monobrosse EHFM 1015 est l’outil idéal pour de 
nombreuses applications, 
du décapage au lustrage 
de tous types de sols.
Alimentation : 230 V.
Puissance : 1000 W.
Poids : 26 kg.

   Aspirateur à poussières  
HENRY

Tête et cuve en ABS. Diamètre des  
accessoires : 32 mm. Tubes rallonge  
en inox, dont 1 coudé, 5 brosses et une tête.
Alimentation : 230 V
Puissance : 1200 W
Dépression : 260 mbar
Niveau sonore : 61 dba
Débit d’air : 45 L/s
Capacité : 8 L
Poids : 6,6 kg

MONOBROSSE
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345735 L 56 x l 46 x H 125 cm 1

Nouveauté

270618 L 45 x l 38,5 x H 71 cm 1
209352 L 34 x l 34 x H 37 cm 1
804174 Lot de 10 sacs 1
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Pièces détachées

Demandez à votre conseiller 
commercial la pièce qu’il vous faut !
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Correspondance taille vêtements ROBUR

A Tour de poitrine
B Tour de taille
C encolure

Veste • Gilet • Blouse

Points Tailles Tour de 
poitrine

0 38/40 76/80

1 42/44 84/88

2 46/48 92/96

3 50/52 100/104

4 54/56 108/112

5 58/60 116/120

6 62/64 124/128

7 66/68 132/136

8 70/72 140/144

9 74/76 148/152

10 78/80 156/160

A
Pantalon

Points Tailles Tour 
de taille

0 34/36 68/72

1 38/40 76/80

2 42/44 84/88

3 46/48 92/96

4 50/52 100/104

5 54/56 108/112

6 58/60 116/120

7 62/64 124/128

8 66/68 132/136

9 70/72 140/144

10 74/76 148/152

B
Chemise

Points Encolure

1 35/36

2 37/38

3 39/40

4 41/42

5 43/44

6 45/46

7 47/48

8 49/50

C

Retrouvez tous les vêtements professionnels ROBUR page 572 à 575

MESURES MIXTES

Points 0 1 2 3 4 5 6

Tailles US XS S M L XL XXL XXXL

Veste •  Chemisier • Blouse

Points Tailles Tour de 
poitrine

0 34/36 80/84

1 38/40 88/92

2 42/44 96/100

3 46/48 104/108

4 50/52 112/116

5 54/56 120/124

6 58/60 128/132

7 62/64 136/140

8 66/68 144/148

9 70/72 152/156

10 74/76 160/164

A
Pantalon

Points Tailles Tour 
de taille

0 34/36 86/90

1 38/40 94/98

2 42/44 102/106

3 46/48 110/114

4 50/52 118/122

5 54/56 126/130

6 58/60 134/138

7 62/64 142/146

8 66/68 150/154

9 70/72 158/162

10 74/76 166/170

C
Tour de ceinture

Points Tailles Tour 
de taille

0 34/36 60/64

1 38/40 70/74

2 42/44 76/80

3 46/48 84/88

4 50/52 92/96

5 54/56 100/104

6 58/60 108/112

7 62/64 116/120

8 66/68 124/128

9 70/72 132/136

10 74/76 140/144

B

A Tour de poitrine
B Tour de ceinture
C Tour de bassin

Toutes les tailles sont indiquées en cm

HOMME

FEMME
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Index alphabétique
A

Abattant wc .................................. 583
Abbaye (verre bière) ....................... 275
Abrasif ......................................... 563
Absolu (couteaux) .......................... 405
Accessoires cocktail ....................... 305
Accessoires de coupe .................... 411
Accessoires pâtisserie ...........440 à 445
Accessoires pizza .......................... 429
Accessoires VAE ............................ 387
Accroche balai .............................. 564
Accueil ......................................... 330
Adoucissant .................................. 557
Affûtage électrique ......................... 411
Affûtage manuel ............................ 411
Agitateurs ..................................... 393
Ais (verrerie) ................................. 259
Allegro (verrerie) ............................ 257
Amélia (verrerie) ............................ 256
Amétista (gobelet) .......................... 264
Amidon de maïs ............................ 383
Ampoules ..................................... 345
Amsterdam (gobelet) ...................... 274
Anti gouttes .................................. 306
Anticalcaire ................................... 580
Appareil à chantilly ......................... 445
Appareil à chocolat ........................ 445
Appareil à raclette .......................... 171
Araignée ...................................... 420
Araignée collectivités ...................... 423
Ardoise étiquette ........................... 318
Ardoise mélamine .......................... 353
Ardoises ....................................... 147
Ariane (carafe) ............................... 284
Armoire chauffante......................... 536
Armoire de maintien en température .... 487
Armoire de stérilisation ................... 412
Armoire froide ............................... 540
Armoire haute ............................... 489
Armoire pharmacie ........................ 570
Armoire suspendue ........................ 489
Aromium (carafe) ........................... 283
Arom’up  (verrerie) ......................... 242
Artois (gobelet) .............................. 265
Asarine (carafe) ............................. 282
Aspirateurs ................................... 589
Assiette à compartiments ......... 133,167
Assiette à huîtres ........................... 174
Assiette burger / steak.................... 167
Assiette carpaccio .......................... 169
Assiette carton .............................. 388
Assiette catalane ............................ 188
Assiette couleurs .................... 140,146
Assiette en fibre ............................ 383
Assiette en verre ............................ 150
Assiette opal ................................. 153
Assiette pâtes ............................... 169
Assiette pizza ................................ 169
Assiette plastique ........................... 388
Assiette poisson ............................ 138
Assiette résine ............................... 114
Attendrisseur ................................. 408
Aurum (carafe) .............................. 286
Aurum (verrerie) ............................ 254
Autocuiseur .................................. 433
Axiom (verrerie) ............................. 257

B
Bac à desservir ............................. 473
Bac à ingrédients ........................... 465
Bac de manutention ....................... 465

Bouteille verseuse .......................... 305
Braisière ..............................431 à 433
Brillant breton ................................ 550
Brio (flûte) .................................... 263
Briquet ......................................... 303
Brochette ..................................... 166
Brosse à habits ............................. 343
Brosse à mains ...................... 564,577
Brosse métallique .......................... 565
Brosse wc .................................... 583
Brosserie alimentaire ...................... 564
Broyeur à glace ...................... 305,541
Brûleur alcool ................................ 172
Bubble (verre cocktails) .................. 277
Budelle (carafe) ............................. 286
Buffet........................................... 348

C
Cabernet (coupe cocktails) .............. 278
Cabernet (verrerie) ......................... 244
Cadre pâtisserie ............................. 441
Cafés gourmands .......................... 215
Caféterie ...................................... 208
Caillebotis ..................................... 469
Caisse à génoise ........................... 441
Caisse à pâton ....................... 429,461
Caisse ajourée gerbable.................. 461
Caisse PEHD ................................. 461
Caisses alimentaires ....................... 461
Caissette ............................... 385,440
Cale table ....................................... 55
Calot ............................................ 568
Calotte demi-sphérique................... 441
Campus (gobelet) .......................... 269
Cana lisa (gobelet) ......................... 274
Canneleur ..................................... 307
Caquelon ...................................... 172
Caracas verre (gobelet) ................... 273
Carafes ...............................284 à 287
Carafe à décanter  ................282 à 283
Carafe craquelée  .......................... 285
Carafe débit régulé ........................ 158
Caravelle (gobelet) ......................... 272
Carte des vins ............................... 317
Cartouche gaz ............................... 172
Cascade (carafe) ........................... 285
Casier à plateaux ........................... 468
Casiers assiettes ............................ 468
Casiers de lavage ................... 468,469
Casiers lave verres .................. 467,468
Casseroles ...........................431 à 433
Casserolette en cuivre .................... 433
Caves à vin ................................... 540
Cafetière à piston ........................... 211
Cellule de refroidissement ............... 539
Cendrier ....................................... 303
Cendrier extérieur .......................... 326
Centrifugeuse ................................ 517
Cercle à tarte ................................ 441
Cercle à vacherin ........................... 441
Cerralacca (gobelet) ....................... 266
Chafing dish .................................. 534
Chainette ...................................... 577
Chaise bébé ................................. 342
Chaise réhausseur ......................... 342
Chandelier .................................... 303
Chantilly / chocolat ......................... 531
Charente (verre cocktails) ................ 277
Chariot ................................473 à 479
Chariot bain-marie ......................... 487
Chariot cafétéria ............................ 478
Chariot chauffant ........................... 485

Chariot conteneur isotherme ............ 483
Chariot de manutention................... 469
Chariot de séchage ........................ 482
Chariot dessert .............................. 364
Chariot et diable ............................ 469
Chariot étage ................................ 344
Chariot format GN .......................... 476
Chariot format pâtissier ................... 477
Chariot isotherme .......................... 482
Chariot linge.................................. 344
Chariot nettoyage .......................... 567
Chariot niveau constant................... 474
Chariot petit déjeuner ..................... 344
Chariot porte-assiettes .................... 475
Chariot pour batteries ..................... 479
Chariot pour caisses et bacs ............ 464
Chariot pour casier de lavage .......... 469
Chariot sèche-plateaux et bacs ........ 479
Chariot service polypropylène .......... 474
Chariot utilitaire .............................. 469
Charlotte ...................................... 568
Chauffe assiettes ........................... 536
Chauffe briques ............................. 531
Chauffe chocolat ........................... 533
Chauffe plat  ................................. 302
Chauffe saucisses .......................... 530
Chausse pieds .............................. 331
Chaussons .................................... 333
Chaussures ................................... 569
Chemise/chemisier ........................ 575
Chevalet table ............................... 318
Chiffons........................................ 559
Chinois ......................................... 427
Chistera (sauteuses) ....................... 435
Cintres ......................................... 343
Cire liquide ................................... 554
Ciseaux ........................................ 410
Ciseaux à poisson .......................... 409
Ciseaux électrique ............................ 55
Claie à porter ................................ 356
Clear box...................................... 448
Cloche inox................................... 355
Cocktails  ............................277 à 278
Cocotier (déco glace) ..................... 304
Cocotte fonte ......................... 186,437
Cocottes de buffet ......................... 348
Coffre fort ..................................... 341
Coffre traiteur ................................ 486
Coffrets couteaux .................... 237,239
Collecteur cendrier ......................... 326
Collecteur tri ................................. 584
Collectivités (verrerie)...................... 269
Color studio (carafe) ....................... 285
Colosseo (verrerie) ......................... 256
Combiné coupe légumes ................ 506
Combiné cutter ............................. 508
Combiné wc ................................. 583
Combustible.................................. 172
Cometa (verre cocktails) ................. 277
Concerto (gobelet) ......................... 271
Conica (carafe) .............................. 285
Conique (gobelet) .......................... 274
Conservation vin ............................ 310
Consommables cuisine ..........446 à 447
Contact grill .................................. 524
Conteneur .................................... 584
Conteneur isotherme ...............483, 486
Conteneur pâtissier ........................ 486
Conteneur UPC ............................. 484
Conteneur UPCH ........................... 485
Conteneur UPCS ........................... 483

Bac gerbable ................................ 463
Bac Gilactiv ................................... 463
Bac polypropylène ......................... 460
Bac pour assiettes ......................... 464
Bacchus (verre cocktails) ................ 277
Bach (verrerie) .............................. 249
Bacs alimentaires ..................463 à 464
Bacs copolyester ....................457, 459
Bacs de buffet ............................... 348
Bacs en mélamine ......................... 352
Bacs inox ..............................455, 456
Bacs polycarbonate ....................... 458
Bahut à débarrasser ....................... 428
Bain marie .............................. 428530
Balai ............................................ 444
Balai manche ................................ 564
Balai paille .................................... 565
Balances .............................452 à 453
Balayette ...................................... 565
Ballon (verrerie) ............................. 258
Bande aseptique wc ....................... 331
Bar (verrerie) ........................271 à 274
Bar à fiches .................................. 312
Bar sélection (coupe cocktails) ......... 278
Bar serviettes .................................. 74
Barbecue de table ......................... 173
Barquette charcutières .................... 399
Barquette VAE ............................... 396
Barre aimantée .............................. 412
Barrettes pour bacs........................ 455
Bassine ........................................ 566
Bassine demi-sphérique ................. 428
Bassine pâtissière .......................... 428
BATHBAZAAR ............................... 336
Batterie de cuisine ................431 à 433
Batteur ......................................... 304
Batteur mélangeur ......................... 498
Baya (gobelet) ............................... 266
Bec verseur .................................. 306
Beurrier ........................................ 295
Bière (verrerie) .............................. 275
Blanchiment lessive ........................ 556
Blixer ........................................... 513
Bloc addition ................................. 313
Bloc brasserie ............................... 313
Bloc commande ............................ 313
Bloc contrôle ................................ 313
Bloc fiche repas ............................ 313
Blouses ........................................ 570
Bobine CB .................................... 313
Bobine essuyage ........................... 560
Bois à fûmer ................................. 527
Boîte à épices ............................... 429
Boîte à ingrédients ......................... 429
Boîte mouchoirs ............................ 339
Boîte pizza .................................... 394
Boîte pour pâtes ............................ 394
Bol à gratiner ................................ 191
Bola (gobelet) ............................... 265
Bols et mugs isothermes ................ 481
Bon d’étage .................................. 313
Bonnet de douche ......................... 330
Bord or (verre comptoirs) ................ 279
Bouchon ...................................... 306
Bougie anniversaire ........................ 302
Bougie chauffe plat ........................ 302
Bougie flambeau ........................... 303
Bougie flottante ............................. 302
Bougie led .................................... 299
Bouilloire ...................................... 341
Boule de thé ................................. 214
Boule inox .................................... 563
Bouteille huile ................................ 295
Bouteille verre décorée ................... 284
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Index alphabétique
Contrôle de la désinfection des surfaces. 449
Contrôle des huiles de friture ........... 449
Convection fours ........................... 527
Convention (gobelet) ...................... 274
Coordonnés nappage  ...................... 59
Coquetier ..................................... 190
Corbeille à fruits ...................... 356,307
Corbeille de chambre  .................... 340
Corbeille pain ................................ 296
Corer ........................................... 414
Cornet frites .................................. 166
Correspondance casier lave-verres ... 466
Coupe cocktails  ............................ 278
Coupe desserts ............................. 202
Coupe lanières .............................. 417
Coupe légumes ............................. 504
Coupe œufs .................................. 414
Coupe pâte ................................... 429
Coupe-agrumes /tomates rondelles ..... 417
Coupe-frites manuel ....................... 417
Coupelles ..................................... 194
Couperet ...................................... 408
Couteau à abattre .......................... 408
Couteau à beurre .................... 235,239
Couteau à fromage ................. 239,409
Couteau à huîtres .......................... 175
Couteau à jambon/saumon ............. 409
Couteau à pain .............................. 408
Couteau à pamplemousse............... 414
Couteau à pizza ...................... 238,239
Couteau à poisson ......................... 409
Couteau à raclette .......................... 171
Couteau à steak ...................236 à 239
Couteau à tomates ......................... 414
Couteau à tomates/agrumes ........... 417
Couteau côte à l’os ........................ 238
Couteau d’office ............................ 410
Couteau de boucher ...................... 406
Couteau de cuisine ........................ 403
Couteau en cuir ............................. 239
Couteau filet de sole ...................... 409
Couteau génoise ........................... 409
Couteau japonais ........................... 407
Couverts..............................216 à 233
Couverts à salade .......................... 235
Couverts de couleur ................ 163,234
Couverts de service ....................... 235
Couverts handicap ......................... 162
Couverts VAE ................................ 391
Couvre chaussures ........................ 568
Crème à récurer ............................ 580
Crème brûlée ................................ 188
Crème lavante ............................... 577
Crêperie vaisselle ........................... 176
Crêpière ....................................... 532
Crochets pour chariots ................... 473
Cryogénérateur ............................. 525
Cube urinoir .................................. 580
Cuillère à cocktail ........................... 235
Cuillère à consommé ..................... 235
Cuillère à glace .............................. 235
Cuillère à pomme/melon ................. 414
Cuillère à sauce ............................. 235
Cuillère à thé ................................. 235
Cuillère à zakouski ......................... 235
Cuillère amuse-bouche ................... 235
Cuillère cocktail ............................. 305
Cuillère de service .................. 369,425
Cuillère-fourchette ......................... 235
Cuiseur à œufs .............................. 531
Cuiseur à pâtes ............................. 530
Cuiseur à riz .................................. 530
Cuivre miniatures ........................... 186
Cul de poule ................................. 428
Cure dents ............................. 197,382
Curette à homard .......................... 175
Cutter de table .............................. 509

Escargots (plat) ............................. 190
Escarpins...................................... 569
Esse ............................................ 408
Essoreur ....................................... 566
Essoreuse à salade ........................ 419
Essuie main .................................. 560
Essuie main plié ............................ 579
Essuie vaisselle .............................. 562
Essuie verres................................. 559
Essuyage  ..................................... 560
Etagère micro ondes ...................... 526
Etagère murale .............................. 491
Ethylotest...................................... 310
Étiqueteuses et étiquettes................ 449
Étiquette biodégradable ........... 448,460
Etiquette buffet .............................. 318
Étiquettes 1ère utilisation .................. 448
Étiquettes concept repas ................. 448
Étiquettes et dévidoir ...................... 449
Étrier de maintien pour palette  
de stockage .................................. 469
Evercut (couteaux) ......................... 403
Executive (verre bière) .................... 275
Explore (carafe) ............................. 282

F
Faitouts ...............................431 à 433
Fer à caraméliser ........................... 445
Feuille à fendre .............................. 408
Feutres craie ................................. 320
Ficelle .......................................... 447
Film ............................................. 446
Film aluminium .............................. 446
Film étirable .................................. 446
Filtre à huile .................................. 528
Filtres café .................................... 518
Flûtes à champagne  .............260 à 263
Fontaine d’étoiles ........................... 302
Fonte miniature ............................. 186
Forum (gobelet) ............................. 269
Fouet ........................................... 421
Fouet collectivités .......................... 423
Four de remise à température .......... 487
Fourchette à entremet .................... 235
Fourchette à fondue ....................... 172
Fourchette de découpe................... 408
Fours ........................................... 526
Frange de lavage ........................... 565
Friends (gobelet) ............................ 271
Frites VAE ..................................... 395
Friteuse ........................................ 529
Froissés (gobelets) ......................... 127
Fromagère .................................... 295
Frottoir ......................................... 564
Fumoir ......................................... 527
Fusil ............................................ 411

G
Gant anti chaleur ........................... 571
Gant anti-coupures ........................ 412
Gant latex ..................................... 571
Gant ménage ................................ 567
Gant nitrile .................................... 571
Gant vinyle .................................... 571
Gaufrier ........................................ 533
Gaze imprégnée ............................ 565
Gel combustible ............................ 172
Gel détartrant ................................ 580
Gel douche ................................... 330
Gel hydroalcoolique........................ 577
Gel wc ......................................... 580
Gel wc javel .................................. 581
Génération Y (couteaux) .................. 403
Giara (carafe) ................................ 284
Gigogne (gobelet) .......................... 269
Gina (gobelet) ............................... 273
Giove (gobelet) .............................. 265

Givrer (nécessaire) ......................... 307
Glacette ....................................... 308
Glam (coupe cocktails) ................... 278
Gobelet collectivités  ...................... 269
Gobelet copolyester ....................... 159
Gobelet couleurs  .................266 à 267
Gobelet de table  ..................264 à 265
Gobelet empilable  ......................... 270
Gobelet mélamine .......................... 159
Gobelet nature .............................. 383
Gobelet relief................................. 265
Gobelet salle de bain ...................... 338
Gobelet VAE .................................. 393
Godet carré .................................. 468
Godet témoin ................................ 448
Goupillon ...................................... 565
Gouttière à bûche .......................... 440
Grand chef (couteaux) .................... 403
Grands Cépages (verrerie) ............... 244
Granity (gobelet) ............................ 270
Griffe à jambon .............................. 371
Grill....................................... 435,524
Grill fonte ...................................... 435
Grille à pizza ................................. 429
Grille pain ..................................... 520
Grille pâtisserie .............................. 443
Grille urinoir .................................. 581
Guillotine à saucisson ..................... 170

H
Habana (gobelet ) .......................... 269
HACCP ...............................448 à 449
Hâchoir ........................................ 495
Hâchoir manuel ............................. 415
Hâchoir-berceuse .......................... 408
Hamburger ................................... 395
Handicap vaisselle ......................... 157
Harmonia (verre bière) .................... 275
Hawai (verre cocktails) .................... 277
Helsinki (gobelet) ........................... 271
Honey (gobelet) ............................. 271
Housse conteneur .......................... 588
Housse de protection chariot ........... 475
Housse pour chariots ..................... 477
Housse pour trancheur ................... 494
Housses isotherme pour chariot ....... 477
Huilier .......................................... 293
Hurricane  (verre cocktails) .............. 277
Hypinox (pichets) ........................... 287

I
Ibis (carafe) ................................... 282
Ice bag ........................................ 308
Isao (verre comptoirs) ..................... 279
Islande (gobelet) ............................ 274

J
Javel ........................................... 552
Jokey club (coupe cocktails) ........... 278
Jumbo (distributeur) ....................... 583
Jupe femme ................................. 575
Juponnage ..................................... 55

K
Kalix (verrerie) ............................... 255
Kit couture .................................... 331
Kit couverts ................................... 391
Kit de couverts inox ........................ 235
Kit dentaire ................................... 331
Kit enfant ........................................ 79
Kit étagère polypropylène ................ 491
Kit pro-tect ................................... 449
Kit visiteur ..................................... 570
Kyoto (verre cocktails) .................... 277

D
Déboucheur .................................. 580
Décapant four ............................... 551
Décapsuleur.................................. 310
Décoration et râpes ........................ 415
Décoration glace  .......................... 304
Découpoir .................................... 444
Décozesteur ................................. 307
Dégraissant ................................... 551
Dégustation (verre comptoirs) .......... 279
Dentelle........................................ 385
Dépoussiérant ............................... 554
Dérouleur fil à linge ........................ 334
Dérouleur film ............................... 446
Dérouleur mural pour housses ......... 477
Dérouleur papier wc ....................... 334
Désinfectant  ................................. 553
Désinfectant poubelle ..................... 588
Désinsectiseur ............................... 554
Désinsectiseur électrique................. 589
Désodoriant wc ............................. 581
Désodorisant textile ........................ 557
Desserts ....................................... 202
Desserts VAE ................................ 395
Dessous de carafe ......................... 309
Dessous de tarte ........................... 443
Détachant ..................................... 557
Détartrant de machine .................... 550
Détergent ..................................... 552
Diable .......................................... 469
Diamond (gobelet) .................. 265,266
Disco (gobelet) .............................. 274
Disques ........................................ 507
Distributeur à couverts .................... 239
Distributeur à sauce ....................... 355
Distributeur bobine ......................... 561
Distributeur de buffet ...................... 357
Distributeur de serviettes ................... 77
Distributeur essuie mains ................ 579
Distributeur film ............................. 446
Distributeur papier toilette ................ 582
Distributeur pressable ..................... 428
Distributeur salle de bain ................. 336
Distributeurs sacs prélèvements  ...... 448
Doc (verrerie) ................................ 251
Dômes et sous-dômes isothermes ... 481
Dortmund (verre bière) ................... 275
Doseur bar ................................... 306
Doseur sucre ................................ 295
Douilles ........................................ 443
Drap de bain ................................. 333
Dream (flûte) ................................. 261
Dublino (verre comptoirs) ................ 279

E
Eau de javel .................................. 552
Eau déminéralisée .......................... 557
Ecailleur ....................................... 409
Echelles ....................................... 476
Eco (couteaux) .............................. 405
Ecoplus (batteries de cuisine)........... 432
Ecuelle bretonne ............................ 176
Ecumoire ...................................... 420
Elegance (verrerie) ......................... 258
Elisa (verrerie) ............................... 255
Eminceur ...................................... 414
Enfant vaisselle .............................. 165
Enregistreur de température ..... 450,451
Entonnoir ...................................... 426
Entonnoir à piston .......................... 426
Eplucheur ..................................... 414
Éplucheur à concombres sur pied .... 417
Éplucheuse ................................... 497
Éponge ........................................ 562
Éponge à chaussure ...................... 330
Equeuteur de tomates .................... 414
Equipement de la personne ............. 568
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L

Lait corporel ................................. 330
Lavage à plat ................................ 565
Lavage légumes ............................ 553
Lavage machine ............................ 548
Lave mains meuble ........................ 578
Lave pont ..................................... 565
Lave vaisselle ................................ 541
Lave verre .................................... 541
Lavette ......................................... 562
LED ............................................. 299
Légumier inox ............................... 355
Lessive ........................................ 556
Lessive liquide ............................... 557
Lève-plaque chauffante .................. 481
Liaison chaude .....................481 à 487
Liaison froide .......................483 à 487
Likid (pichets) ................................ 287
Lima (gobelet) ............................... 264
Limonadier ................................... 310
Limonadier plateau ........................ 311
Lineal (verrerie) ............................. 255
Linely  (gobelet) ............................. 272
Linely seaside (gobelet) .................. 272
Lingère ........................................ 338
Liquide vaisselle ............................ 548
Lotion antiseptique ......................... 577
Louche / cuillère à sauce ................ 420
Louchette à pizza .......................... 429
Lunette de protection ..................... 568
Lyon (gobelet) ............................... 269
Lyre ............................................. 415

M
M’héritage (batteries de cuisine) ....... 433
Machine à café ............................. 518
Machine à glacon .......................... 541
Machine à pâtes ............................ 429
Machine sous vide ......................... 539
Madura (gobelet) ........................... 269
Maléa (verrerie) ............................. 257
Malette hôtelière ............................ 419
Malettes à couteaux ....................... 419
Mallettes ...................................... 419
Manche ....................................... 555
Manche à balai .............................. 564
Manchettes ................................... 571
Mandolines ................................... 416
Manique ....................................... 571
Manne à pain ......................... 356,464
Manne inox ................................... 356
Margarita (coupe cocktails).............. 278
Marmelette ................................... 168
Marmite à jus ................................ 168
Marmite à moule ........................... 175
Marmite à soupe ........................... 530
Marmites .............................431 à 433
Martigues (verre comptoirs) ............. 279
Masque ........................................ 568
Mélamine ..................................... 352
Ménagère ..................................... 294
Menus LED ................................... 315
Mesure alcool ............................... 306
Meuble bas................................... 490
Meuble lave mains ......................... 578
Meuble salle de bain ...................... 335
Michelangelo (carafe) ..................... 286
Michelangelo (verrerie) ................... 251
Micro ondes ................................. 526
Microfibre ..................................... 562
Mini cocotte .................................. 168
Miniature cuivre ............................. 186
Miniature inox................................ 166
Miniatures porcelaine ..................... 197
Miroir grossissant ........................... 338
Mise en bouche ............................ 196
Mise en bouche toque .................... 384

Papier alimentaire ................... 166,296
Papier cuisson ............................... 444
Papier hygiénique .......................... 583
Papier hygiénique couleur ............... 339
Papier sulfurisé .............................. 296
Papillottes ..................................... 447
Part de tarte  ................................. 394
Passe-sauce étamine ..................... 427
Passoire ....................................... 427
Passoire à pâtes ............................ 429
Passoire cocktail ............................ 305
Pastille javel .................................. 552
Pastille urinoir ................................ 581
Pâte à polir ................................... 550
Pâte raticide .................................. 554
Patère .......................................... 334
Peignoir........................................ 332
Pèle-pommes ............................... 445
Pelle ..................................... 421,565
Pelle à frite ................................... 529
Pelle à ingrédients .......................... 421
Pelle à lasagnes ............................ 421
Pelle à omelette ............................. 421
Pelle à pizza .................................. 429
Pelle à poisson .............................. 421
Pelle à tarte .................................. 235
Pelle de cuisson collectivités ............ 423
Penderie....................................... 343
Penderie murale ............................ 408
Percolateur ................................... 518
Perfecta (carafe) ............................ 285
Pèse personne .............................. 338
Pétrin ........................................... 499
Photophore ................................... 298
Picardie (gobelet) ........................... 265
Pichet .................................284 à 287
Pichet copolyester ......................... 158
Pichet grès ............................ 176,287
Pichet inox .................................... 287
Pichet isotherme ............................ 366
Pichet porcelaine ........................... 287
Pic steak ............................... 166,447
Pierre à aiguiser ............................ 411
Pierre à cuire ................................ 173
Piles ............................................ 345
Pilon ............................................ 307
Pince à arêtes ............................... 409
Pince à cornichon .......................... 371
Pince à escargot ............................ 190
Pince à glaçons ............................. 309
Pince à homard ............................. 175
Pince à plat pour bacs .................... 455
Pince de dressage ......................... 415
Pince de service ............................ 371
Pince feuille de chêne .................... 370
Pince nappe ................................... 55
Pince plat ..................................... 370
Pinceau ........................................ 444
Pique ........................................... 382
Pique fiche ................................... 312
Pistolet à fumer ............................. 527
Piston à pâtisserie .......................... 442
Pizza boite .................................... 394
Pizza préparation ........................... 429
Plancha  ....................................... 525
Planche à découper polyéthylène ..... 413
Planche en bois  ............................ 167
Planche epicurean ......................... 170
Plaque ......................................... 443
Plaque à débarrasser ..................... 428
Plaque à induction ......................... 535
Plaque à rôtir ................................ 433
Plaque à tuiles ............................... 443
Plaque chauffante café ................... 518
Plaque de séparation isotherme ....... 484
Plaques à pizza ............................. 429
Plaquette de chambre .................... 343
Plastifieuse ................................... 312
Plat à cassoulet ............................. 189
Plat à escargots ............................. 190

Plat à gratin ........................... 188,355
Plat à oreilles ................................ 188
Plat à paëlla .................................. 187
Plat à pizza ................................... 429
Plat à poisson ............................... 174
Plat à sabot .................................. 170
Plat à tarte .................................... 189
Plat de buffet ................................ 348
Plat de présentation ....................... 353
Plat en fonte ................................. 187
Plat four à la table .......................... 178
Plat inox ....................................... 354
Plateau addition inox ...................... 312
Plateau antibactérien ...................... 482
Plateau anti-dérapant ..................... 482
Plateau bar ................................... 311
Plateau courtoisie .......................... 341
Plateau fromage ............................ 356
Plateau fruit de mer ........................ 175
Plateau repas vae .......................... 386
Plateau self ................................... 374
Plateau traiteur ....................... 353,385
Plonge manuelle ............................ 548
Plumeau ....................................... 565
Poches à douille ............................ 442
Pochette......................................... 78
Pochon ........................................ 420
Pochon collectivités ........................ 423
Poêle à paëlla ............................... 435
Poêles ................................431 à 435
Poêlon à escargots ........................ 190
Poivrière ....................................... 292
Pompe doseuse ............................ 552
Pompe vin .................................... 310
Popsy (gobelet) ............................. 270
Porte agrume ................................ 307
Porte assiettes garnies .................... 479
Porte balayette .............................. 583
Porte brochette ............................. 166
Porte clés ..................................... 342
Porte couteau ............................... 239
Porte cuillère ................................. 307
Porte étiquette ............................... 318
Porte gobelet ................................ 393
Porte godets ................................. 468
Porte menus ................................. 322
Porte plateau ................................ 311
Porte plateau mer .......................... 175
Porte sac ...................................... 587
Porte seau .................................... 309
Porte serviette ............................... 334
Porte valise ................................... 341
Pose plateau ................................. 363
Post it traçabilité ............................ 448
Pot à cornichon ............................. 371
Pot à eau ..................................... 159
Pot à sauces ................................. 168
Pot et mesure gradués ................... 428
Pot greenwich (pichets) .................. 287
Pot lyonnais ........................... 284,295
Pot parisien (pichets) ...................... 287
Pot VAE ........................................ 398
Poteau d’accueil ............................ 324
Poubelle immeuble ........................ 584
Poubelle murale ............................ 584
Poubelle salle de bain ..................... 335
Poudre lessive ............................... 556
Poudre vaisselle ............................ 549
Prélèvements & échantillons ............ 448
Préparation de pâtes ...................... 444
Présentoir ..................................... 352
Présentoir de buffet ........................ 354
Pressage fruit  ............................... 517
Presse agrume .............................. 517
Presse agrume manuel ................... 307
Presse citron ................................. 175
Prima matera (batteries de cuisine) ... 432
Primarific (gobelet) ......................... 266
Primary (gobelet) ........................... 264
Princesa (verrerie) .......................... 255

Mixer chauffant  ............................. 509
Mixer de bar  ................................ 515
Mixer de cuisine ............................ 514
Mixer plongeant ............................. 510
Mobilier de cuisine ................489 à 491
Mobilier de salle ............................ 362
Mocassins .................................... 569
Module chaud ............................... 535
Montagne vaisselle ........................ 170
Moranga (gobelet) ......................... 265
Moufle ......................................... 571
Mouilleur ...................................... 555
Moule à baba/dariole ..................... 440
Moule à cake ................................ 440
Moule à galantine .......................... 189
Moule à manqué ........................... 440
Moule à savarin ............................. 440
Moule à tarte / tartelette.................. 440
Moule alu ..................................... 399
Moule œuf .................................... 399
Moule soufflé ................................ 188
Moule tatin ................................... 440
Moules pâtisserie ..................438 à 439
Moules silicone ....................438 à 439
Moulin ......................................... 293
Moulin à café ................................ 519
Moulin à légumes .......................... 426
Mousse pour four .......................... 551
Moutardier .................................... 293
Mugs isothermes ........................... 481

N
Naos (gobelet) .............................. 265
Napoli (verrerie) ............................. 257
Nappage textile  ......................... 49,52
Nappe jetable .................................. 61
Napperon antidérapant ................... 159
Neo (gobelet) ................................ 269
Nettoyage vitres ............................. 555
Nettoyant bois ............................... 554
Nettoyant four ............................... 551
Nettoyant inox ........................ 239,554
Nettoyant sanitaire ......................... 580
Nettoyant sol ................................. 552
Nonette ........................................ 441
Nonic (verre bière) ......................... 275
Normandie (verrerie) ...................... 256
Norvege (gobelet) .......................... 269
Nuggets (boîte) .............................. 395

O
Odorisant...................................... 581
Œnologue expert (verrerie) .............. 241
Ombrelle ...................................... 304
Ongle brosse ......................... 564,577
Onyx (verrerie) ............................... 256
Open up (carafe) ........................... 282
Open up (verrerie) .......................... 243
Open up fresh (carafe) .................... 283
Open up spirits (carafe) ................... 283
Open up spirits (verre comptoirs) ...... 279
Optima (carafe) ............................. 284
Outils de décoration ................ 414,415
Ouvre-boîtes ................................. 418
Oxygen (gobelet) ........................... 269

P
Paille............................................ 304
Palette de stockage ....................... 469
Palmiers (déco glace) ..................... 304
Pancarte chambre ......................... 343
Panier bambou .............................. 177
Panier à couverts .................... 239,468
Panier frites ................................... 166
Pantalon ....................................... 573
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Priority (batteries de cuisine) ............ 431
Pro verre Securit (balance) .............. 452
Produit d’accueil ............................ 330
Protection siège wc ........................ 583
Protège menus .............................. 315
Protège tables ................................. 55
Prysm (gobelet) ............................. 273
Pulvérisateur ................................. 566
Pure (carafe) ................................. 282
Pure (verrerie) ............................... 247

Q
Qualicoup (couteaux) ...................... 405
Qualiplus (batteries de cuisine) ......... 431
Quartz (gobelet) ............................. 271

R
Raclette........................................ 555
Raclette alimentaire ........................ 565
Raclette appareil ............................ 171
Racloir pour planche ...................... 413
Rafraîchisseur ............................... 309
Ramasse miette ............................ 296
Ramequins ................................... 192
Rampe ......................................... 537
Range planches à découper ............ 413
Range-couverts ............................. 239
Râpe à fromage ............................ 496
Râpe à muscade ........................... 415
Râpe à truffe ................................. 415
Râpe microplane ........................... 415
Râpes .......................................... 415
Rase-légumes ............................... 414
Raticide souris ............................... 554
Raviers ......................................... 192
Raviers VAE .................................. 399
Rayonnages .........................470 à 471
Recharge savon ............................ 576
Réchaud à alcool ........................... 172
Réchaud électrique  ....................... 534
Régithermie .................................. 164
Reveal up  (verrerie) ....................... 242
Rideau de douche ......................... 334
Rideaux textile ................................. 51
Rinçage machine ........................... 549
Robot de cuisine ........................... 501
Rock bar (gobelet) ......................... 270
Rouet coupe-légumes .................... 417
Rouleau à pâtisserie ....................... 444
Rouleau à pointiller ........................ 444
Roulettes à pizza ........................... 429
Royal (flûte) .................................. 263
Rubino (verrerie) ............................ 251

S
Sabots ......................................... 569
Sac à bouteille .............................. 308
Sac à linge ................................... 331
Sac conservation ........................... 539
Sac croissant ................................ 395
Sac de cuisson ...................... 446,539
Sac isotherme ............................... 486
Sac papier .................................... 388
Sac plastique ................................ 388
Sac sandwich ................................ 394
Sacs congélation ........................... 447
Sacs de prélèvements .................... 448
Sacs poubelle ............................... 588
Saladier de buffet .......................... 348
Saladier double parois .................... 354
Saladiers ...................................... 194
Salamandre .................................. 523
Salière ......................................... 293
Salle de bain ................................. 334
Salto (gobelet) ........................265, 267

Support sac poubelle ..................... 587
Surodorant ................................... 581
Swing (carafe) ............................... 284
Symphonie (verrerie) ...................... 254
Système d’identification ...........448, 449

T
Table à langer ............................... 342
Table inox ..................................... 490
Tablier barman .............................. 311
Tablier hygiène .............................. 570
Tablotherm (liaison chaude) ............. 481
Taillanderie.................................... 408
Tajine ........................................... 189
Tamis .................................... 426,496
Tampon abrasif .............................. 563
Tamponge .................................... 562
Tapis de bain ................................ 332
Tapis de bar .................................. 307
Tapis extérieur ............................... 325
Tapis intérieur ................................ 325
Tarte part ...................................... 394
Tasse à bouillon ............................. 191
Taste (verrerie) .............................. 247
Témoin ........................................ 448
Tempo (gobelet) ............................ 264
Terrine à tripes .............................. 189
Terrine en fonte ............................. 187
Terrine foie gras ............................. 189
Tête à tête  ..................................... 64
Thermobox et box ......................... 483
Thermomètres ....................... 450,451
Thermoplongeur ............................ 539
Thermoscelleuse ........................... 525
Ticket vestiaire .............................. 312
Tire bouchon ................................ 310
Tivoli (carafe) ................................ 286
Toaster convoyeur.......................... 520
Toile cuisson/surgélation ................. 443
Toile de blocage ............................ 413
Toile émeri .................................... 563
Toque .......................................... 574
Toque jetable ................................ 568
Toqueur à œuf .............................. 421
Torchon magic .............................. 550
Torchons ...................................... 559
Torchons jetables ........................... 447
Tortillas ......................................... 395
Tour de cou .................................. 570
Touraine (verrerie) .......................... 258
Tourtière ....................................... 440
Tranchelard couteau ....................... 408
Trancheur ..................................... 494
Trancheur à pain ............................ 497
Travail des fruits et légumes ............. 414
Travaux gants ................................ 567
Tre sensi (verrerie) ......................... 253
Trentina (carafe) ............................. 286
Trolley (chariots) ............................ 469
Trousse à couteaux ........................ 419

U
Ultimate pint (verre bière) ................ 275
Uno (verrerie) ................................ 253
Ustensiles de buffet  ....................... 368
Ustensiles de collectivités ................ 423
Ustensiles de cuisine ...................... 420
Ustensiles de cuisine buffet ............. 425

V
Vaisselier ...................................... 365
Vaisselle ......................................... 80
Vaisselle asie ................................. 177
Vaisselle carrée ............................... 89
Vaisselle copolyester ...................... 157

Vaisselle crêperie ........................... 176
Vaisselle enfant  ............................. 165
Vaisselle résine .............................. 114
Vaisselle santé ............................... 157
Vannerie de buffet  ......................... 356
Vase ............................................ 303
Vasque  ........................................ 308
Veilleuse ....................................... 301
Venecia (gobelet) ........................... 267
Véronese (gobelet) ......................... 272
Verres à alcool forts  ...................... 279
Verres à anis  ................................ 279
Verres à bières  ............................. 275
Verres à cocktails .................277 à 278
Verres à cognac  ........................... 279
Verres à pied  ......................241 à 258
Verres à pied mécaniques  .....257 à 258
Verres à pied trempés  ..........255 à 256
Verres collectivités  ........................ 269
Verres de bar  ......................271 à 274
Verres de couleurs  ...............266 à 267
Verres de table  ....................264 à 265
Verres découpe nasale ................... 159
Verres incassables  ........................ 281
Verres jaugés  ............................... 259
Verres sur socle rafraîchisseur .......... 242
Verres texturés  ............................. 265
Verres VAE .................................... 393
Verrine bougie gel .......................... 301
Verrine plastique ............................ 380
Verrine porcelaine .......................... 197
Verseur à vin ................................. 309
Verseuse café ............................... 518
Verseuse isotherme ........................ 367
Veste ........................................... 573
Viande vaisselle ............................. 166
Vide pomme ................................. 414
Vigne (verre comptoirs) ................... 279
Vin au verre .................................. 540
Vin du rhin (verrerie) ....................... 258
Vinao (verrerie) .............................. 247
Vinarmony  (verrerie) ...................... 241
Vinarmony (carafe) ......................... 283
Vino classico (carafe)...................... 283
Vinothèque (verrerie) ...................... 249
Viticole (verrerie) ............................ 258
Vitres nettoyage  ............................ 555
Vitrine chauffante  .......................... 537
Viva (carafe) .................................. 286
Volette à pâtisserie ......................... 443

W
Willi becher (verre bière) ................. 275
Wok ..................................... 435,535
Wrap (boîte) .................................. 395

Y
Yaourts présentoir .......................... 358
Ypsilon (carafe) ............................. 285
Ypsilon (flûte) ................................ 263
Yspilon (gobelet) ............................ 272

Salto color studio (gobelet) .............. 267
Sambaya (verre cocktails) ............... 277
Santiano (carafe) ........................... 287
Satellite (gobelet) ........................... 271
Saucière ....................................... 168
Saupoudreuse ........................ 295,421
Sauteuses ...........................433 à 435
Sautoirs...............................432 à 435
Savoie (verrerie) ............................ 257
Savon .......................................... 576
Savon parfumé .............................. 330
Scie de boucher ............................ 408
Sciure fumoir ................................ 527
Scotch (gobelet) ............................ 274
Scotland (verre comptoirs) .............. 279
Seau............................................ 566
Seau à champagne ........................ 308
Seau à frites ................................. 166
Seau à glace ................................. 308
Seau avec presse .......................... 567
Seau hermétique ........................... 464
Seau laveur .................................. 567
Sèche cheveux.............................. 340
Sèche mains ................................. 578
Secours équipement ...................... 570
Sel ....................................... 292,550
Selle à patate ................................ 173
Semelles ...................................... 569
Sensation (verrerie) ........................ 245
Sensation exalt (verrerie) ................. 245
Séparation isotherme  .................... 484
Serpillière ..................................... 566
Service à fondue et chocolat ........... 172
Serviette bain ................................ 332
Serviette jetable ............................... 71
Set de table  ................................... 66
Set enfant  ...................................... 79
Set réfrigéré .................................. 359
Set traiteur inox ............................. 235
Shaker ......................................... 305
Shampoing ................................... 330
Shampooing moquette ................... 554
Shetland (gobelet) .......................... 273
Shogun (gobelet) ........................... 265
Shooter (verrerie) ........................... 279
Shoreline (liaison chaude) ............... 481
Signalétique buffet  ........................ 318
Signalétique intérieur ...................... 319
Signalisation sécurité ...................... 566
Siphon à chantilly ........................... 445
Snacking ...................................... 394
Socle rouleur sans poignée ............. 469
Soliflore........................................ 293
Sologne (verrerie) .......................... 258
Soucoupe monnaie ........................ 312
Soude .......................................... 550
Soupière ...................................... 191
Soupière inox ................................ 355
Sous verre papier .......................... 385
Sous vide ..................................... 538
Spatule ........................................ 422
Spatule à plancha .......................... 425
Spatule collectivités ........................ 423
Spatule coudée ............................. 444
Spatule de dressage ........ 422,415,441
Spatule moutardier ......................... 295
Spray démoulant ........................... 440
Spray huile ................................... 295
Spray vitre .................................... 555
Spumante (flute) ............................ 263
Stack up (gobelet) ......................... 270
Stacky (verrerie) ............................ 256
Stockholm  (gobelet) ...................... 273
Strauss (gobelet) ........................... 272
Sucre........................................... 214
Sucrière ....................................... 295
Super (verrerie) ............................. 249
Support gâteau mini ....................... 384
Support mural ............................... 447
Support nappes ............................... 55
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000244 354
000245 354
000291 342
000473 189
000493 550
000495 550
000497 303
000513 169
000575 446
000580 555
000589 446
000611 206
000635 205
000658 417
000732 551
000792 554
000806 417
000817 417
000886 417
000896 547
000896 552
000924 417
000927 550
000971 306
000974 306
000975 306
001030 307
001091 169
001126 531
001172 408
001194 175
001195 310
001256 545
001256 549
001264 416
001266 416
001277 444
001277 447
001329 172
001337 371
001338 55
001365 565
001496 293
001498 293
001512 295
001517 295
001547 312
001552 310
001568 295
001588 206
001591 305
001592 310
001602 433
001618 433
001635 473
001636 473
001735 206
001763 305
001774 213
001818 295
001881 297
001943 419
001949 507
001950 507
001953 507
001954 507
001955 507
001956 507
001958 507
001992 577
001997 443
002214 518
002232 547
002232 552
002260 518
002355 312
002431 418
002432 418
002434 559
002435 559
002436 559
002437 570
002438 461
002439 461
002440 461

002536 570
002537 570
002548 433
002549 433
002550 433
002551 433
002630 442
002631 442
002632 442
002660 237
002667 440
002750 440
002798 297
002828 465
002847 238
002874 581
002877 408
002878 408
003087 469
003136 309
003151 447
003152 447
003164 478
003169 440
003238 206
003371 562
003388 154
003408 154
003410 154
003411 154
003418 154
003421 154
003422 154
003423 154
003424 154
003425 154
003440 154
003441 154
003442 154
003443 154
003444 154
003445 154
003459 154
003460 154
003461 154
003463 154
003506 154
003528 457
003529 457
003539 457
003539 457
003539 457
003543 457
003544 457
003544 457
003544 457
003558 457
003559 457
003561 457
003561 457
003561 457
003564 457
003565 457
003566 457
003567 457
003567 457
003567 457
003567 457
003569 457
003569 457
003569 457
003570 457
003571 457
003572 457
003573 457
003574 457
003574 457
003574 457
003574 457
003595 457
003595 457
003595 457
003595 457
003601 457
003603 457

003603 457
003603 457
003639 504
003650 457
003651 457
003651 457
003651 457
003664 446
003706 154
003723 159
003724 159
003729 486
003779 490
003823 165
003841 566
003909 154
003934 521
003935 521
003937 521
003981 444
004024 427
004102 191
004103 191
004218 191
004219 191
004220 191
004224 154
004391 206
004406 233
004425 295
004497 554
004570 563
004572 563
004729 210
004730 210
004788 371
004790 371
004793 371
005109 175
005111 175
005324 501
005509 447
005510 447
005511 447
005797 239
006035 174
006205 550
006258 194
006259 194
006385 204
006524 306
006528 306
006530 306
006532 306
006535 306
007110 154
007111 154
007850 239
007850 295
007966 498
007982 507
007985 507
007987 507
007988 507
008044 507
008073 552
008165 434
008169 418
008179 554
008438 203
008482 238
008494 238
008538 379
008704 428
008705 428
008706 428
008707 428
008756 297
008805 440
008813 440
008814 440
009032 212
009033 212
009035 212
009038 212

009039 212
009115 554
009189 199
009262 563
009384 238
009519 374
009572 313
009573 313
009667 444
009677 517
009866 541
009867 496
009869 515
009871 496
009980 192
009995 507
010315 521
010845 497
010847 497
011734 308
012402 154
012402 212
012504 199
013124 385
016144 587
024882 527
025983 513
029446 531
029781 507
030755 507
032482 317
032705 499
038274 191
040326 233
040327 233
040329 233
040331 233
041897 417
045862 294
045876 294
045878 191
045969 292
046785 195
046900 507
047792 517
047806 517
048133 507
049430 368
049430 425
049431 368
049431 425
049432 368
049432 425
049433 368
049433 425
049436 368
049436 425
049437 368
049437 425
049438 368
049438 425
049439 368
049439 425
049441 368
049441 425
049444 368
049444 425
049447 368
049447 408
049447 425
049449 368
049449 408
049449 425
049452 368
049452 425
049453 368
049453 425
049454 368
049454 425
049625 414
050291 355
050360 419
050849 506
050924 507
051437 468

051586 413
052592 552
052868 506
052911 509
052970 498
054890 507
054892 507
054893 507
054898 507
054900 507
054908 507
054909 507
054912 507
055884 423
055885 423
055893 423
055894 423
055895 423
055896 423
056445 322
057839 322
058020 507
058946 479
058949 479
059063 394
059215 442
062832 531
063500 171
064666 233
068067 414
070737 144
070738 144
070739 144
070740 144
071117 509
071118 509
071124 513
072244 188
072903 418
072913 419
073488 446
073511 446
076708 393
076712 399
076715 399
076718 399
076757 393
076761 386
076774 386
076780 386
076791 399
076794 399
076803 399
076805 399
076806 388
076811 399
076813 388
076814 399
076816 399
076818 399
076983 356
076992 395
077061 399
077062 399
077063 399
077065 399
077066 399
077067 399
077068 399
077113 399
077255 427
077258 427
077261 396
077262 396
077265 396
077267 396
077565 446
077573 446
077857 446
078158 507
078793 461
078794 461
078795 461
079149 55
080513 547

080513 555
080514 580
080515 580
080519 580
080734 172
081178 550
081182 555
081184 555
081207 552
081814 366
081815 366
081946 455
081947 455
082003 565
082011 565
082396 565
082638 583
082640 444
082643 444
082657 564
082660 564
082680 564
082683 564
082696 564
082705 564
082745 205
082925 367
083997 67
084434 67
084833 67
085275 237
085864 421
085866 421
085867 421
085868 421
085876 423
085877 423
085878 423
085880 423
085918 423
085958 410
085975 307
086427 469
086828 560
086886 582
086903 576
087262 584
087265 584
087352 355
087354 355
087567 144
088384 144
088386 144
088387 144
088389 144
088390 144
088391 144
088401 144
088408 212
088412 212
088547 446
088559 351
088560 351
088561 351
088562 351
088577 161
089591 507
089929 312
089930 312
089931 418
089932 418
089935 418
089937 417
089940 426
089981 426
090328 296
090364 238
090396 410
092537 154
092537 212
092602 437
093179 566
093180 566
093879 159
095175 507

095242 447
095333 414
095338 411
095363 408
095375 307
095421 422
095422 422
095423 422
095428 421
095429 368
095429 425
095431 368
095431 425
095433 368
095433 425
095440 403
095441 403
095442 403
095443 403
095444 403
095445 403
095446 403
095446 409
095447 409
095448 403
095448 410
095449 403
095727 292
095736 587
095968 385
095971 385
096211 429
096271 411
096282 411
096292 415
096295 415
096726 420
096783 429
096815 418
096913 428
096917 428
096918 428
096936 442
096938 442
096939 442
096945 507
096946 507
096996 443
097060 434
097086 421
097522 421
097545 421
097579 444
097582 440
097584 444
097584 447
097694 423
097932 429
098072 585
098079 585
098562 490
098566 490
098568 490
098651 489
098652 489
098656 489
098675 491
098676 491
098696 478
098698 478
098715 476
098716 476
098717 476
098722 476
098723 476
098829 434
098831 434
098832 434
098955 477
099071 489
099072 489
099073 489
099121 487
099122 487
099135 474

099138 474
099139 474
099162 461
099163 429
099163 461
099164 461
099165 461
099166 461
099167 464
099171 469
099174 463
099424 469
099478 478
099921 448
099955 465
100593 416
100946 443
104140 414
107108 144
107109 144
107110 144
107111 144
107115 144
107296 451
107298 451
107299 451
107356 50
107656 171
107684 236
107685 238
109699 374
110051 318
111561 559
111942 343
111951 344
111953 344
111958 344
112385 306
112389 306
112393 306
114656 552
114767 547
114767 556
114841 497
123004 189
123015 192
123021 191
123063 188
123064 188
123066 188
123068 188
123069 188
123070 188
123072 188
123299 435
123300 435
123651 200
123652 187
123686 311
123921 446
123922 446
124486 237
125170 408
125231 409
125245 414
125258 414
125730 311
125730 363
125862 294
125863 294
125875 426
125880 440
125881 440
126010 465
126015 465
126016 465
126072 386
126245 444
126245 447
126466 563
126481 562
126563 578
126565 442
126615 445
126690 565
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126691 519
126693 519
126696 518
126699 518
126885 422
126894 563
126916 461
126917 461
126918 461
126972 291
126975 291
126981 291
127032 562
127033 562
127035 587
127040 587
127045 532
127133 581
127246 451
127247 451
127268 552
127270 557
127272 415
127439 449
127455 449
127457 449
127495 576
127575 550
127644 468
127657 534
127910 581
127931 308
128085 580
128246 409
128306 580
128380 503
128382 503
128383 503
128384 503
128389 503
128448 554
129303 206
133307 356
134390 449
134410 449
135478 193
136596 510
136597 510
136971 143
136995 72
137000 72
137002 72
137018 67
138013 507
138190 145
138191 145
139055 530
140532 447
140534 447
140758 175
140870 145
140871 145
140872 145
140873 145
140881 145
140883 145
140884 145
140885 145
140906 306
140909 306
140910 306
140912 306
140913 306
140973 212
141005 297
141006 297
141007 356
141008 297
141031 305
141031 541
141362 144
141386 145
141387 145
141544 356
141595 356
141597 356
141607 360
141610 360
141611 360
141792 408
141800 411
141878 559

141879 570
142117 414
142125 307
142127 414
142196 576
142222 577
142229 228
142245 228
142250 228
142252 582
142263 228
142264 228
142317 479
142318 529
142319 419
142335 420
142336 420
142337 420
142338 420
142339 420
142340 478
142346 478
142355 507
142356 507
142357 507
142359 498
142360 205
142397 441
142399 463
142402 463
142403 440
142404 463
142405 440
142407 440
142408 429
142411 186
142464 437
142466 437
142471 437
142478 187
142490 186
142552 445
142558 442
142559 442
142587 356
142588 356
142648 414
142651 414
142653 517
142742 563
142748 563
142753 312
142754 312
142795 557
142825 371
142828 371
142832 468
142885 458
142887 458
142888 458
142890 507
142893 458
142894 458
142895 458
142899 458
142900 458
142901 458
142907 458
142908 458
142909 458
142910 458
142912 458
142916 458
142919 458
142920 458
142921 458
142922 509
142924 514
142933 450
142934 450
142942 541
142943 458
142947 458
142951 458
142952 458
142953 458
142955 458
142956 458
142958 458
142959 458
142961 458
142964 458

142965 458
143001 491
143010 517
143020 498
143021 519
143078 393
143228 562
143240 50
143243 50
143306 399
143328 399
143342 233
143429 469
145766 458
146251 396
146406 205
146409 205
146529 194
146529 360
146704 507
147247 230
147259 230
147260 230
147263 230
147266 230
147266 236
147267 230
147269 230
147270 230
147271 230
147272 230
147275 230
147276 230
147278 230
149838 433
149842 433
149850 433
149918 426
149931 214
149950 335
149984 190
150861 396
150862 396
151064 190
151341 212
151342 212
151482 161
151484 161
151547 396
151634 412
151674 568
151676 568
151677 570
151687 239
151691 571
151708 582
151710 582
151864 455
151865 455
151867 455
151868 455
151871 455
151891 455
151892 455
151893 455
151894 455
151922 455
151924 455
151926 455
151929 455
151935 455
151936 455
151937 455
151940 455
151946 455
151947 455
151949 455
151950 455
151951 455
151953 455
151955 455
151957 455
151958 455
151962 455
151963 455
151964 455
151965 455
151967 455
151968 455
151969 455
151970 455
151971 455

151972 455
151973 455
151974 455
151978 455
151980 455
151981 455
151983 455
151984 455
151988 455
151989 455
151990 455
151992 455
151993 455
151995 455
151996 455
151998 455
151999 455
152001 455
152003 455
152005 455
152006 455
152007 455
152009 455
152010 455
152014 455
152015 455
152016 455
152021 455
152022 455
152023 455
152024 455
152026 455
152027 455
152031 455
152037 455
152040 455
152041 455
152042 455
152043 455
152044 455
152045 455
152050 455
152052 455
152054 455
152056 455
152058 433
152059 433
152105 552
152107 552
154429 310
154479 199
154531 444
154612 474
154643 526
154690 463
154694 463
154696 463
154700 463
154702 463
154703 463
154705 461
154707 461
154735 417
154756 408
154878 468
154887 468
154905 475
154933 475
155024 448
155024 460
155026 469
155027 469
155110 147
155117 147
155119 147
155120 147
155124 147
155142 147
155155 147
155162 475
155219 145
155220 145
155221 145
155222 145
155223 145
155224 145
155248 411
155253 411
155285 431
155294 431
155295 431
155299 431

155300 586
155301 431
155303 431
155307 431
155317 431
155318 431
155319 431
155320 431
155328 431
155329 431
155330 431
155331 431
155333 431
155337 431
155342 431
155344 431
155346 431
155348 431
155349 431
155351 431
155352 431
155354 431
155363 441
155365 441
155367 441
155392 362
155406 362
155422 175
155426 409
155428 412
155612 407
155613 407
155614 407
155615 407
155616 407
155617 407
155617 410
155619 407
155619 410
155621 407
155623 405
155624 405
155625 405
155626 405
155627 405
155628 405
155628 410
155629 405
155629 410
155631 405
155633 171
155643 570
156484 571
156485 571
156486 571
156487 571
156488 571
156525 406
156526 406
156527 406
156528 406
156533 406
156539 406
156539 409
156596 547
156596 577
156778 188
156779 188
156782 188
157297 342
157299 342
157303 342
157312 342
157313 342
157392 331
158586 431
158588 431
158592 431
158731 486
158737 486
158966 463
159034 354
159036 354
159037 354
159038 354
159039 354
159042 355
159050 355
159053 355
159054 355
159072 355
159351 498

159509 203
159921 444
159922 444
161003 537
161004 537
161005 537
161008 537
161098 483
161100 484
161883 409
162561 154
162584 155
162865 55
162878 55
162880 55
163053 204
163054 204
163393 468
164190 532
164191 532
164762 394
166414 449
168020 477
168021 477
169925 505
169938 501
170210 184
170218 197
170224 303
170226 303
170385 193
170386 193
170387 193
170388 193
171277 437
171590 76
171592 76
171594 76
171598 76
171599 76
171600 76
171601 76
171810 447
171810 559
171844 447
171844 559
172582 418
172617 415
172868 446
172870 446
173139 484
173141 484
173142 486
173143 486
173432 172
173469 486
173835 155
173838 155
173839 155
173840 155
173841 155
173842 155
173843 155
173844 155
173939 449
173940 449
173941 449
173942 448
174046 449
174056 449
174057 449
174058 449
174060 521
174061 521
175284 479
175423 479
175587 419
175602 463
175604 463
175606 463
175631 527
175639 517
175640 474
175641 474
175642 474
175643 474
175644 344
175647 474
175648 532
175652 412
175653 412
175657 532

175693 497
175693 497
175698 510
175700 511
175701 511
175716 471
175717 471
175825 486
175846 294
175851 294
175852 294
175888 441
175890 441
175892 441
175893 440
175898 427
175933 497
176007 179
176009 179
176010 179
176039 478
176041 478
176044 479
176047 476
176048 476
176049 477
176050 475
176097 473
176098 473
176274 408
176288 448
176386 453
176387 531
176405 571
176406 571
176489 73
176490 73
176500 73
176501 73
176503 73
176527 336
176527 576
176609 143
176612 143
176620 433
176686 303
176696 303
176698 228
176700 228
176701 228
176703 228
176703 236
176848 213
176849 213
176850 204
177129 302
177239 406
177240 406
177241 406
177245 406
177246 406
177247 406
177250 406
177250 409
177251 406
177314 460
177316 460
177317 460
177319 460
177320 460
177321 460
177322 460
177323 460
177324 460
177325 460
177326 460
177327 460
177328 460
177329 460
177346 423
177481 239
177482 239
178018 149
178552 297
178553 297
180413 509
180998 491
181077 483
181079 483
181081 428
181082 428
181084 428

181087 428
181095 483
181331 197
181333 196
181334 139
181335 197
181540 574
181542 574
181543 574
181545 574
181546 574
181547 574
181549 574
181674 461
181678 464
181934 416
182542 469
182680 468
182683 468
182686 468
182687 468
182841 513
182853 155
183214 155
183217 155
183218 155
184356 535
184357 535
184795 498
185142 506
185430 530
185783 176
185785 176
185787 176
186149 513
186629 374
186929 506
187341 144
187373 306
187375 307
187444 443
187559 143
187560 143
187562 143
187602 496
187649 203
188155 55
188638 144
189905 227
189906 227
189907 227
189908 227
189913 144
189934 498
190468 417
190924 184
190924 192
191383 171
191384 171
191385 173
191386 171
191458 155
191465 155
191492 155
191493 155
191507 155
191508 155
191510 580
191535 340
191558 582
191986 435
191997 302
192004 450
192005 450
192103 306
192294 374
192295 374
192298 374
192393 510
192400 414
192415 477
192418 477
192423 477
192425 477
192428 477
192429 476
192432 476
192433 477
192435 475
192482 397
192483 397
192485 397

Index numérique
REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE



598598

192488 397
192531 397
192533 397
192536 397
192584 61
192590 61
192593 61
192597 61
192605 380
192622 197
192623 188
192623 197
192624 184
192624 192
192625 293
192626 207
192626 210
192627 210
192638 73
192641 73
192644 396
192670 77
192677 198
192682 200
192686 200
192714 581
192719 580
192783 553
192810 414
192812 414
192825 479
192879 539
192914 213
192918 213
192927 205
192944 154
192972 394
193035 179
193061 69
193062 68
193075 501
193076 501
193087 175
193088 70
193089 70
193096 149
193097 63
193098 63
193103 149
193106 149
193108 149
193112 139
193115 63
193116 63
193192 458
193195 458
193198 458
193218 408
193226 539
193227 539
193246 409
193258 519
193297 318
193342 318
193343 318
193353 201
193356 318
193380 172
193393 407
193398 407
193399 407
193402 407
193430 429
193442 429
193468 294
193472 294
193473 294
193476 368
193476 425
193489 507
193493 371
193565 218
193588 218
193598 218
193599 302
193606 218
193613 218
193614 63
193621 218
193622 63
193623 218
193625 218

193626 218
193627 218
193641 218
193644 218
193645 218
193647 218
193650 218
193653 218
193663 218
193664 218
193665 218
193666 218
193667 218
193743 297
193746 297
193784 580
193848 297
193875 356
193977 371
193978 371
193982 371
193984 368
193984 425
193986 412
193988 368
193988 425
193991 412
193992 412
193993 411
193995 368
193995 425
193996 411
193997 368
193997 425
193999 368
193999 425
194069 108
194070 108
194072 108
194076 410
194077 410
194078 108
194081 108
194082 108
194088 108
194098 108
194120 108
194122 108
194171 107
194174 107
194175 107
194176 107
194177 139
194178 107
194179 139
194180 139
194183 107
194184 107
194185 107
194186 107
194188 107
194192 107
194194 107
194198 107
194206 107
194209 107
194212 107
194577 298
194577 298
194578 298
194578 298
194590 312
194657 235
194657 387
194657 391
194659 410
194750 360
194753 360
194777 360
194853 309
195104 298
195107 298
195182 562
195765 478
197002 469
197209 388
197232 386
197234 399
197947 577
198194 158
198195 158
198196 158

198197 158
198199 158
198201 158
198202 158
198203 158
198695 231
198696 231
198697 231
198699 231
198924 388
198926 385
198997 507
199534 342
199535 342
199673 227
199674 227
199675 227
199676 227
199679 227
199680 227
200578 231
200579 231
200580 231
200589 239
200969 419
200969 419
201224 139
201226 139
201227 139
201229 139
203430 294
203431 294
203433 293
203434 293
203437 295
203438 295
203441 295
203445 139
203446 139
203448 139
203449 139
203450 139
203451 139
203453 139
203454 139
203457 139
203486 176
203491 176
203494 176
203501 447
203501 559
203558 418
203626 231
206398 168
206399 168
206400 196
207280 484
207281 484
207282 484
207423 579
207427 560
207428 582
207429 582
207433 560
207438 560
207784 446
207787 446
207873 100
207875 100
207882 100
207883 100
207884 100
207885 100
207886 100
207887 100
207888 100
207889 100
207890 100
207891 100
207892 100
207893 101
207894 101
207895 101
207897 101
207898 101
207899 101
207900 101
207901 101
207902 101
207903 101
207904 101
207905 101

207906 101
207907 101
207908 101
207909 96
207911 96
207912 96
207913 96
207914 96
207915 96
207916 96
207917 96
207918 96
207919 96
207920 96
207921 96
207922 96
207923 96
207924 96
207925 96
207926 96
207927 96
207928 96
207929 96
207930 96
207931 96
207932 97
207932 191
207933 96
207934 96
207935 96
207936 96
207937 96
207938 96
207939 96
207940 96
207940 348
207943 97
207944 97
207945 97
207946 97
207947 97
207948 97
207949 97
207950 97
207951 97
207952 97
207953 97
207954 97
207954 214
207955 97
207955 214
207956 97
207957 97
207958 97
207958 190
207959 97
207960 97
207962 97
207967 96
208460 90
208463 90
208465 90
208466 90
208468 90
208469 90
208470 90
208471 90
208473 90
208473 169
208475 90
208478 90
208479 91
208480 91
208481 91
208482 90
208483 90
208484 90
208485 90
208485 348
208486 91
208486 191
208487 91
208488 91
208489 91
208496 91
208497 91
208498 91
208498 214
208499 91
208500 91
208501 91
208503 91

208504 91
208505 91
208506 91
208507 91
208798 295
209050 589
209052 589
209132 341
209164 585
209172 460
209173 460
209174 491
209183 338
209189 483
209200 61
209207 61
209226 72
209227 72
209352 589
209401 579
209404 570
209485 576
209487 579
209488 582
209492 584
209515 565
209517 344
209695 564
209695 577
209701 587
209775 72
209776 72
209822 438
209824 438
209826 438
209827 438
209888 70
209889 70
209901 70
209906 63
209913 63
209931 63
209935 63
209969 295
209970 295
210272 127
210277 127
210278 127
210282 506
210283 506
210283 507
210283 509
210289 506
210289 507
210289 509
210290 386
210291 386
210329 213
210332 506
210332 509
210409 411
210412 175
210417 200
210418 205
210598 291
210599 291
210600 291
210601 291
210652 291
210654 154
210656 194
210658 155
210660 155
210664 194
210688 291
210915 527
211073 437
211074 437
211087 192
211152 67
211164 448
211167 369
211216 355
211219 355
211221 355
211222 355
211239 378
211285 378
211290 378
211291 378
211406 355
211420 355

211421 355
211423 355
211447 517
211451 579
211452 579
211502 362
211504 362
211506 359
211507 359
211530 437
211531 187
211533 448
211534 468
211543 361
211702 200
211740 143
211741 143
211742 143
211743 143
211746 143
211816 383
211821 383
211977 107
211978 107
211979 107
212154 101
212158 101
212161 101
212165 101
212166 101
212234 210
212236 210
212238 210
212239 210
212340 237
212409 98
212410 98
212411 98
212412 98
212413 98
212414 98
212415 98
212416 98
212417 98
212420 98
212422 98
212424 98
212425 98
212426 98
212427 98
212428 98
212545 88
212546 88
212547 88
212549 88
212698 374
212699 374
212700 374
212701 374
212705 194
212708 194
212709 194
212710 194
212711 194
212712 194
212713 194
213081 469
213766 505
213768 505
213912 97
213912 97
213915 97
214079 393
214103 215
214107 215
214438 399
214439 399
215537 184
215538 184
216064 193
216504 359
216506 359
216513 359
216514 359
216599 579
216944 304
216953 304
216955 382
216956 382
217226 504
217233 507
217234 507

217235 507
217237 507
217238 507
218515 212
219204 88
219206 88
219241 88
219242 88
219243 88
219244 88
219252 88
219735 214
219735 307
219823 348
219824 348
219825 348
219829 348
219836 475
219907 385
219956 489
220012 385
220014 385
220020 443
220405 302
220690 195
220690 202
220691 195
220692 195
220692 202
220920 428
220921 428
220922 428
220923 428
220929 428
220936 428
220937 428
220938 428
220945 193
220946 193
220947 193
220949 355
220950 355
220984 429
224756 300
224864 300
225384 415
225639 426
225641 443
226123 422
226130 335
226131 335
226145 422
226147 422
226148 441
226155 422
226321 422
226785 321
226874 231
226875 231
226876 231
226877 231
226878 231
226881 231
226973 581
226974 581
226978 189
226982 168
226983 197
226989 144
226990 144
226991 144
227009 144
227010 188
227071 422
227075 440
227076 441
227145 440
227146 440
227162 321
227178 321
227179 321
227200 441
227215 413
227216 413
227220 166
227234 371
227235 444
227288 442
227289 442
227290 444
227291 366
227414 309

227415 309
227416 309
227501 73
227569 422
227570 438
227571 438
227572 438
227573 438
227574 438
227575 581
227576 438
227577 438
227578 438
227579 438
227663 433
227689 507
227690 507
227723 327
227724 327
227743 548
227805 149
227807 149
227816 576
227838 396
227932 389
227944 389
227946 389
227947 389
227950 556
228261 519
228280 511
228286 494
228655 67
228656 67
228691 125
228695 125
228707 588
228731 505
228868 575
228869 575
228870 575
228871 575
228872 575
228919 575
228920 575
228921 575
228922 575
228923 575
228924 575
228925 575
228958 200
228961 570
229091 525
229092 525
229377 391
229674 389
229686 386
229760 97
229761 97
229764 88
229767 88
229778 515
229779 514
229841 453
229842 453
229893 360
229901 125
229903 356
229907 359
229909 359
229910 359
229911 356
229913 311
229914 311
229923 581
229924 581
229926 581
230029 199
230029 387
230110 433
230111 433
230164 399
230178 534
230185 68
230276 394
230344 186
230348 437
230380 144
230419 63
230424 153
230426 153
230482 200
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230607 353
230608 353
230673 149
230674 149
230681 173
230698 507
230751 519
230752 519
230755 429
230766 515
230786 518
230814 370
230814 455
230825 175
230891 121
230892 121
230893 121
230930 541
230958 100
230959 88
230960 88
231017 98
231018 98
231019 98
231020 88
231025 169
231062 88
231063 98
231064 98
231065 98
231066 98
231067 98
231068 98
231069 100
231102 169
231165 97
231166 97
231168 97
231169 97
231170 97
231171 88
231215 153
231216 153
231237 100
231238 100
231449 176
231451 176
231453 176
231525 98
231526 98
231527 88
231735 167
231873 545
231873 548
231874 545
231874 553
231875 545
231875 553
231876 545
231876 553
231878 545
231878 551
231880 545
231880 548
231881 545
231881 548
231883 545
231883 551
231884 545
231884 553
231885 545
231885 552
231886 545
231886 551
231887 545
231887 551
231888 545
231888 551
231889 545
231889 550
231929 577
231944 545
231944 548
231945 545
231945 548
231946 545
231946 549
231947 545
231947 549
231948 545
231948 550
231950 456

231951 456
231952 456
231953 456
231954 456
231955 456
231956 545
231956 548
231957 545
231957 548
231958 545
231958 549
231965 186
231966 437
231971 187
231972 187
232000 483
232006 547
232006 552
232007 547
232007 548
232008 547
232008 551
232010 547
232010 552
232011 547
232011 549
232012 547
232012 549
232073 545
232073 553
232110 545
232110 549
232113 545
232113 548
232114 545
232114 549
232115 545
232115 549
232116 545
232116 551
234247 205
234491 348
234677 382
235602 189
235768 306
235769 451
235773 307
237364 96
237365 96
237370 204
237623 300
237625 300
237665 412
237666 412
237667 570
237668 515
237669 514
237670 514
237671 514
238195 305
238644 327
238952 517
238954 519
238955 518
238956 529
238957 530
239061 469
239063 335
239136 508
239137 508
239138 498
239175 518
239196 450
239197 450
239199 450
239301 451
239784 445
239785 445
240048 198
240253 201
240282 61
240436 97
240436 191
240695 541
240744 550
240745 447
240746 514
240771 87
240772 87
240773 87
240784 87
240785 87

240786 87
240787 87
240788 87
240789 87
240790 87
240791 87
240792 87
240793 87
240794 87
240795 87
240796 87
240799 87
240800 87
240801 88
240803 88
240804 88
240806 97
240808 93
240809 101
240810 101
241380 187
241381 173
241382 173
241384 171
241386 173
241841 378
242637 554
242639 553
242688 545
242689 545
242693 545
242694 545
242695 545
242696 545
242698 545
242700 545
243225 585
243226 585
243227 585
243228 585
243229 585
243658 426
245079 137
245080 137
245081 137
245082 137
245083 137
245084 137
246232 188
246233 193
246234 162
246235 162
246236 162
246237 162
246238 162
246239 162
246240 162
246241 162
246291 445
246292 445
246293 205
246317 510
246318 232
246319 232
246320 232
246321 232
246322 232
246323 232
246324 232
246325 510
246326 510
246327 511
246328 507
246332 517
246333 510
246334 510
246335 510
246336 511
246337 232
246338 513
246339 509
246364 510
246365 511
246366 511
246405 456
246406 456
246407 456
246408 456
246409 456
246410 456
246411 456
246412 456

246413 456
246414 456
246415 456
246416 456
246417 456
246418 456
246419 456
246420 456
246421 456
246422 456
246423 456
246424 456
246425 456
246426 416
246427 416
246428 579
246429 579
246430 582
246431 582
246432 582
246433 561
246434 561
246435 576
246447 396
246448 396
246453 78
246495 383
246628 474
246636 201
246652 583
246656 589
246657 77
246659 77
246660 406
246661 406
246662 406
246663 339
246664 453
246670 291
246671 291
246675 291
246676 291
246715 586
246752 517
246772 108
246774 108
246775 108
246817 68
246818 571
246819 571
246820 571
246821 571
246823 571
246960 229
246961 229
246975 229
246977 229
246978 229
246980 229
246984 229
246985 229
246986 229
246987 229
246988 229
246989 229
246990 229
246990 236
246991 230
246993 230
246994 230
246995 230
246996 230
246997 230
246998 230
246999 230
247000 230
247001 230
247002 230
247004 230
247005 230
247005 236
247007 230
247009 230
247010 230
247012 230
247013 230
247019 230
247020 230
247023 230
247025 230
247027 230
247029 230

247029 236
247030 228
247031 228
247032 228
247033 228
247034 228
247037 228
247038 228
247039 228
247040 228
247041 228
247073 73
247141 380
247142 380
247178 200
247181 368
247181 425
247182 368
247182 425
247183 368
247183 425
247185 368
247185 425
247186 368
247186 425
247194 94
247195 94
247196 94
247197 94
247198 94
247199 94
247201 94
247202 94
247203 94
247204 94
247205 94
247206 94
247207 94
247208 94
247209 94
247210 94
247223 94
247223 348
247224 94
247225 94
247226 94
247227 94
247229 95
247230 95
247231 95
247232 95
247233 95
247234 95
247235 95
247236 85
247236 95
247237 95
247239 189
247242 95
247242 190
247243 95
247306 202
247307 202
247308 195
247308 348
247309 195
247309 348
247312 125
247313 125
247314 127
247315 127
247316 127
247317 127
247337 78
247343 65
247344 65
247351 73
247421 161
247422 161
247423 161
247424 161
247425 161
247426 161
247427 161
247428 161
247429 161
247430 161
247535 368
247535 425
247561 571
247562 571
247564 568

247982 567
247983 567
247984 571
247985 568
247986 568
247987 567
247988 567
248090 570
248091 412
248092 568
248745 534
248799 427
248800 427
248801 198
248830 225
248831 225
248832 225
248833 225
248834 225
248835 225
248836 225
248837 225
248838 225
248839 225
248957 223
248958 223
248959 223
248960 223
248961 223
248962 223
248963 223
248964 223
248965 223
248966 223
249030 225
249031 225
249032 225
249033 225
249034 225
249035 225
249036 225
249037 225
249038 225
249039 225
249039 236
249040 225
249136 225
249137 225
249138 225
249139 225
249140 225
249141 225
249142 225
249143 225
249144 225
249145 225
249309 214
249310 214
249311 214
249312 214
249365 395
249390 567
250072 355
250072 428
251188 586
251354 468
251374 308
251375 429
251376 159
251377 159
251378 159
251379 307
251380 307
251744 395
251745 395
251846 66
251928 197
251928 382
251929 166
251931 197
251931 382
251932 304
251933 304
252164 336
252164 576
252165 304
252455 74
252456 77
252459 392
252460 392
252461 392
252533 68

252858 166
252858 447
252859 166
252859 447
252860 166
252860 447
252861 166
252861 447
252868 164
252869 164
252871 198
253073 469
253074 469
253075 307
253400 211
253404 388
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253677 304
254069 74
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254250 188
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254253 192
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255168 421
255169 421
255170 421
255171 421
255172 421
255405 465
255407 585
255408 585
255409 585
255479 192
255480 192
255481 192
255482 192
255579 407
255580 407
255580 410
255581 407
255581 410
255582 213
255587 213
255592 201
255593 200
255594 202
255595 586
255596 566
255605 326
255606 326
255677 76
255678 583
255706 534
255706 534
255706 534
255773 468
255774 159
255775 159
255785 202
255793 475
255844 475
255845 475
255846 475
255874 475
255880 108

255882 108
255883 108
255894 375
255896 375
255897 375
255898 375
255900 375
255902 375
255903 375
255905 375
255907 375
255913 375
255915 375
255917 375
255918 311
255934 399
255935 399
255936 399
255937 399
255938 475
255939 370
255940 370
255941 370
255942 370
255946 399
255947 321
255948 321
255949 321
255975 469
255976 481
255977 481
255978 481
255979 481
255980 481
255982 483
255983 483
255984 483
255985 483
255986 485
255987 378
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255993 378
255995 377
255996 377
255997 377
255998 377
255999 377
256000 377
256001 377
256002 377
256003 377
256004 377
256005 377
256006 377
256007 377
256010 318
256018 343
256022 318
256033 377
256066 458
256112 186
256126 397
256127 397
256128 397
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256130 397
256131 377
256132 397
256133 397
256137 321
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256139 321
256140 377
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256238 406
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256242 406
256243 406
256244 406
256245 406
256246 406
256247 406
256248 406
256249 406
256250 406
256251 406
256252 406
256253 406
256254 406
256255 406
256256 406
256256 408
256257 410
256261 211
256262 211
256263 211
256264 211
256265 211
256266 211
256267 211
256268 211
256269 211
256270 211
256271 211
256272 211
256296 465
256297 473
256298 473
256299 489
256300 489
256301 489
256310 379
256311 379
256312 379
256324 374
256327 374
256336 379
256337 379
256338 379
256339 379
256340 379
256341 379
256342 379
256343 379
256344 379
256345 379
256346 379
256347 379
256348 379
256349 379
256350 379
256351 379
256394 446
256395 446
256396 489
256397 477
256421 490
256422 490
256423 490
256424 490
256425 491
256426 491
256427 491
256428 491
256429 490
256430 490
256431 490
256432 491
256433 491
256434 491
256435 491
256436 471
256437 471
256438 471
256439 471
256440 471
256441 471
256475 122
256476 122
256479 122
256480 122
256481 122
256484 122
256488 122
256495 481
256496 486
256497 486
256498 122

256503 122
256512 486
256513 470
256514 470
256515 470
256516 470
256517 470
256518 470
256519 470
256520 470
256521 470
256522 470
256523 470
256524 470
256525 470
256526 470
256527 470
256528 470
256529 473
256533 490
256535 397
256537 577
256539 450
256540 450
256542 579
256560 581
256561 555
256599 237
256601 124
256602 124
256603 124
256604 125
256604 215
256608 127
256614 127
256616 127
256619 179
256621 179
256635 394
256641 552
256642 580
256645 561
256722 467
256723 467
256724 467
256725 467
256726 467
256727 467
256731 467
256732 467
256733 467
256734 467
256735 467
256736 467
256737 467
256738 468
256739 468
256740 468
256741 468
256742 468
256743 468
256744 468
256745 468
256746 468
256747 468
256748 468
256749 468
256750 468
256751 124
256752 125
256752 215
256753 124
256755 362
256757 362
256759 362
256760 359
256761 467
256762 467
256766 467
256767 467
256768 467
256769 467
256770 467
256771 467
256772 467
256773 467
256774 467
256775 468
256851 584
256852 583
256853 582
256854 577

256855 584
256856 583
256857 584
256921 142
256922 142
256923 142
256927 311
256941 583
256942 583
256995 189
256996 189
256997 189
256998 189
257011 399
257012 397
257035 93
257036 93
257037 93
257038 93
257079 388
257080 388
257132 485
257138 91
257145 91
257157 200
257159 198
257161 518
257162 89
257163 89
257164 89
257165 89
257166 89
257167 89
257168 89
257169 89
257170 89
257171 89
257172 89
257173 89
257174 85
257175 85
257176 85
257177 85
257178 85
257179 85
257180 85
257181 85
257182 85
257257 561
257402 65
257403 65
257404 65
257405 65
257406 65
257407 65
257408 65
257409 65
257448 125
257448 215
257490 378
257492 378
257493 378
257494 396
257499 62
257500 62
257501 62
257503 62
257504 62
257506 566
257507 566
257508 565
257509 565
257510 566
257511 62
257551 353
257577 214
257614 68
257615 405
257616 405
257617 405
257618 405
257619 405
257620 405
257621 405
257621 410
257622 405
257622 410
257624 142
257627 564
257628 565
257629 429
257630 571

257779 200
257780 201
257800 308
257801 66
257803 66
257804 66
257805 66
257806 66
257919 536
257920 536
257921 537
257923 523
257951 294
257952 294
257953 294
258028 140
258029 140
258030 140
258031 140
258032 140
258033 140
258034 140
258035 140
258036 140
258037 140
258038 140
258121 556
258123 432
258124 432
258125 432
258126 432
258127 432
258128 432
258129 432
258130 432
258131 432
258132 432
258133 432
258134 432
258135 432
258136 432
258158 485
258219 327
258724 124
259377 343
259450 343
259451 343
259453 343
259454 343
259455 343
259456 343
259457 343
259474 339
259475 339
259481 339
259483 339
259485 339
259490 339
259498 339
259511 336
259512 336
259529 336
259541 336
259543 339
259546 335
259548 335
259550 335
259551 335
259557 335
259566 339
259597 338
259605 338
259606 338
259626 334
259637 338
259638 338
259645 338
259646 338
259662 339
259663 339
259664 339
259665 339
259666 339
259667 339
259676 338
259677 338
259678 338
259683 338
259693 335
259721 336
259722 336
259734 336

259738 336
259770 339
259776 334
259780 334
259786 334
259789 334
259792 336
259816 335
259817 335
259818 335
259819 335
259820 334
259821 334
259822 334
259823 334
259824 334
259825 334
260831 367
261014 583
261015 583
261016 583
261017 560
261491 574
261492 574
261493 574
261494 574
261495 574
261496 574
261497 574
261504 574
261505 574
261506 574
261507 574
261508 574
261509 574
261510 574
261511 574
261512 574
261513 574
261514 574
261515 574
262058 148
262060 148
262061 148
262062 148
262063 148
262064 148
262065 148
262066 148
262067 148
262068 148
262069 148
262070 148
262071 148
262482 175
262483 175
264193 201
264296 449
264444 534
264444 534
266117 418
266119 414
266120 444
266121 408
266132 172
266171 172
267504 549
267536 549
268287 312
268288 312
268293 429
268295 429
268302 428
268303 428
268304 428
268305 206
268306 428
268309 318
268310 309
268311 426
268314 305
268316 309
268318 305
268320 305
268321 355
268323 355
268324 355
268325 355
268330 190
268331 190
268333 429
268353 428

268358 428
268381 428
268382 441
268389 428
268390 420
268391 420
268392 214
268393 413
268394 206
268395 206
268397 427
268398 427
268399 427
268400 427
268402 427
268403 427
268405 426
268407 427
268408 427
268409 420
268413 303
268417 421
268419 422
268421 422
268422 422
268424 371
268426 371
268524 434
268581 61
268611 199
268612 199
268614 199
268616 302
268616 302
268617 302
268617 302
268618 151
268619 151
268620 151
268621 151
268622 151
268623 141
268624 141
268625 141
268627 151
268628 151
268629 151
268630 151
268631 151
268632 151
268633 151
268645 195
268646 195
268674 545
268674 550
268684 304
269325 432
269326 432
269327 432
269328 432
269329 432
269330 432
269331 432
269332 432
269357 331
269476 66
269483 66
269644 193
269940 292
269941 292
269942 292
269963 292
269964 292
269965 292
269966 292
269967 292
269968 292
269969 297
269970 297
269971 297
269972 297
269973 233
269974 233
269975 233
269977 233
269978 233
269979 233
269980 233
269981 233
269982 233
269983 233
269984 233

269985 233
269989 232
269990 232
269991 232
269998 232
269999 232
270002 232
270006 232
270009 238
270010 237
270011 238
270012 237
270013 236
270131 200
270134 74
270149 65
270174 548
270250 141
270254 141
270255 141
270255 174
270256 141
270256 174
270257 138
270257 174
270258 138
270258 174
270259 138
270259 174
270260 138
270260 195
270260 196
270261 138
270261 195
270261 207
270265 138
270265 195
270268 138
270268 195
270272 583
270317 233
270318 233
270321 233
270322 233
270323 196
270325 233
270327 233
270328 141
270328 196
270329 141
270329 196
270330 233
270331 196
270332 141
270332 196
270333 141
270333 196
270335 141
270335 196
270337 138
270338 138
270339 138
270340 138
270341 138
270342 138
270343 138
270355 427
270356 539
270358 551
270392 403
270396 233
270397 233
270398 233
270399 233
270400 137
270401 137
270402 137
270403 137
270404 137
270405 137
270406 137
270406 348
270410 453
270412 452
270413 452
270420 392
270421 391
270422 391
270455 293
270456 293
270457 293
270458 293

270459 293
270465 530
270466 536
270467 536
270468 536
270469 536
270470 524
270472 529
270473 529
270475 524
270476 521
270477 521
270478 520
270479 525
270480 539
270481 539
270492 200
270501 235
270512 167
270515 167
270618 589
270619 340
270620 340
270621 340
270625 481
270626 481
270627 481
270628 481
270629 481
270630 481
270631 481
270632 481
270633 481
270634 482
270635 482
270636 482
270637 482
270638 481
270639 482
270640 481
270641 481
270642 481
270643 481
270644 481
270679 339
270681 304
270683 304
270691 527
270692 201
270743 561
270747 576
270748 515
270769 460
270771 198
270772 514
270773 514
270784 547
270784 548
270785 535
270786 589
270787 589
270788 433
270789 433
270790 433
270791 239
270794 141
270795 141
270795 199
270796 433
270797 433
270798 433
270799 208
270800 208
270801 208
270802 208
270803 208
270804 208
270805 208
270806 208
270807 208
270808 208
270809 208
270810 208
270815 208
270816 208
270817 208
270818 208
270819 208
270820 208
270823 208
270824 208
270825 208
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270827 208
270828 208
270829 208
270831 190
270831 208
270832 190
270832 208
270833 190
270833 208
270876 141
270876 201
270877 348
270878 348
270891 141
270891 199
270894 151
270894 169
270901 142
270902 142
270903 142
270907 140
270908 140
270909 140
270910 140
270929 219
270930 219
270931 219
270932 219
270933 219
270934 219
270935 219
270937 219
270938 219
270939 219
271000 233
271001 233
271002 233
271003 233
271004 233
271023 194
271092 447
271093 446
271113 90
271114 94
271115 90
271116 90
271148 85
271148 95
271203 201
271234 415
271235 442
271238 162
271239 162
271240 162
271241 162
271242 162
271243 162
271244 162
271245 162
271246 162
271247 162
271248 88
271249 88
271258 89
271264 90
271265 90
271302 463
271303 463
271306 429
271306 461
271307 464
271308 465
271309 461
271310 461
271311 441
271314 421
271316 441
271317 444
271318 464
271319 464
271321 137
271332 125
271333 125
271335 125
271336 125
271340 179
271341 179
271342 179
271343 179
271346 179
271348 179
271350 179

271351 179
271352 127
271355 127
271360 127
271380 354
271381 354
271382 354
271383 354
271384 354
271385 354
271386 354
271387 354
271388 354
271389 354
271390 354
271391 354
271394 124
271438 291
271440 291
271441 291
271449 525
271454 514
271470 556
271472 551
271474 583
271477 559
271478 354
271479 354
271529 148
271530 148
271533 148
271535 108
271536 108
271537 108
271539 108
271542 108
271543 108
271544 108
271545 108
271554 352
271555 352
271557 352
271558 376
271559 376
271560 376
271562 556
271573 308
271574 308
271580 322
271586 514
271587 306
271588 306
271589 306
271590 580
271591 547
271591 555
271603 340
271606 340
271608 334
271629 298
271630 298
271631 298
271671 302
271676 303
271679 301
271704 192
271705 192
271739 68
271744 564
271745 555
271746 567
271747 564
271748 564
271748 577
271749 580
271752 175
271753 361
271754 361
271755 308
271761 355
271762 303
271766 295
271769 577
271772 564
271773 564
271779 78
271780 78
271796 67
271797 67
271853 414
271879 549
271988 556

271991 557
272555 496
272854 224
272855 224
272856 224
272857 224
272858 224
272859 224
272860 224
272861 224
272862 224
272863 224
272864 224
272865 224
272866 224
272867 224
273110 151
273111 200
273112 151
273247 552
273597 545
274510 193
274630 560
275081 166
275082 166
275083 420
275084 420
275085 420
275086 420
275087 420
275088 420
275089 420
275090 420
275091 420
275092 420
275093 420
275094 420
275095 420
275096 420
275097 420
275101 420
275103 441
275104 441
275106 420
275107 211
275108 211
275109 211
275247 201
275249 367
275250 367
276014 201
276027 203
276028 194
276030 194
276037 194
276629 65
277160 199
277160 213
277408 121
277409 121
277884 568
278036 399
278545 535
279044 526
279045 433
279137 138
279137 195
279763 354
279772 211
279937 545
279937 577
280286 549
280288 549
280289 551
280294 551
280303 545
280303 577
280501 308
280514 310
280515 422
280516 529
280518 206
280742 534
280744 503
280893 139
280893 169
280894 139
280894 169
280895 189
280896 189
280897 189
280898 555

280899 308
280900 534
280901 534
281396 194
281397 194
281401 307
281401 414
281402 414
281403 414
282209 146
282210 146
282211 146
282215 146
282217 146
282218 146
282541 70
282544 63
282545 63
282546 63
282724 192
282725 192
282726 192
282727 190
282727 211
283032 206
283033 206
283034 204
283065 313
283066 313
283067 313
283068 313
283069 313
283078 313
283080 67
283086 312
283087 312
283088 312
283089 312
283114 188
283115 185
283116 185
283119 184
283120 184
283121 184
283122 184
283123 184
283124 184
283125 197
283126 197
283127 197
283128 185
283129 185
283130 184
283131 184
283132 185
283133 185
283135 188
283137 185
283137 190
283138 185
283138 190
283144 184
283145 184
283146 184
283147 184
283350 166
283350 195
283351 191
283352 168
283354 191
283354 196
283355 191
283356 174
283356 191
283362 138
283362 209
283363 138
283363 209
283364 138
283364 209
283365 138
283365 209
283367 138
283367 209
283656 539
283657 539
283658 539
283659 539
283660 539
283661 74
283662 74
283663 74

283664 74
283665 74
283752 233
283753 233
283754 233
283755 233
283756 229
283757 229
283758 229
283759 229
283760 229
283761 229
283762 229
283763 229
283764 229
283765 229
283791 227
283792 227
283793 227
283794 227
283795 227
283796 227
283797 227
283798 227
283799 227
283800 197
283800 227
283818 529
283819 529
283820 524
283821 537
283822 535
283823 520
283824 518
283825 523
283826 519
283827 519
284069 167
284070 167
284071 295
284072 295
284073 295
284074 295
284075 295
284100 331
284101 330
284102 331
284103 331
284104 331
284105 330
284106 330
284107 330
284624 213
284626 213
284627 213
284628 195
284628 202
284629 195
284629 202
284630 195
284630 202
284631 194
284632 194
284633 201
284634 201
284635 201
284636 198
284637 198
284638 200
284639 198
284640 198
284641 200
284830 331
284831 331
284832 330
284833 330
284834 331
284837 331
284838 331
284839 331
284840 331
284842 331
284843 331
284844 331
284845 331
284846 331
284848 331
284849 330
284852 330
284853 331
284855 330
284856 331

284857 331
284868 563
284869 563
285001 331
285099 574
285100 574
285101 574
285102 574
285103 574
285104 574
285105 574
285301 201
285415 200
285765 326
285767 588
285768 588
285769 588
285770 588
285771 588
285772 588
285773 588
285774 588
285775 588
285776 588
285777 588
285778 588
285779 588
285780 588
285781 588
285782 588
285783 588
285784 588
285785 588
285786 588
285787 588
285788 588
285789 477
285790 495
285791 448
285794 354
285820 576
285821 576
285866 588
285882 440
285895 435
285896 435
285898 505
285900 204
285901 537
285902 186
285903 186
285904 203
285905 556
285907 556
285908 557
285909 518
285910 310
286044 221
286046 221
286047 221
286048 221
286049 221
286050 221
286051 221
286052 221
286068 66
286076 238
286077 231
286077 236
286085 529
286086 529
286087 529
286088 529
286089 524
286090 524
286091 533
286092 531
286093 530
286094 530
286095 535
286104 410
286105 55
286106 55
286109 125
286112 125
286117 125
286118 124
286118 169
286119 124
286121 124
286123 124
286124 124

286125 125
286126 125
286129 127
286131 127
286135 180
286136 180
286137 180
286347 355
286348 467
286349 467
286350 467
286351 467
286352 467
286353 467
286354 467
286355 467
286356 467
286357 467
286358 467
286359 467
286360 435
286361 435
286362 435
286363 435
286364 527
286455 213
286459 587
286460 525
286461 525
286462 414
286463 527
286464 434
286465 434
286466 434
286467 434
286468 434
286469 434
286470 434
286471 434
286472 434
286473 434
286474 435
286475 443
286476 434
286477 434
286478 434
286479 499
286481 510
286482 567
286483 94
286484 94
286485 101
286486 96
286487 88
286488 93
286489 93
286490 93
286491 93
286492 93
286493 93
286494 93
286495 86
286496 86
286497 86
286498 86
286499 86
286500 86
286501 86
286502 86
286503 86
286504 86
286507 86
286509 86
286510 86
286511 86
286520 213
286521 204
286522 204
286523 213
286524 213
286525 213
286526 213
286527 213
286549 583
286579 443
286580 366
286581 366
286582 366
286597 437
286598 437
286599 172
286600 172

286601 172
286711 70
286712 70
286714 70
286719 403
286720 403
286720 410
286722 186
286725 437
286728 437
286786 537
286787 437
286789 437
286790 187
286791 172
286792 310
286793 310
286799 482
286800 482
286802 450
286803 450
286804 451
286806 382
286809 382
286810 229
286811 229
286812 229
286813 229
286814 229
286815 229
286816 229
286817 229
286818 229
286819 229
286880 187
286881 187
286882 187
286883 187
286884 414
286990 121
286991 121
286992 121
286994 121
286997 121
286998 121
286999 121
287000 119
287000 121
287055 175
287064 295
287065 451
287066 344
287067 344
287076 586
287078 326
287081 79
287083 79
287084 79
287085 79
287086 79
287087 79
287088 79
287090 79
287093 501
287094 456
287095 456
287096 456
287097 456
287098 456
287099 456
287103 337
287105 337
287107 337
287109 337
287111 337
287112 337
287115 337
287119 337
287120 337
287122 337
287126 337
287128 315
287129 315
287130 315
287131 315
287132 315
287133 315
287134 315
287139 314
287140 314
287141 314
287142 314
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287145 314
287148 498
287161 232
287163 232
287164 232
287165 232
287206 371
287206 421
287210 587
287282 473
287283 473
287284 476
287285 477
287290 498
287400 534
287410 155
287411 155
287412 155
287413 155
287418 155
287420 155
287421 155
287422 155
287424 155
287425 155
287427 155
287428 155
287430 155
287431 155
287432 155
287433 155
287434 155
287435 155
287436 155
287437 148
287438 155
287440 386
287443 232
287446 545
287447 545
287450 380
287455 345
287456 345
287463 345
287464 345
287465 345
287466 345
287467 345
287478 345
287479 345
287489 182
287490 182
287491 182
287493 182
287494 182
287495 182
287502 147
287503 147
287504 147
287505 147
287506 147
287507 147
287508 147
287518 431
287519 431
287520 431
287521 431
287522 431
287523 431
287524 431
287525 431
287526 431
287527 431
287529 431
287530 431
287531 431
287532 431
287533 431
287534 431
287535 431
287536 432
287537 431
287538 431
287539 431
287540 431
287541 431
287543 435
287544 435
287545 435
287546 435
287547 431
287548 431

287549 431
287550 431
287551 431
287552 431
287553 431
287553 432
287554 431
287554 432
287555 431
287555 432
287556 431
287556 432
287557 431
287557 432
287558 431
287558 432
287559 431
287559 432
287560 431
287560 432
287561 431
287561 432
287566 201
287571 144
287576 147
288173 292
288201 391
288202 391
288203 391
288204 391
288205 391
288206 422
288484 518
288487 387
288487 391
288497 151
288498 167
288500 151
288501 215
288503 151
288666 416
288678 214
288679 578
289125 337
289134 337
289135 337
289138 337
289139 337
289144 333
289145 333
289146 333
289150 333
289151 333
289152 333
289281 560
289566 366
289567 366
289572 366
289573 366
289573 518
289745 573
289746 573
289747 573
289748 573
289749 573
289750 573
289751 573
289763 394
289804 160
289805 160
289807 160
289808 160
289809 160
289810 160
289811 160
289812 160
289813 160
289815 160
289816 160
289818 160
289819 160
289820 160
289821 160
289822 160
289824 160
289825 160
289826 160
289827 157
289828 157
289830 157
289831 157
289832 157

289833 157
289835 157
289836 157
289837 157
289838 157
289839 157
289841 157
289842 157
289844 157
289845 157
289846 157
289847 157
289848 157
289850 157
289851 157
289852 157
289853 158
289854 158
289856 158
289857 158
289858 158
289859 158
289860 158
289862 158
289863 158
289864 158
289865 158
289866 158
289868 158
289869 158
289870 158
289871 158
289872 158
289874 158
289875 158
289876 158
289877 158
289878 158
289880 158
289881 158
289883 158
289884 158
289885 158
289886 157
289887 157
289889 157
289890 157
289891 157
289892 157
289893 157
289895 157
289896 157
289897 157
289898 157
289899 157
289901 157
289902 157
289903 157
289904 159
289905 159
289907 159
289908 159
289909 159
289910 159
289911 159
289913 159
289914 159
289915 159
289916 159
289917 159
289919 159
289920 159
289931 158
289932 158
289934 158
289935 158
289936 158
289937 158
289938 158
289940 158
289941 158
289942 158
290937 55
291532 550
291539 367
291540 367
291541 367
291542 367
291543 366
291544 366
291545 366
291546 366

292116 366
292117 172
292118 172
292119 172
292120 172
292121 172
292125 74
292126 74
292127 61
292128 61
292129 61
292130 61
292131 61
292132 61
292133 61
292134 61
292811 413
292995 413
292996 413
292998 413
293000 413
293001 413
293002 413
293004 413
293006 413
293007 413
293008 413
293301 367
293302 367
293303 367
293304 367
293305 367
293306 367
293307 445
293307 531
293308 445
293802 310
294004 67
294005 67
294006 67
294167 237
294779 394
295461 188
295462 175
295743 584
295744 584
295748 429
295749 305
295750 312
295751 420
295752 420
295753 420
295754 420
295755 370
295756 370
295757 370
295758 370
296309 296
296310 296
296312 296
296458 77
296707 296
296708 296
296709 296
296741 86
297013 442
297016 442
297334 584
297564 115
297566 115
297573 175
297574 175
297578 310
297579 310
297643 202
297651 311
298132 440
298133 440
298134 440
298142 333
298144 333
298145 333
298147 333
298148 333
298149 333
298166 545
298167 545
298174 115
298175 115
298190 211
298191 211
298192 211

298615 210
298616 210
298617 210
298618 210
298619 210
298620 210
298621 210
298622 210
298623 210
298624 210
298628 444
298629 175
299269 545
299269 550
299270 545
299270 554
299293 116
299299 77
299304 117
299314 304
299315 304
299317 304
299319 304
299322 304
299372 115
299406 136
299407 136
299408 136
299409 136
299410 136
299411 136
299412 136
299413 136
299420 353
299421 353
299422 353
299425 163
299425 234
299427 163
299427 234
299428 163
299428 234
299429 163
299429 234
299449 351
299450 351
299451 351
299452 351
299453 351
299454 351
299455 351
299456 351
299457 351
299458 351
299459 351
299460 351
299461 351
299462 351
299463 351
299464 351
299465 351
299468 135
299469 135
299470 135
299471 135
299472 135
299473 135
299473 209
299474 135
299474 209
299475 135
299475 209
299476 135
299476 209
299477 135
299477 209
299478 135
299478 209
299479 135
299479 209
299479 214
299480 135
299480 209
299481 135
299481 209
299482 135
299482 209
299483 135
299483 209
299484 135
299485 135
299490 135

299645 164
299646 164
299647 164
299651 161
299652 161
299653 161
299654 161
299655 161
299658 159
299659 158
299660 158
299661 158
299662 158
299665 159
299807 201
299818 356
299819 356
299820 356
299821 297
299822 297
299823 297
299824 297
299825 297
299826 356
299827 356
299828 239
299875 117
299944 581
299945 581
299946 557
299953 79
299955 344
299956 344
299957 344
299958 344
299959 344
299960 344
300041 573
300042 573
300043 573
300045 573
300046 573
300047 573
300048 573
300049 573
300050 573
300051 573
300052 573
300053 573
300153 351
300154 351
300155 351
300156 351
300183 392
300184 235
300188 78
300189 78
300302 147
300319 387
300412 445
300413 445
300506 553
300507 552
300649 65
300680 352
300681 352
300682 352
300683 352
300684 352
300685 352
300686 352
300687 352
300688 352
300689 352
300690 352
300691 352
300692 352
300693 352
300694 352
300695 352
300696 352
300697 352
300698 352
300699 352
300700 352
300701 352
300702 352
300703 352
300704 352
300705 352
300706 352
300707 352

300708 352
300709 352
300710 352
300711 352
300712 352
300713 352
300714 352
300715 352
300716 352
300717 352
300718 352
300719 352
300720 352
300721 352
300722 352
300723 352
300724 352
300726 352
300727 352
300728 352
300729 352
300730 352
300731 352
300732 352
300733 352
300734 352
300735 352
300736 352
300737 352
300738 352
300739 352
300740 352
300741 352
300742 352
300743 352
300744 352
300745 352
300887 352
300888 352
300889 352
300890 352
300891 352
300892 352
300893 352
300898 352
300899 352
300900 352
300902 352
300903 352
300904 352
300905 193
300905 312
300906 165
300907 165
300909 165
300910 165
300912 165
300913 165
300916 165
300917 159
300918 159
300937 326
300938 326
300940 340
300980 343
300981 343
300982 343
300987 73
301035 297
301036 297
301037 297
301038 297
301039 115
301140 299
301141 299
301142 299
301143 299
301147 299
301148 299
301149 299
301150 299
301154 332
301155 332
301156 332
301157 332
301161 332
301162 332
301163 332
301165 332
301166 332
301179 332
301180 332

301181 327
301183 66
301184 66
301191 129
301192 129
301193 129
301194 129
301195 129
301196 129
301197 129
301198 129
301199 129
301200 129
301201 385
301202 385
301203 385
301204 385
301205 385
301206 385
301207 385
301208 385
301209 385
301210 385
301211 385
301212 385
301213 385
301214 385
301215 385
301346 383
301347 395
301515 586
301571 302
301574 579
301575 579
301576 576
301576 577
301588 568
301590 568
301591 568
301609 568
301610 568
301611 568
301612 568
301613 570
301655 325
301656 325
301798 343
301799 343
301800 343
301803 343
301804 343
301827 304
301862 343
302000 117
302007 227
302007 236
302010 217
302013 217
302014 217
302015 217
302016 217
302018 217
302020 217
302021 217
302023 217
302033 562
302035 326
302393 562
302394 562
302395 562
302398 72
302411 562
302631 116
302632 197
302632 235
302633 341
302637 545
302637 555
302638 545
302638 555
302640 554
302641 580
302643 581
302644 581
302646 552
302722 292
302723 292
302724 292
302725 292
302726 292
302727 292
302735 292
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302736 292
302737 292
302738 292
302740 292
302741 292
302742 292
302743 292
302744 292
302746 575
302747 575
302748 575
302749 575
302750 575
302751 575
302752 575
302753 575
302754 575
302791 574
302792 574
302793 574
302794 574
302795 574
302796 574
302797 574
303008 221
303009 221
303011 221
303012 221
303013 221
303014 221
303015 221
303022 72
303025 72
303106 308
303107 308
303108 308
303109 308
303112 578
303113 578
303114 577
303115 74
303149 73
303150 73
303151 73
303152 73
303161 61
303169 385
303169 440
303170 385
303170 440
303171 561
303213 580
303215 343
303240 77
303243 77
303243 387
303245 77
303251 77
303273 77
303274 77
303274 77
303276 88
303277 93
303278 93
303280 93
303281 93
303282 89
303284 99
303285 99
303286 99
303287 99
303288 99
303289 99
303290 99
303291 99
303292 99
303293 99
303294 99
303295 99
303296 99
303297 99
303298 99
303299 99
303300 99
303301 99
303302 99
303303 99
303304 99
303305 99
303308 117
303329 99
303330 99

303331 99
303332 99
303333 99
303334 99
303335 99
303336 99
303337 99
303338 99
303339 99
303340 99
303341 99
303342 99
303343 99
303344 99
303345 99
303346 99
303347 99
303348 99
303349 99
303350 99
303364 341
303498 300
303499 300
303500 300
303501 300
303503 302
303504 302
303505 302
303522 300
303523 300
303524 300
303525 300
303526 300
303530 300
303531 300
303532 300
303533 300
303534 300
303536 300
303539 300
303542 301
303544 301
303546 301
303547 301
303550 301
303551 301
303552 301
303553 301
303556 341
303561 534
303572 407
303572 410
303573 407
303574 407
303576 407
303577 407
303591 564
303597 501
303611 165
303612 165
303613 165
303616 165
303618 165
303619 165
303623 165
303649 341
303651 341
303653 417
303656 439
303659 439
303660 439
303661 439
303662 439
303663 439
303664 439
303665 439
303666 438
303667 426
303668 434
303669 434
303670 434
303671 434
303696 419
303697 411
303698 368
303698 425
303699 408
303701 408
303702 409
303704 409
303705 422
303706 410

303718 79
303720 322
303721 322
303722 322
303723 322
303724 322
303725 322
303725 322
303726 322
303727 322
303728 322
303729 322
303730 322
303731 322
303732 322
303733 322
303762 52
303763 52
303764 52
303765 52
303766 52
303767 52
303768 52
303769 52
303770 52
303771 52
303774 52
303778 52
303779 52
303780 52
303781 52
303782 52
303783 52
303784 52
303785 52
303786 52
303787 52
303788 52
303789 52
303793 52
303796 52
303797 52
303798 52
303799 52
303800 52
303801 52
303802 52
303803 52
303804 52
303805 52
303806 52
303807 52
303811 52
303814 52
303815 52
303816 52
303817 52
303818 52
303819 52
303820 52
303821 52
303822 52
303823 52
303824 52
303825 52
303829 52
303832 52
303833 52
303834 52
303835 52
303836 52
303837 52
303838 52
303839 52
303840 52
303841 52
303842 52
303843 52
303847 52
303850 52
303851 52
303852 52
303853 52
303854 52
303855 52
303856 52
303857 52
303858 52
303859 52
303860 52
303861 52
303862 52

303863 52
303864 52
303865 52
303866 52
303867 52
303868 52
303869 52
303900 124
303903 125
303904 125
303905 125
303906 124
303907 125
303908 125
303910 179
303913 188
303915 179
303921 122
303922 122
303923 122
303931 295
303932 295
303939 180
303941 180
303957 181
303957 193
303960 181
303960 193
303963 127
303967 127
303970 191
303981 126
303981 168
303987 554
303999 506
304010 117
304013 238
304024 378
304025 378
304026 378
304027 378
304028 378
304029 378
304030 378
304031 378
304032 378
304033 378
304034 378
304035 378
304036 378
304037 374
304038 374
304039 353
304040 353
304041 353
304043 353
304044 353
304059 569
304060 569
304061 569
304062 569
304063 569
304064 569
304065 306
304066 464
304067 464
304068 461
304069 461
304070 461
304071 461
304072 205
304073 405
304073 410
304074 405
304075 405
304076 405
304077 405
304078 405
304079 375
304080 375
304081 375
304082 453
304083 452
304084 452
304085 452
304086 452
304087 452
304088 452
304089 452
304090 452
304095 510
304192 375

304194 503
304196 510
304203 182
304204 182
304205 182
304206 182
304207 182
304208 182
304209 182
304210 182
304214 182
304215 182
304223 121
304262 153
304264 153
304265 153
304266 153
304267 153
304268 153
304269 153
304270 153
304271 153
304272 153
304274 153
304341 496
304372 445
304372 531
304376 374
304377 374
304378 374
304379 374
304380 308
304385 464
304386 464
304486 376
304487 376
304488 376
304533 211
304534 297
304535 309
304536 297
304537 297
304551 305
304552 341
304700 115
305242 141
305242 196
305243 143
305244 77
305244 77
305514 201
305514 203
305526 563
305527 563
305639 562
305640 562
305641 563
305643 325
305644 325
305645 325
305646 325
305757 295
305757 306
305758 441
305759 441
305760 303
305761 303
305763 441
305764 441
305765 441
305766 441
305767 441
305768 441
305769 441
305770 441
305771 427
305772 426
305773 420
305774 420
305775 306
305776 371
305777 371
305778 371
305779 311
305780 309
305781 168
305782 309
305783 309
305784 309
305785 309
305786 309
305787 168

306177 397
306446 397
306449 395
306460 210
306463 210
306464 210
306465 210
306466 210
306467 210
306468 210
306469 210
306470 210
306471 210
306816 446
307164 66
307169 66
307172 383
307173 305
307174 305
307175 305
307176 305
307177 305
307178 307
307206 422
307207 422
307208 422
307209 422
307210 422
307211 422
307307 353
307310 353
307318 353
307321 353
307326 353
307327 353
307328 353
307330 353
307331 353
307332 353
307333 353
307334 353
307335 352
307336 352
307472 380
307854 556
308104 339
308417 115
308418 115
308419 117
308426 565
308428 565
308429 565
308430 555
308433 566
308434 555
308435 565
308436 564
308437 555
308438 555
308439 567
308440 555
308441 566
308442 567
308443 565
308444 566
308445 566
308748 170
308749 78
308750 67
308763 567
308764 565
308771 567
308773 564
308774 565
308776 565
308991 566
309037 565
309038 565
309039 565
309040 309
309041 413
309041 443
309042 413
309042 443
309049 550
309051 307
309053 297
309056 356
309057 356
309058 356
309059 408
309090 223

309091 223
309093 223
309094 223
309095 223
309096 223
309098 223
309099 223
309209 341
309481 168
309481 207
309482 168
309483 168
309484 142
309485 142
309486 142
309487 142
309488 142
309489 145
309490 145
309491 145
309492 145
309493 145
309494 145
309495 145
309496 145
309497 145
309498 145
309499 145
309500 145
309501 145
309502 144
309502 169
309503 144
309503 169
309503 207
309504 144
309505 169
309506 169
309529 193
310505 453
311110 581
311191 115
311192 116
311400 398
311401 398
311402 398
311403 398
311405 398
311411 534
311412 534
311414 534
311415 534
311416 206
311696 117
311946 554
312332 115
312650 587
313016 554
313888 588
314589 313
314592 188
314693 398
314695 398
314696 398
314698 398
314701 398
314703 398
314876 509
314971 64
314973 64
314975 64
315105 54
315106 54
315108 54
315110 54
315166 54
315167 54
315168 54
315169 54
315170 54
315171 54
315173 54
315174 54
315176 54
315177 54
315178 54
315179 54
315181 54
315182 54
315183 54
315184 54
315186 54

315187 54
315188 54
315189 54
315190 54
315191 54
315296 136
315297 136
315298 136
315301 86
315302 86
315303 86
315304 86
315305 86
315306 86
315307 86
315309 86
315310 86
315311 86
315312 86
315313 86
315314 86
315359 54
315360 54
315361 54
315412 212
315488 448
315489 448
315552 54
315553 54
315554 54
315556 54
315557 54
315558 54
315559 54
315560 54
315561 54
315562 54
315565 54
315566 54
315567 54
315568 54
315569 54
315570 54
315571 54
315572 54
315573 54
315574 54
315575 54
315576 54
315577 54
315589 54
315590 54
315591 54
315592 54
315593 54
315594 54
315595 54
315597 54
315598 54
315599 54
315600 54
315601 54
315602 54
315816 307
315969 527
315971 527
316319 233
316344 188
316345 188
316348 188
316349 189
316350 189
316379 147
316380 147
316381 147
316382 147
316383 147
316383 215
316384 147
316385 147
316397 448
316422 129
316422 209
316423 129
316423 209
316424 129
316424 209
316425 129
316425 209
316426 129
316426 209
316577 117
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316692 61
316697 61
316699 61
316700 61
316860 355
316861 355
316862 355
316863 355
317239 91
317240 91
317295 115
317296 115
317655 175
317656 443
317688 560
317689 560
317690 579
317691 339
317692 582
317694 560
317695 560
317696 560
317697 560
317698 561
317821 308
317828 446
317829 446
317831 446
317840 526
317841 526
317842 526
317970 170
317972 170
317973 167
317974 167
317976 170
318057 232
318058 232
318059 232
318060 232
318061 232
318062 232
318063 232
318423 141
318423 196
318477 547
318477 549
318481 195
318510 211
318511 188
318511 207
318512 188
318512 207
318513 208
318513 215
318514 139
318514 215
318690 109
318691 109
318692 109
318693 109
318694 109
318695 109
318696 109
318698 109
318700 109
318702 109
318702 195
318703 109
318703 195
318704 109
318704 195
318705 109
318705 195
318709 169
318760 147
318761 147
318762 147
318763 147
319033 306
319034 306
319035 306
319036 306
319190 109
319708 211
319709 168
319709 208
319710 168
319710 208
319711 168
319711 208
319712 168

319712 208
319713 168
319713 208
319714 168
319714 208
319715 208
319717 208
319718 208
319719 208
319720 208
319721 208
319726 170
319726 188
319727 170
319727 184
319729 192
319730 166
319730 195
319737 146
319740 146
319741 146
319742 146
319743 146
319744 146
319746 146
319747 146
319749 146
319754 146
319755 146
319756 146
319757 146
319758 146
319759 146
319760 146
319761 146
319762 146
319763 140
319764 140
319765 140
319766 140
319832 293
319833 293
319835 295
319836 518
319877 190
319881 160
319882 160
319883 160
319884 160
319885 157
319886 157
319887 157
319980 117
320004 392
320005 392
320007 338
320010 392
320014 392
320037 514
320039 514
320060 514
320062 514
320065 514
320067 514
320069 514
320070 392
320071 392
320072 392
320074 392
320075 338
320076 392
320077 392
320078 392
320079 392
320081 388
320082 388
320083 388
320085 475
320086 475
320105 566
320106 545
320106 553
320111 550
320147 439
320148 439
320149 439
320150 439
320151 439
320153 439
320154 439
320155 439
320156 439

320158 439
320282 132
320284 132
320285 132
320287 132
320289 132
320290 132
320291 132
320292 132
320293 132
320295 132
320296 132
320296 207
320297 132
320298 132
320299 132
320299 207
320300 132
320301 132
320302 133
320302 207
320303 133
320304 133
320304 170
320305 133
320305 170
320306 133
320306 170
320307 133
320307 170
320308 133
320308 207
320381 117
320389 166
320389 174
320399 423
320413 166
320413 174
320589 166
320590 170
320590 185
320591 141
320591 196
320592 392
320597 382
320600 382
320605 382
320606 382
320607 382
320608 382
320617 304
320618 304
320619 304
320810 545
320810 554
320889 117
320894 116
320895 116
320896 116
320899 116
320900 116
320901 116
320902 116
320903 116
320904 116
320930 239
320953 227
320954 227
320955 227
320956 227
320957 227
320958 227
320959 227
320960 227
321182 392
321190 313
321191 313
321192 313
321193 313
321194 313
321195 313
321253 313
321254 313
321255 393
321261 396
321262 396
321263 395
321264 395
321265 395
321266 395
321268 395
321277 393

321278 393
321279 393
321280 393
321281 393
321282 393
321283 393
321284 395
321285 395
321321 105
321529 166
321531 166
321532 166
321534 166
321535 166
321560 163
321560 234
321561 163
321561 234
321562 163
321562 234
321563 163
321563 234
321564 163
321564 234
321565 163
321565 234
321566 163
321566 234
321567 163
321567 234
321568 163
321568 234
321569 163
321569 234
321570 163
321570 234
321571 163
321571 234
321572 163
321572 234
321573 163
321573 234
321575 163
321575 234
321576 163
321576 234
321577 163
321577 234
321578 163
321578 234
321579 163
321579 234
321580 163
321580 234
321581 163
321581 234
321582 163
321582 234
321583 163
321583 234
321584 163
321584 234
321585 188
321586 188
321587 188
321588 188
321589 188
321590 190
321591 295
321592 189
321593 168
321593 189
321594 190
321595 190
321596 176
321597 176
321598 176
321599 176
321600 176
321601 176
321634 117
321635 117
321688 105
321689 105
321717 295
321739 177
321741 177
321747 215
321749 215
321750 215
321757 215
321758 215

321760 127
321762 127
321765 181
321766 181
321767 170
321767 181
321768 170
321768 181
321771 181
321772 181
321777 127
321778 127
321780 127
321782 127
321783 127
321785 170
321785 181
321786 122
321786 174
321787 125
321790 125
321791 125
321796 124
321797 124
321798 124
321799 124
321801 124
321802 125
321910 104
321914 104
321917 104
321919 105
321920 105
321922 105
321923 105
321929 103
321930 103
322033 393
322068 579
322069 327
322070 327
322071 326
322072 327
322073 123
322074 179
322075 123
322105 104
322108 104
322111 104
322112 104
322113 104
322116 104
322127 104
322128 104
322131 104
322132 104
322134 103
322137 103
322139 103
322140 103
322146 103
322147 103
322150 103
322151 103
322153 103
322159 103
322160 103
322169 103
322188 103
322192 103
322220 520
322221 180
322222 180
322223 180
322224 180
322225 349
322282 105
322283 105
322284 105
322285 105
322289 105
322290 105
322291 105
322314 553
322357 330
322358 330
322369 330
322370 330
322371 330
322372 330
322385 330
322425 235

322428 235
322504 548
322505 552
322506 548
322569 391
322576 560
322577 561
322578 583
322580 583
322583 235
322586 235
322587 235
322620 341
322698 126
322699 126
322700 126
322701 126
322702 126
322703 126
322754 126
322754 168
322761 126
322761 168
322764 126
322764 168
322766 126
322766 293
322766 295
322769 126
322769 293
322769 295
322773 126
322773 293
322773 295
322776 126
322776 293
322776 295
322781 126
322781 293
322781 295
322782 126
322782 293
322783 126
322783 293
322783 303
322784 126
322784 293
322784 303
322792 349
322793 349
322794 349
322795 349
322797 349
322798 349
322799 349
322805 126
322805 168
322806 349
322807 349
322808 349
322837 164
322838 164
322839 164
322840 164
322842 164
322845 164
322846 164
322850 164
322861 164
322881 148
322882 148
322885 153
322886 153
322889 153
322890 153
322893 153
322894 153
322901 153
322902 153
322907 153
322908 153
322919 235
322920 54
322931 54
322935 54
322937 235
322939 235
322941 235
322942 235
322943 235
322944 235
322945 235

322946 235
322947 54
322949 54
322950 54
322962 85
322965 85
322968 86
322969 86
322970 86
322971 93
322972 164
322973 164
322974 164
322975 164
323051 204
323057 194
323058 194
323060 212
323061 341
323062 443
323063 443
323064 443
323065 444
323066 54
323068 98
323089 98
323090 54
323091 54
323092 54
323093 54
323094 54
323096 54
323097 54
323098 54
323099 54
323100 54
323101 54
323104 539
323107 484
323119 338
323122 338
323123 338
323128 338
323129 339
323130 339
323132 333
323133 333
323134 333
323135 334
323136 334
323137 334
323138 334
323139 335
323140 335
323141 335
323142 335
323143 338
323144 339
323146 338
323150 340
323151 339
323152 338
323153 338
323156 335
323157 335
323158 338
323159 338
323160 54
323161 54
323162 54
323163 54
323164 54
323165 54
323166 54
323167 54
323168 54
323169 54
323170 54
323171 54
323172 54
323173 54
323174 54
323175 54
323176 54
323177 54
323178 54
323179 54
323180 54
323181 54
323182 54
323183 54
323184 54

323185 54
323186 54
323187 54
323188 54
323189 54
323194 186
323198 186
323200 437
323201 437
323202 437
323203 437
323204 437
323235 434
323236 432
323237 432
323238 432
323239 432
323240 432
323323 360
323325 360
323332 360
323333 360
323339 360
323341 360
323345 360
323352 360
323353 360
323354 360
323355 360
323356 360
323357 360
323358 360
323359 360
323375 359
323376 359
323377 359
323378 359
323380 359
323381 359
323382 359
323384 359
323385 359
323386 359
323387 359
323388 359
323389 359
323390 359
323391 359
323404 359
323407 359
323408 359
323410 359
323412 359
323423 359
323424 359
323425 359
323426 359
323429 359
323431 359
323437 359
323444 359
323445 359
323448 359
323449 359
323452 359
323454 359
323457 359
323459 359
323460 51
323461 51
323462 51
323463 51
323464 51
323465 51
323466 51
323467 51
323468 51
323469 51
323470 51
323471 51
323472 51
323473 51
323474 51
323475 51
323476 51
323477 51
323478 51
323479 51
323526 53
323527 53
323528 53
323529 53
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323530 53
323531 53
323532 53
323534 53
323535 53
323536 53
323537 53
323538 53
323539 53
323540 53
323541 53
323542 53
323543 53
323544 53
323545 53
323546 53
323547 53
323548 53
323549 53
323550 53
323551 53
323552 53
323553 53
323555 53
323556 53
323557 53
323558 53
323559 53
323560 53
323561 53
323562 53
323563 53
323564 359
323565 53
323566 53
323567 53
323568 53
323569 53
323570 53
323571 53
323572 53
323573 53
323574 53
323575 53
323576 53
323577 53
323578 53
323579 53
323580 53
323581 53
323582 53
323583 53
323584 53
323585 53
323586 53
323587 53
323588 53
323589 53
323590 53
323591 53
323592 53
323593 53
323594 53
323596 53
323597 53
323598 53
323599 53
323600 359
323604 359
323605 359
323606 359
323608 553
323609 150
323610 150
323611 150
323612 150
323612 169
323613 150
323613 169
323614 65
323615 65
323616 65
323617 75
323618 75
323619 75
323620 75
323621 75
323622 75
323623 75
323624 75
323625 75
323626 75

323627 75
323628 75
323629 75
323630 75
323693 362
323697 362
323698 362
323699 362
323700 362
323701 362
323703 362
323704 362
323705 362
323706 362
323707 362
323709 362
323711 362
323712 362
323713 362
323714 362
323756 296
323757 296
323759 296
323819 357
323820 357
323821 357
323825 357
323830 357
323832 357
323835 357
323838 357
323840 357
323843 357
323847 357
323848 357
323850 357
323851 357
323853 357
323854 357
323856 357
323858 357
323859 357
323860 357
323861 357
323862 357
323863 357
323864 357
323865 357
323866 357
323867 357
323868 357
323869 357
323871 357
323875 428
323876 428
323877 169
323883 383
323884 388
323885 191
323886 191
323905 76
323906 76
323907 76
323908 76
323909 76
323910 76
323911 76
323912 76
323913 76
323914 76
323920 70
323921 70
323922 70
323923 70
323924 70
323925 63
323926 63
323927 63
323929 63
323930 63
323932 63
323933 63
323939 361
323940 361
323941 361
323942 361
323943 361
323944 361
323946 361
323947 361
323949 361
323953 361

323954 361
323955 361
323959 361
323960 361
323961 361
323962 361
323963 361
323964 361
323967 361
323969 361
323972 361
323973 361
323981 471
323982 471
323983 471
323984 471
323985 471
323986 471
323987 471
323988 471
323989 471
323990 471
323991 471
323992 471
323993 471
323994 471
323995 471
323997 79
323998 79
324001 79
324002 79
324003 79
324004 79
324007 491
324007 526
324009 487
324010 487
324011 487
324012 487
324015 487
324016 487
324051 55
324052 55
324053 55
324054 55
324055 55
324056 55
324057 55
324058 55
324059 55
324060 55
324062 50
324064 50
324067 50
324068 50
324069 50
324070 50
324071 50
324072 50
324074 50
324076 50
324079 50
324080 50
324081 50
324082 50
324083 50
324084 50
324086 50
324088 50
324091 50
324092 50
324093 50
324094 50
324095 50
324096 50
324098 50
324100 50
324103 50
324104 50
324105 50
324106 50
324107 50
324108 50
324110 50
324112 50
324115 50
324116 50
324117 50
324118 50
324119 50
324120 50
324182 50

324183 50
324184 50
324185 50
324186 50
324187 50
324188 50
324189 50
324190 50
324191 50
324192 50
324193 50
324194 50
324195 50
324196 50
324197 50
324198 50
324199 50
324200 50
324201 50
324202 50
324203 50
324204 50
324205 50
324207 51
324208 51
324209 51
324210 51
324211 51
324213 51
324214 51
324215 51
324216 51
324217 51
324219 51
324220 51
324221 51
324222 51
324223 51
324225 51
324226 51
324227 51
324228 51
324229 51
324232 51
324233 51
324235 51
324237 51
324238 51
324239 51
324240 51
324241 51
324242 51
324243 51
324244 51
324245 51
324247 51
324249 51
324250 51
324251 51
324252 51
324253 51
324254 51
324255 51
324256 51
324257 51
324259 51
324261 51
324262 51
324263 51
324264 51
324265 51
324393 490
324394 490
324395 490
324398 490
324399 490
324400 490
324402 79
324405 206
324406 206
324407 206
324409 78
324411 74
324412 70
324418 73
324420 73
324421 73
324423 71
324424 71
324425 71
324426 71
324427 60

324428 60
324429 60
324430 60
324436 67
324437 67
324438 67
324440 64
324441 64
324442 64
324443 64
324444 64
324445 64
324446 64
324447 64
324448 64
324449 64
324450 78
324451 78
324452 72
324453 61
324454 61
324455 61
324456 61
324457 64
324460 67
324461 394
324462 78
324463 66
324467 60
324469 60
324470 60
324479 380
324562 64
324575 392
324576 392
324577 392
324585 380
324586 380
324587 381
324594 165
324595 165
324596 165
324597 165
324600 317
324601 317
324604 317
324609 317
324611 317
324613 317
324619 318
324620 318
324621 318
324622 318
324623 318
324624 318
324625 318
324626 318
324627 318
324628 318
324629 318
324630 318
324631 318
324632 318
324633 318
324634 320
324635 320
324636 320
324637 320
324638 320
324639 320
324640 320
324642 320
324643 320
324644 320
324645 320
324646 320
324647 317
324648 317
324649 317
324650 317
324651 317
324652 317
324653 319
324654 319
324655 319
324656 319
324657 319
324658 319
324659 319
324660 319
324661 319
324662 319

324663 319
324664 319
324665 319
324666 319
324667 319
324668 319
324669 319
324670 319
324671 319
324672 319
324674 319
324675 319
324676 319
324677 319
324679 319
324680 319
324681 319
324682 319
324683 319
324684 319
324685 319
324686 319
324687 319
324688 317
324689 317
324690 317
324691 317
324693 317
324694 317
324695 317
324696 317
324698 317
324700 317
324708 317
324709 317
324710 317
324712 316
324713 316
324714 316
324716 316
324717 316
324722 316
324724 316
324725 316
324726 316
324727 316
324729 316
324730 316
324731 316
324733 316
324734 316
324735 316
324737 320
324740 320
324743 320
324744 320
324745 320
324747 320
324754 315
324756 315
324757 316
324757 317
324757 317
324758 317
324758 317
324759 317
324759 317
324762 315
324763 315
324764 315
324765 315
324766 315
324767 315
324768 315
324769 315
324770 315
324771 319
324772 319
324773 319
324774 315
324775 324
324776 324
324777 324
324778 324
324779 324
324780 324
324781 324
324782 324
324785 324
324786 324
324787 324
324788 324

324789 324
324793 319
324793 323
324793 323
324793 323
324794 323
324795 323
324796 323
324797 323
324798 323
324799 323
324800 323
324801 323
324803 323
324804 323
324806 323
324807 323
324809 316
324810 316
324811 316
324812 316
324814 316
324815 316
324816 316
324817 318
324818 318
324819 318
324820 318
324821 318
324822 317
324823 317
324825 317
324826 317
324827 317
324829 317
324830 317
324831 317
324832 317
324833 317
324834 317
324835 317
324836 317
324837 317
324838 317
324839 317
324840 317
324841 317
324842 317
324843 319
324844 319
324845 319
324846 319
324847 319
324848 319
324849 319
324850 319
324851 319
324852 319
324874 323
324877 515
324925 393
324926 393
324928 383
324929 383
324930 383
324947 515
325036 563
325038 392
325039 392
325042 394
325044 394
325052 394
325055 395
325060 394
325061 394
325062 383
325066 383
325077 380
325078 393
325082 389
325084 389
325085 389
325087 389
325090 389
325091 389
325092 389
325094 389
325096 389
325101 389
325106 389
325111 389
325125 389

325126 389
325127 389
325128 389
325129 389
325131 389
325132 389
325133 389
325136 389
325137 389
325138 389
325155 394
325156 394
325157 394
325158 394
325159 394
325163 394
325164 394
325165 394
325166 394
325168 395
325174 321
325175 321
325176 321
325177 321
325178 321
325179 321
325180 315
325181 315
325182 315
325184 315
325185 315
325186 315
325187 315
325189 315
325190 315
325193 321
325194 321
325195 321
325197 321
325198 321
325199 321
325202 321
325203 321
325204 321
325205 321
325206 321
325207 321
325209 321
325210 321
325211 321
325214 321
325215 321
325216 321
325239 545
325239 553
325243 545
325243 553
325248 578
325286 238
325287 238
325288 238
325289 239
325290 415
325291 415
325292 415
325293 415
325294 381
325297 380
325298 381
325299 381
325300 380
325301 381
325302 380
325303 380
325305 380
325306 380
325307 381
325308 381
325309 381
325310 381
325311 381
325312 380
325313 380
325314 380
325315 381
325316 381
325317 381
325318 381
325321 381
325367 296
325368 296
325369 296
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325373 296
325375 296
325377 296
325378 296
325379 296
325380 563
325381 563
325442 224
325443 235
325467 77
325467 77
325468 77
325468 77
325469 77
325469 77
325470 66
325494 391
325503 392
325504 340
325505 341
325570 115
325581 291
325582 291
325604 495
325610 494
325612 494
325615 355
325616 355
325617 355
325677 353
325679 353
325680 353
325681 353
325682 539
325683 539
325684 539
325685 539
325686 539
325688 494
325689 494
325690 494
325691 494
325692 494
325693 494
325694 539
325695 495
325696 376
325697 376
325698 376
325699 376
325700 311
325701 311
325702 376
325703 376
325705 520
325706 520
325707 526
325709 526
325715 302
325800 578
325871 397
325873 396
325874 396
325875 397
325877 304
325907 311
325908 311
325909 311
325910 311
325911 311
325912 311
325913 311
325914 311
325938 575
325939 575
325940 575
325941 575
325942 575
325943 575
325944 575
325945 575
325946 575
325947 575
325948 575
325949 575
325950 575
325958 573
325959 573
325960 573
325961 573
325963 573
325964 573

325965 573
325966 573
325967 573
325968 573
325969 573
325970 573
325971 573
325972 573
325974 573
325975 573
325976 573
325977 573
325978 573
325979 573
325980 573
325981 573
325982 573
325983 573
325984 573
325985 573
325986 573
325987 573
325988 573
325989 573
325990 573
325991 573
325992 573
325993 573
325994 573
325995 573
325996 573
325997 573
325998 573
325999 573
326000 573
326001 573
326002 573
326003 573
326004 573
326005 573
326006 573
326007 573
326018 575
326019 575
326020 575
326021 575
326022 575
326023 575
326024 575
326025 575
326026 575
326027 575
326028 575
326029 575
326030 575
326031 575
326032 575
326033 575
326034 575
326035 575
326036 575
326037 575
326038 575
326039 575
326040 575
326041 574
326042 574
326043 574
326044 573
326063 77
326063 77
326064 388
326065 388
326088 556
326089 557
326653 503
326654 570
326661 540
326662 540
326663 540
326664 540
326665 540
326666 541
326667 541
326668 541
326669 541
326670 541
326671 541
326672 541
326673 541
326674 541
326675 342

326698 540
326699 540
326700 583
326701 570
326702 570
326797 569
326799 569
326800 569
326801 569
326802 569
326803 569
326804 569
326810 569
326812 569
326813 569
326815 569
326817 569
326819 569
326855 569
326856 569
326857 569
326858 569
326859 569
326860 569
326861 569
326862 569
326863 569
326864 569
326865 569
326866 569
326867 569
326868 569
326869 569
326870 569
326907 569
326908 569
326909 569
326910 569
326911 569
326912 569
326913 569
326914 569
326915 569
326916 569
326917 569
326918 569
326919 569
326920 569
326921 569
326922 569
326923 569
326924 569
326925 569
326926 569
326927 569
326928 569
326929 569
326930 569
326931 569
326932 569
326933 569
326934 569
326968 539
326969 539
326970 539
326980 364
326981 364
326982 363
326983 363
326986 364
326988 363
326989 363
326995 363
326997 364
327001 364
327007 364
327008 364
327009 364
327011 363
327012 363
327014 363
327015 364
327016 364
327017 365
327018 365
327019 365
327022 365
327023 365
327024 365
327045 545
327045 548
327047 545

327047 548
327048 391
327250 415
327251 415
327252 415
327253 415
327668 345
327669 345
327671 345
327672 345
327746 547
327746 553
327885 139
327885 215
327944 337
327945 337
327946 337
327947 337
327948 337
327949 337
327950 337
327951 337
327952 337
327954 337
327955 337
327956 337
327957 337
327958 337
327959 337
327960 337
327962 301
327963 301
328131 213
328132 213
328133 92
328134 92
328135 92
328136 92
328137 92
328138 92
328139 92
328140 92
328141 92
328142 92
328144 92
328145 92
328146 92
328147 92
328148 92
328149 92
328199 391
328204 391
328206 391
328413 552
328561 580
328607 523
328684 393
328715 428
328717 428
328726 354
328727 354
328728 354
328729 309
328730 354
328731 354
328732 307
328733 371
328734 371
328735 427
328736 427
328737 441
328738 440
328781 440
328782 441
329218 73
329268 73
329928 115
331383 75
331384 75
332879 239
333947 301
333948 301
333949 301
333950 301
333951 301
333953 301
334506 571
334507 571
334508 571
334636 202
336626 359
337164 302

338772 445
340256 581
340260 545
340260 551
341240 555
341260 162
341320 162
341322 162
341323 162
341324 162
342412 564
342413 564
342414 564
342415 564
343019 117
343184 182
343186 182
343187 182
343188 182
343189 182
343190 182
343191 182
343193 182
343226 177
343661 557
343766 211
343770 211
343771 211
343772 211
343773 211
343867 166
343867 186
343870 211
343871 166
343871 186
343873 166
343873 186
343875 166
343875 186
343878 150
343981 580
344067 326
344068 585
344069 585
344071 585
344074 586
344075 586
344076 586
344077 586
344078 586
344079 586
344080 586
344081 585
344082 585
344083 585
344084 557
344085 205
344100 201
344112 119
344114 119
344115 119
344116 119
344119 121
344120 121
344121 121
344122 121
344129 119
344130 119
344131 119
344132 119
344133 119
344134 119
344136 119
344137 119
344138 119
344139 119
344140 119
344141 119
344142 119
344143 119
344222 88
344223 88
344224 92
344225 92
344226 92
344227 92
344228 92
344229 92
344230 92
344231 92
344232 92
344233 97

344234 85
344235 85
344236 85
344244 94
344245 94
344246 93
344246 177
344247 93
344247 177
344248 93
344248 177
344249 93
344249 177
344252 93
344252 177
344253 93
344253 177
344258 93
344258 177
344259 93
344259 177
344260 165
344261 165
344262 165
344263 165
344275 239
344277 231
344278 231
344279 231
344284 200
344287 117
344288 183
344290 183
344291 183
344292 183
344293 183
344294 183
344295 183
344296 183
344297 183
344298 120
344299 120
344300 120
344301 120
344302 120
344303 120
344304 194
344305 177
344306 177
344307 177
344308 177
344313 117
344314 117
344315 117
344316 117
344554 586
344563 238
344565 238
344567 201
344568 200
344571 200
344573 202
344578 194
344581 194
344582 194
344595 200
344596 199
344597 199
344598 199
344604 149
344605 149
344609 149
344610 149
344611 149
344615 149
344616 149
344617 149
344618 149
344619 167
344620 167
344621 167
344622 167
344623 168
344624 168
344627 120
344628 120
344629 120
344631 120
344632 120
344633 120
344634 120
344636 120

344639 120
344641 120
344642 120
344643 120
344669 198
344671 198
344673 198
344689 124
344695 126
344696 126
344698 126
344699 126
344707 126
344708 126
344709 126
344710 126
344711 126
344712 126
344713 126
344714 126
344715 126
344716 126
344717 126
344718 126
344719 126
344720 126
344721 126
344722 126
344723 126
344724 191
344726 415
344744 126
344745 126
344746 127
344747 127
344748 181
344748 193
344749 181
344749 193
344751 123
344759 589
344761 181
344762 181
344763 181
344764 181
344765 181
344766 181
344767 181
344768 181
344769 181
344770 181
344771 181
344773 180
344774 180
344776 349
344777 349
344780 102
344783 102
344784 102
344785 102
344787 102
344788 102
344790 102
344791 102
344792 102
344793 102
344795 102
344796 102
344799 102
344800 102
344803 102
344804 102
344805 102
344819 127
344820 181
344821 181
344822 181
344823 180
344824 349
344825 123
344826 124
344827 122
344828 122
344829 122
344830 341
344831 165
344832 165
344833 165
345475 149
345476 149
345555 165
345567 165

345569 165
345570 165
345571 165
345573 165
345574 165
345575 165
345576 165
345579 165
345580 165
345581 165
345582 165
345583 165
345584 165
345585 165
345586 165
345588 165
345589 165
345590 165
345591 165
345596 571
345600 568
345601 565
345602 565
345603 564
345606 564
345622 202
345623 202
345626 385
345627 366
345628 518
345630 387
345709 149
345710 149
345711 149
345712 149
345713 149
345714 149
345715 114
345716 114
345735 589
345770 211
345771 211
345772 211
345889 198
345890 201
345941 228
345944 228
345946 228
345948 228
345954 228
345956 228
345957 228
346006 569
346007 569
346008 569
346009 569
346010 569
346011 569
346012 569
346013 569
346014 569
346015 569
346016 569
346017 569
346018 569
346035 569
346036 569
346037 569
346038 569
346039 569
346040 569
346041 569
346042 569
346043 569
346044 569
346045 569
346046 569
346047 569
346048 569
346056 114
346057 114
346058 114
346059 114
346060 114
346061 114
346068 114
346069 114
346070 215
346071 215
346072 114
346073 114
346074 114
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346078 534
346079 534
346080 534
346085 295
346087 295
346170 212
346176 403
346177 403
346178 403
346178 410
346179 403
346181 403
346182 403
346182 409
346183 403
346186 230
346187 230
346188 297
346261 415
346261 422
346261 441
346261 444
346351 180
346352 180
346353 180
346354 180
346355 180
346357 341
346358 341
346359 180
346368 388
346369 388
346370 388
346371 78
346372 78
346405 573
346406 573
346407 573
346408 573
346409 573
346410 573
346411 573
346412 573
346414 573
346415 573
346416 573
346417 573
346418 573
346419 573
346421 167
346422 167
346423 167
346427 197
346427 235
346496 569
346497 569
346498 569
346499 569
346501 569
346514 459
346515 459
346516 459
346517 459
346519 459
346520 459
346521 459
346522 459
346523 459
346524 459
346525 459
346526 459
346527 459
346529 459
346531 459
346532 459
346533 459
346534 459
346536 459
346537 459
346540 459
346542 459
346543 459
346544 459
346545 459
346546 459
346605 569
346606 569
346607 569
346608 569
346609 569
346610 569
346611 569

346612 569
346613 569
346614 569
346628 219
346630 219
346631 219
346632 219
346633 219
346634 219
346635 219
346654 332
346655 332
346681 345
346682 345
346683 345
346698 144
346699 232
346700 232
346701 232
346702 232
346703 209
346722 574
346723 574
346724 574
346725 574
346726 574
346769 575
346770 575
346771 575
346772 575
346773 575
346774 575
346775 575
346776 575
346777 575
346778 575
346779 575
346805 166
346805 174
346824 336
346825 333
346826 333
346827 337
346828 339
346829 339
346830 339
346831 217
346832 217
346833 217
346834 217
346835 217
346836 217
346837 217
346838 217
346839 217
346875 335
346876 336
346877 337
346878 334
346880 334
346881 333
346882 57
346884 57
346892 339
346893 338
346900 334
346901 336
346902 334
346903 339
346904 335
346905 335
346907 337
346908 337
346909 337
346910 335
346911 334
346913 340
346914 340
346915 340
346917 340
346918 340
346919 340
346920 336
346921 336
346923 336
346932 186
346933 186
346934 186
346935 186
346936 186
346937 186
346938 186

346939 186
346942 124
346943 126
346945 395
346950 395
346951 166
346951 174
346953 209
347019 334
347020 334
347021 334
347022 334
347023 334
347024 334
347025 334
347026 334
347027 334
347028 369
347029 369
347030 369
347031 369
347032 334
347033 166
347033 186
347034 166
347034 186
347035 579
347205 349
347206 349
347207 349
347208 349
347209 349
347210 349
347211 349
347212 349
347213 349
347214 349
347215 349
347217 349
347218 349
347220 349
347221 349
347222 349
347223 349
347224 349
347225 349
347226 349
347228 349
347229 349
347230 349
347231 349
347282 304
347284 304
347285 304
347286 304
347287 304
347293 71
347295 71
347296 71
347297 71
347298 71
347299 71
347300 71
347301 71
347302 71
347322 533
347323 520
347325 176
347325 532
347328 529
347329 529
347330 529
347332 529
347333 533
347334 533
347335 529
347336 524
347337 524
347338 524
347346 517
347347 323
347438 66
347439 66
347440 66
347441 66
347442 66
347443 74
347444 381
347445 396
347446 397
347447 397
347448 398

347449 398
347450 398
347451 398
347452 398
347453 398
347454 398
347455 398
347476 187
347480 187
347480 435
347481 187
347481 435
347483 435
347484 435
347485 435
347486 435
347487 435
347488 435
347490 187
347491 187
347493 79
347494 79
347495 79
347502 342
347504 342
347505 342
347507 342
347518 170
347548 530
347550 534
347553 535
347558 535
347559 535
347561 535
347564 177
347564 530
347566 381
347567 123
347568 123
347569 123
347570 123
347573 369
347574 369
347575 369
347576 370
347577 370
347578 370
347579 370
347580 370
347581 370
347582 370
347583 473
347584 381
347585 395
347586 382
347587 382
347588 387
347589 386
347590 387
347591 387
347592 384
347593 384
347594 384
347595 384
347596 381
347597 380
347598 381
347599 384
347600 384
347601 384
347602 384
347603 384
347604 384
347605 384
347606 384
347607 384
347608 384
347609 384
347610 384
347611 380
347612 381
347613 381
347614 384
347615 384
347616 384
347628 395
347629 73
347631 73
347632 69
347634 69
347635 69
347636 69

347637 69
347638 57
347639 57
347640 57
347641 57
347642 57
347643 57
347644 57
347646 59
347649 59
347650 59
347651 59
347653 369
347655 369
347656 387
347726 441
347804 384
347805 384
347806 384
347842 49
347843 49
347845 49
347849 49
347850 49
347851 49
347852 49
347854 49
347855 49
347856 49
347857 49
347858 49
347859 49
347860 49
347861 49
347862 49
347863 49
347864 49
347865 49
347866 49
347870 304
347874 74
347874 76
347875 74
347875 76
347877 74
347877 76
347878 74
347878 76
347879 74
347879 76
347880 72
347881 72
347882 75
347883 75
347884 75
347886 62
347887 78
347888 304
347891 304
347893 304
347896 525
348044 82
348045 82
348046 82
348047 82
348048 82
348049 82
348050 82
348051 82
348052 82
348053 82
348054 82
348056 83
348057 83
348058 83
348059 83
348061 83
348062 83
348063 83
348065 83
348066 82
348067 83
348068 83
348069 83
348071 83
348072 83
348073 83
348078 83
348082 81
348083 81
348084 81
348085 81

348086 81
348087 81
348089 81
348090 81
348091 81
348092 81
348093 81
348094 81
348095 81
348096 81
348103 81
348104 81
348105 84
348106 84
348107 84
348108 84
348109 84
348110 84
348111 84
348112 84
348113 84
348114 84
348115 84
348116 84
348117 84
348118 84
348119 84
348120 84
348121 84
348122 84
348123 84
348124 84
348125 84
348126 84
348127 84
348128 84
348129 84
348130 84
348131 84
348132 59
348133 59
348134 59
348135 59
348139 291
348140 291
348141 291
348142 291
348143 304
348226 446
348241 540
348242 540
348243 540
348244 540
348245 540
348246 540
348247 540
348248 540
348249 540
348250 540
348251 540
348252 540
348253 540
348328 450
348361 62
348362 62
348363 62
348364 62
348365 62
348366 62
348368 553
348369 310
348372 159
348374 159
348584 395
348610 177
348610 391
348611 159
348612 159
348613 159
348795 167
348797 167
348908 224
348909 224
348910 224
348911 224
348912 224
348913 224
348914 224
349008 298
349009 298
349010 298
349011 298

349012 298
349013 298
349014 298
349015 298
349017 298
349018 298
349019 298
349020 298
349021 298
349022 298
349023 298
349024 298
349025 298
349027 298
349028 298
349046 307
349047 307
349063 166
349064 168
349091 130
349104 130
349105 130
349151 130
349283 130
349284 130
349285 131
349286 131
349287 131
349288 130
349289 130
349290 130
349291 131
349292 131
349293 131
349294 131
349295 131
349296 131
349378 77
349889 518
350196 302
350218 123
350219 123
350223 123
350226 123
350229 123
350230 123
350232 123
350234 123
350236 123
350238 123
350239 123
350240 123
350299 166
351203 110
351204 110
351205 110
351206 110
351207 110
351208 110
351209 110
351210 110
351211 110
351212 110
351213 110
351214 110
351215 110
351220 111
351224 111
351226 111
351227 111
351228 111
351229 111
351230 111
351231 111
351232 111
351235 111
351236 111
351237 111
351238 111
351239 111
351241 111
351243 111
351244 111
351245 111
351246 111
351247 111
351248 111
351249 111
351250 111
351252 111
351254 111
351255 111

351257 111
351257 190
351258 111
351259 111
351260 111
351261 111
351262 111
351263 111
351264 111
351264 168
351265 111
351266 111
351267 111
351268 111
351269 111
351270 111
351271 113
351272 113
351273 113
351274 113
351275 113
351276 113
351277 113
351278 113
351279 113
351281 113
351282 113
351283 113
351284 113
351285 113
351286 113
351287 113
351288 113
351289 113
351290 113
351291 113
351292 113
351294 113
351295 113
351296 113
351297 113
351298 113
351299 113
351300 113
351301 113
351302 113
351303 113
351304 113
351305 113
351306 113
351307 113
351308 113
351309 113
351310 113
351311 113
351312 113
351313 113
351314 113
351315 113
351316 113
374572 369
804174 589
835094 422
835654 175
835655 175
840426 399
842364 423
842655 298
842655 298
844129 310
847357 308

Index numérique
REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE REF. PAGE



608608

Notes





R
C

S
 E

vr
y 

: 4
24

 4
60

 8
89

 -
 D

oc
um

en
t n

on
 c

on
tr

ac
tu

el
. R

É
A

LI
S

AT
IO

N
 : 

B
ee

 H
ap

py
 / 

C
om

e 
B

ac
k.

  
C

ré
di

ts
 p

ho
to

s 
: F

ot
ol

ia
 -

 Is
to

ck
 -

 S
hu

tt
er

st
oc

k 
- 

B
la

ak
 -

 Im
ag

es
 e

t A
ss

oc
ié

s

www.restofair.com

restaurant

hôtellerie

prestige restauration  

rapide

hygiène

tourisme

collectivités




